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RUSHRUSH  
EXPRESSEXPRESS

THE GRAND LIQUIDATION SALE 
CONTINUES – EVERYTHING MUST GO!
WE GENUINELY WISH TO CLEAR ALL NON G.B. STOCKS 

SO MANY PRICES HAVE BEEN REDUCED 
MANY PRICES ARE FROM FIVE OR MORE YEARS AGO!

IF YOU CANNOT AFFORD TO PURCHASE ALL YOUR REQUIREMENTS AT ONCE  
– WE OFFER UP TO SIX MONTHS INTEREST FREE EXTENDED PAYMENT FACILITIES

RUSHSTAMPS (RETAIL) LTD, PO BOX ONE, LYNDHURST, HANTS SO43 7PP 
TEL: (023) 80282044     FAX: (023) 80282981 

E-mail: enquiries@rushstamps.co.uk    Website: www.rushstamps.co.uk

WORLDWIDE 
A-Z EDITION

03/23

A-Z WORLDWIDE OFFERS 
OVER 20,000 ITEMS 

Complete Sets and Miniature Sheets, Specimen 
Overprints, Thematics, Errors & Varieties. 

NEW Incredible Discount – 20% on all orders 
above £30, new 25% Discount over £100, 
new 30% Discount on orders over £250

Interest Free Extended Payment Facilities over 3/6 months 

OMNIBUS ISSUES 1935 – 2003 – Ask for separate listing (RushTelegraph No. 70) 

You can pay with any Mint G.B. Decimal stamps at 50% of Face Value as a credit.

PLUS in addition a 5% VAB (Value Added Bonus) Voucher on orders over £30
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TERMS & CONDITIONS

A-Z WORLDWIDE LISTING

GUARANTEE. All items are described as accurately as possible. However a full refund, or replacement if preferred, will be made on 
any item returned within 7 days. Due to the high cost of bank charges, refunds of £5 or under will be made in postage stamps. 
All items listed are subject to stock/price alterations. E. & O. E. 
DESPATCH. All orders are sent at ‘your own risk’ unless Signed For or Special Delivery is paid for which is recommended for orders 
over £20, as Insured will cover losses up to £20 at the discretion of the Post Office. Minimum P&P allowance. 
Special Delivery (Max. £500) (£7.50), Signed For (£2.75) or Insurance (£2.00) (See order Form). Airmail £4.00, International Signed 
For £10. Please allow extra for bulky items. 
BANKERS: Lloyds Bank, 39 High Street, Lymington, Hants SO41 9ZF. (Sort Code: 30-95-32), A/c 00700050,  
IBAN GB35LOYD30953200700050. BIC/SWIFT: LOYDGB21186 
MINIMUM ORDER £15 Please. - Please state alternatives wherever possible. No discounts are retrospective. 
HOW TO PAY: All prices quoted are in £ sterling. We now accept Visa and Mastercard along with all debit cards without  
surcharge. Please quote only the card number, the expiry date, the 3-digit security code and issue number if applicable. We also accept 
American Express on orders over £100. If you want an acknowledgement of receipt for your order please include a SAE. We reserve the 
right to clear all payments before despatch. You may also pay by PayPal to ebaysales@rushstamps.co.uk. 
Overseas Clients: We will accept your personal cheque either in US$’s or £ sterling. For cheques in £ sterling drawn on a non UK ac-
counts, please allow £10 for bank charges. Cheques in Euros now accepted without any bank charges, please convert at current rate of 
exchange. Yes, we accept Euros! Banknotes should be sent by Registered Post. 
Cash Payments: (Sterling, US$, Euros, etc). Virtually any traded currency will be accepted and as with cheques, we will credit you 
with the exact amount we receive from the bank after any charges. We recommend Registered/Insured Mail/Special Delivery. 
FOREIGN CURRENCY - Any negotiable funds at current Bank rate of exchange please send by Registered Mail/Special Delivery. 

 
ALL PRICES ARE FOR UNMOUNTED MINT UNLESS STATED 

Office Hours: Telephone orders/calls can be accepted Monday-Friday from 8.30am to 4.00pm. Our answering machine will accept calls 
all other times. If you wish to send a FAX or E-mail, these are accepted 24 hours a day. 
DISCOUNTS No discounts are retrospective, and no further discounts are applicable except as stated herein. 
VAT Value Added tax is no longer included in our selling prices and therefore is not deductable as we have joined the VAT Global - Ac-
counting Scheme. VAT No. GB 411 7942 62. 
 

 
On orders over £100 you may pay one third now and the balance in two payments, one a month later and the other in two months time. 
Postdated cheques are acceptable, or authorise us to debit your credit card similarly. (A few items are excepted). 
All orders will be confirmed and the goods will be forwarded after clearance of the final payment. On purchases of £500 or more we will 
be pleased to negotiate a longer period, (up to 6 months). 
 

 
Save your cash! You can now take advantage of the following alternatives against purchases from our lists or advertisements. 
MINT GB DECIMAL POSTAGE STAMPS - At 50% Face Value - all denominations can include Definitives, Commemoratives, Re-
gionals, Booklets, Booklet Panes (No Postage Dues) - stamps can be mounted, damaged, trimmed perfs, odd values, etc, but must have 
full original gum (Max £100). We sell Discount Postage – Ask for details. 
MINT PRE-DECIMAL POSTAGE STAMPS (£sd) - Mounted or Unmounted, but no damaged at 20% of face value (less 80%). Any 
stamps issued before 1971 (Any Reigns). 
PRE-1947 SILVER COINS - (3d, 6d, 1/-, 2/-, 2/6 & 5/-). Any condition – Please enquire. 
GOLD COINS - Sovereigns, Half Sovereigns and Krugerrands due to fluctuating Gold prices please enquire in the first instance, other 
Gold Coins Considered.

Orders are usually despatched within 48 hours of receipt but if consisting of extensive lists of single stamps or ordered 
during busy periods up to 28 days should be allowed. Please enclose SAE for acknowledgement of order if required.

INTEREST FREE EXTENDED PAYMENT

EXCHANGE PROPOSALS

Don’t forget the Volume Spend Discounts and Interest Free 
Extended Payment Facilities on orders over £100 over 3 to 6 months.

1000’s of offers, originally priced over 5 years ago – many massive reductions – 
some priced at less than 10% of Catalogue or less – COMPARE AND SAVE! 

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to both A-Z Worldwide Listing and Errors and Varieties Listing 

(Omnibus Issues Excluded). 
ORDERS OVER £30 deduct 20% 

OVER £100 deduct 25% 
OVER £250 deduct 30% 

(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).
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A-Z WORLDWIDE OFFERS!
All unmounted mint unless stated. When an asterisk* follows a country name, this indicates that the numbers refer to 

the Michel Catalogue and Catalogue Price. Blocks and quantities pro-rata where available.  
Thousands of Sets and Singles – all priced to sell! Please give some alternatives if possible.  

Extended Payment Facilites available over three to six months on purchases over £100.  
In many cases cost, face value and catalogue prices have generally been disregarded.  

Just Compare and Save. Take advanatage now! Happy Hunting
S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Price 
ABKHAZIA (Republic of) 

1994 25th Anniversary of Moon Landing (1v)........................ £0.65 
do. Sheetlets of 4............................................................. £2.50 
Birds I (7v) 30................................................................. £3.50 
do. Sheetlets of 8 (7v)..................................................... £20.00 
Birds II (7v) 50 ............................................................... £3.50 
do Sheetlets of 8 (7v)...................................................... £20.00 
do. Compound Sheetlet of 8 (7 stamps + 1 label)........... £9.50 

1994 Birds II (Gudouta) 50M with Missing Overprint  
(No Name or Denomination)......................................... £10.00 
Birds III (7v) 200 ............................................................ £3.50 
do. Sheetlets of 8 (7v)..................................................... £20.00 
Birds IV (7v) 500............................................................ £3.50 
do. Sheetlets of 8 (7v)..................................................... £20.00 
do. Compound Sheetlet of 8 (7 stamps + 1 label)........... £9.50 
Birds Sheetlet of 8 (Compound) all 4 values.................. £35.00 
Groucho Marx/John Lennon Souvenir Sheet ................. £3.90 
Prehistonc Mammals (4v) I ............................................ £1.50 
do. Sheetlet (4 Sets) ........................................................ £5.00 

1994 Butterflies (Philakorea) Sheetlet of 4 (2)........................ £7.50 
1995 Chess (2v) and Souvenir Sheet ....................................... £2.25 

Singapore ‘95 Set of 2 Sheetlets and Souvenir Sheet..... £5.75 
Costumes (4v) and Souvenir Sheet................................. £2.20 

1996 Hong Kong ‘96 Pre-historic Animals (4v)...................... £4.25 
do. Sheetlet of 4 .............................................................. £15.00 
Mushrooms (8v).............................................................. £2.95 

ABU DHABI 
1965 Falcon set (3) on FDC, Scarce ..................................... £25.00 

ADEN (South Arabian Federation) 
48 1953 5¢ Yellowish Green Definitive ....................................... £0.05 
56 1953 35¢ Deep Ultramarine Definitive (Blks Pro-Rata) ......... £0.50 
ADEN PROTECTORATE STATES 
(Qu’Aiti State in Hadramaut) 

1950(?) Socotra Expedition showing Dhow 3v (don’t know 
much about these) ........................................................... £5.00 

71-78 1966 World Cup Football (8v)......................................£24.00 £7.50 
71-78 1966 Football, set of 8 values Fine Used.............................. £1.50 
Mi71-78B do. Scarce, Imperf (8v) ................................................... £7.50 
MiBL1A do. Souvenir Sheet .......................................................... £4.50 
MiBL1B do Souvenir Sheet ........................................................... £25.00 
MiBL2B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
80-87 1966 International Co-operation Year (8v) ...................£27.00 £8.50 
Mi80-87B do. Scarce, Imperf (8v) ................................................... £8.50 
MiBL3A do. Souvenir Sheet .......................................................... £9.50 
MiBL3B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
MiBL5 1967 Stampex Souvenir Sheet ................................................. £8.50 
MiB6A 1967 Amphilex Souvenir Sheet ............................................... £5.00 
MiBL6B do Souvenir Sheet Imperf ............................................... £20.00 
MiBL7B 1967 Mexico Olympics Souvenir Sheet Imperf ...................... £20.00 
MiBL8A 1967 Famous Paintings Souvenir Sheet .................................. £5.50 
MiBL8B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
MiBL9A 1967 Moon Landing Souvenir Sheet ....................................... £5.00 
MiBL9B do.Souvenir Sheet mperf ................................................ £25.00 
Mil22A 1967 Scouting (1v) (F/U)......................................................... £0.50 
Mil22B do. (1v) Imperf................................................................ £3.50 
MiBL1OA do. Souvenir Sheet .......................................................... £5.00 
MiBL1OB do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £35.00 
Mil23-30A 1967 Winter Olympics............................................................. £35.00 
Mil23-30B do. Imperf ....................................................................... £2.50 
MiBL11A do. Souvenir Sheet .......................................................... £5.00 
MiBL11B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mi131-7A 1967 Famous Paintings............................................................ £4.50 
Mil31-7B do. Imperf ....................................................................... £7.50 
MiBL12A do. Souvenir Sheet .......................................................... £3.00 
MiBL12B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mi138A 1967 Expo ‘67.......................................................................... £1.00 
MiBL13B 1967 Expo ‘67 Souvenir Sheet Imperf .................................... £25.00 
Mi140B 1967 Rubens,Wolf Hunt Imperf............................................... £2.50 
MiBL15A do. Souvenir Sheet .......................................................... £5.00 
MiBL15B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
MiBL17A 1967 Renoir Paintings Souvenir Sheet .................................... £4.50 
MiBL17B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mil47-54B 1967 Famous Paintings Imperf ................................................ £10.00 
MiBL18A do. Souvenir Sheet .......................................................... £6.00 
MiBL18B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £22.50 
Mi157-63A 1967 Paintings ......................................................................... £3.00 
Mi157-63B do. Imperf ....................................................................... £5.50 
MiBL19B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mil65-7B 1967 Rembrandt Paintings Imperf........................................... £6.50 
MiBL20A do. Souvenir Sheet .......................................................... £4.75 
MiBL20B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £20.00 
MiBL21A do. Souvenir Sheet .......................................................... £5.00 
MiBL21B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £60.00 
MiBL22B Pre-historic Animals S/Sheet Imperf .............................. £25.00 
MiBL23B 1968 Seven Wonders of the World  Souvenir Sheet Imperf .... £25.00 
Mi206-13A 1968 Olympics......................................................................... £4.00 
Mi206-13B do. Imperf ....................................................................... £5.00 
Mi214-21A 1968 Rockets and Planes ......................................................... £4.50 
Mi214-21B do Imperf ........................................................................ £5.00 
Mi222B 1968 EFIMEX (Mexico) Imperf.............................................. £1.50 
MiBL26A do. Souvenir Sheet .......................................................... £4.50 
MiBL26B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 

 
 
(Kathiri State of Seiyun) 
52 1966 100 Fils on 2/- Green, Cat. £38 

Only........................................... £5.00 
do. Block of 4............................ £19.50 

84-90 1965 I.T.U. (7v) Cat. £18.00 .............. £6.95 
do. S/Sheet Showing Satellites, 
Scarce Imperf ............................ £40.00  

MiBL1B Churchill Paintings Souvenir Sheet Imperf .................... £40.00 
Mi108-15B 1967 Famous Paintings Imperf ................................................ £8.50 
MiBL3A do. Souvenir Sheet .......................................................... £5.00 
MiBL3B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mi122B 1967 Mona Lisa Imperf ........................................................... £9.00 
MiBL4A do. Souvenir Sheet .......................................................... £7.50 
MiBL4B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £75.00 
MiBL5A 1967 Churchill Scarce Souvenir Sheet .................................... £3.50 
MiBL5B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
MiBL6B 1967 Renoir Paintings Souvenir Sheet Imperf ........................ £25.00 
Mi134-40A 1967 Winter Olympics............................................................. £1.50 
Mi134-40B do. Imperf ....................................................................... £2.00 
MiBL7A do. Souvenir Sheet .......................................................... £4.00 
MiBL7B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £20.00 
MiBL8A 1967 Scouting Souvenir Sheet................................................. £4.00 
MiBL8B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mi142-9B 1967 Toulouse Lautrec Imperf................................................. £6.00 
MiBL9A do. Souvenir Sheet .......................................................... £5.00 
MiBL9B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mil50-56A 1967 Spanish Horses................................................................ £2.50 
Mil50-56B do. Imperf ....................................................................... £2.50 
MiBL10A do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 
MiBL10B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £20.00 
Mi157-9B 1967 Japanese Art Imperf ........................................................ £3.50 
MiBL11A do. Souvenir Sheet .......................................................... £4.00 
MiBL11B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £15.00 
MiBL12A 1967 Famous Paintings Souvenir Sheet .................................. £4.00 
MiBL12B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £20.00 
Mi163A 1967 Olympics......................................................................... £1.95 
MiBL13B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
(Kathiri State of Hadhramaut) 
MiBL14B 1967 Abraham Lincoln Souvenir Sheet Imperf....................... £25.00 
Mi165B 1967 Expo ‘67 Imperf.............................................................. £0.95 
MiBL15A do. Souvenir Sheet .......................................................... £4.50 
MiBL15B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mi166-72B 1967 J.F. Kennedy Imperf........................................................ £7.00 
MiBL16B do.Souvenir Sheet Imperf ............................................... £25.00 
MiBL17A 1967 Olympics Souvenir Sheet ............................................... £4.00 
MiBL17B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
MiBL18A 1967 Famous Paintings Souvenir Sheet .................................. £5.00 
MiBL18B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mi194-200B 1967 Degas Paintngs Imperf.................................................... £7.50 
MiBL19A do. Souvenir Sheet .......................................................... £4.50 
MiBL19B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
MiBL20A 1968 Van Gogh Souvenir Sheet ............................................... £6.00 
MiBL20B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
MiBL21A 1968 Durer Souvenir Sheet...................................................... £4.50 
MiBL21B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mi220-22B 1968 Arabic Art Imperf ........................................................... £7.50 
MiBL22A do. Souvenir Sheet .......................................................... £6.00 
MiBL22B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
Mi223B 1968 Napoleon Imperf ............................................................. £5.50 
MiBL23B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 
MiBL224A 1968 St.George and the Dragon............................................... £3.00 
MiBL224B do. Imperf ....................................................................... £6.50 
MiBL24B do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £25.00 

AFGHANISTAN 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
We do not believe another dealer has such a selection of Afghanistan stamps to offer. This 
often publicised political Asian country has produced some quite unusual and interesting 
stamps over the years including some much sought after Thematic Issues, etc. In most 
cases we have between 05/10 of each item available including some of the scarce Imper-
forates and Souvenir Sheets. During the 1960’s there were quite a number of Agencies Is-
sues which are fully listed in the German Michel Catalogue and these numbers are quoted 
accordingly.WHY NOT START A COLLECTION OF THIS INTERESTING AREA. 
Year Description MI SG Price 
1891 lAb Grey-Blue ........................................................152 144 £1.50 
1891 lAb Black (prepared but not issued).....................152 - £2.00 
1892 lAb Black on Orange ...........................................156a 151a £1.50 
1898 2Ab Black on Yellow Orange* ...........................166a - £2.50 
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S.G.No. Year Description Cat. Price Year Description MI SG Price 
1898 2Ab Black on Lilac*............................................168a - £2.50 
1898 2Ab Black on Deep Rose*..................................168b - £2.50 

*(The above four stamps were prepared in 1898 for registration but not used) 
1909 lAb Ultramarine......................................................181 166 £1.50 
1924 10P Rose...............................................................193b 177 £0.60 
1927 10P Green ...............................................................207 193 £0.30 
1929/30 10P Reddish Brown .............................................220b 207A £0.50 
1929/30 30P Green ...............................................................223 210A £0.50 
1931 2P Claret .................................................................228 N215 £0.20 
1932 lAfg Black ..............................................................232 218 £4.25 
1932 3Afg Grey Green ...................................................234 220 £2.20 
1932 15P Brown..............................................................237 222 £0.20 
1932 60P Blue .................................................................243 228 £0.40 
1934 20P Bright Magenta ...............................................253 239 £0.15 
1934 25P Carmine Rose..................................................254 240 £0.20 
1934 16th Independence Day .........................................263 236 £1.50 
1934 45 ............................................................................264 243 £0.25 
1936/7 2P Ver. Red Imperf ..............................................269b N219 £2.00 
1937 75P Dark Blue........................................................273 248 £0.30 
1938 45P Red ..................................................................272 244 £0.20 
1939 15P Emerald Green ................................................280 260 £0.15 
1939 50P Orange .............................................................287 268 £0.25 
1939 75P Purple.............................................................290c 274 £1.20 
1939 2Afg Rose Carmine..............................................294a 279 £0.80 
1939 2Afg Copper Red .................................................294c 279a £0.80 
1939 3Afg Blue .............................................................295a 280 £1.30 
1939 3Afg Indigo ..........................................................295b 280 £1.30 
1939 Air (3v) Fine Used............................................296/8a 280a/c £6.75 
1939 5Afg Orange .........................................................296a 280a £2.00 
1939 10Afg Blue ...........................................................297a 280b £2.00 
1939 10Afg Grey Blue..................................................297b 280b £2.80 
1939 Air 20Afg Green Imperf ......................................298a 280c £4.00 
1942 la25 Blue ..............................................................302b 278c £0.75 
1942 24th Indep. Day l25P.............................................304 285 £0.90 
1944 35P Orange .............................................................307 264 £0.15 
1944 70P Violet ...............................................................308 270 £0.70 
1944 26th Indep. Day (2) ..........................................310/11 288/89 £1.50 
1946 28th Indep. Day l5P...............................................314 292 £0.50 
1948 30th Indep. Day l5P Green....................................321 303 £0.30 
1948 30th Indep. Day 20P Magenta ..............................322 304 £0.40 
1949 31st Indep. Day 35P Magenta ...............................331 310 £0.45 
1949 31st Indep. Day l.25Afg Blue ...............................332 311 £0.80 
1950 32nd indep. Day 35P Brown.................................336 315 £0.25 
1951 Waterlow Definitives: 

15P Red Brown & Light Blue ..............................344 323 £0.15 
25P Green ...............................................................346 325 £0.20 
30P Carmine ...........................................................347 326 £0.20 
35P Violet ...............................................................348 327 £0.25 
2Afg Blue ...............................................................358 337 £1.10 
3Afg Ultramarine & Black ....................................359 338 £2.00 

1951 Air 5Afg Red .........................................................360 339 £1.40 
1951 Air 10Afg Slate......................................................361 340 £2.50 
1951 33rd Indep. Day .....................................................366 345 £1.20 
1951 Pashtunistan Day (1) 35P Brown..........................367 346 £0.60 
1951 76th Anniv. UPU 35P Brown................................373 352 £0.25 
1951 76th Anniv. UPU 35P Brown Imperf....................373B 352 £1.00 
1951 76th Anniv. UPU 35P Magenta.............................374 353 £0.25 
1951 76th Anniv. UPU Magenta Imperf .....................374B 353 £1.00 
1951 76th Anniv. UPU 125P Bright Blue .....................375 354 £0.45 
1951 76th Anniv. UPU 125P Bright Blue Imperf ......375B 354 £1.50 
1951 76th Ann. UPU 125P Light Blue Imperf.........................376B 355 £1.50 
1952 34th Indep. Day 35P Black Green........................381 360 £1.30 
1952 Pashtunistan Day 125P Blue ...................................84 363 £0.80 
1952 Pashtunistan Day (2) Imperf .......................383B/84B 362/63 £1.50 
1952 UN Day (2) Imperf ........................................386/87B 365/66 £1.50 
1952 UN Day l25P Turquoise ........................................387 366 £0.60 
1952 UN Day l25P Turquoise Imperf .........................387B 366 £1.00 
1952 Faculty of Medicine 35P Purple Brown .....................388B 367 £0.35 
1952 Faculty of Medicine l25P Ultramarine.....................389 368 £0.75 
1953 Red Cres. Day 10P Pale Emerald & Orange 

Brown......................................................................390 369 £0.35 
1953 Childrens Day 35P Orange....................................392 371 £0.15 
1953 35th Indep. Day 35P Emerald Imperf ....................394B 373 £0.50 
1953 Pashtunistan Day (2).........................................396/97 373/4 £0.65 
1953 Pashtunistan Day l25P Blue ..................................397 376 £0.30 
1953 UN Day l25P Ultramarine .....................................401 378 £0.70 
1953 UN Day (2) .......................................................400/01 377/78 £1.40 
1953 do. Imperf .......................................................400/01B 377/78 £1.50 
1953 22nd Anniv. Faculty of Medicine (2).......................402/03 379/80 £1.70 
1953 22nd Anniv. Faculty of Medicine 125P Blue.......403 380 £1.10 
1953 22nd Anniv. Faculty of Medicine 

125P Blue Figure corrected to 22nd...................403F 380a £5.00 
1953 22nd Anniv. Faculty of Medicine 125P Blue Imperf 403B 380 £1.50 
1954 36th Indep. Day 125P Ultramarine .......................407 384 £0.70 
1954 36th Indep. Day l25P Ultramarine Imperf...........407B 384 £1.25 
1954 Pashtunistan Day (2)...........................................408/9 385/86 £1.10 
1954 Pashtunistan Day 35P Chocolate...........................408 385 £0.40 
1954 Pashtunistan Day l25P Blue ..................................409 386 £0.80 
1954 Pashtunistan Day (2) Imperf............................408/9B 385/86 £1.50 
1954 Pashtunistan Day l25P Imperf ............................409B 386 £1.20 
1954 UN Day (2) .......................................................411/12 388/89 £1.90 
1954 UN Day 35P Carmine............................................411 388 £0.45 
1954 UN Day (2) Imperf ........................................411/12B 388/89 £3.00 
1954 UN Day 35P Carmine Imperf.............................411B 388 £1.00 
1955 Air 5Afg Green ......................................................413 - £0.60 
1955 UN Charter 35P Green Imperf ...........................414B 390 £0.60 
1955 Child Welfare(2)................................................416/17 394/5 £1.40 
1955 Child Welfare 125P + 25P Violet Imperf ..........417B 395 £1.00 
1955 Child Welfare (2) ................................................418-9 394-5 £1.45 
1955 37th Indep. Day 35P Rose ....................................421 396 £0.20 
1955 37th Indep. Day 125P Violet.................................422 398 £0.50 
1955 37th Indep. Day 125P Reddish Purple .................423 399 £0.50 
1955 37th Indep. Day 35P Ultramarine Imperf ..........420B 396 £0.60 
1955 37th Indep. Day 35P Rose Imperf .....................421B 397 £0.60 
1955 37th Indep. Day 125P Reddish Purple Imperf ..422B 399 £1.50 
1955 Pashtunistan Day (2).........................................424/25 400/01 £0.90 
1955 Pashtunistan Day 125P Green ...............................425 401 £0.60 

1955 Red Crescent Day ..................................................426 402 £0.25 
1955 10th Anniv. UN (2)...........................................427/28 403/04 £1.30 
1955 10th Anniv. UN 125P Ultramarine........................428 404 £0.65 
1955 10th Anniv. UN 35P Brown Imperf ...................427B 403 £1.50 
1956 Childrens Day 35P + 15P Violet Blue.....................429 405 £0.30 
1956 38th Independence Day (2) ..............................431/32 407/8 £1.10 
1956 International Exhibition 50P Ultramarine...............434 410 £0.30 
1956 International Exhibition (2)..................................433/34 409/10 £2.00 
1956 Int. Exhibition 50P Chocolate Imperf ..................433B 409 £1.00 
1956 UN Day (2) .......................................................438/39 414/15 £1.40 
1956 UN Day 35P + 15P  Ultramarine .........................438 414 £0.35 
1957 Definitives 30P Bistre Brown................................442 425 £0.15 
1957 Child Welfare 140P + 15P Ultra ...........................451 417 £0.50 
1957 Child Welfare (2) Imperf ...............................450/51B 416/17 £1.50 
1957 Child Welfare 35P + 15P Red Imperf ......................450B 416 £0.50 
1957 Pashtunistan Day Imperf (2)..........................454/55B 420/21 £2.00 
1957 Buzkashi Game (l) .................................................457 425g £0.90 
1957 UN Day (2) .......................................................458/59 423/24 £0.80 
1957 UN Day l40P + 15P Blue .....................................459 424 £0.40 
1957 UN Day (2) Imperf ........................................458/59B 423/24 £2.00 
1957 UN Day 35P + 15P Chocolate Imperf........................458B 423 £0.70 
1958 Int. Exhibition l40P Rose Red Imperf.....................463B 431 £0.70 
1958 Pashtunistan Day 140P + 15P Red Brown ..............467 433 £0.40 
1958 Pashtunistan Day (2) Imperf..........................466/67B 432/33 £2.00 
1958 Pashtunistan Day 140P + 15P Red Brown Imperf ....467B 433 £1.00 
1958 UN Day 2 ........................................................ 470/71 439/40 £0.85 
1958 UN Day (2) Imperf....................................... 470/71B 439/40 £1.50 
1958 do. Imperf .........................................................472/3B 437/38 £0.80 
1958 Red Crescent Day (l) .............................................474 436 £0.15 
1958 Unesco Headquarters (2) ..................................475/76 441/42 £0.70 
1958 Unesco Headquarters (2) Imperf. ..................475/76B 441/42 £1.50 
1958 Human Rights (2) .............................................477/78 443/44 £0.65 
1958 Human Rights 50P Magenta..................................477 443 £0.20 
1958 Human Rights(2) Imperf. ...............................477/78B 443/44 £1.50 
1959 Child Welfare Dull Purple 35P & 15P .................479 445 £0.20 
1959 Child Welfare 165P + 15P Bright Mauve Imperf .480B 446 £0.45 
1959 41st Indep. Day 35P & 165P........................481B/2B 447/48 £1.00 
1959 41st Indep. Day 165P Violet Imperf. .................482B 448 £0.50 
1959 Pashtunistan Day 35P + 15P Grey Green ............483 449 £0.20 
1959 Pashtunistan (2) Imperf. .................................483/84B 449/50 £1.00 
1959 UN Day(2).........................................................486/87 452/53 £0.40 
1959 UN Day(2) Imperf..........................................486/87B 452/53 £1.00 
1959 UN Day 35P + 15P Yellow Orange Imperf.......486B 452 £0.25 
1960 World Refugee Year 50P Red Orange ..................488 454 £0.10 
1960 World Refugee Year (2) Imperf.....................488/89B 454/55 £1.50 
1960 Refugee Year S/S ..................................................BL1 MS455a £3.00 
1960 42nd Indep. Day(2)...........................................496/97 470/71 £0.60 
1960 42nd Indep. Day Imperf. (2).......................496B/97B 470/71 £1.00 
1960 Pashtunistan Day (2).........................................498/99 472/73 £0.70 
1960 Pashtunistan Day 2) Imperf. ..........................498/99B 47273 £1.00 
1960 Anti Malaria 50P + 50P Orange ...........................500 474 £0.50 
1960 Anti Malaria (2) Imperf. ................................500/01B 474/75 £2.20 
1960 Anti Malaria 175P + 50P Red Brown Imperf ...501B 475 £1.00 
1960 Red Crescent Day 175P + 50P Blue & Red........503 479 £0.60 
1960 Red Crescent Day 50P + 50P Violet & Red  

Imperf. ..................................................................502B 478 £0.20 
1960 UN Day(2).........................................................504/05 482/83 £0.60 
1960 UN Day (2) Imperf. .......................................504/05B 482/83 £1.00 
1960 UN Day S/S ..........................................................BL3 £8.00 £3.25 
1960 Kings 46th Birthday (2) ...................................506/07 476/77 £0.80 
1960 Kings 46th Birthday (2) Imperf. ...................506/07B 476/77 £1.00 
1960 Kings 46th Birthday 50P Red Brown Imperf....506B 476 £0.35 
1960 Airs (2) Imperf. ..............................................510/11B 467/68 £1.40 
1960 Games .....................................................................512 463 £1.00 
1960 World Refugee Year (2)....................................513/14 485/86 £1.60 
1960 World Refugee Year (2) Imperf.....................513/14B 485/86 £3.00 
1960 World Refugee Year S/S.......................................BL4 MS486a £2.80 
1960 Olympic Games (1)................................................517 484 £0.80 
1960 Olympic Games (1) Imperf.................................517B 484 £1.50 
1960 Olympic Games S/S..............................................BL6 MS484a £3.50 
1960 Mir Wais Nika 50P Deep Mauve..........................518 487 £0.20 
1960 Mir Wais Nika (2) Imperf..............................518/19B 487/88 £1.50 
1960 Mir Wais Nika S/S................................................BL7 MS488a £1.60 

MI Price 
1961 Agricultural Day (5v) ........................................................520/524 £1.00 
1961 Agricultural Day S/S.............................................................BL8A £1.50 
1961 Agricultural Day Imperf. S/S ...............................................BL8B £1.50 
1961 Child Welfare (Sports) S/S......................................................BL9 £2.00 
1961 Unicef (Surcharge) (5).........................................................540/44 £0.95 
1961 Unicef (Surcharge) S/S ..........................................................BL10 £1.80 
1961 Women’s Day S/S(Scouting) ..............................................BL11A £2.00 
1961 Women’s Day Imperf. S/S (Scouting)................................BL11B £2.00 
1961 Independence Day (2)..........................................................551/52 £0.50 
1961 Independence Day S/S........................................................BL12A £1.25 
1961 Independence Day Imperf. S/S...........................................BL12B £1.50 
1961 Pashtunistan Day (2)............................................................555/56 £0.40 
1961 Pashtunistan Day S/S..........................................................BL13A £0.95 
1961 Pashtunistan Day Imperf. S/S.............................................BL13B £1.25 
1961 National Assembly (2) .........................................................559/60 £0.40 
1961 National Assembly S/S .......................................................BL14A £0.60 
1961 National Assembly Imperf. S/S ..........................................BL14B £0.75 
1961 Anti Malaria Campaign Imperf. S/S ..................................BL15B £2.50 
1961 Red Crescent Day ................................................................565/74 £1.50 
1961 UN Day (3) Imperf. ..........................................................586/88B £0.90 
1961 Teachers Day S/S ................................................................BL18A £0.90 
1961 Teachers Day Imperf. S/S...................................................BL18B £0.90 
1961 Unesco (Surcharge) (5)......................................................599/603 £0.90 
1961 Unesco Teachers Day (Surcharge) S/S ..............................BL19A £1.20 
1961 Unesco Teachers Day Imperf. ............................................BL19B £1.50 
1962 Unesco Anniversary S/S ................................................BL20/21A £2.50 
1962 Unesco Anniversary Imperf. S/S ...................................BL20/21B £3.00 
1962 Air (l).........................................................................................619 £3.00 
1962 Agricultural Day (10) Imperf. ..........................................623/32B £2.00 
1962 Agricultural Day Imperf. S/S ........................................BL22/23B £3.50 
1962 Coat of Arms (1).......................................................................633 £0.15 
1962 Womens Day (4) ..................................................................637/40 £0.80 
1962 Womens Day 25P Brown & Violet..........................................637 £0.15 
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1962 Womens Day 50P Green & Brown .........................................638 £0.15 
1962 Womens Day S/S ................................................................BL24A £2.00 
1962 Pashtunistan Day (3)............................................................641/43 £0.40 
1962 Pashtunistan Day 50P Green Red & Brown ...........................642 £0.15 
1962 Pashtunistan Day 150P Red Rose & Brown...........................643 £0.15 
1962 Malaria Eradication Imperf. S/S....................................BL25/26B £3.00 
1962 Fourth Asian Games (11) Imperf. ....................................660/70B £5.00 
1962 Fourth Asian Games S/S ....................................................BL28A £2.00 
1962 Fourth Asian Games Imperf. S/S .......................................BL28B £2.50 
1962 Childrens Day (8) Imperf. ................................................673/80B £5.00 
1962 Childrens Day S/S .................................................................BL29 £2.00 
1962 Kings 48th Birthday (3) ......................................................681/84 £2.00 
1962 Red Crescent Day (8) ..........................................................685/92 £5.00 
1962 Red Crescent Day S/S ...........................................................BL30 £2.00 
1962 Boy Scouts Day (8) Imperf. ...........................................695/702B £7.50 
1962 1st Anniv. Of Hammarskjolds Death (Surcharge) (9)........703/11 £0.60 
1962 UN Day (8) Imperf. ..........................................................712/19B £3.00 
1962 UN Day S/S ........................................................................BL34A £1.50 
1962 UN Day Imperf. S/S ...........................................................BL35B £2.25 
1962 Teachers Day(7) Imperf. ...................................................722/28B £3.50 
1962 Teachers Day S/S ................................................................BL36A £1.20 
1962 Teachers Day Imperf. S/S...................................................BL36B £3.50 
1962 UN (Surcharge) Imperf. S/S ...............................................BL37B £1.50 
1962 Meteorological Day (2) .......................................................732/33 £0.95 
1962 Agricultural Day Imperf. ..................................................738/45B £2.50 
1963 FFH S/S...............................................................................BL39A £1.50 
1963 FFH Imperf. S/S..................................................................BL40B £1.95 

Ml SG Price 
1963 Meteorological Day (4) Imperf. ..........769/70/71/74B - £8.50 
1963 Meteorological Day S/S...................................BL41A - £2.50 
1963 Meteorological Day Imperf. S/S......................BL42B - £3.50 
1963 45th Independence Day (3) ..............................777/79 491/93 £0.50 
1963 Pashtunistan 25P Violet .........................................780 494 £0.10 
1963 Pashtunistan 50P Blue............................................781 495 £0.12 
1963 GANEFO Games (8) ........................................783/90 - £1.50 
1963 GANEFO Games (8) Imperf. ........................783/90B - £5.00 
1963 Asian Games Imperf. S/S ...........................BL43/44B - £5.50 
1963 Balkh Gate (1) ......................................................798a 502 £0.40 
1963 Red Cross Centenary (4).........................799/801-803 - £0.40 
1963 Red Cross Centenary (9) Imperf. ................799/807B - £3.50 
1963 Red Cross Imperf. S/S ................................BL45/46B - £4.50 
1963 Death Anniv. of Kemal Ataturk (2) .................809/10 503/04 £0.35 
1963 Kings 49th Birthday (l) 50P Grey ........................812 506 £0.15 
1963 Kings 49th Birthday (4)....................................811/14 505/08 £0.50 
1963 Nubian Monuments (5)...................815/17/19/20/21A - £1.50 
1963 Womens Day (5) ...............................................823/27 - £0.50 
1963 Womens Day (5) Imperf. ...............................823/27B - £1.00 
1964 Scouts & Guides (12) Imperf. .......................828/39B - £5.00 
1964 Scouts & Guides(5)...........................................828/32 - £1.00 
1964 Womens Day S/S ........................................BL47/48A - £0.80 
1964 Womens Day Imperf. S/S ...........................BL49/50B - £3.50 
1964 Air (1) .....................................................................844 469 £0.55 
1964 Child Welfare (5) ..............................................845/49 - £0.50 
1964 Child Welfare (7) Imperf. ..............................845/51B - £6.00 
1964 Red Crescent Society 100P Black Green/Red......852 - £0.50 
1964 Red Crescent Society (3) Imperf...................854/56B - £1.50 
1964 Red Crescent Society 5Agf Violet & Red............857 - £0.50 
1964 Red Crescent Society 7.5Agf Green & Red ........858 - £0.70 
1964 Teachers Day S/S .............................................BL51A - £1.50 
1964 Teachers Day Imperf. S/S................................BL52B - £1.95 
1964 UN Day (8) .......................................................870/77 - £1.50 
1964 UN Day (8) Imperf. .......................................870/77B - £6.00 
1964 UN Day S/S......................................................BL53B - £3.50 
1964 Human Rights S/S............................................BL54A - £1.50 
1964 Unicef (4) ................................................889/91/93/94 - £1.40 
1964 Unicef (3) Imperf. .....................................890/92/95B - £1.00 
1964 Malaria Eradication (5) Imperf....................896/902B - £2.50 
1964 Malaria Eradication S/S ...................................BL56A - £1.95 
1964 Malaria Eradication Imperf. S/S......................BL57B - £3.50 
1964 Malaria Eradication (1) Imperf...........................903B - £0.90 
1964 Airs (4) ..............................................................906/09 - £1.50 
1964 New York Worlds Fair (1).....................................913 518 £0.15 
1964 Human Rights Seminar(l) ......................................914 519 £0.15 
1964 Olympic Games S/S .........................................BL58B MS530a £0.55 
1964 Pashtunistan Day (1)..............................................929 533 £0.15 
1964 Kings 50th Birthday (3) ...................................930/32 534/36 £1.50 
1964 Red Crescent Day (1) ...........................................933 537 £0.20 
1964 UN Day (l) .............................................................934 538 £0.20 
1964 550th Birth. Anniv. Mowlana Jami (1).................938 542 £0.40 
1965 Tourist Publicity(3) ...........................................942/44 547/49 £0.60 
1965 ITU (1)....................................................................945 546 £0.25 
1965 Afghan Airlines(3) ............................................947/49 551/53 £1.30 
1965 Pashtunistan Day (l)...............................................951 555 £0.20 
1965 New Constitution (1) . ...........................................952 556 £0.20 
1965 Kings 51st Birthday (2)....................................953 54 557/8 £0.30 
1966 ...................................................................................... 570/71 £1.00 
1966 Pashtunistan Day(l) ................................................968 572 £0.30 
1967 Industrial Development (l).....................................978 587 £0.15 
1967 UN Day (2) .......................................................982/83 581/82 £0.50 
1967 International Tourism Year (2) .........................987/88 592/93 £0.25 
1967 Anti Tuberculosis Campaign (2) ......................989/90 595/96 £0.35 
1967 Kings 53rd Birthday (2) .................................1000/01 606/07 £0.35 
1967 Red Crescent Day (2) .......................................1002/3 608 9 £0.30 
1968 UN Day S/S......................................................BL64B MS643 £0.70 
1969 Tourist Publicity S/S ........................................BL67B MS660 £1.10 
1970 Education Year (3) ..........................................1073/75 683/85 £0.55 
1970 Kings 56th Birthday(2) ...................................1087/88 697/98 £0.40 
1971 Unesco (2) ...................................................1099/1100 709/10 £0.50 
1973 Meteorological World (2)................................1134/35 746/7 £0.80 
1974 Pashtunistan Day (l) .............................................1163 777 £0.15 
1978 Pashtunistan Day (1)............................................1208 825 £0.25 
1978 Democratic Party (1)............................................1212 829 £0.40 
1979 Anniv. of Democratic Party (1)...........................1213 830 £0.35 
1979 Sawr Revolution (3).........................................1219/2l 836/38 £0.90 
1979 Workers Solidarity (1)..........................................1223 840 £0.35 
1979 Pastunistan Day (1)..............................................1226 843 £0.35 
1996 Cats (6v) ....................................................................... - £3.00 

do. Souvenir Sheet ....................................................... - £3.00 
1996 Horses (5v) ................................................................... - £3.25 

do. Souvenir Sheet ....................................................... - £2.50 
1997 Cats (6v) ....................................................................... - £2.25 

do. Souvenir Sheet ....................................................... - £0.00 
1998 Animal Definitives (12v) ............................................. - £2.50 
1999 Dogs (6v)...................................................................... - £0.75 

do. Souvenir Sheet ....................................................... - £0.75 
1999 Horses (6v) ................................................................... - £0.60 

do. Souvenir Sheet ....................................................... - £0.75 
1999 Minerals (6v) ................................................................ - £0.75 

do. Souvenir Sheet ....................................................... - £0.95 
1999 Shells (6v) .................................................................... - £0.95 
1999 Chess (6v)..................................................................... - £0.60 

do. Souvenir Sheet ....................................................... - £0.75 
1999 Cactus (6v) ................................................................... - £0.75 

do. Souvenir Sheet ....................................................... - £0.95 
2000 Cats Souvenir Sheet ..................................................... - £0.95 
OFFICIALS 
1954 Official 50p Carmine/Toned ...................................D7 0285 £0.40 
1909 Parcel Post 3s Olive Brown ....................................P1 P173 £0.50 
1928 Parcel Post 2A Orange ..........................................P15 P192 £2.20 
1928 Parcel Post 2A Green ............................................P16 P214 £2.50 
1928 Parcel Post 3A Green ............................................P17 P193 £3.50 
1928 Parcel Post 3A Brown ...........................................P18 P215 £3.50 
1938 Tax (2)...................................................................Z1/2 2567 £2.50 
1949 Tax Child Welfare l25P Ultramarine ......................Z6 308 £1.50 
1950 Tax Child Welfare (1)..............................................Z7 314 £1.80 
1951 Tax Child Welfare (2) ..........................................Z8/9 342/43 £1.30 
1952 Tax Child Welfare (2).......................................Z10/11 356/57 £0.70 
S.G.No. Year Description Cat. Price 

AITUTAKI (Cook Islands) 
MS429 1982 Christmas S/Sht................................................................ £1.75 
464 1983 $1.20 on $1.40 Surcharge on 1981 Royal Wedding (1v) £2.50 
011 & 015 1978 Silver Jubilee “OHMS” Opts. Provisional 50c and $4 . £1.05 

do. Special Sheetlet of 5 with Label ........................................£4.50 
AJMAN* 
1-17 1964 Definitives to 5R, Used, ..........................................£7.90 £2.50 
1-16 do. to 3R, Used ........................................................£4.80 £1.00 
1-18 1964 Pictorials (Fish, Birds, etc) F/Used......................£11.65 £2.50 
27-36 1965 Olympics (10) F/Used ............................................£5.90 £2.00 
55-63 1965 Animals (Horse, Fish, Birds, etc) F/Used ...........£10.50 £2.95 
19-26a 1964 J F Kennedy ..................................................................... £3.50 
31-40a 1965 Olympics........................................................................... £2.00 
31-40b 1965 do. Imperf......................................................................... £2.25 
45-52a 1965 SG Catalogues.................................................................. £1.25 
BL3a/4a Anniv. of 1d Black S/s (2v)............................................ £3.00 
BL3b/4b do. Imperf. S/s (2v) ......................................................... £5.00 
53-57a 1965 Pan Arab Games (Eng.Opt.)............................................ £2.50 
53-57a 1965 do. (Arab Opt.)................................................................. £2.50 
53-7b 1965 do. Imperf. (Eng. Opt.).................................................... £2.95 
85-92b 1966 Churchill Imperf............................................................... £3.25 
BL7 1966 Churchill S/s Fine Used .................................................. £1.25 
93-102a 1966 Space................................................................................. £1.50 
93-102b 1966 do. Imperf......................................................................... £1.75 
127-40a 1967 Transportation (SG 135-48a Cat. £13.00) ...................... £2.50 
135-43 1967 Transport “Postage”, Cat. £3.20...................................... £1.50 

do. Blocks of 4 ................................................................ £6.00 
127-40b 1967 do. Imperf (SG 135-48b)................................................. £2.50 
141-9a 1967 J F Kennedy ..................................................................... £2.25 
141-9b 1967 do. Imperf......................................................................... £2.95 
BL11/12a 1967 J F K Shlt......................................................................... £1.65 
BL11/12b 1967 do. Imperf......................................................................... £1.95 
BL11c 1967 J F K Deluxe Shlt. in Silver........................................... £1.95 
BL12c 1967 do. Deluxe Shlt. in Gold ................................................. £2.95 
158-64a 1967 Religious Scenes .............................................................. £1.35 
158-64b 1967 do. Imperf......................................................................... £1.50 
165-75a 1967 Religious Art .................................................................... £1.25 
165-75b 1967 do. Imperf......................................................................... £1.95 
BL13b 1967 do. S/s Imperf .................................................................. £0.50 
176-9a 1967 Religious Scenes (Art)..................................................... £1.75 
176-9b 1967 do. Imperf......................................................................... £1.95 
180a 1967 Taj Mahal ......................................................................... £1.75 
180b 1967 do. Imperf......................................................................... £1.95 
BL14h 1967 do. S/s Imperf. ................................................................. £1.75 
182-7a 1967 Scouting ............................................................................ £2.00 
182-7b 1967 do. Imperf......................................................................... £2.95 
BL15b 1967 do. S/s Imperf. ................................................................. £1.00 
BL15c 1967 do. Deluxe S/s.................................................................. £2.00 
189-96a 1967 Olympics........................................................................... £2.00 
189-95b 1967 do. Imperf......................................................................... £2.95 
BL16 1967 do. S/s............................................................................... £1.35 
199-06a 1967 Winter Olympics .............................................................. £1.35 
199-06b 1967 do. Imperf......................................................................... £1.75 
BL18 1967 do. S/s............................................................................... £1.00 
BL19 1967 do. S/s (numbered edition) .............................................. £2.95 
209-14a 1967 Renoir Paintings ............................................................... £1.25 
209-14b 1967 do. Imperf......................................................................... £1.95 
BL21b 1967 do. S/s Imperf. ................................................................. £1.25 
218-21a 1967 Velazquez Paintings ......................................................... £1.00 
218-21b 1967 do. Imperf......................................................................... £1.95 
BL22a 1967 do. S/s............................................................................... £2.00 
BL22b 1967 S/s Imperf. ........................................................................ £2.00 
225-32a 1967 Flemish Painters ............................................................... £2.50 
225-34b 1968 do. Imperf......................................................................... £2.95 
BL24 1968 Durer S/s .......................................................................... £1.00 
238-45a 1968 Native Dress ..................................................................... £1.25 
238-45b 1968 do. Imperf......................................................................... £1.95 
247-55a 1968 Mexico Olympics ............................................................. £1.80 
247-54b 1968 Mexico Olympics Imperf................................................. £1.80 
BL32a 1968 do. S/s............................................................................... £2.00 
BL32b 1968 do.S/s Imperf. ................................................................... £2.00 

1968 Mexico Olympics Miniature Sheet Imperf with Dr.  
Blade Flaw of the Blue across the bottom stamp  
about 4mm........................................................................ £5.00 

257-66a 1968 Space................................................................................. £2.00 
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S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Price 
257-66b 1968 do. Imperf......................................................................... £2.95 
BL35a 1968 do. S/s............................................................................... £1.25 
BL35b 1968 do. Imperf. S/s ................................................................. £1.25 
271-6a 1968 Paintings ........................................................................... £1.80 
271-6b 1968 do. Imperf......................................................................... £1.95 
BL38b 1968 do. S/s Imperf .................................................................. £1.50 
281-4a 1968 Adam & Eve .................................................................... £1.20 
281-4b 1968 do. Imperf......................................................................... £1.95 
BL41a 1968 do. S/s............................................................................... £1.25 
BL41b 1968 do.S/s Imperf .................................................................... £1.25 
289-94a 1968 Human Rights .................................................................. £1.35 
289-94b 1968 Imperf ............................................................................... £1.95 
BL44a 1968 do. S/s............................................................................... £1.30 
BL44b 1968 do. S/s Imperf .................................................................. £1.30 
299-0b 1968 R F Kennedy Imperf ....................................................... £1.80 
BL47a 1968 do. S/s............................................................................... £1.20 
BL48a 1968 do. S/s (different) ............................................................. £1.20 
318-22a 1968 Cats ................................................................................... £1.00 
325a 1968 J F Kennedy ..................................................................... £1.25 
325b 1968 do. Imperf......................................................................... £1.95 
BL65b 1968 do. S/s Imperf. ................................................................. £1.25 
369-80a 1969 Racing Car Drivers .......................................................... £3.50 
369-80b 1969 Racing Car Drivers Imperf.............................................. £3.95 
388-93a 1969 Baseball Players ............................................................... £1.95 
419-23a 1969 Paintings ........................................................................... £1.75 
445-7a 1969 Kennedy............................................................................ £2.25 
525-30 1970 World Cup Football ......................................................... £1.50 
BL189 1970 World Cup Football S/s ................................................... £3.00 
570-75 1970 Olympics........................................................................... £2.50 
BL195 1970 Olympics S/s .................................................................... £3.00 
570-75B 1970 Olympics Imperf. ............................................................. £4.50 
593-608B 1970 Apollo Gemini Programme Imperf. ................................ £1.20 
613-20 1970 Cars (8v)........................................................................... £1.50 
655-60 1970 Charles De Gaulle De Luxe S/s (6) ............................... £5.25 
662-67 1970 Winter Olympics .............................................................. £1.50 
BL222 1970 Winter Olympics S/s........................................................ £2.50 
662-67B 1970 Winter Olympics Imperf.................................................. £3.00 
693-700 1971 Munich Olympics............................................................. £1.75 
BL234 1971 Munich Olympics S/s ...................................................... £2.50 
693-700B 1971 Munich Olympics Imperf. ............................................... £3.50 
726-45 1971 Olympics........................................................................... £2.00 
762-67 1971 Winter Olympics .............................................................. £1.00 
BL255A 1971 Winter Olympics S/s........................................................ £1.50 
762-67B 1971 Winter Olympics Imperf.................................................. £1.50 
794-99 1971 Beethoven ......................................................................... £1.00 
BL270 1971 Beethoven S/s................................................................... £1.50 
794-99B 1971 Beethoven Imperf............................................................. £1.50 
801-06 1971 Albert Schweitzer............................................................. £1.00 
BL271 1971 Albert Schweitzer S/s ...................................................... £1.75 
801-06B 1971 Albert Schweitzer Imperf ................................................ £1.50 
809-16 1971 Birds.................................................................................. £1.50 
809-16B 1971 Birds Imperf. .................................................................... £2.00 
BL273B 1971 Birds S/s. Imperf.............................................................. £3.50 
904-23B 1971 Scouts imperf. .................................................................. £4.50 
933-38B 1971 Jamboree Imperf. ............................................................. £2.00 
BL288 1971 Jamboree S/s .................................................................... £2.00 
956-61 1971 Cars (6v)........................................................................... £1.00 
1047-2a 1970 Japan Scouting ................................................................. £1.00 
1047-2b 1970 do. Imperf......................................................................... £1.50 
1047-52b 1970 do. De Luxe Numbered Presentation Edition ................ £5.95 
BL306b 1970 do. S/s Imperf. ................................................................. £1.50 
1054-59 1971 Boxing Gold Medal Winner ............................................ £1.00 
1054-59B 1971 Boxing Gold Medal Winner Imperf................................ £2.00 
BL308 1971 Boxing Gold Medal Winner S/s...................................... £2.00 
1061-6a 1971 Racing Car Drivers .......................................................... £0.75 
BL309 1971 Racing Car Drivers S/s.................................................... £2.50 
1067-72a 1971 Racing Car Drivers .......................................................... £0.75 
1067-72b 1971 Racing Car Drivers Imperf.............................................. £2.00 
1075/79/83 1971 Cherry Blossom (6) ......................................................... £0.50 
87/91/95 1971 Cherry Blossom (6) Imperf. ............................................ £1.00 
BL317 1971 Cherry Blossom S/s ......................................................... £1.25 
1099-1106 1971 Wildlife Artists ................................................................. £1.00 
1099-1106B1971 Wildlife Artists Imperf..................................................... £1.50 
1107-14 1971 Winter Olympics .............................................................. £1.00 
1107-14B 1971 Winter Olympics Imperf.................................................. £1.50 
1116 1971 Apollo l5 .......................................................................... £1.75 
1117-22 1971 Racing Cars ...................................................................... £1.00 
1169-74 1971 Cars................................................................................... £1.00 
1169-74B 1971 Cars Imperf. ..................................................................... £1.50 
BL324 1971 Cars S/s ............................................................................ £1.50 
1197-1202 1971 Trains ................................................................................ £1.00 
1203-08 1971 Dogs.................................................................................. £1.50 
1203-8B 1971 Dogs Imperf. .................................................................... £2.00 
1210-14 1971 Olympics........................................................................... £1.00 
1210-14B 1971 Olympics Imperf. ............................................................. £1.50 
BL327 1971 Olympics S/s .................................................................... £1.50 
1230-35 1971 Winter Olympics .............................................................. £0.80 
1230-35B 1971 Winter Olympics Imperf.................................................. £1.50 
BL335 1971 Winter Olympics S/s........................................................ £2.50 
1237-44 1971 Olympic Football ............................................................. £1.50 
1237-44B 1971 Olympic Football Imperf. ................................................ £2.00 
BL337 1971 Olympics Football S/s ..................................................... £1.50 
BL337B 1971 Olympics Football S/s Imperf. ........................................ £3.00 
1254-62a 1972 Apollo 15.......................................................................... £1.50 
1267-72a 1972 Apollo 15.......................................................................... £1.00 
1320-7b 1972 Chopin Imperf. ................................................................. £0.60 
1328-35B 1972 Mozart Imperf. ................................................................. £0.90 
1336-3a 1972 Beethoven ......................................................................... £0.25 
1336-3b 1972 do. Imperf......................................................................... £0.60 
1405-10 1972 African Wildlife ............................................................... £1.00 
BL360 1972 Lynx S/s............................................................................ £1.95 
1418-25 1972 Cars Old & New.............................................................. £1.25 
1418-25B 1972 Cars Old & New Imperf. ................................................ £1.50 
BL371 1972 Durer S/s .......................................................................... £1.50 
1538-41 1972 Dogs.................................................................................. £0.75 
1762-67 1972 Dogs & Cats..................................................................... £1.00 
1850-55 1972 Trains ................................................................................ £3.00 

1850-55B 1972 Trains Imperf.................................................................... £3.00 
BL402 1972 Trains S/s.......................................................................... £1.50 
2083-88 1972 Roses VI ........................................................................... £2.00 
2089-93 1972 Roses VII.......................................................................... £1.50 
2133-37 1972 Flowers ............................................................................. £1.50 
2138-43 1972 European Flowers ............................................................ £1.50 
2144-47 1972 Flowers ............................................................................. £1.25 
2605-20 1972 Olympics........................................................................... £2.50 
2637-52 1972 US Space Programme...................................................... £2.50 
2717-32 1972 Winter Olympics .............................................................. £2.50 
2749-64 1972 Cars................................................................................... £2.50 
2718-88 1972 Space Exploration ............................................................ £1.25 
2797-812 1972 Religious Paintings .......................................................... £2.50 
2829-44 1972 Wild Animals.................................................................... £2.50 
2839-908 1972 Famous Personalities........................................................ £2.50 

1972 Monkeys ........................................................................... £2.50 
1972 Religious Paintings .......................................................... £3.50 
1972 Dogs Sheetlet of 6 ........................................................... £2.00 
1972 Kennedy Souvenir Sheet showing J.F.K. and Jackie..... £1.00 
1972 Churchill Souvenir Sheet, White, Imperf ....................... £0.50 

DOUBLE DIMENSIONAL STAMPS (Issued in the 1970’s) 
Cars (6 values) ...........................................................................................................£2.50 
Apollo II (6 values) ...................................................................................................£2.00 
Munich ’72 (6 values) ...............................................................................................£2.00 
World Cup ’74 (6 values) .........................................................................................£2.50 
 
 
 
 
 
 

 
ALAOUITES/LATAKIA 
57 1926 (Opt on Syria) 7p 50 Opt F/U ...................................... £0.35 
ALBANIA 
988/95 1966 Domestic Animals, F/U .................................................. £1.25 
MS1777 1975 Folk Dances S/Sht.......................................................... £1.50 
ALDERNEY 

‘COMMODORE SHIPPING Co.’ ALDERNEY ISSUES Locals 1962-1971 
1–5 1962 Europa (used).................................................................. £3.00 
6–10 1963 Europa (used).................................................................. £6.00 
29–33 1964 Europa............................................................................. £2.00 
29-33 1964 do. (used) ........................................................................ £2.50 
34 1964 do. M/Sht ........................................................................ £2.00 
34 1964 do. (used) ........................................................................ £2.50 
41-45 1965 Liberation Anniversary ................................................... £3.00 
46–50 1965 Europa............................................................................. £2.00 
46-50 1965 do. (used) ........................................................................ £2.50 
51 1965 do. M/Sht (used) ............................................................. £2.50 
54-58 1966 Kennedy Opts ................................................................. £2.50 
54-58 1966 do. (used) ........................................................................ £6.50 
59 1966 do. M/Sht ........................................................................ £2.00 
59 1966 do. (used) ........................................................................ £3.50 
70-74 1966 Europa............................................................................. £2.00 
70-74 1966 do. (used) ........................................................................ £2.50 
75 1966 do. M/Sht (used) ............................................................. £3.00 
ERRORS 

1966 Kennedy 3/- Double Overprint ....................................... £15.00 
1966 Kennedy 1/6 Imperf Aircraft, superb Block Sheet: 

Single .............................................................................. £12.50 
 
 
 
 

 
ALDERNEY (C.I.’s) 

1975 Defs. (4) Island Transport .........................................................£2.50 
ALGERIA 
354 1955 Opt on France Rotary, each 25p, Blocks (4) ..............................£0.95 
1027-30 1989 Fungi (4v), Cat. £5.35 ...............................................................£2.50 
ANGUILLA 
76-79 1970 Easter ..........................................................................................£0.45 
152-57 1973 Easter (6v) ..................................................................................£0.25 
MS164 1973 Columbus S/s .............................................................................£3.50 
174-79 1974 Easter ..........................................................................................£0.45 
188-93 1974 U.P.U...........................................................................................£0.90 
MS194 1974 U.P.U. Miniature Sheet ..............................................................£0.95 
202-07 1975 Easter ..........................................................................................£0.55 
216-21 1975 Christmas....................................................................................£0.75 
289 1977 Defin. $10 Cat. £9.00 ................................................................£2.50 
291-96 1977 Easter ..........................................................................................£0.95 
315-18 1978 Easter ..........................................................................................£0.80 
315-18 1978 do. Sheetlet of 6 ........................................................................£4.00 
384b-7b 1980 London Perf. 141⁄2 ex Sheets......................................................£1.00 
389-94 1980 Olympics Perf. 13......................................................................£0.70 
MS395 1980 do. S/Sht .....................................................................................£0.75 
396-401 1980 Salt Industry ...............................................................................£0.60 

do. 4 values in Fine Used Se-tenant Gutter Pairs (2) 
unusual from uncut sheet ..........................................................£2.50 

443-47 1980 Separation ...................................................................................£0.50 
do. 35c and 50c in Se-tenant Fine Used pair, unusual ...........£0.95 

520-28 1982 World Cup (Disney)...................................................................£4.25 
690-95 1985 Statue of Liberty (Ships) Cat. £7.00 ........................................£3.50 
SB2 1978 Coronation Booklet (Pink Gum)...............................................£0.95 
SB2 1978 Coronation Booklet (Reprint)....................................................£0.95 
ANTIGUA 

 
 
 
 
 

 

Gold Stamp 
‘Jochen Rindt’ World Champion 1970 was honoured with a special ‘Limited 
Edition’ 23 carat Gold Airmail stamp with a face value of 20 Riyals originally 
offered at £20 each in support of the Jochen Rindt Memorial Foundation. Our 
prices per ‘Gold’ stamp only..............................................................................£2.00 
do. a few Special Presentation Packs ...............................................................£3.95

LOCAL ISLAND STAMP CATALOGUE 
Stamps of Alderney (2nd Edition 1988) 

Cover Price £5.50 ONLY (UK Postpaid) .... £2.00 
NOTE: This edition has been replaced, but if makes a good reference work.

AN UNUSUAL OFFER 
1860’s Perkins Bacon “Small Star” Watermark Paper in Block of 4, as used for 
Antigua, Barbados, Grenada, etc (1863-71)....................................................£10.00 
do. Block of 8 showing “Postage” in Margin ................................................£20.00 

(An interesting addition to any British Commonwealth Collection)
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
98 1938 George VI 1/2d Green, (Cat 40p) 10p each, Blks (4)..............£0.35 
99a 1942 George VI 1d, £1.00, Block of 4 .............................................£3.50 
100 1938 George VI, 11/2d (Cat £7.00) £1.50, Blocks (4) ......................£5.00 
257-9A 1970 Arms Coils (3) on Chalky Paper, 20p, strip of 3 ...................£0.50 
257-9B 1970 do. Glazed Paper and sideways watermark a scarce trio (Cat. 

£3.75) £1.50, strip of 3 .............................................................£4.00 
332 1972 Def. $1Yacht Cat £3.00.............................................................£1.25 
333 1972 Def. $2.50 Destroyer .................................................................£1.25 
373-74 1973 Honeymoon Visit .......................................................................£0.30 
MS375 1973 do. S/sht......................................................................................£0.30 
MS375a 1973 Honeymoon Visit Typo Opt. Souvenir Sheet ...........................£5.50 
426 1975 $5 Ship Def, (Cat. £2.50)..........................................................£1.10 

do. Corner Block (4) .................................................................£4.50 
466/8 1975 Cricket (3) with SCARCE “Specimen” Overprint, only .......£15.00 
469b-86b 1976 Defs. Complete to $10 (1978) ..................................................£9.50 
484B 1976 Def. $2.50 Irrigation ..................................................................£1.25 
485B 1976 Def. $5 Government House ......................................................£1.50 
486B 1976 Def. $10 Coolidge Airport ........................................................£1.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
581-85 1978 Coronation Scarce Uncut Sheet of 3 Sheetlets (9 Sets)..........£5.00 
599-601 1978 Christmas....................................................................................£0.50 
608-10 1979 Easter ..........................................................................................£0.85 
612-15 1979 I.Y.C............................................................................................£0.90 
617-20 1979 Fishes..........................................................................................£1.95 
622-5 1979 Captain Cook (4), (Cat. £4) ......................................................£1.25 
632-35 1980 Olympic Games .........................................................................£0.70 
637-45 1980 I.Y.C. (Disney) ...........................................................................£3.75 
658-61 1980 Rotary .........................................................................................£1.80 
666-69 1980 Birds (4v) ...................................................................................£2.50 

1980 do. Gutter Pairs, Scarce.............................................................£5.00 
686-96a 1981 Independence Opts. Complete set of 6 without 

Imprints Cat. £13.00 ..................................................................£6.95 
697-700 1981 Picasso ........................................................................................£1.50 
713-6 1981 Girl Guides.................................................................................£1.40 
MS722 1981 Independence Souvenir Sheet (Cat. £4.50) ..............................£1.75 
723-26 1981 Christmas Paintings ...................................................................£2.20 
MS732 1981 IYD (Basketball) Souvenir Sheet (Cat. £5.00) ........................£2.00 
738-41 1982 Airport ........................................................................................£1.50 
743-46 1982 Darwin Flowers..........................................................................£1.75 
761-66 1982 Roosevelt/Washington ................................................................£2.80 
774-77 1983 Raphael .......................................................................................£1.50 
788-91 1983 Whales ........................................................................................£4.25 
811-14 1983 Manned Flight Cat. £6.25 .........................................................£2.75 
816-19 1983 Christmas (Raphael)...................................................................£3.60 
825-28 1984 Olympic Games .........................................................................£1.50 
830-33 1984 Ships Cat. £6.00.........................................................................£2.95 
835-38 1984 U.P.U. (Flowers) ........................................................................£3.25 
MS839 1984 do. S/sht......................................................................................£1.75 
840-2 1984 Prov. Surcharges on 1981 Royal Wedding (3v).......................£9.50 
869-73 1984 Birds ...........................................................................................£6.25 
MS874 1984 Songbirds S/s .............................................................................£1.75 
875-76 1984 Ausipex Cat. £5.00 ....................................................................£2.80 
MS882 1984 Correggio S/sht ..........................................................................£1.25 
MS887 1984 Degas S/sht.................................................................................£1.25 
888-95 1984 Famous People Cat. £8.50 ........................................................£3.50 
897-905 1984 Christmas (Disney) ....................................................................£5.00 
904 1984 do. $2 Sheetlet of 8 Cat. £24.00 ............................................£12.50 
Scott 818 1984 Christmas Donald Duck S/sht. Cat. £6.00 ...............................£1.50 
914-17 1985 Native Artefacts..........................................................................£1.50 
MS918 1985 do. S/sht......................................................................................£1.25 
MS968 1985 Royal Visit S/sht ........................................................................£1.25 
985-88 1985 Christmas Paintings ...................................................................£1.50 
MS1018 1986 Ameripex (Trains) S/sht ............................................................£3.75 
1023-6 1986 Sea Shells ...................................................................................£5.50 
1028-35 1986 Flowers .......................................................................................£4.95 
1042-5 1986 Mushrooms (4v).........................................................................£3.25 
1061-8 1986 Christmas (Disney) ....................................................................£7.50 
1072-5 1987 Americas Cup.............................................................................£1.90 
1100-09 1987 Transportation (10v)...................................................................£5.00 
1128-31 1987 Scout Jamboree ..........................................................................£1.95 
MS1194 1988 Sailing Week S/Sht ....................................................................£0.95 
2127-30 1995 Queen Mother’s 95th Birthday...................................................£3.00 

1997 Golden Wedding Sheetlet of six and Miniature Sheet,  
Scarce Imperf ...........................................................................£25.00 

2005 $20 Gold Foil 70th Anniversary of the Birth 
of Elvis Presley Commemorative stamp ..£17.50 

SB1 1968 $1.20 Bklt ...................................................£3.50 
SB4 1981 Royal Wedding Booklet ............................£1.50 

ARGENTINA 
135 1890 Provisional 1/4 on 12c. 

Unused Block of 4 ....................................£0.30 
 

(all good/fine used) SG Nos 459 15p, 508 £1.20, 522a 50p, 538 20p, 543 20p, 573 
£1.00, 608 (Cat. £60)...............................................................................................£12.00 
do. faults.....................................................................................................................£4.00 
MS971 1960 World Refugee Year Imperf S/Sht ............................................£0.50 
1527 1976 15P Air Force Day.....................................................................£0.20 
MS1597 1978 World Cup Football, 1000 Pesos, S/Sht depicting the  

stadium (Cat. £6.25) ..................................................................£1.95 
1741 1982 Invasion of the Falklands Optd. ‘Las Malvinas son 

Argentinas’ Cat. £1.00 ...............................................................£0.25 

541a/c 
 
 
 
 
 
 
 
 
1977 5¢ and 25¢ Coil Stamps with Upright CA Diagonal Watermark instead of 
Crown Block CA Watermark - unlisted in SG only just discovered and very 
scarce. We understand that only 200 each exist.............................................£35.00

1741 1982 do. Block of 4 £0.75. Complete Sheet (200).........................£17.50 
1741 1982 do. Scarce Fluorescent Paper variety........................................£2.50 
1762-3 1982 Political & Military Command for the Malvinas 

Se-tenant Pair Cat. £4.40...........................................................£0.95 
1762-3 1982 do. on Souvenir FDC £1.95, per 10 £17.50, per 100 .........£150.00 
ASCENSION ISLAND 
39 1938 George VI 1d, Perf 131/2 (Cat. £45) Mtd Mint .....................£12.00 
41b 1938 2d Black and Orange. Perf. 14 Cat. £2.25...............................£0.95 
277-80 1981 Farms ..........................................................................................£0.55 
309-12 1982 Scouting......................................................................................£0.80 

1984 Visit of Prince Andrew (2) on official FDC............................£0.90 
MS406 1986 Ameripex S/s..............................................................................£1.10 

1986 Postage Dues used on unusual ‘Post Restante’ cover, with 
a selection of values totalling between 47p and 50p ..................£5.00 

770-73 1999 Fairy Tern/WWF ........................................................................£1.25 
1999 do. Sheetlet of 4 Sets ................................................................£5.00 

MS805 2000 Prince Williams 18th Birthday Souvenir Sheet ..........................£3.50 
SB3a 1981 Booklet .......................................................................................£4.95 

ASCENSION DUAL USAGE COVER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1981 Space cover with 1st Class Machin cancelled 20th July 2009 commemorating the 
40th Anniversary of Man on the Moon and similar cover cancelled 21st July 2009 com-
memorating the 40th Anniversary of the Moon Landing. Each cover only ...............£3.50 
The pair.......................................................................................................................£6.50 

AUSTRALIA 
149 1934 1/- Centenary of Victoria, Used................................................£7.50 
SB22 1927 Containing only 5 stamps in poor/average condition ...............£10.00 
162 1936 S. Australia 3d, used ...................................................................£0.85 
169 1937 George VI 3d Fine Used, a scarce stamp ................................£0.65 
175a 1943 George VI 1/4 (Cat. £3.50) £1.25, Blocks (4).........................£4.50 
181a 1942 1d Maroon in Coil Pair, (Cat £14) at only. .............................£5.00 

do. Strip of 3 .............................................................................£6.00 
do. Coil Join Pair.......................................................................£7.50 

188/8a 1937/49 4d Koala £0.80, 5d Ram...........................................................£0.35 
207 1942 Def. 51⁄2d Emu ............................................................................£0.35 
209-11 1945 Gloucester (3v)U/M or Used ea. ..............................................£0.25 
219-21 1947 Newcastle (3v) ...........................................................................£0.25 
220-21 1947 do. 3d + 51⁄2d Fine Used, Blocks of 4 (Singles £0.20) ...........£0.75 
22l 1947 Newcastle 51⁄2d Fine Used .........................................................£0.75 

1947 do. Block of 4............................................................................£0.50 
222 1947 Princess Elizabeth 1d.................................................................£0.15 
224b do.10/- Fine Used £0.25, with slight faults .............................£0.08 
224c do. £1 F/U (Cat. £4.00) £1.25, do. with slight faults .............£0.50 
227 1949 Scout Jamboree ..........................................................................£0.05 
228c 1950 1/2d Kangaroo, ex Coil...............................................................£0.30 

do. Strip (10) with Coil Join ....................................................£1.50 
230 1948 2d No Wmk ...............................................................................£0.30 
230aa 1948 2d in Coil Pair, (Cat £3) ...........................................................£0.95 

do. Coil Join Pair.......................................................................£2.00 
232 1949 U.P.U. 31⁄2d Fine Used ...............................................................£0.10 
237da 1951 3d Coil Pair, Cat. £24 .................................................................£7.50 

do. Coil Join Pair, scarce (Larger strips Pro-Rata) .....................£8.50 
238 1950 81⁄2d Aborigine Fine Used ..........................................................£0.50 
2380 1950 8½d Aborigine Fine Used Blocks of 6, Cat. £6......................£2.50 
248 1951 George V1 41⁄2d ..........................................................................£0.05 
249 1952 61⁄2d Definitive Fine Used..........................................................£0.15 
251 1951 71⁄2d Definitive Fine Used..........................................................£0.20 

1952/5 31⁄2p Commems. (8v)..................................................................£0.65 
262b 1953 61⁄2d Orange Cat. £1.75 ..............................................................£0.75 
263a 1954 61⁄2d Orange.................................................................................£0.75 
264-6 1953 Coronation (3v) Fine Used £1.10, do. Blocks of 4 Fine  

Used............................................................................................£4.25 
280-80a 1954 Olympics, Cat. £3.25 .................................................................£1.50 
309a 1962 2d in Coil Pair, very scarce ......................................................£2.50 

1962 do.with Coil Join .......................................................................£3.50 
311a 1962 do.3d in Coil Pair, scarce £2.95, in strip of 3.........................£3.95 
327 1961 5/- Stockmen, (Cat £11) ............................................................£4.50 
354ca 1965 5d Red in Coil Pair, (Cat. £18.00) very scarce .......................£9.50 

1962 do. (Strip of three £10.00) in Coil Join Pair .........................£10.50 
386c & 388a 1967/71 5c Blue and 7c Purple Defs......................................................£1.20 
401 1966 Navigators $1 .............................................................................£1.50 
402 1966 Definitives $2 Fine Used ..........................................................£0.20 
404/5a 1966 3¢, 4¢ and 5¢ 60p, strip of 3 ...................................................£1.50 
444-45 1969 Christmas, Cat. £1.20 ................................................................£0.60 
MS465 1970 Captain Cook Miniature Sheet..................................................£3.50 
466 1970 4¢ Flower (Cat. 85p) 35p, strip of 3 .......................................£0.90 
467 1970 5¢ Flower 10p, strip of 3..........................................................£0.25 
468b 1970 7¢ Flower 25p, strip of 3..........................................................£0.60 
468d 1970 10¢ Flower .................................................................................£0.25 
514/516 1972 Disabled 12¢ & 24¢ on fluorescent paper ...............................£0.45 
567/67a 1974 $5 and $10 Paintings with scarce Specimen Overprint...........£5.00 
578a 1974 Newspaper Perf. 14 x 14½ .......................................................£0.40 
600a 1975 Postal Telecom. Se-tenant Pair..................................................£0.40 
MS634 1976 Stamp Week S/s .........................................................................£0.60 
635-6 1976 Christmas (2v)............................................................................£0.70 

1977 Paintings with Specimen Overprint on $2, $5 and  
$10 in special Presentation Pack ............................................£15.00 

MS757 1980 National Stamp Week Souvenir Sheet........................................£0.70 
1980 Melbourne Exhibition S/Sht (Stampex Style) incorporating 

Perf. showing Foundation of the Commonwealth, Label........£4.50 
768 1981 55c (Tennis Player) F/U (Cat £1) .............................................£0.35 
771 1981 Airmail Service 60c, F/U (Cat 90p) .........................................£0.30 
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
778 1981/2 Paintings with Specimen Opt....................................................£2.50 
1023/7 Wildlife Set of 5 (Cat £4.25) Used ..........................................£0.40 
Presentation Packs: 

1981-2000 Selection of Presentation Packs (40 different – 1 or 2 may be 
duplicated) including some good thematics, high face 
value....................................................................................£70.00 

1983 Selected Issues Pres. Pack ....................................................£2.00 
1988 Living Together Presentation Pack containing all 26 

stamps .................................................................................£20.00 
1993 World Heritage Sites set of 4 ................................................£7.50 
2005 World Heritage Joint Pack (AU-UK)..................................£10.00 

Australia (Officials) 
GAME HUNTING LICENCE (Fish and Wildlife) Province of Victoria 
1981 Set of 3 values ($2 Brown Quail, $3 Hardhead Duck, 

$10 Fallow Deer) below face value at only........................................£5.00 
1975 $3 Grey Teal..........................................................................................£1.25 
1976 $3 Blue Winged Shoveller....................................................................£1.25 
1977 $3 Mountain Duck ................................................................................£1.25 
1978 $3 Pink-eared Duck ..............................................................................£1.25 
1980 $3 Wood Duck ......................................................................................£1.25 
 

 
AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY 
5 1957/61 2/3, £2.50, do. used..................................................................£1.50 
35-36 1979 First Flight (2).............................................................................£0.35 
MS197 2010 Macquarie Island Miniature Sheet, Fine Used, Cat. £7.25 .....£4.00 
MS217 2010 Phillip Law Miniature Sheet Fine Used, Cat. £9.00 ...............£3.50 
AUSTRIA 

4 different Pre-War unused postcards (imprinted) ...................£2.00 
240-41 1914 War Charities (2), Fine Used, Cat. £1.20.................................£0.35 
242/45 1915 War Charity (4), Unmounted Mint, Cat. £1.20........................£0.30 
336/55 1919 Posthorn Imperf. Fine Used, 5 values ......................................£0.25 
436-8 1918 Welfare Fieldsport (3) U/M or Fine Used 

(Blocks of 4 U/M Only £1.50) .................................................£0.35 
1144 1950 10s Costumes, Fine Used ..........................................................£2.75 
D384-91 1920 Postage Dues. 5h to 80h (9) Perf. or Imperf. 

only (8) to 50h each..................................................................£0.40 
N294/335 1917 Newspaper (Mercury) 2 values, Fine Used and 1919 

Opts. (2) U/M ............................................................................£0.20 
N365/83 1920 Newspaper Stamps Imperf. 6 values ........................................£0.30 
AUSTRO-HUNGARY  
N50-52 1916 Military Post, SG , Cat. £1.80 ..................................................£0.50 

do. Blocks of 4 ..........................................................................£1.50 
AZERBAIJAN 
1 1919/20 10K Green, Black, Red and Blue Imperf. with Gum 

- pairs with Blue Offset of Flag on reverse ............................£2.50 
do. Block of 4............................................................................£5.00 

1923 In 1923, in an attempt to deceive collectors, a firm in 
Udine, Italy fabricated and distributed a series of 
phantom designs purporting to be authentic stamps 
of Azerbaijan. Unusual ‘Bogus Issue’ 500 Roubles, 
Red, depicting an Old Man - Imperf .......................................£2.50 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
Unusual Set of 5’Bogus Issue’500, 1000, 5000,10,000 and 25,000 Roubles ............£5.00 
AZORES 
24 1871 100A Used with short perf, Cat. £110 ...................................£15.00 

MINT FDC 
1980 Postal Inauguration (2v) or S/Sht ........................................... - £0.50 
1980 Tourism (6v) ........................................................................... - £1.20 
1981 Europa (1v) or S/Sht, each ..................................................... - £0.50 
1981 Battle of Salaga ...................................................................... - £0.70 
1982 Espirito Samto (2v) ................................................................ - £0.50 
1983 Definitives Part 3 (4v) Flowers .............................................. £1.80 £1.50 
1987 Capex Opt on 1980 Postal Inauguration S/Sht....................... £2.00 - 
1992 World Columbian Stamp Expo Opt. on 1980 S/Sht............... £2.75 - 

do. with Official Portugal Expo Cachet ................................. £2.95 - 
MADEIRA 
1980 Postal Inauguration (2v) or S/Sht ........................................... - £0.50 
1980 Tourism (6v) ........................................................................... - £1.20 
1981 Europa (lv) or S/Sht, each ...................................................... - £0.50 
1981 Discovery of Madeira (2v) ..................................................... - £0.70 
1981 Definitives (4v) Part 1 Flowers .............................................. - £1.20 
1982 Europa S/Sht........................................................................... - £0.50 
1987 Capex Opt on 1980 Postal Inauguration S/Sht....................... £2.00 - 
1992 World Columbiam Stamp Expo Opt. on 1980 S/Sht.............. £2.75 - 

do with Official Portugal Expo Cachet .................................. £2.95 - 
BAHAMAS 
MS337 1969 Tourism S/Sht ................................................................. £1.95 
532-33 1978 Christmas (2v) ................................................................ £0.30 
540-43 1979 Rowland Hill................................................................... £1.00 
562w 1980 15c with Inverted Wmk., F/U (Cat. £60 as mint) ...... £10.00 
557/72 1980 Definitives (16v) (Cat. £19.00) ..................................... £9.75 
635-40 1982 Christmas ........................................................................ £1.20 
752-53 1986 Airmails (2v)................................................................... £2.50 

1989/2 Columbus S/Shts, Set (5) SG MS823, 848, 874, 912 & 937 
(Cat. £22.75) at only...................................................... £4.95 

SB2 1961 3/- Bklt, (Cat £28)........................................................... £12.50 
SB3 1961 6/- Bklt, (Cat £35)........................................................... £14.50 
SB5 1965 6/- .................................................................................... £7.50 
BAHAWALPUR (PAKISTAN) 
1949 U.P.U. WITH SCARCE PERF. 171/2 x 17 Set of 4 values, the scarcer 
“Official” Opts., SG 028b-031b - Superb U/M at only ........................................£12.50 
BAHRAIN 
Bahrain (Used) SG1 3p £0.15; SG3 9p £0.30; SG5 IA3p £0.30; SG8 3A6p £0.10; 
SG10 8A £0.10; SG11 12A £0.30; SG15 ½A £0.20; SG16 1A £0.15; SG17a 2A £0.10; 

ONE OF EACH 1975/1980, 5 Stamps ............................................................£6.00

SG19 4A ............................................................................................................... £0.15 
17 1935 F/U .................................................................................. £2.50 
24 1939 Overprint on India 2a, Used.......................................... £0.40 
49 1942 SG F/U 75p: SG 50 F/U ................................................. £1.50 
58 1R only, (Cat £1.25) ...................................................... £0.45 
89 1953 1R.................................................................................... £0.75 
96 1955 10R Fine Used ................................................................ £1.00 
113/5 1957 Scout Opts on GB ........................................................... £0.35 
135 1964 1R (Cat £11.00) at only £1.50, Blks (4) ...................... £5.00 
137 do. 5R (Cat £14) ............................................................ £3.50 
243 1976 500F used Cat. £4.75 ...................................................... £0.50 
244 1976 1D used Cat. £8.50.......................................................... £0.85 
244d 1976 2D used Cat. £10.50........................................................ £1.50 
BANGLADESH 
64/74 1976/7 Definitive 5p 20p, 25p, 1t and 5t (5v) ............................ £1.95 
101-6 1977 Animals (6v) ................................................................... £3.00 
031/3 1979 50p and 1t Opt. Service (2)............................................. £0.20 
BARBADOS 
190 2/- Fiscally Used on piece............................................... £1.50 
241-44 1935 Silver Jubilee set used on Reg. cover to London............ £30.00 
272-77 1950 to 12¢ Fine Used, Cat. £13.40 ........................................ £4.75 
273 1950 3¢ Fine Used ................................................................... £1.25 

1952 Stamp Centenary, set of 4 ............................................... £0.95 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
BARBADOS ‘SPELLING ERROR’ 

‘HIPPOCANPUS instead of HlPPOCAMPUS’ 
SG324 1965 3¢ Marine Life (Sea Horse) Cat. 

£0.45, Each £0.20 Block (4) £0.75 
Complete Sheet of 100 (Cat £45.00) 

only £9.50 
1966 Independence 35¢ showing G. Sobers, Barba-
dos and West Indies Cricket Captain on Maximum 
Card cancelled 2nd December 1966 showing him 
and personally signed by him. A must for any 
cricket enthusiast. Only a few available... £17.50  

406, 466/7 1973 3 stamps.......................................................................... £2.95 
434-35 1971 Prescod Cent ................................................................... £0.15 
536-37 1975 5¢ and 25¢ Arms 30p, strip of 3 ..................................... £0.80 
593-96 1978 350th Anniversary of Bridgetown (4v)........................... £0.50 
627a 1979 Birds, 15c, used (Cat £6.50) ........................................... £1.25 
638 do. $10, vert Pair, VFU on piece, (Cat £28) ................... £8.50 
MS659 1980 London Exhibition S/Sht ............................................... £0.40 
789-92 1985 Police .............................................................................. £3.20 
815-16 1986 EXPO.............................................................................. £1.50 
D4a 1950 Postage Due 1c Chalky, Good/Fine Used (Cat. £3.00)... £0.85 
D5a do. 2c Chalky, Good/Fine Used (Cat. £6.50).................. £1.50 
D6a do. 6c Chalky, Good/Fine Used (Cat. £8.50).................. £1.75 
D8a 1965 Postage Due 2¢ Fine Used.............................................. £3.00 
D9 1965 Postage Due 6c, Fine Used (Cat. £12.00)....................... £4.00 
D9 & D9a do. 6c, both shades (Cat. £30.00).................................... £9.95 
 
 
 
 

 
BARBUDA (Antigua) 
38 1969 Xmas 1/2¢ showing Madonna and Child, (Cat. 10p). 

Complete Sheet of 50 at only ....................................... £0.35 
do. 10 Sheets £3.00, do. 5000 Stamps ......................... £25.00 

42-78 1970 English Monarchs Complete (37v)................................. £6.00 
80-82 1970 Easter (3v)....................................................................... £0.25 

1971 Durer ‘UNISSUED’Set .................................................. £7.50 
91-93 1971 Easter (3v)....................................................................... £0.20 
102-3 1973 Royal Wedding (2v) Opt. on Antigua, on Scarce FDC... £15.00 
MS129 1973 Carnival Souvenir Sheet ................................................. £0.75 
MS162 1974 U.P.U. Miniature Sheet .................................................. £2.50 
168-70 1974 World Cup Football ........................................................ £0.35 
168-70 1974 do. Shlt of 10 (9 + 1 label).............................................. £3.25 
MS171 1974 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.50 
MS171 1974 World Cup Football Souvenir Sheet, IMPERF 

Normally £50, now only................................................ £35.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1974 World Football Championship Miniature Sheet with ‘Mystery 

Scores’ – recently discovered in the archives. These sheets 
have a score printed on each stamp ‘W. Germany 2, Holland 
1’ and were only issued without the score................... £5.00 
do. a few Scarce Imperf Miniature Sheets available  
as above .......................................................................... £35.00 

177-79 1974 U.P.U............................................................................... £0.35 
181/197b 1974 Definitives to $10 (Flowers, Fish, Birds, etc) 18 stamps £9.50 
181-97b 1974 Definitives (SG 185-4c missing) .................................... £6.50 
196 1974 $2.50 Spiny Lobster....................................................... £0.25 

QUESTA PRINTED ‘LIMITED EDITION’ PRINTS 
Early Transport reproduced from Barbados original artwork, numbered edition of 750 
(Size of each pant 111⁄2ins x 8ins) .........................................................................£10.00

BARBUDA 1974 SOCCER WORLD CUP  
“UNKNOWN” WITH SCORES ADDED 

Amongst a New Issue Dealer’s stock we came across a small quantity of the 3 Munich 
Football World Cup Sheetlets with the scores added – a real mystery why these were 
not released and not previously recorded. The scores are incorporated in the design and 
not simply overprinted. 
SET OF 3 PERFORATED SHEETLETS of 9 stamps plus Label complete with 
“Mystery Scores” ..................................................................................................£7.50  
single Set of 3 values .............................................................................................£1.50 
SET OF 3 IMPERF SHEETLETS of 9 plus Label complete with “Mystery Scores” 
. ..............................................................................................................................£9.50 
ditto Single Set of 3 values ....................................................................................£1.75 
NORMAL ISSUE (without Scores), SG 168/70, Set of 3 Imperf .......................£1.50 
do. Sheetlet of 9 plus Label ...................................................................................£9.50
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
197a 1975 $5 Frigate Bird Perf. 14 x 141⁄2 (Cat. £9.00).................... £4.50 
197b 1975 $10 Hibiscus (Cat. £1.50) ............................................... £0.50 
223-26 1975 Sea Battles ...................................................................... £0.80 
249-60 1976 US Bicentennial .............................................................. £0.95 
MS261 do. Souvenir Sheet (2) .................................................... £1.40 
262-67 1976 Birds................................................................................ £1.20 
268-79 1976 Royal Visit ...................................................................... £0.95 
MS280 1976 Royal Visit Souvenir Sheet (2) ....................................... £1.10 
294-6 1976 Telephone Cent (3v) ....................................................... £0.50 
MS297 1977 Telephone Centenary Souvenir Sheet ............................. £0.50 
345-47 1977 Royal Visit ...................................................................... £0.50 
MS348 1977 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.65 
349b-3b 1977 Royal Visit Opt. on Jubilee ............................................. £0.60 

1977 Royal Visit $2.50 Sheetlet of 5 with Inverted Opt.  
believed to be UNIQUE after 37 years........................... £350.00 

MS354 1977 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.90 
363-82 1977 Special Events Cat £6.00 ................................................ £3.25 
MS383 1977 do. Souvenir Sheet Cat £6.00 ......................................... £3.25 
390-3 1978 Easter .............................................................................. £0.40 
MS394 1978 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.15 
437-41 1978 Flora & Fauna (5v) ......................................................... £6.00 
MS446 1978 Anniv. and Events Souvenir Sheet.................................. £3.75 
461-63 1979 Civil Aviation.................................................................. £0.50 
461a 1979 do. ex. Sheetlet................................................................ £0.50 
479-82 1979 I.Y.C................................................................................ £0.60 
MS483 1979 I.Y.C. Souvenir Sheet...................................................... £0.80 
498-01 1980 Moon Landing ................................................................ £0.70 
MS502 1980 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.80 
613/MS616 1982 Royal Baby IMPERF Proof of the set of 3 stamps and 

Souvenir Sheet in Format International Folder .............. £95.00 
MS616 1982 Birth of Prince William Souvenir Sheet ......................... £3.00 
663-65 1983 Manned Flight................................................................. £0.90 
MS666 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.90 
677/82 1983 Royal Wedding (3 Shlts. ) Mixed Perts .......................... £4.00 
700 1983 $10 Opt, F/U (Cat. £5.50)............................................. £1.50 
710-15 1984 Monarchs (6v)................................................................. £2.65 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
731-33 1984 Olympic Games .............................................................. £1.95 
776-82 1985 Queen Mother Birthday (1st issue)................................. £2.95 
809-15 1985 Queen Mother 85th Birthday opts .................................. £6.50 
MS864 1986 Queen’s 60th Birthday Souvenir Sheet........................... £3.75 
865-67 1986 Halley’s Comet ............................................................... £1.95 
895-8 1986 Shells’Barbuda Mail’ Opt ............................................... £12.50 
MS899 1986 Sea Shells Souvenir Sheet Overprinted ‘Barbuda Mail’ £15.00 
MS908 1986 Flowers Souvenir Sheets (2) Optd. ‘Barbuda Mail’ ....... £19.50 
MS913 1986 Mushrooms Souvenir Sheet Optd. ‘Barbuda Mail’ ........ £19.50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
960-72 1987 Marine Life, Complete Set of 13 values, 

SPECIAL OFFER £2.25   BLOCKS (4) £8.00 
SB1 1977 Silver Jubilee Booklet..................................................... £2.95 
SB3 1981 $26 Royal Wedding Booklet........................................... £5.00 
SB4 1981 Royal Wedding Booklet.................................................. £1.50 
SB5 1981 do. with South Atlantic Fund Surcharge......................... £2.00 
BARDSEY (Wales) 
1–8 1979 Definitives....................................................................... £1.50 
9–12 1979 Birds................................................................................ £1.25 
17 1979 Rowland Hill S/Sht ......................................................... £1.00 
26–29 1980 Military Uniforms........................................................... £1.25 
30–33 1980 Castles............................................................................. £1.25 
34 1980 do. S/Sht.......................................................................... £1.00 
39–42 1980 Europa (Famous Men). ................................................... £1.25 

1980 do. Imperf Proof Opt....................................................... £10.00 
43–46 1980 Xmas ............................................................................... £1.25 
64–67 1981 Welsh Costumes.............................................................. £1.25 
88 1987 Capex Opt/Europa .......................................................... £1.25 
99–102 1994 Hong Kong Opts on Birds .............................................. £1.25 
103–106 1994 do. Military Uniforms..................................................... £1.25 
107 1994 do. Castles M/Sht............................................................ £1.00 
108–111 1994 do. 1980 Europa.............................................................. £1.25 
112–115 1994 do. Welsh Railways......................................................... £1.50 
BASUTOLAND (Lesotho) 
32-5 1947 Royal Visit (4)................................................................. £0.20 

 
 

BATUM 
(British Occupation) 

 
An opportunity to acquire a 
selection of these 1919/20 

Black Sea issues which were 
part of the British 
Commonwealth. 

 
 

 

*FORMAT ARCHIVE STOCK- IMPERF PROOFS/ 
CROMALINS IN PRESENTATION FOLDER:  

1984 Kings & Queens of England including Prince William, Prince Charles and Queen 
Elizabeth, set of six Cromalin Proof .................................................................£75.00 
1985 Audubon (Birds), set of 4 Imperf Proofs..................................................£75.00 
1986 Halley’s Comet (1st Issue) set of 3 Cromalin Proofs...............................£50.00 
1987 Marine Life Definitives to $10 (13v) Cromalin Proofs .........................£125.00

SG47,49/53 1920 New Colours Overprint British Occupation (6v), 
(Cat. £18.00) ................................................................... £4.50 

1920 British Occupation Ovpt. On 25r Red Imperf and with 
Ovpt. On Reverse........................................................... £5.00 

1999 Cats Sheetlet of 9 for China Stamp Exhibition............... £3.00 
BAVARIA 
85/85a 1876 Fine Used each.............................................£4.25/£8.25 £2.25 
86 1876 F/U .........................................................................£9.75 £1.50 
90 1891 F/U .........................................................................£1.10 £0.15 
96 1881 F/U .........................................................................£5.00 £0.75 
97/8 1881 each..............................................................£4.25/£6.50 £0.95 
100 1900 F/U .........................................................................£5.50 £0.60 
101a 1903 F/U .......................................................................£11.00 £1.25 
103 1888 F/U .........................................................................£2.75 £0.80 
116 1888 F/U .................................................................................. £0.50 
117 1888 F/U .......................................................................£11.00 £0.80 
121 1900 F/U .........................................................................£0.85 £0.10 
1900 (all Used) SG 124 20p, SG 125 20p, SG 128 40p, SG 129 85p, SG 130a, 132a & 
133a, 3 stamps, £2.50, SG 134/6 (3) 50p, SG 0219 50p, SG 145a 60p, SG 190a.....£0.50 
250-52 1919 War Wounded Fund, 3 values ................................£1.60 £0.50 

do. without gum (3v) .............................................£1.60 £0.25 
BECHUANALAND (Botswana) 
132-35 1947 Royal Visit (4)................................................................. £0.15 
BELGlUM 
151/2 & 156 1914 Red Cross, mtd................................................................ £5.00 
154-6 1914 Red Cross (3v) with faults (Cat. £24.35)........................ £2.50 
321 1922 10FR Fine Used £1.25 1927 10FR SG373 (Cat. £13) 

F/U £2.50, used £2.00, faults ........................................ £0.50 
1907 1964 20th Anniversary of ‘Benelux’(lv).................................. £0.10 
2028/9 1967 Foundation (2) ................................................................ £0.10 
2030/4 1967 Cultural (5)...................................................................... £0.65 
M027 1967 Baudouin Military Stamp ............................................... £0.20 
D96a 104 1895 Postage Dues to 1Fr. Yellow (6v) ................................... £1.95 

1895 do. Postage Dues to 50¢ (5v).......................................... £0.40 
P109al23 1902 Railway to 1Fr. 10¢ (8v)................................................. £0.70 
P109a 124 1902 Railway to 2Fr. (12v)...................................................... £0.95 
P376/409 1923 Railway (10v) to 5Fr. Used............................................. £0.35 
BELIZE 

1974 U.P.U. (Private Issue) Airletter depicting Butterfly, Mint £2.00 
Cancelled FDI................................................................. £2.00 

375-79 1974 Artefacts.......................................................................... £0.50 
439-41 1976 US Bicentennial .............................................................. £0.40 
448 I9 76 Butterfly 5c on 15c Surcharge ........................................ £0.60 
495-02 1979 Coronation (2nd Issue) Imperf........................................ £15.00 
747-50 1983 Maya Monuments ........................................................... £0.50 
MS751 do. S/s ............................................................................. £0.60 
752-55 1983 Communication............................................................... £2.20 
761-64 1983 Christmas ........................................................................ £1.20 
765 1983 Christmas S/Sht (Pope John) .......................................... £1.20 

2003 PRINCE WILLIAM’S 21st BIRTHDAY 
COMBINATION FIRST DAY COVER 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
41 Years ago, Belize issued a set of three stamps for Princess Diana’s 21st Birthday. 
These stamps were overprinted later in the year for the Birth of Prince William. We 
have obtained just 50 of both the Small Format and Large Format (illustrated) 
stamps on Official FirstDay Cover which have then had The 2003 Great Britain 21st 
Birthday of Prince William “E” stamp affixed and cancelled with the special Prince 
of Wales Road – London NW5 Postmark. Each £3.00, the pair (Small & Large 
Formats) .....................................................................................................................£5.00 
772a 1984 Marine Life (Fish) Perf 13 ½ instead of 15 (printed in 

1988): 10c ....................................................................... £0.25 
773a 15c................................................................................... £0.35 
774a. 25c................................................................................... £0.40 
776a 60c................................................................................... £0.50 
778a $1 .................................................................................... £0.50 
 

 
766/781 1984 Marine Life (Fish) 1c to $10 (minus 5c and 6c), 

all Perf. 15 (14v) ............................................................. £5.00 
772/81 do. as above but only 10 values, 10c, 15c, 25c, 50c, 60c, 

75c, $1, $2, $5 and $10................................................... £4.00 
773/81 do. (8v) 15¢-$10 ............................................................. £2.50 
779 1984 Marine Line $2 Fine Used .............................................. £0.50 
780 1984 Marine Line $5 Fine Used .............................................. £0.85 
781 1984 Marine Line $10 Fine Used ............................................ £1.50 
784-87 1984 Olympic Games .............................................................. £1.30 
MS788 1984 do. S/Sht.......................................................................... £1.50 
793-97 1984 Ausipex ........................................................................... £1.50 
MS798 do. S/sht .......................................................................... £0.50 
799-04 1984 Royal House of Tudor (Shlts of two).............................. £0.90 
MS805 1984 Royal House of Tudor S/sht............................................ £0.50 
806-09 1984 Parrots “Imperf. Edition”................................................ £15.00 
MS810 1984 Parrots S/s ....................................................................... £0.95 
811-14 1984 Maya Artefacts................................................................ £1.50 
815-19 1985 Girl Guides (5v) F/U....................................................... £0.95 
MS826 1985 John J. Audubon S/sht F/U ............................................. £1.25 
MS845 1985 50th Anniv. of 1st Omnibus S/sht ................................... £2.90 
846-51 1985 350th Anniv.of B.P.O. ..................................................... £4.25 

1985 350th Anniversary of B.P. O. S/sht. (Unissued) ............. £5.00 

772a/8a One of each (5) ............................................................................£2.00
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S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
852-55 1985 Heads of Government (4v) ............................................. £1.45 
MS856 1985 do. S/Sht.......................................................................... £2.00 
876-85 1985 World Cup Football Opt. Sheetlet of 10 ......................... £3.50 
MS886 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.50 
857-61 1985 Anniv. of Rotary Opt. (5v).............................................. £4.25 
862-64 1985 Royal Visit (Shlt of 3 £6.95)........................................... £2.50 
MS865 1985 Royal Visit S/sht ............................................................. £2.45 
887-94 1986 Costumes......................................................................... £6.50 
MS895 1986 Costumes of Belize S/sht ................................................ £2.95 
896-03 1986 Easter .............................................................................. £4.50 
MS904 1986 do. S/Sht (Pope Paul) ...................................................... £5.00 
910-15 1986 Halley’s Comet (6v)........................................................ £2.50 
MS916 1986 Halley’s Comet S/sht ...................................................... £2.75 
917-22 1986 US Presidents.................................................................. £2.00 
MS923 1986 US Presidents S/Sht ........................................................ £2.50 
924-27 1986 Statue of Liberty ............................................................. £1.75 
924-27 1986 do. Sheetlet of 9 (containing 2 sets)................................ £3.50 
MS928 1986 do. S/Sht.......................................................................... £2.50 
929-34 1986 Ameripex ........................................................................ £2.50 
MS935 1986 do. S/Sht.......................................................................... £1.75 
936-39 1986 World Cup....................................................................... £2.95 
MS940 1986 do. S/Sht.......................................................................... £3.00 
957-60 1986 Peace Year (Shlt of 2 £3. 50) .......................................... £1.80 
970-78 1986 Christmas/Disney Sheetlet.............................................. £5.00 
985-88 1987 Americas Cup ................................................................. £1.25 
MS989 1987 Americas Cup S/sht ........................................................ £2.75 
990-93 1987 Wood Carvings ............................................................... £1.25 
MS994 1987 Wood Carvings S/sht ...................................................... £2.20 
995-98 1987 Primates .......................................................................... £1.35 
MS1004 1987 Girl Guides S/sht............................................................. £2.75 
1005-8 1987 Homeless Shelter ............................................................ £2.95 
MS1023 1987 Chnstmas/Orchids $3 S/sht............................................. £3.50 
1024-37 1988 Easter .............................................................................. £2.75 

1988 Easter S/sht. depicting $6 Jesus on the Cross, Unissued) £7.50 
BENIN 
736 39 1979 Flowers ........................................................................... £1.25 
1298-1303 1995 Cats (6v).......................................................................... £1.95 
MS1304 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.25 
1305-10 1995 Dogs (6v), Cat £3.75....................................................... £1.75 
MS1311 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.25 
1315-19 1995 Animals (5v)................................................................... £1.75 
1327-32 1995 Flowers (6v) ................................................................... £1.75 
1333-38 1995 Wild Cats (6v)................................................................ £2.50 
1614-19 1995 Football (6v)................................................................... £1.50 
1631-36 1997 Dogs (6v), ....................................................................... £3.50 
MS1637 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.50 
1645-50 1997 Cars (6v)......................................................................... £3.50 
1726-34 1997 Princess Diana Sheetlet of 9 ......................................... £7.50 
1779-84 1999 Ships (6v)........................................................................ £2.50 
MS1785 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 

1999 China Exhibition Sheetlet of 8........................................ £2.00 
1798-1803 1999 Chess (6v) ....................................................................... £2.50 
MS1804 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 
1812-15 1999 WWF (4v)....................................................................... £5.00 
MS1822 1999 Fish Souvenir Sheet ........................................................ £2.00 
1856-61 1999 Cacti (6v) ........................................................................ £0.75 
MS1862 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 

1999 Lions (Big Cats) Souvenir Sheet .................................... £1.25 
2000 Chinese New Year (6v) ................................................... £0.75 

do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
2000 Dogs (6v) ........................................................................ £0.95 

do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.25 

BERMUDA 
156 1959 6d (Cat. £1.50) ............................................................... £0.20 
304-06 1974 6c, 12c and 30c Upright Wmk., (Cat. £17) ................. £6.50 

do. in Imprint Blocks of 4 (3) ...................................... £25.00 
320-3 1974 Rotary ............................................................................. £0.95 
361/6 1976 Ships (6).......................................................................... £3.50 

1976 Silver Jubilee Set (3) on official First day Cover 
signed with the compliments of the PMG but dated 
in error 1976 instead of 1977, only a few exist .......... £20.00 

457-60 1983 Coat of Arms Part 1 ...................................................... £3.25 
473-76 1984 First Settlement............................................................... £1.60 
482-85 1984 Coat of Arms Part 2 ...................................................... £2.50 
486-89 1985 Architecture .................................................................... £2.35 
499-502 1985 Coat of Arms Part 3 ...................................................... £3.35 
503-06 1985 Halley’s Comet............................................................... £3.50 
529-33 1986 Ameripex ........................................................................ £3.50 
539-43 1987 Paintings Part 1 .............................................................. £2.75 
553-56 1986 Telephone Company....................................................... £3.00 
570-73 1988 Military Uniforms .......................................................... £4.25 
578-83 1989 Photography.................................................................... £3.50 
599-602 1989 Library ............................................................................ £2.25 
603-06 1989 Commonwealth Conference........................................... £3.50 
607-10 1990 Paintings Part 2 .............................................................. £3.50 
618-21 1990 Cable & Wireless ........................................................... £4.25 
624-29 1991 Transport Part 4 ............................................................. £4.85 
630-33 1991 Paintings Part 3 .............................................................. £4.50 
645-50 1992 Columbus........................................................................ £6.50 
691-94 1993 Hamilton ......................................................................... £4.25 
695-98 1994 Bermuda Cruises ............................................................ £3.25 
699-701 1994 Royal Visit set of 3........................................................ £5.00 
719-22 1994 Hospital Care.................................................................. £4.50 
723-26 1994 Culture Heritage ............................................................. £3.50 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
BERNERA (Scotland) 
1–8 1977 Queens Silver Jubilee (used).................................................£0.95 

BERMUDA – FINE USED 
A POPULAR COUNTRY AT A FRACTION OF CATALOGUE VALUE 

1970-75 Flowers 20c (SG 259a) £0.95, 25c (SG 260a) £1.50, 40c (SG 262a) .....£1.75 
1974-76 Upright Wmk. 5c (SG 303) £0.95, 1975 Bridge 20c (SG 326) £0.60, 1976 
Ships 20c (SG 364) £0.85, 40c (SG 365) £0.95, Cricket 20c (SG 369) £0.95, Ships 20c 
(SG 382) £0.70, 40c (SG 383) £0.95, 1978-79 5c Bird (SG 389) £0.60, 30c (SG 397) 
£0.80, 1979 Police 25c (SG 411) £0.20, 1980 Birthday 25c (SG 425)..................£0.25

11–18A 1977 Flowers Perf (used). ..............................................................£0.75 
11-18B 1977 do. Imperf .............................................................................£2.00 
30-37A 1977 Birds (used)...........................................................................£0.75 
30-37B 1977 do. Imperf..............................................................................£2.00 
39-46A 1977 Fish (used).............................................................................£0.75 
39-46B 1977 do. Imperf..............................................................................£2.00 
48-56 1977 World Cup (used)..................................................................£0.75 
57-64 1977 Famous Composers (used)....................................................£0.75 
66-73 1977 Space (used)..........................................................................£0.75 
66-73 1977 do. Mint.................................................................................£1.25 
75-82 1978 Rotary/Chess (used)..............................................................£0.75 
83 1978 do. M/Sht (used) ...................................................................£0.40 
84-91 1978 IYC (Writers/Poets) (used). ..................................................£0.75 
92 1978 do. M/Sht (used) ...................................................................£0.40 
93-100 1978 Wright Bros (used)................................................................£0.75 
101 1978 do. M/Sht (used) ...................................................................£0.40 
102-109 1978 Rowland Hill (used)..............................................................£0.95 
145-162 1980 Egyptology............................................................................£1.25 
145-162 1980 do. (used) ..............................................................................£0.75 
153 1980 do. M/Sht. .............................................................................£1.25 
159 1980 Olympics M/Sht (High Jump)...............................................£1.25 
165 1980 Queen Mother Miniature Sheet.............................................£1.25 
166 1980 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.50 
185-188B 1980 Vintage Cars Imperf..............................................................£2.50 
189 1980 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
190 1980 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
191-194A 1981 African Animals. ...................................................................£1.75 
191-194B 1981 do. Imperf..............................................................................£2.50 
192 1981 do. Miniature Sheet (Giraffe)................................................£1.25 
193 1981 do. deluxe Sheet (Rhino) ......................................................£2.25 
237-240B 1981 Fungi Imperf .........................................................................£2.25 
265-268A 1981 Early Aircraft ........................................................................£1.75 
265-268B 1981 do. Imperf..............................................................................£2.25 
269 1981 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
270 1981 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
283-286A 1981 Egypt Wall Paintings (Birds) ................................................£1.75 
283-286B 1981 do. Imperf..............................................................................£2.25 
295-298A 1981 Royal Wedding......................................................................£1.50 
295-298B 1981 do. Imperf..............................................................................£2.50 
299 1981 do. Miniature Sheet...............................................................£1.50 
300 1981 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.50 
358-359A 1981 Artist Sketches (Michaelangelo/Da Vinci) ...........................£1.25 
358-359B 1981 do. Imperf..............................................................................£1.75 
360 1981 do. Miniature Sheet  (Rubens) ..............................................£1.25 
361 1981 do. deluxe Sheet (Barbieri) . .................................................£2.25 
366-367A 1981 Birds (Kite/Owl). ..................................................................£1.25 
366-367B 1981 do. Imperf..............................................................................£1.75 
368 1981 do. Miniature Sheet (Eagle) ..................................................£1.25 
369 1981 do. deluxe Sheet (Kestrel).....................................................£2.25 
392-395A 1981 Birds (Ducks) ........................................................................£1.75 
392-395B 1981 do. Imperf..............................................................................£2.25 
396 1981 do. Miniature Sheet (Eider) ..................................................£1.25 
397 1981 do. deluxe Sheet (Eider)........................................................£2.25 
410-413A 1981 Birds (Game).........................................................................£1.75 
410-413B 1981 do. Imperf..............................................................................£2.25 
414 1981 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
415 1981 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
516-519A 1981 Cacti ......................................................................................£1.75 
516-519B 1981 do. Imperf..............................................................................£2.25 
520 1981 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
560-563A 1981 Old Paintings (Battles)..........................................................£1.75 
560-563B 1981 do. Imperf..............................................................................£2.25 
564 1981 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
565 1981 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
590-593A 1981 Planets (M.M.J.V.). ...............................................................£1.75 
590-593b 1981 do. Imperf..............................................................................£2.25 
594 1981 do. Miniature Sheet (Saturn).................................................£1.25 
595 1981 do. deluxe Sheet (Uranus).....................................................£2.25 
608-609A 1981 Yachts....................................................................................£1.25 
608-609B 1981 do. Imperf..............................................................................£1.75 
610 1981 do. Souvenir Sheet ................................................................£1.25 
611 1981 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
658-661A 1981 Household Guards (Marching) .............................................£1.75 
658-661B 1981 do. Imperf..............................................................................£2.25 
662 1981 do. Souvenir Sheet (Band). ...................................................£1.25 
663 1981 do. deluxe Sheet (Band)........................................................£2.25 
664-667A 1981 Zodiac Signs (C.C.L.V.)........................................................£1.75 
664-667B 1981 do. Imperf..............................................................................£2.25 
668 1981 do. Miniature Sheet (Scorpio)...............................................£1.25 
669 1981 do. deluxe Sheet (Sagittarius). ..............................................£2.25 
675 1982 Scout Anniv. (Proof) M/Sheet...............................................£4.50 
676 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£4.50 
677-680B 1982 World Cup Football Imperf...................................................£1.25 
677-680B 1982 do. Proof Print.......................................................................£3.00 
681 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£3.00 
682 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£4.50 
694 1982 Diana’s 21st Birthday Proof Print .........................................£4.50 
696-697B 1982 Aircraft (Executive) Imperf. .................................................£1.50 
699 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
703 1982 Aircraft (Fighter) deluxe Sheet. ............................................£2.25 
707 1982 Helicopter deluxe Sheet ........................................................£2.25 
711 1982 Aircraft (Transport) deluxe Sheet .........................................£2.25 
730-733A 1982 Gliders...................................................................................£1.75 
730-733B 1982 do. Imperf..............................................................................£2.25 
734 1982 do. Souvenir Sheet ................................................................£1.25 
735 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
736-739A 1982 Helicopters ............................................................................£1.25 
736-739B 1982 do. Imperf..............................................................................£2.25 
740 1982 do. Souvenir Sheet ................................................................£1.25 
741 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
742-745A 1982 Jet Airliners. ..........................................................................£1.75 
742-745B 1982 do. Imperf..............................................................................£2.25 
746 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
747 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
748-751B 1982 Light Aircraft Imperf. ...........................................................£2.25 
759 1982 Light Aircraft deluxe Sheet...................................................£2.25 
783 1982 Aircraft deluxe Sheet. ...........................................................£2.25 
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784-787B 1982 Aircraft Imperf ......................................................................£2.25 
797 1982 Aircraft deluxe Sheet (Buccaneer)........................................£2.25 
798-803B 1982 Aircraft (Military) Imperf .....................................................£3.00 
813 1982 Sea Plane deluxe Sheet (Cutty Sark) ....................................£2.25 
821 1982 Sea Plane deluxe Sheet (Fairy III) ........................................£2.25 
822-829A 1982 Fighter Aircraft .....................................................................£3.50 
822-829B 1982 do. Imperf..............................................................................£4.00 
830 1982 do. Miniature Sheet (Henschel) ............................................£1.25 
831 1982 do. deluxe Sheet (Draken) ....................................................£2.25 
840-843B 1982 Airships (Imperf). .................................................................£2.25 
850-851B 1982 Gerbils (Imperf) ....................................................................£1.50 
853 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
854-855A 1982 Lizards ..................................................................................£1.25 
854-855B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.50 
856 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
857 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
861 1982 Rabbit deluxe Sheet ..............................................................£2.25 
870-871B 1982 Squirrels Imperf ....................................................................£1.50 
878-879B 1982 Squirrels Imperf ....................................................................£1.50 
886-887B 1982 Animals (Otter/Badger) Imperf ............................................£1.50 
921 1982 Fox deluxe Sheet...................................................................£2.25 
933 1982 Cat deluxe Sheet (Felis Caracal)...........................................£2.25 
939 1982 Dogs deluxe Sheet (Terriers) ................................................£2.25 
952-955A 1982 Wild Animals ........................................................................£1.75 
952-955B 1982 do. Imperf..............................................................................£2.25 
956 1982 do. Miniature Sheet (Leopard)..............................................£1.25 
957 1982 do. deluxe Sheet (Bear/Seal).................................................£2.25 
970-975A 1982 Wild Animals (Dogs, etc) .....................................................£2.75 
970-975B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
976 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
977 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
986-991A 1982 Elephants/Rhinos ..................................................................£2.75 
986-991B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
992 1982 do. Miniature Sheet (Elephant). ............................................£1.25 
1010-15 1982 Wild Animals (small). ...........................................................£2.75 
1049 1982 Country Cottage deluxe Sheet. .............................................£2.25 
1055 1982 Whaler Ship deluxe Sheet.....................................................£2.25 
1063 1982 Duck (Widgeon) deluxe Sheet ..............................................£2.25 
1067 1982 Game Bird deluxe Sheet. ......................................................£2.25 
1071 1982 Parrot deluxe Sheet. ..............................................................£2.25 
1075 1982 Fig Parrot deluxe Sheet.........................................................£2.50 
1083 1982 Bird (Wader) deluxe Sheet....................................................£2.25 
1084-5A 1982 Birds (Chat/Fire-Eye) ...........................................................£1.25 
1084-5B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
1086 1982 do. Miniature Sheet (Tanager). .............................................£1.25 
1087 1982 do. deluxe Sheet (Greenlet) ..................................................£2.25 
1088-9A 1982 Birds (Rosefinch/Antthrush).................................................£1.25 
1088-9B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
1090 1982 do. Miniature Sheet (Thrush)................................................£1.25 
1091 1982 do. deluxe Sheet (Pipet) ........................................................£2.25 
1092-3A 1982 Birds (Gnatwren/Barbtail) ....................................................£1.25 
1092-3B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
1094 1982 do. Miniature Sheet (Fly Catcher) ........................................£1.25 
1095 1982 do. deluxe Sheet (Tanager) ...................................................£2.25 
1096-7B 1982 Birds (Ptarmigan/Partridge) Imperf ......................................£1.50 
1103 1982 Birds deluxe Sheet (Bunting)................................................£2.25 
1107 1982 Birds deluxe Sheet (Tern) .....................................................£2.25 
1108-9B 1982 Birds Imperf (Woodcock/Mallard) .......................................£1.50 
1112-3 1982 Birds Imperf (Egrets) ............................................................£1.50 
1115 1982 Birds deluxe Sheet (Bittern) .................................................£2.25 
1123 1982 Birds deluxe Sheet (Hawfinch).............................................£2.25 
1129 1982 Birds deluxe Sheet (Woodpecker) ........................................£2.25 
1135 1982 Birds deluxe Sheet (Tanager)................................................£2.25 
1147 1982 Birds deluxe Sheet (King Bird) ............................................£2.25 
1165 1982 Birds deluxe Sheet (Roller)...................................................£2.25 
1166-9A 1982 Birds......................................................................................£1.75 
1166-9B 1982 do. Imperf..............................................................................£2.25 
1170 1982 do. Miniature Sheet (Barbet) ................................................£1.25 
1171 1982 do. deluxe Sheet (Lorikeet)...................................................£2.25 
1183 1982 Swans deluxe Sheet. .............................................................£2.25 
1190-93B 1982 Mixed Birds Imperf ..............................................................£2.25 
1200 1982 Humming Bird Miniature Sheet ...........................................£1.25 
1201 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1225 1982 Birds deluxe Sheet (Heron)...................................................£2.25 
1246-51A 1982 Sea Birds ...............................................................................£2.75 
1246-51B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1252 1982 do. Miniature Sheet (Tern)....................................................£1.25 
1253 1982 do. deluxe Sheet (Gull) .........................................................£2.25 
1254-9A 1982 Seabirds.................................................................................£2.75 
1254-9B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1260 1982 do. Miniature Sheet (Loon)...................................................£1.25 
1261 1982 do. deluxe Sheet (Tern) .........................................................£2.25 
1262-7A 1982 Birds......................................................................................£2.75 
1262-7B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1268 1982 do. Miniature Sheet (Godwit). ..............................................£1.25 
1269 1982 do. deluxe Sheet (Partridge)..................................................£2.25 
1278-83B 1982 Game Birds Imperf. ..............................................................£2.75 
1286-91B 1982 Birds Imperf ..........................................................................£2.25 
1302-7A 1982 Birds......................................................................................£2.75 
1302-07B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1308 1982 do. Miniature Sheet (Robin). ................................................£1.25 
1309 1982 do. deluxe Sheet (Kestrel).....................................................£2.25 
1310-15B 1982 Birds (Imperf) .......................................................................£2.75 
1317 1982 do. deluxe Sheet (Vulture) ....................................................£2.25 
1318-23A 1982 Birds......................................................................................£2.75 
1318-23B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1324 1982 do. Miniature Sheet (Bustard)...............................................£1.25 
1325 1982 do. deluxe Sheet (Bluethroat). ..............................................£2.25 
1326-31A 1982 Birds......................................................................................£2.75 
1326-31B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1332 1982 do. Miniature Sheet (Larks) ..................................................£1.25 
1333 1982 do. deluxe Sheet (Owls)........................................................£2.25 
1334-39A 1982 Birds......................................................................................£2.75 
1334-39B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1340 1982 do. Miniature Sheet (Sandpipers). ........................................£1.25 
1341 1982 do. deluxe Sheet (Crane/Heron)............................................£2.25 
1349 1982 Birds deluxe Sheet (Goshawk) .............................................£2.25 

1350-55A 1982 Birds......................................................................................£2.75 
1350-55B 1982 do. (Imperf) ...........................................................................£3.25 
1356 1982 do. Miniature Sheet (Ducks) .................................................£1.25 
1357 1982 do. deluxe Sheet (Ducks). .....................................................£2.25 
1358-63A 1982 Birds (Parrots, etc). ...............................................................£2.75 
1358-63B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1364 1982 do. Miniature Sheet (Rosella) ...............................................£1.25 
1365 1982 do. deluxe Sheet (Macaw) ....................................................£2.25 
1373 1982 Birds deluxe Sheet (Partridge) ..............................................£2.25 
1374-79B 1982 Birds (Ducks, etc) Imperf .....................................................£2.25 
1405 1982 Birds deluxe Sheet (Comet) ..................................................£2.25 
1467 1982 Butterfly deluxe Sheet (Vanessa) ..........................................£2.25 
1468-73A 1982 Moths ....................................................................................£2.75 
1468-73B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1474 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
1475 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1476-77B 1982 Cars. ......................................................................................£1.75 
1480-87A 1982 Sports Cars. ...........................................................................£3.25 
1480-87B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.75 
1488 1982 do. Miniature Sheet (Alfa Romeo) .......................................£1.50 
1489 1982 do. deluxe Sheet (Jaguar)......................................................£2.75 
1490-91A 1982 Cats. ......................................................................................£1.25 
1490-91B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
1492 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
1493 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1497 1982 Cat deluxe Sheet. ..................................................................£2.25 
1502-05B 1982 Dogs Imperf ..........................................................................£2.25 
1516-17B 1982 Little Red Riding Hood Imperf.............................................£1.75 
1519 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£1.25 
1523 1982 Fairy Tales deluxe Sheet (Rider)...........................................£2.25 
1527 1982 Fish deluxe Sheet ..................................................................£2.25 
1547 1982 Fish deluxe Sheet (Perch) .....................................................£2.25 
1548-9B 1982 Roses (Imperf) ......................................................................£1.75 
1551 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1556-7A 1982 Lilies .....................................................................................£1.25 
1556-7B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
1558 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
1559 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1572-3A 1982 Flowers..................................................................................£1.25 
1572-3B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
1574 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
1575 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1576-77B 1982 Flowers (Fumeira/Iris) (Imperf)............................................£1.75 
1592-3A 1982 Flowers (Violet/Bell) ............................................................£1.25 
1592-3B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
1594 1982 do. Miniature Sheet (Bell) ....................................................£1.25 
1595 1982 do. deluxe Sheet (Mullein)....................................................£2.25 
1599 1982 Flowers deluxe Sheet ............................................................£2.25 
1600-01A 1982 Flowers (Tulips)....................................................................£1.25 
1600-01B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
1602 1982 do. Miniature Sheet (Tulips). ................................................£1.25 
1603 1982 do. deluxe Sheet (Rose) ........................................................£2.25 
1624-27A 1982 Kew Gardens.........................................................................£1.75 
1624-27B 1982 do. Imperf..............................................................................£2.25 
1628 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
1629 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1630-33 1982 Flowers..................................................................................£1.75 
1635 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1636-9B 1982 Flowers (Imperf). ..................................................................£2.25 
1656-61 1982 Flowers (Imperf). ..................................................................£3.25 
1663 1982 Deluxe Sheet (Sweet Pea).....................................................£2.25 
1679 1982 Flowers deluxe Sheet (Henbane) ..........................................£2.25 
1687 1982 Flowers deluxe Sheet (Ribes). ..............................................£2.25 
1688-95B 1982 Flowers (Imperf). ..................................................................£3.50 
1703 1982 Blackcurrants deluxe Sheet...................................................£2.25 
1704-9B 1982 Hand Guns (Imperf)..............................................................£3.50 
1720-25B 1982 Heraldic Shields (Imperf) .....................................................£3.50 
1726-33A 1982 Horses (Ponies) .....................................................................£2.75 
1726-33B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1734 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
1735 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1755 1982 Lady portrait deluxe Sheet ....................................................£2.25 
1763 1982 Steam Loco deluxe Sheet......................................................£2.25 
1777 1982 Steam Loco deluxe Sheet......................................................£2.25 
1785 1982 Steam Loco deluxe Sheet......................................................£2.25 
1786-91A 1982 Steam Locos (Imperf). ..........................................................£3.25 
1794-99A 1982 Steam Locos..........................................................................£2.75 
1794-99B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1800 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
1801 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1802-07B 1982 Steam Locos (Imperf). ..........................................................£3.25 
1825 1982 Steam Loco deluxe Sheet......................................................£2.25 
1826-29B 1982 London Scenes (Imperf). ......................................................£2.25 
1841 1982 Middle Ages Scene deluxe Sheet..........................................£2.25 
1842-3A 1982 Motor Bikes ..........................................................................£1.25 
1842-3B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
1844 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
1845 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1856-7B 1982 Old Transport (Imperf)..........................................................£1.75 
1858 1982 do. Miniature Sheet (Stagecoach).........................................£1.25 
1858 1982 do. deluxe Sheet (Omnibus)..................................................£2.25 
1860-1B 1982 Rice Mill/Juggler Imperf. .....................................................£1.75 
1873 1982 Ancient Book deluxe Sheet...................................................£2.25 
1880-1B 1982 Paintings Imperf....................................................................£1.75 
1888-89B 1982 Primates Imperf.....................................................................£1.75 
1896-7B 1982 Sealife Imperf. ......................................................................£1.75 
1900-5A 1982 Seashells................................................................................£2.75 
1900-5B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
1906 1982 do. Miniature Sheet (Helmet). ..............................................£1.25 
1907 1982 do. deluxe Sheet (Conch)......................................................£2.25 
1908-9B 1982 HMS Victory (?) Imperf........................................................£1.75 
1918-23B 1982 Navy Ship Emblems .............................................................£3.25 
1934-41A 1982 Fishing Vessels......................................................................£3.25 
1934-41B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.75 
1942 1982 do. Miniature Sheet (Trawler)...............................................£1.50 
1943 1982 do. deluxe Sheet (Whaler) ....................................................£2.75 
1950-51A 1982 Tennis....................................................................................£1.25 



Page 12   RUSHEXPRESS 78

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
1950-51B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
1952 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
1953 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
1970-75B 1982 Stately Homes Imperf. ..........................................................£3.25 
1985 1982 Stately Homes deluxe Sheet .................................................£2.25 
1986-7B 1982 Tree Leaves Imperf. ..............................................................£1.75 
1990-93A 1982 Trees......................................................................................£1.75 
1990-93B 1982 do. Imperf..............................................................................£2.25 
1994 1982 do. miniature Sheet (Oak). ....................................................£1.25 
1995 1982 do. deluxe Sheet (Lime)........................................................£2.25 
1996-99A 1982 Medieval Figures ..................................................................£1.75 
1996-99B 1982 do. Imperf..............................................................................£2.25 
2000 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2001 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2008-11A 1982 Medieval Figures. .................................................................£1.75 
2009-11B 1982 do. Imperf..............................................................................£2.25 
2012 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2013 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2027 1982 Medieval Figures deluxe Sheet.............................................£2.25 
2035 1982 Medieval Figures deluxe Sheet.............................................£2.25 
2039 1982 Queen Victoria deluxe Sheet.................................................£2.25 
2040-1A 1982 Cowboys. ..............................................................................£1.25 
2040-1B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
2042 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2043 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2049 1982 Early Aircraft deluxe Sheet...................................................£2.25 
2050-51A 1982 Light Aircraft. .......................................................................£1.25 
2050-51B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
2052 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2053 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2054-57A 1982 Light Aircraft ........................................................................£1.75 
2054-57B 1982 do. Imperf..............................................................................£2.25 
2058 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2059 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2060-65A 1982 Sea Birds. ..............................................................................£2.75 
2060-65B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
2066 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2067 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2068-73A 1982 Fish........................................................................................£2.75 
2068-73B 1982 do. Imperf..............................................................................£3.25 
2074 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2075 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2076-7A 1982 Roses.....................................................................................£1.25 
2076-7B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
2078 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2079 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2080-81A 1982 Monkeys................................................................................£1.25 
2080-81B 1982 do. Imperf..............................................................................£1.75 
2082 1982 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2083 1982 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2084-9B 1982 Mushrooms (Imperf).............................................................£3.25 
2092-97B 1982 Precious Stones Imperf .........................................................£3.25 
2101-08A 1984 Cats/Rotary (used) . ..............................................................£0.95 
2109 1984 do. Miniature Sheet (used) ...................................................£1.50 
2110 1984 do. deluxe Sheet ....................................................................£0.75 
2111-18A 1984 Olympics...............................................................................£3.25 
2111-18A 1984 do. (used) . ............................................................................£0.95 
2111-18B 1984 do. Imperf..............................................................................£3.75 
2111-18B 1984 do. used .................................................................................£1.50 
2119 1984 do. Miniature Sheet (used)....................................................£0.50 
2120 1984 do. deluxe Sheet (used).........................................................£0.75 
2164-67A 1985 Queen Mother’s Birthday .....................................................£1.75 
2164-67B 1985 do. Imperf..............................................................................£2.25 
2168 1985 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2169 1985 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2236-39A 1985 Queen Mother Royal Visit Opt. ............................................£1.75 
2236-39B 1985 do. Imperf..............................................................................£2.25 
2240 1985 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2241 1985 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2242-45A 1985 Queen Mother/Girl Guide Opts (black) ................................£1.75 
2246 1985 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2247 1985 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2248-51A 1985 do. Overprints (red)...............................................................£1.75 
2252 1985 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2253 1985 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2258-58A 1986 Queen’s Birthday ..................................................................£1.75 
2258-58B 1986 do. Imperf..............................................................................£2.25 
2259 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2260 1986 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2258-58A 1986 do. with Specimen Overprint ................................................£3.00 
2259 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£2.50 
2260 1986 do. deluxe Sheet ....................................................................£3.00 
2261-64 1986 do. with Ameripex Opt (black). ............................................£1.75 
2265 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2266 1986 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2267-70A 1986 do. with Ameripex Opt (blue). ..............................................£1.75 
2267-70B 1986 do. Imperf..............................................................................£2.25 
2271 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2272 1986 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2273-76A 1986 Royal Wedding......................................................................£1.75 
2273-76B 1986 do. Imperf..............................................................................£2.25 
2277 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2278 1986 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2273-76B 1986 do. with Specimen Overprint ................................................£3.00 
2277 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£2.50 
2278 1986 do. deluxe Sheet ....................................................................£3.00 
2279-82A 1986 do. with Duke/Duchess of York Overprint (silver) ...............£1.75 
2278-82B 1986 do. Imperf..............................................................................£2.25 
2283 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2284 1986 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2285-88A 1986 do. Overprint (gold). .............................................................£1.75 
2285-88B 1986 do. Imperf..............................................................................£2.25 
2289 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
2290 1986 do. deluxe Sheet ....................................................................£2.25 
2291-02 1986 Railway Engines. ..................................................................£5.25 
2303-2314 1986 Railway Engines ...................................................................£6.00 
2315-26 1986 Railway Engines. ..................................................................£6.50 

2331-36 1995 Football Cup Finals...............................................................£2.25 
2337 1995 do. Miniature Sheet (Spurs/Burnley) ....................................£1.25 
2338 1995 do. deluxe Sheet (Blackpool/Bolton)....................................£2.25 
2339-2342 1996 Chinese Agriculture ..............................................................£2.00 
2343 1996 do. Miniature Sheet...............................................................£1.50 
2344 1996 Chinese Courtyard ................................................................£1.50 
2345 1996 Chinese Corridor. ..................................................................£1.50 
2346 1996 Panda Bear ............................................................................£1.50 
2347A 1996 Playful Mice..........................................................................£1.50 
2347B 1996 do. Imperf..............................................................................£2.00 
2348-51 1996 Field Mice .............................................................................£2.25 
BHUTAN 
MiBL20 1969 Fish S/Sht containing 30ch, 5nu, 6nu and 7nu in 3-D ..........£5.00 
MiBL21-22 1969 Insects S/Sht (2) containing 8 stamps in 3-D......................£12.50 
MiBL29-30 1969 Birds S/Sht (2) containing 8 stamps in 3-D ........................£20.00 
M1480-5 1971 Scouting (6v) Fine Used (Cat. DM5.00)...............................£0.50 
MS291 1974 U P.U Souvenir Sheet............................................................£1.50 
292-95 1974 World Population ..................................................................£0.25 
315-16 1976 Space.....................................................................................£1.50 
318-26 1976 Handicrafts............................................................................£1.25 
MS327 1976 do. Souvenir Sheet ................................................................£1.50 
MS336 1976 Rhododendrons Souvenir Sheet............................................£2.50 
MS366 1976 Orchid Souvenir Sheet ..........................................................£2.00 
375-76 1976 Summit Conference ..............................................................£0.40 
377-83 1976 Famous People......................................................................£9.50 
MS414 1979 I.Y.C. Souvenir Sheet............................................................£2.50 
MS449 1982 Birds S/Sht, Cat. £6.75..........................................................£3.25 
450-53 1982 World Cup.............................................................................£2.50 
465-73 1982 Jungle Book (Disney) ...........................................................£3.75 
480-87 1982 Roosevelt/Washington ..........................................................£4.50 
494-97 1983 Raphael .................................................................................£2.50 
506-09 1983 Manned Flight (4v) ...............................................................£3.45 
MS510 1983 Manned Flight Souvenir Sheet .............................................£3.25 
531-38 1984 Railway Locomotives ...........................................................£9.50 
MS632 1985 Audubon Souvenir Sheet ......................................................£2.25 
MS633 1985 Audubon Souvenir Sheet (different).....................................£2.25 
634-35 1985 SAARC Summit ...................................................................£0.25 
636-42 1985 The Precious Symbols ..........................................................£1.25 
669-76 1986 Halley’s Comet .....................................................................£2.50 
MS677 1986 do. S/Sht (1 of 2)...................................................................£2.25 
678-85 1986 Statue of Liberty ...................................................................£2.50 
982-84 1992 Bhutan Post (3v) ..................................................................£0.35 
MS1060 1995 New Year Souvenir Sheet (Boar) ........................................£1.00 
MS1726 2002 Golden Jubilee (40n x 4) Sheetlet.........................................£4.00 
BOLIVIA 

1977 Philatelic Exhibition Souvenir Sheet (Pink Background)  
Praga ‘78 ...............................................................................£1.00 
do. (Grey Background) 1979 World Stamp Exhibition  
(Bulgaria) ..............................................................................£1.00 
do. (Blue Background) 1978 Honduras Exhibition ..............£1.00 

1981 Royal Wedding Souvenir Sheet Imperf ................................£5.00 
BOPHUTHATSWANA (South Africa) 

1977 Independence Imperf Blue Print Souvenir Sheet  
containing 4 values showing Bird, Tiger, Flag, etc...............£5.00 

154-57 1985 Health....................................................................................£0.75 
160-63 1985 Easter ....................................................................................£0.50 
BOSNIA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
156,  
173 & 160 1900 Type II ‘Value at bottom’, the 3 key values: 20k, 30k  

and 40k (SG ) Cat. £875.00 (as U/M). Found in old  
dealers stockbook 3 VALUES...............................................£7.50 

BOTSWANA 
367-80 1976 Minerals, set of 14, on Official FDC’s (2), Scarce .............£15.00 
381-5 1976 Independence ........................................................................£1.20 
406-10 1977 Christmas ..............................................................................£1.10 
439-43 1979 Water Dev..............................................................................£0.50 
444-7 1979 Handicrafts............................................................................£0.55 
452-53 1979 I.Y.C ......................................................................................£0.25 
454-57 1979 Christmas Fruit (4v)..............................................................£0.60 
468-71 1980 Folklore.................................................................................£0.55 
657-60 1988 Pope Jean Paul II, Cat. £9.50 FDC .......................................£4.50 
MS889 1998 Princess Diana Sheetlet of four, Cat. £4.50 .......................£1.50 
BRAZIL 
1121 1965 Cent. of Publication ..............................................................£0.10 
1848-52 1980 Papal Visit .............................................................................£1.50 
MS2427 1990 Football Souvenir Sheet, Cat. £8.75 ...................................£3.50 
BRECHOU (Channel Islands) 
1-6 1969 Definitives (6v) .....................................................................£2.00 
1-6 1969 Definitives (6v) Sheetlets of 12 ..........................................£17.50 

1994 Hong Kong Defs. (3) Overprinted ........................................£3.50 
BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 
38/41 1971 Treaty ..................................................................................£20.00 
42 1972 Silver Wedding 5p Gutter Pair, Scarce, Unfolded ..............£10.00 
58 1973 Defs. £1 (1st Printing)...........................................................£2.75 

1973 do Gutter Pair........................................................................£5.50 
64a 1975 ½p Explorers complete sheet of 25.......................................£1.00 
78 1978 Def £1 (1st Reprint) ..............................................................£2.50 
78a 1980 Def £1 ...................................................................................£1.25 

1975 Explorers, 14 vals to also including 64a/78a,  
ex 4p, 6p and 7½p.................................................................£8.50 

83 1977 Silver Jubilee 11p value only in Gutter Pair, Fine 
Used (Scarce) ......................................................................£10.00 

89-92 1979 Penguins (4v), Cat. £15, underrated, ONLY.........................£8.75 
do. In Gutter Pairs ...............................................................£17.50 
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163/6 1988 Trans Antartic (4) (Cat. £2.10)..............................................£1.50 
BRITISH COLUMBIA  
22 1867 3d Pale Blue, mtd with a couple of slightly short perfs......£20.00 

B.I.O.T. 
41-44 1972 Coral, Cat. £15 ......................................................................£7.50 
62-76 1975 Bird Defs. to 10R (15v) ......................................................£17.50 
BRITISH SOLOMON ISLANDS  
 
1966 DECIMAL OVERPRINT: 
141 1966 7¢ on 3d .................... £0.05 
145 1966 13¢ on 1/3 (Orchids) . £0.95 

1966 Block of 4.................. £3.50 
1966 Sheet of 60 ................ £35.00 

 
271 1975 Birds $2........................................................................... £4.25 
SB2 1959 do. 11/- Bklt, stapled at right ..............................................£17.50 
BRITISH VIRGIN ISLANDS 
330-46 1975 Fishes with 1977 Imprint Date (1/2c 5c, 8c, 10c, 13c, 

15c & 20c) ............................................................................£2.00 
408-411 1979 IYC........................................................................................£0.50 
446-49 1980 Sir Francis Drake, Cat. £3.50................................................£2.00 
MS450 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£2.00 
MS478 1981 Christmas Souvenir Sheet .....................................................£1.20 
585Ba 1985 Queen Mother on Unwatermarked Paper, just the  

75c Se-tenant Pair, Cat. £6.50.............................................£2.50 
1985 Queen Mother De Luxe (2nd Issue) Souvenir Sheets 

(2v) with Decorative Border, used with FDI cancel .............£1.50 
588-91 1985 Audubon (Birds) ...................................................................£2.50 

1985 Michael Jackson (4v) in Se-tenant Pairs with vertical  
‘Specimen’ Overprint..........................................................£15.00 

1987 “CAPEX” Opt. on 55c and $1.50 Michael Jackson  
IMPERF Pairs, few only known .........................................£25.00 

592-95 1986 Cruise Ships Cat. £3.75.........................................................£1.95 
596-98B 1986 Inaugural Flight Opt. No Wmk.............................................£5.00 
MS609 1986 Royal Wedding IMPERF S/s ................................................£5.00 
615-22 1986 Cable & Wireless Cat. £5.00.................................................£2.90 
MS624 1986 Statue of Liberty Set of 9 S/Shts (U/M or F/U) each............£9.50 
1036-41 2000 Stamp Show 2000 Sheetlet ...................................................£3.00 
MS1046 2000 Prince Williams 18th Birthday Souvenir Sheet ....................£4.50 
015 1985 Official $5, used Cat. £10.00 ................................................£4.50 

1981 Royal Wedding Booklet with Inverted panes .......................£1.25 
BRUNEI 
267-9 1978 Coronation (3v).....................................................................£0.40 
BULGARIA 
124-6 1902 25th Anniversary of Battle of Shipka Pass 3 Values  

(Cat. £18.00) ONLY..............................................................£1.50 
210-6 1920 Prisoners of War Opts. to 25 S (7v) ......................................£0.25 
MS1215a 1961 U.N. Souvenir Sheet, SG  (Cat. £13.50) ............................£2.50 
1779-83 1968 Youth Festival (5v) F/U ........................................................£0.40 
MiBL125 1969 Philatelic Exhibition Souvenir Sheet ....................................£1.25 
2108-12 1971 Industrial Buildings (5v) F/U................................................£0.20 

1975 ‘Espana 75’Souvenir Sheet on special combination  
cover with Spanish stamp and special postmark ..................£2.95 

MiBL83A 1978 100 Years of Stamps Souvenir Sheet ....................................£0.70 
MiBL86 1979 Space Souvenir Sheet............................................................£0.70 
MiBL88A 1979 Telecommunications Souvenir Sheet....................................£0.70 
MiBL92 1979 Rhinoceros Souvenir Sheet ...................................................£0.60 
MiBL94 1979 Skiing Souvenir Sheet...........................................................£0.80 
2693 1978 Aerobatics .............................................................................£0.15 
2695 1978 Human Rights .......................................................................£0.35 
2725a 1979 2s Blue Coil, strip of 5 ..........................................................£0.50 
MiBL105 1980 Birds of Prey S/s Cat DM150.00 ........................................£12.00 
MiBL116 1981 Europa (Ships Sheetlet of 8) .................................................£4.50 
MiBL117 1981 Europa S/s Cat. DM140.00 ...................................................£5.00 
MiBL122 1982 Espana ‘82 (Football) Souvenir Sheet ................................£12.50 
3000-4 1982 Musical Instruments (5v) F/U...............................................£0.50 
BL126 1982 Europa S/s Cat. DM60.00 .....................................................£5.00 
BL127 1982 Football S/s Cat. DM60.00 ...................................................£5.00 
MiBL129 1982 10th Anniv. Souvenir Sheet Cat. DM60.00 ..........................£6.00 
3072-7 1983 Freshwater Fish (6v) F U ......................................................£0.40 
BL132 1982 Olympics S/s Cat. DM60.00 .................................................£5.00 
BLI 35 1983 Winter Olympics S/s Cat DM60.00 ......................................£5.00 
BL139 1984 Europa S/s Cat. DM60.00 .....................................................£5.00 
3159-64 1984 Trams (5v).............................................................................£3.50 
3210-14 1985 Mammals (5v).......................................................................£1.75 
3318-23 1986 Orchids (6v) ..........................................................................£1.50 
3372-7 1986 Histonc Ships (5th series) (6v)..............................................£1.00 
3408-13 1987 Edible Fungi (6v) ..................................................................£1.50 
3440-5 1987 Stags......................................................................................£1.25 
MS3445a 1987 do Souvenir Sheet .................................................................£2.50 
3447-52 1987 Flora (6v) ..............................................................................£1.25 
3448-53 1987 Flowers..................................................................................£1.25 
3484-9 1988 Marsh Plants .........................................................................£0.75 
3705-10 1990 Aircraft (6v) ..........................................................................£1.75 

do. Sheetlet of 6 ....................................................................£3.00 
3763-68 1991 Horses (6v)............................................................................£1.00 

do. Sheetlet of 6 ....................................................................£2.00 
3784-89 1991 Dogs (6v) ..............................................................................£1.50 

do. Sheetlet of 6 ....................................................................£2.50 
3857-58 *1992 Insects 7L and 20L in Fine Used Complete Sheets of  

100 (folded in half), Cat. £300............................................£30.00 
BURKINA-FASO (Upper Volta) 
773-79 1985 Reptiles and Amphibians, Cat. £10.50..................................£5.00 
796-9 1985 Queen Mother (4v), Cat. £10.85 ...........................................£2.00 

do. Imperf. (4v) .....................................................................£5.00 
801-07 1985 Horses (6v), Cat. £9.85 .........................................................£4.50 

1996 Birds (4v) ..............................................................................£2.00 
809-15 1985 Trains, Cat £10.65.................................................................£6.25 
820-26 1985 Fungi, Cat. £9.60...................................................................£4.00 
1160-63 1996 Orchids (4v) ..........................................................................£2.00 
BURMA 
162 1959 Centenary of Mandalay 1k, Fine Used (Cat. £0.80)..........£0.20 
BURMA (UNION OF MYANMAR) 

2004 Limited Edition World Football Federation  

Commemorative used on scarce FDC with special  
postmark, few only exist .......................................................£5.00 

BURUNDI 
1966 Flower Sheetlet of 8 values Opt ‘Rep de Burundi’ 

F/Used...................................................................................£0.95 
CAICOS ISLANDS 
15-23 1983 Defs., Cat. £30 ...................................................................£12.50 
30-38 1983 Disney/Christmas..................................................................£7.50 
MS39 do. Miniature Sheet..............................................................£2.50 
40-43 1983 Raphael .................................................................................£2.75 
MS44 do. Miniature Sheet..............................................................£2.25 
45-48 1984 Olympics...............................................................................£1.50 
MS49 do. Miniature Sheet..............................................................£1.75 
50-53 1984 Disney/Easter, SG ...............................................................£3.00 
MS54 do. Miniature Sheet..............................................................£2.75 
55-56 1984 U.P.U. Opts...........................................................................£1.50 
57 do. Ausipex Opt ...................................................................£1.50 
58-60 1984 Columbus, Cat. £8 ...............................................................£3.95 
62-66 1984 Disney/Christmas, Cat. £11 .................................................£4.50 
MS67 do. Miniature Sheet,.............................................................£3.50 
SB1 1981 Royal Wedding Booklet ........................................................£5.50 
CALDEY ISLAND (Wales) 
2 1974 St. David’s Church................................................................£0.75 
3 1976 St. Illtud’s Church .................................................................£0.75 

1982 (?) Small Presentation Pack with 4 different stamps..................£3.50 
CALF OF MAN (Isle of Man) 
3-6 1962 Europa...................................................................................£1.50 
7-12 1963 Birds......................................................................................£2.00 
7-12A 1963 do. Imperf..............................................................................£3.75 
19-22 1964 Europa Maps .........................................................................£1.00 
24-27 1965 Europa Maps .........................................................................£1.00 
28 1965 do. Miniature Sheet I ............................................................£1.00 
29 1965 do. Miniature Sheet II ...........................................................£1.00 
30-35 1966 Birds......................................................................................£2.50 
39 1966 Churchill Miniature Sheet.....................................................£0.75 
43 1966 Churchill Miniature Sheet.....................................................£0.75 
47-49 1966 Birds/Kennedy ......................................................................£1.25 
50 1966 Kennedy Miniature Sheet .....................................................£1.00 
57 1966 Kennedy Miniature Sheet .....................................................£1.00 
64 1966 Europa/Maps Miniature Sheet ..............................................£0.75 
72-76 1967 Churchill Map Definitives (blue)..........................................£1.25 
77 1967 Miniature Sheet (2 values) (green) .......................................£1.25 
78-82 1967 Churchill/Map Definitives (red) ...........................................£1.25 
90-94 1967 Churchill/Europa (red) ..........................................................£1.25 
95 1967 Miniature Sheet (4 values) (green) .......................................£1.25 
102-03 1968 Portrait Paintings (Duries) ....................................................£1.00 
102-03 1968 Imperf....................................................................................£1.50 
104 1968 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
117-18 1968 Portrait Paintings (Wards).....................................................£1.00 
117-18A 1968 Imperf....................................................................................£1.50 
119 1968 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
120-21 1968 Portrait Paintings (Rutter/Wilson) ........................................£1.00 
120-21A 1968 Imperf....................................................................................£1.50 
122 1968 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
123-27 1968 Churchill/Olympics (brown).................................................£1.25 
128 1968 Miniature Sheet (2 values) (brown) ......................................£1.25 
129-33 1968 Churchill/Olympics (orange) ................................................£1.25 
134 1968 Miniature Sheet (2 values)....................................................£1.25 
135 1968 Miniature Sheet (4 values) (brown) ......................................£1.25 
136 1968 Miniature Sheet (2 values) (brown) ......................................£1.25 
137 1968 Miniature Sheet (4 values) (orange) .....................................£1.25 
138 1968 Miniature Sheet (2 values) (orange) .....................................£1.25 
139-40 1969 Portrait Paintings (Dhone/Smelt)..........................................£1.00 
139-40A 1969 Imperf....................................................................................£1.50 
141 1969 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
142-43 1969 Portrait Paintings (Kneen/Heywood)....................................£1.00 
142-43A 1969 Imperf....................................................................................£1.50 
144 1969 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
145-50 1969 Portrait Paintings/Europa......................................................£3.00 
145-50A 1969 Imperf....................................................................................£4.00 
151-53 1969 Miniature Sheets (3)..............................................................£3.00 
154-55 1969 Flowers (Elder/Rose) ............................................................£1.00 
154-55A 1969 Imperf....................................................................................£1.50 
156 1969 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
157-58 1969 Flowers (Sea Campion/Poppy) .............................................£1.00 
157-58A 1969 Imperf....................................................................................£1.50 
160-61 1970 Manx Cats .............................................................................£1.25 
160-61A 1970 Imperf....................................................................................£1.50 
162 1970 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
163-64 1970 T.T. Races..............................................................................£1.00 
163/64A 1970 Imperf....................................................................................£1.50 
165 1970 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
166-70 1970 Churchill/Commonwealth Games (red)................................£1.50 
171 1970 Miniature Sheet (4 values) (red) ...........................................£1.50 
172 1970 Miniature Sheet (2 vals) (red)...............................................£1.25 
173-77 1970 Churchill/Commonwealth Games (mauve) ..........................£1.50 
178 1970 Miniature Sheet (4 values) (mauve) .....................................£1.50 
179 1970 Miniature Sheet (2 values) (mauve)......................................£1.25 
185 1970 Churchill/Europa Miniature Sheet (4 values) (red) ..............£1.50 
186 1970 Miniature Sheet (2 values) (red) ...........................................£1.25 
186A 1970 Date Missing Error................................................................£4.00 
187-91 1970 Churchill/Europa (mauve) ....................................................£1.50 
192 1970 Miniature Sheet (4 values) (mauve)......................................£1.50 
193 1970 Miniature Sheet (2 values) (mauve)......................................£1.25 
193A 1970 Date Missing Error................................................................£4.00 
200 1971 Ships/Scouts Miniature Sheet ...............................................£1.00 
201-06 1971 Ships/Scouts/Europa .............................................................£1.50 
208-09 1971 Views/Scouts.........................................................................£1.00 
210 1971 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
211-12 1971 Views/Scouts/Europa ............................................................£1.00 
1971 POSTAL STRIKE OVERPRINTS 

Europa/Paintings (6) in 3-Se-tenant Pairs.............................£3.50 
Portrait Paintings (10) in 5 Se-tenant Pairs...........................£4.50 

219 1972 Railways/Scouts....................................................................£1.00 
224 1972 Silver Wedding Miniature Sheet ...........................................£1.25 
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230-31 1972 Europa...................................................................................£1.00 
233 1972 Europa Miniature Sheet ........................................................£1.50 
234 1972 Europa Miniature Sheet (Ship) .............................................£1.25 
235-6 1972 Olympics...............................................................................£1.00 
237 1972 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
238-47 1972 Definitives (Arms/Puffin/Scouts) .........................................£1.50 
248 1972 Miniature Sheet (4 values)....................................................£1.00 
249-50 1973 Scouts/Churchill....................................................................£1.00 
251 1972 Miniature Sheet.....................................................................£1.00 
252 1972 10th Stamp Anniversary (framed values) .............................£1.00 
252A 1972 do. (no frame values) ............................................................£2.00 
289-92 1972 Europa/Birds (named)/Scouts Miniature Sheets (4) .............£4.50 
293-4 1972 Europa/Churchill/Scouts.......................................................£1.50 
293-4A 1972 do. Missing Overprint on 120 value .....................................£5.00 
295 1972 Miniature Sheet.....................................................................£2.00 
316 1972 Europa (Ship)........................................................................£2.00 
318-21 1972 Last Day Mail Service ..........................................................£1.50 
322 1972 Miniature Sheet.....................................................................£2.50 
CALVE ISLAND (Scotland) 
1-8A 1984 Olympics...............................................................................£1.25 
1-8A 1984 do. (used) ..............................................................................£0.75 
1-8B 1984 do. Imperf .............................................................................£1.50 
1-8B 1984 do. Imperf (used)...................................................................£1.25 
19 1984 Rotary/Dogs (Retriever) (used) ............................................£0.50 
20 1984 do. deluxe Sheet (Collie) (used) ...........................................£0.75 
21-24A 1985 Queen Mother’s Birthday .....................................................£2.00 
21-24B 1985 do. Imperf..............................................................................£2.50 
25 1985 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
26 1985 do. deluxe Sheet....................................................................£2.25 
27-30B 1985 Scouts Anniv. Overprint (black) ...........................................£2.00 
31 1985 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
32 1985 do. deluxe Sheet....................................................................£2.25 
33-36A 1985 do. red Overprint...................................................................£2.00 
33-36B 1985 do. Imperf..............................................................................£2.50 
37 1985 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
38 1985 do. deluxe Sheet....................................................................£2.25 
39-42A 1986 Queen’s Birthday ..................................................................£2.00 
39-42A 1986 Specimen Overprint ..............................................................£3.00 
39-42B 1986 do. Imperf..............................................................................£2.50 
43 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
44 1986 do. deluxe Sheet....................................................................£2.25 
45-48A 1986 With Ameripex Overprint (black) .........................................£2.00 
49 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
50 1986 do. deluxe Sheet....................................................................£2.25 
51-54A 1986 do. Ameripex Overprint (blue)..............................................£2.00 
51-54B 1986 do. Imperf..............................................................................£2.25 
56 1986 do. deluxe Sheet....................................................................£2.25 
57-60A 1986 Royal Wedding......................................................................£2.00 
57-60B 1986 do. Imperf..............................................................................£2.25 
61 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
62 1986 do. deluxe Sheet....................................................................£2.25 
57-60A 1986 With Specimen Overprint .....................................................£3.00 
57-60B 1986 do. Imperf .............................................................................£3.50 
61 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£2.50 
62 1986 do. deluxe Sheet....................................................................£3.50 
63-66A 1986 With Duke/Duchess of York Overprint (silver) ....................£2.00 
63-66B 1986 do. Imperf .............................................................................£2.25 
67 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
68 1986 do. deluxe Sheet....................................................................£2.25 
69-72A 1986 With gold Overprint..............................................................£2.00 
69-72B 1986 do. Imperf .............................................................................£2.25 
73 1986 do. Miniature Sheet...............................................................£1.25 
74 1986 do. deluxe Sheet....................................................................£2.25 
CAMBODIA (Republic Khmere)  
Mi 352B 1972 (Khmere Republic) Summer Olympics 900R Gold  

stamp, in IMPERF Sheetlet of 4, Scarce .........................£25.00 
do. IMPERF singles, normally £8 only..............................£5.00 

Mi368A 1973 Gold Foil Olympic stamp depicting long jumper Heide 
Rosendhal, Cat. DM55 ........................................................£5.00 
do. Sheetlet of 4.................................................................£17.50 

CAMBODIA (Kamphuchea) 
420-26 1983 Butterflies .............................................................................£6.00 
427/33 1983 Khmer Culture (7v) .............................................................£1.60 
434/46 1983 Folk Dances (3v) .................................................................£0.95 
MS437 1983 Folk Dances Miniature Sheet ..............................................£1.20 
MS445 1983 Raphael Paintings Miniature Sheet .....................................£1.80 
446/52 1983 Balloons. Manned Flight (7v) .............................................£1.50 
454-60 1983 Reptiles .................................................................................£2.00 
461-67 1983 Birds......................................................................................£6.00 
468-74 1983 Flowers .................................................................................£3.00 
475/79 1983 Winter Olympics (5v) ..........................................................£3.45 
MS480 1983 Winter Olympics Miniature Sheet.......................................£1.60 
481-87 1983 Fishes ....................................................................................£3.50 
496/502 1984 Winter Olympics (7v) ..........................................................£1.75 
MS503 1984 Winter Olympics Miniature Sheet.......................................£1.60 
504/7 1984 Air Mail Service. Aircraft (4v) Cat. £40..........................£12.50 
508-14 1984 Birds......................................................................................£7.00 
518/24 1984 Space Exploration (7v) ........................................................£1.50 
MS525 1984 Space Exploration Miniature Sheet.....................................£1.60 
526/32 1984 Summer Olympics (7v) .......................................................£1.75 
MS533 1984 Summer Olympics Miniature Sheet ....................................£1.60 
535-41 1984 Dogs......................................................................................£3.50 
542/48 1984 Railway Locomotives (6v) exl. 20 value..............................£1.50 
549-55 1984 Flowers .................................................................................£3.50 
556/62 1984 Cars (7v)...............................................................................£2.20 
564/70 1984 Music (7v) ............................................................................£1.75 
571-77 1984 Mammals ..............................................................................£3.00 
578/84 1985 Paintings (7v) .......................................................................£1.75 
586/88 1985 Animals – National Festival (3v)........................................£1.25 
MS589 1985 Animals - Nat. Fest. (Bullocks) Miniature Sheet ..............£1.75 
590-96 1985 World Cup Football ..............................................................£3.50 
MS597 1985 World Cup Football Miniature Sheet..................................£1.60 
MS605 1985 Motorcycle Miniature Sheet ................................................£1.75 
606-12 1985 Fungi .....................................................................................£5.00 
613/19 1985 Space (7v).............................................................................£1.60 
MS620 1985 Space Exploration S/Sht .......................................................£2.00 

621/23 1985 Traditional Dances (3v) .......................................................£0.95 
623a/23c 1985 End of World War II (3v)....................................................£1.10 
631-37 1985 Flowers..................................................................................£4.00 
638/44 1985 Music Year (7v)....................................................................£1.50 
MS645 1985 Music Year Miniature Sheet ................................................£1.90 
648-54 1985 Birds......................................................................................£6.00 
655/61 1985 Boats (7v) .............................................................................£1.50 
662/68 1985 Italia ‘85 Paintings (7v).......................................................£1.80 
673-79 1985 Fishes ....................................................................................£3.50 
680/86 1986 World Cup Football (7v) .....................................................£1.50 
688-94 1986 Horses ..................................................................................£3.50 
695/98 1986 Air Mail Service (4v) Cat. £35...........................................£9.95 
699-705 1986 Prehistoric Animals...............................................................£4.00 
706/12 1986 Space (7v).............................................................................£1.60 
713/19 1986 Khmer Culture (7v)..............................................................£1.20 
720/26 1986 Cars (Mercedes) (7v) ...........................................................£1.60 
727-33 1986 Butterflies..............................................................................£4.95 
734-40 1986 Medieval Ships .....................................................................£2.50 
741/47 1986 Halley’s Comet (7v).............................................................£1.05 
749/55 1986 Chess (7v).............................................................................£1.80 
757-63 1986 Cacti ......................................................................................£2.50 
764/70 1986 Fruit (7v) ..............................................................................£1.20 
771-77 1986 Aircraft..................................................................................£3.75 
778/80 1986 Silverware (3v) .....................................................................£0.95 
788/94 1987 Winter Olympics (7v) ..........................................................£1.50 
MS795 1987 Winter Olympics Miniature Sheet.......................................£1.30 
796/802 1987 Olympics (7v).......................................................................£1.50 
MS803 1987 Summer Olympics Miniature Sheet ....................................£1.30 
804-10 1987 Dogs ......................................................................................£4.00 
811/17 1987 Space (7v).............................................................................£1.55 
MS818 1987 Space Miniature Sheet .........................................................£1.30 
819/22 1987 Silverware (4v) .....................................................................£1.15 
MS830 1987 Birds S/Sht ............................................................................£2.25 
839-45 1987 Reptiles .................................................................................£3.50 
846-52 1987 Helicopters ............................................................................£2.50 
MS853 1987 Helicopters S/Sht ..................................................................£1.50 
853a/53c 1987 October Revolution ..............................................................£1.60 
854-60 1987 Fire Engines (7v) .................................................................£2.00 

1987 Historic Aviation S/Sht .........................................................£2.50 
883-89 1988 Cats .......................................................................................£3.95 
MS890 1988 Cats S/Sht..............................................................................£3.50 
899/905 1988 Space (7v).............................................................................£1.30 
MS906 1988 Space Lxploration S/Sht .......................................................£2.00 
907-13 1988 Tropical Fish .........................................................................£2.00 
MS914 1988 Tropical Fish S/Sht ...............................................................£1.50 
915-21 1988 Sea Shells ..............................................................................£2.00 
922-28 1988 Insects ...................................................................................£2.00 
929-35 1988 Orchids..................................................................................£3.00 
936/42 1988 Reptiles (7v) .........................................................................£1.60 
960-66 1988 Trains ....................................................................................£5.75 
MS967 1988 Trains S/Sht ..........................................................................£2.00 
969-75 1989 Parrots ...................................................................................£4.00 
MS976 1989 Parrots S/Sht .........................................................................£2.40 
985-91 1989 Water Lilies...........................................................................£3.75 
MS992 1989 Water Lilies S/Sht .................................................................£2.00 
1001-07 1989 Fungi .....................................................................................£3.95 
1008-14 1989 Horses ...................................................................................£4.50 
MS1015 1989 Horses S/Sht .........................................................................£2.50 
CAMBODIA 
1020/26 1989 Carriages (Coaches) (7v) .....................................................£1.30 
MS1027 1989 Carriages (Coaches) Miniature Sheet..................................£1.30 
1028-34 1989 Butterflies..............................................................................£4.50 
MS1035 1989 ButterfliesS/Sht.....................................................................£2.00 
1039/41 1989 National Development (3v) .................................................£0.70 
1042/48 1990 World Cup Football (7v) .....................................................£1.60 
MS1049 1990 World Cup Football Miniature Sheet ..................................£1.30 
1050/56 1990 Mail Coaches. Horse Drawn Transport (7v) ......................£0.70 
MS1057 1990 Mail Coaches. Horse Drawn Transport Miniature Sheet ...£1.30 
1061/67 1990 Olympics (7v).......................................................................£1.30 
MS1068 1990 Summer Olympics Miniature Sheet ....................................£1.30 
1069/75 1990 Winter Olympics (7v) ..........................................................£1.15 
MS1076 1990 Winter Olympics Miniature Sheet.......................................£1.30 
1077/79 1990 Khmer Culture (3v)..............................................................£0.95 
1080-86 1990 Butterflies..............................................................................£4.00 
MS1087 1989 Butterflies S/Sht ....................................................................£2.00 
1088/94 1990 Space (7v).............................................................................£0.85 
1096-1102 1990 Dogs ......................................................................................£4.00 
MS1103 1990 Dogs S/Sht ............................................................................£2.00 
1104-10 1990 Cacti ......................................................................................£2.50 
1114-20 1990 Ships......................................................................................£2.50 
1125/31 1990 Chess (7v).............................................................................£2.25 
1133/39 1990 Discovery of America (Columbus) (7v) .............................£2.40 
1144/50 1991 World Cup Football (7v) .....................................................£1.90 
MS1151 1991 World Cup Football Miniature Sheet ..................................£1.60 
1152/58 1991 Winter Olympics (7v) ..........................................................£2.50 
1163/69 1991 Summer Olympics (7v)........................................................£2.25 
MS1170 1991 Summer Olympics Miniature Sheet ....................................£1.60 
1171-77 1991 Airplanes...............................................................................£3.95 
1178/84 1991 Artefacts. Expamer (7v).......................................................£2.05 
MS1185 1991 Artefacts. Expamer Miniature Sheet ...................................£1.60 
1186-92 1991 Columbus (2nd Issue) ...........................................................£4.50 
1194-1200 1991 Butterflies..............................................................................£5.50 
MS1201 1991 Butterflies S/Sht ....................................................................£2.00 
1214-18 1992 Fishes ....................................................................................£4.50 
MS1219 1992 Fishes S/Sht...........................................................................£2.00 
1235/39 1992 Inventors/Expo Seville (5v) .................................................£1.30 
MS1246 1992 Summer Olympics Miniature Sheet ....................................£1.35 
1253-57 1992 Navigators .............................................................................£2.00 
1264-68 1992 Aircraft..................................................................................£2.50 
MS1286 1993 Flowers Miniature Sheet ......................................................£1.35 
1287/89 1993 Khmer Culture (3v)..............................................................£1.65 
1301/5 1993 UN Authority (5v)................................................................£1.45 
MS1306 1993 Return to Homes Miniature Sheet ......................................£1.45 
1312/16 1993 Aircraft - Santos Dumont (5v) ............................................£1.90 
1317/21 1993 World Cup Football (6v) .....................................................£2.55 
MS1322 1993 World Cup Football Miniature Sheet ..................................£1.75 
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
MS1334 1993 Planes. Vertical Take Off Miniature Sheet .........................£1.45 
1343/50 1993 Hummel Figurines (8v)........................................................£2.55 
1381/85 1994 World Cup Football (5v) .....................................................£2.20 
MS1386 1994 World Cup Football Miniature Sheet ..................................£1.75 
1387/89 1994 Statues (3v)...........................................................................£1.80 
1390/94 1994 Beetles (5v) ..........................................................................£1.90 
1408/12 1994 Old Planes (5v) ....................................................................£1.90 
1426/31 1995 Dinosaurs (6v) illustrated.....................................................£2.90 
1437/41 1995 Summer Olympics (5v)........................................................£2.20 
MS1442 1995 Summer Olympics Miniature Sheet ....................................£1.15 
1443/47 1995 Mushrooms (5v) ...................................................................£1.90 
1448/50 1995 Statues. Culture (3v) ............................................................£1.30 
1460/62 1995 Tourism (3v) .........................................................................£1.20 
1483/87 1995 Fish (5v) ...............................................................................£1.90 
1495/1500 1996 Summer Olympics (6v)........................................................£1.00 
MS1501 1996 Summer Olympics Miniature Sheet ....................................£1.00 
1502/8 1996 Tourism/Handicapped (7v)...................................................£1.45 
1509/14 1996 Wild Cats (6v)......................................................................£1.35 
1515/20 1996 World Cup Football (6v) .....................................................£2.10 
MS1521 1996 World Cup Football Miniature Sheet ..................................£1.45 
1525/30 1996 Railways (6v) .......................................................................£0.60 
MS1531 1996 Trains Miniature Sheet.........................................................£1.45 
1532/7 1996 Birds (6v)..............................................................................£2.10 
1538/43 1996 Olymphilex (6v) ...................................................................£1.75 
MS1544 1996 Olymphilex Miniature Sheet................................................£1.15 
1545/50 1996 Old Planes (6v) ....................................................................£2.05 
MS1551 1996 Old Planes Miniature Sheet.................................................£1.45 
1559/70 1996 Prehistoric Animals Sheetlets of 4 ......................................£3.75 
1571/76 1996 Chess (6v).............................................................................£2.10 
MS1577 1996 Chess Miniature Sheet .........................................................£1.45 
1578/83 1996 Mammals (6v) ......................................................................£1.45 
MS1594 1996 Ship Miniature Sheet ...........................................................£1.45 
1603/6 1996 Year of the Ox (4v) .............................................................£0.70 
1610/12 1996 Independence (3v) ................................................................£1.25 
1613/18 1997 World Cup Football (6v) illustrated....................................£2.10 
MS1619 1997 World Cup Football Miniature Sheet ..................................£1.45 
E1624/29 1997 Songbirds. EMS (6v) ...........................................................£4.80 
1630/35 1997 Old Fire Engines (6v) ..........................................................£1.90 
MS1636 1997 Old Fire Engines Miniature Sheet ......................................£1.45 
1637/43 1997 Aukor Wat (7v) ....................................................................£2.25 
1644/49 1997 Ducks (6v) ............................................................................£1.00 
MS1650 1997 Ducks Miniature Sheet.........................................................£1.45 
1651/53 1997 Von Stephan (4v)..................................................................£1.05 
1654/56 1997 Khmer Culture (3v)..............................................................£1.10 
1657-62 1997 Cats (6v), Cat. £6.25 .............................................................£3.50 
MS1663 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£2.25 
1664/69 1997 Trains (6v) ............................................................................£1.90 
MS1670 1997 Trains Miniature Sheet.........................................................£1.30 
1671-76 1997 Dogs (6v), Cat. £6.00............................................................£3.50 
MS1677 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£2.00 
MS1687 1997 Sailing Ships Miniature Sheet .............................................£1.15 
1688/94 1997 Aokor Wat (8v) ....................................................................£2.25 
1695/1700 1997 Mushrooms (6v) ...................................................................£1.90 
MS1701 1997 Mushrooms Miniature Sheet................................................£1.45 
1702/7 1997 Tropical Fish (6v) ................................................................£1.20 
MS1708 1997 Tropical Fish Miniature Sheet .............................................£1.50 
1709/10 1997 Independence (2v) ................................................................£1.10 
1711/16 1997 Orchids (6v)..........................................................................£1.50 
MS1717 1997 Orchids Miniature Sheet ......................................................£1.45 
1726/31 1997 Football (6v) .........................................................................£1.20 
MS1732 1998 Football France ‘98 Miniature Sheet ..................................£1.00 
1740/45 1998 Year of the Tiger (6v)..........................................................£1.20 
MS1746 1998 Year of the Tiger Miniature Sheet ......................................£1.00 
1747/52 1998 Trains (Triangles) (6v) .........................................................£1.65 
MS1753 1998 Trains (Triangles) Miniature Sheet......................................£1.15 
1754-59 1998 Dogs (6v), Cat. £4.25............................................................£2.95 
MS1760 1998 Dogs Miniature Sheet ..........................................................£1.15 
1761/66 1998 Insects/Beetles (6v) ..............................................................£1.60 
MS1767 1998 Insects/Beetles Miniature Sheet...........................................£1.15 
1768/70 1998 Khmer Culture (3v)..............................................................£0.65 
1771/76 1998 Sailing Ships (6v).................................................................£1.60 
MS1777 1998 Sailing Ships Miniature Sheet .............................................£1.15 
1778/83 1998 Cats (6v) ...............................................................................£1.30 
MS1784 1998 Cats Miniature Sheet............................................................£1.15 
1785/90 1998 Flowers (6v) .........................................................................£1.20 
MS1791 1998 Flowers Miniature Sheet ......................................................£1.30 
1792/97 1998 Paintings/ltalia (6v) ..............................................................£1.45 
MS1798 1998 Paintings/ltalia Miniature Sheet...........................................£1.15 
1799/1804 1998 Butterflies (6v) .....................................................................£1.45 
MS1805 1998 Butterflies Miniature Sheet ..................................................£1.15 
1806/7 1998 Post Day (2v) .......................................................................£0.60 
1808/13 1998 Turtles (6v) ...........................................................................£1.05 
MS1814 1998 Turtles Miniature Sheet........................................................£1.00 
1815/17 1998 Independence Day (3v) ........................................................£0.70 
1818/23 1998 Wild Cats (6v)......................................................................£1.05 
MS1824 1998 Wild Cats Miniature Sheet ..................................................£1.00 
1825-30 1999 New Year (Rabbit) (6v), Cat. £6.75 ......................................£3.50 
MS1831 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£1.95 
1832/37 1999 Trains (6v) ............................................................................£1.35 
MS1838 1999 Steam Souvenir Sheet, Cat. £3.75.........................................£1.95 
1839-44 1999 Minerals (6v) ........................................................................£2.00 
MS1845 do. Souvenir Sheet ...............................................................£2.00 
1846-51 1999 Dogs (6v), Cat. £4.50............................................................£2.50 
MS1852 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£1.95 
1853-58 1999 Cars (6v), Cat. £3.50.............................................................£1.95 
MS1859 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£1.95 
1860-65 1999 Cats (6v), Cat. £4.50 .............................................................£2.50 
MS1866 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£1.95 
1867/69 1999 Khmer Culture (3v)..............................................................£0.70 
1870/75 1999 Butterflies (6v) .....................................................................£1.05 
MS1876 1999 Butterflies Miniature Sheet ..................................................£1.15 
1877-82 1999 Prehistoric Animals (6v) ......................................................£0.75 
MS1883 do. Souvenir Sheet ...............................................................£0.95 
1884-89 1999 Molluscs (6v), Cat. £4.75......................................................£2.50 
MS1890 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£1.95 
1891-96 1999 Philex France (6v), Cat. £6.75 ..............................................£3.75 
MS1897 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£1.95 

1898/1904 1999 Temples (7v).........................................................................£1.30 
1905/12 1999 Expo China ‘99 Sheetlet......................................................£1.35 
1913/18 1999 Orchids (6v)..........................................................................£1.45 
MS1919 1999 Orchids Souvenir Sheet, Cat. £3.75......................................£1.95 
1920/25 1999 Birds (6v)..............................................................................£2.05 
MS1926 1999 Birds Miniature Sheet ..........................................................£1.15 
1927/29 1999 Independence Day (3v) ........................................................£0.65 
1930-35 1999 Fish (6v), Cat. £6.75 .............................................................£3.75 
MS1936 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£1.95 
MS1943 1999 Bird of Prey Miniature Sheet ..............................................£1.15 
1944 1999 125 Years UPU (1v) ............................................................£0.50 
1945/50 1999 Animals (6v).........................................................................£1.45 
MS1951 1999 Mammals Souvenir Sheet, (Deer) Cat. £3.75 .......................£1.95 
1952-57 1999 Snakes (6v), Cat. £6.75.........................................................£3.75 
MS1958 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£1.95 
1959-64 2000 New Year (Dragon) (6v), Cat. £6.75.....................................£3.75 
MS1965 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.25..............................................£1.50 
1966-71 2000 Prehistoric Animals ..............................................................£0.95 
MS1972 do. Souvenir Sheet ...............................................................£1.25 
1973-78 2000 Insects (6v), Cat. £6.75 .........................................................£3.75 
MS1979 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.25..............................................£1.50 
1980-85 2000 Bangkok Exhibition (6v), Cat. £6.75....................................£3.75 
MS1986 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.25..............................................£1.50 
1987/93 2000 Definitives (7v) ....................................................................£2.05 
1994-99 2000 Locomotives (6v) .................................................................£1.90 
MS2000 2000 Locomotives Souvenir Sheet ...............................................£1.00 
2001-06 2000 Fungi (6v), Cat. £4.75...........................................................£2.50 
MS2007 do. Souvenir Sheet, Cat. £3.75..............................................£1.95 
2008/13 2000 Fish (6v) ...............................................................................£1.45 
MS2014 2000 Fighting Fish Souvenir Sheet, Cat. £3.25 .............................£1.50 
2015/17 2000 Khmer Culture (3v)..............................................................£0.65 
2018/23 2000 Birds (Sea) (6v)....................................................................£1.95 
MS2024 2000 Birds Miniature Sheet ..........................................................£1.00 
2025/30 2000 Orchids (6v)..........................................................................£1.95 
MS2031 2000 Orchids Miniature Sheet ......................................................£1.00 
2032/34 2000 Tourism/Festival (3v) ...........................................................£0.65 
2035/40 2000 Sports (6v) ............................................................................£1.60 
MS2041 2000 Sports Miniature Sheet.........................................................£0.90 
2042/47 2000 Fire Engines (6v) .................................................................£1.60 
MS2048 2000 Fire Engines Miniature Sheet ..............................................£1.95 
MS2055 2000 Dogs Miniature Sheet ..........................................................£0.90 
2056/61 2000 Old Cars (6v) .......................................................................£1.60 
MS2062 2000 Old Cars Miniature Sheet ....................................................£0.90 
MS2062 2000 Car Souvenir Sheet, with very nice Offset on  

Reverse of the Car, few only found ......................................£5.00 
MS2069 2000 Cats Miniature Sheet............................................................£0.90 
2070/72 2000 Independence (3v) ................................................................£0.65 
2073/78 2000 Children’s Stories (6v) .........................................................£1.50 
MS2079 2000 Children’s Stories Miniature Sheet .....................................£0.90 
MS2086 2000 Birds Miniature Sheet ..........................................................£0.90 
2087/92 2000 Inventors - Millennium (6v) ................................................£1.60 
MS2093 2000 Inventors - Millennium Miniature Sheet ............................£2.25 
2094/99 2001 Year of the Snake (6v) ........................................................£1.60 
MS2100 2001 Year of the Snake Miniature Sheet .....................................£1.15 
2101/6 2001 Fire Engines (6v) .................................................................£1.60 
MS2107 2001 Fire Engines Miniature Sheet ..............................................£1.15 
2108/13 2001 Mushrooms (6v) ...................................................................£1.50 
MS2114 2001 Mushrooms Miniature Sheet................................................£1.15 
2115/21 2001 Definitives (7v) ....................................................................£1.45 
2122/24 2001 National Culture Day (3v)...................................................£0.85 
2125/30 2001 Butterflies (6v) .....................................................................£1.60 
MS2131 2001 Butterflies Miniature Sheet ..................................................£1.15 
2132/37 2001 Film Stars (6v) .....................................................................£1.60 
MS2138 2001 Film Stars Miniature Sheet..................................................£2.25 
2139/44 2001 Cars (6v) ...............................................................................£1.60 
MS2145 2001 Cars Miniature Sheet ...........................................................£1.15 
2146/48 2001 Tourism (3v) .........................................................................£0.85 
2149/54 2001 Trains (6v) ............................................................................£1.60 
MS2155 2001 Trains Miniature Sheet.........................................................£1.15 
2156/61 2001 Penguins (6v)........................................................................£1.50 
MS2162 2001 Penguins Miniature Sheet ....................................................£1.15 
2163/68 2001 Cats (6v) ...............................................................................£1.50 
MS2169 2001 Cats Miniature Sheet............................................................£1.15 
2170/74 2001 Kites (5v)..............................................................................£1.15 
2175/80 2001 Cactus (6v) ...........................................................................£1.50 
MS2181 2001 Cactus Miniature Sheet ........................................................£1.15 
2182/84 2001 Khmer Culture Dances (3v) ................................................£0.90 
2185/90 2001 Wolves & Foxes (6v)...........................................................£1.60 
MS2191 2001 Wild Iberian Wolf Miniature Sheet.....................................£1.15 
2192/99 2001 Prehistoric Man (8v) ............................................................£1.50 
MS2200 2001 Prehistoric Man Miniature Sheet.........................................£1.15 

2001 Football .................................................................................£1.00 
2001 Chess.....................................................................................£1.00 
2001 Chess Souvenir Sheet...........................................................£0.75 

CAMEROUN 
362-3 1964 Europafrique .........................................................................£1.50 
389-0 1965 Europafrique .........................................................................£0.65 
537 1969 1000F Gold Napoleon, (Cat. £42.00) ...............................£12.50 

do. with slight fault..............................................................£7.50 
567 1970 Expo ‘70 50f Air Imperf .......................................................£2.00 

1970 do. Pair ..................................................................................£4.00 
805-9 1977 Apollo-Soyuz ........................................................................£1.50 
811-5 1977 Olympics...............................................................................£1.50 
1029 1984 40th Anniversay of ICAO, Imperf ........................................£2.50 
CANADA  
32 1859 5c Beaver F/U .......................................................................£6.50 

do. good used copies (Cat £17).............................................£2.95 
188 1908 ½c Quebec (Unused) ............................................................£0.65 
255 1922 $1 Orange, Used (Cat. £9.50) ...............................................£1.50 
256b 1922 George V 1c Yellow Coil, Die II (Imperf x Perf 8) 

Cat. £4.50 .............................................................................£2.50 
273 1927 20c Federation Used ............................................................£1.50 
294 1930/1 12c Used ..............................................................................£0.50 
296 1930/1 50c Used ..............................................................................£3.50 
356 1937 3¢ Coronation ......................................................................£0.45 

do. Complete Sheet of 50 ...................................................£20.00 
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378 1943 3c (Cat £1.25) .......................................................................£0.20 
379 1942 4c (Cat £5.50) .......................................................................£1.50 
380 1943 4c (Cat £0.70) .......................................................................£0.20 
406 1946 $1 F/U (Cat. £6.50) .............................................................£0.95 
417ba 1949 4c Booklet Pane of 6.............................................................£2.50 

1953 2e Green Imperf x P9V: (Coil) with three rows of 
Twin Lines as Pre-cancel unusual (Normal stamp is 
SG455, Cat. £2.00) each 50p, strip of three .........................£1.25 

460a 1953 4¢ in Booklet Pane of 3 (Cat. £5.50) ...................................£1.75 
469 1954 2¢ Green Imperf x P91/2 (Coil) as above Pre-cancel 

each 25p, strip of three ........................................................£0.70 
469-71 1954 Set of three (Cat. £3.00) £1.25, strip of three .......................£3.50 
472-3 1954 Wild Life Week (2v) .............................................................£0.25 
532a 1962/4 3¢ Green ex Coil, (Cat. £4.75) £2.25, strip of 3 ...................£6.00 
534 1962/4 do. 5¢ (Cat. £4.50) £1.50, strip of three................................£4.00 
536 1963 $1 Export...............................................................................£2.95 
560-1 1964 Christmas (2v).......................................................................£0.10 
560p-lp do. Phosphor .........................................................................£0.50 
561p do. 5¢ do. only ......................................................................£0.20 
579-80p 1967 l¢ and 2¢ Phosphor ...............................................................£0.15 
590 1967 $1 Oil Field ...........................................................................£1.00 
687p-8p 1971 Christmas Phosphor (2v) 6¢ and 7¢......................................£0.20 
710-11 1974/6 8¢ and 10¢, (Phos) ................................................................£0.60 

1972 Special’Compac’ Pres. Folder with Set of Maple 
Leaf 4 Seasons ......................................................................£0.50 

851-4 1976 Ships (2nd) Issue in Corner Imprint Block (4) .....................£0.65 
988 1980 Uranium Resources, Fine Used (Cat. £0.30) ........................£0.12 

*1983 Official Commonwealth Day Black Print as  
authorized by the Canada Post Corporation and  
printed by Ashton-Potter Limited Toronto, limited  
edition of 20,000 (Previously £75) last one, only ...........£35.00 

MS1231 1987 Capex S/Sht ..........................................................................£1.75 
MS1716 1997 ‘Year of the Ox’ S/Sht Optd for Hong Kong, limited 

edition ...................................................................................£2.95 
0167 1949 do. 14¢ in marginal Block of 4 ..........................................£8.50 
0177 1949 50c Oil OHMS M/M, (Cat, £38.00)....................................£10.00 
0184 1950 5¢ Blue with ‘G’ Overprint, (Cat. £5.50)...........................£0.60 
0209 1950 7¢ Blue `opt. ‘G’ .................................................................£6.50 
0S2 1950 10¢ Opt.’G’ ........................................................................£12.00 
D17 1933 10c Postage Due in Block of 4 (2 M/M, 2 U/M)  

Cat £104.00.........................................................................£25.00 
S11 1939 F/U with some toned spots ...................................................£3.50 
D9/13 1930-32 Postage Dues, (ex. 5c), Used, Cat. £57.40............................£9.50 
D9 1930 1c Postage Due, Fine Used, Cat. £11.................................£5.50 
D12 1931 5c, Scarce, Cat. £38 ...........................................................£15.00 
D16 1933 Postage Due 4c, Used (Cat. £15) at only...........................£2.50 
 
 
 
 
 
 

 
1975 Year Book.............................................................................£9.50 
1980 Year Book.............................................................................£8.50 
1983 Year Book in box...............................................................£19.50 
1984 Year Book in box ................................................................£12.50 
1985 Year Book in box ................................................................£17.50 
1987 Capex Folder containing 3 Souvenir Sheets .........................£6.50 
1987 Year Book...........................................................................£15.00 
1989 Year Book .........................................................................£20.00 
1991 Year Book (Hard Cover) ...................................................£20.00 
1988 Year Book in box ................................................................£12.50 

Second World War Souvenir Edition Presentation  
Packs for 1993, 1994 and 1995, containing set of 4  
stamps and Official FDC’s for each year ............................£15.00 

BOOKLETS 
Date SG No. Face Price 
1963 SB58 25¢............................................................................... £3.00 
1967 SB59/60 25¢............................................................................... £3.00 
1968 SB64 25¢............................................................................... £0.75 
1970 SB69 25¢............................................................................... £4.00 
1978 SB84 50¢............................................................................... £0.95 
1978 SB85 $3.50 Set of 5 .............................................................. £7.50 
CANAL ZONE (all good/fine used) 

SG 88 50p, SG 106 £2, 1929 5¢, SG 109 £0.25, SG 125 45p 
(Pairs and strips available) 

207 1951 31c Airmail, used ................................................................£0.75 
CAPE OF GOOD HOPE 
Triangles – various grades available, send for complete listing. Herewith some 
of the items available. (Photocopies available on request). (Used) 
5a/5b 1855-58 1d, SG , Cat. £225/£275, only ..............................From £20.00 
6/6a 4d Blue, Cat. £70.00................................................From £12.00 
7/7b 6d Deep Rose-Lilac, Cat. £250.00, only ................From £25.00 
CAPE VERDE 
MS517 1981 Birds S/Sht ...........................................................................£3.35 
CARN IAR (Scotland) Part of the county of Ross & Cromarty 
1-6 1961 Seabirds 1/4d to 5/- (6v) Cat. £20+.......................................£9.50 

 
 
 
 

 
CAYMAN ISLANDS 
112-14 1937 Coronation (3) F/U...............................................................£0.50 
`119 1938 George VI 2d........................................................................£0.95 
136 1950 George VI 1/2d F/U (Cat. £1.25) .........................................£0.45 
137 1950 1d Turtle U/M .......................................................................£0.25 
138 1950 11/2d F/U ...............................................................................£0.20 
139 1950 2d F/U...................................................................................£0.50 
140 1950 21/2d F/U ...............................................................................£0.25 
143 1950 9d F/U (Cat. £2) ..................................................................£0.60

CANADIAN OLYMPIC COMMEMORATIVE SPECIAL GOLD SERIES In a 
shoebox we found 4 different Canadian Gold stamps – we know nothing about them 
other than they have a face value of $20 Canadian each. They  Commemorate the 1976 
Montreal Olympics (Hurdles, Boxing, Swimming and Running) and are 23K Gold. 
Each .....................................................................................................................£10.00 
Or all 4 for............................................................................................................£35.00

CARS 
Selection of 6 postcards of Classic Cars (including 1949 Jaguar XK120, 1928 
Mercedes-Benz SSK, Alfa Romeo, and 1934 Bugatti Type 59) ...........................£1.00 
do. per 10 sets (60 cards). ......................................................................................£7.50

447 450  
& 452 1978 Redrawn, (Cat. £18.50)........................................................£6.00 
450 1978 40¢ Gold Chalice and Sea Whip. the scarce Walsall 

printing Cat.£13.00 ...............................................................£5.50 
do. Fine Used Cat. £18.00.....................................................£6.50 

541-44 1981 Flowers..................................................................................£1.65 
565-68 1983 Shells.....................................................................................£1.50 
892-93 1999 Royal Wedding......................................................................£2.00 
910-15 2000 Stamp Show 2000 Sheetlet ...................................................£3.75 
MS932 2000 Prince Williams 18th Birthday Souvenir Sheet ....................£4.25 
CAYES OF BELIZE 

1984 Olympics...............................................................................£1.20 
1984 Local Stamps ........................................................................£1.20 

CENTRAL AFRICAN REPUBLIC 
46 1963 Europafrique ........................................................................£1.00 
70 1964 Europafrique ........................................................................£0.40 
99 1965 Europafrique ........................................................................£0.40 
124 1966 Europafrigue ........................................................................£0.40 
400 1975 150f ‘Floating Logs’ in Imperf DeLuxe S/Sht......................£7.50 
410-14 1976 Space Co-operation ..............................................................£1.50 
416-20 1976 Uniforms ...............................................................................£1.50 
426-30 1976 Olympics...............................................................................£1.95 
MS431 1976 Olympics S/Sht ....................................................................£0.95 
433-37 1976 Space.....................................................................................£1.50 
503-07 1977 Nobel Prize Winners ............................................................£1.50 
MS514 1977 Zeppelins S/Sht ....................................................................£1.50 
515-19 1977 Aviation.................................................................................£1.50 
578-81 1978 Capt. Cook ............................................................................£2.95 
586-90 1978 Aviation.................................................................................£0.75 
592-95 1978 Durer .....................................................................................£1.40 
655-58 1978 Olympics...............................................................................£1.25 
MS659 1978 Olympics Souvenir Sheet......................................................£0.95 
666-70 1979 I.Y.C ......................................................................................£1.05 
676-80 1979 Pre-Olympics ........................................................................£2.00 
752-55 1981 Space.....................................................................................£1.25 
786~90 1981 Grand Prix (5v) IMPERF......................................................£3.50 
827-30 1982 Norman Rockwell .................................................................£0.65 
930-33 1983 Manned Flight.......................................................................£1.20 
MS934 1983 do. Souvenir Sheet ................................................................£1.05 
MS1072 1985 Olympic Games Souvenir Sheet [OL024] ............................£2.00 
MS1105 1985 Audubon Souvenir Sheet Cat. £6.25.....................................£3.00 
MS1243 1986 German Railway Souvenir Sheet Cat. £5 .............................£2.50 

2000 Horses Sheetlet of 9 ..............................................................£1.95 
do. Penguins Sheetlet of 9.....................................................£1.95 
do. Wolves Sheetlet of 9 .......................................................£1.95 
do. Tigers Sheetlet of 9 .........................................................£1.95 

CEYLON (Sri Lanka) 
387a 1938 George VI 3c (Perf 13 x 131/2) F/U (Cat. £12.00) ............£2.50 

do. with slight faults ............................................................£0.95 
CHILE 
(All good F/U) 195 £0.25, 202 £0.45, 203 (l0p) £2.00, 1930 SG 221 F/U ........£0.25 
1275-78 1990 Football (4v) .........................................................................£0.35 
CHINA (People’s Republic) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1986’AMERIPEX’ 

Special Souvenir Sheet issued by China National Philatelic Corporation as a special ex-
hibition souvenir. Very attractive, each.....................................................................£10.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
POSTCARDS  

Unusual pair of 4f Postcards showing Rabbit figunnes in honour of The Year of The 
Rabbit (believed to be 1987) ONLY...........................................................................£1.50 
MS4574 2001 Wildlife Sheetlet (Cat. £11.50)............................................£5.50

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Cat. Price 
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CHRISTMAS ISLAND 
84-95b 1977 Christmas with Wmk ............................................................£1.50 
99a 1978 Christmas Minaiture Sheet....................................................£0.75 
108-12 1979 I.Y.C ......................................................................................£0.70 
120/1 1980 Golf (2) .................................................................................£0.60 
130a 1980 Christmas Shlt.......................................................................£0.50 
148-51 1981 Christmas ..............................................................................£0.75 
171-74 1983 Boat Club ..............................................................................£0.60 

1983 Year Pack ..............................................................................£3.50 
216-19 1986 Native Flowers......................................................................£1.00 
227-28 1987 Visiting Ships........................................................................£0.80 
MS680 2010 Frigate Bird(WWF) Miniature Sheet Fine Used, Cat. £8 £5.00 
CISKEI 

1981 Independence Souvenir Sheetlet Imperf in Black.................£5.00 
COCOS KEELING 
169-71 1987 Malay Industries (3v)...........................................................£1.50 
280-83 1993 Currency (4v) .......................................................................£3.95 

do. Gutter Pair......................................................................£6.00 
316-19 1994 Shadow Puppets ...................................................................£2.50 
338 1995 Fish 85¢ F/U .......................................................................£0.25 
343 $2 F/U .................................................................................£0.70 
354-58 1998 Christmas Se-Tenant Strip (5) .............................................£1.25 
MS 405 2004 50th Anniversary of Royal Visit S/Sheet Fine Used.............£2.00 
COLOMBIA 
183a 1900 5¢ Vermillion Imperf. Pair on cover .....................................£2.00 
262 1904 (Used) 5¢ ..............................................................................£0.20 
399 1926 30¢ Used...............................................................................£0.25 
400 1926 40¢ Used...............................................................................£0.85 
417 1932 Air 30¢ Used........................................................................£0.20 
453 1933 8¢ Used.................................................................................£0.20 
478 1935 12¢ on lp Used.....................................................................£0.35 
618 1945 Stalin, Roosevelt, Churchill Opts., in 3 different 

colours, used .........................................................................£0.30 

 
 

 
COMORO 
447-0 1981 Space.....................................................................................£1.25 
495-0 1982 Rockwell ...............................................................................£1.95 
566-0 1985 Shells.....................................................................................£2.75 
COMORO ISLANDS 

1992 Fungi (3v) Imperf Marginal singles......................................£5.00 
do. DeLuxe Souvenir Sheet of 3 Imperf .............................£10.00 

1992 Shells (3v) Perf. ....................................................................£3.00 
do. Imperf Marginal singles..................................................£5.00 

MS795 do. Souvenir Sheet Perf. .......................................................£6.00 
do. DeLuxe Souvenir Sheet of 3 Perf ...................................£5.00 
do. DeLuxe Souvenir Sheets (3v) Perf ...............................£10.00 
do. Imperf............................................................................£15.00 

2000 Horses Sheetlet of 9 ..............................................................£1.95 
do. Exotic Fish Sheetlet of 9.................................................£2.50 
do. Ocean Life Sheetlet of 9 .................................................£2.50 

COMORO ISLAMIC FEDERATION 
1978 Coronation Government Issue Opts. (2v) .............................£3.50 

CONGO 
378/80 1960 10¢, 20¢ & 40¢ Animal Opts, 15p, Blocks (4) .................£0.50 
37 1963 Europafrique .........................................................................£0.40 
51 1964 Europafrique .........................................................................£0.40 
61 1965 Europafrique .........................................................................£0.40 
98 1966 Europafrique .........................................................................£0.35 
589-92 1977 Historic Personalities Silver Jubilee .....................................£5.00 
MS593 1977 do. Souvenir Sheet ................................................................£7.50 
604-08 1978 Football .................................................................................£1.50 
610-14 1978 Nobel Prize Winners .............................................................£1.50 
647-50 1978 Durer Deluxe Souvenir Sheet (4v)........................................£3.50 
697-01 1979 Pre-Olympics ........................................................................£1.95 
704-08 1979 Olympics...............................................................................£1.50 
704 1979 Deluxe Souvenir Sheet..........................................................£3.50 
716-9 1980 Olympic Games (4v).............................................................£1.50 
726-30 1980 World Cup Footbal Scarce Imperf ........................................£3.50 
MS731 1980 World Cup Souvenir Sheet Imperf........................................£2.00 
MS73 1 1980 do. IMPERF Souvenir Sheet on Thick Card.........................£2.50 
796-99 1981 Space.....................................................................................£1.75 

1992 Barcelona Olympics Gold Foil 1500F Poll Vaulting Souvenir 
Sheet......................................................................................£5.00 

1994 Elephants (5v) .......................................................................£1.50 
1996 Cats (6v)................................................................................£4.00 

do. Souvenir Sheet ................................................................£2.50 
1999 Prehistoric Animals (6v) ......................................................£0.95 

do. Souvenir Sheet ...............................................................£1.50 
1999 Train Souvenr Sheet..............................................................£1.50 
2004 25th Anniversary of Pope John Paul II’s Visit to the  

Democratic Republic of Congo Special Issue Coin  
set consisting of four 1Fr. coins, most unusual, and  
a must for ‘Pope’ collectors...................................................£5.00 

2005 Elvis Presley/Disney Set of 4 Imperf Souvenir Sheets,  
scarce ..................................................................................£15.00 
do. Progressive Proofs in Black, Red, Yellow and  
Blue only of 1 design ..........................................................£15.00 

COOK ISLANDS 
174 1965 Solar Eclipse, 10p, Blks (4) ................................................£0.35 
345-9 1971 Royal Visit ............................................................................£1.75 
MS400 1972 Hurricane Relief Opt. on Apollo Moon Flights S/Sht ..........£1.75 
583 1977 $1 Wildlife (Flowers and Birds) ...........................................£0.80 

do unusual Gutter Pair from uncutsheet, horiz or vert..........£5.00 
584-6 1978 Capt. Cook (Hawaii) .............................................................£2.75 

do. in horiz. Gutter Pairs from uncut sheets .........................£6.50 
617 1978 Wildlife (Flowers and Birds) ................................................£1.25 

do. unusual decorative Gutter Pair from uncut sheet 
horiz. or vert..........................................................................£2.50 

618-20 1978 Xmas (Paintings) 3 Vals. in Inscribed Gutter Pair ................£1.50 
628-31 1979 Captain Cook ........................................................................£1.25 

SCADTA 
42 1928 40c Fine Used, Cat. £9.....................................................£2.50 
66 1929 20 Dull Red Fine Used.....................................................£1.75

628-31 do. Sheetlet of 12 ................................................................£12.50 
MS806 1980 Christmas Children’s Charity Set of 4 Souvenir Sheet  

printed in Se-tenant form from centre of uncut pane, 
very scarce ............................................................................£7.50 

824/5 1981 Disabled Surcharge (2) (do. in Sheetlet of 4 £5.50) .............£2.75 
MS826 1981 do. Souvenir Sheet ................................................................£4.50 
848-51 1982 Norman Rockwell (4v) .........................................................£0.50 
1022-29 1985 Trains ....................................................................................£2.00 
1254 1991 Columbus (1v), Cat. £3.25 ..................................................£1.40 
027-8 1977 O.H.M.S. Opts. $1 Silver Jubilee (2v) Fine Used ................£0.90 
027-8 1977 do. Sheetlet of 8 (4 pairs) Fine Used ....................................£3.50 
 
 
 
 
 

 
COSTA RICA 
145 1923 (Used) 1923 20¢...................................................................£0.25 
164 1926 20¢ Used...............................................................................£0.20 
CRETE 
B4 1899 U/M with slight gum faults (Cat £8.50)................................£1.95 
V11 1905 (King George) F/U Cat £6.50 ...............................................£1.50 
 
 
 
 
 
1905 Revolutionary Assembly 
SG V12 5L Fine Used (uncatalogued Used) ................£5.00 
SGV13 10L Fine Used (uncatalogued Used) ...............£5.00 
SG V14 20L Fine Used (uncatalogued Used) ..............£7.50 

 
CROATIA (Government in Exile) 

*1951 Propaganda Labels depicting Flowers (6)  
Triangular Perf in Tete-BechePairs ............................... £3.00 

1951 Propaganda Labels depicting Birds (6v) IMPERF  
Tete- Beche pairs ............................................................ £3.00 

1951 Propaganda Labels depicting Flowers (6v) IMPERF 
Tete- Beche pairs (different colours and values to  
Perf set) ........................................................................... £3.00 

CUBA 
10 1855 (Spanish Design) 1R Green Cat. £3.25........................... £0.55 
15 1864 ‘No date’ 1/2r Green 75p Blk (4)..................................... £3.00 
20 1866 10c Blue 50p, Blk (4) ..................................................... £2.00 
63 1875 1p Brown. Cat. £7.75...................................................... £0.95 
106 & 113 1883 Fancy Surcharges 5c and 10c.......................................... £0.70 
120 1882 Alfonso 21/2c Brown ....................................................... £0.30 
303 1899 3c Columbus ................................................................... £0.50 
311, 318 1907 50c Malor General, both colours .................................... £0.50 
323 1910 8c Black and Olive.......................................................... £0.40 

1934 Finlay SG399 5¢, Used ................................................. £0.20 
1890-97 1971 Cuban Birds .................................................................... £9.90 
1940-45 1972 Thoroughbred Horses ..................................................... £2.95 
2282-87 1976 First Space Flight Anniversary, Used ............................. £0.35 
2398-03 1977 Military Sports, Used...................................................... £0.35 
2415-20 1977 Felines in Havana Zoo .................................................... £1.50 
2437-41 1978 Cuban Birds .................................................................... £4.95 
2554-59 1979 Cuban Nocturnal Butterflies ........................................... £1.25 
3365-70 1988 Railway Development Cat. £28.00................................. £12.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
3703-07 1992 Fish ................................................................................. £1.50 
3708-14 1992 Dogs................................................................................ £3.50 
3815-20 1993 Bicycles........................................................................... £0.95 
3937-42 1994 Reptiles ........................................................................... £2.50 
3956-61 1995 Fish (6v) Cat. £10.70 ...................................................... £4.50 
3980-5 1995 Horses (6v) Cat. £9.95 .................................................... £4.95 
3997-4002 1995 Zoo (6v) Cat. £8.60......................................................... £3.50 
4058-61 1996 Aeroplanes (4v), Cat. £5.75 .......................................... £1.50 
MS4068 1996 Birds Souvenir Sheet, Cat. £3.50.................................. £1.50 
4073-77 1996 Sailing Ships (5v), Cat. £5.50....................................... £1.50 
MS4078 do. Souvenir Sheet, Cat. £2.50 ..................................... £1.00 
4096-4100 1996 Trains (5v), Cat. £5.50................................................... £1.50 
4096-4100 
& 4127-36 1996 Railways ......................................................................... £9.50 
4164-68 1997 Butterflies (5v), Cat. £5.50............................................ £1.75 
4199-4202 1997 Birds (4v)’ Cat. £3.75.................................................... £1.50 
4203-08 1997 Flowers (6v), Cat. £4.50................................................ £1.95 
4215-20 1997 Prehistoric Man (6v), Cat. £5.00 .................................. £1.95 
4242-46 1998 Fire Brigade (5v), Cat. £4.25 ........................................ £1.75 
4255-59 1998 Chimpanzee .................................................................... £3.50 
4261-64 1998 Deep Sea Fishing ........................................................... £3.50 

1864/1911 Mint/used, 40 diff. – a good selection ............................ £1.95 
70 Different, mainly Mint and 19th Century  
(including Imperfs), fascinating selection ...................... £7.50 

CORONATION STREET 
The complete Set of 12 Maximum Cards showing the caricature designs from Gair-
say to commemorate the 30th Anniv, “a landmark in television history”. Officially 
approved by Granada and printed by the House of Questa .................................£3.50

1991 BIRDS

E3638-44 1991 Complete Set of 7 values, (Cat. £120) Superb U/M ......£35.00 
do. Blocks of 4 .............................................................£125.00

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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CURACAO 
D57A/61A 1895 Postage Dues 20c, 30, 40c and 50c SG D57A and  

D59A/61A F/U (Cat £80.20) .......................................... £7.50 
CYPRUS 
203-5 1960 Const. (3v) ...................................................................... £1.25 
206-8 1962 Europa, (Cat. £0.45)....................................................... £0.20 
209-10 1962 Malaria, (Cat. £0.45)...................................................... £0.25 
485 1977 Silver Jubilee (lv)............................................................ £0.15 
505-509 1978 Archbishop Makarios (Cat. £0.95) ................................. £0.40 
536-38+ 
MS539 1980 Stamp Cent. Fine Used (Set + S/s) ................................. £0.50 

1980 do. on 2 Official FDCs.................................................... £0.65 
MS510 1978 Makarios M/Sht .............................................................. £0.50 
518-519 1979 Aphrodite ...............................................................£0.60 £0.25 
523-526 1979 Flora & Fauna M/M...............................................£1.80 £0.50 
527-532 1979 Anniv. & Events.....................................................£1.25 £0.55 
542-544 1980 Olympic Games .....................................................£0.55 £0.30 
545-558 1980 Arch. Treasures Defs ...........................................£10.00 £4.50 
559-561 1980 20th Anniv. Of Republic ........................................£0.65 £0.30 
562-563 1980 Palestinian Solidarity .............................................£0.55 £0.30 
564-566 1980 Christmas ...............................................................£0.40 £0.20 
576-580 1981 Anniv. & Events.....................................................£1.65 £0.80 

1981 Royal Wedding with ‘Specimen’ Overprint.................... £10.00 
584-585 1982 Aphrodite ...............................................................£1.25 £0.50 
588-590 1982 World Cultural Heritage.........................................£1.20 £0.45 
591 1982 Surcharge ...............................................................£0.50 £0.25 
598-601 1983 Commonwealth Day ..............................................£0.80 £0.35 
619-624 1983 Anniv. & Events.....................................................£1.20 £0.50 
625-627 1983 Christmas ...............................................................£1.25 £0.50 
641-644 1984 Anniv. & Events.....................................................£2.35 £0.95 
CYPRUS (Turkey) 
180/84 1985 Events (5) in corner Blocks (4), (Cat. £34.00) ............ £15.00 
CZECHOSLOVAKIA 
427-36 1945 Heroes, 9 vals. , complete to 1Kr. .................................. £0.35 

1951/4 4 Sports Issues, 9 stamps, used....................................... £1.25 
946-51 1956 Trains, F/U, Cat. £9.25 .................................................. £7.50 
1012-4 1957 lnt. Geophysical year (3) Fine Used .............................. £0.75 
1014 1957 Sputnik, (Cat 65p) F/U 15p, Blks (4). ......................... £0.50 
1416-23 1964 Cosmonauts Fine Used ................................................... £1.50 
1959-60 1971 Art 7th Series Fine Used................................................. £1.25 
2015 1971 Stamp Day Fine Used ..................................................... £0.10 
2016-9 1972 Olympics Fine Used ....................................................... £0.25 
2207-9 1975 Village Massacre Fine Used ........................................... £0.15 
2303 1976 60h Red Coil (C.T.O.) in strip of 5 ................................. £0.75 
2478 1979 1K Brown Coil (C.T.O.) in strip of 5.............................. £0.50 
2510 1980 lnt. Peace Marathon ........................................................ £0.10 
2673 1983 Space Programme M/S (cat. £22.00).............................. £7.50 
2805-10 1985 Arts/Crafts (5) ................................................................. £1.25 
2850-3 1986 Trains .............................................................................. £1.75 
2877 1986 Vlandim Sychro (Artist) M/S (Cat. £15.00) ................... £5.00 
BL69 1987 Cosmonauts M/S............................................................. £2.50 
2880-4 1987 Technical......................................................................... £2.00 

1987 do. Sheetlets of 10 (8 Stamps + 2 Labels) ...................... £15.00 
BL70 1987 Technical (Car) M/S ....................................................... £2.00 
BL71 1987 Technical (Train) M/S..................................................... £2.00 
2890-3 1987 Biennial of Illustration.................................................... £0.75 
2912-4 1988 Olympics......................................................................... £0.35 
2918-22 1988 Historic Motor Cars (5v) ................................................ £0.75 
BL78 1988 HistoricMotor Cars S/s ................................................... £0.75 
2934-7 1988 Fountains......................................................................... £0.35 
2953 1988 Historic Bratislava (12th Series) in miniature sheets 

of 4 (plus central engraving) 4K (Fredinand House)...... £1.50 
2959-62 1989 Paris Dakaar Rally .......................................................... £0.35 
2963-8 1989 Famous Personalities ...................................................... £0.25 
2969-74 1989 Shipping.......................................................................... £0.75 
2992-6 1989 Fungi (Shlts of 10 £10.00) .............................................. £1.10 
N24-31 1918 Newspaper Stamps Imperf., Fine Used, 7 vals ............... £0.35 
P363-4 1937 Person Delivery stamps, Red and Blue (2) ..................... £0.35 
DAHOMEY 
253 1966 Europafrique ................................................................... £0.70 
438 1971 400th Anniversary (Astronomy) Imperf ......................... £6.00 
DANZIG 
94 1922 50m very F/U (Cat £150)................................................ £25.00 

do. as above with slight faults......................................... £5.00 
94a 1922 50m (sideways Wmk) very F/U (Cat £17)...................... £3.50 
193 1924 75pf Arms fine used on piece (Cat. £10.50)................ £2.00 
275 1924 Used (Cat. £150.00) with faults .................................... £7.50 
DAVAAR (Scotland) 
13 1964 Europa Miniature Sheet .................................................. £1.50 
15-16 1965 Europa/Kennedy ............................................................. £0.75 
17 1965 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
65 1966 Europa Birds Miniature Sheet ........................................ £2.00 
66 1966 do. deluxe Sheet.............................................................. £3.00 
134 1968 Mona Lisa 3/-.................................................................. £0.25 
134 1968 do. Block of 4 ................................................................. £0.75 
136-38 1968 Xmas ............................................................................... £1.50 
139 1968 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
150 1969 Grand Canal, Venice ....................................................... £1.50 
151A 1969 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
151B 1969 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
151B 1969 do. (used) ........................................................................ £1.50 
152-55 1969 Churchill/Moon Landing ................................................ £1.50 
176 1970 Moon Landing Miniature Sheet...................................... £1.50 
180 1970 Neil Armstrong Sheet ..................................................... £1.50 
208-11 1970 Churchill/Osaka Expo..................................................... £1.25 
228-9 1971 Scout Jamboree, Japan.................................................... £1.25 
230 1971 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 

1971 15p Decimal Strike Issue (brown Imperf) ...................... £1.50 
1971 do. Tete-Beche Pair......................................................... £3.50 
1971 do. 15p (red Imperf)........................................................ £1.50 
1971 do. Tete-Beche Pair......................................................... £3.50 

248 1972 Scouts Friendship Year ................................................... £0.75 
249 1972 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
252-3 1972 Michaelangelo/Belgica ................................................... £1.25 

254 1972 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
258-60 1972 Roosevelt ........................................................................ £1.25 
261 1972 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
281 1972 HMS Belfast .................................................................. £1.25 
286 1973 Woburn Abbey ................................................................ £0.75 
288-91 1973 Popes............................................................................... £1.25 
292 1973 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
303-04 1973 Canterbury Cathedral/Israel Anniversary ....................... £1.50 
305 1973 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
306-07 1973 P.O. Scout Stamp Exhibition .......................................... £1.50 
312 1973 Scout/Guides Cruise (SS Nevosa) .................................. £1.25 
313 1973 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
314-15 1973 Royal Wedding ............................................................... £1.25 
316 1973 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
316 1973 do. Miniature Sheet (used).............................................. £1.25 
331 1973 Churchill ......................................................................... £1.25 

1973 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
463 1975 US Bicent (Roosevelt) Miniature Sheet ......................... £2.00 
541-544 1978 Coronation Anniversary.................................................. £2.00 
550 1980 Olympic Games Miniature Sheet.................................... £1.25 
551-554 1980 Queen Mother ................................................................. £1.50 
555 1980 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
556 1980 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
557-560 1981 Royal Wedding .............................................................. £1.50 
557-560 1981 do. Imperf ....................................................................... £2.50 
561 1981 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
562 1981 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
568 1982 Scout Proof  deluxe Sheet............................................... £4.00 
573 1982 World Cup Proof Miniature Sheet .................................. £3.00 
574 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £4.00 
581-84 1982 Diana’s 21st Birthday Imperf Proof ............................... £4.00 
585 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £4.50 
586 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £5.00 
587-594A 1984 Olympics......................................................................... £2.50 
587-594A 1984 do. used ........................................................................... £1.25 
587-594B 1984 do. Imperf ....................................................................... £3.50 
587-594B 1984 do. (used) ........................................................................ £1.75 
597-604 1984 Dogs/Rotary used............................................................ £1.25 
607-10A 1985 Queen Mother ................................................................. £1.50 
607-10B 1985 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
611 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
612 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
613-14A 1985 Royal Visit ...................................................................... £1.50 
613-14B 1985 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
615 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
616 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
619-622A 1985 Guides Anniversary black Overprint ............................. £1.50 
623 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
624 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
625-628 1985 Guides Anniversary red Overprint.................................. £1.50 
631-34A 1986 Queen’s Birthday ............................................................ £1.50 
631-34B 1985 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
635 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
636 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
631-34 1985 Queen’s Birthday specimen Overprint............................ £3.00 
636 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £4.00 
637-40 1985 Queen’s Birthday/Ameripex (black)............................... £1.50 
641 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
642 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
643-46 1985 do. blue Overprint ........................................................... £1.50 
643-46B 1985 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
647 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
648 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
649-52A 1985 Royal Wedding ............................................................... £1.50 
649-52B 1985 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
653 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
654 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
649-52A 1985 do. specimen Overprint................................................... £3.00 
649-52B 1985 do. Imperf ....................................................................... £3.50 
653 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £3.00 
654 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £4.00 
655-58A 1985 With Duck/Duchess silver Overprint.............................. £1.50 
655-583 1985 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
659 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
660 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
661-64A 1985 do. gold Overprint........................................................... £1.50 
661-64B 1985 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
665 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
666 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
679-90 1985 Railway Engines ............................................................. £4.00 
691-02 1985 Railway Engines ............................................................. £5.50 
703-08 1995 F.A. Cup Finals ............................................................... £2.00 
709 1995 do. Souvenir Sheet (Man. United v Chelsea) ................. £2.50 
710 1995 do. Coventry – Spurs ...................................................... £2.50 
711-722 1995 Coronation Street Anniversary (singles) ........................ £4.00 
711-722 1995 do. Sheetlet .................................................................... £4.00 
723 1995 do. Miniature Sheet (Booth/Barlow) ............................. £2.50 
724 1995 do. Miniature Sheet (Raquel/Sarah) ............................... £2.50 
DENMARK 
169 1926 2Kr. Fine Used, Cat. £11.50.......................................... £2.50 
306-8 1937 Kings Silver Jubilee (3) used.......................................... £0.15 

2007 Nature set of 4 and Souvenir Sheet, Centenary of the  
Metric System, and Framas (4v) on Official FDC‘s....... £7.50 

2008 (June 4th) Set of 3 FDC’s for Louisiana Museum, 
Letter Writing and Danish Allotments ............................ £5.00 

2008 (27th August) Set of 4 FDC’s for Great Danes  
and Stamp Art ................................................................. £6.00 

2008/9 First Day Covers (November Winter Berries) Set  
and Souvenir Sheet plus (January 2009) various  
sets and Souvenir Sheets................................................. £15.00 

2009 March Nature set & S/Sht. on Official FDC’s,  
plus Astronomy (2v) on Official FDC ............................ £10.00 

2009 June Copenhagen Zoo Animals and Franking  
Labels FDC’s plus July Old Maps FDC ......................... £10.00 

Collection of FDC’s from March and April 2010, a total of 3 Def. covers and 5 
Commemorative covers........................................................................................ £12.50 

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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1991 Balloon Post covers bearing the 3.50K Train stamp 

and cancelled 6th/7th April 1991 with Balloon Post 
Hand stamp affixed each £1.00, the pair ........................ £1.50 

N139 1902 Newspaper 5Kr. Fine Used, Cat. £45.00 ...................... £15.00 

DHUFAR (Local Propaganda Issue) 
1972 Exotic Birds (8) Used .................................................... £0.75 
1972 Space/world Leaders (Kennedy/Churchill etc) (8) Used £0.85 
1972 Wildlife Birds (8) Used .................................................. £0.75 
1972 do. Souvenir Sheet (Magpie) Used ................................ £0.35 
1972 Napoleon (8) Used ......................................................... £0.75 
1972 Butterflies (8) Used......................................................... £0.85 
1972 do. Butterflies Souvenir Sheet Used .............................. £0.40 
1972 Olympics (8) Used ......................................................... £0.75 
1972 do. Souvenir Sheet Used ................................................ £0.35 
1972 Wildlife (8) (Lizards, Snake, Turtle, etc) Mint .............. £1.25 
1972 do. (8) Used ................................................................... £0.75 
1972 do. Souvenir Sheet (Tortoise) ........................................ £0.35 
1973 Wildlife Opt ‘United Nabons’ (8) .................................. £1.25 
1973 Birds (8) Used................................................................. £0.75 
1973 Souvenir Sheet (Crowned Crane) Used ......................... £0.35 
1973 Lions (8) Used ............................................................... £0.75 
1973 Elephant (IR) Sheet Used .............................................. £0.35 
1973 Lions (2R) Sheet Used ................................................... £0.60 
1973 Royal Wedding (8) ......................................................... £1.25 
1973 do. Imperf (8) ................................................................. £3.00 
1973 do. (8) Perf Used ............................................................ £0.75 
1973 do.Souvenir Sheet (Royal Yacht) ................................... £0.75 
1973 do. Used ......................................................................... £0.50 
1974 Paintings/UPU Anniversary (8) Used ............................ £0.75 
1974 do. Souvenir Sheet (Used) ............................................. £0.35 
1974 Cats (8) Used ................................................................. £0.85 
1974 Wildlife/Scout Anniversary (8) Used ............................ £0.75 
1974 Moths (8) Used .............................................................. £0.85 
1974 do. Souvenir Sheet (Used) ............................................. £0.35 
1974 Churchilll Steam Trains (8) Used ................................... £0.85 
1974 do. Souvenir Sheet Used ................................................ £0.40 
1976 U.S. Flowers/Bicent (8) Used ........................................ £0.75 
1976 do. Souvenir Sheet Used ................................................ £0.35 
1976 Olympics Souvenir Sheet Used ..................................... £0.35 
1976 Iris Souvenir Sheet Used ............................................... £0.35 
1977 Ships (8) Used ................................................................ £0.75 
1977 Butterflies (8) Used......................................................... £0.85 
1977 Flowers (8) Used............................................................. £0.75 
1977 Early Chinese Figues (8) Used ...................................... £0.75 
1977 Silver Jubilee (8) Used ................................................... £0.75 
1977 do. Souvenir Sheet Used ................................................ £0.35 
1978 Early Handguns (8) ........................................................ £1.25 
1978 do. (8) Used ................................................................... £0.75 
1978 Coronation (8) Imperf Mint ........................................... £3.00 
1978 do. Perf Used ................................................................. £0.75 
1979 Rowland Hill/Horses (8) Used........................................ £0.75 
1980 Moscow Olympics Souvenir Sheet ................................ £0.95 
1980 Queen Mother (4) .......................................................... £1.50 
1980 do. Imperf ...................................................................... £3.00 
1980 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1980 Prehistoric Animals (8) Used ......................................... £0.85 
1980 do. Souvenir Sheet Mint ................................................ £0.95 
1981 Royal Wedding (4) ......................................................... £1.50 
1981 do. Imperf ...................................................................... £3.00 
1981 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1981 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £3.00 
1982 World Cup Football Imperf Proofs (No Gum) Set of 4 .. £2.00 
1982 do. Souvenir Sheet ......................................................... £2.00 
1982 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £4.00 
1982 Scout Anniv. Imperf Proofs (No Gum) Souvenir Sheet £2.00 
1982 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £4.00 
1982 Princess of Wales 21st Bnthday Imerrf Proofs (No  

Gum) Souvenir Sheet ..................................................... £2.00 
1982 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £4.00 
1984 Olympics (8) Mint ......................................................... £1.50 
1984 do. 8) Imperf .................................................................. £2.50 
1984 do. 8) Perf Used ............................................................. £0.75 
1984 do. 8) Imperf Used ......................................................... £1.25 
1984 do. Souvenir Sheet Used ................................................ £0.35 
1984 do. DeLuxe Souvenir Sheet Used .................................. £0.50 
1984 Dogs/Rotary (8) Used .................................................... £0.85 
1984 do. Souvenir Sheet Used ................................................ £0.35 
1984 do. DeLuxe Souvenir Sheet Used .................................. £0.60 
1985 Queen Mother’s Birthday (4) Perf ................................. £1.50 
1985 do. Imperf ...................................................................... £3.00 
1985 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1985 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £3.00 
1985 Queen Mother’s Rotal Visit Overprint (4) Perf ............. £1.50 
1985 do. (4) Imperf ................................................................. £3.00 
1985 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1985 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £3.00 
1985 Queen Mother Girl Guides Anniv. Opt. (Red) (4) Perf .. £1.50 
1985 do. (Black) (4) Perf ........................................................ £1.50 
1985 do. Souvenir Sheet (Red) ............................................... £1.50 
1985 do. (Black) ..................................................................... £1.50 
1985 Queen’s 60th Birthday (4) Perf ...................................... £1.50 
1985 do. (4) Imperf ................................................................. £3.00 
1985 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1985 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £3.00 

Scarce – only a few available 
Emergency stamps from 1963. Singles £10.00 
The world’s only official Emergency Stamp

1985 do. Specimen Overprint (4) Perf .................................... £3.00 
1985 do. Specimen Overprint Souvenir Sheet ........................ £3.00 
1985 Amenpex Overprint (Blue) (4) Perf ............................... £1.50 
1985 do. Imperf ...................................................................... £3.00 
1985 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1985 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £3.00 
1985 do. Ameripex Overprint (Black) (4) Perf ....................... £1.50 
1985 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £3.00 
1986 Royal Wedding (4) Perf ................................................. £1.50 
1986 do. Imperf ...................................................................... £3.00 
1986 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1986 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £3.00 
1986 do. Specimen Overprint (4) Perf .................................... £3.00 
1986 do. Imperf ...................................................................... £4.50 
1986 do. Souvenir Sheet ......................................................... £3.00 
1986 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £4.50 
1986 do. Duke/Duchess Overprint (Gold) (4) Perf ................ £1.50 
1986 do. (4) Imperf ................................................................. £3.00 
1986 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1986 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £3.00 
1986 do. Duke/Duchess Overprint (Silver) (4) Perf ............... £1.50 
1986 do. (4) Imperf ................................................................. £3.00 
1986 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1986 do. DeLuxe Souvenir Sheet ........................................... £3.00 

DJIBOUTI 
749-2 1979 Railways, Used (Cat. £1.40) ........................................... £0.50 
765-69 1979 Flowers ........................................................................... £0.90 
820-21 1981 Scouting, Used (Cat. £1.55)............................................ £0.40 
831-34 1981 Flowers ........................................................................... £1.20 
870-72 1983 Manned Flight, Used (Cat. £2.15) .................................. £0.65 
913-20 1984 Landscapes F/U .............................................................. £1.25 
939-40 1985 Madam Curie, Used (Cat. £3.00).................................... £0.65 

1985 Railways Souvenir Sheet ................................................ £2.50 
DOMINICA 

1923-33 George V Badge 6d with centre omitted, modern  
‘Maryland’ forgery ‘unused’, as SG 82var – the  
word Forgery is printed on the back, normally £12........ £7.50 

154 1954 48¢ Lime Making ........................................................... £0.60 
182Wi 1964 Shakespeare 15c with Inv Wmk. in top left  

corner blk of 4................................................................. £5.00 
191-2 1966 Royal Visit (2v)............................................................... £1.05 
MS321 1970 Red Cross S/s.................................................................. £0.65 
332-35 1971 UNICEF.......................................................................... £0.35 
357-60 1972 Olympics......................................................................... £0.60 
362-64 1972 National Day................................................................... £0.20 
373-79 1973 I.M.O./W.M.O Centenary ............................................... £0.90 
381-87 1973 W.H.O ............................................................................. £0.90 
397-03 1973 Christmas ........................................................................ £0.90 
405-09 1973 National Day................................................................... £0.30 
411-13 1974 University ....................................................................... £0.20 
415-20 1974 Stamp Centenary............................................................. £0.80 
MS421 1974 Stamp Centenary S/Sht ................................................... £0.95 
422-28 1974 World Cup Football ........................................................ £1.30 
430-32 1974 National Day................................................................... £0.30 
MS433 1974 do. S/s ............................................................................. £0.40 
434-39 1974 Churchill ......................................................................... £0.70 
MS440 1974 Churchill Souvenir Sheet ................................................ £0.60 
441-42 1974 U.P.U............................................................................... £0.50 
441-442 1974 do. Sheetlets of 5 label.................................................... £2.00 
477-80 1975 National Day................................................................... £0.25 
508-13 1976 US Bicentennial .............................................................. £1.10 
523-29 1976 Birds ............................................................................... £2.45 
533-40 1976 Viking Space Mission ..................................................... £0.90 
550-52 1976 National Day................................................................... £0.30 
576-81 1977 Scout Jamboree............................................................... £1.50 
583-89 1977 Christmas ........................................................................ £0.75 
 
604-10 1978 Zeppelin .......................................................................... £1.10 
MS611 1978 do. S/Sht.......................................................................... £2.50 
616-19 1978 Flight Anniversary .......................................................... £0.90 
621-24 1978 Christmas ........................................................................ £0.35 
655-58 1979 I.Y.C. ............................................................................... £1.40 
667-70 1979 Captain Cook (4v)........................................................... £1.80 
661-5 1979 Marine Wildlife, (ex. 10c), Cat. £8.45 ......................... £2.00 

do. 60c Brown Pelican £0.50, $1 Whale £0.50, $2  
Brown booby .................................................................. £0.50 

672-75 1979 Girl Guides...................................................................... £0.95 
677-80 1979 Flowering Trees .............................................................. £0.65 
691-99 1979 I.Y.C./Disney................................................................... £1.60 
701-04 1980 Rotary ............................................................................. £0.55 
715-20 1980 Famous Paintings (6v) .................................................... £1.50 
735-38 1980 Dominica Safari .............................................................. £0.50 
MS741 1981 Pluto’s 50th Anniversary Souvenir Sheet ....................... £1.00 
742-45 1981 Birds................................................................................ £3.25 
764a-81a 1981 Plant Life Complete to $10............................................. £7.50 
764A/781A 1981 Plants F/U (Cat. £30) ...................................................... £9.50 
782-85 1981 Disabled .......................................................................... £1.80 
787-90 1981 Picasso ............................................................................ £1.70 
811-14 1982 Roosevelt/Washington .................................................... £1.10 
MS815 1982 do. S/s ............................................................................. £1.50 
853-56 1983 Manned Flight................................................................. £2.50 

1983 Whales incl. stamps from M/Sht F/U ............................. £5.00 
1984 Plants SG 769aB, 778B-81B and 895/6 opt F/U ............ £8.00 

875-83 1984 Easter (Disney) ............................................................... £5.25 
902415 1984 Correggio ........................................................................ £1.50 
907-10 1984 Degas .............................................................................. £1.50 
MS911 1984 do. S/sht. ......................................................................... £1.25 
912-21 1984 Cats Complete to $5........................................................ £9.50 
963-65 1985 Royal Visit Cat. £3.00..................................................... £2.25 
MS966 1985 do. S/s ............................................................................. £1.75 
979-81 1985 United Nations Cat. £3.25 .............................................. £2.25 
1002-05 1986 Ameripex (Disney) ......................................................... £3.75 

1986 FDC with 1986 Ameripex/Disney 25c and 45c  
plus special 30th Year medal in silver and gold.............. £5.00 

MS1036 1986 Halleys Comet S/Sht....................................................... £1.95 
1052-55 1987 America’s Cup ................................................................ £1.50 

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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1119-24 1988 Reunion........................................................................... £0.50 
MS1125 1988 do. S/s ............................................................................. £1.20 
1700-03 1993 Queen Elizabeth II Coronation Anniversary (4v),  

Cat. £2.75 ....................................................................... £1.25 
2666-9 1999 Queen Mother  Sheetlet .................................................. £2.50 
3178a 2002 Golden Jubilee Sheetlet, Cat. £5.00................................ £4.00 
SB1 1981 Royal Wedding Booklet Cat. £5.00 ................................ £2.50 
DOMINICAN REPUBLIC 
667-75 1957 Olympic (8v)................................................................... £0.95 
1586-89 1984 Pope Jean Paul II ............................................................ £1.50 
DUBAI 
285-88 1968 Arab Mothers’ Day (Art) (4v) Used ............................... £1.10 
306-9 1968 Children’s Day, Used ...................................................... £0.80 
325-8 1968 Arab Mothers, Day, Used ............................................... £0.55 
359-61 1970 Children’s Day, Used ...................................................... £0.35 
362-71 1970 Defs. Complete to 10R ................................................... £17.50 
372-73 1971 Airport............................................................................. £3.95 
374-76 1971 Communcations (U/M or F/U) ....................................... £2.40 
377-80 1971 Scouts.............................................................................. £3.30 
388-91 1972 Charles de Gaulle............................................................ £3.50 
399-04 1972 Olympics......................................................................... £4.20 

1972 do. Used (6v) .................................................................. £0.45 

EASDALE ISLAND (Scotland) 
1-8A 1988 Definitives Flora/Fauna .................................................. £17.50 
1-8B 1988 do. Imperf ....................................................................... £35.00 
1-8B 1988 do. Specimen Overprints ................................................ £45.00 
9 1988 Souvenir Sheet £1/36p (Birds/Shellfish) ........................ £1.50 
9 1988 do. with Specimen Overprint .......................................... £3.00 
10 1988 Souvenir Sheet 80p/60p (Flowers/Lichen) ..................... £1.50 
11 1988 Souvenir Sheet £3.10/52p (Shrubs/Insects) .................... £3.75 
11 1988 do. with Specimen Overprint .......................................... £5.00 
12 1988 Souvenir Sheet £5/26p (Animals/Fungi) ........................ £5.50 
13 1988 Deluxe Sheet (8) ............................................................. £17.50 
22-25B 1990 Queen Mother’s Birthday – Set of 4 

1990 Souvenir Sheets (Imperf) ................................................ £15.00 
26A 1990 Deluxe Sheet ................................................................... £17.50 
26B 1990 do. Imperf ....................................................................... £35.00 
30B 1991 Nature Conservation gold £5 Sheet (Imperf).................. £15.00 
36B 1991 Natural History gold £5 Sheet (Imperf).......................... £15.00 
79-81 1991 Queen’s Birthday – Set of 4 Souvenir Sheets (Perf)....... £17.50 
82 1991 do. deluxe Sheet of 8 ...................................................... £17.50 
122-129 1993 Coronation Anniversary (black Overprints) ................... £17.50 
122-129 1993 do. red Overprints ........................................................... £17.50 
130-33 1993 Set of 4 Souvenir Sheets (black Overprints)................... £17.50 
134 1993 do. deluxe Sheet.............................................................. £17.50 
148-55 1993 Chess Overprints in gold ................................................ £17.50 
156-59 1993 Set of 4 Souvenir Sheets ................................................. £17.50 
160 1993 do. deluxe Sheet.............................................................. £17.50 

2008 Cup Final Winners M/Sheet............................................ £2.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2009 Susan Boyle Souvenir Sheet ........................................... £3.00 

ECUADOR 
337 1908 1s (Cat £3.50) £0.75, Blk (4) .......................................... £2.50 
MiBL2 1957 Anniversary of Cuenca S/Sht.......................................... £0.50 
MS1116a 1958 Eucharist Congress S/Sht U/M ....................................... £5.00 
1840-42 1980 Pope Jean Paul II, ........................................................... £1.50 
EGYPT 
97 1922 F/U (Cat £7.50)............................................................... £1.75 
172 1932 £1, F/U (Cat. £7.75) ...................................................... £1.50 
259/261 1937 Abolition of Montreux Conference (3), on FDC  

cancelled in Cairo .......................................................... £2.50 
307-10 1946 80th Stamp Anniversary (4)............................................ £0.75 
519 1956 Port Said 35p, Block of 4 ............................................. £1.25 
520 1957 Evacuation 25p, Block of 4 .......................................... £0.95 
D62,64,65 1886 P. Dues Used 10pa, 1pi or 2pi. Each (3 for £2.00) ......... £0.75 
D63 do. Scarce 20pa. Used..................................................... £6.00 
D68 1888 Heavy M/M and off centre (Cat £140) ........................... £20.00 

do. as above slightly toned.............................................. £12.00 
D71-4 1889 Postage Dues (4) Fine Used............................................ £0.85 
EL SALVADOR 

1867 San Migual Volcano Unused 2 values only .................... £0.75 
1897 3c Brown Railway stamp showing early Steam 

Locomotive, very interesting and unusual (Unused)...... £0.75 
EQUATORIAL GUINEA 
Mi797-04 1976 Cats (8v Imperf ............................................................... £3.00 
Mi805-12 1976 Horses 8v) sed................................................................. £2.50 
Mi805-12 1976 do.(8v) Imperf................................................................. £3.50 
MiBL956-63 1976 Chess (8v) ....................................................................... £2.00 
MiBL242 1976 do. 300Ek S/s .................................................................. £2.00 

Varieties: 
The following we found in the bottom of a box and all have the bright colours omit-
ted (reds, browns, etc) which gives each stamp a ‘washed’ appearance.  Only a few 
of each available and offered individually and in Sets of 8.  Once sold cannot be re-
peated. 
26p Perf (Fungi) ....................................................................................................£3.00 
26p Imperf.............................................................................................................£4.00 
36p Perf (Shellfish) ...............................................................................................£3.00 
36p Imperf.............................................................................................................£4.00 
52p Perf (Insects/Butterfly)...................................................................................£3.00 
52p Imperf.............................................................................................................£4.00 
60p Perf (Lichens).................................................................................................£3.00 
60p Imperf.............................................................................................................£4.00 
80p Perf (Wild Flowers)........................................................................................£3.50 
80p Imperf.............................................................................................................£4.50 
£1 Perf (Wild Birds)..............................................................................................£4.00 
£1 Imperf...............................................................................................................£4.50 
£3.10 Perf (Wild Shrubs) ......................................................................................£6.00 
£3.10 Imperf..........................................................................................................£7.50 
£5 Perf (Lizard/Shrew/Vole) .................................................................................£7.00 
£5 Imperf...............................................................................................................£8.50 
Special Price: 
Complete Set of 8 Perf £27.50, Imperf ..............................................................£37.50

MiBL243 1976 do. Deluxe 400Ek S/s ..................................................... £5.00 
Mi964-71 1976 Buttertlies Set (8v) Perf .................................................. £2.00 

1976 do. S/s (300 Ek) .............................................................. £2.00 
1976 do. Deluxe S/s (400 Ek).................................................. £5.00 

Mi972-79 1976 Roses (8v) Imperf ........................................................... £2.75 
MiBLC243 1976 do. 300E S/Sht (Cat. DM25.00)...................................... £2.50 
MiBLD243 1976 do. 400E S/Sht (Cat. DM25.00)...................................... £2.50 

1976(?) Nudes (6v) Used ............................................................. £1.00 
Mi1044-51 1977 Silver Jubilee Set (8v) Used (Cat. DM5.50)................... £0.75 
MiBL256 1977 do. 150P S/Sht Used ....................................................... £0.75 
MiBL257 1977 do. 250P S/Sht Used ....................................................... £2.50 
Mil129-36 1977 Dogs (8v) Imperf ............................................................ £3.00 
Mi1137-44 1977 Rodents (8v) imperf ........................................................ £2.75 
MiBLD262 1977 Hedgehog 400E S/Sht (DM25.00).................................. £2.50 
MiBLE262 1977 Locomotive 400E S/Sht (DM25.00)............................... £2.50 
Mi1197-1204 1977 Butterflies Set (8v) Perf .................................................. £2.00 

1977 do. S/s (300 Ek) .............................................................. £2.00 
1977 do. Deluxe S/s (400 EK)................................................. £5.00 

- 1977 Birds Deluxe S/s (400 EK) ............................................. £5.00 
Mi1213-0 1977 Flowers (8v) Imperf ........................................................ £2.75 
MiBLE266 1977 300E S/Sht (Cat.DM25.00)............................................. £2.50 
MiBLF266 1977 400E S/Sht (Cat. DM25.00)............................................ £2.50 
Mi1316-23 1978 Famous Paintings (8v) (Cat. DM20.00) ......................... £2.00 
Mi1316-23 1978 do. (8v) Used .................................................................. £1.00 
MiBLA292 1978 do. S/Sht (Cat. DM25.00) ............................................... £2.50 
Mi1333-49 1978 Coronation (Royal Portraits) (8v)................................... £2.50 
MiA1333-49 1978 do. (8v)Imperf................................................................. £4.50 
MiBL295 1978 do. 150E S/Sht ................................................................  £3.50 
MiBL296 1978 do. 250E S/Sht with Churchill ........................................ £3.50 
Mi1386-93 1978 Coronation (Medals) (8v) ............................................... £2.00 
Mi1386-93 1978 do. (8v) Imperf................................................................ £4.00 
MiBLA307 1978 do. S/Sht.......................................................................... £2.00 
Mi1419-26 1978 Coronation (Events) (8v) ................................................ £7.50 
MiBLC309 1978 do.300E S/Sht ................................................................. £4.50 
MiBLD309 1978 do. 600E S/Sht ................................................................ £5.00 
Mi1411-18 1978 American Astronauts (8v) (Cat. DM17.50) .................... £1.75 
Mi1427-34 1978 Dogs (8v)(Cat. DM17.50................................................ £2.00 
Mi1444-51 1978 Water Birds (8v) Imperf.................................................. £3.00 
MIBLF34 1979 Autos S/s......................................................................... £1.50 

1979 Unissued I.Y.C. Sheetlet (as illustrated below) .............. £3.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mi1452-59 1979 Rowland Hill (8v) (Cat. DM20.00) ................................ £5.00 
MiBLB311 1979 do. 400E S/Sht (Cat. DM25.00)...................................... £2.50 
MiBLC311 1979 do. 600E S/Sht (Cat. DM25.00)...................................... £3.50 
MiBLB311 1979 do. 600E S/Sht Used ....................................................... £1.00 
Mi1557-64 1980 London ’80 (8v) (Cat. DM25.00) ................................... £5.00 
Mi1565-72 1979 Flowers (8v) (Cat. DM17.00) ......................................... £1.70 
MiBLH314 1979 do. S/Sht (Cat. DM25.00) ............................................... £2.50 

1981 Royal Wedding (4v) Imperf ............................................ £3.00 
1981 do. 300E S/Sht ................................................................ £1.50 
1981 do.400E S/Sht ................................................................. £3.00 
1982 Royal Baby S/Sht 300E .................................................. £1.50 
1982 do. 40OE S/Sht ............................................................... £1.00 

(Gold Editions) 
MiBL29-30 1972 Summer Olympics S/Sht CTO........................................ £2.00 
MiBL39 1972 Japanese Railway S/Sht Miny ........................................ £5.00 
MiBL39 1972 Japanese Railway S/Sht CTO ......................................... £1.75 
MiBL44-49 1972 Nativity (6) CTO............................................................. £10.00 
MiBL50 1972 do. S/Sht CTO................................................................. £3.00 
MiBL80-81 1973 World Cu Football (Munich ’94) (2) CTO ..................... £4.00 
MiBL82 1973 do. S/Sht CTO................................................................. £2.00 
Mi306 1973 J F Kennedy Mint ........................................................... £5.00 
MiBL85 1972 do. S/Sht Mint................................................................. £6.50 
MiBL99-101 1974 Copernicus (3) Mint........................................................ £4.00 
MiBL117-8 1974 World Cup Football (2) CTO.......................................... £4.00 
MiBL119 1972 do. S/Sht CTO................................................................. £2.00 
MiBL140-1 1974 U.P.U. Anniversary (Concorde & Boat) opt. ‘Espana 

’75, Mint ......................................................................... £4.00 
MiBL142 1974 do. S/Sht Mint................................................................. £4.00 
MiBLl78-9 1975 US Bicentennial (2) CTO ............................................... £3.00 
MiBL180 1975 do. S/Sht CTO................................................................. £1.50 
MiBL265 1977 World Cup Football Buenos Aires S/Sht Mint................ £5.00 
ERITREA (British Military Admmistration) 
E7a 1949 65c F/U Cat £2................................................................ £0.65 
ED7 1950 Postage Due 10c on 1d, (Cat. £15) ................................. £3.50 
ED8 1950 Postage Due 20c on 2d, F/U , Scarce.............................. £4.50 
ERITREA (Propaganda Issue) 

1981 Royal Wedding 4 Perf..................................................... £1.50 
1981 Royal Wedding 4 Imperf................................................. £3.00 
1981 Royal Wedding S/s.......................................................... £1.50 
1981 Royal Wedding Deluxe S/s ............................................. £3.00 
1982 Royal Wedding Ovptd Royal Baby S/s........................... £1.50 
1982 Royal Wedding Ovptd Royal Baby Deluxe S/s .............. £3.00 
1982 Scouting (4) Perf............................................................. £1.50  

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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1982 Scouting S/Sht ................................................................ £1.50 
1982 Scouting DeLuxe S/Sht .................................................. £3.00 
1984 Dogs (8) (Mint)............................................................... £6.50 
1984 do S/Sht........................................................................... £1.50 
1984 do. DeLuxe S/Sht ........................................................... £3.00 
1984 Dogs (8v) Used ............................................................... £1.25 
1984 Olympics Mint (Perf)...................................................... £1.25 
1984 Olympics Used (Perf) ..................................................... £0.75 
1984 Olympics Mint (Imperf) ................................................. £2.50 
1984 Used (Imperf).................................................................. £1.50 
1984 do S/sht ........................................................................... £1.50 
1984 do. DeLuxe S/Sht ........................................................... £3.00 
1985 Queen Mother (4v) Perf ................................................. £1.50 
1985 Queen Mother (4v) Imperf.............................................. £3.00 
1985 Queen Mother Ovptd Royal Visit 4v Perf ..................... £1.50 
1985 Queen Mother Ovptd Royal Visit 4v Imperf ................. £3.00 
1985 Queen Mother Ovptd G/Guides anniv. (Black) (4v) 

Perf.................................................................................. £1.50 
1985 Queen Mother Ovptd G/Guides Anniv. (Red) (4v)  

Perf.................................................................................. £1.50 
1986 Queen’s Birthday (4v) Perf ............................................ £1.50 
1986 Queen’s Birthday (4v) Imperf......................................... £3.00 
1986 Queen ’s Birthday Ovptd Specimen (4v) Perf ................ £5.00 
1986 Queen’s Birthday Ovptd Ameripex (4v) Perf (Black) ... £1.50 
1986 Queen’s Birthday Ovptd Ameripex (4v) Irnperf 

(Blue) .............................................................................. £3.00 
1986 Royal)Wedding (4v) Perf................................................  £1.50  
1986 Royal Wedding (4v) Imperf ........................................... £3.00 
1986 Royal Wedding S/s.......................................................... £1.50 
1986 Royal Wedding Deluxe S/s ............................................. £4.50 
1986 Royal Wedding Ovptd Specimen (4v) Imperf ................ £3.00 
1986 Royal Wedding Ovptd Specimen S/s.............................. £5.00 
1986 do Ovptd Duke & Duchess of York (Silver) (4v) Perf ... £5 00 
1986 do Ovptd Duke & Duchess of York (Silver) (4v) Imperf £3.00 
1986 do. Ovptd Duke & Duchess of York (Silver) S/s ............ £1.50 
1986 do. Ovptd Duke & Duchess of York (Silver) Deluxe S/s £3.00 
1986 do. Ovptd Duke & Duchess of York (Gold) (4v) Perf .... £1.50 
1986 do. Ovptd Duke & Duchess of York 2 (Gold) S/s ......... £1.50 
1986 do. Ovptd Duke & Duchess of York (Gold)! Deluxe S/s £3.00 

ESTONIA 
24-25 1920 War Victims (2), U/M. £0.50, F/U (Cat. £3.40) .......... £0.95 
43 & 42A 1923 Slightly patchy gum M/M (Cat £30.75) ......................... £10.00 
57 1927 F/U .................................................................................. £0.50 
59 1924 70m M/M (Cat £20)........................................................ £3.50 
ETHIOPIA 
396-99 1949 U.P.U. (4v), Cat. £6.75 .................................................. £2.50 
526-30 1962 Sports (5v), Cat. £10 ..................................................... £1.50 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
EYNHALLOW (Scotland) 
1-8 1973 Birds (used)..................................................................... £0.75 
9 1973 Souvenir Sheet (Crow) (used) ........................................ £0.30 
10-16, 18A 1973 Royal Wedding (Militia) ................................................. £1.50 
10-16, 18A 1973 do. (used) ........................................................................ £0.75 
10-16, 18B 1973 Imperf ............................................................................. £3.00 
10-16, 18B 1973 do. (used) ........................................................................ £1.50 
19 1973 Souvenir Sheet ................................................................ £0.75 
19 1973 do. (used) ........................................................................ £0.30 
20 1973 Deluxe Sheet (used)........................................................ £0.60 
33 1973 Fish Souvenir Sheet (Plaice) (used)................................ £0.30 
42 1974 Flowers Souvenir Sheet (Magnolia) (used) .................... £0.30 
43-50 1974 Scout Anniversary (Berries) (used) ................................ £0.75 
51 1974 Souvenir Sheet (used) ..................................................... £0.30 
52-59 1974 World Cup Football (used) ............................................. £0.75 
60 1974 Souvenir Sheet (used) ..................................................... £0.30 
61 1974 Deluxe Sheet (used)........................................................ £0.60 
70 1974 Owl Souvenir Sheet (used) ............................................. £0.30 
71-78 1974 Churchill (Militia) (used)................................................ £0.75 
79 1974 Souvenir Sheet (used) ..................................................... £0.30 
81 1974 Deluxe Sheet (used)........................................................ £0.60 
83-90 1974 Cars (used) ...................................................................... £0.75 
91 1974 Souvenir Sheet (used) ..................................................... £0.30 
134-41 1976 Rotary/Chess (used)........................................................ £0.75 
42 1976 Souvenir Sheet (used) ..................................................... £0.30 
143-50 1976 U.S. Bicent. (Warships) (used) ....................................... £0.75 
51 1976 Souvenir Sheet (Flag) (used). ......................................... £0.30 
52 1976 Deluxe Sheet (Statue) (used) .......................................... £0.60 
162-69 1977 Animals (used)................................................................ £0.75 
171-78 1977 North American Animals (used) ..................................... £0.75 
179 1977 Souvenir Sheet (Bald Eagle) (used)................................ £0.30 
180-87 1977 Silver Jubilee (used) ....................................................... £0.75 
190-97 1977 Early Warships (used) ..................................................... £0.75 
199-06 1977 Birds (used)..................................................................... £0.75 
208-15 1978 Cats (used) ...................................................................... £0.75 
217-24 1978 Early Warships (used) ..................................................... £0.75 
226-233 1978 Animals (used)................................................................ £0.75 
235-42A 1978 Scouts (used)................................................................... £0.75 
235-42B 1978 Imperf ............................................................................. £2.00 
244-51 1978 Chess (used).................................................................... £0.75 
244-51B 1978 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
252 1978 Souvenir Sheet (used) ..................................................... £0.30 
253-60A 1978 Coronation Anniversary (used)....................................... £0.75 
253-60B 1978 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
262 1978 Deluxe Sheet (used)........................................................ £0.60 
263-70 1979 I.Y.C. (Seashells) (used) ................................................. £0.75 
271 1979 Souvenir Sheet (used) ..................................................... £0.30 
272-279 1979 Rowland Hill (Ships) (used) ........................................... £0.75 
280 1979 Souvenir Sheet (used) ..................................................... £0.30 
281 1979 Deluxe Sheet (used)........................................................ £0.60 

EUROPA 
1979 FDC’s from Andorra (French & Spanish), Portugal  

and Spain (Cat. £14.40 as used).......................................£7.50 
1984 Fleetwood FDC’s (24 in total) the cachet of the envelope 

depicts different cars (includes Cyprus, Turkish Cyprus, 
Finland, Greece, Guernsey, Italy, Jersey, Liechtenstein, 
Luxembourg, Monaco, Sweden and Switzerland) .........£17.50

334-41 1980 Egyptology (Singles) ...................................................... £1.50 
334-41 1980 do. (used) ........................................................................ £0.75 
342 1980 Souvenir Sheet (Sphinx) ................................................. £0.75 
342 1980 do. (used) ........................................................................ £0.30 
348 1980 Olympics Souvenir Sheet ............................................... £0.75 
353 1980 Queen Mother Souvenir Sheet........................................ £1.25 
464-67A 1981 Songbirds ........................................................................ £2.00 
464-67B 1981 Imperf ............................................................................. £2.50 
468 1981 Souvenir Sheet (Bluebird) .............................................. £1.25 
469 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
480-83A 1981 Butterflies ....................................................................... £2.00 
480-83B 1981 Imperf ............................................................................. £2.50 
484 1981 Souvenir Sheet ................................................................ £1.25 
485 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
486-89A 1981 Royal Wedding ............................................................... £1.50 
486-89B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
490 1981 Souvenir Sheet ................................................................ £1.50 
491 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.50 
582-83A 1981 Birds (Woodpecker/Cuckoo) .......................................... £1.25 
582-83B 1981 Imperf ............................................................................. £1.50 
584 1981 Souvenir Sheet (Roller) .................................................. £1.25 
585 1981 Deluxe Sheet (Eagle) ...................................................... £2.25 
636-39A 1981 Birds (Woodpeckers) ...................................................... £2.00 
636-39B 1981 Imperf ............................................................................. £2.50 
640 1981 Souvenir Sheet ................................................................ £1.25 
641 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
770-73A 1981 Steam Locomotives ........................................................ £2.00 
770-73B 1981 Imperf ............................................................................. £2.50 
774 1981 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
775 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
806-07A 1981 Nursery Rhymes ............................................................. £1.50 
806-07B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
808 1981 Souvenir Sheet ................................................................ £1.25 
809 1981 Deluxe Sheet. .................................................................. £2.25 
814-5A 1981 Athletics (High Jump/Shot Put)...................................... £1.50 
814-5B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
816 1981 Miniature Sheet (Hurdles) .............................................. £1.25 
817 1981 Deluxe Sheet (Sprint) ..................................................... £2.25 
870-73B 1982 Scout Anniversary (Imperf Proof) .................................. £3.00 
874 1982 Miniature Sheet (Proof) .................................................. £3.00 
875 1982 Deluxe Sheet (Proof). ..................................................... £4.50 
880 1982 World Cup Miniature Sheet (Proof)................................ £3.00 
881 1982 Deluxe Sheet (Proof) ...................................................... £4.50 
892 1982 Diana’s 21st Miniature Sheet (Proof) ............................. £4.00 
893 1982 do. deluxe Sheet (Proof) ................................................. £4.50 
894-5A 1982 Golf ................................................................................. £1.50 
894-5B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
896 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.50 
897 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.50 
898A 1982 Early Biplanes................................................................. £1.50 
898-9B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
900 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
901 1982 Deluxe Sheet. .................................................................. £2.50 
902-03A 1982 Early Aircraft .................................................................. £1.50 
902-03B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
904 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
905 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
914-5A 1982 Jet Aircraft ...................................................................... £1.25 
914-5B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
916 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
917 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
924-27A 1982 Light Aircraft .................................................................. £2.00 
924-27B 1982 Imperf ............................................................................. £2.50 
928 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
929 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
954-57B 1982 Helicopters (Imperf) ....................................................... £2.00 
966-67A 1982 Deer................................................................................. £1.50 
966-67B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
968 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
969 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
970-71A 1982 Lizards ............................................................................ £1.50 
970-71B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
972 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
973 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
974-5A 1982 Small Rodents................................................................. £1.50 
974-5B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
976 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
977 1982 Deluxe Sheet. .................................................................. £2.25 
981 1982 Tiger Cat deluxe Sheet.................................................... £2.25 
986-7A 1982 Animals (Zebra/Bison) ................................................... £1.50 
986-7B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
988 1982 Miniature Sheet (Elephant)............................................. £1.25 
989 1982 Deluxe Sheet (Leopard) .................................................. £2.25 
990-91B 1982 Animals (Badger/Weasel) Imperf ................................... £2.00 
994-95B 1982 Seals (Imperf) ................................................................. £2.00 
998-999 1982 Animals (Jerboa/Coney) (Imperf)................................... £2.00 
1002-3B 1982 Monkeys/Squirrels (Imperf) ........................................... £2.00 
1010-13A 1982 Goats/Ibex....................................................................... £2.00 
1010-13B 1982 Imperf ............................................................................. £2.25 
1014 1982 Miniature Sheet (Goat) ................................................... £1.25 
1015 1982 Deluxe Sheet (Gnu) ........................................................ £2.25 
1016-17A 1982 Viking Artefacts .............................................................. £1.50 
1016-17B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1018 1982 Miniature Sheet (Weather Vane)..................................... £1.25 
1019 1982 Deluxe Sheet (Brooch) ................................................... £2.25 
1020-23A 1982 Artefacts (Seals, etc). ...................................................... £2.00 
1020-23B 1982 Imperf ............................................................................. £2.50 
1024 1982 Miniature Sheet (Scrools) ............................................... £1.25 
1025 1982 Deluxe Sheet (V. Santorum) ........................................... £2.25 
1026-7A 1982 Birds (Merlin/Griffin) ..................................................... £1.50 
1026-7B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1028 1982 Miniature Sheet (Goshawk)............................................ £1.25 
1029 1982 Deluxe Sheet (Kite) ........................................................ £2.25 
1037 1982 Birds deluxe Sheet (Finch) ............................................. £2.25 
1038-9A 1982 Parrots/Macaws............................................................... £1.50 
1038-9B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1040 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
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1041 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1054-5A 1982 Water Birds ..................................................................... £1.50 
1054-5B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1056 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1057 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1058-9A 1982 Birds (Snipe/Avocet)....................................................... £1.50 
1058-9B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1060 1982 Miniature Sheet (Sandpiper)........................................... £1.25 
1061 1982 Deluxe Sheet (Bittern) .................................................... £2.25 
1070-1A 1982 Birds (Warblers).............................................................. £1.50 
1070-1B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1072 1982 Miniature Sheet (Woodpecker). ...................................... £1.25 
1073 1982 Deluxe Sheet (Bluebird) ................................................. £2.25 
1078/9A 1982 Birds (Waxwing/Nuthatch) ............................................. £1.50 
1078-9B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1080 1982 Miniature Sheet (Mockingbird) ...................................... £1.25 
1081 1982 Deluxe Sheet (Wren) ...................................................... £2.75 
1086-7B 1982 Birds (Partridge/Grouse) Imperf..................................... £2.00 
1094-5B 1982 Birds (Snip/Crane) Imperf .............................................. £2.00 
1098-99B 1982 Birds Imperf.................................................................... £2.00 
1102-3B 1982 Birds (Kinglet/Warbler) Imperf ...................................... £2.00 
1110-11B 1982 Birds (Woodpecker/Warbler) Imperf .............................. £2.00 
1118-19A 1982 Birds (Goose/Plover) ...................................................... £1.50 
1118-19B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1120 1982 Miniature Sheet (Rail) .................................................... £1.25 
1121 1982 Deluxe Sheet (Goose) ..................................................... £1.50 
1122-3B 1982 Ducks (Imperf)................................................................ £2.00 
1126-7B 1982 Birds (Manakin/Jacamer) Imperf.................................... £2.00 
1138-9B 1982 Birds (Hawk/Eagle) Imperf ............................................ £2.00 
1142-3B 1982 Birds (Kinglet/Gnatcatcher) Imperf................................ £2.00 
1146-7B 1982 Birds (Hawk/Thrush) Imperf .......................................... £2.00 
1158-9B 1982 Birds (Greenlet/Antpitta) Imperf .................................... £2.00 
1162-63A 1982 Birds (Whip-Poor/Weaver) ............................................. £1.50 
1162-63B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1164 1982 Miniature Sheet (Riridus) ............................................... £1.25 
1197 1982 Birds deluxe Sheet (Blackbird)....................................... £2.25 
1198-9B 1982 Birds (Crossbill/Grosbeak) Imperf ................................. £2.00 
1201 1982 Birds deluxe Sheet .......................................................... £2.25 
1205 1982 Birds deluxe Sheet .......................................................... £2.25 
1206-7B 1982 Birds (Sisken/Dowitcher) Imperf ................................... £2.00 
1221 1982 Birds deluxe Sheet (Falcon)............................................ £2.25 
1228-31B 1982 Birds (Imperf) ................................................................. £2.00 
1239 1982 Birds deluxe Sheet (Merlin)............................................ £2.25 
1246-49A 1982 Birds................................................................................ £2.00 
1246-49B 1982 Imperf ............................................................................. £2.50 
1250 1982 Miniature Sheet (Cassini) ............................................... £1.25 
1251 1982 Deluxe Sheet (Griseinucha)............................................ £2.25 
1258-61A 1982 Birds................................................................................ £2.00 
1258-61B 1982 Imperf ............................................................................. £2.50 
1262 1982 Miniature Sheet (Vulture). .............................................. £1.25 
1263 1982 Deluxe Sheet (Broadbill) ................................................ £2.25 
1264-89B 1982 Birds (mixed) Imperf ...................................................... £3.00 
1292-97A 1982 Birds................................................................................ £3.00 
1292-97B 1982 Imperf ............................................................................. £3.50 
1298 1982 Miniature Sheet (Kittitzli)............................................... £1.25 
1299 1982 Deluxe Sheet (Warbler) .................................................. £2.25 
1308-13A 1982 Birds................................................................................ £3.00 
1308-13B 1982 Imperf ............................................................................. £3.50 
1314 1982 Miniature Sheet (Owl) .................................................... £1.25 
1315 1982 Deluxe Sheet (Duck)....................................................... £2.25 
1319 1982 Conway Bridge deluxe Sheet.......................................... £2.25 
1323 1982 Butterfly deluxe Sheet (Comina) .................................... £2.25 
1324-5A 1982 Moths (Tubbock/Lobster) ............................................... £1.50 
1324-5B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1326 1982 Miniature Sheet (Large Emerald) ................................... £1.25 
1327 1982 Deluxe Sheet (Spot Tiger) .............................................. £2.25 
1334-7B 1982 Butterflies Imperf............................................................ £2.00 
1352-3A 1982 Vintage Cars.................................................................... £1.50 
1352-3B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1354 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1355 1982 Deluxe Sheet. .................................................................. £2.25 
1374-77A 1982 Dogs................................................................................ £2.00 
1374-77B 1982 Imperf ............................................................................. £2.50 
1378 1982 Miniature Sheet (Fox)..................................................... £1.25 
1379 1982 Deluxe Sheet (Fox) ......................................................... £2.25 
1380-81B 1982 Comical Dogs Imperf ..................................................... £2.00 
1387 1982 Nursery Rhyme deluxe Sheet (Girl/Cat) ........................ £2.25 
1392-3B 1982 Fairy Tales (Horse/Rider) Imperf ................................... £2.00 
1394 1982 Deluxe Sheet. .................................................................. £2.25 
1396-7B 1982 Fairy Tales Imperf........................................................... £2.00 
1411 1982 Fairy Tales deluxe Sheet (Horse/Rider).......................... £2.25 
1412-13B 1982 Fish Imperf...................................................................... £2.00 
1416-17A 1982 Fish (Mackerel/Lobster) ................................................. £1.50 
1416-17B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1418 1982 Miniature Sheet (Gurnard).............................................. £1.25 
1419 1982 Deluxe Sheet (Elleck) ..................................................... £2.25 
1420-21A 1982 Fish ................................................................................. £1.50 
1420-21B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1422 1982 Miniature Sheet (Cuvier) ................................................ £1.25 
1423 1982 Deluxe Sheet (Pauu) ....................................................... £2.25 
1424-5B 1982 Fish Imperf...................................................................... £2.00 
1427 1982 Deluxe Sheet (Gunther) .................................................. £2.25 
1431 1982 Fish deluxe Sheet ............................................................ £2.25 
1437 1982 Fish (Sharks) deluxe Sheet ............................................. £2.25 
1442-3B 1982 Flowers (Crocus/Chionfoxa) Imperf............................... £2.00 
1445 1982 Deluxe Sheet (Aconite)................................................... £2.25 
1446-7B 1982 Flowers (Fuchsias) Imperf .............................................. £2.00 
1453 1982 Flowers deluxe Sheet (Rose) .......................................... £2.25 
1457 1982 Flowers deluxe Sheet (Rose) .......................................... £2.25 
1462-3B 1982 Flowers (Genista/Viola) Imperf ...................................... £2.00 
1466-67A 1982 Flowers (Genista/Aster).................................................. £1.50 
 1466-67B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1468 1982 Miniature Sheet (Scilia) .................................................. £1.25 
1469 1982 Deluxe Sheet (Rose) ....................................................... £2.25 
1474-5B 1982 Flowers (Malve/Potentilla) Imperf ................................. £2.00 
1478-9A 1982 Flowers (Narcissus/Redbecicia) ..................................... £1.50 
1478-9B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 

4780 1982 Miniature Sheet (Celsia) ................................................. £1.25 
4781 1982 Deluxe Sheet (Tropeolum).............................................. £2.25 
1486-7B 1982 Flowers (Orobus/Lupinus) Imperf .................................. £2.00 
1494-5b 1982 Flowers (Nierembergia/Piptanthus) Imperf .................... £2.00 
1498-9B 1982 Flowers (Plectranthus/Patersonia) Imperf ...................... £2.00 
1502-03B 1982 Flowers (Rulbeckia/Soldanella) Imperf) ........................ £2.00 
1506-7A 1982 Flowers (Sanguisorba/Cistus) ......................................... £1.50 
1506-7B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1508 1982 Miniature Sheet (?) ......................................................... £1.25 
1509 1982 Deluxe Sheet (Rose) ....................................................... £2.25 
1510-11B 1982 Flowers (Solanum/Cineria) Imperf................................. £2.00 
1514-5A 1982 Flowers (Squill/Bean)..................................................... £1.50 
1514-5B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1516 1982 Miniature Sheet (Yucca) ................................................. £1.25 
1517 1982 Deluxe Sheet (Rhododendron) ....................................... £2.25 
1526-29B 1982 Flowers (Roses) Imperf .................................................. £2.00 
1532-35B 1982 Flowers Imperf................................................................ £2.00 
1544-47A 1982 Flowers ........................................................................... £1.75 
1544-47B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1548 1982 Miniature Sheet (Canarina)............................................. £1.25 
1549 1982 Deluxe Sheet (Lonicera) ................................................. £2.25 
1555 1982 Flowers deluxe Sheet (Creeping Cromwell)................... £2.25 
1568-71B 1982 Flowers (Rhododendron) Imperf .................................... £2.00 
1574-9A 1982 Flowers ........................................................................... £3.00 
1574-9B 1982 Imperf ............................................................................. £3.50 
1580 1982 Miniature Sheet (Aponogeton) ....................................... £1.25 
1581 1982 Deluxe Sheet (Crane’s Bill) ............................................ £2.25 
1590-95A 1982 Flowers ........................................................................... £3.00 
1590-95B 1982 Imperf ............................................................................. £3.50 
1596 1982 Miniature Sheet (Stachys)............................................... £1.25 
1597 1982 Deluxe Sheet (Aconium) ................................................ £2.25 
1609 1982 Crab Apple deluxe Sheet ................................................ £2.25 
1610-13A 1982 Mushrooms ..................................................................... £2.00 
1610-13B 1982 Imperf ............................................................................. £2.50 
1614 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1615 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1619 1982 London Hallmark deluxe Sheet ...................................... £2.25 
1620-21B 1982 Heraldic (Disney/McKenzie) Imperf .............................. £2.00 
1623 1982 Deluxe Sheet (Campbell)................................................ £2.25 
1624-5B 1982 Highland Games Imperf ................................................. £2.00 
1627 1982 Deluxe Sheet (Piper)....................................................... £2.25 
1628-9B 1982 Horse Guards Imperf ...................................................... £2.00 
1636-39A 1982 Horses ............................................................................. £2.00 
1636-39B 1982 Imperf ............................................................................. £2.50 
1640 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1641 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1642-3A 1982 Red Indians ..................................................................... £1.50 
1642-3B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1644 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1645 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1646-7A 1982 Fox Hunting Scenes........................................................ £1.50 
1646-7B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1648 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1649 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1650-53B 1982 Insects Imperf ................................................................. £2.25 
1656-59B 1982 Lighthouses Imperf ......................................................... £2.25 
1665 1982 Steam Locomotive deluxe Sheet .................................... £2.25 
1669 1982 Steam Locomotive deluxe Sheet .................................... £2.25 
1674-5A 1982 Steam Locomotives ........................................................ £1.50 
1674-5B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1676 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1677 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1681 1982 Steam Locomotive deluxe Sheet .................................... £2.25 
1682-3A 1982 Steam Locomotives ........................................................ £1.50 
1682-3B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1684 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1685 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1686-89B 1982 Steam Locomotives Imperf............................................. £2.25 
1702-05A 1982 Old Musical Instruments................................................. £2.00 
1702-05B 1982 Imperf ............................................................................. £2.50 
1706 1982 Miniature Sheet (Lyre).................................................... £1.25 
1707 1982 Deluxe Sheet (Tabor) ...................................................... £2.25 
1708-11B 1982 Mythological Beasts Imperf ........................................... £2.50 
1714-15B 1982 Napoleon/Josephine Imperf ............................................ £2.00 
1717 1982 Deluxe Sheet (Josephine) ............................................... £2.50 
1718-19B 1982 N. American Indians (Imperf)......................................... £2.00 
1727 1982 Old Book deluxe Sheet ................................................... £2.25 
1738-9B 1982 Religious Paintings Imperf ............................................. £2.00 
1741 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1757 1982 Plant/Seed deluxe Sheet.................................................. £2.25 
1758-9B 1982 Chinese Scenes Imperf ................................................... £2.00 
1766-7A 1982 Seashells ......................................................................... £1.50 
1766-7B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1768 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1769 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1770-71A 1982 Merchant Ships ............................................................... £1.50 
1770-71B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1772 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1773 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1777 1982 Ships Painting deluxe Sheet............................................ £2.25 
1781 1982 Submarine deluxe Sheet (HMS Revenge) ...................... £2.25 
1787 1982 Cruise Ship deluxe Sheet (Odessa)................................. £2.25 
1788-91 1982 Speed Boats .................................................................... £2.00 
1793 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1799 1982 Warship deluxe Sheet...................................................... £2.25 
1811 1982 Stately Home deluxe Sheet ............................................. £2.25 
1814 1982 S. American Costumes Miniature Sheet (Bogata) .......... £1.25 
1815 1982 do. deluxe Sheet (Quito) ................................................. £2.25 
1816-7B 1982 National Costumes (Hottentot/Chile) Imperf ................. £2.00 
1820-21A 1982 National Costumes (Dasant/Jalapa)................................ £1.50 
1820-21B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1822 1982 Miniature Sheet (Metis) .................................................. £1.25 
1823 1982 Deluxe Sheet (More D’Alger) ........................................ £2.25 
1844-45B 1982 Early Italian Scenes Imperf ............................................ £2.00 
1852-55B 1982 Vegetables Imperf. .......................................................... £2.00 
1858-59A 1983 Garden Flowers............................................................... £1.50 
1858-59B 1983 Imperf ............................................................................. £2.00 

S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Price 
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1860 1983 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1861 1983 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1862-5A 1983 Wild Flowers................................................................... £2.00 
1862-5B 1983 Imperf ............................................................................. £2.50 
1866 1983 Miniature Sheet (Iris)...................................................... £1.25 
1867 1983 Deluxe Sheet (Iris) .......................................................... £2.25 
1868-71A 1983 Garden Flowers............................................................... £2.00 
1868-71B 1983 Imperf ............................................................................. £2.50 
1872 1983 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1874-81A 1984 Olympics......................................................................... £2.00 
1874-81A 1984 (used) .............................................................................. £0.75 
1874-81B 1984 Imperf ............................................................................. £2.50 
1874-81B 1984 (used) .............................................................................. £1.25 
1876 1984 Deluxe Sheet (Sprinters) (used)...................................... £1.00 
1884-1891 1984 Dogs/Rotary (used)......................................................... £0.75 
1892 1984 Miniature Sheet (Alsatian) (used)................................... £0.30 
1893 1984 Deluxe Sheet (Terrier) (used) ......................................... £0.60 
1894-97A 1985 Queen Mother ................................................................. £1.25 
1894-97B 1985 Imperf ............................................................................. £2.00 
1898 1985 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1899 1985 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1900-03A 1985 do. Royal Visit ................................................................ £1.25 
1900-03B 1985 Imperf ............................................................................. £2.00 
1904 1985 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1905 1985 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1906-09A 1985 do. Guides Anniversary (black Overprint)...................... £1.25 
1910 1985 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1911 1985 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1912-15A 1985 do. (red Overprint) .......................................................... £1.25 
1916 1985 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1917 1985 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1918-21A 1986 Queen’s Birthday ............................................................ £1.50 
1918-21A 1986 Imperf ............................................................................. £2.00 
1922 1986 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1923 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1924-7A 1986 do. Ameripex Overprint (black)...................................... £1.50 
1928 1986 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1929 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1930-3A 1986 do. Ameripex Overprint (blue) ....................................... £1.50 
1930-3B 1986 Imperf ............................................................................. £2.00 
1934 1986 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1935 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1936-9A 1986 Royal Wedding ............................................................... £1.50 
1936-9B 1986 Imperf ............................................................................. £2.00 
1940 1986 Miscellaneous Sheet ....................................................... £1.25 
1941 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1936-9A 1986 do. Specimen Overprint .................................................. £3.00 
1940 1986 Miniature Sheet............................................................... £3.00 
1941 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £4.00 
1942-5A 1986 With Duke/Duchess Overprint (silver) ........................... £1.50 
1942-5B 1986 Imperf ............................................................................. £2.00 
1946 1986 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1947 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1948-51A 1986 do. gold Overprint........................................................... £1.50 
1948-51B 1986 Imperf ............................................................................. £2.00 
1952 1986 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1953 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
FALKLAND ISLANDS 
32 1895 4d Mounted Mint with gum disturbance ........................ £4.50 
61c 1919 George V. 1d, ........................................................£7.50 £2.50 
139-42 1935 Silver Jubilee M/M ......................................................... £26.00 
141/2 do. 4d & 1/- Mounted Mint............................................. £12.00 

1937 Coronation on FDC with Fox Bay postmark............... £15.00 
172 1952 1/2d Sheep (Cat. £1.25).................................................... £0.25 
176 1952 3d .................................................................................... £0.75 
187 1957 1/2d Sheep........................................................................ £0.30 
188 do. 1d Ship ...................................................................... £0.35 
215-18 1964 Battle (4) U/M................................................................. £5.00 
227 1966 1/2d Thrush with sideways Wmk..................................... £0.15 
290 1972 Silver Wedding 10p Gutter Pair Unfolded, Scarce ......... £20.00 
295 1974 Flowers 6p ...................................................................... £0.80 
307-10 1974 Battle............................................................................... £9.50 
311/4 1975 Heraldic Arms (4) on unaddressed Souv FDC ............ £2.50 
343A 1978 Mail Ships 50p ‘Amelia’ ................................................ £0.80 
368-70 1979 UPU ................................................................................ £0.65 
417-21 1982 Shipwrecks (5) ................................................................ £1.20 
430 1982 Rebuilding Surcharge £1+ £1 ......................................... £2.25 
430/w 1982 £1 + £1 Rebuilding Fund in Corner Plate Blocks of 4,  

1 normal, 1 with Inv. Wmks. .............................£346.00 £125.00 
430w 1982 £1 + £1 Rebuilding Fubnd with Inverted Wmk...£85.00 £45.00 
430w do. Scarce Gutter Pair......................................£170.00+ £95.00 
431-2 1982 Commonwealth Games Opt (2) ...................................... £0.25 
433var 1982 Birds 5p Imperf Pair without Wmk. and Red Proof  

Security Lines ................................................................. £75.00 
434var do. 10p as above ............................................................. £75.00 
434w 1982 Birds 10p Wmk. Upright ................................................ £30.00 
434w do. Gutter Pair................................................................. £60.00 
435var 1982 Birds 13p Imperf Pair with Watermark........................... £180.00 

do. Imperf  Pair without Wmk. and Red Proof Security  
Lines ............................................................................... £75.00 

436var do. 17p Imperf Pair with Watermark .............................. £180.00 
433var/37var (Note: we have some Marginal and Positional Blocks of the 

above available) 
450-3 1983 Commonwealth Day (4) ................................................. £0.95 
459-62 1983 Native Fruits (4).............................................................. £0.75 
467-8 1984 Provisional Opts Fine Used ............................................ £0.40 

1983 *Falkland Islands  Commonwealth Day Miniature  
Sheet specially printed by Falkland Islands  
Government in ‘Black’- to contribute to the  
support of the Falklands in Argentina’s Invasion  
of the islands. ................................................................. £35.00 

488 1984 U.P.U............................................................................... £0.20 
492-95 1984 Nature ............................................................................. £0.75 
501-04 1985 Airport............................................................................. £1.25 
580/81 1989 £1 & £3 Ships U/M......................................................... £5.00 
838-39 1999 Royal Wedding ............................................................... £5.00 

SB1 1977 Silver Jubilee Booklet..................................................... £3.50 
SB2 1978 £1 ‘Hebe’ Booklet, (Cat. £24)......................................... £9.50 
SB4 1982 £1 ‘Amelia’ Booklet........................................................ £1.75 
FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES 

1944 Overprints (4 Terr.) U/M................................................. £35.00 
do. Mounted Mint ........................................................... £17.50 

1948 Thin Maps 1d, 2d, 4d, 6d, 9d and 1/- U/M ........£195.00 £75.00 
G8c 1946 Maps 1/-, M/M...................................................£140.00 £50.00 
G9 1946 1/2.d Map ......................................................................... £1.00 
G9-15 1946 Thin Maps M/M with gum disturbance .......................... £15.00 
G9-16 1946 Thin Maps to 1/- U/M..................................................... £45.00 
G9b 1948 ½d Maps Block of 4 U/M............................................... £2.50 
G11a/6a 1948 Thin Maps 2½d, 4d, 6d, 9d & 1/- Mounted Mint ........... £15.00 
G11/16 1948 Maps 2d, 3d, 9d (creased) and 1/- Mounted Mint .......... £7.50 
G16 1946 1/- Maps U/M ................................................................. £7.50 
FALKLAND ISLANDS DEP. (South Georgia) 
109a 1982 21st Birthday 17p Perf 131/2 ........................................... £2.75 
112 1982 Rebuilding Surcharge £1 + £1 ........................................ £2.25 
112 1982 do. on Official FDC ....................................................... £2.20 
148-52 1985 Defs. (5v) New Wmk...................................................... £10.00 

1985 do. Scarce Gutter Pairs ................................................... £20.00 
151 1985 £1 Ship Def. U/M ........................................................... £0.75 
151-52 1985 Ships £1 and £3 at Face Value ..................................... £4.00 
FAROE ISLANDS 
6-19 1975 Definitives (14 values).................................................... £5.00 

1975 2 Kr Booklet ................................................................... £2.50 
do. Scarce Right Margin ................................................. £5.50 

20-22 1976 Postal Services (3 values) ............................................... £1.50 
do. Blocks of four ........................................................... £5.00 
do. Plate Blocks of four .................................................. £6.00 

23-26 1977 Fishing Vessels (4 values)............................................... £5.00 
do. Plate Block of four.................................................... £20.00 

30-34 1978 Mykines Islands (5 values) ............................................. £0.90 
41 1979 25Kr Ram (1 value) ........................................................ £2.25 

do. Blocks of four ........................................................... £8.50 
do. Plate Block of four.................................................... £9.50 

42-3 1979 Europa (2 values) ............................................................ £0.45 
do. Blocks of four ........................................................... £1.75 
do. Plate Block of four.................................................... £2.00 
do. Complete Sheetlet of 20............................................ £8.50 
do. Official FDC ............................................................. £0.75 

44-6 1979 IYC (3 values)................................................................. £0.50 
do. Official FDC ............................................................. £0.35 
do. Sheetlet on Official FDC .......................................... £5.00 

54-7 1980 Church Pews (4 values) Official FDC ............................ £1.00 
1990 Whales/WWF set of 4..................................................... £6.00 

MS195 1990 50th Anniversary S/Sht. .................................................. £2.50 
MS226 1992 Europa S/Sht ................................................................... £1.90 
MS255 1994 Europa S/Sht. Cat. £8...................................................... £3.50 
MS320 1997 Silver Jubilee of Queen Margrethe S/Sht ....................... £1.50 
430-431 2002 P.O. Art............................................................................ £1.50 
MS441 2002 Exploration/Fish S/Sht.................................................... £2.50 
443-444 2003 Engine Drilling ............................................................... £1.50 
568-569 2008 Ancient Crosses, ....................................................£8.25 £3.75 
570-579 2008 Ferns Sheetlet of 10 .............................................£40.00 £17.50 

2010 Nordic Life S/Sht, Europa (2v) and The Faroese  
Colours (2v) .................................................................... £9.50 

 
 
 
 

 
VARIETIES 
1975 Definitives 450 ore, with Brown Mountains shade instead of green, supplied with 
normal, each ........................................................................................ £2.50 
do. Blocks of four ........................................................................................ £9.50 
do. Plate Block of four ........................................................................................ £10.00 
FAROE ISLANDS CHRISTMAS SEALS 
Proceeds from the sale of these seals are used for children’s welfare and these stamps 
are very attractively produced and make an interesting addition to any collection of 
Faroe slands. 
1976 Se-tenant Pair of different designs............................................................... £0.60 
1979 Single ........................................................................................ £0.20 
1977 Single ........................................................................................ £0.30 
1980 Single ........................................................................................ £0.20 
1978 Single ........................................................................................ £0.30 
1983 Single ...................................................... £0.50 
POSTCARDS – depicting a strip of three of the Danish 5 Ore stamps with 
provisional 2 Ore (hand written) Overprint. Also depicted is the actual handstamp 
used for the overprinting of the 2 Ore on 5 Ore. A very colourful item to be added 
to any collection ........................................................................................ £5.00 
POST OFFICE CARDS – Set of 10 (similar to the British Post Office PHO Cards) 
depicting in full colour the 1919/1942 Provisional Stamps plus the Rare 4 Ore 
Bisect. All cards hearing the 1975 Definitive stamp, 10 Ore and cancelled First 
Day of Issue. Very scarce and quite unusual ........................................................ £25.00 
FIJI 
242a 1935 Silver Jubilee 1½d Deep Blue and Aniline Red, 

Cat. £10 .......................................................................... £5.00 
249 1938 George VI 1/2d, F/U (Cat. £0.75) .................................. £0.25 
249b 1948 1/2d Perf 12, Fine Used (Cat. £3.00)............................. £1.50 

do. Block of 4 Fine Used, (Cat. £12.00) ..................... £5.00 
252 1940 1½d, Perf. 13½ Fine Used, Cat. £3................................. £0.95 
252c do. 1949 1½d, Perf. 12, Fine Used, Cat. £1.25............... £0.45 
252b 1938 11/2d Perf 14, (Cat. £26) Mounted Mint....................... £4.50 
290 1956 1/6 (Railway) mtd mint (Cat £16) ................................ £5.00 
294 1954 10/-, (Cat. £7) with few slight short perfs ................... £2.50 
296-7 1954 Health Stamps, .............................................................. £0.25 

do. Blocks of 4 .............................................................. £0.95 
308 1964 4/- Parrot, (Cat. £4.50) .................................................. £2.00 
314/317 1964/6 6d & 1/- in corner Blocks (4)....................................... £4.00 
317 1966 1/- Definitive................................................................... £0.95 
335 1963 Compac, (Cat. £0.55)..................................................... £0.25 
446 1972 30c (Cat. £10.00) ........................................................... £2.95 
474-5 1972 Silver Wedding Gutter Pair (Folded) .............................. £3.95 

SPECIAL PRESENTATION YEAR PACK 
Beautifully presented with colour photographs. Most attractive. 

1979 Includes Ram, Europa, IYC (sold out on first day of sale) Last few only £2.95

MULTIPLES 
PRO-RATA

S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Cat. Price 
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1981/5 $2 Flower - ‘Dendrobium Platygastrium’ Cat. £4.50 ..... £1.50 
505-20 1975 Defs. Complete to $2 Cat. £27.00................................... £15.50 
619 1981 World Food Day.............................................................. £0.15 
620-22 1981 Parliamentary Conference ............................................. £0.45 
632-35 1982 Disciplined Forces .......................................................... £1.80 
644-45 1982 Royal Visit ...................................................................... £0.40 
688-92 1984 Christmas ........................................................................ £0.90 
693 1985 8¢ Butterflies (1v) (Cat. £1.50)..................................... £0.25 
694 1985 25¢ Butterflies (1v) (Cat. £2.50)................................... £0.45 
696 1985 $1 Butterfly, (Cat. £3.25) .............................................. £0.95 
736-37 1986 Peace Year....................................................................... £0.40 
759-60 1987 Shelter for the Homeless................................................. £0.55 
595a 1979 Def. $5 Cat. £4.00........................................................... £1.50 
572-5 1979 South Pacific Games, Cat. £2.25 .................................... £0.95 
MS1101 2000 Prince Williams 18th Birthday Souvenir Sheet .............. £3.75 
FINLAND 
108-119 1889 2 to lm (6v) Used ............................................................ £1.75 
288 1931 75th Anniversary 2m F/U (Cat. £5.25)......................... £1.50 
405/412 1945/46 Red Cross low values (2v).............................................. £0.15 
903 1976 Europa, on Souvenir FDC, normally £0.75 .................... £0.50 
FIUME 
N92 1919 2C Newspaper stamp (triangular) f.u.............................. £0.20 

do. In unusual block of 6 ................................................ £1.00 
FOREIGN COUNTRIES MIXED LOTS 

Fantastic value, to include a real interesting selection,  
old and new, etc. at £50.00, £100.00 and Special  
Bumper Lots at ............................................................... £250.00 

FRANCE 
308 1900 5Fr. (Cat. £5.50) Fine Used ............................................ £0.80 

do. Used .......................................................................... £0.60 
351 1914 Red Cross Opt., U/M (Cat. £6.25) .................................. £1.50 

do. Block of 4. £5.00, do. Gutter Pair............................. £4.50 
370 1917 2c + 3c Charity, (Cat £5.25) ......................................... £0.95 
 

 
A selection of Labels depicting ‘ATLAS’ – very attractive and well printed - few only 
available. 
SINGLES GUTTER PAIRS - (Very few only) 
Brown – Perf ...................................£0.75 Brown – Perf ...................................£1.50 
Purple – Perf....................................£0.75 Purple – Perf....................................£1.50 
Brown – Imperf...............................£0.95 Brown – Imperf...............................£1.90 
Purple – Imperf ...............................£0.95 Purple – Imperf ...............................£1.90 
Blue – Perf ......................................£0.95 
Special Price for all five as above...£4.00 
429 1925 3Fr. (Cat. £8.75) Fine Used ............................................ £1.50 

do. Used. £0.95, do. Spacefiller Used............................. £0.35 
430 do. 3Fr. (Cat. £2.50) Fine Used ...................................... £0.80 

do. Used. £0.60, do. Spacefiller Used............................. £0.20 
431 do. 10Fr. (Cat. £19.00) Fine Used .................................. £4.50 

do. Used. £3.00, do. Spacefiller Used............................. £0.80 
432 do. 20Fr. (Cat. £44.00) Fine Used .................................. £9.50 

do. Used. £6.50, do. Spacefiller Used............................. £1.50 
472 1929/31 3 Fr. Type I, (Cat. £3.25) Fine Used ............................... £0.60 

do. Spacefiller Used........................................................ £0.15 
472a do. Type II, (Cat. £5.50) Spacefiller Used ...................... £0.25 
472a 1930 Unused (no gum) (Cat. £170 as mint) ......................... £10.00 
472b 1930 Used (Cat £30)............................................................... £6.50 
472c do. Type III, (Cat. £3.25) Fine Used............................... £0.75 

do. Used. £0.50, do. Spacefiller Used............................. £0.15 
473 5Fr. Type I, (Cat. £6.00) Fine Used ................................ £0.85 

do. Used. £0.60, do. Spacefiller Used............................. £0.20 
473a 1931 5F, Type II, Fine Used................................................... £0.15 

do. Used. £0.10, do. Spacefiller Used............................. £0.05 
474b 1931 10Fr., Type IIa, M/M, Cat. £130.00................................ £20.00 
475 20Fr. Perf. 13½, (Cat. £50.00) Used. .............................. £6.50 

do. Spacefiller Used........................................................ £2.00 
484 1930 Air (Notre Dame) 1f.5 Blue, used .................................. £0.30 
519 1934 1Fr.50 Dove of Peace F/U Cat. £19.00........................ £2.95 
521 1934 Cartier, (Cat. £2.50) good used. £0.30, per 10 copies .... £2.00 
523 1934 2.25F Air, F/U (Cat. £7.75)........................................... £1.50 

do. used .......................................................................... £1.00 
do. with faults ................................................................ £0.35 

537 1936 Air 2Fr.50c Fine Used, Cat. £10 .................................. £4.00 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
571 Good used....................................................................... £1.25 
574/5 1937 Mtd.................................................................................. £3.50 
638 1939 New York, mtd with slight gum disturbances.............. £1.50 

1925 INTERNATIONAL PHILATELIC EXHIBTION - PARIS

526/630 1935/8 A selection of mainly mounted mint Commems,  
a few with gum disturbance or short perfs, SG 526, 
551, 564/5, 567, 571, 572/3, 615 and 630 (11  
stamps) (Cat. over £70.00) ............................................ £9.50

“WINDSOR WEDDING DAY” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Original actual Wedding Day Illustrated Cover postmarked 3rd June 1937 at Monts 
in France with cachet ‘damaged by water during voyage’. An Historical cover, few 
only each .............................................................................................................£17.50

640 1939 F/U £1.50, used £0.95, do. with slight faults .............. £0.35 
650/1 do. mtd with gum disturbances..................................... £1.50 
662/5 1940 U/M with gum disturbances on 2.50F.......................... £3.50 
662/5 1940 War mounted mt with slight faults (Cat. £13),  

some values with slight faults....................................... £2.50 
1025 1948 100F + 70F Air .............................................................. £1.50 

do. with small faults ...................................................... £2.00 
1319 1957 500F Air, F/U................................................................. £1.25 
1662-3 1964 Europa (2v) on Souvenir FDC, normally £1 .................. £0.50 

1967 1980, 1990 and 1994 Red Cross Booklets plus 1990  
Stamp Day Booklet, Cat. £43.50 .................................... £19.50 

FRENCH COLONIES 
(General Issues) 

 
RAILWAY SPECIAL 

Parcel post - turn of the century 
inscribed ‘Reseau D’Etat, 5c Grey 

showing steam locomotive 
Each .... £1.50 

Block of Four £5.00 
 

 
FRENCH CAMEROONS 
232/6 1946 10c to 60c Pictorials, SG (Cat. £1.75) 30p, Blks (4) ...... £1.00 
FRENCH EQUATORIAL AFRICA 
235/9 1947 Pictorials 10c to 60c, .............................................£2.40 £0.30 
FRENCH (Indian Settlements) 
172 1942 France Libre Opt on 18¢, 25p, Block of 4...................... £0.75 
210/226 (ex 211 & 224) cat. £41.15 ............................................. £15.00 
FRENCH MOROCCO AGENCIES 
263 1943 1F50 Commen ................................................................ £0.25 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
FRENCH POST OFFICES ABROAD 
82 40con 1Fr. (Small Opt.) (Used) ...................................... £0.75 
FRENCH P.O.’S IN ZANZIBAR (All Used) 
42 1897 (Vert. Opt.) 21/2 and 25 on 1/2 on 5c ................................ £9.50 
44 21/2 and 25 on l1/2 on 15¢ ................................................ £40.00 
45 5 and 50 on 3a on 30¢..................................................... £97.50 
62 Zanzibar 20¢ on 2 Fr....................................................... £5.00 
67 “50 5” on 3a 3 ................................................................. £62.50 
68 “1Fr10” on 3 ................................................................... £55.00 

(A few copies available with short perfs etc. at 5% of Cat.!) 
MARTINIQUE 
38 1892 15c (Cat. £55) ................................................................. £12.50 
FRENCH POLYNESIA 
48 1965 U/M......................................................................£60.00 £25.00 
165 1973 U/M......................................................................£28.00 £19.50 
FRENCH SOMALI COAST 
393-7 1947 Pictorials to 60c (5v)....................................................... £0.15 
FRENCH WEST AFRICA 
34/8 1947 Pictorials 10c to 60c........................................................ £0.50 
FUJERIA* 
1-18 1964 Defs (Birds and Animals) F/U .............................£20.00 £5.00 
19-27 1964 Tokyo Olympics ..............................................DM32.50 £5.00 
34-37 1965 Kennedy Commemoration 1R, 2R, 3R and 5R,  

Fine Used .............................................................£11.00 £2.50 
39-47 1965 Airmails (9) F/Used.........................................DM17.00 £1.50 
70-77A 1966 Space Crafts.......................................................DM7.00 £1.00 
BL3 1966 Space Crafts S/Sht.............................................DM7.00 £1.00 
198-05a 1967 Paintings ..........................................................DM20.00 £2.00 
206-13 1967 Cats (8v) ..........................................................DM16.00 £1.50 
206-13B 1967 Cats Imperf ......................................................DM20.00 £2.00 
214-20 1968 Winter Olympics .............................................DM13.50 £1.50 
214-20B 1968 Winter Olympics Imperf .................................DM17.50 £1.75 
BL9 1968 Winter Olympics S/Sht......................................DM9.50 £0.95 
224-33a 1968 Van Dyck .........................................................DM35.00 £3.50 
234-42a 1968 Viking Ships ....................................................DM25.00 £2.50 
302-0a 1969 African Wildlife...............................................DM20.00 £2.00 
356-64a 1969 Birds ................................................................DM25.00 £2.50 
365-373 1969 President Eisenhower ......................................DM25.00 £2.50 
B399-407 1969 Apollo 11 Moon Flight....................................DM24.00 £2.50 
449-55 1970 Apollo 12 (12v) ...............................................DM22.00 £2.00 
505-8a 1970 U.N.O. ...............................................................DM4.75 £0.50 

do. with Overprint........................................................... £0.50 
513-6a 1970 Scouting.............................................................DM4.75 £0.50 
517-0a 1970 Dickens Opt. on Scouting..................................DM4.75 £0.50 
529-2a 1970 Olympics ...........................................................DM4.75 £0.50 
533-63   1970 Olympics ...........................................................DM4.75 £0.50 
544-49 1970 World Cup Football ...........................................DM5.50 £0.90 
544-49b 1970 World Cup Football ...........................................DM8.50 £1.25 
BL27B 1970 World Cup Football ...........................................DM8.50 £1.00 
551-6a 1970 Nasser Memorial .............................................DM10.00 £1.00 
551-6b do. Imperf ........................................................DM14.00 £1.25 
559-73a 1970 Religion ...........................................................DM18.75 £1.95 
559-73b do. Imperf ........................................................DM22.50 £2.25 
577-la 1970 Religious Paintings............................................DM9.00 £0.75 
577-81b  do. imperf .......................................................DM12.50 £1.25 
582-86 1970 Horse Paintings .................................................DM5.50 £0.75 
582-86b 1970 do. Imperf ..........................................................DM7.50 £1.00 
588-92 1970 Cats....................................................................DM9.00 £1.00 
588-92b do. Imperf ........................................................DM12.00 £1.50 

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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BL34a 1970 Cats S/s..............................................................DM7.00 £0.95 
594-8a 1970 Madonna............................................................DM9.00 £0.75 
594-8b do. Imperf ........................................................DM16.00 £1.50 
602-06 1970 Dogs ..................................................................DM9.00 £1.25 
602-6b 1970 Dogs lmperf.....................................................DM12.00 £1.00 
BL38a 1970 Dogs S/s.............................................................DM7.00 £0.95 
BL39 1970 Cars S/s............................................................DM12.00 £1.20 
BL40b 1970 Cars S/s Imperf................................................DM16.00 £1.50 
635-39b 1971 Railway Imperf................................................DM10.00 £1.25 
648-52 1971 Renoir Paintings ..............................................DM13.00 £1.50 
654-61 1971 Fish & Flowers ..................................................DM9.00 £1.00 
662-66 1971 Durer Paintings................................................DM12.50 £1.25 
673-77 1971 Olympics .........................................................DM11.50 £1.25 
679-83 1971 Scouts ................................................................DM5.00 £0.80 
679-83b 1971 Scouts Imperf ....................................................DM7.50 £1.00 
BL54a 1971 Scouting S/s.......................................................DM6.50 £0.95 
707-1la 1971 Scouting Jamboree ..........................................DM11.00 £0.90 
707-11b 1971 Girl Guides Imperf ..........................................DM17.50 £2.00 
BL62a 1971 Girl Guides S/s ................................................DM11.50 £1.50 
Bl.J62b 1971 Girl Guides S/s Imperf ....................................DM11.50 £2.50 
719-26 1971 Winter Olympics ...............................................DM8.00 £0.95 
719-26b 1971 Winter Olympics Imperf .................................DM12.00 £1.20 
732-36 1971 Beethoven........................................................DM10.00 £1.00 
BL67a 1971 Beethoven S/s..................................................DM12.50 £1.50 
748-52 1971 Olympics .........................................................DM12.50 £1.50 
748-52b do Imperf .........................................................DM17.50 £1.75 
770-74 1971 Mozart [imperf Set £3.00]...............................DM10.00 £1.00 
BL76b 1971 do. S/s Imperf ..................................................DM16.00 £1.50 
780-84 1971 Butterflies ........................................................DM14.00 £1.50 
780-84b 1971 do. Imperf ........................................................DM17.50 £2.00 
BL79a 1971 do. S/s ..............................................................DM17.00 £1.75 
786-90 1971 Monkeys ......................................................................... £1.50 
792-96 1971 Wild Animals.....................................................DM9.00 £1.20 
792-96b 1971 do. Imperf ........................................................DM12.00 £1.50 
798-803 1971 Cats & Dogs ......................................................DM7.00 £1.00 
810-14 1971 Horses ..............................................................DM11.00 £1.00 
810-14b 1971 do. Imperf ........................................................DM18.00 £2.00 
BL84 1971 do S/s ...............................................................DM11.00 £1.20 
BL84B do Imperf ........................................................................ £2.50 
826-31a 1972 Space Exploration ...........................................DM18.00 £1.50 
852-56 1972 Exotic Birds.......................................................DM8.00 £1.25 
852-56b 1972 do Imperf .........................................................DM12.50 £1.50 
864-8b 1972 Paintings (Nudes) Imperf ................................DM15.00 £1.50 
882a 1972 Munich Olympics S/s ......................................DM10.00 £1.00 
BL87 1972 Winter Olympics S/s .......................................DM17.50 £1.50 
1019-38 1972 Sealife..............................................................DM25.00 £2.50 
1040-59b 1972 Olympic History..............................................DM30.00 £3.00 
1040-59b 1972 Olympic History lmperf ..................................DM42.50 £4.10 
1093-8a 1972 Palaces...............................................................DM6.50 £0.75 
1099-01a 1972 Nixon’s Visit to China .....................................DM11.00 £1.25 
1099-01b 1972 do Imperf .........................................................DM16.00 £1.60 
1099-0la 1972 USSR Visit Opt. on 1972 China Visit..............DM11.00 £1.25 
1099-01b 1972 do. Imperf ........................................................DM16.00 £1.60 
1159a 1972 Apollo 16.........................................................DM12.00 £1.25 
BL113a 1972 Olympics S/s ...................................................DM12.00 £1.25 
1222-7a 1972 Paintings (Nudes) ..............................................DM8.00 £1.00 
1222-7b 1972 do Imperf .........................................................DM12.50 £1.25 
BL117a 1972 do S/s ...............................................................DM12.00 £1.25 
BL118a 1972 do. S/s (different).............................................DM12.00 £1.25 
1229-8a 1972 Egyptian Art ....................................................DM12.00 £1.25 
1229-8b 1972 do. Imperf ........................................................DM18.00 £1.95 
BL119a 1972 do. S/s ..............................................................DM12.00 £1.25 
1240-9a 1972 Kin Tut.............................................................DM12.00 £1.25 
1240-9b 1972 do. Imperf ........................................................DM18.00 £1.95 
BL120a 1972 do. S/s ..............................................................DM12.00 £1.25 
1251-6a 1972 Roses .................................................................DM8.00 £1.00 
1251-6b 1972 do. Imperf ........................................................DM12.50 £1.25 
BL121a 1972 do. S/s ..............................................................DM12.00 £1.25 
1258-63a 1972 Paintings (nudes) ...............................................DM8.00 £1.00 
1258-63b 1972 do Imperf .........................................................DM12.50 £1.25 
BL122a 1972 do S/s ...............................................................DM12.00 £1.25 
1265-0a 1972 Degas Paintings (Nudes) ...................................DM8.00 £1.25 
1265-0b 1972 do. Imperf ........................................................DM12.00 £1.50 
BL123a 1972 do. S/s ..............................................................DM12.00 £1.50 
1272-7a 1972 Gaugin pigs .......................................................DM8.00 £1.25 
1272-7b 1972 do. Imperf ........................................................DM12.00 £1.50 
BL124a 1972 do. S/s ..............................................................DM12.00 £1.50 
1289-93 1972 Transport .........................................................DM16.00 £1.50 
1289-93b 1972 do. Imperf ........................................................DM25.00 £2.50 
1295-304 1972 Animals ...........................................................DM16.00 £1.50 
1295-304b 1972 do. Imperf ........................................................DM24.00 £2.00 
1326-30 1972 Moths.................................................................DM8.00 £1.00 
1326-30b 1972 do. Imperf ..........................................................DM8.00 £1.00 
BL134a 1972 Exotic Butterflies S/s.......................................DM12.00 £1.50 
BL134b 1972 do. Imperf ........................................................DM17.50 £2.00 
1332-36 1972 Flowers ..............................................................DM8.00 £1.00 
1332-36b 1972 do. Imperf ........................................................DM17.50 £1.50 
1338-42 1972 Winter Olympics ...............................................DM8 00 £0.80 
1338-42b 1972 do. Imperf ........................................................DM12.00 £1.20 
1356-60 1972 Birds ..................................................................DM8.00 £1.00 
1356-60b 1972 do. Imperf ........................................................DM12.00 £1.50 
BL138 1972 do. S/s ..............................................................DM12.00 £1.50 
1380-89 1972 Fish ..................................................................DM30.00 £2.50 
1380-89b 1972 do. Imperf ........................................................DM45.00 £3.50 
BL141A 1972 do. S/Sht ..........................................................DM25.00 £2.50 
1391-400 1972 Football............................................................DM14.00 £1.50 
BL142 1972 do. S/s ..............................................................DM12.00 £1.25 
BL143 1972 do. S/s ............................................................................. £1.25 
1457-1a 1972 Philympia Opt .................................................DM14.00 £0.50 
1457-lb 1972 do. Imperf ........................................................DM21.00 £1.75 
BL198a 1972 do. S/s ..............................................................DM14.00 £1.15 
BL198b 1972 do. S/s Imperf ..................................................DM21.00 £1.75 
BL205B 1972 Gold Medal Winners Opt; on S/Sht, lmperf ................... £2.50 
BL207A 1972 Horse S/Sht ..................................................................... £1.00 

1972 Steam Engien S/s ............................................................ £1.50 
1972 do. S/s Imperf.................................................................. £2.00 

 
 

 
01-09 1965 Officials (9v) (SG048-56) (F/U £1.80) ...........DM24.00 £2.50 

1970/2 Cats, Dogs, Butterflies and Horse Souvenir Sheets  
with Punch Hole, indicating it is a ‘Specimen’  
(each £5.00), All four only.............................................. £15.00 

GABON 
203 1963 Europafrique ................................................................... £0.70 
214 1964 Europafrique ................................................................... £0.70 
240 1965 Europafrique ................................................................... £0.80 
265 1966 Europafrique .................................................................. £0.60 
GAIRSAY (SCOTLAND) 
14-21 1980 Egyptology...................................................................... £1.50 
14-21 1980 do. (used) ........................................................................ £0.75 
28 1980 Olympics Miniature Sheet .............................................. £1.25 
33 1980 Queen Mother Miniature Sheet ...................................... £1.25 
35-38A 1981 Royal Wedding ............................................................... £1.50 
35-38B 1981 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
39 1981 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
40 1981 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
77-84A 1984 Olympics......................................................................... £1.50 
77-84A 1984 do. (used) ........................................................................ £0.75 
77-84B 1984 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
77-84B 1984 do. (used) ........................................................................ £1.00 
87-94 1984 Dogs/Rotary (used)......................................................... £0.75 
97-100A 1985 Queen Mother ................................................................. £1.25 
97-100B 1985 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
101 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
102 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
103-06A 1985 do. Royal Visit ................................................................ £1.25 
103-06B 1985 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
107 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
108 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
109-12 1985 do. Scout Anniversary (black) Overprint........................ £1.25 
115-18 1985 do. red Overprint............................................................. £1.25 
121-24A 1986 Queen’s Birthday ............................................................ £1.25 
121-24B 1986 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
125 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
126 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
125 1986 do. Miniature Sheet specimen Overprint ........................ £3.00 
126 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £4.00 
127-30 1986 do. Ameripex Overprint (black)...................................... £1.25 
131 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
132 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
133-36A 1986 do. blue Overprint ........................................................... £1.25 
133-36B 1986 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
137 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
138 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
139-42A 1986 Royal Wedding ............................................................... £1.25 
139-42B 1986 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
143 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
144 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
139-42B 1986 do. Imperf specimen Overprint....................................... £3.00 
143 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £3.00 
144 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £4.00 
145-48A 1986 do. Duke/Duchess Overprint (silver) .............................. £1.25 
145-48B 1986 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
149 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
151-54B 1986 do. gold Overprint........................................................... £1.25 
155 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
157-62 1995 F.A. Cup Finals. .............................................................. £2.25 
163 1995 do. Miniature Sheet (Arsenal)......................................... £2.25 
164 1995 do. (Sunderland) ............................................................. £2.25 
165 1995 Bobby Charlton (£1) ....................................................... £1.50 
166 1995 Stanley Matthews (£5).................................................... £5.25 
167-78 1995 Coronation Street Anniversary Singles .......................... £4.00 
167-78 1995 do. Sheetlet ..................................................................... £4.50 
180-84 1995 Coronation Street Anniversary ....................................... £2.25 
185-90A 1995 Singapore Exhibition (Pigs)............................................ £1.50 
185-90B 1995 do. Imperf ....................................................................... £2.50 
191-95 1995 Composers. ..................................................................... £3.25 
196-99 1996 Queen’s Birthday ............................................................ £3.00 
200-08 1996 Euro Football (singles) ................................................... £5.25 
200-08 1996 do. Sheetlet ..................................................................... £5.25 

1995 ST MARYS/GAIRSAY CORONATION STREET 
ANNIVERSARY F.D.C. CURIOSITIES 
A most unusual offer – a Se-tenant of the St. Mary’s (Scilly Isles!) Coronation Street An-
niversary Issue on the Official Queen Elizabeth Covers B with the Gairsay (Orkneys) spe-
cial handstamp. We think that these covers were made up by the islands official agent for 
staff testing and training purposes and in consequence, very few exist. We have a very 
limited number of five different covers available and can offer as follows:  
a. £1.00 + 19p Pair (the Baldwins) 
b. 41p + 25p air (the Ogflens) 
c. 35p + 51.00 Pair (the Walkers) 
d. 50p + 35p Pair (the Duckworths) 
e. 50p + 19p Pair (the Barlows)  

GAMBIA 
307/08 1973 Agriculture...................................................................... £0.30 
323/5 1974 Population Year............................................................... £0.25 
371-83 1977 Flowers & Shrubs Complete to D5................................. £3.95 
371a-383a 1978/9 Flowers & Shrubs Reprints on Chalk Surfaced Paper  

(11v) Complete ............................................................... £4.95 
376a 1979 Flowers & Shrubs 13b (the key value) Chalk 

Surfaced Paper ................................................................ £2.20 
413-15 1979 l.Y.C. ............................................................................... £0.55 
448-50 1980 Tourism ........................................................................... £0.50 
451-53 1981 Telecommunications ....................................................... £0.80 
457-59 1981 Rice Development .......................................................... £0.25 
467 1982 Surcharge no 75b Royal Wedding .................................. £0.70 
492-93 1983 St Joseph ......................................................................... £0.25 
518-20 1983 Raphael ........................................................................... £0.80 
MS521 1978 Raphael S/Sht.................................................................. £0.85 
527-32 1984 Olympics (6v) ................................................................. £1.50 

NASSER MEMORIAL 
S/sht (1918-1970) 5 Rls showing “Sphinx”. Perf or Imperf. ................................£1.50

Any single cover £3.50 
Unit of five as above £15.00

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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534-42 1984 Easter (Disney) ............................................................... £2.20 
577-80 1985 Women and Development............................................... £0.80 
619-22 1985 Christmas ........................................................................ £1.40 
MS623 1985 do Souvenir Sheet ........................................................... £2.50 
MS658 1986 Ameripex (Cars) S/sheet (2) ........................................... £3.95 
673-77 1986 Christmas (Disney) ......................................................... £3.75 
MS685 1986 Halley’s Comet S/s, with silver Opt. (2nd issue)............ £1.95 
MS769 1988 Flora and Fauna S/sheet (2) ............................................ £2.00 
MSl741 1994 Hong Kong ’94 Stamp Exhibition (Dog) S/Sht.............. £2.50 
2025-28 1995 Queen Mother’s 95th Birthday ....................................... £3.50 
MS2029 1995 do. Souvenir Sheet .......................................................... £3.00 
3223-6 1999 Queen Mother Sheetlet ................................................... £2.50 
MS3227 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 
GERMANY 
57a 1899 25Pf Reichpost (Cat. £5.75) used (Type B) ................. £0.95 
92a 1902 (Used) 80pf Cat. £2.75.................................................... £0.25 
114 1920 1.25M Used..................................................................... £1.00 
115 1920 1.50M Used..................................................................... £1.00 
115b 1920 1.50M Used..................................................................... £1.00 
137/8 1920 1.25 & 1.50 Overprints (2) fine used on piece  

with Berlin CDS (Cat. £18.00) ..................................... £5.00 
146 1916 (Used) 60f ....................................................................... £0.15 
150 1916 (Used) ¼m ...................................................................... £0.15 
151 1916 (Used) 2m ....................................................................... £0.15 
152 1916 (Used) 4m ....................................................................... £0.25 
154 1921 (Used) 10pf ..................................................................... £0.20 
156 1921 (Used) 25pf ..................................................................... £0.10 
157 1921 (Used) 30pf ..................................................................... £0.10 
171 1921 (Used) 20m Ploughman .................................................. £0.75 
172-75 1921 (Used) Ovpts (4) ............................................................. £1.50 
182 1921 (Used) 50pf ..................................................................... £0.20 
203 1922 (Used) 20m Man of Munich ........................................... £2.50 
235 1922 (Used) 50m ..................................................................... £0.20 
238 1922 (Used) 300m ................................................................... £0.20 
241 1922 (Used) 1000m ................................................................. £0.20 
243 1922 (Used) 3000m ................................................................. £0.20 
378 1922 3m Red average used ...................................................... £1.50 

do 5m Cat £21.00............................................................ £4.25 
378 1924 3m good used (Cat £7.50)............................................. £1.25 

PRIVATE REPRINTS OF THE ‘GRAF ZEPPELINS’ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Fill those gaps with perfect reproductions. Hard to tell the difference: 
456 1930 Air 2m Blue South American Flight Opt. (Cat.  

£475 as genuine) ............................................................. £2.75 
457a 1930 Air 4m Brown South American Flight Opt.  

(Cat. £475 as genuine) .................................................... £2.75 
469 1931 Air 1m Red Polar Flight Opt. (Cat. £180 as genuine) .... £1.30 
470 1931 Air 2m Blue Polar Flight Opt. (Cat. £275 as genuine) ... £1.90 
471 1931 Air 4m Brown Polar Flight Opt. (Cat. £650 as genuine) £4.75 
510 1933 Air 1m Red Chicago Flight Opt. (Cat. £4000 as genuine) £9.00 
511 1933 Air 2m Blue Chicago Flight Opt. (Cat. £350 as genuine) £0.90 
512 1933 Air 4m Brown Chicago Flight Opt. (Cat. £350  

as genuine) ...................................................................... £0.90 
ONE OF EACH 8 stamps (Cat. £6200.00 as genuine) NOW............................ £19.50 

534 1934 100pf Animal Fine Used (Cat £3.75).............................. £0.75 
535 1934 Airmail (Used) 2 Mks only (Cat £26.00) Fine, used ...... £6.00 

do used ............................................................................ £2.50 
do. with faults ................................................................ £1.25 

536 1934 Airmail (Used) 3 Mks only (Cat £60)............................. £12.00 
do. with faults ................................................................ £3.50 

951/2 &  
953/4 1947/8 Leipzig Fair F/U (Cat £15.50) ...................................... £4.00 
1092 1953 Leibig F/U with small fault (Cat. £29) ........................ £4.50 
1120/2 1954 1, 2 & 3Dm Fine Used ................................................. £0.60 

GERMANY (WEST BERLIN) 
B58 1949 75th Anniv. of U.P.U. 60pf lake-brown modern ‘Maryland’ 

imperf pair forgery ‘unused’, as – the word Forgery is 
handstamped on the back, normally £12 ........................ £7.50 

GERMANY(ALLIED OCCUPATION) 
Freight Stamp 15f (Carriage Label) ..................................................................... £1.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ANGLO-AMERICAN ZONE) 

1948 60pf Imperf Michel 93, Cat DM500.00 - approx £170. Superb U/M each....£25.00 

GERMAN FEDERAL REPUBLIC 
1043-44 1950 Mtd Mint, Cat. £170.00 .................................................. £40.00 
1045-60 Fine Used (Cat. £55.00).................................................. £20.00 
1058 1951 70pf  Posthorn Used (Cat. £21.00) ................................. £3.95 

1951 do. with slight fault ......................................................... £1.25 
1085 1952 Humanitarian Relief Fund 30pf Henri Dunant, modern 

‘Maryland’ imperf pair forgery ‘unused’, as SG  – the word 
Forgery is handstamped on the back, normally £12 ....... £7.50 

1103-1122 1954-60 Defs. including Fluorescent Paper set U/M, Cat. £383 .. £90.00 
1290-3 1962 Child Welfare (Butterflies) Set of 4 ................................ £1.95 
1755 1975 500 Grey Definitive, in F/U Block (4) (Cat. £7.20) ... £1.25 
0137/ 153 1920 Opts on Bavarian Officials (5) Mint/Unused.................. £0.30 
GERMANY (WEST & EAST) 

Collection of 30 S/Shts U/M and 5 CTO from  
1960’s to 1980’s (Cat. over £70)..................................... £18.00 

GERMANY (East Germany) 
E102/11 1953 F/U (Cat. £19.00)........................................................... £6.50 
E1568 1973 Songbirds 5pf.................................................................. £0.10 
E1570 1973 do. 15pf ........................................................................... £0.15 
ESB5 1971 Serbian Costumes Booklet with 4 panes, (Cat. £30) ...... £10.00 

1963 Dresden Folder with selection of 19 Comm. stamps  
CTO ............................................................................... £0.60 

1975 30th Anniversary of Liberation set of 4 and Souvenir  
Sheet Fine Used in Special Folder .............................. £0.30 

1976 Horse Drawn Vehicles (6) F/U in Special Folder  
(Cat.£2.75) ...................................................................... £0.50 

1981 Landscape Parks (6) F/U in Special Folder (C. £2.50) £0.30 
GERMAN P.O.s IN CHINA 
39 10c Opt, used (Cat. £2.30) ............................................ £0.35 
50 do. 20c Opt (Cat. £4.75) Used...................................... £0.70 
GERMANY (SAXONY RUSSIAN ZONE) 
RC29/30 1946 WIEDERAUFBAU (2) 15p, Blocks (4) ....................... £0.50 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Highly coloured perforated Publicity Labels issued/sold by the Federation. All show the 
name of the town (albeit many of the towns have now been renamed), with Coat of Arms. 
Printed, we think, in the mid-1920s. The original owner sent copies to Gibbons Stamp 
Monthly and they were featured in the ‘Ask GSM’ piece in the 2005 December issue. A 
copy of Gibbons full reply will be sent with each order. 10 different ........................£5.00 

GHANA (Gold Coast) 
173 1957 2d Chocolate ................................................................... £0.15 
174 1957 21/2d Scarlet .................................................................... £0.45 
176 1957 4d Blue............................................................................ £1.50 
189-92 1958 Conference (4) ................................................................ £0.20 
207-10 1957 2nd Anniversary.............................................................. £0.20 
211-12 1959 Freedom Day (2)............................................................. £0.20 
225 1959 10/- Fish, F/U £0.25, do. vert Pairs.............................. £0.45 
 
 
 
 
 
 
1959 £1, SG 225a,  
Fine Used (Cat. £4.75) 
ONLY £0.95 
 

 
233 1959 Prince Philip.................................................................... £0.10 
242-4 1960 African Freedom Day (3)................................................ £0.15 
256-258 1960 Human Rights Day ........................................................ £0.25 
265-67 1961 Conference (3) ................................................................ £0.25 
646-50 1972 Scouts.............................................................................. £2.90 
705-08 1974 U.P.U............................................................................... £0.70 
715-18 1974 World Cup....................................................................... £0.55 
764-67 1976 Trade Fair........................................................................ £0.70 

FEDERATION OF GERMAN 
NORTH MORAVIANS

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to both A-Z Worldwide Listing and Errors and Varieties Listing 

(Omnibus Issues Excluded). 
ORDERS OVER £30 deduct 20% 

OVER £100 deduct 25% OVER £250 deduct 30% 
(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).
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801-04 1977 Arts and Culture.............................................................. £1.60 
868-71 1978 Railways Imperf (4v)...................................................... £3.50 
MS902 1980 I.Y.C S/s .......................................................................... £0.50 
917-19 1980 3rd Republic.................................................................... £0.30 
962-65 1981 World Food Day.............................................................. £0.80 
MS966 1981 do. S/Sht.......................................................................... £0.80 
991-94 1982 Scouts.............................................................................. £1.95 
1014-17 1982 Christmas ........................................................................ £0.75 
MS1018 1982 do. S/sht .......................................................................... £0.60 
1098-02 1984 Easter .............................................................................. £0.90 
1104-8 1984 Olympic Games .............................................................. £1.50 
1104-8 1984 do. Imperf ....................................................................... £2.50 
MS1153 1985 I.Y.Y. S/sht ...................................................................... £0.90 
1234-37 1988 UNICEF Immunization .................................................. £0.90 
2191-94 1995 Queen Mother’s 95th Birthday ....................................... £4.50 
MS2195 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.50 
3278-81 2002 Golden Jubilee Sheetlet, Cat. £10.00.............................. £3.50 
GIBRALTAR 
91 1921/7 G.V l1/2d Chestnut........................................................... £2.00 
300-303 1972 Uniforms ......................................................................... £3.50 
145 1953 1/2d................................................................................... £0.10 

1953 do. Scarce Coil Join Pair................................................. £1.50 
148a 1953 do. Sepia Shade (ex Coil) (Cat. £3.75) ........................... £1.25 

1953 do. Strip of three £2.00, Coil Join Pair ........................... £2.50 
160 1960 1/2d Flowers, Strip of three.............................................. £0.25 

1960 do. Coil Join Pair ............................................................ £1.50 
170 1960 2/- Bird, F/U with slight faults .................................... £0.30 
200-05 1967 Ship Defs to 4d (5v)........................................................ £0.50 
220 1967 General Elliot on Official GPS cover cancelled 

FDI and Autographed by the Stamp Designer 
AG Ryman. (per 10 £0.55) ............................................. £0.95 

227/8 1968 W.H.O., 10p, Blocks (4)................................................ £0.30 
306-7 1972 Silver Wedding Gutter Pair (Folded through Margin) .... £2.50 
MS373 1977 Silver Jubilee Uncut Sheetlet of 6 S/Sheets.................... £7.50 
374-389 1977 1/2p – £2 (16v) (less 15p SG384b) .................................. £6.50 
390-92 1977 Amphilex ........................................................................ £0.30 
390/392 1977 Amphilex (3) Good Used................................................ £0.35 
429-32 1980 Police Force .................................................................... £0.45 
433-35 1980 Europa............................................................................. £0.20 
436 1980 Queen Mother ................................................................. £0.20 
472/474 1982 Aircraft Definitives £1, £2 and £5, Fine Used  

(Cat. £21) only ................................................................ £4.50 
do. with small faults........................................................ £1.25 
£1 only Used (Cat. £2.25)............................................... £0.45 
£5 only good/fine used (Cat. £14) .................................. £3.25 
do. with minor faults....................................................... £0.50 
do. 1p, 3p, 5p, 10p & 20p Good Used (Cat. £5.50)........ £0.65 

487-90 1983 Commonwealth Day (4v) ............................................... £0.75 
581 1987 £5 Gun, Fine Used (Cat. £14) ...................................... £3.50 
690-93 1993 Europa (4v) ..................................................................... £3.50 
761-66 1996 Puppies Sheetlet of 6 (per 10 £20).................................. £2.25 
771-74 1996 European Football........................................................... £2.00 
834-837 1998 Europa (4v) in Sheetlets of 10 ........................................ £22.50 
MS827 1998 World Cup Souvenir Sheet, (Cat. £4.25), Face  

Value £1.87 at only ......................................................... £1.25 
do. 10 for only................................................................. £10.00  

2002 Prince Harry’s 18th Birthday Benham Silk FDC’s  
with block of 4 and label on 4 covers ............................. £9.50 
do. Souvenir Sheet as above ........................................... £5.00 

D4-6 1971 Postage Dues U/M .......................................................... £0.30 
D4-6 1971 do. Block of 4 £1.00, Complete Sheet (60) .................... £15.00 

1977 30p Booklet (Orange) ..................................................... £0.75 
SB5 1978 Coronation Booklet......................................................... £1.50 

GILBERT ISLANDS (KIRIBATI) 
1-2 1976 Separation (2v)................................................................ £0.75 
4 1976 2¢ Definitive with Upright Watermark ......................... £0.25 
5 1976 2¢ Lagoon with sideways Wmk...................................... £0.20 
9 1976 Opts. 20c Wmk. s/ways) (Cat. £6).................................. £1.50 
MS47 1976 Artifacts /Sheet, scarce ................................................... £2.95 
51-54 1977 Explorers......................................................................... £1.50 
55-58 1977 Capt Cook/Christmas...................................................... £1.10 
55-58 1977 do. Scarce Gutter Pairs ................................................... £2.50 
MS59 1977 Scarce S/Sheet ................................................................ £2.50 
GREAT BRITAIN USED ABROAD 
Send for Photocopies or state your interest. 

GREECE 
11 AEGEAN IS (Samos) 1912 10AP, fine used............... £0.50 

1912 Local ‘Samos‘ map design, used on piece with ‘Bady’ 
Pmk (3 Different available) each .................................... £5.00 

430 1927 Navarino 5d Type B, Used Spacefiller (Cat. £13) .......... £1.50 
432 do. 5d Black & Red, Fine Used (Cat. £10)..................... £1.25 
468/71 1933 Airmails (4), Cat. £27.00 M/M or F/U, each .................. £10.00 
451 1930 Monastry, Fine Used (Cat. £1.30), £0.15, per 10............ £1.00 
477 1933 Used, Cat. £38................................................................ £7.50 
619-21 1945 Roosevelt Mourning Complete (3) ................................. £0.15 
704 In bottom marginal Pair with slight rust spots ............ £5.00 
729 1954 2D Mounted Mint with slight gum disturbance (Cat. £23) £5.00 
730 1954 2.50 Mounted Mint (Cat. £23)........................................ £6.50 
1381-86 1977 19th Cent. Architecture.................................................. £0.50 
MS2169 2001 Olympics Miniature Sheet Fine Used, Cat. £9.25 ....... £3.50 
D269-75 1913 Postage Dues used, 7 diff. (Cat. £1.30) .......................... £0.35 

GREENLAND 
308-9 1996 Christmas (2v), Cat. £2.40 only...................................... £0.75 
 
 
 
 
 
 

 

GRENADA 
153 1938 G.Vl 1/2 Yellow Green. Perf 121/2 Cat. £11.00................ £1.25 
246-47 1966 World Cup Football (2v)................................................. £0.30 

1963 Scottish East Greenland Expedition. 
An unusual Souvenir Cover with Greenland stamp cancelled 27/8/1963 and special 
‘Expedition Successful’ and personally autographed by Jock Anderson, Deputy 
Leader. The cover is addressed to the Royal College of Science & Technology, Glas-
gow. Very unusual.................................................................................................£5.00 

296-98 1968 Children Need Milk (3v) Overprint ................................ £0.25 
414-21 1970 Christmas ........................................................................ £0.75 
423-26 1970 Red Cross........................................................................ £0.95 
433-38 1971 Miss World...................................................................... £0.55 
450-53 1971 Anniv of Postal Service .................................................. £0.75 
462-67 1971 Uniforms ......................................................................... £2.50 
469-72 1971 Christmas ........................................................................ £0.50 
482-88 1972 UNICEF.......................................................................... £0.60 
541-46 1972 Christmas ........................................................................ £0.50 
MS547 1972 Christmas S/Sht .............................................................. £0.50 
MS564 1973 I.M.O./W.M.U. Centenary S/Sht .................................... £1.30 
566/71 1973 Regatta (No 1/2p value) (Cat. £1.30)............................... £0.40 
585-92 1973 Christmas ........................................................................ £0.60 
613-17 1974 Independence (5v) .......................................................... £0.90 
MS618 1974 Indendence S/Sht ............................................................ £0.55 
628-35 1974 UPU ................................................................................ £1.80 
MS636 1974 do. S/Sht.......................................................................... £0.90 
MS648 1974 Christmas S/Sht .............................................................. £0.60 
669-76 1975 Game Fishing.................................................................. £1.70 
MS677 1975 Big Game Fishing S/Sht ................................................. £0.95 
687-92 1975 UN................................................................................... £0.50 
MS693 1975 do. S/Sht..........................................................................  £0.40 
694-03 1975 American Revolution Perf 141/2 ..................................... £1.10 
694-03 1975 do. Perf 13....................................................................... £1.10 
705-11 1975 Easter .............................................................................  £0.60 
MS712 1975 Easter S/Sht..................................................................... £0.60 
753-59 1975 Christmas ....................................................................... £0.60 
777-83 1976 Easter .............................................................................  £0.70 
816-17 1976 Cricket............................................................................. £1.30 
825-31 1976 Space Mission................................................................. £0.90 
833-39 1976 Ships ............................................................................... £2.95 
MS840 1976 do. S/Sht.......................................................................... £1.25 
849-55 1976 Telephone ....................................................................... £1.20 
MS856 1976 Telephone Cent. S/Sht .................................................... £1.20 
867-73 1977 Easter Parade .................................................................. £1.30 
875-77 1977 OAS ................................................................................ £0.35 
878-84 1977 Scouting .......................................................................... £2.40 
MS893 1977 Christmas Souvenir Sheet [CH036]................................ £0.55 
894-98 1977 Royal Visit Perf 11½ x 12............................................... £0.50 
953-56 1978 World Cup Football ........................................................ £0.60 
MS961 1978 UFO Research Souvenir Sheet ....................................... £1.30 
962-68 1978 Flight Anniversary .......................................................... £1.20 
MS969 1978 75th Anniversary Powered Flight Souvenir Sheet.......... £1.20 
980-84 1979 Independence .................................................................. £0.50 
990-91 1979 Human Rights ................................................................. £0.35 
992-94 1979 IYC ................................................................................. £2.40 
1006-7 1979 IYC ................................................................................. £0.60 
1011 1979 Golden Olive Shell 75c (instead of 60c) modern  

‘Maryland’ perf. ‘unused’forgery as SG  with the  
word Forgery printed on the back, normally £12........ £7.50 

1017-23 1979 Christmas ........................................................................ £0.75 
MS1034 1979 IYC/Disney Souvenir Sheet............................................ £1.50 
MS1039 1980 Rotary Souvenir Sheet .................................................... £0.60 
1060-63 1980 Birds................................................................................ £3.40 
1069-72 1980 Revolution....................................................................... £0.70 
MS1073 1980 lst Anniversary of Revolution Souvenir Sheet................ £0.65 
1081A-99A 1980 Shipping (Cat. £25.00).................................................... £12.00 
1081A/99A 1980 Shipping Definitives values to $10), No 20¢, 90¢ 

or $l (16v) (Cat. £20.00) ................................................. £7.50 
1081B/98B 1980-4 Ship Definitives to $5, (missing 50¢ and $1),  

(Cat. £20.00)................................................................... £4.50 
1110 1980 Pluto’s 50th Anniversary................................................. £1.00 
1120-23 1981 Easter/Disney.................................................................. £1.70 
1125-28 1981 Picasso ............................................................................ £1.20 
MS1129 1981 Picasso Souvenir Sheet ................................................... £1.90 
1139-42 1981 Women’s Decade ............................................................ £1.10 
MS1143 1981 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.10 
1154-57 1981 Space Shuttle .................................................................. £1.25 
MS1158 1981 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
MS1163 1981 Football Souvenir Sheet, Cat. £3.50 ............................. £1.50 
1164-67 1981 UPU ................................................................................ £1.30 
MS1168 1981 UPU Souvenir Sheet ....................................................... £2.00 
1174-77 1982 Scouting .......................................................................... £2.20 

do. Unique Vertical Gutter Pairs from the Archive  
Sheet with the top stamp being Grenada and the  
bottom stamp being Grenada Grenadines (only  
4 pairs available), each ................................................... £25.00 

MS1175 1982 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
1207-10 1982 Easter (Art) ..................................................................... £1.10 
MS1211 1982 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.10 
1212-17 1982 Trains (6v) ...................................................................... £3.50 
1237-40 1983 Raphael ........................................................................... £1.25 
MS1241 1983 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
MS1261 1983 Classic Cars Souvenir Sheet ........................................... £1.50 
1329-32 1984 Flowers ........................................................................... £2.00 
1342-45 1984 Ships ............................................................................... £4.40 
MS1346 1984 Ships Souvenir Sheet ...................................................... £3.50 
1360-67 1984 Trains .............................................................................. £6.00 

do. Unique Vertical Gutter Pairs (4) from the  
Archive Sheet, with different values se-tenant, very  
scarce (only 4 sets available), each................................. £25.00 

MS1368 1984 do. Souvenir Sheet .......................................................... £4.75 
1402-05 1985 Water Sports.................................................................... £1.80 
1406 1985 Water Sports Souvenir Sheet .......................................... £2.00 
1430-33 1985 International Youth Year ................................................. £1.80 
MS1434 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
1445-47 1985 Royal Visit ...................................................................... £2.80 
MS1448 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.40 
1466-8 1985 UN................................................................................... £2.50 
MS1469 1985 UN Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1470-73 1985 Christmas ........................................................................ £0.95 
MS1474 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.80 
1475-78 1985 Statue of Liberty ............................................................. £3.80 
MS1479 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.40 
1487 1986 Methodist Church (lv)..................................................... £0.35 
MS1488 1986 Methodist Church Souvenir Sheet .................................. £0.70 
1503-10 1986 Ameripex/Disney............................................................ £3.25 

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Cat. Price 
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1538-45 1986 Christmas/Disney............................................................ £5.25 
1556-63 1,986 Cent. of Motoring ........................................................... £3.50 
MS1569 1986 Olympics Souvenir Sheet ............................................... £1.20 
1611-14 1987 America’s Cup ................................................................ £1.90 
1616-23 1987 Columbus Discovery of America.................................... £3.30 
1616-23 1987 500th Anniversary of America by Columbus 

(2 Sheetlets 8v) ............................................................... £3.95 
1987 $5 Columbus Map of the World S/Sht (Cat. £2.50),  

only ................................................................................. £0.60 
2902-05 1995 Queen Mother’s 95th Birthday ................................... £3.50 
MS2906 do. Souvenir Sheet ...................................................... £3.25 
3836-49 1999 Queen Mother Sheetlet ............................................... £2.50 
MS3850 do. Souvenir Sheet ...................................................... £2.50 

*2000 Queen Mothers 100th Birthday speial limited edition  
$20 Gold stamp............................................................... £15.00 
do. Grenada/Carriacau & Petite Martinique as above .... £15.00 

4657-60 2002 Golden Jubilee Sheetlet, Cat. £7.25 ............................ £4.00 
SB1 1977 Silver Jubilee Booklet with each pane cancelled FDI .... £1.50 
SB2 1978 Coronation Booklet......................................................... £1.25 
SB3 1981 Royal Wedding Booklet.................................................. £1.50 

GRENADA GRENADINES 
MS24 1974 Football World Cup Souvenir Sheet ............................. £0.50 
MS29 1974 UPU Souvenir Sheet ....................................................... £0.75 
33-40 1974 Christmas ........................................................................ £0.35 
MS41 1974 Christmas Souvenir Sheet............................................... £0.30 
MS50 1975 Big Game Fishing Souvenir Sheet.................................. £0.40 
MS59 1975 Flowers Souvenir Sheet .................................................. £0.55 
60-66 1975 Easter .............................................................................. £0.40 
MS67 1975 Easter Souvenir Sheet ..................................................... £0.40 
68-74 1975 Michelangelo .................................................................. £0.90 
MS75 1975 Michelangelo Souvenir Sheet ......................................... £0.50 
76-82 1975 Butterflies (7v) Fine Used .............................................. £0.60 
MS83 1975 Butterflies Souvenir Sheet .............................................. £1.70 
84-90 1975 Scout Jamboree............................................................... £0.70 
MS91 1975 Scouting Souvenir Sheet Fine Used ............................... £0.25 
MS102 1976 U. S. Bicentennial Souvenir Sheet.................................. £1.00 
103-09 1975 Pan American Games (Fine Used £0.30)........................ £0.50 
MS110 1975 Pan American Games Souvenir Sheet ............................ £0.35 
111-30 1975 Definitive Complete to $10 (20)..................................... £5.75 
131-37 1975 Christmas ........................................................................ £0.50 
MS146 1976 Shells Souvenir Sheet, Fine Used................................... £0.30 
155-61 1976 Tourism ........................................................................... £0.75 
163-67 1976 Girl Guides...................................................................... £0.90 
169-74 1976 Easter (Art) ..................................................................... £0.55 
191-97 1976 Olympics......................................................................... £0.55 
199-05 1976 Christmas ........................................................................ £0.60 
MS206 1976 Christmas Souvenir Sheet............................................... £0.45 
207-13 1977 Telephone........................................................................ £0.80 
223-29 1977 Easter .............................................................................. £0.50 
231-37 1977 Christmas ........................................................................ £0.55 
251-56 1978 Space Shuttle .................................................................. £0.90 
258-63 1978 Prize Winners.................................................................. £1.30 
MS264 1978 Nobel Prize Winners Souvenir Sheet.............................. £0.65 
265-70 1978 Lindberg Zeppelin........................................................... £1.40 
279-84 1978 Rubens ............................................................................ £1.40 
286-92 1978 Flight Anniversary .......................................................... £0.95 
294-00 1978 Birds/WWF..................................................................... £5.00 
294/300 1978 Birds to $2 (ex 22¢ & 40¢) ............................................. £1.50 
MS306 1978 World Cup S/Sht, .......................................................... £0.50 
312-15 1978 Christmas/Durer.............................................................. £0.65 
317-20 1979 Flowers ........................................................................... £0.95 
322-25 1979 IYC ................................................................................. £0.50 
337-43 1979 Disney ............................................................................. £3.00 
345-52 1979 Marine Wildlife............................................................... £3.70 
377-80 1980 Rotary ............................................................................. £1.20 
382-85 1980 Birds................................................................................ £2.10 
387-90 1980 Olympics......................................................................... £0.75 
425-30 1981 Paintings ......................................................................... £1.50 
MS431 1981 Paintings Souvenir Sheet ................................................ £1.50 
432 1981 Pluto’s 50th Amniversary ............................................... £0.60 
434-37 1981 Easter/Disney.................................................................. £0.90
439-42 1981 Picasso (4v)..................................................................... £0.90 
MS443 1981 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.90 
453-56 1981 Decade of Women........................................................... £1.75 
MS457 1981 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.75 
468-71 1981 Space Shuttle .................................................................. £1.80 
MS472 1981 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.70 
MS477 1981 World Cup Football Souvenir Sheet ............................... £0.90 
478-81 1982 U.P.U............................................................................... £2.40 
MS482 1982 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.20 
483-86 1982 Scout ............................................................................... £1.10 
MS487 1982 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
512-15 1982 Easter (Art) ..................................................................... £1.50 
MS516 1982 do. S/s ............................................................................. £1.80 
517-22 1982 Trains .............................................................................. £3.50 
MS523 1982 Trains Souvenir Sheet ..................................................... £1.20 
542-45 1983 Raphael ........................................................................... £0.80 
MS546 1983 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.65 
MS562 1983 75th Anniv of Model ‘T’ Ford Car Souvenir Sheet ........ £0.90 
MS587 1984 Flowers Souvenir Sheet .................................................. £1.40 
588-96 1984 Easter/Disney.................................................................. £2.50 
609-12 1984 Ships ............................................................................... £3.00 
627-34 1984 Trains .............................................................................. £4.50 
MS635 1984 Railway Souvenir Sheet (2) ............................................ £3.90 
693-96 1985 Water Sports.................................................................... £1.95 
MS697 1985 Water Sports Souvenir Sheet .......................................... £1.95 
708-10 1985 Royal Visit ...................................................................... £2.60 
MS711 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.20 
712-14 1985 United Nations ................................................................ £4.50 
MS715 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.50 
726-29 1985 Christmas ........................................................................ £2.40 
MS735 1986 Statue of Liberty Souvenir Sheet .................................... £1.95 
771-74 1986 Shells Souvenir Sheet ..................................................... £3.50 
MS789 1986 Wildlife S/Sht (2)............................................................ £6.50 
MS794 1986 Halley’s Comet (2nd Issue) Souvenir Sheet ................... £2.80 
795-02 1986 Christmas/Disney............................................................ £4.25 

804-07 1986 Olympic Surcharges........................................................ £2.60 
MS808 1986 Olympic Souvenir Sheet ................................................. £2.20 
809-16 1986 Centenary of Motoring ................................................... £3.25 
859-62 1987 America’s Cup ................................................................ £2.70 
864-71 1987 Columbus Discovery of America.................................... £2.90 
864-71 1987 Anniversary of America by Columbus (Sheetlet of 8) ... £3.50 
MS872 1987 do. Souvenir Sheet (2) .................................................... £3.50 
MS932 1988 Royal Wedding Souvenir Sheet ...................................... £2.50 
1186-89 1989 Rock Musicians (4v)...................................................... £2.50 
1980-83 1995 Queen Mother’s 95th Birthday ....................................... £2.75 
MS1984 do. Souvenir Sheet .......................................................... £3.00 

1999 Queen’s Golden Wedding Anniversary. The superb  
$20 large Gold stamp on special Mercury Coin  
Cover, a very limited edition .......................................... £20.00 

SB2 1978 Coronation Booklet......................................................... £1.50 
SB3 1981 Royal Wedding Booklet.................................................. £1.50 
GRENADA CARRIACOU 
3543-46 2002 Golden Jubilee Sheetlet .................................................. £4.00 

GRUNAY (Scotland) 
1-4A 1981 Royal Wedding ............................................................... £1.50 
1-4B 1981 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
5 1981 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
6 1981 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
11 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £4.00 
12 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £5.00 
29 1982 Diana 21st Birthday Proof Miniature Sheet.................... £3.00 
31-36B 1982 Biplanes (Imperf)............................................................ £3.00 
38 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
46 1982 Biplane deluxe Sheet ...................................................... £2.50 
47-52B 1982 Early Military Aircraft Imperf ........................................ £3.50 
55-60B 1982 Freight Aircraft Imperf ................................................... £3.50 
63-66B 1982 Light Aircraft Imperf ...................................................... £3.50 
70 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
76 1982 Light Aircraft .................................................................. £2.50 
79-84A 1982 Light Aircraft .................................................................. £3.00 
79-84B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.50 
85 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
86 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
87-88B 1982 Hot Air Balloons Imperf ................................................. £2.00 
91-92B 1982 Pets (Puppy/Rabbit) Imperf ............................................ £2.00 
95-96A 1982 Water Vole/Weasel .......................................................... £1.25 
95-96B 1982 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
97 1982 Miniature Sheet (Pine Marten) ....................................... £1.25 
98 1982 deluxe Sheet (Dormouse) ............................................... £2.50 
105-08B 1982 Horned Animals Imperf .................................................. £2.25 
116 1982 Monkeys deluxe Sheet .................................................... £2.25 
129-32A 1982 Wild Cats ........................................................................ £1.75 
129-33B 1982 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
133 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
134 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
135-140B 1982 Rodents Imperf ............................................................... £3.00 
151-58B 1982 Wild Animals Imperf ...................................................... £3.25 
177-78B 1982 Birds (Phalarope/Plover) Imperf..................................... £1.50 
181-182B 1982 Birds (Manikins) Imperf ................................................ £1.50 
185-86A 1982 Birds (Turkey/Woodpecker) ........................................... £1.25 
185-86B 1982 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
187 1982 do. Miniature Sheet (Bluejay)......................................... £1.25 
188 1982 do. deluxe Sheet (Peafowl) ............................................. £2.25 
196 1982 Birds deluxe Sheet (Falcon)............................................ £2.25 
204 1982 Birds deluxe Sheet (Gallinule)........................................ £2.25 
235-240A 1982 Birds................................................................................ £2.75 
235-240B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
241 1982 do. Miniature Sheet (Woodrail) ...................................... £1.25 
242 1982 do. deluxe Sheet (Barbet) ............................................... £2.50 
251-58A 1982 Birds................................................................................ £3.25 
251-58B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.50 
259 1982 do. Miniature Sheet (Gull) .............................................. £1.50 
260 1982 do. deluxe Sheet (Avocet)............................................... £2.75 
271-74A 1982 Butterflies ....................................................................... £1.75 
271-74B 1982 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
275 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
276 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
277-80A 1982 Butterflies ....................................................................... £1.75 
277-80B 1982 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
261 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
262 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
289-94A 1982 Austin Cars ..................................................................... £2.75 
289-94B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
295 1982 do. Miniature Sheet (Metro) ........................................... £1.25 
296 1982 do. deluxe Sheet (Mini) .................................................. £2.25 
304 1982 Cars deluxe Sheet (1935 Cord)....................................... £2.25 
305-10B 1982 Jaguar Cars Imperf.......................................................... £3.00 
313-18B 1982 Veteran Cars Imperf ........................................................ £3.00 
321-322B 1982 Chinese People Imperf.................................................... £1.50 
325-326A 1982 Chinese People................................................................ £1.25 
325-326B 1982 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
327 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
328 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
334 1982 Japanese Men deluxe Sheet ............................................ £2.25 
342 1982 Composer deluxe Sheet (Schubert) ................................ £2.25 
343-48A 1982 Dogs................................................................................ £2.75 
343-48B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.25 
349 1982 do. Miniature Sheet (Terrier) .......................................... £1.25 
350 1982 do. deluxe Sheet (Afghan) .............................................. £2.25 
351-56A 1982 Fish ................................................................................. £2.75 
351-56B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.25 
357 1982 do. Souvenir Sheet (Power) ............................................ £1.25 
358 1982 do. deluxe Sheet (Cook) ................................................. £2.25 
367-68A 1982 Garden Flowers............................................................... £1.25 
367-68B 1982 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
369 1982 do. Miniature Sheet (Rose) ............................................. £1.25 
370 1982 do. deluxe Sheet (Rose) .................................................. £2.25 
371-372B 1982 Garden Flowers Imperf................................................... £1.50 
 375-76A 1982 Garden Flowers............................................................... £1.25 
375-76B 1982 do. Imperf ....................................................................... £1.50 

S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Price 
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377 1982 do. Miniature Sheet (Bernera) ........................................ £1.25 
378 1982 do. deluxe Sheet (Camelia)............................................. £2.25 
379-80B 1982 Wild Flowers Imperf....................................................... £1.25 
383-84B 1982 Garden Flowers Imperf................................................... £1.50 
387-88B 1982 Garden Flowers Imperf................................................... £1.50 
399-402B 1982 Garden Flowers Imperf................................................... £1.75 
405-08A 1982 Garden Flowers............................................................... £1.75 
405-08B 1982 do. Imperf ....................................................................... £2.25 
409 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
410 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
418 1982 Flowers deluxe Sheet ...................................................... £2.25 
427-32A 1982 Flowers ........................................................................... £2.75 
427-32B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
433 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
434 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
435-40B 1982 Wild Fruits Imperf .......................................................... £2.75 
442 1982 do. deluxe Sheet (Hawthorn) .......................................... £2.25 
451-456B 1982 Seed Pods, etc. Imperf .................................................... £2.75 
458 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
466 1982 Flowers deluxe Sheet (Swamp Rose) ............................ £2.25 
472 1982 French Woman deluxe Sheet - (Mme Tallien) ................ £2.25 
480 1982 Pistol deluxe Sheet (Adams Boxer) ................................ £2.25 
481-488A 1982 Ponies.............................................................................. £3.25 
481-488B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.50 
489 1982 do. Miniature Sheet (New Forest) .................................. £1.50 
490 1982 do. deluxe Sheet (Icelandic) ........................................... £2.75 
491-96A 1982 Kings/Queens.................................................................. £2.75 
491-96B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
498 1982 do. deluxe Sheet (Edward II) .......................................... £2.25 
499-04B 1982 Kites Imperf .................................................................... £2.75 
507-12A 1982 Electric Trains................................................................. £2.75 
507-12B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
513 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
515-20A 1982 Steam Trains ................................................................... £2.75 
515-20B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
521 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
522 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
523-28B 1982 Steam Trains Imperf ....................................................... £3.00 
538 1982 Steam Train deluxe Sheet ............................................... £2.25 
546 1982 Steam Train deluxe Sheet ............................................... £2.25 
554 1982 Steam Train deluxe Sheet ............................................... £2.25 
562 1982 Steam Train deluxe Sheet ............................................... £2.25 
563-68B 1982 Steam Train Imperf ......................................................... £2.75 
586 1982 Steam Train deluxe Sheet ............................................... £2.25 
592 1982 Red Indian Chief deluxe Sheet ....................................... £2.25 
593-4B 1982 Nursery Rhymes Imperf ................................................. £1.25 
597-8A 1982 Nursery Rhymes ............................................................. £1.25 
597-8B 1982 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
599 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
600 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
601-02A 1982 Nursery Rhymes ............................................................. £1.25 
601-02B 1982 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
603 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
604 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
605-10B 1982 Painters Imperf................................................................ £2.75 
621-22B 1982 Shakespearean Characters (Imperf) ................................ £1.25 
632 1982 Ships Crest deluxe Sheet (Bristol) .................................. £2.25 
641-48a 1982 Ships ............................................................................... £3.25 
641-48B 1982 do. Imperf ....................................................................... £3.50 
649 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
650 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.75 
667-70A 1982 Beatrix Potter (Cats/Kittens)........................................... £1.75 
667-70B 1982 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
671 1982 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
672 1982 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
688 1982 Italian Figures deluxe Sheet............................................ £2.25 
697-98A 1983 Birds (Cab)...................................................................... £1.25 
697-98B 1983 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
699 1983 do. Miniature Sheet (Cab)............................................... £1.25 
700 1983 do. deluxe Sheet (Cab).................................................... £2.25 
701-04A 1983 Birds................................................................................ £1.75 
701-04B 1983 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
705 1983 do. Miniature Sheet (Vulture) ......................................... £1.25 
706 1983 do. deluxe Sheet (Ostrich) .............................................. £2.25 
707-12A 1983 Dogs................................................................................ £2.75 
707-12B 1983 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
713 1983 do. Miniature Sheet (Poodle) .......................................... £1.25 
714 1983 do. deluxe Sheet (Spaniel) .............................................. £2.25 
715-20A 1983 Flowers ........................................................................... £2.75 
715-20B 1983 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
721 1983 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
722 1983 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
723-30A 1984 Olympics......................................................................... £2.25 
723-30a 1984 do. (used) ........................................................................ £0.75 
723-30b 1984 do. Imperf ....................................................................... £2.50 
723-30B 1984 do. used ........................................................................... £1.00 
733-40A 1984 Cats/Rotary used............................................................. £0.75 
743-746A 1985 Queen Mother ................................................................. £1.25 
743-746B 1985 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
747 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.25 
748 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
749-52A 1985 do. Royal Visit Overprint................................................ £1.25 
749-52B 1985 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
753 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.25 
754 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
755-58A 1985 do. Girl Guides Anniversary (black)............................... £1.25 
760 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
761-64 1985 do. red Overprint............................................................. £1.25 
765 1985 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
766 1985 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
767-70A 1986 Queen’s Birthday ............................................................ £1.25 
767-70B 1986 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
771 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
772 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
767-70A 1986 do. Specimen Overprint .................................................. £3.00 
771 1986 do. Specimen Miniature Sheet ........................................ £3.00 
773-76A 1986 do. Ameripex Overprint black ........................................ £1.25 

777 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
778 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
779-82A 1986 do. Ameripex Overprint blue .......................................... £1.25 
779-82B 1986 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
783 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
784 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
785-88A 1986 Royal Wedding ............................................................... £1.25 
785-88B 1986 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
789 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
790 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
785-88A 1986 do. Specimen Overprint .................................................. £3.00 
789 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £3.00 
790 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £3.00 
791-94A 1986 do. Duke/Duchess Overprint (silver) .............................. £1.25 
791-94B 1986 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
796 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
797-800A 1986 do. gold Overprint........................................................... £1.25 
797-800B 1986 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
801 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
802 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
GUERNSEY 

1969 Horticulture 5d Pre-Publicity Proofs in Black,  
Maroon, Green or Aqua Marine – printed on  
gummed paper, we believe these were done at  
the time of issue (nearly 40 years ago), each.................. £25.00 
all 4 for............................................................................ £95.00 

1969 Brock Gutter Pair (Folded) ............................................. £25.00 
1976 Europa Sheetlets of 9 (2v), special offer at just .............. £4.50 

Official FDC’s 1992 to 2007, 13 covers to include  
Definitives, Commemoratives, S/Sheets also  
Alderney 2006/7 (7 covers) Face over £52 only ............ £15.00 

GUGH ISLAND, Scilly Isles 
5-6 1972 Silver Wedding............................................................ £1.25 

1972 do. Sheetlets of 4......................................................... £4.50 
7 1973 Seal (FDC £2.00) ............................................................ £0.50 
8-10 1973 Shipwrecks (FDC £3.25) ................................................ £2.00 
11-13 1973 Royal Wedding (red/blue)............................................... £0.75 
12-14 1973 do. (blue/red)................................................................... £0.75 
15 1973 do. Souvenir Sheet (both Sets)........................................ £1.50 
16B 1973 do. deluxe Sheet Imperf .................................................. £2.50 
24-29 1974 Butterflies ....................................................................... £4.50 
34-37 1975 Seabirds........................................................................... £2.50 
38-41 1975 Shipwrecks (FDC £1.25) ................................................ £2.50 
43-44 1976 Aircraft............................................................................ £5.50 
56-61 1978 Butterflies ....................................................................... £3.50 
62-65 1978 Coronation Anniversary.................................................. £2.50 
73 1979 60p Provisional Overprint (3 different types of  

Sheetlet of 8)................................................................... £5.50 
79 1979 60p Provisional Overprint/Coronation (red Ovpt).......... £5.50 
82 1979 do. blue Overprint ........................................................... £5.50 
85 1979 do. black Overprint ......................................................... £5.50 

(3 different types of Sheetlet of 8)  
89-92A 1979 Rowland Hill................................................................... £2.50 
89-92B 1979 do. Imperf ....................................................................... £4.00 
93 1979 do. Miniature Sheet......................................................... £2.50 
103-106 1981 Gibraltar Royal Honeymoon Overprints ........................ £2.50 
108-113 1995 F.A. Cup Finals ............................................................... £2.25 
114 1995 do. Miniature Sheet......................................................... £1.25 
115 1995 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.25 
116-119 1995 Coronation Street Anniversary ....................................... £2.00 
120 1995 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.25 

GUINEA REPUBLIC 
236-40 1960 Medical Care (5v), Cat. £10.00 .................................... £3.00 
258 1960 U.N. Overprints Inverted, SG  uncatalogued with  

Inverted Opt.................................................................... £25.00 
378 1963 Sports 500Fr (Canoeing)................................................. £1.95 
525-26 1966 Stamp Centenary (2v), Cat. £4.70 ................................ £2.50 
1474 1991 Anniversaries & Events 150F Van Gogh ‘Sunflowers’ .. £0.25 

1992 Opts on Philexfrance/Fr Revolution (4) ......................... £4.25 
1992 do. Imperf ....................................................................... £6.00 
1992 do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £3.50 
1992 do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £5.00 
1992 do. Set of 4 DeLuxe Souvenir Sheets Perf ..................... £5.00 
1992 do. Imperf ....................................................................... £7.50 
1992 do. Deluxe Souvenir Sheet with 4 values Perf ............... £7.50 
1992 do. Imperf ....................................................................... £10.00 
1992 do. Gold Foil 1500F Perf ................................................ £5.00 
1992 do. Imperf ....................................................................... £7.50 
1992 do. Gold Foil Souvenir Sheet Perf .................................. £5.00 
1992 do. Imperf ....................................................................... £7.50 
1992 do. Gold Foil 1500F Perf ................................................ £5.00 

MS1543 1993 Olympic Games Atlanta Souvenir Sheet (1000F) .......... £5.00 
1993 Souvenir Sheet with Elvis and Michael Jackson ............ £3.50 
1993 do. Imperf ....................................................................... £5.00 

1617-21 1995 Cats (5v), (Cat. £9.55) .................................................... £4.50 
MS1622 1995 do. Souvenir Sheet, (Cat. £5.75)..................................... £2.95 
1698-1703 1996 Dogs (6v), (Cat. £9.85) ................................................... £5.00 
MS1704 1996 do. Souvenir Sheet, (Cat. £5.00)..................................... £2.50 
1705-10 1996 Cats (6v), (Cat. £9.85) .................................................... £4.50 
MS1622 1996 do. Souvenir Sheet, (Cat. £5.00)..................................... £2.50 
1775-80 1997 Dogs (6v), (Cat. £6.35) ................................................... £3.00 
MS1781 1997 do. Souvenir Sheet, (Cat. £5.75)..................................... £2.75 
1768-73 1997 Chess (6v), Cat. £10.00 ................................................. £3.50 

1998 Animals of the World S/Sht (Rabbits).......................... £1.50 
do. Events of the 20th Century (1950-59) Sheetlet  
of 9 (Elvis, etc) .............................................................. £4.95 
do. (1960-69) The Beatles, etc...................................... £4.95 
do. (1970-79) The Pope, etc.......................................... £4.95 
do. (1980-89) Charles and Diana, etc........................... £4.95 
do. (1990-2000) S/Sht showing Tiger Woods .............. £2.50 

1998 Frank Sinatra Sheetlet of 9 with Friends (including Golf) £7.50 
1998 do. Souvenir Sheet with Kennedy .................................. £5.50 
2000 Lions Sheetlet of 9 ........................................................ £1.95 

do. Elephants Sheetlet of 9 ........................................... £1.95 
2002 Golden Jubilee Sheetlet of 4 ....................................... £4.00 

S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Cat. Price 
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do. Souvenir Sheet ...................................................... £1.50 
GUINEA BISSAU 
489-94 1976 Olympic Games (Cat. £4.30) .......................................... £1.50 
489-94 1976 do. Imperf (6v)................................................................ £2.50 
575-80 1978 History of Aviation (Cat. £4.80) ..................................... £1.95 
603-08 1979 I.Y.C. Souvenir Sheet...................................................... £1.50 
727-33 1983 Bicentennial of Manned Flight ....................................... £4.60 
MS734 1983 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.00 
735-41 1983 African Primates ............................................................. £5.70 
743-49 1983 Cosmonautics Day (Space)............................................. £4.60 
MS750 1983 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.00 
MS758 1983 Chess Souvenir Sheet ..................................................... £1.50 
759-65 1983 500th Birth Anniversary of Raphael ............................... £4.00 
MS766 1983 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
767-73 1983 Olympic Games, Los Angeles ........................................ £4.85 
MS774 1983 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
776-82 1983 World Communications .................................................. £4.15 
MS783 1983 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.00 
786-92 1983 Winter Olympic Games (Sarajevo)................................. £3.75 
MS793 1983 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.00 
MS797 1983 World Food Day (Map) Souvenir Sheet ......................... £1.50 
802-08 1983 Flowers ........................................................................... £4.10 
809-15 1983 Fishes .............................................................................. £4.75 
MS823 1984 Winter Olympic Games (Sarajevo) Souvenir Sheet ....... £1.00 
MS831 1984 150th Birth Anniversary of Gottlieb Souvenir Sheet...... £1.00 
835-41 1984 Goya (7v) ........................................................................ £1.50 
MS842 1984 Espana ’84 (Goya) Souvenir Sheet................................. £1.50 
843-49 1984 Olympic Games, Los Angeles ........................................ £5.20 
MS850 1984 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
857-63 1984 Wild Cats ........................................................................ £4.95 
882-88 1984 Whales ............................................................................ £2.50 
889-95 1984 Butterflies ....................................................................... £4.05 
896-902 1984 Olympic Gold Medalists, Los Angeles........................... £4.10 
904-10 1984 Locomotives ................................................................... £5.05 
MS911 1984 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.95 
MS919 1985 Centenary of Motor Cycle Souvenir Sheet ..................... £1.95 
934-40 1985 Cats ................................................................................. £4.10 
MS941 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.75 
942-48 1985 International Music Year................................................. £2.75 
950-56 1985 Sailing Ships ................................................................... £5.15 
959-65 1985 Italia 85 Stamp Exhibition .............................................. £3.20 
MS966 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.00 
MS974 1985 International Youth Year Souvenir Sheet ........................ £1.00 
1005-11 1988 Winter Olympic Games, Calgary.................................... £7.50 
MS1012 1988 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.00 
1013-19 1988 Olympic Games, Seoul ................................................... £6.90 
MS1020 1988 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
1021-27 1988 Essen’88 Stamp Exhibition............................................. £6.90 
MS1028 1988 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.00 
1029-35 198,8 Animals........................................................................... £3.15 
1044-50 1988 Dogs................................................................................ £3.15 
MS1051 1988 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
1052-58 1988 Sailing Ships ................................................................... £3.75 
1059-65 1988 Funghi, (Cat. £10.20)...................................................... £5.00 
MS1073 1988 Finlandia’88 (Chess) Souvenir Sheet ............................. £1.50 
1096-1102 1989 Birds................................................................................ £3.95 
MS1103 1989 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.75 
1111-17 1989 Trains .............................................................................. £5.40 
MS1118 1989 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 
1119-25 1989 Olypic Games, Barcelona ............................................... £5.40 
MS1126 1989 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.00 
1127-33 1989 Lilies ............................................................................... £2.50 
MS1134 1989 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
1135-41 1989 1989 Philex France ‘89 Stamp Exhibition...................... £2.50 
1151-57 1989 World Cup Football ........................................................ £2.50 
1159-65 1989 Prehistoric Animals......................................................... £2.50 
1174-81 1989 Animals........................................................................... £2.50 
1182-88 1989 Paintings ......................................................................... £2.50 
GUYANA 
414-5 1967 World’s Rarest Stamps Commem. (2v) .......................... £10.00 
552-56 1973 Flowers (Def. H. V. 50¢-$5) ........................................... £1.50 
585-88 1973 Easter .............................................................................. £0.20 
602-05 1974 Easter (4v) [EA023]........................................................ £0.20 
659-60 1976 Cricket............................................................................. £1.50 
671-76 1977 New Coinage .................................................................. £1.75 
MS670var 1977 World Black and African Festival of Arts and Culture  

Miniature Sheet without overprint, as printed for  
the intended 1975 issue which was postponed, U/M  
and Very Scarce, see footnote, EC GY1340Ova  
– 2 Miniature Sheets known, Cat. £750...................... £250.00 

713-16 1979 Earth Satellite Station ..................................................... £0.90 
768 1981 Liberation Conference (1v) Fine Used ........................... £0.20 
769/70 1981 Royal Wedding (1st Issue) Set (2v) with BLUE Opt, 

Fine Used (FDC £2.00)................................................... £1.50 
769c/70d 1981 Royal Wedding (1st Issue) Set (2v) with BLACK Opt, 

FineUsed (FDC £2.00).................................................... £1.25 
769 1981 Royal Wedding $3.60 Blue Opt. Scarce Gutter Pair....... £3.00 
770 1981 do. $7.20 Blue Opt. Scarce Gutter Pair .......................... £2.50 
770d 1981 do. $7.20 Black Opt. Scarce Gutter Pair......................... £3.00 
771/5 1981 “Essequibo Is Ours” Set (5v).......................................... £0.75 
771/5 1981 do. Fine Used .................................................................. £0.35 
771/5 1981 do. Fine Used on First Day Cover .................................. £0.50 
782/90A 1981 “Essequibo is Ours” with SMALL Surcharges on 

1973 Postage Dues (8v), Cat. £2.40 ............................... £1.25 
782/90A 1981 do. Fine Used or on First Day cover............................... £1.50 
782/90B 1981 “Essequibo is Ours” with LARGE Surcharge on 1973 

Postage Dues (9v), Cat. £6.00 ........................................ £2.50 
782/90B do. Fine Used or on First Day Cover.............................. £2.50 
804 1981 $1.10 on $2 Norantea Guianensis ................................... £1.00 
828 1981 100/5¢ Scout Surcharges (Cat £3.00) ............................. £1.50 
830 1981 110/6¢ Scout Surcharges (Cat: £2.00) ............................ £1.25 
835 1981 180/6¢ Scout Surcharges (Cat. £2.25) ............................ £1.50 
836 1981 400/6¢ Scout Surcharges (Cat. £3.50) ............................ £1.50 
841, 986/7, 1981 6 Different overprints (would normally be over 
1002, 1004 £20.00, but (with good clear offsets of Opt  
& 1982 on reverse) ...................................................................... £4.50 

841/3 1981 Royal Wedding (2nd Issue) Set of (3v), Unmounted...... £0.65 
841/3 do. on Souvenir First Day Cover .................................... £1.50 
852 1981 Six-banded Armadillo..................................................... £0.30
857159/60 1981 Without Surcharge IYD (See note in SG Cat) ................ £5.00 
927 1982 160/ 1.10/$2 Royal Wedding Provisional ....................... £0.45 
979/81 1982 21st Birthday of Princess of Wales, Set (3v) .................. £3.50 
983+986/7 1982 Birth of Prince William, Set (3v) .................................... £1.50 
983 1982 Birth of Prince William: $1.10 on 3c (Script C.A. 

Watermark.) .................................................................... £0.40 
983c do. Surcharged on No. 333 (Block C.A. Watermark) . £0.40 
984 50c on 2c........................................................................ £5.00 
985 $1.10 on 3c..................................................................... £8.50 
986 $1.25 on 6c..................................................................... £0.15 
986c do, Surcharged on No. 434 ........................................... £2.00 
987 $2.20 on 24¢ .................................................................. £0.75 
983c 1982 $1.10/3¢ Birth of Prince William (Block CA Wmk) ...... £0.40 
984/5/6c 1982 Birth of Prince William, Set (3v) Different Printings, 

Scarce (Cat. £49.50) ....................................................... £15.50 
1002 1982 130/60¢/3¢ Royal Wedding Provisional ......................... £0.30 
1003 1982 170/110/5¢ 21st Birthday Provisional ............................ £5.00 
1004 1982 440/60¢/3¢ Royal Wedding Provisional ......................... £0.75 
1004c 1982 440/60¢/3¢ Royal Wedding Provisional (No 1982)........ £2.25 
1049-52 1983 Pres. Burnhams Birthday ................................................ £1.50 
1056a 1983 One Dollar/1.10/$2 Royal Wedding Provisional ............ £1.25 
1058 1983 One Dollar/330/$2 21st Birthday Provisional ................ £5.00 
1071 1983 $4.80 British Guiana Fiscal Stamp overprinted in 

red for the International Maritime Organisation............. £1.50 
1071 do. on Official FDC (reported less trans exist), last few 

to clear ............................................................................ £3.50 
1095a 1983 $4.50/235/75¢/$5 ITU/WHO Surcharge on Royal 

Wedding Provisional....................................................... £2.25 
1127-31 1983 Riverboats ....................................................................... £1.50 
1132/3 1983 2.30/1.10/$2 and 3.20/1.10$ Royal Wedding 

Provisionals set of (2v) ................................................... £2.95 
1176-79 1983 125th Anniversary of Use of G.B. Stamps in  

Guyana 25c Block of 4, Cat. £0.60................................. £0.20 
1180-83 do. 30c Block of 4, Cat. £0.60. ....................................... £0.20 
1176-1183 do. one of each, 2 Blocks of 4 ........................................ £0.35 

do. 10 of each Block ....................................................... £3.00  
1188a 1983 Anniversary of G.B. Stamps Se-tenant Block of 4 

(top 4 values) .................................................................. £0.95 
1235f7 1984 Guyana Olympic Appeal set of (3v) surcharged on  

Royal Wedding Stamps, all surcharges are Inverted 
very scarce ...................................................................... £4.50 

1298-01 1984 Teachers’ Associations .................................................... £0.20 
1337 1984 320/1.10/$2 Royal Wedding Provisional ........................ £1.50 
1337 1984 do. on First Day Cover.................................................... £1.75 
1350 1984 130/1.10/$2 Royal Wedding Provisional ........................ £2.50 
1350 1984 do. on First Day Cover ................................................... £3.50 
1351 1984 600/$7.20/$1 Royal Wedding Provisional with BLUE 

Opt .................................................................................. £3.50 
1351 1984 do. Scarce Gutter Pair ..................................................... £7.50 
1351 1984 do. on First Day Cover (single stamp)............................ £4.00 
1351a 1984 600/$7.20/$1 Royal Wedding Provisional with BLACK 

Opt .................................................................................. £1.20 
1351a 1984 do. Scarce Gutter Pair ..................................................... £2.40 
1351a 1984 do. on First Day Cover (single stamp)............................ £1.50 
1351ba 1984 600/$7.20/$1 Royal Wedding Provisional BLACK Opt 

with Fleur-de-Lys Opt..................................................... £1.25 
1351b 1984 do. BLUE Opt with Fleur-de-Lys Opt ............................ £2.75 
1353 1984 $3.60/$5 Royal Wedding Provisional BLUE Opt + 1984 £1.50 
1353 1984 do. Scarce Gutter Pair ..................................................... £3.00 
1353 1984 do. on First Day Cover (single stamp)............................ £2.00 
1353a 1984 $3.60/$5 Royal Wedding Provisional BLACK Opt + 

“1984............................................................................... £2.75 
1353a 1984 do. Scarce Gutter Pair ..................................................... £5.50 
1353a 1984 do. on First Day Cover (single stamp)............................ £3.00 
1360 1984 $3.60/$5 Royal Wedding Provisional BLUE Opt +  

“1984” with Fleur-de-Lys ............................................... £1.25 
1360a 1984 $3.60/$5 Royal Wedding Provisional BLACK Opt +  

“1984” with Fleur-de-Lys ............................................... £1.50 
1386 1984 200/75¢/$5 Royal Wedding Provisional overprinted for  

International Civil Aviation Organisation....................... £1.50 
1386 do. on Scarce First Day Cover........................................ £1.50 
1430-36 1985 Buildings......................................................................... £1.50 
1442-49A 1985 Wildlife Protection (Cat. £7.25) ..................................... £2.95 
1536-8,  
MS1539 1985 Queen Mother’s 85th Birthday set of 3 and Souvenir  

Sheet on 2 Official FDC’s, Scarce .................................. £15.00 
1547-50 1985 Abolition of Slavery ....................................................... £0.90 
1636-42 1985 Clive Lloyd ..................................................................... £1.95 
1744-45 1986 Halley’s Comet ............................................................... £0.50 
1822 1986 Orchids (11th Issue)........................................................ £0.80 
1872-81 1986 Orchids (13th Issue)........................................................ £7.50 
190811 1986 Pres Bumham.................................................................. £0.70 
916-24 1986 Orchids (17th Issue)........................................................ £6.50 
2180-82 1987 Orchids (21st Issue) ........................................................ £5.95 
2212-3 1987 Railways $10 ans $12 large Multicoloured .................... £0.75 
2212-3 1987 do. Horizontal Gutter Pairs ............................................. £1.50 
2212-3 1987 do. Sheetlets of 10 (2v)................................................... £7.50 
276-77 1988 Orchids (28th Issue)........................................................ £3.50 

1990 Orchids $190 Souvenir Sheet Opt $600 and 50th  
Anniversary of World war II and Winston Churchill...... £9.00 

2552-5 1990 Abolition of Slavery (4v)................................................ £0.25

S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Price 
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2762/88 1990 Birds Complete set of 27 stamps, beautiful designs 

IMPERF Set full set of progressives including finished  
colours, a total of 135 items, 25 only exist ................. £125.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1993 $600 Gold Foil/Multicolour Souvenir Sheet No. 

3 (Air) depicting Birds, Bats, Butterflies, Windmills, 
etc. cancelled by Bangkok 1993 special handstamp....... £10.00 

1994 Hong Kong DeLuxe $600 Gold Foil Numbered  
edition S/Sheets depicting Dogs (3 different) and  
Dinosaurs (1) .................................................................. £45.00 

1994 Easter $300 Souvenir Sheets depicting Bunny Rabbits  
and Easter Eggs with Gold or Silver Overprint, limited 
numbered edition, each ................................................... £10.00 

4414-17 1995 Queen Mother’s 95th Birthday ....................................... £3.00 
MS4418 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 
4616 1996 UNICEF Miniature Sheets, Cat. £40. ............................. £19.50 

do. Error Sheet with typed text at bottom....................... £35.00 
5236-67 1998 World Cup (32v) U/M..................................................... £9.00

1998 do Complete Sheetlets of 8 (32v) U/M........................... £60.00 
5679-82 1999 Queen Mother Sheetlet ................................................... £1.50 
MS5683 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
5668-77 1999 Lady of the Century Sheetlet of 10................................. £3.00 
MS6284 2002 Golden Jubilee Souvenir Sheet ....................................... £5.00 
D5-7 1967-8 Postage Dues................................................................... £0.60 
F4a 1975 Revenue, (Optd. on SG 550) Cat. £15 ......................... £5.00 
P4 1983 $12.00/1.10/$2 surcharge an RW Provisional ................ £1.25 

Various Opts, SG OP1/2, 014/16, 791/3 & SG  
804, a total of 9 stamps (Cat. £45) Mounted Mint ..... £15.00 

013 1981 10/25¢ Official “OPS” surcharged on Revenue stamp 
U/M or F/U ..................................................................... £0.50 

022 1981 $1.10/$2 Official “OPS” overprinted on RW 
Provisional ...................................................................... £0.95 

025 1981 100/8¢ Official “OPS” overprinted on 1969 Scout 
stamp............................................................................... £1.25 

026 1981 110/6¢ Official “OPS”overprinted on 1969 Scout stamp £1.50 
032 1982 220/1¢ Official “OPS” overprinted on 21st Birthday 

stamp............................................................................... £0.95 
034 1982 110/5¢ Official “OPS”overprinted on 21st Birthday 

stamp............................................................................... £0.95 
034 1982 with variety serif on “1” in “1961”, appears once  

per sheet, in pair with normal. ........................................ £1.25 
0P4 1983 Parcel Post ...................................................................... £15.00 
SB11 1981 Royal Wedding Bklt........................................................ £2.25 
SB33 1984 Olympics Booklet Cat. £10.00........................................ £5.00 

GUYANA ORCHIDS ODD VALUES 
S.G. No. Series/PlateNo. Denomination Price 

1554 1/49 55¢ £0.25 
1555 1/64 50¢ £0.25 
1737 1/39 260¢ £0.45 
1748 1/81 45¢ £0.25  
1749 1/89 90¢ £0.25 
1752 1/15 180¢ £0.25 
1753 1/82 320¢ £0.25 
1810 2/21 45¢ £0.25 
1811 2/8 75¢ £0.25 
1812 2/42 80¢ £0.25 
1813 2/5 160¢ £0.30 
1816 2/9 200¢ £0.45 
1817 2/12 320¢ £1.00 
1818 2/19 350¢ £1.25 
1872 2/17 45¢ £0.25 
1873 2/33 50¢ £0.25 
1874 2/27 60¢ £0.25 
1875 2/56 75¢ £0.25 
1877 2/13 90¢ £0.35  
1878 2/44 200¢ £0.50  
1879 2/50 300¢ £0.80 
1880 2/10 320¢ £0.80 
1881 2/6 390¢ £1.00 
1886 2/2 200¢ £0.70  
1887 2/24 225¢ £0.85 

The following items are either Gold or Silver Foil stamps and souvenir sheets which 
have been produced in very limited editions and are in fact numbered on the reverse. 
They are of great topical interest and will feature in any topical collection. 
They are offered on a first come, first served basis as follows: 
1992 World Thematic Exhibition (Genova ‘92). 
Each stamp is available in Gold or Silver. 
No. 8 Sports (Baseball ..................................................................................... £6.00 
No. 9 Famous People (Kennedy) ..................................................................... £6.00 
1992 Land, Sea or Air depicting Animals, Birds, Butterflies, Windmill each.. £6.00 
do. Souvenir Sheets: 
No. 1 Sea Depicting Sealife and Whales (Silver only) .................................... £10.00 
No. 2 Land Depicting Animals ........................................................................ £10.00 
No. 3 Air Depicting Birds, Bats and Butterflies .............................................. £10.00 
SPECIAL OFFER - 3 Souvenir Sheets in Silver, each (3) .............................. £25.00 

1916 2/20 25¢ £0.25 
1917 2/7 40¢ £0.25 
1919 2/3 90¢ £0.25 
1920 2/14 120¢ £0.25 
1921 2/32 130¢ £0.25 
1922 2/22 150¢ £0.35 
1923 2/18 320¢ £0.50 
1924 2/28 330¢ £0.50 
1925 2/45 35¢ £0.25 
1926 2/15 50¢ £0.25  
1927 1/55 50¢ £0.25 
1929 2/2 90¢ £0.25  
2067 2/25 230¢ £0.40 
2072 2/52 590¢ £0.85 
2073 2/65 650¢ £1.10  
2173 2/58 275¢ £0.45 
2174 2/37 390¢ £0.55 
2175 2/19 450¢ £0.75 
2176 2/54 460¢ £0.75 
2220 2/74 900¢ £1.00 
2225 2/68 325¢ £0.65 
2226 2/95 420¢ £0.75 
2237 2/96 375¢ £1.25 
2240 2/66 750¢ £2.00 
2241 2/79 800¢ £2.25  
2242 2/76 850¢ £2.25 
2317 2/69 530¢ £0.50 
2318 2/67 $15 £1.50 
2322 2/62 700¢ £0.50 
2323 2/59 775¢ £0.65 
2325 2/78 950¢ £0.85 
2330 2/96 200¢ £0.25 
2469 2/84 360¢ £0.50 
2470 2/70 550¢ £0.85 
2471 2/71 670¢ £1.10 
2498 2/44 100¢ £0.35 
2499 2/42 130¢ £0.35 
2501 2/50 160¢ £0.25 
2502 2/51 175¢ £0.55 
2509 2/62 280¢ £0.70 
068 2/71 $12 £0.95  

GUYANA ORCHIDS - Stamps Ex. Booklet Printing 
During 1986 and 1989, four different booklets were issued with the Orchid stamps in them. 
These booklets contain stamps in denominations which differ to the sheet stamps that were 
issued, and are the only source of these ‘unissued’ denominations. Although they are listed 
by the American Scott Catalogue, these stamps are unlisted by Stanley Gibbons. We 
strongly recommend that they be purchased as they are very difficult to come by without 
purchasing the complete booklets. 

We have spent many months sorting through our stocks of these items and now offer-
them for the first time, all at £1.50 each. 
Denomination Plate Bklt SG No. of Issued Stamp Scott No. 
lst SERIES 
50¢ 22 – 1979 (120 on 50) 
50¢ 24 – 1961 (200 on 50) 
50¢ 53 – 1962 (200 on 50) 
50¢ 65 – 1963 (200 on 50) 
50¢ 9 – 1979 (120 on 50) 
55¢ 82 2/1 2011 (120 on 55) 1136 
55¢ 15 2/1 2009 (120 on 55) 1039 
100¢ 13 1/1 2520 (120 on 100) 1036 
100¢ 20 1/1 2521 (120 on 100) 1046 
100¢ 25 1/1 2522 (120 on 100) 1054  
100¢ 40 1/1 2523 (120 on 100) 1071  
100¢ 42 1/1 2524 (120 on 100) 1074 
100¢ 43 1/1 2525 (120 on 100) 1076  
100¢ 45 1/1 2526 (120 on 100) 1079 
2nd SERIES 
30¢ 7 1/2 2365 (120 on 30) 1178 
30¢ 14 1/2 2366 (120 on 30) 1191 
30¢ 22 1/2 2361 (120 on 30) 1206 
50¢ 3 1/2 1998 (120 on 50) 1170 
50¢ 6 1/2 1999 (120 on 50) 1176 
50¢ 20 1/2 2000 (120 on 50) 1204 
50¢ 32 1/2 2001 (120 on 50) 1222 
70¢ 17 1/2 2413 (120 on 70) 1198  
70¢ 8 1/2 2408 (120 on 70) 1180  
70¢ 12 1/2 2411 (120 on 70) 1187 
70¢ 9 1/2 2409 (120 on 70) 1182  
100¢ 33 1/2 2618 250 on 160) 1225  
130¢ 5 1/2 Unlisted 1174  
140¢ 34 1/2 2431 (240 on 140) 1226  
140¢ 38 1/2 2580 (120 on 140) 1233  
140¢ 25 1/2 2576 (120 on 140) 1211  
140¢ 41 1/2 2581 (120 on 140) 1238 
175¢ 47 1/2 Unlistled 1248 
175¢ 39 1/2 Unlisted 1234 
175¢ 1 1/2 Unlisted 1166 
175¢ 19 1/2 Unlisted 1201 
175¢ 37 1/2 Unlisted 1230 
175¢ 54 2/1 2579 (120 on 175) 1261  
250¢ 40 1/2 Unlisted 1236 
100¢ 56 2/1 Unlisted 1264 
140¢ 52 2/1 2577 (120 on 140) 1257 
140¢ 65 2/1 2578 (120 on 140) 1277 
175¢ 58 2/1 2582 (170 on 175) 1266 
250¢ 76 2/1 Unlisted 1293  

BLOCKS 
OF FOUR 

PRO-RATA

ALL 
AT 

£1.50 
EACH

ALL 
AT 

£1.50 
EACH

ALL 
AT 

£1.50 
EACH
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250¢ 88 2/1 Unlisted 1315 
250¢ 91 2/1 Unlisted 1320  
280¢ 66 2/1 2583 (250 on 280) 1279  
280¢ 67 2/1 2584 (250 on 280) 1281 
280¢ 78 2/1 Unlisted 1320 
 
 
 
 
 

 
GUYANA ARMS (Booklet & Coil Stamps)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
An unusual design which was printed in the ‘Gutters’ of the Orchid Sheetlets - different 
including Horizontal and/or Vertical with and/or without ‘Box’ around theArms. 
(Stamps may vary). 
 
 

 
HAITI 

1904 Presidents 5¢, 7¢, 20¢, 50¢ (4) ....................................... £0.50 
1958 Penguin 25c (instead of 20c) modern ‘Maryland’ perf.  

‘unused’forgery as SG 580 with the word Forgery  
printed on the back, normally £12 .................................. £7.50 

633-38 1959 Pope Pius XII with Red Cross Surcharge ....................... £1.50 
670-72 1960 Unicef & Surcharge Opts................................................ £1.20 
748-50 1961 Unicef & Unicef Surcharge ............................................ £0.75
780-82 1961 UN/Malaria Eradication Surcharge ................................ £1.25 
806-09 1962 Refugee Year 3rd Issue U/M OR F/U............................. £0.35 
833 1962 Airport Construction Fund Ovpt..................................... £0.10 
835-41 1962 World’s Fair F/U ............................................................. £0.40 
869-72 1963 Dessaline’s Commemoration F/U................................... £0.15 
1276-79 1973 Pan American Health ..................................................... £0.50 

1975 Audubon (Birds) Unissued Values, 20 different .......... £8.00 
1372-77 1978 Telephone ....................................................................... £0.90 
1426-36 1978 World Cup Football ....................................................... £2.50 
1501-08 1984 Stamp Centenary ............................................................ £1.30 
E468 1953 Special Delivery ............................................................. £0.20 
HERM ISLAND (Local Issue) 

1953 Coronation (4) U/M, Scarce .......................................... £25.00 
do. Marginal Copies....................................................... £27.50 

17-28 1954 Flora/Fauna (Triangles) .................................................. £0.95 
1954 do. Tete Beche Pairs........................................................ £2.00 

17-28 1954 Imperf ............................................................................. £9.50 
43-48 1959 Definitives....................................................................... £2.95 
49-54 1959 Royal Visit ...................................................................... £6.00 
61-66 1960 World Refugee Year........................................................ £19.50 
67-72 1961 Europa............................................................................. £0.95 
67-72 1961 do. (used) ........................................................................ £0.95 
76-78 1962 Europa............................................................................. £0.95 
79-81 1963 Europa............................................................................. £1.50 
82 1963 Provisional Overprint...................................................... £3.25 
86-91 1965 Liberation/Churchill ....................................................... £4.25 
107-12 1969 Ship Definitives .............................................................. £2.00 
113-118 1971 Ships/Strike Overprint .................................................... £3.25 

1957 1st Neolithic Man set of 5 on reverse of special cover with 
Guernsey 1st Day CDS, very attractive .......................... £15.00 

1959 2/- Green Bklt left Srapled £25.00 or right stapling £29.50, 
Pair .................................................................................. £50.00 

1959 3/- Red Booklet stapled at left ........................................ £25.00 
1971 Southampton Strike Post, set of 6 in complete sheets  

of 30 including 1/- with misplaced overprint ................. £75.00 
HONDURAS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
108/115 1898 Steam Trains (only 7 stamps), Unmounted Mint............ £3.75 
248 1927 2¢ Carmine diagonal bisect on piece .............................. £5.00 
269 1927 2¢ Carmine vertical bisect on piece................................ £5.00 
274 1927 100 Blue vertical bisect on C.......................................... £5.00 
300 1930 Public Service 2¢ diagonal bisect on piece..................... £5.00 

1976 Bicentennial S/Sheet with 3c, 6c, 18c and 55c............... £1.00 
990-93 1981 Women’s Commission ................................................... £0.45 

1989 San Fernando Castle S/Sht. with 100th Anniv. of the French 
Revolution Opt................................................................ £1.00  

1989 San Fernando Castle Souvenir Sheet, Scott C752 ....... £0.50 
MS1155 1991 International Congress on Pest Control S/Sht. ............... £1.00 
HONG KONG 
5 1862 24¢ used with a few tone spots (Cat. £100.00)........... £15.00 
8w, 10w, 10x 1863 2c and 6c with Inverted Wmks., and 6c with  

Reversed Wmk., all Used with faults, Cat. £370 ........ £25.00 
20 1876 16¢ a forged copy used (Cat. £120 as genuine).......... £15.00 
25 1880 10¢ a used copy with small tear (Cat. £55) ................ £6.00 

1912/35 A selection of 30 stamps mounted and used  
including $1 & $2 (Cat over £170).............................. £25.00 

104/a 1912 George V 8c, Fine Used................................................ £2.50 
109 1919 25c Type B, Fine Used (Cat. £85) ............................... £17.50 

We have also discovered two stamps which are not listed by Stanley Gibbons or 
Scotts and would appear to be ‘UNISSUED’ stamps. These are as follows: 
1300 21 Unlisted ....................................................................... £25.00 
1409 30 2430 (240 on 140) ...................................................... £25.00

SET OF 4, ONLY ............ £0.95

122 1921 George V 8c Script CA Wmk., (Cat. £38) Fine Used £12.50 
137-39 1937 Coronation Mounted Mint, Cat. £25............................. £12.50 

1937 Coronation on Registered Souvenir FDC....................... £50.00 
1937 do. as above but not Registered ..................................... £40.00 

156b 1948 George VI $1, Used (Cat. £1.25).................................. £0.40 
179b 1954 10¢ Reddish Violet Shade (issued in 1961) ex Coil,  

Cat. £10.00, each ............................................................ £2.75 
179b 1954 do. Strip of 3 £7.50, Coil Join Pair, (few only)............... £9.95 
187/91 1954 Defs (4v) $1 to $10, Used (Cat. £18.05) ..................... £3.50 
190 1954 Queen Elizabeth II (Used) $5 (Cat. £3.50) .................. £0.60 
192 1961 University ....................................................................... £1.95 

do. Block of 4 ................................................................ £7.50 
219w 1966 Churchill 50c with Inverted Wmk. ................................. £2.50 
247-52 1968 Seacraft (6) a U/M Set with slight gum disturbance  

on 40c (Cat £48.00)....................................................... £12.00 
286, 290,  
313 & 314 1973 (Cat. £20.50)................................................................... £15.00 
311a 1972 10¢ Ex. Coil .................................................................... £2.00 

1972 do. Strip of three ............................................................ £5.00 
322a 1973 $1 Green, Cat. £1.00 (Used) .......................................... £0.10 
323 1975 $1.30 Definitive Used.................................................... £0.15 
302-03 1974 Lunar New Year (Tiger) Official FDC with typed  

address ............................................................................ £8.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1980 Scarce Revenue Set $3 to $1200, Used, (13v),  

Barefoot 202/14, (Cat. £128) ......................................... £35.00 
SPECIAL OFFER: 1981 to 1986 complete U/M sets at well below market prices. 
Blocks of 4 Pro-Rata. Gutter Pairs when available at twice set price plus 10%. 
402-405 1981 Housing (4) ..................................................................... £1.10 
407-410 1982 Port (4) ............................................................................ £3.50 
411-414 1982 Wild Animals (4) ............................................................ £1.75 
431-434 1982 Disabled Sport (4)........................................................... £4.50 
435-437 1983 Arts (3)............................................................................ £3.25 
438-441 1983 Commonwealth (4) ......................................................... £3.75 
442-445 1983 Hong Kong by By Night (4) ........................................... £9.50 
446-449 1983 Observatory (4) ............................................................... £4.75 
450-453 1984 Aviation (4) ..................................................................... £4.75 
454-457 1984 Maps (4).......................................................................... £6.50 
458-461 1984 Lanterns (4)..................................................................... £7.50 
462-465 1984 Jockey Club (4)............................................................... £7.50 
467-70 1985 Buildings (4) ................................................................... £3.75 
488-91 1985 Boat Festival (4) ............................................................. £6.95 
493-96 1985 Queen Mother (4) ........................................................... £5.00 
497-502 1985 Flowers (6)...................................................................... £9.50 
503-06 1985 Buildings (4) ................................................................... £3.75 
507-10 1986 Halleys Comet (4)........................................................... £6.50 
512-516 1986 Queen’s 60th Birthday (5) .............................................. £4.50 
426 1982 $2 Definitive Fine Used (Cat. £1.00) ........................... £0.30 
607a 1991 $1.20 Def F/U (Cat £3.75) ............................................. £0.75 
612 do. $5, F/U (Cat £1.50) ................................................... £0.50 
613 $10 F/U (Cat £6) ............................................................ £0.95 
702/3 1992 10c and 50c in Vertical Coil strip of 5 showing one  

stamp numbered on the reverse, a useful addition to  
the album page at only (Larger strips Pro-Rata)............. £0.95 

712bbp 1996 $2.10 Cylinder Block of 4 .............................................. £2.95 
713ccp 1996 $2.60 Cylinder Block of 4 .............................................. £2.50 
787 1994 Dr. Legge, £0.40, do. Blocks of 4................................ £1.50 
801 1995 F/U ................................................................................. £1.20 
874-77 1997 Year of the Ox Set (4v) ............................................... £1.50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
MS899 HONG KONG ONE DAY SALE ONLY Yes on the  

last day of British Rule only ........................................... £2.00 
985/8 1999 Definitives $5 to $50 Used ........................................... £4.50 

2001 Exhibition. A special Souvenir Sheet from Joh.  
Enschede, the security printers in Holland showing  
Tulips and Windmill with a perforated stamp  
which includes 5 different printing techniques.  
A very attractive item .................................................... £2.00 

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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do. Year of the Snake Souvenir Sheet showing  
Se-Tenant stamps produced by Walsall Security  
Printers on behalf of the Crown Agents, inscribed  
“Best Wishes & Good Fortune” in gold ...................... £2.00 

 
 

THE FAMOUS VICTORIAN  
SPIRO FORGERIES 

OF HONG KONG 
We have acquired the 2¢, 4¢, 6¢, 12¢ and 24¢ 

(5 stamps), all cancelled by ‘B62’ Numeral £25.00 
Pairs available (2¢, 4¢, 6¢, 24¢ and 30¢) 

at £10.00 each 
 

 
HUNGARY 
428-32 1923 Poet Centenary complete (5v) Cat. £11.50 ..................... £2.25 
541/552 1932 Defs. Fine Used, Cat. £2.55.......................................... £0.80 

1938 SG 601 U/M and 602-06, 08 Fine Used, Cat. £1.40 .. £0.45 
880/99 1946 Opts, SG880, 882/3, 890, 893, 898/9 in Blks (4) ........... £0.75 
902/3 1946 Occupation of Republic (2), £0.20, in Blks (4) ............. £0.20 
1344/51  
(ex 1352/3) 1954 Insects F/U, (Cat. £8.15) ............................................... £1.25 
1934-42 1963 Folk Costumes (9v), Cat. £12.00 .................................. £4.00 
2239-45 1966 Paintings I (7v), Cat. £17.00......................................... £5.00 
2275-81 1967 Ships (7v), Cat. £34.00.................................................. £10.00 
2282-88 1967 Paintings II (7v), Cat. £10.00........................................ £3.00 
2318-24 1967 Paintings III (7v), Cat. £5.00 ........................................ £1.25 
MS2274 1967 Amphilex Souvenir Sheet (Cat. £15.00)......................... £5.00 
MS2325 1967 Paintings Souvenir Sheet, Cat. £4.75............................ £0.95 
2357-63 1968 Paintings IV (7v), Cat. £5.75 ........................................ £1.50 
2411-17 1968 Paintings V (7v), Cat. £5.75 ......................................... £1.50 
3295-3300 1980 Insects (6v), Cat. £5.00 ................................................. £0.95 
3387 1981 Stephenson (Railway) Imperf (1v)................................ £1.25 
3395-98 1981 Costumes Souvenir Sheet .............................................. £1.50 
MS3542 1983 Winter Olympics Souvenir Sheet ................................... £2.50 
MS3697 1986 Ameripex Flower Souvenir Sheet F/U ........................... £2.50 
3751-56 1986 Mushrooms (6v) ............................................................. £0.95 
D2847-50 1973 Postage Dues, set of four in blocks of six, Cat. £4.80 £2.00 
HUSSAR IRYSTON (Republic of) 

1994 25th Anniversary of Moon Landing (1v)........................ £0.65 
1994 do. Sheetlet of 9 (8 + label) (1v)..................................... £4.95 
1994 Prehistoric Mammals (4V) ............................................. £1.50 
1994 do. Sheetlet of4 (4v) ....................................................... £5.50 
1994 Butterflies Souvenir Sheet (2) ........................................ £5.00 
1995 Chess (4v) + Souvenir Sheet (2)..................................... £5.00 
1995 Singapore ‘95 Set of two Sheetlets ................................. £5.25 

Hongkong/Prehistoric Animals (4v) ............................... £4.25 
do. Sheetlet of 4 .............................................................. £16.00 

ICELAND 
154 1925 35 Aur View (Cat. £6.50) F/U ..................................... £1.50 
358/9 & 352 1958/60 on 2 official FDCs ......................................................... £5.00 

1991 (Bucephala) Wild Fowl (Ducks) 360Kr ...................... £3.50 
do. in Sheetlet of eight ................................................ £20.00 

MS787 1992 Europa/Columbus Souvenir Sheet .................................. £2.10 
MS901 1998 Fish S/Sht, (Cat £10.00). ............................................... £3.50 
915-18 1999 Marine Mammals (4v), (Cat. £7.50) only....................... £2.50 

do. Block of 4 ................................................................. £9.50 
MS919 1999 Whales S/Sht, ................................................................. £2.95 
INDIA  
245 or 245w 1935 Silver Jubilee 31/2a Used, each £0.90, the pair ............ £1.50 
261 1937 George VI Used 5r value .............................................. £0.25 
277 1940 14A, Cat. £18 Mounted Mint........................................ £6.00 
1053 1982 Air Force (Cat £4.25) a scarce stamp £1.50, Blocks (4). £5.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
INDIA - REVENUES 
Circa 1955 - all the following are on the reverse of small documents and would make an 
interesting sideline to any main Indian Collection. 
1 Anna (Brown) diff. design .......................................................................................£0.75 
do. overprinted Bombay State ....................................................................................£0.75 
do. but l0np value with Bombay State overprint ........................................................£0.75 
MORVEE STATE 
The 2 Anna Revenue Stamp (showing portrait of Maharaja Lakhhdirji) affixed to a docu-
ment giving authority to run various small businesses throughout the state, most unusual. 
Each ............................................................................................................................£2.25 
INDIA (HYDERABAD) 
53 & 53b 1945 Victory, 1 Anna Blue (Dark), (Light Blue)  

on Laid Paper, the pair .................................................. £2.50 

INDIAN FEUDATORY STATE ORIGINAL REPRINTS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
EARLY 19th/20th Century Reprints from Charkhari (4) and Sirmoor (3) recently dis-
covered in an old time dealer’s stock, 7 different stamps - (Charkhari 6a, 34, 35 and 44, 
Sirmoor 3, 3b and 4). One of each £2.50, Blocks of 4 ...............................................£9.50 
Complete Sheets of each (A total of 320 stamps). An unusual offer at only............£45.00 

INDIA (States) 
AZAD HIND 

1943 National Army for intended use in the Andaman and  
Nicobar Islands. Very rarely seen now a days.  
U/M and Imperf, 8 values to 12a (ex. 8a)....................... £12.50 

CHARKHARI 
6a 1897 ½ anna, Violet ................................................................. £1.25 
32 1897 ½ anna, Purple, Sheet of 35 (Rerprints).......................... £5.00 
35 1897 do. ½ anna, Brown, Sheet of 32 (Reprints) .................... £5.00 
34 1897 k anna, Green, Sheet of 32 (Reprints)............................. £5.00 
44 1897 do. 4 anna, Charmine, Sheet of 2 (Reprints)................... £5.00 
COCHIN 
O3a/w 1913 9p with Sideways Wmk. And Sideways Inverted Wmk.,  

both Fine used (Cat. £110).............................................. £35.00 
JHIND 
62 1913 3A, Fine Used, Cat. £14.00............................................. £4.50 
SIRMOOR 
3 1892 1p Yellow Green, Sheet of 36 (Reprints) ........................ £5.00 
3b 1892 do. 1p Deep Green, Sheet of 63 (Reprints)..................... £5.00 
4 1892 do. 1p Pale Blue, Sheet of 63, (Reprints) ....................... £6.00 
 
 

 
INDO-CHINESE P.O.’S IN CHINA 
31 1904 4c Opt. ‘Chine’used on piece...................................... £50.00 
INDONESIA 
733-7 1958 Human Rights (5v)...................................................... £0.20 
987-96 1964 Pres. Sukarno Definitives (10v).................................. £0.75 
1035-49 1965 New Emerging Forces (15)............................................. £0.95 
1068-74 1965 Revalued Currency on 1964 Transport Defs (9v)........... £0.50 
1077-97 1966 Revalued Currency (21).................................................. £1.50 

INDONESIA IN COMPLETE SHEETS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Just a few left, 1964 Set of 10 values (*SG 987-96), 1965 New Emerging Forces Set of 
15 values (SG 1035-49),1965 Revalued Definitives (9v) (SG1068-1076) and the 1966 
Revalued Currency Overprints Set of 21 values (SG 1077-97), a total of 55 stamps in full 
sheets of 100, a total of 5500 stamps (Cat. over £850) ONLY............................. £150.00 

1108-11 1966 Flowers ........................................................................... £0.80 
1289 1971 Int. Ramayana Festival 100r Used.................................. £0.25 
1328 1973 Tourism (Folk Masks) 100r Used ................................... £0.30 
1337-8 1973 Art & Culture (80r + 100r) Used .................................... £0.40 
1345 1973 Fishes 100r Used............................................................. £0.30 
1367 1974 Provincial Costumes 100r (Timor) Used ........................ £0.20 
1371 do. 150r (Bali) Used ....................................................... £0.15 
1375 1974 Art & Culture 100r Used ................................................ £0.25 
2267-70 1996 Rhinoceros/WWF ........................................................... £1.25 
MS2315 1997 Indonesia 2000 Limited Edition Souvenir Sheet  

with Gold Overprint showing Gemstones -  
a numbered edition of 30,000 only ................................. £5.00 

MS2316 1997 2000rp Bird S/Sht with Special Pacific’97 Opt.............. £2.50 
2318-20 1997 World Environment (3v)................................................ £0.50 
2403/MS2407 1998 Indonesia 2000 Limited Edition Sheetiet of ten and 

single Souvenir Sheet with Silver Opt showing 
Gemstones - a numbered edition of 35,000 only ............ £7.50 
do. in Special Presentation Pack..................................... £10.00 

INDONESIA (MALUKU SELATAN)/SOUTH MOLUCCAS 
1970 Flowers (20).................................................................... £2.00 

IRAN (Persia) 
61 1881 25c Green, the key value Cat. £100................................ £9.50 
102-12 1894 l¢ to 50k complete (11) unused Cat. £69.00 ................... £7.50 
109/12 1894 Unused ............................................................................ £5.00 
181/96 1902 Provisionals (1319) 15 values ex surcharges, Fine, 

Used Cat. £750.00+ ........................................................ £37.50 
197 1902 Provisional Surcharge 5 on 8c (Cat. £80.00) .................. £9.50 

do. Unused ...................................................................... £2.50 
200-9 1902 ‘A’lc to 50k Opt. used (some on piece) Cat. £475.......... £27.50

Various values without arms Opt. unissued each............ £5.00 
5 different........................................................................ £20.00 

282 1904 Teheran local post handstamp on 2ch grey, Opt. in 
violet and black as cat. and also red and blue as 
footnote, 4 stamps fine used (Min cat £320.00) ............. £15.00
do. in blocks of 4 with central cancel ............................. £50.00 

INDIA AND INDIAN STATE REVENUES 
A mini collection of 15 different including Victorian .... £3.50

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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382-5 1911 Opt’Relais’ 2ch to 13ch (4) Cat. £320.00 ....................... £20.00 
937/8 1950 (Cat. £40.00)................................................................... £7.50 
1284-86 1963 FFH Official FDC........................................................... £5.00 
2189-90 1982 New Year Festival (Costumes) ...................................... £0.25 
2270-71 1985 Tree Planning Day ......................................................... £0.25 

1987 28R “The Takeover of the U.S. Spy Den”  
Propaganda stamp........................................................... £1.00 

 
 
 

 
IRAN – MAJOR 

ERROR 
1993 60Rls. Flowers with  
‘Inverted’ Centre, Scarce. 

Each ..£9.50 
Blocks of 4...£35.00 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
IRAQ 

1918 British Occupation Opt on Turkish stamp 1/4 Anna on 
5pa................................................................................... £0.15 
(Overprints) All used, SG 1 50p, SG 2 60p, SG 3..... £1.20 

229a 1941 1 Dinar marginal mint ................................................... £6.00 
680-2 1965 World Health Day (3) ..................................................... £0.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IRELAND 
135 1944 Rice (Cat. £1.75)............................................................. £0.75 
156/7 1953 Robert Emmet, (Cat £48), always a scarce Set............... £19.50 

do. Blocks (4).................................................................. £75.00 
186-8 1961 15th Death Centenary of St. Patrick ............................... £2.25 
288b 1971 Dog Brooch Se-Tenant strip 21/2p, lp and 11/2p (OCP  

/PVA Dull Gum) (Cat. £1. ) ............................................ £0.60 
289b 1972 Dog Brooch Se-Tenant Strip of four (11/2p, 2p, 4p 

and 2p) (Cat. £1.00) ........................................................ £0.60 
289c 1974 Dog Brooch Se-Tenant Strip of four (5p, 2 x I1/2p 

and 2p) (Cat. £1.00) ........................................................ £0.60 
340b 1977 (No Watermark) Dog Brooch Strip of four (5p, 2 x 2p  

and lp) (Cat. £2.50) ......................................................... £0.95 

 
 

302-03 1971 Europa, Cat. £3.50 .......................................................... £2.50 
313-14 1972 Europa............................................................................. £5.00 
327-28 1973 Europa, Cat. £5.50 .......................................................... £2.95 
337-38 1974 Europa............................................................................. £5.00 
371-72 1975 Europa............................................................................. £5.00 
396-97 1976 Europa, Cat. £4.50 .......................................................... £3.00 
406-07 1977 Europa............................................................................. £4.00 
436-37 1978 Europa............................................................................. £2.50 
456-57 1979 Europa, Cat. £3.00 .......................................................... £2.00 
459-60 1980 Europa, Cat. £3.25 .......................................................... £1.50 
MS465 1980 Wildlife S/s ..................................................................... £0.50 
491-92 1981 Europa, Cat. £3.50 .......................................................... £2.75 
514-15 1982 Europa............................................................................. £4.00 
556-57 1983 Europa............................................................................. £6.00 
588-89 1984 Europa............................................................................. £5.00 
591 1984 McCormack .................................................................... £0.20 
613-14 1985 Europa, Cat. £8.00 .......................................................... £4.00 
635-36 1986 Europa............................................................................. £12.00 
667-68 1987 Europa............................................................................. £5.00 
694-95 1988 Europa............................................................................. £3.00 
MS900 1994 Greetings S/sht. Opt ‘Hong Kong 94’ ............................ £2.00 
MS900 1994 do. with special Irish Post Office ‘Hong Kong’ 

cancellation, 50 only exist .............................................. £2.50 
SOUVENIR SHEETS/SHEETLETS: 
MS1022 1996 Ducks, (Cat. £4.50)........................................................ £2.50 
1124/5 1997 EUROPA (Tales and Legends) in Sheetlets of 10,  

below face value, only................................................... £5.00 
D27/D32 1980 Postage Dues, 4, 6, 8, 18 and 24 (5v) (Cat. £2.70) ......... £0.95 
BOOKLET SPECIAL OFFERS: 
1975 (SB22) 40p £2.00, 1975 (SB23) 70p £2.75, 1983 (SB25) £1 £1.75, 1988 (SB30) 
£2.24 Millennium with Spring Stampex Opt. £8.00, 1990 (SB34) £1.98 Greetings £7.50, 
1990 (SB36) £2.59 Irish Gardens £7.50, 1992 (SB43) £4.80 Single European Market 
£7.50, 1994 (SB46) £1 Enamelled Latchet Brooch £1.50, 1994 (SB48) £2.56 Greetings 
£6.50, 1995 (SB51) £2.56 Greetings .................................................................... £9.50 
SB38 & 41 1991 Prestige Booklets Cat. £24.50......................................... £10.00 

1902 ‘Teheran Local Post’ 
223 Handstamped diagonally in Black, Cat. £120.00 ........£12.00 
223a do Handstamped in Red. Cat. £120.00 ........................£12.00 
238 ERROR Type 35 Opt on SG 28 instead of SG34 as  

mentioned in Cat. Black or Red Opt each .....................£8.50 
ONE EACH OF ALL 4 OPTS AS ABOVE (Save £2.50)..............................£30.00

 
 
 
 
 
 
 

1994 
50 dinar 

PROVISIONAL 
OVERPRINT 

SG 1958 
(Cat. £34.00) 

 
 

This high value overprint was overprinted on the remainder stock of the 1977 
Dome of the Rock 5 fils (SG 1291). Somehow we have acquired a stock of this 
high face value Provisional! U/M Singles £2.50, Blocks of 4 .........................£9.50

AS-ABOVE ALL FOUR DIFF. SE-TENANT COIL STRIPS (Cat. £5.50)   £2.25

ISLE OF MAN 
1975 Postage Dues Complete to £1(8) Fine Used with 1st  

Day Postmark ................................................................. £0.99 
1976 U.S. Bicentennial set of 4 on FDC with I.O.M. 1  

Crown coin in Sterling Silver, Uncirculated ................ £15.00 
1976 Trams set of 4 on FDC with I.O.M. 1 Crown coin  

in Sterling Silver, Uncirculated ..................................... £15.00 
1978 Isle of Man Beekeepers’ Federation 29th Annual  

Convention Cover with special postmark and signed.. £10.00 
1983 Pobjoy Mint Double Crown Christmas Card containing  

an official Isle of Man Government Legal Tender  
Limited Edition of just 5000 minted in Sterling  
Silver and with a Proof Finish...................................... £15.00 

1987 & 89 Pres Pack Collns in special boxes (2) .......................... £29.50 
1989 WWF set of 4 on Official FDC....................................... £1.75 

 
 

 
1992 Union Pacific Railroad Official FDC signed by the  

designer........................................................................... £7.50 
do. Miniature Sheet on Official FDC signed by the  
designer........................................................................... £7.50 

1996 £1 Ships Booklet cancelled with Douglas postmark ... £1.00 
1999 Bee Gees Sheetlets of 12 (9 stamps and 3 labels)  

for all 6 values ................................................................ £20.00 
ISO Sweden (Local Issue) 

1973 Royal Wedding (4) Perf .................................................. £0.75 
1973 Royal Wedding (4) Imperf .............................................. £1.50 
1973 Royal Wedding S/Sht (Mint) .......................................... £0.75 
1973 Royal Weddinh S/Sht (Used) .......................................... £0.75 
1973 Fish (8) Used................................................................... £0.35 
1913 Fish S/Sht (Used)............................................................ £0.75 
1974 World Cup Football (8) (Used)....................................... £0.75 
1974 World Cup Football S/Sht (Used)................................... £0.35 
1974 World Cup Football DeLuxe S/Sht (Used) ..................... £0.75 
1974 Churchill Word Leaders (8) (Used) ................................ £0.95 
1974 Churchill World Leaders) S/Sht (Space) (Used)............. £0.50 
1974 Churchill (World Leaders) DeLuxe S/ lit (Space)  
1974 Military Uniforms (UPU) (8)(Used)............................... £0.75 
1974 Military Uniforms (UPU) S/Sht (Used).......................... £0.35 
1974 Birds S/Sht (Used) .......................................................... £0.35 
1974 Fish S/Sht (Used)............................................................ £0.35 
1976 U.S. Bicent/Trains (8) (Used) ......................................... £0.95 
1976 U.S. Bicent/Trains S/Sht (Used) ..................................... £0.40 
1976 U.S. Bicent/Trains DeLuxe S/Sht (Battle Scene) (Used) £0.75 
1976 Tropical Fish S/Sht (Used) ............................................. £0.40 
1976 Olympics (8) (Used) ....................................................... £0.75 
1977 Tropical Fish (8) (Used) ................................................. £0.75 
1977 Jet Aircraft (8) (Used)..................................................... £0.75 
1977 Butterflies (8) (Used)...................................................... £0.95 
1977 Tropical Birds (8) (Used)................................................ £0.75 
1977 Wild Flowers (8) (Mint) ................................................. £1.25 
1977 Wild Flowers (8) (Used) ................................................. £0.75 
1977 Silver Jubilee (8) (Used)................................................. £0.95 
1977 Silver Jubilee DeLluxe S/Sht (Used).............................. £0.75 
1978 Coronation (8) Imperf (Mint) ......................................... £1.75 
1978 Coronation (8) Perf (Used) ............................................. £0.75 
1978 Coronation DeLuxe S/Sht (Used)................................... £0.70 
1979 Rowland Hill (8) Mint .................................................... £1.95 
1979 Rowland Hill (8) (Used) – Cars...................................... £0.95 
1979 Rowland Hill DeLuxe S/Sht ........................................... £4.50 
1979 Egyptology S/Sht (Used) ................................................ £0.40 
1980 Egyptology (8) (Used) .................................................... £0.75 
1980 Moscow Olympics S/Sht (Mint) ..................................... £1.25 
1980 Queen Mother’s Birthday (4) Perf (Mint)....................... £1.50 
1980 Queen Mother’s Birthday (4) Imperft (Mint) ................. £3.50 
1980 Queen Mother’s Birthday S/Sht (Mint) .......................... £1.50 
1981 Royal Wedding (4) Perf (Mint)....................................... £1.50 
1981 Royal Wedding (4) Perf (Mint)....................................... £3.00 
1981 Royal Wedding S/Sht (Mint) .......................................... £1.50 
1981 Royal Wedding DeLuxe S/Sht (Mint) ............................ £3.00 
1982 World Cup Football (4) Imperf Proof (No Gum) ........... £3.00 
1982 World Cup Football /Sht Proof (No Gum)...................... £2.00 
1982 Scouts S/Sht Proof (No Gum)......................................... £2.00 
1982 Scouts DeLuxe S/Sht Proof (No Gum)........................... £4.00 
1984 Cats/Rota (8) (Used) ....................................................... £0.95 
1984 Olympics (8) Perf (Mint) ................................................ £1.25 
1984 Olympics (8) Perf (Used)................................................ £0.75 
1984 Olympics (8) Imperf (Mint)............................................ £1.75 
1984 Olympics (8) Imperf (Used) ........................................... £1.25 

ISRAEL (all tab singles unless indicated) 
 
 
 
 
 
 

 
83 1953 5th Anniversary (1v) not tab singles............................... £1.10 
94-95 1954 Memorial Day (2v) ......................................................... £0.60 
127 1956 Albert Einstein (1v) ........................................................ £0.30 
137 1957 9th Anniversary of Israel (1v) F/U.................................. £0.05 
147 1958 Memorial Day (1v) ......................................................... £0.08 
161-63 1959 Memorial Day (Flowers) (3v)......................................... £0.20 
186-87 1960 World Refugee Year (2v) ................................................ £0.20 
188-89 1960 Memorial Day (2v) ......................................................... £0.20 
190 1960 Atomic Energy (1v) ........................................................ £0.20 
211-13 1961 Memorial Day (Flowers)(3v).......................................... £0.25 
215 1961 Israel Bonds (1v) (U/M or F/U)...................................... £0.10 
215 1955 do. Block of 4 (1v) not tab slit singles............................ £0.25 
MS290a 1964 TABAI National Stamp Exhiition S/Sht......................... £0.50 
317-22 1965 Jewish New Year............................................................. £0.50 
327 1966 Memorial Day (1v) ......................................................... £0.10 
361-63 1967 Victory (3v) F/U ............................................................. £0.20 
432-36 1970 Nature Reserves (5v) ...................................................... £0.25 
MS480 1971 Independence Day S/Sht................................................. £0.70 

LORD OF THE RINGS: 
2 FDC’s (Set of 8 and S/Sht) Plus Set of 8 PHQ Cards, Mint ............................£10.00 

FIRST DAY COVER COLLECTION 
A fortunate purchase allows us to offer the following bargain offer. A total of 20 dif-
ferent Official covers issued between the early 1950s and the mid 1970s. All stamps 
with Tabs). This means some of the covers are well over 40 years old!! Once sold can 
never be repeated – 10 Units only available .........................................................£9.50

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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487 1971 Cooperative Settlement (1v) ........................................... £0.10 
MS531 1972 Independence Day S/Sht................................................. £0.70 
539 1972 25th Anniversary (1v) ..................................................... £0.10 
544-46 1973 Children’s Drawings (3v) ............................................... £0.10 
MS562 1 973 Independence Day S/Shs ................................................ £0.70 
577 1974 50th Anniversary of Youth (1v) ...................................... £0.10 
626 1976 Academy of Arts & Design (1v)..................................... £0.10 
627 1976 Border Settlement (1v) ................................................... £0.10 
1290 1995 Yitzak Rabin (1v)............................................................ £1.00 
1294 1995 Philately Day (lv)............................................................ £0.40 
1301/05 1996 Sports (3v) ...................................................................... £1.00 
1311 1996 Dairy Cattle Breeding (1v) ............................................. £1.00 
1327 1996 Memorial Day (lv) .......................................................... £0.20 
1328 1996 75th Anniversary of Manufacturers (1v) ........................ £0.20 
1329 1996 Centenary of Metulla (1v) .............................................. £0.35 
1330 1996 Composers (3rd Series) (1v)........................................... £1.00 
CINDERELLAS 

1964 International Trade Fair – Sheetlet of 12 labels IMPERF,  
with each label bearing the name of the country that  
celebrated on each day of the fair (ie Belgium, Israel,  
Holland, USA France, Italy, Ghana, Canada, GB,  
Austria, Japan and Philippines) ...................................... £5.00 

1964 International Trade Fair S/Shs lmperf............................. £2.00 
1967 Christmas S/s .................................................................. £1.00 
1968 Christmas S/Shs Ovptd in Gold on the 1967 S/Shs........ £1.50 
1975 Christmas S/Shs Otgtd in Black on the 1967 S/Shs ....... £1.50 
1980 National Stamp Exhibition – Haifa, a pair of pages with  

‘BLACK Prints’ of variousIsraeli stamps. Issued by the  
organisations in a numbered edition ............................... £4.50 

1982 National edition showing a ‘BEER-SHEVA’ Blue print  
(limited print of 1,000 only............................................. £4.50 

1982 National Stamp Exhibition perforated Pane of ten  
Exhibition labels each in a different colour .................... £3.00 

Israel ’98 - a Pair of Exhibition Souvenir Sheets each containing  
four different perforated labels depicting caricature of a  
child. Nice looking, few only available .......................... £2.95 

ITALY 
15 1863 60c mauve, used Cat. £21.00 .......................................... £1.50 

do. small faults................................................................ £0.50 
25/29 1878 Opts on officials 2c on 20c, 2c on 30c or 2c on 2 lire all 

used, each £0.50, (4) for £2.00, 2c on 5 lire. Cat. £15.... £0.80 
37 1882 Fine Used with Duplex Cancel, Cat. £375 .................. £75.00 
46 1890 20c on 50c, used, Cat. £55.00 small faults ..................... £7.50 
1108 1963 15L Stamp Day .............................................................. £0.10 
1144 1965 do. Savings Day ............................................................. £0.10 
1148-49 1966 do. Sports........................................................................ £0.25 

1978 Special Masonic Exhibition Souvenir Cover with  
30th Anniversary of Constitution Commemorative........ £5.00 

D22-9 1870 P Dues lc to 50c (ex 20c). 7 values Used. Cat. £16.00 ... £2.25 
D22 1870 1c Postage Due, Used, Cat. £16 ................................... £3.50 
D23 do. 2c, Used, Cat. £30................................................... £6.00 

do. 2c in Fine Used Block of 20, Cat. £600 ............... £75.00 
 
 
 
 
 
 
 

 
ITALY OCCUPIED TERRITORIES: 
 
 
 
(Italy Occupied 
Territories only) 
Ex. The “Wallace Stock” – a very 
unusual selection of mainly U/M and 
some Fine Used.  Now over 100 years 
old – ALL AT 25% cat price! Whilst 
stock lasts – very rarely seen, remember 
the Cat. Price for Mint is for Mounted 
stamps, an added bonus! 

 

SG/Description Cat. Price 
AGEAN ISLANDS 
2 1912 50¢ F/U...............................................................................................£37.00 
AUSTRIA OCCUPATION 
62 1919 1¢ ..........................................................................................................£2.10 
63 do. 2¢ ...........................................................................................................£2.10* 
65 do. 5¢ .............................................................................................................£2.10 
67 do. 10¢ on 10¢ .............................................................................................£2.10* 
67 do. 10¢ on 10¢ F/U........................................................................................£2.10 
69 do. 20¢ on 20¢ .............................................................................................£2.10* 
69 do. 20¢ on 20¢ F/U........................................................................................£2.10 
BENADIR 
10 1907 2¢ on 1¢ ..............................................................................................£10.50 
CRETE 
12 1906 1Lire F/U ............................................................................................£70.00 
DODOCANESE 
3A Calimno 1912 2¢ .........................................................................................£9.25* 
3C Cos 1912 2¢...................................................................................................£9.25 
4C Cos 1912 5¢ ...............................................................................................£110.00 
3D Karki 1912  2¢.............................................................................................£9.25* 
4D Karki 1912 5¢................................................................................................£3.25 
3E Leros 1912 2¢..............................................................................................£9.25* 
4E Leros 1912 5¢................................................................................................£2.75 
3F Lipso 1912 2¢..............................................................................................£4.00* 
3G Nisiros 1912 2¢ ...........................................................................................£9.25* 
3H Patmos 1912 2¢ ...........................................................................................£9.25* 
4H Patmos 1912 5¢ .............................................................................................£1.30 
6H Patmos 1912 15¢ M/M................................................................................£55.00 

ITALY OCCUPIED TERRITORIES: 
(CRETE) 1906 1Lire, SG 12 Fine Used with Short Perf., Cat. £70 ..............£12.50 
1909 Libya Overprint 1L, SG 180 Fine Used (Cat. £130) ...............................£19.50 
do. with small faults ..............................................................................................£6.50 
(DODECANESE) SG 88 1932 100L, U/M ..........................................................£7.50 
do. U/M copy with few tone spots ..........................................................................£5.00 
(LIBYA) 1901 1p on 25c, SG 169 Fine Used with faults, Cat. £170.............£32.50 
(TURKISH EMPIRE) 1909 30p on 15c, SG 111 and 127 Mounted Mint with 
some Foxing Cat. £59..........................................................................................£15.00

3I Piscopi 1912 2¢ ...........................................................................................£9.25* 
4I Piscopi 1912 5¢ .............................................................................................£3.25 
3J Rodi 1912 2¢ ...............................................................................................£1.30* 
4J Rodi 1912 5¢ .................................................................................................£2.75 
3K Scarpanto 1912 2¢ .......................................................................................£9.25* 
4K Scarpanto 1912 5¢ .........................................................................................£2.75 
3L Simi 1912 2¢ ...............................................................................................£9.25* 
4L Simi 1912 5¢ .................................................................................................£3.25 
3M Stampalia 1912 2¢ .........................................................................................£9.25 
4M Stampalia 1912 5¢ .........................................................................................£0.55 
ERITREA 
19 1903 1¢ ..........................................................................................................£1.10 
20 1903 2¢ ........................................................................................................£1.10* 
30 1905 15¢ on 25¢ F/U...................................................................................£30.00 
37 1910 25¢ ......................................................................................................£9.50* 
37 1910 25¢ F/U...............................................................................................£16.00 
47 1916 10¢ + 5¢..............................................................................................£5.25* 
50 1916 20¢ + 5¢..............................................................................................£5.25* 
LIBYA 
2 1912 2¢ ..........................................................................................................£2.00 
3 1912 5¢ ..........................................................................................................£2.00 
3 1912 5¢ F/U...................................................................................................£2.00 
3,4,5,10 
& 12 1912-22 F/U ................................................................................................£12.40 
17 1915 10¢ + 5¢..............................................................................................£4.75* 
20 1915 20¢ + 5¢..............................................................................................£4.25* 
169 1901 1p on 25¢ F/U...................................................................................£170.00 
174 1909 5¢ F/U...............................................................................................£14.00* 
179 1909 50¢ F/U...............................................................................................£13.00 
CHINA(Tientsin) 
35 1917 2¢ ......................................................................................................£14.00* 
TURKISH EMPIRE 
29 1907 80p on 50¢ F/U...................................................................................£60.00 
* – Blocks Pro Rata  

IVORY COAST Price 
114-118 1936/40 Cat. £2 ............................................................................ £0.95 

do. Blocks of 4 .............................................................. £3.50 
187-95 1960 African Masks (9v), Cat. £15.00 .................................. £3.75 
246 1964 Europafrique (Cat. £1.00) ............................................... £0.30 
534-38 1978 Nobel Prize Winners ....................................................... £2.40 
540-44 1978 World Cup Football ........................................................ £2.40 
607-11 1979 Pre-Olympics .................................................................. £2.20 
642-45 1980 Olympic Games .............................................................. £2.70 
MS677 1981 Conquest of Space Souvenir Sheet ............................... £1.50 
MS693 1981 World Cup Football S/s................................................... £1.40 
699-03 1981 Grand Prix Motor Racing ............................................... £1.35 
699-03 1981 do. Imperf ....................................................................... £3.50 
774-77 1983 Pre-Olympics .................................................................. £2.80 
MS778 1983 do. S/s ............................................................................. £1.90 

Princess Diana (PNC) 21st Birthday S/Shts on  
Souvenir FDC with GB Royal Wedding Crown, four  
only, each ........................................................................ £6.50 

JAMAICA 
126b 1949 3d Cat. £4.00................................................................... £0.40 
174 1956 £1 Arms, F/U (Cat. £22) £4.50, good used ................. £3.50 

F/U with slight faults..................................................... £1.75 
192 1962 Indep. Opt, F/U (Cat. £5.50)......................................... £1.75 

do. with small faults ...................................................... £0.75 
do. in VFU Block (4), Cat. £22.00............................... £7.50 

419-20 1976 Cricket Winners .............................................................. £0.50 
479-83 1979 Arawak Artifacts U/M .................................................... £0.30 
529-35 1981 Bob Marley ..................................................................... £9.50 
MS536 1981 do. S/Sht.......................................................................... £3.75 
575-78 1983 Commonwealth Day ....................................................... £0.90 
579-82 1983 IMO................................................................................. £2.80 
MS604 1984 Olympics S/Sht ............................................................... £2.95 
638-41 1985 Christmas (Art) ............................................................... £0.80 
MS655 1986 Amcripex S/Sht............................................................... £4.80 

1994 Royal Visit set of 4........................................................ £6.00 
JAPAN 
126 1894 Royal Wedding 2sen with faults, Used ........................... £0.10 
313 1937 1/2s Violet Perf (Cat. £1.30) ............................................ £0.40 
460/1 1947 Part gum (Cat. £26.00) .................................................. £5.00 
759 1956 Philatelic Week U/M with gum disturbances 

(Cat. £16)........................................................................ £3.50 
762 1956 Machinery ....................................................................... £0.85 
763 1956 New Year ........................................................................ £0.85 

1955/8 Philatelic Week (4) heavy mtd mint with gum 
disturbances .................................................................... £3.50 

MS986 1964 Tokyo Olympics, in special folder................................ £6.00 
JERSEY 
J1-J2 1941 Arms ½d pair and 1d on 2 Scarce Souvenir FDC’s ... £35.00 
J3/8 1943 Wartime Views (6) in unmtd Gutter Pairs....................... £35.00 
J3 1943 (Jun. 1st) 1/2d (5) used on plain first day cover............... £7.50 

1964 2½d Regional on Souvenir FDC................................... £15.00 
do. 3d Ord. on Souvenir FDC £9.50, do. 4d Ord.  
on Souvenir FDC ........................................................... £6.00 

1969 Defs. to £1 (15) on 3 Official FDC’s........................... £7.50 
1969 Defs to 10/- on 3 official Souv Last Day of Issue 

(14th Feb 1972).............................................................. £6.50 
1976 Definitives to 15p in full colour encapsulated Card, 

a few only produced ...................................................... £10.00 
 
 
 
 
 

 
1981 Arms 1/2p to 20p in a special laminated Questa 

Printers Fldr, very impressive ....................................... £7.50 
1981 Battle of Jersey Souvenir Sheet on Benham Silk FDC... £1.00 
1983 The Manaslu Cover - Commemorating the first British 

Ascent of Manaslu North, East Nepal by members of 
the Joint Services Team sponsored by Bedford Trucks. 
Special signed cover in folder......................................... £9.50 

All the following Sets are lightly mtd at very discounted 
prices: 1969 Inauguration 30p, 1970 Liberation 40p, 
Battle of Flowers £0.95, 1971 Wildlife £1.25, British 
Legion 60p, Paintings 60p, Flowers 50p, Wildlife ......£0.65 

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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1996 Queen’s 70th Birthday Benham C1 Silk cover with £5 
stamp cancelled and 1977 Crown, signed by Commodore 
AJC Morrow, RN the Commodore of Royal Yachts....... £12.50 

2002 The Queen’s Golden Jubilee £3 Commemorative stamp 
(printed by Cartor Security, unique genuine 24carat gold, 
22 carat gold and 99.9% pure silver. This is the first stamp 
to be produced with all three metals together on one stamp) 
on First Day Cover with IOM 1 Crown Jubilee coin...... £10.00 

2002 Golden Jubilee Sheetlet of 4 x £3 Commemoratives 
printed by Cartor Security, unique genuine 24 carat 
gold, 22 carat gold and 99.9% pure silver. This is the 
first stamp to be produced with all three metals together 
on one stamp, numbered edition fine used with Jersey 
Philatelic Bureau CDS.................................................... £12.50 
do. U/M Shhetlet of 4 ..................................................... £15.00 
Revenue Collection 5p to £50, 14 values with 
‘Specimen/Justice’ Overprints........................................ £20.00 

JETHOU (Local Issue)  
1961 Puffin Europa S/Sht ........................................................ £2.50 

14 1961 do.  Miniature Sheet........................................................ £2.75 
15-16 1962 Europa............................................................................. £2.00 
JORDAN* 
276/84 *1947 Parliament Inauguration (9), (Cat. £3.25)....................... £0.75 
516-9b 1965 J F Kennedy IMPERF .....................................DM27.50 £2.75 
532-5b 1965 Pope Paul VI IMPERF ................................... DM35.00 £3.50 
BL25 1965 do. S/Sht ......................................................... DM37.50 £3.75 
541-5 b 1965 Space IMPERF............................................... DM35.00 £3.50 
BL27 1965 do. S/Sht . ....................................................... DM25.00 £2.50 
557-0b 1965 King Hussain IMPERF................................... DM30.00 £3.00 
BL29 1965 do. S/Sht ......................................................... DM27.00 £2.75 
BL32 1966 Pope Paul VI World Peace Visit S/Sht ........... DM27.50 £2.75 
596-601 1966 Anti Tuberculosis ............................................. DM6.80 £0.75 
596-98b 1966 do. IMPERF ................................................... DM20.00 £2.00 
BL33 1966 do. S/Sht ......................................................... DM30.00 £3.00 
BL34 1966 do. S/Sht (different)........................................ DM30.00 £3.00 
623-8b 1966 Astronauts IMPERF ....................................... DM30.00 £5.00 
629- 1b 1966 Arab Scenes IMPERF .................................... DM35.00 £3.50 
633-7b 1967 Builders of World Peace IMPERF ................. DM30.00 £3.00 
BL38 1967 do. S/Sht ......................................................... DM40.00 £4.00 
638-2b 1967 World Leaders IMPEIE .................................. DM30.00 £3.00 
BL39 1967 do. S/Sht ......................................................... DM30.00 £3.00 
658-3b 1967 Mexico Olympics IMPERF............................ DM30.00 £3.00 
JORDAN 
MS531 1963 Kingdom of Jordan S/Sht................................................ £0.50 
1134-36 1976 Labour............................................................................. £0.45 
1197-02 1976 Sports .............................................................................. £0.90 
1203-05 1976 Dams ............................................................................... £0.95 
1291-93 1981 Telecom-Health............................................................... £0.55 
1300-02 1981 FAO................................................................................. £0.55 
1303-05 1981 IYD ................................................................................. £0.60 
1306-08 1981 Blind ............................................................................... £0.60 
1317-21 1982 Arab UPU ....................................................................... £0.80 
1327-31 1982 Schools............................................................................ £0.85 
1343-47 1982 Outer Space..................................................................... £0.90 
1348-52 1982 King Abdullah................................................................. £0.90 
1353-57 1982 Roman Ruins .................................................................. £0.95 
MS1369 1983 Massacre of Palistinian Refugees S/Sht showing  

‘Injured Child scarce....................................................... £5.00 
KENYA UGANDA TANGANYIKA 
132/4 1938 5c, and 10c, in blocks of 4 with top 2 stamps mtd  

and paper adherence on 5c (Cat. £27).......................... £5.00 
143 1952 George VI 40¢, fine used (Cat. £3.25)......................... £0.95 
145 1938 1/- Scarce Perf (Cat. £27) Mounted Mint .................... £4.00 
172 1954 Defin 40c Lion................................................................ £0.80 
177 1954 2/- (Cat. 80p) fine used 30p, used................................ £0.20 

do. with faults ................................................................ £0.10 
178 5/- (Cat. £3.50) fine used 75p, used............................. £0.50 

do. with faults ................................................................ £0.20 
195 1960 2/50, (Cat. £2.75) Fine Used 95p, used 75p, with 

small faults ..................................................................... £0.45 
235/8 *1967 Airways (4) (Cat. £2.50) ............................................... £0.95 
239/42 *1967 Relics (4) (Cat. £2.75) ................................................... £0.85 
243 *1967 Foundation 20p, Block of 4 .......................................... £0.75 
264-67 *1969 Pope (4) 50p, Blocks of 4 ............................................ £1.75 
268-71 *1969 African Development Bank ........................................... £0.50 

do. Blocks of 4 .............................................................. £1.75 
272/5 *1970 Musical Instruments, 60p, Blocks of 4 ........................ £2.00 
MS296 1971 Railway Souvenir Sheet on Official FDC (addressed) ... £9.50 
351-54 I974 Tanganyika-Zanzibar Union ........................................... £0.70 
371/4 1975 Arts, (Blocks Pro-Rata) ................................................. £0.50 
383-86 1975 Festival of Arts (4v) ........................................................ £0.85 
KENYA 
27 1966 65¢ Rhino ....................................................................... £0.40 
66-69 1976 Railways ......................................................................... £2.50 
66-69 1976 Railways (4v) IMPERF .................................................. £5.00 
MS70 1976 Railways S/Sht IMPERF ................................................ £7.50 

1976 All 3 Railway S/Sht IMPERF (1 each from Kenya,  
Tanzania and Uganda). ................................................... £15.00 

71-74 1977 Game Fish....................................................................... £1.50 
MS75 1977 Game Fishing S/Sht ........................................................ £5.25 
102-05 1977 Highway.......................................................................... £0.70 
160-63 1979 Kenyatta..........................................................................  £0.60 
177 1980 London ’80......................................................................  £0.60 
MS178 do. S/Sheet ...................................................................... £0.90 
365-68 1985 Animals (Cat. £16.00).................................................... £7.50 
KIRIBATI (see also Gilbert Islands page 27) 
84-85 1979 Independence (2v) .......................................................... £0.15 
105-08 1979 I.Y.C. (4v)....................................................................... £0.25 

1980 Definitives without Watermark...................................... £3.50 
1980 Defs. to $5 with Scarce Specimen Overprint,  

SG 86-99b plus $5 No Wmk, SG 135 with Specimen 
Overprint......................................................................... £20.00 

1979 &  
99b & 135 1980 Defs. $5 with and without watermark in Gutter Pairs £2.50 
99b 1979 Def $5 U/M or F/U ......................................................... £0.95 

109-11 1980 Satelite Tracking ............................................................. £0.30 
112-15 1980 London ’80...................................................................... £0.25 

1979 do. S/Shts of 12 (10+ 2 labels)........................................ £2.00 
MS116 1979 do. S/Shts ........................................................................ £0.35 
117-20 1980 Moths .............................................................................. £0.40 
133 1980 No Wmk. $1 Used .......................................................... £0.35 
134 do. $2 Used ..................................................................... £0.55 
135 $5 Def No Wmk.............................................................. £0.75 
136-40 1980 Development................................................................... £0.30 
141-44 1980 Christmas ........................................................................ £0.40 
145-48 1981 Island Maps (lst Issue) .................................................... £0.55 
179-82 1982 Air Tungaru..................................................................... £0.40 
189-92 1982 Scouting .......................................................................... £0.50 
193-5 1982 Royal Visit Sheetlets of 8 (6 stamps and 2 labels).......... £2.50 
197-00 1983 Commonwealth Day ....................................................... £0.30 
201-04 1983 Island Maps (2nd Issue).................................................. £0.50 
205-09 1983 Copra Industry ................................................................ £0.80 
210-14 1983 Battle of Tarawa.............................................................. £0.70 
215-18 1984 Island Maps (3rd Issue) .................................................. £0.65 
MS223 1984 Shipping Corporation Miniature Sheet ........................... £2.50 
224-27 1984 Ausipex ........................................................................... £0.50 
228-31 1984 Legends........................................................................... £0.40 
232-35 1985 Reef Fish......................................................................... £3.50 
MS236 do. Miniature Sheet......................................................... £3.50 
237-40 1985 Maps IV .......................................................................... £3.80 
256-60 Maps (5th Issue) cat. £17.00........................................... £4.00 
265-67 1986 America’s Cup ................................................................ £0.90 
274-7 1987 Skinks/Lizards (4v)......................................................... £0.60 
MS278 1985 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 
284-87 1988 Red Cross........................................................................ £2.50 
D1-D9 1981 Postage Dues................................................................... £0.60 
 
 
1981 
O.K.G.S. OVERPRINTS 
(OFFICIALS) 
(Large Opt) 
 
 
 
 

 
1st Issue (Large Opt) On Wmk. Paper 
S.G Value U/M F/U 
0l 1c £0.75 £0.95 
02 10c £7.50 £8.50 
03 12c £1.50 £1.95  
04 15c £8.00 £7.50 
05 20c £6.00 £6.00 
06 30c £3.25 £3.50 
07 50c £2.95 £2.95 
08 $1 £5.50 £6.00 
09 $2 £8.50 £8.50 
010 $5 £0.95 £1.25 
COMPLETE SET (10) £45.00 £42.50 
 
 
 
 
1983 
2nd Issue 
(Smaller Opt) 
 
 
 
 

 
015 10c £8.50 £6.00 
016 12c £2.75 £2.95 
017 15c £10.00 £9.50 
018 20c £4.50 £4.00 
023 $1 £6.50 £5.00 
024 $2 £12.00 £7.00 
6 Values as above, U/M £37.50, F/U ........................................................................£32.00 
 
 
 
 
 
MAJOR ERRORS  
10c Double Opt.  
SG 015a .................................£3.75 
30c Double Opt. 
SG 020a .................................£5.50 
SPECIAL ONE OF EACH....£9.00 

 
(Double Overprint) 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
KUWAIT 
 
 
 
 

 
230/4 1964 75f to 1D (5) in Pairs used on pieces.......................... £4.50 
234 1964 1D Def., Cat. £32 .......................................................... £12.50 
805 1978 1D Used (Cat. £13.00) .................................................... £1.50 

KIRIBATI – 1981 OKGS Officials – Large Opt. on cover: 
a) 1c x 2, 30c x 1 (Double Opt.), 50c x 1 and $2 x 1 (normally £35) ................£25.00 
c) Cover with six stamps 1c to $5 with Wmk.,various,each (normally £22.50) £17.50 
1983 OKGS Officials – Small Overprint on cover: 
a) 1c to $2 (9 values) on three covers, SG O11/O24, normally £65 ..................£45.00 
b) 1c to $5 on 2 covers, the $5 being the 1981 Large Overprint, SG O10, normally 

£70.00.............................................................................................................£50.00 

1929-37 Definitives SG16b £0.30, SG 17 £0.40; SG 17b £0.25, SG 
18 £0.25, SG 19b (Cat. £6.50) £1.25, SG 20 £0.60, 
SG 21 £1.25, SG 39 (All Used)....................................£0.75

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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909 1981 250F Used (Cat. £1.20)................................................... £0.25 
910 1981 50OF Used (Cat. £1.40).................................................. £0.35 
912 1981 2D Used (Cat. £9) ........................................................... £1.25 
913 1981 3d Used (Cat. £14.00)..................................................... £2.25 
O5/O21 1923/9 Service Opt. 2A6p, 8A, 3A and 8A Mounted Mint  

SG O5, O9, O19 and O21 (Cat. £20).............................. £6.00 
KYRGYZSTAN 

1994 WWF (4v) - Snow Leopard .......................................... £1.00 

 
LABUAN 
55 1894 Victoria 12¢ Blue Used with numeral 

remainder Cancellation.... £1.00 
57 1894 Queen Victoria 40c Orange Buff 

used with numeral remainder  
Cancellation Singles ....... £1.00 

 
 

 
LAOS 
MS21b 1952 Anniversary of First Issue of Laos Stamps, Souvenir  

Booklet containing 26 sheets inscribed “Royaume  
du Laos” in French and Laotion, Cat. £550 in  
pristine condition............................................................ £275.00 

1981 Panda Souvenir Sheet .................................................... £1.50 
503/8 1981 Football (6v)................................................................... £1.20 
509/11 1981 Year of Disabled (3v) .................................................... £1.70 
512/17 1981 Wild Cats (6v)................................................................ £1.05 
521/6 1982 Elephants (6v) ................................................................ £1.35 
527-32 1982 Wrestling Used (Cat. £1.40) ........................................... £0.55 
545/50 1982 Football (6v)................................................................... £1.15 
MS551 1982 Football Miniature Sheet ............................................... £1.05 
552-57 1982 Butterflies (6v), Cat. £5.00............................................ £3.25 
MS558 1982 Philexfrance Miniature Sheet ........................................ £0.85 
559/64 1982 River Boats (6v)............................................................. £0.90 
565/70 1982 Pagodas - Art (6v) ......................................................... £0.90 
591/6 1982 Dogs (6v)........................................................................ £1.20 
599/604 1982 Cars (6v)......................................................................... £1.05 
605/11 1982 Republic Anniversary (7v)............................................. £1.20 
612 1982 Dimitrov (1v) ................................................................. £0.50 
613/14 1982 USSR Constitution (2v)................................................. £0.45 
MS615 1982 USSR Constitution Miniature Sheet ............................. £1.00 
616/21 1983 Olympics (6v)................................................................. £1.30 
MS622 1983 Olympics Miniature Sheet ............................................. £1.00 
623-28 1983 Horses ............................................................................. £2.95 
629/34 1983 Raphael Paintings (5v)................................................... £1.30 
MS635 1983 Raphael Paintings Miniature Sheet ............................... £0.90 
636/44 1983 Space (9v)....................................................................... £1.60 
MS645 1983 Space Miniature Sheet ................................................... £0.75 
646/51 1983 Balloons (6v) .................................................................. £1.30 
MS652 1983 Balloons Miniature Sheet .............................................. £0.75 
654-59 1983 Flowers ........................................................................... £3.00 
660/65 1983 Winter Olympics (6v) .................................................... £1.20 
MS666 1983 Winter Olympics Miniature Sheet................................. £1.00 
MS667 1983 Boat – Bangkok Miniature Sheet.................................. £0.75 
668-73 1983 Fishes .............................................................................. £3.00 
674-79 1983 Explorers and their Ships................................................ £5.00 
680-85 1983 Domestic Cats................................................................. £3.00 
686/88 1983 Karl Marx (3v)............................................................... £0.95 
689/91 1983 Animals - Republic Anniversary (3v)........................... £0.95 
696/702 1984 Winter Olympics (7v) .................................................... £1.50 
MS703 1984 Winter Olympics Miniature Sheet................................. £0.75 
MS715 1984 LA Olympics Miniature Sheet ...................................... £0.75 
716/21 1984 Music (6v) ...................................................................... £1.60 
722/4 1984 National Day (3v) .......................................................... £0.40 
725/31 1984 Chess (7v)....................................................................... £1.65 
MS732 1984 Chess Miniature Sheet ................................................... £0.75 
733/39 1984 Espana Paintings (7v) .................................................... £1.30 
MS740 1984 Espana Paintings Miniature Sheet................................. £0.75 
741-47 1984 Woodland Flowers .......................................................... £3.00 
748-54 1984 Old Cars (7v), Cat. £5.25.............................................. £2.75 
756/62 1984 Correggio Paintings (7v)................................................ £1.50 
MS763 1984 Correggio Paintings Miniature Sheet ............................ £1.00 
764/70 1984 Space(7v) ........................................................................ £1.60 
771-77 1984 Reptiles ........................................................................... £2.75 
778-84 1984 Ausipex ’84 Stamp Exhibition........................................ £2.50 
786/87 1984 Anti Polio (2v) ............................................................... £0.75 
788/94 1984 Art (7v)........................................................................... £1.50 
795/98 1984 9th Anniv. of Republic (4v) .......................................... £1.35 
799/805 1985 Football (7v)................................................................... £1.80 
MS806 1985 Football Miniature Sheet ............................................... £0.85 
807/13 1985 Motorcycles (7v) ............................................................ £1.50 
814/20 1985 Mushrooms (7v) ............................................................. £1.80 
822/23 1985 Lenin Anniversary (2v).................................................. £1.05 
824-30 1985 Orchids............................................................................ £4.50 
MS831 1985 Orchids Miniature Sheet ................................................ £0.90 
832-36 1985 Mammals ........................................................................ £3.25 
837/43 1985 Space (7v)....................................................................... £1.45 
844-50 1985 Italia ’85 (Airplanes)....................................................... £3.25 
MS851 1985 Planes Miniature Sheet .................................................. £0.75 
857/59 1985 United Nations (3v) ....................................................... £1.30 
860/63 1985 Health (4v) ..................................................................... £1.15 
864/65 1985 Republic Anniversary (2v)............................................. £0.95 
866/67 1985 People’s Rev. Army (2v) ............................................... £1.10 
868/74 1985 Football (7v)................................................................... £1.20 
MS875 1985 Football Miniature Sheet ............................................... £1.15 
876-82 1986 Flowers ........................................................................... £4.00 
883-89 1986 Butterflies ....................................................................... £4.00 
890/96 1986 Space (7v)....................................................................... £1.65 
MS897 1986 Space Miniature Sheet ................................................... £0.75 
898-904 1986 Animals........................................................................... £4.00 
MS905 1986 Animals Miniature Sheet ............................................... £0.75 
908-14 1986 Pheasants......................................................................... £4.00 
915-21 1986 Snakes ............................................................................. £3.50 
MS929 1986 Halley’s Comet Miniature Sheet ................................... £0.75 
930-36 1986 Stokholmia ’86 (Dogs) Stamp Exhibition ...................... £3.75 

MS937 1986 Dogs Miniature Sheet .................................................... £0.90 
938-44 1986 Cacti ................................................................................ £2.25 
945/47 1986 Peace Year (3v) .............................................................. £1.40 
951/57 1987 Winter Olympics (7v) .................................................... £1.20 
MS958 1987 Winter Olympics Miniature Sheet................................. £0.75 
959/65 1987 Summer Olympics (7v).................................................. £1.20 
MS966 1987 Summer Olympics Miniature Sheet .............................. £0.65 
967-73 1987 Dogs................................................................................ £3.75 
974/80 1987 Space (7v)....................................................................... £1.20 
981-87 1987 Capex ’87 (Ships) ........................................................... £3.00 
MS988 1987 Ships Miniature Sheet.................................................... £0.65 
989-95 1987 Horses ............................................................................. £3.75 
996-1002 1987 Cars (7v), Cat. £4.50 ..................................................... £2.50 
MS1003 1987 Cars Miniature Sheet ..................................................... £0.85 
1004-10 1987 Orchids............................................................................ £3.00 
1012-18 1987 Hafnia ’87 (Elephants) Stamp Exhibition....................... £2.25 
MS1019 1987 Elephants Miniature Sheet ............................................. £0.65 
1020/23 1987 Year of Shelter (3v) ....................................................... £1.05 
1024-30 1987 Fishes .............................................................................. £3.25 
1031/35 1987 World Food Day (5v) .................................................... £1.30 
1036/40 1987 October Revolution (5v) ................................................ £1.45 
1046/51 1988 Winter Olympics (7v) .................................................... £1.20 
MS1052 1988 Winter Olympics Miniature Sheet................................. £0.65 
1053/59 1988 Summer Olympics (7v).................................................. £1.60 
MS1060 1988 Summer Olympics Miniature Sheet .............................. £0.65 
1061-66 1988 Prehistoric Animals......................................................... £3.75 
1071-76 1988 Early Railway Locomotives ........................................... £3.00 
1078-83 1988 Flowers ........................................................................... £3.75 
MS1084 1988 Aquatic Flowers Miniature Sheet.................................. £0.85 
1085/89 1988 Stencils (5v) ................................................................... £1.20 
1090/92 1988 Red Cross (3v) ............................................................... £1.35 
1093-98 1988 Birds................................................................................ £3.45 
1099/1102 1988 5 Year Plan (4v)............................................................. £1.60 
1103/09 1988 Chess (7v)....................................................................... £1.45 
1110-15 1989 Cats ................................................................................. £4.25 
MS1116 do. S/Sht.......................................................................... £1.95 
1117/20 1989 People’s Army (4v) ........................................................ £1.95 
1121/26 1989 Football (6v)................................................................... £1.35 
MS1127 1989 Football Miniature Sheet ............................................... £0.65 
1128/31 1989 Forest Protection (4v) .................................................... £1.35 
1132/33 1989 Cuban Revolution (2v) .................................................. £0.65 
1134/39 1989 Winter Olympics (6v) .................................................... £1.30 
MS1140 1989 Winter Olympics Miniature Sheet................................. £0.65 
1141/46 1989 Summer Olympics (6v).................................................. £1.50 
MS1147 1989 Summer Olympics Miniature Sheet .............................. £0.65 
1148/53 1989 Philexfrance (6v) ............................................................ £1.75 
MS1154 1989 Philexfrance Miniature Sheet ........................................ £0.85 
1155-60 1989 Fruits ............................................................................... £3.00 
1165/67 1989 Nehru (3v) ...................................................................... £1.80 
1168/73 1990 Football (6v)................................................................... £1.65 
MS1174 1990 Football Miniature Sheet ............................................... £0.65 
1175/78 1990 Literacy Year (4v) .......................................................... £1.60 
1179/84 1990 Summer Olympics (6v).................................................. £1.75 
MS1185 1990 Summer Olympics Miniature Sheet .............................. £0.65 
1186/91 1990 Transport - London '90 (6v).......................................... £1.60 
MS1192 1990 Carriages - London '90 Miniature Sheet ...................... £0.65 
1193/95 1990 Ho Chi Minh (3v).......................................................... £2.15 
1196/1201 1990 Winter Olympics (6v) .................................................... £1.60 
MS1202 1990 Winter Olympics Miniature Sheet................................. £0.70 
1203/05 1990 Temple (3v) .................................................................... £2.30 
1206-11 1990 Birds................................................................................ £4.20 
1213-17 1990 Mammals ........................................................................ £2.75 
1218/21 1990 UN Development (4v) ................................................... £1.90 
1222/25 1990 New Year (4v)................................................................ £1.30 
1226/29 1990 Republic Anniversary (4v)............................................. £1.75 
MS1230 1990 Football Miniature Sheet ............................................... £0.65 
1237/41 1991 Winter Olympics (5v) .................................................... £1.35 
MS1242 1991 Winter Olympics Miniature Sheet................................. £0.85 
1243/46 1991 Tourism (4v)................................................................... £1.50 
1247/51 1991 Football (5v)................................................................... £1.50 
MS1252 1991 Football Winners Miniature Sheet................................. £0.85 
1253/55 1991 Tree Planting (3v) .......................................................... £1.65 
1256-60 1991 Railway Locomotives ..................................................... £5.25 
1262/66 1991 Music (5v) ...................................................................... £1.50 
1267-71 1991 Butterflies ....................................................................... £3.50 
MS1297 1992 Football Miniature Sheet ............................................... £0.90 
1298-1301 1922 Snakes ............................................................................. £2.50 
1305-09 1992 Ships (Genova ’92) ......................................................... £3.75 
1319/22 1992 National Customs (4v)................................................... £1.65 
1323-27 1993 Climbing Mammals ........................................................ £2.50 
MS1375 1992 Football Miniature Sheet ............................................... £0.90 
1382/84 1994 International Olympic Committee (3v) ......................... £1.40 
1386/90 1994 Football (5v)................................................................... £1.45 
1441/45 1995 Summer Olympics (5v).................................................. £1.15 
1484/48 1995 Atlanta Olympics (5v) ................................................... £0.75 
MS1489 1995 Atlanta Olympics Miniature Sheet................................ £0.65 
1502/06 1995 Football France '98 (5v) ................................................ £0.85 
MS1507 1995 Football France '98 Miniature Sheet............................. £0.65 
1512/16 1995 Old Planes (5v) .............................................................. £0.75 
1524-28 1996 Saddle Horses ................................................................. £1.50 
MS1529 1995 Horses Miniature Sheet.................................................. £0.65 
1540/45 1997 Old Trains (6v)............................................................... £1.30 
MS1546 1997 Old Trains Miniature Sheet ........................................... £1.35 
1550/55 1997 Parrots (6v)..................................................................... £1.30 
MS1556 1997 Parrots Miniature Sheet ................................................. £1.35 
1560/62 1997 Food Preparation (3v) .................................................... £0.30 
1563/68 1997 Orchids (6v) ................................................................... £1.20 
MS1569 1997 Orchids Miniature Sheet ................................................ £1.35 
1570/75 1997 Elephants (6v) ................................................................ £1.20 
MS1576 1997 Elephants Miniature Sheet ............................................. £1.35 
1589/94 1997 Football France '98 (6v) ................................................ £1.15 
MS1595 1997 Football France '98 Miniature Sheet............................. £1.35 
1596/1601 1997 Sailing Ships (6v) .......................................................... £1.15 
MS1602 1997 Sailing Ships Miniature Sheet ....................................... £1.35 
1603/07 1997 Headdresses (5v) ............................................................ £0.55 
1608/11 1997 Canoes (4v) .................................................................... £0.60 

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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LATVIA 
15-23 1919 Defs., Fine Used, Cat. £1.25......................................... £0.60 
15/22 1919 Arms 6 vals to 50k Imperf on Thin paper....................... £2.00 
127/116 1923 Arms used. 15 values to 2L ............................................ £4.50 

1923 do. (12v).......................................................................... £3.00 
112-114 1923 Charity (War lnvalids) .................................................... £1.00 
LEBANON* 
(All good/fine used) SG 62 20p, 64 20p, 65 15p, 66 15p, 113 40p,  
116 £5.50, 122 £1.50, 125 75p, 126 35p, 129 60p, 130 70p, 131 75p,  
132 £1, 134 £2, 146 15p, 147 £0.50, 148 10p, 149 20p, both Scarlet and  
Carmine Overprints 40p, 150 £6, 172 £1.50, 176 £1, 177 £1.50, 178............ £2.50 
1947 SG341 used (Cat. £8.50) £2, 1951 SG436 (Cat. £1.90) used 40p, SG437 (Cat. 
£10.00) with faults 75p, SG443 (Cat. £2.75) used 55p, SG462 (Cat. £6.00) used 
£1.25, do. with faults £1.00, 463 (Cat. £13.00) Used with faults £3.00 
389-93 1949 UPU. U/M, Cat. £28.00 .................................................. £6.00 
MS685a 1961 UNO S/s (MiBL25) (Cat. £10.50)...................DM20.00 £2.00 
LESOTHO 
160-66 1968 Paintings ......................................................................... £1.50 
175-79 1970 Paintings ......................................................................... £4.50 
191-03 1971 Definitives Complete to R2 ............................................ £6.00 
235-38 1973 World Food ..................................................................... £0.40 
300-09 1976 Definitives Complete to R1 ............................................ £4.50 

1977 Endangered Species/WWF Odd Values: 4c (SG 329) .... £1.25 
5c (SG 330) £1.25, 10c (SG 331) £1.25,15c (SG 332)... £3.00 
do. 15c Fine Used Block of 4 (SG 332) Cat. £10.00 ...... £2.50 

338-41 1977 Fish set of 4..................................................................... £1.50 
347-54 1978 Flowers set of 8............................................................... £1.20 
355-6 1978 Smallpox (2v) ................................................................. £0.60 

do. Fine Used .................................................................. £0.50 
357-60 1978 Waterfalls set of 4 £0.65, do. Gutter Pair........................ £1.25 

do. Fine Used .................................................................. £0.85 
399 1980 40c Pottery (Unwatermarked)......................................... £1.95 
400 1980 50c Prehistoric Rock Art (Unwmkd) .............................. £1.95 
401 1980 R2 Moshoeshoe 1 (Unwmkd)......................................... £0.70 
398-01 1980 Unwmkd (4v).................................................................. £4.50 
405aA 1980 New Currency 25s on 25c Wmkd................................... £2.20 
413A 1980 New Currency 40s on 40c Unwmkd............................... £1.50 
417B 1980 M2 on R2 London Opt.................................................... £0.50 
418-21 1980 Pottery............................................................................. £0.40 
418-21 1980 Pottery Fine Used ........................................................... £0.30 
MS422 1980 Pottery S/Sht ................................................................... £0.35 
426-29 1980 Christmas Fine Used....................................................... £0.30 
MS430 1980 Christmas S/Sheet ........................................................... £0.30 
431-35 1981 Space Exploration........................................................... £0.80 
437-50 1981 Bird Defs with ‘l982’ Imprint (14v) ............................... £8.50 
448 1981 Birds 1m Fine Used ........................................................  £0.50 
449 1981 do. 2m Fine Used............................................................ £0.95 
450 1981 do. 5m Fine Used (Cat. £4.00)........................................ £1.25 
448/50 1981 Birds, fine used .............................................................. £2.50 
MS461 1981 Christmas S/Sheet ........................................................... £0.90 
MS467 1981 Duke of Edinburgh S/Sht................................................ £0.80 
MS479 1982 Scouting S/Sht ................................................................ £1.10 
MS492 1982 World Cup (Espana ’82) S/sht ........................................ £0.90 
493-98 1982 Washington Anniv........................................................... £1.30 
532-35 1983 Fungi ............................................................................... £1.25 
523-30 1982 Christmas/Disney (8v) .................................................... £2.50 
536-39 1983 Commonwealth Day ....................................................... £0.50 
540-43 1983 Rock Paintings ................................................................ £1.10 
545a 1983 Manned Flight Booklet Pane U/M ................................. £1.90 
MS549 1983 Manned Flight S/Sht ....................................................... £1.60 
MS589 1984 Easter S/sht ..................................................................... £0.75 
591 1984 Olympics 30s ‘Gold Omitted’ with normal.................. £35.00 

*do. Scarce Gutter Pair ................................................. £75.00 
MS595 1984 Olympics S/Sheet............................................................ £0.90 
596-98 1984 Footprints Imperf Pair..................................................... £10.00 
599-02 1984 Ausipex (ex. Sheets of 50).............................................. £0.50 
MS604 1984 do. S/sht .......................................................................... £1.40 
607 1984 Trains 30s Imperf Pair .................................................... £10.00 
611-15 1984 Baby Animals.................................................................. £1.50 
616-19 1985 Moshoeshoe Silver Jubilee ............................................. £0.65 
620-33 1985 Easter Sheetlet of 15 (14 plus label) ............................... £2.50 
MS634 1985 Easter S/Sht..................................................................... £0.95 
640-44 1985 Motor Cars ...................................................................... £3.50 
MS645 1985 do. S/Sht.......................................................................... £2.40 
MS656 1985 IYY/Girl Guides S/s ....................................................... £1.40 
661-66 1985 Flowers ........................................................................... £4.80 
MS671 1985 do. S/Sht.......................................................................... £2.90 
672-75 1985 Brothers Grimm/Disney.................................................. £3.80 
696-00 1986 New Currency................................................................. £12.00 
740-43 1986 Independence .................................................................. £1.50 
MS744 1986 Independence Anniversary S/Sht .................................... £3.50 
MS749 1986 Christmas (Disney) S/sht ................................................ £3.50 
754-59 1987 Olympic Games .............................................................. £2.90 
819/22 1988 Pope Jean Paul II, in VERY RARE Gutter Pairs 

(only few exist) .............................................................. £65.00 
MS909 1989 Maloti Mountains S/Sht.................................................. £1.75 
MS923 1989 Apollo 11 S/Sht...............................................................  £2.90 
MS946 1989 World Cup Football S/Sht............................................... £2.90 

1998 Diana Memorial Souvenir Sheet on Benham Silk FDC . £5.00 
1644-47 1999 Queen Mother Sheetlet ................................................... £2.50 
MS1648 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 
D19-21 1986 Postage Dues................................................................... £0.25 
SB6 1983 Fungi Booklet, Cat. £7.50 ............................................. £3.75 
LIBERIA 
224-33 1906 1c to 75c incl. Thematics (Birds, Lizards. etc)  

10 Vals (f1 used) ............................................................. £2.95 
225-33 1906 do. 9 Vals to 75p (no lc) Fine Used................................. £2.25 
225 1906 2c Head of Mercury with misplaced black printing  

moved from centre upwards, F/U ................................... £3.50 
254 1909 10c Triangular Perf or Rouletted .................................... £0.10 
255 1909 do. 15c Cotton Spinning. F/U ......................................... £0.15 

1909 do. Blk (4)....................................................................... £0.50 
256 1909 do. Pepper Plant F/U....................................................... £0.20 
274 1909 do. Opt Inland Postage 3c on 10c. Rouletted.................. £0.15 
470 *1923 Sailing Ships, in a F/U Block (4)................................. £0.75 
708/9 1950 Literacy (2)..................................................................... £0.30 

1953 Birds 1¢, 3¢, 4¢ & 5¢ in ungummed Imperf  
Tete-Beche pairs ex 3¢ which is not Tete-Beche,  
UNUSUAL ..................................................................... £5.00 

746/9 1954 Technical Assistance ...................................................... £0.40 
811/4 1958 Human Rights (4) .......................................................... £0.35 
949-50 1966 UNICEF.......................................................................... £0.95 
1058-63 1971 Apollo 14 ........................................................................  £0.65 
1074-9 1971 World Scout Jamboree (F/U) .......................................... £0.50 
1090-95 1972 Winter Olympics............................................................. £1.50 
1106-11 1972 Munich Olympics ........................................................... £0.65 
MS1112 1972 do. S/sht. Used ................................................................ £0.55 
1113-14 1972 International Men’s Clubs............................................... £0.50 
1122-24 1972 Emperor Haile Selassie................................................... £0.45 
1132-33 1972 President Tolbert ............................................................. £0.35 
MS1134 1972 do. S/sht .......................................................................... £0.50 
1135-40 1973 Olympic Winners ............................................................ £0.55 
1142-47 1973 Apollo 17 ........................................................................ £0.55 
1162-67 1973 WHO............................................................................... £0.75 
MS1168 1973 do. S/sht .......................................................................... £0.65 
1169-74 1973 Vintage Cars.................................................................... £0.70 
1201-8 1974 World Cup....................................................................... £0.90 
1217-18 1974 Family of Man Award ..................................................... £0.40 
1219-24 1974 Churchill ......................................................................... £0.75 
1226-31 1975 Women’s Year ................................................................. £0.55 
MS1239 1975 U.S. Bicentennial S/Sheet, (Stamp on Stamp) ............. £1.50 
1240-45 1975 Dr Schweitzer ................................................................. £1.40 
1247-52 1975 Apollo-Soyuz.................................................................. £0.80 
1254-59 1975 Mano River Union .......................................................... £0.60 
1260-65 1976 Innsbruck Olympics........................................................ £1.20 
1267-69 1976 President Tolbert ............................................................. £0.65 
1270-75 1976 Olympics......................................................................... £1.50 
1277-82 1976 Telephone Centenary Imperf .......................................... £7.50 
1289a 1976 Def $1 Train.................................................................... £2.00 
1290-95 1976 Animals (6v) U/M........................................................... £2.50 
1297-98 1976 US Bicentennial .............................................................. £0.65 
1300-05 1977 Tribal Masks ................................................................... £0.80 
1307-12 1977 Birds................................................................................ £2.80 
1314-18 1977 Gold Medal Winners....................................................... £1.05 
1320-22 1977 Silver Jubilee .................................................................. £2.50 
1324-26 1977 Christmas ........................................................................ £1.15 
1334-39 1978 Zeppelins......................................................................... £1.20 
1341-46 1978 World Cup Football ........................................................ £1.10 
1348-50 1978 Coronation ...................................................................... £1.00 
1353-55 1978 President Carter’s Visit ................................................... £0.80 
1356-61 1978 World Cup Winners ........................................................ £0.90 
1363-66 1978 Forestry ........................................................................... £0.60 
1369-70 1979 Radio ELWA................................................................... £1.10 
1371-74 1979 I.Y.C................................................................................ £0.90 
1375-78 1979 OAU................................................................................ £0.80 
MS1385 1979 Rowland Hill S/Sheet ..................................................... £0.75 
1386-87 1979 Red Cross........................................................................ £0.40 
1388-89 1979 Ships ............................................................................... £0.85 
1440-41 1979 Children’s Village ........................................................... £0.35 
1442-47 1979 Rotary ............................................................................. £1.15 
MS1448 1979 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
1449-54 1980 Lake Placid Olympics..................................................... £1.15 
1449-54 1980 do. Imperf ....................................................................... £5.00 

1980 Earth Station Satellite (2v) ............................................ £0.50 
1456-59 1980 Mano River Union .......................................................... £1.10 
1456-59 1980 do. Imperf ....................................................................... £4.50 
1460-63 1981 Redemption..................................................................... £1.15 
1460-63 1981 do. Imperf ....................................................................... £4.50 
1464-69 1981 World Cup Football ........................................................ £0.70 
1464-69 1981 do. Imperf ....................................................................... £5.00 
MS1470 1981 do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £5.50 
1471-74 1981 Redemption..................................................................... £0.85 
1471-74 1981 do. Imperf ....................................................................... £4.50 
1475-78 1981 Redemption (2nd Issue).................................................. £0.50 
1475-78 1981 do. Imperf ....................................................................... £4.50 
1479-88 1981 US Presidents.................................................................. £1.80 
1479-88 1981 do. Imperf ....................................................................... £7.50 
1490-92 1981 Royal Wedding ............................................................... £0.55 
1490-92 1981 do. Imperf ....................................................................... £3.50 
MS1493 1981 do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £3.95 
1494-03 1981 US Presidents (2nd Issue)...............................................  £1.50 
1494-03 1981 do. Imperf ....................................................................... £7.50 
1509a 1981 Defs 80c Barracuda......................................................... £0.75 
1515-16 1982 IYD ................................................................................. £0.50 
1517-18 1982 Examination.................................................................... £0.20 
1519-27 1982 US Presidents (3rd Issue)................................................ £1.55 
1519-27 1982 do. Imperf ....................................................................... £7.50 
MS1532 1982 21st Birthday Souvenir Sheet ......................................... £0.75 
1533-42 1982 US Presidents (4th Issue)................................................ £1.60 
1533-42 1982 do. Imperf ....................................................................... £7.50 
MS1547 1982 Royal Baby S/Sheet ........................................................ £0.75 
1548-53 1983 Redemption..................................................................... £0.60 
1548-53 1983 do. lmperf........................................................................ £4.50 
MS1554 1983 Redemption Souvenir Sheet ........................................... £2.50 
MS1554 1983 do. Souvenir Sheet lmperf .............................................. £5.50 
1555-56 1983 National Archives ........................................................... £0.25 
1555-56 1983 do. Imperf ....................................................................... £2.75 
1557-62 1983 Raphael (Christmas) ....................................................... £1.50 
MS1563 1983 do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £5.50 
1564-67 1984 Mano River Union .......................................................... £0.50 
1569-73 1984 Redemption..................................................................... £0.65 
1569-73 1984 do. Imperf ....................................................................... £4.50 
1574-79 1984 Rubens ............................................................................ £2.00 
1581-85 1984 Los Angeles Olympies.................................................... £1.30 
1587-90 1984 Louisiana Exposition ...................................................... £2.75 
1595-96 1984 Children’s Home............................................................. £0.25 
1597-98 1985 Redemption..................................................................... £0.25 
1597-98 1985 do. Imperf ....................................................................... £2.75 
1605-10 1985 Football (Mexico) ........................................................... £1.50 
1612-17 1985 Rubens ............................................................................ £1.50 
1621-23 1985 Queen Mother ................................................................. £0.90 
1621-23 1985 do. Imperf ....................................................................... £2.50 
MS1624 1985 do. S/Sheet ...................................................................... £1.00 

S.G. No. Series/PlateNo. Denomination Price Denomination Plate Bklt SG No. of Issued Stamp Scott No.
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MS1624 1985 do. Souvenir Sheet. Imperf ............................................. £2.50 
1625-27 1986 Ameripex ........................................................................ £0.90 
1628-30 1986 Statue of Liberty ............................................................. £1.20 

1994 World War II Ships/Aeroplanes (4v) ............................ £3.30 
1994 U.N.O. Cars/Aeroplanes (4v) ........................................ £2.50 
1995 Singapore’ 95 Exhibition Orchids Sheetlet of 9 .......... £3.00 
1996 Trains Souvenir Sheets (6).............................................. £7.50 
1997 Golden Wedding Sheetlet of 6 & Miniature Sheet,  

Scarce Imperf ................................................................. £25.00 
 
 

 
 

1998 Picasso Set (3v)............................................................... £2.75 
1998 do. S/Sht.......................................................................... £2.50 
2002 Golden Jubilee Sheetlet of 4 ........................................... £4.00 

0237-46 1906 Official Opt. 1c to 75p (10 vals) Fine Used.................... £2.50 
0237-49 1906 do. 1¢ to $5 (13v) Fine Used .......................................... £3.00 
0264 1909 5c Steam Ship Opt Official Fine Used............................ £0.10 
0275 1910 Official 3c on 10c Perf. Mint or Used. each ................... £0.25 
0428-41 1921 Officials Complete. (14v) Birds. Wildlife. used C. £5.75 ... £3.50 
0485-0498 1923 Officials 1c to $5 (14v) Fine Used.................................. £2.50 
R211-5 1903 Registration Stamps complete (5) used .......................... £0.60 
R388-92 1919 Registration Stamps, 9 vals Perf & Rouletted  

complete in Tete-beche Pairs .......................................... £5.50 
R390 1919 10c Registered Triangular (Black & Green), each.......... £0.35 

1919 do. Block of 4 ................................................................. £1.00 
R456/60 *1921 Regd, depicting Snakes in complete cancelled to  

order Sheets (5) (Cat. £625).......................................... £45.00 
R461-5 1921 Registration Triangular 5 vals Opt fine used .................. £6.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
This most atractive series of two Sheetlets of 16, four Souvenir Sheets and three DeLuxe 
Souvenir Sheets Showing different paintings, was suddenly withdrawn from issue on in-
structions of the Minister of Post & Telecom. This ‘Unissued’ set is only available in a 
very small quantity as the majority were destroyed. We can offer the complete unit as 
above.........................................................................................................................£25.00 
LIBYA 
66 1929 Opt 1.25L, (Cat. £11) F/U £3.50, do. Pair................... £6.00 

do. Strip of 4 £10.00, do. strip of 5............................. £12.50 

STILL AVAILABLE The Ultimate DIANA COLLECTION from Liberia, a 
total of 59 stamps in a Presentation Folder at under Face Value .................£15.00

LIBERIA IMPERF ODD VALUES 
1976 Liberian Products: 
SG1284 (1c) Mano River image  
SG1285 (3c)  Gold Nugget Pendant  
SG1287a (15c) Combine Harvester 
SG1288 (25c) Mesurado Shrimp 
1980 Winter Olympics (2) SG1453/54, 35c or 50c 
1981 World Cup Football SG1468/69, 40c or 55c 
1981 Presidents 1st Series SG1479/81/82/83/84/85/86/88  
1981 Liberian products: 
SG1506 (6c) Rubber Tree and Tyre  
SG1508 (31c) Hydro-Electric Plant   
SG1509 41c Dress and Woman Tie-Dying Cloth . 
1983 3rd Anniv Redemption SG1550/51 (10c, 15c) 
1985 Christmas SG1557/58/59/60 (6c to 31c) 4 vals   
1984 Rubens Paintings SG1575 (15c) SG1577 (31c)  
1984 Olympics SG1583 (25c) 
1985 World Cup SG1605/06/07/10 (6c, 15c, 25c, 62c)  
1985 Rubens Paintings SG1612/13/16/17 (6c, 15c, 41c, 62c)

All £0.50  
each.  

Any 10  
(same or diff)  

£4.50 
Any 20  

(same or diff)  
£8.50 
Pairs  

pro rata

LIBERIA ‘CHINESE ART’ 
Centenary of Chang Ta-Chien

240-1 1960 Refugee Year (2) ............................................................. £0.30 
MS275 1962 Malaria Souvenir Sheet................................................... £1.00 
278-80 1962 Scouts Imperf (3) ............................................................ £0.25 
321-26 1964 Olympics Imperf ............................................................. £5.00 
MS327 1964 Olympic Games lmperf Souvenir Sheet ......................... £5.00 
MS704 1976 Olympics S/Sht ............................................................... £0.75 
783-87 1977 Horse Jumping ................................................................ £0.40 
MS788 do. Souvenir sheet........................................................... £0.65 
789-90 1977 Palestine Welfare (2v) (CU005)......................................  £0.10 
791-93 1977 The Green Book.............................................................. £0.35 
825-27 1978 Turkish-Libyan Friendship ............................................. £0.30 
828-30 1978 Revolution (9th Anniversary) ......................................... £0.75 
MS831 1978 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.25 
842-44 1978 UN Conference ............................................................... £0.25 
852-54 1978 Libyan Study Centre ....................................................... £0.30  
855-59 1978 Powered Flight Cat. £2.90 .............................................. £0.90 
855-59 do. ex Sheet of 4 ............................................................. £0.90 
855-59 1978 Powered Flight (5v) in Sheetlets  of 4 (AV034) ............. £3.80 
884-88 1979 Trade Fair........................................................................ £0.45 
894-95 1979 The Arabs........................................................................ £0.25 
896-98 1979 World Meteorological Day ............................................. £0.20 
900-05 1979 Flowers ........................................................................... £0.40 
906-21 1979 Revolution (20th Anniv) ................................................. £1.05 
MS922 do. Souvenir Sheets (2)................................................... £0.75 
923-24 1979 Summer Games Football ................................................ £0.30 
927-29 1979 The Green Book.............................................................. £0.25 
MS930 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.75 
931-32 1979 Evacuation ...................................................................... £0.10 
MS933 1979 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.60 
937-38 1979 Cycling Championship ................................................... £0.10 
937-38 1979 Cycling (2v) in Sheetlets of 4 (BL067) .......................... £0.75 
937-38 do. ex Sheetlets of 4........................................................ £0.15 
939-42 1979 Pre-Olympics .................................................................. £0.65 
939-42 do. ex Sheetlets of 4........................................................ £0.65 
MS943 do. Souvenir Sheets (2)................................................... £2.00 
949-68 1980 National Games .............................................................. £0.80 
987 1980 Battle of Sloghab Shahat ................................................ £0.10 
988 1980 Battle of Fundugh Al Shirbani........................................ £0.10 
988-89 1980 Battle of Fundugh Al Shibani ‘Garian’ Se-tenant Pair ... £0.30 
988-S9 1980 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
1020-21 1980 OPEC .............................................................................. £0.25 
1020-21 1980 do. Imperf ....................................................................... £4.50 
1022-23 1980 Omar El Mukhtar ............................................................ £0.10 
1022-23 1980 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
MS1024 do. Souvenir Sheet ..........................................................  £0.75 
1025-26 1980 Science............................................................................ £0.30 
1037-38 1981 Battle of Sidi El-Khemri ‘Gusbat’ Se-tenant Pair........... £0.20 
1039-40 1981 Battle of El-Khoms Se-tenant Pair ................................. £0.20 
1041 1981 Battle of Roghdalin Menshia .......................................... £0.10 
1043-44 1981 Battle of Ain Zara ‘Tripoli’ Se-tenant Pair ..................... £0.20 
1064-65 1981 Declaration...................................................................... £0.20 
1064-65 1981 do. lmperf Pair (Singles £2.50)....................................... £5.00 
1068-70 1981 IYD ................................................................................. £0.20 
1068-70 1981 do. Imperf Pair (Singles £2.50)....................................... £5.00 
1077-78 1981 Racial Discrimination ..................................................... £0.15 
1079-98 1981 Revolution (12th Anniv) ................................................. £0.65 
MS1099 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.35 
1100-01 1981 World Food Day.............................................................. £0.45 
1102-17 1981 Butterflies Sheetlet (16v)................................................ £5.00 
1102-17 1981 do. Souvenir Sheet (4v) x 4 ............................................ £5.00 
1125-26 1981 IYD ................................................................................. £0.40 
1150-51 1982 Battle of El-Tangi Se-tenant Pair .................................... £0.20 
1152-53 1982 Battle of Sokna Se-tenant Pair ........................................ £0.20 
1154-55 1982 Battle of Wadi Smalus ‘Jabel elakdar Se-tenant Pair...... £0.20 
1156-57 1982 Battle of Sidi Abuagela ‘Agelat’ Se-tenant Pair ............. £0.20 
MS1177 1982 Scouts Souvenir Sheet (2v)............................................. £5.00 
1180-83 1982 World Cup Football ........................................................ £1.10 
1180-83 do. ex Sheetlet of 4 ......................................................... £1.10 
1180-83 1982 World Cup Imperf (4) ..................................................... £2.00 
MS1184 do. Souvenir Sheets (2)................................................... £1.50 
MS1184 1982 World Cup Set of 2 S/Sheets, Scarce IMPERF........... £10.00 
1180-83 1982 Deluxe Souvenir Sheet (4v)............................................ £5.00 
MS1184 1982 Deluxe Souvenir Sheet (2v)............................................ £5.00 
1190-05 1982 Birds................................................................................ £5.50 
1190-05 1982 do. Imperf ....................................................................... £7.50 
MS1206 do. Sheetlet of 16 ............................................................ £5.50 
MS1206 1982 do. Imperf ....................................................................... £75.00 
1225-30 1982 Revolution (13th Anniversary) ....................................... £0.55 
MS1231 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.40 
1281-96 1983 Farm Animals (Sheetlet of 16)........................................ £3.50 
MS1320 1983 Scientists Souvenir Sheetlet............................................ £1.50 
1325-40 1984 Fish (Sheetlet of 16)........................................................ £3.50 
1341-48 1983 Paintings ......................................................................... £0.75 
1371-76 1983 Revolution (14th Anniversary) ....................................... £1.15 
1410/12 1985 River Builder .................................................................. £0.35 
1432-47 1984 Water Sports (Sheetlet of 16).......................................... £3.50 
1448-50 1984 Children’s Day ................................................................ £0.45 
1471-74 1984 Musicians........................................................................ £0.70 
1512/14 1984 May Treaty...................................................................... £0.45 
1558-73 1984 Revolution (15th Anniversary) ....................................... £0.70 
1558-73 1984 do. Imperf ....................................................................... £10.00 
1574-79 1984 Evacuation ...................................................................... £0.70 
1574-79 1984 do. Imperf ....................................................................... £6.50 
1631-38 1985 Musicians........................................................................ £1.50 
1650-54 1985 Declaration...................................................................... £0.80  
1759-63 1985 Mosque Gateways........................................................... £0.80 
1759-63 1985 do. Imperf ....................................................................... £4.00 
1780-82 1985 Evacuation ...................................................................... £0.55 
1847-49 1986 Jamahirya Thought ......................................................... £0.35 
1901-05 1986 Revolution (17th Anniversary) ....................................... £1.50 
1911-12 1986 Intemational Peace Year.................................................. £0.70 
1911-12 1986 do. Imperf ....................................................................... £4.00 

Miniature Sheet Collection 1986 World Cup to 1998 Mosques. 
A total of 12 U/M sheets, some uncatalogued, Cat. £72+ £25.00 

1987 WWF Sand Gazelle 100dh with WWF logo omitted,  
modern ‘Maryland’ perf. ‘unused’ forgery as Mi 1753  
with the word Forgery printed on the back, normally £12 £7.50 

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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LIECHTENSTEIN 
MS251a 1946 U/M with slight gum disturbance (Cat. £55.00) ............. £6.00 
378 1959 Pope Pius XII Mourning FDC ........................................ £1.00 
MS412a 1962 Fine Used, Cat. £5.50 ..................................................... £1.50 

do. with very slight thin on margin................................. £1.25 
1965 Europa FDC. £0.50, 1965 Arms set of 4 FDC................ £1.00 

Small Presentation Folder with 10 stamps (1984/1990). £5.00 
761-62 1981 Europa in complete Shts (20) (Cat. £36.00) ................... £9.50 

1983/5 Mint Maximum Cards (11) in sealed envelopes, 
Nos. 39-41, 43, 45, 47/53. ............................................ £8.00 

LITHUANIA 
336-8 1932 15th Anniversary. Airmails 5c to 15c (3)........................ £0.50 

1932 do. Block of 4 ................................................................. £1.75 
456-9 1990 Imperf Definitive (4)....................................................... £1.20 

do. with Mock Perfs (4) .................................................. £1.50 
do. in Complete Sheetlets of 16...................................... £15.00 

 
 
 

 
482 1991 Def ‘Rider 15 Olive Imperf ............................................ £0.20 
486-8 1991 Resistance (3v)................................................................ £1.50 
489-70 1991 Def ‘Rider’ 15 Light Green Perf.....................................  £0.20 

1991 do. 25 & 30 Imperf ......................................................... £0.80 
481 1991 Angel (1) ......................................................................... £0.30 

1992 Def ‘Rider’ 4 vals ........................................................... £2.50 
LUNDY 
1-2 1921 Puffin Defs (2) ................................................................ £2.00 
3 – 5 1930 Puffin Defs (3) ................................................................ £2.25 

1942 Tighearna Sheets (Forgeries) ½p Puffin Imperf ............. £0.50 
1942 2p Puffin Perf.................................................................. £0.50 
1942 do. Imperf ....................................................................... £0.50 
1942 9p Puffin Imperf.............................................................. £0.50 

79-85 1951 Flying Birds .................................................................... £4.00 
79-83+85 1951 Flying Birds (6)............................................................... £2.50 

1951 do. Gutter Pairs: 
1951 1½p, 2½p, 3½p, 7½p each .............................................. £1.00 
1951 do. Plate Blocks of 6: 
1951 1½p, 2½p, 3½p each ....................................................... £2.00 

86-92 1953 Coronation ...................................................................... £0.95 
1953 do. Gutter Pairs: 
1953 ½p, 1p, 2p, 4p, 6p, 12p each ........................................... £0.75 
1953 Coronation Opts. (7) on Souvenir FDC with Special  

Postmark ......................................................................... £9.50 
93-99 1954 Silver Jubilee (7)............................................................. £1.50 

1954 do. Blocks of 4. ............................................................... £5.50 
1954 do. complete Panes of 20 ................................................ £25.00 
1954 do. (used) ........................................................................ £1.75 

100-105 1954 do. with Dates (6) ........................................................... £1.25 
1954 do. Blocks of 4................................................................ £4.50 
1954 do. complete Panes of 20 ................................................ £20.00 

106-111 1954 Airmails (6)..................................................................... £1.25 
1954 do. Blocks of 4................................................................ £4.50 
1954 do. complete Panes of 20 ................................................ £20.00 

112-118 1955 Millenary (7). .................................................................. £1.00 
119-125 1955 do. Airmails (7) ............................................................... £1.00 
132-138 1961 Europa (7) ....................................................................... £0.60 
139 1961 do. Miniature  Sheet........................................................ £0.60 
139 1961 do. (used) ........................................................................ £0.75 
140-145 1962 Anti-Malaria (6).............................................................. £1.25 
146-149 1962 Europa (4) ....................................................................... £1.00 
146-149p 1962 do. Imperf Proofs (4) ...................................................... £5.50 
213ss 1977 Silver Jubilee Miniature Sheet........................................ £3.50 
214-219ss 1977 do. Royal Visit Opt ......................................................... £3.50 
234-44 1982 Puffin Defs...................................................................... £3.75 
234A-44A 1982 Puffin Defs Imperf .......................................................... £25.00 
234b-244b 1982 Puffin Defs (11) (colours reversed) ................................ £45.00 
251 1988 Puffin 3p Provisional ...................................................... £0.50 

1988 do. Block of 4 ................................................................. £1.75 
LUXEMBOURG 
543/8 1951 Concise Handbook of the Council of Europe, with  

complete set of 6 ‘Promote Europe’ (Cat. £300),  
Mounted inside, unusual ................................................. £75.00 

MACAU 
554/638 1982/86 SG 554, 559, 562, 564, 566, 598-601, 603 and 638,  

Cat. £40.75 ..................................................................... £25.00 
MS629 1986 Musical Instruments/Ameripex ’86 Miniature Sheet,  

Cat. £200 ........................................................................ £60.00 
MS1029 1998 Ways of Life - Hawkers Souvenir Sheet......................... £0.75 
MS1034 1998 Traditional Gates Souvenir Sheet ................................... £1.05 
MADAGASCAR 
(British Inland 
Mail) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

LIBYA 2011 ONLY 30 COVERS KNOWN – 10 of 3 different cancelled on the day 
of his death 20 October 2011 with a Southampton CDS together with (all showing 
Gaddafi in the design): 

a) 75th Anniversary of Scouting (1982) Miniature Sheet 
b) 10th Anniversary of the 10th September Revolution (1979) Miniature Sheet 
c) International Seminar on the Green Book (1979) Miniature Sheet Tied by a 

special handstamp “MUAMMAR June 1942 – 20th October 2011 GADDAFI” 
Each cover. £15.00 or Set of 3............................................................................£40.00

1990 1st Issue Proof in Green without value. 
Double Impression printed on Newsprint   £25.00

58 *1895 4d Rose, unused .............................................................. £5.00 
61 2/- Blue unused ............................................................... £12.00 
58-62 1895 5 Vals Complete Unmtd Mint. Very Scarce Set.............. £75.00 
60 1/-value ........................................................................... £4.50 
61 2/- value .......................................................................... £15.00 
62 4/- value .......................................................................... £20.00 
296/300 1946 Pictorials 10c to 60c, (Cat. £0.95) .................................. £0.15 
327 1952 200Fr. Air, Fine Used .................................................... £7.50 

Chinese Navigators Souvenir Sheet .............................. £1.00 
1100-06 1993 do.  Shells (7v) .............................................................. £4.50 
MS1107 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1108-14 1993 do. Sharks (7v)............................................................... £2.95 
MS1115 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1133-39 do. 1994 Beetles (7v) .................................................... £1.50 
MS1140 do. Souvenir Sheet ......................................................... £0.95 
1186-92 do. 1994 Aquarium Fish (7v), Cat. £3.20 .................... £1.75 
MS1193 do. Souvenir Sheet ......................................................... £0.75 

1999 Fire Engines Imperf S/Sht ............................................. £5.00 
do. Water Sports S/Sht................................................... £4.00 
do. Stamp Show 2000 S/Sht showing John Player 
Special Racing Car ........................................................ £4.00 
do. Chopin S/Sht............................................................ £3.00 
do. Elephants Sheetlet of 9 ........................................... £2.95 

MADEIRA (see page 8) 
MAHRA STATE* 
1-11 1967 Flag..................................................................DM30.00 £3.00 
12-15a 1967 Scouting...........................................................DM13.50 £1.50 
12-5b 1967 Scouting...........................................................DM35.00 £3.50 
BL1B 1967 J. F. Kennedy S/Sht Imperf ...........................DM260.00 £25.00 
25-9a 1967 Olympics Imperf .............................................DM15.00 £1.50 
BL2A 1967 do. S/Sht ..........................................................DM40.00 £4.00 
30-8a 1967 Arab Scenes.....................................................DM20.00 £2.00 
30-8b 1967 do. Imperf ........................................................DM20.00 £2.00 
BL3A 1967 do. S/Sht ..........................................................DM40.00 £4.00 
BL3B 1967 do. S/Sht lmperf.............................................DM275.00 £25.00 
39-7a 1967 Olympics .........................................................DM20.00 £2.00 
39-7b 1967 do. Imperf ....................................................... DM20.00 £2.00 
BL4A 1967 do. S/Sht ..........................................................DM40.00 £4.00 
BIAB 1967 do. S/Sht Imperf ............................................DM275.00 £25.00 
48-56a 1967 Paintings ..........................................................DM20.00 £2.00 
48-56b 1967 do. Imperf ........................................................DM20.00  £2.00 
BL5A 1967 do. S/Sht ..........................................................DM40.00 £4.00 
BL5B 1967 do. S/Sht lmperf.............................................DM300.00 £25.00 
58-66b 1967 Space Imperf ...................................................DM55.00  £5.50 
BL6B 1967 do. S/Sht Imperf ............................................DM300.00 £25.00 
67-73b 1968 Claude Monet Imperf ......................................DM40.00 £4.00 
BL7B 1968 do. S/Sht Imperf ............................................DM250.00 £25.00 
BL8B 1968 Japanese Art S/Sht Imperf .............................DM250.00 £25.00 
BL9A 1968 Tiziano Vecelli S/Sht .......................................DM50.00 £5.00 
BL9B 1968 do. S/Sht lmperf.............................................DM250.00 £25.00 
99-105a 1968 Olympic Medal Winners .................................DM15.00 £1.50 
BL11B 1968 do. S/sht Imperf .............................................DM300.00 £25.00 
BL12B 1968 Olympic Gold Medal Winners S/Sht Imperf.DM300.00 £25.00 
BL13A 1968 do.S/Sht ...........................................................DM45.00 £4.50 
BL13B 1968 do. S/Sht Imperf ............................................DM300.00 £25.00 
BL14B 1968 do, S/Sht Imperf ............................................DM300.00 £25.00 
BL17 1968 do. S/Sht ..........................................................DM90.00 £9.00 
MALAGASY 
305-09 1975 US Bicentenial Cat. £8.50 .............................................. £2.90 
320-24 1975 Exposition (Fauna).......................................................... £3.40 
330-34 1975 Winter Olympics U/M or F/U.........................................  £2.50 
338-42 1976 Olympic Games, Montreal.............................................. £2.20 
338-42 1976 Olympic Games Imperf .................................................. £5.00 
346-51 1976 Anniversary of Zeppelin Cat. £11.00.............................. £3.40 
MS3S2 1976 do. S/Sht.......................................................................... £2.25 
357-61 1976 Telephone Cent ...............................................................  £2.40 
MS362 1976 do. S/sht .......................................................................... £1.90 
357-61 1976 Telephone Cent. Imperf .................................................. £5.00 
377-80 1976 Viking Landing on Mars................................................. £1.95 
MS843 1991 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.90 
892-98 1992 Fruits ............................................................................... £2.60 
MS899 1991 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
MS907 1992 Sailing Ships Souvenir Sheet (Columbus)......................  £1.50 
947-53 1993 Cars ................................................................................. £2.50 
MS954 1991 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
886/888 1992 John Lennon and Sammy Davis (2)................................ £1.75 
1117-23 1993 Locomotives (7v)............................................................  £2.25 
MS1124 1993 do. Souvenir Sheet .......................................................... £l.50 
(All with surcharges) 

1992 Atlanta Olympics (4) ...................................................... £2.75 
1992 do. S/Sht.......................................................................... £3.50 
1992 do. Set of 4 Deluxe S/Shts Perf ...................................... £5.00 
1992 do. Imperf ....................................................................... £7.50 
1992 Winter Olympics (4) ....................................................... £2.75 
1992 do. S/Sht.......................................................................... £3.50 
1992 do. Set of 4 Deluxe S/Shts Perf ...................................... £5.00 
1992 do. Imperf ....................................................................... £7.50 
1992 Atlanta Olympics Deluxe S/Sht showing Olympic  

Runner (500Fr X 1500Fr) ............................................... £6.50 
MALAWI 
MS304 1968 Trains S/sht ..................................................................... £1.10 
375a 1971 Antelope, (Diff Perf) 30p, strip of five £1.25, Coil 

Join Pair .......................................................................... £0.75 
413-16 1972 Rock Paintings ................................................................ £0.95 
MS417 1972 do. S/sht .......................................................................... £1.95 
433 1973 Butterfly (lv) ................................................................... £1.50 
435-38 1973 Dr Livingstone ................................................................ £0.45 
445-48 1973 Christmas ........................................................................ £0.40 
MS449 1973 do. S/s ............................................................................. £0.50 
MS461 1974 U.P.U. Miniature Sheet .................................................. £0.50 
611-14 1979 Christmas ........................................................................ £0.45 

1979 Railway Error - Unissued 4T. As mentioned in SG  
Part I................................................................................  £65.00 

662-65 1982 Remembrance Day.......................................................... £0.70 
666-69 1983 Commonwealth Daty)..................................................... £0.80 
706 1984 do. 1K (large spotted Genet)........................................... £0.75 

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
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MS750 1986 Football Souvenir Sheet, (Cat. £10), Scarce................... £4.50 
757-60 1987 WWF, Cat. £9.50 ........................................................... £6.00 
848-MS852 1990 Orchids set and sheet, Cat. £27.50 ............................... £12.50 
MS852 1990 do. Orchids Souvenir Sheet, Cat. £13............................. £6.50 
853-MS857 1990 Christmas set and sheet, Cat. £23................................. £12.50 
MS924 1993 Pre-historic Monstera Miniature Sheet, Cat. £11 ......... £7.50 
 

 
MALAYA (BMA) 
10 1945 12c Blue .......................................................................... £0.75 
13b 1946 25c Striated Paper Fine Used, (Cat. £8) ...................... £5.00 
 
 
 
 
 
 
 

 
MALAYSIA 
35/6 1963 Cameron 65p, Blks (4) .................................................. £2.50 
65 do. 30c Unlisted shade.................................................... £1.50 
66 do. 50c shade .................................................................. £l.50 
66/69 1970 Butterflies Imperf Proofs in Issued Colours,  

50¢ and $1 value, Each................................................... £45.00 
MS622 1996 Tapei Overprint on Menara Tower Souvenir Sheet ........ £2.00 
MS635 1997 Hong Kong Overprint on 1996 Stamp Week  

(Animals) Souvenir Sheet............................................... £2.50 
MALAYSIA BUTTERFLY REPRINTS  
In 1977/8 values of the 1971 Issue which was orignally printed by Bradbury Wilkinson in 
Lithograph were reprinted by Harrisons in photography. These stamps were sold locally 
and gennerally not available in the UK – the difference in appearance is very noticeable. 
They were very short lived and are all catalogued by Stanley Gibbons. Thematic interest 
for Butterfly stamps has also created an additional demand! We have accumulated a small 
stock of these very scarce and under-rated stamps – thoroughly recommended!   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
JOHORE  
10¢ SG185 ......................................................................................................£1.50 
SABAH 
1¢ SG439 ......................................................................................................£0.85 
2¢ SG440 ......................................................................................................£0.85 
10¢ SG442 ......................................................................................................£0.95 
SARAWAK 
1¢ SG226 ......................................................................................................£3.75 
20¢ SG232 ......................................................................................................£2.75 
MALDIVE ISLANDS  
30/1 1952 3L & 5L (Cat. £3.00) £1.00, Blocks of 4 .................... £3.50 
288-93 *1968 Birds/Shells, (Cat. £18).................................................. £8.00 
438-45 1973 Scouting .......................................................................... £6.50 
MS446 1973 do. Souvenir Sheet .......................................................... £4.25 
458-64 1973 Fauna............................................................................... £4.25 
46673 1973 Flowers ........................................................................... £3.50 
MS482 1974 Meteorological Souvenir Sheet....................................... £3.95 
491-98 1974 Copernicus ......................................................................  £4.50 
507-12 1974 UPU ................................................................................ £3.25 
514-20 1974 World Cup Football ........................................................  £3.25 
553-58 1975 Historical Relics & Monuments ..................................... £1.25 
559-66 1975 Fruits ............................................................................... £5.25  
604-11 1975 Michelangelo ..................................................................  £3.25 
MS612 1975 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.95 
613-17 1975 Maldivian Lacquerware .................................................. £0.75 
624-31 1976 Winter Olympic Games ..................................................  £1.90 
MS632 1976 do. Souvenir Sheet .......................................................... £3.50 
654-61 1976 Olympic Games, Montreal.............................................. £2.50 
671 1976 Viking Space Mission ..................................................... £1.50 
689-91 1977 Satellite Earth Station ..................................................... £2.60 
693-00 1977 Artists’ Birth Anniversary............................................... £2.90 
712-19 1977 Lindbergh Anniversary ................................................... £3.30 
726-29 1977 World Rheumatism Year .................................................  £0.90 
MS754 1978 Ships Souvenir Sheet ...................................................... £2.10 
762-68 1978 Captain Cook (7).............................................................  £5.50 
770-76 1978 Crustacians (7) ................................................................ £5.50 
778-83 1978 Albrecht Durer ................................................................ £1.10 
785-93 1978 10th Anniversary of Republic......................................... £1.60 
795-97 1978 Human Rights ................................................................. £0.60 
812-15 1979 IYC .................................................................................  £0.80 
833-36 1979 Handicraft Exhibition ..................................................... £0.60  
838-46 1979 IYC (Disney) .................................................................. £2.50 
MS847 1979 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
MS852 1980 National Day Souvenir Sheet.......................................... £0.70 
853-58 1980 Turtle Conservation ........................................................ £2.20 
860-63 1980 Rotary lntemational ........................................................  £2.25 
868-71 1980 Olympic Games, Moscow .............................................. £1.10 
873-78 1980 Birds................................................................................ £2.10 
MS885 1980 Seals of Sultans Souvenir Sheet .....................................  £0.45 
888-92 1980 Anniversary of Hegira .................................................... £0.60 
899-07 1980 Alice in Wonderland/Disney........................................... £2.95 
MS908 1980 do. Souvenir Sheet .......................................................... £3.25 
913-17 1981 National Day...................................................................  £2.10 
922-23 1981 Citizen’s Majlis ............................................................... £0.30 
MS924 1981 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.40 
925-31 1981 Picasso ............................................................................ £2.60 
MS932 1981 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.70 
936-39 1981 Male lnternational Airport .............................................. £1.20 
941-44 1981 IYD .................................................................................  £2.75 
MS945 1981 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 

MALAYAN UNION 1946 Victory 8c Unissued value, scarce U/M ............£550.00

MALAYA – 1945 George VI B.M.A. Overprints, all Fine Used: 
1c SG 1a £0.10, 2c SG 2 £0.20, SG 2a £0.05, 3c SG4 £0.20, SG 4a £2.00, SG4b 
£0.35, 5c SG 5 £0.35, 6c SG6a £0.08, 8c SG7 £0.05, 10c SG8 £0.35, SG8a 
£0.05, SG8b £0.12, SG8c £0.25, 15c SG12a £0.75, SG12b £0.30, 25c SG13 
£1.50, SG13a £0.12, SG14a £0.05, $1 SG15 £0.05. 

do. one of each plus 12ba (20) £12.00, do one of each as above (19) £4.50

946-49 1981 Decade for Women ......................................................... £0.65 
962 1982 Pluto’s 50th Anniversary/Disney .................................... £1.60 
878-90 1982 T.B. (4v).......................................................................... £0.90 
997-02 1983 Classic Motor Cars ......................................................... £2.90 
1014-17 1983 Raphael ........................................................................... £2.10 
1043-44 1984 Namibia Day................................................................... £1.50 
MS1045 1984 do. Souvenir Sheet (Map) ............................................... £1.25 
1054-55 1984 Ausipex (Orchids)........................................................... £3.50 
1057-58 1984 Opening of Islamic Centre.............................................. £0.90 
1126-28 1985 lnternational Youth Year ................................................. £1.50 
MS1129 1985 do. Souvenir Sheet ..........................................................  £1.50 
1183-90 1986 Marine Wildlife Cat. £17.00 ........................................... £9.50 
1212-15 1986 40th Anniversary of UNESCO ....................................... £1.60 
MS1216 1986 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.60 
1217-24 1986 Fungi ............................................................................... £8.75 
1233-36 1987 Girl Guides......................................................................  £2.60 
1245-48 1987 America’s Cup ................................................................ £1.70 
1250-7 1987 Butterflies ....................................................................... £8.50 
1274-76 1988 World Environment Day (Birds and Fish)...................... £0.50 
1282-4 1988 Ruby Wedding Opt on 60th Birthday (3v)...................... £1.95 
2274-77 1995 Queen Mother’s 95th Birthday ....................................... £2.00 
MS2278 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.50 
MALI  
660-61 1978 Coronation (Cat. £7.50) .................................................. £2.50 
876-7 1981 Royal Wedding (2v) (Cat. £6.00).................................... £3.00 

do. Imperf (2v), scarce.................................................... £35.00 
900-4 1982 Flowers (5v).................................................................... £2.90 

1998 Computers Sheetlet of 9 ................................................ £3.00 
MALTA  
152 1926 1/- Opt Postage Used (Cat. £8.50) .................................. £1.50 
234/41 1948 S/Govt Opts  l/2d to 4 l/2d 1st Cols (6) ............................ £0.75 
236/41 1947 Self-Government Opt. 1d, 1½d, 2d, 2½d, 3d and 4½d, 

Cat. £9.35 ....................................................................... £1.75 
do. Blocks of 4 .............................................................. £6.00 

258-60 1951 7th Cent. Scapular (3v) ................................................... £0.30 
263-265 1954 Dogma set, £0.30, do. Blocks of 4............................... £1.00 
266-82 & 315 1956-64 Defs. to £1, Very Fine Used, Cat. £59.75 .................... £22.50 
280 1956 5/- Superb Used Block of 4, Cat. £13 ......................... £6.00 
286-88 1958 Technical Education set ................................................. £0.20 
330/46 1965 Definitives (5v) 1/2d. ld. 2/-. 2/6 & 5/- ............................ £3.50 
330b 1965 1/2d Variety “Rose Pink” printed twice (Cat. £10.00).. £3.50 
330/48 1965-70 Defs to £1, (missing 5d & 10d), (Cat. £21.00) ........... £6.00 

1980 Official Numbered Postcard for London 1980 with  
Pair of Europa stamps with special cancel ..................... £1.50 

1980 Official Numbered Card issued as a Souvenir for  
London 1980 depicting the Flemish Tapestry Set........... £1.50 

MANAMA* 
22-30a 1967 Overprints....................................................... DM39.50 £3.95 
31-36a 1967 Scouting.......................................................... DM19.50 £1.95 
31-36b 1967 do. Imperf ....................................................... DM19.50 £1.95 
BL1 1967 do. S/s ............................................................... DM9.00 £1.00 
38-5a 1967 Mexico Olympics ........................................... DM23.50 £2.50 
38-5b 1967 do. Imperf ....................................................... DM23.50 £2.50 
BL2 1967 do. S/s ............................................................... DM9.00 £1.00 
47-4a 1967 Winter Olylmpics ........................................... DM16.00 £1.75 
47-4b 1967 do. Imperf ....................................................... DM16.00 £1.75 
BL3 1967 do. S/s ............................................................. DM30.00 £3.00 
56-la 1967 Paintings ......................................................... DM14.00 £1.50 
56-1b 1967 do. Imperf ....................................................... DM14.00 £1.50 
BL-4b 1967 do. S/s Imperf ................................................. DM13.50 £1.50 
65-8a 1968 Velazquez........................................................ DM11.00 £1.25 
65-8b 1968 do. Imperf ....................................................... DM11.00 £1.25 
65-8b 1968 do. De Luxe Shlt. Imperf ................................................ £1.95 
69-76a 1968 Native Dress ................................................... DM14.50 £1.50 
69-6b 1968 do. Imperf ....................................................... DM14.50 £1.50 
77-84a 1968 Olympics ........................................................ DM21.50 £2.25 
77-84b 1968 do. Imperf ....................................................... DM21.50 £2.25 
BL5b 1968 do. S/sht Imperf .............................................. DM15.00 £1.50 
87-96a 1968 Space Crafts.................................................... DM25.00 £2.50 
87-96b 1968 do. Imperf ....................................................... DM25.00 £2.50 
BL8b 1968 do. S/sht ...........................................................DM15.00 £1.50 
99-04a 1968 Human Rights..................................................DM16.00 £1.75 
99-04b 1968 do. Imperf ........................................................DM16.00 £1.75 
99-00a 1968 do. De Luxe Shlt .............................................................  £2.25 
99-00b 1968 do. Imperf .......................................................................  £2.95 
113a 1968 JF Kennedy..................................................... DM18.00  £1.95 
113b 1968 do. Imperf ....................................................... DM18.00 £1.95 
BL12 1968 do. S/s Imperf (114b)...................................... DM18.00 £1.95 

1968 Heroes of Humanity Silver Foil (2) and Gold Foil (2) S/Shts 
Optd. 1970 UN 25th Anniversary ...................................  £20.00 

262-67 1970 Football........................................................... DM13.00 £1.25 
262-67b 1970 do. Imperf ....................................................... DM25.00 £2.50 
BL57a 1970 do. M/s............................................................ DM25.00 £2.50 
346-51 1970 Olympics ........................................................ DM15.00 £1.50 
346-51b 1970 do. Imperf ....................................................... DM30.00 £2.50 
BL88a 1970 do. M/s............................................................ DM40.00 £3.50 
BL90a 1970 do. M/s...........................................................  DM40.00 £3.00 
376-95 1971 Winter Olympics ............................................ DM15.00 £1.50 
37-95b 1971 do. Imperf ....................................................... DM35.00 £2.50 
411a-h 1971 Roses ................................................................ DM7.50 £0.95 
411a-h 1971 do. Imperf ....................................................... DM15.00 £1.50 
456-63 1971 Philatokyo/Fish............................................... DM13.00 £1.50 
BL101a 1971 do. S/s (Puppies)............................................. DM22.50 £2.00 
465-84 1971 Scouts ............................................................. DM19.00 £2.00 
BL102b 1971 do. Souvenir Sheet.......................................... DM40.00 £4.00 
BL106a 1971 Wild1ifefBirds S/s. ......................................... DM15.00 £1.75 
549-56 1971 Scout Jamboree .............................................. DM14.50 £1.50 
549-56b 1971 do. Imperf ....................................................... DM22.50 £2.00 
562-69 1971 Winter Olympics .............................................  DM7.50 £0.75 
652-69b 1971 do. Imperf ....................................................... DM15.00 £1.25 
585-90 1971 Cats................................................................. DM21.00 £2.00 
585-90b 1971 do. Imperf ....................................................... DM21.00 £2.00 
BLl26a 1971 do. M/s............................................................ DM25.00 £2.50 
625-32 1971 UNO 25th Anniversay Opt............................... DM8.00 £0.90 
625-32b 1971 do. Imperf ....................................................... DM12.00 £1.25 
640-44 1971 Olympics ........................................................ DM10.00 £1.00 
640-44b 1971 do. Imperf ....................................................... DM20.00 £1.50  
673-80 1971 Ships ................................................................. DM8.50 £0.95 
673-80b 1971 do. Imperf ....................................................... DM15.00 £1.50 



S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Cat. Price 
681-88 1971 Prehistoric Animals ........................................ DM11.50 £2.00 
681-88b 1971 do. Imperf ....................................................... DM20.00 £2.50 
BL135a 1971 do. Souvenir Sheet.......................................... DM20.00 £2.00 

1971 Pre-Historic Animals 10Rls. IMPERF S/Sheet ............ £3.00 
718-23b3 1971 Football Imperf............................................... DM22.50 £2.00 
BL139 1971 do. M/s............................................................ DM20.00 £2.00 
777-84a 1972 Tropical Fish..................................................... DM7.50 £0.95 
777-84b 1972 do. Imperf ....................................................... DM15.00 £1.50 
BL156b 1972 do. Souvenir Sheet.......................................... DM30.00 £2.50 
824-31 1972 Lions Club ........................................................ DM7.00 £0.95 
869-74 1972 Cats & Dogs ..................................................... DM7.00 £1.00 
869-74b 1972 do. Imperf ........................................................DM11.00 £1.50 
946-51b 1972 Cars Imperf ..................................................................... £1.50 
1008-18 1972 Military Uniforms ...........................................DM22.00 £2.00 
1008-18b 1972 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
1040-47 1972 Birds ................................................................DM15.00 £1.50 
1040-47b 1972 do. Imperf ........................................................DM25.00 £2.50 

Apollo 15 ........................................................................ £0.95 
Double Dimensional Trains (6 values) ............................................................. £2.50 
(Issued in the 1970s) Baseball (6 values).......................................................... £2.00 

do. Souvenir Sheets (2)................................................... £1.50 
MARSHALL ISLANDS 
371-72 1991 World War (2v) Roosevelt/Churchill............................. £0.50 

1991 do. Sheetlet of 12 (6 Sets) ............................................ £3.00 
MS549 1994 Hong Kong ’94 Stamp Exhibition (Ships) Souvenir  

Sheet ............................................................................... £2.50 
606-9 1995 69th Birth Anniversary of Marilyn Monroe Sheetlet 

of 12 (3 sets of 4) Cat. £21.60 ..................................... £8.50 
do. set of 4 FDC’s with 1 value on each .................... £5.00 

710 1996 Elvis 40th Anniversary Sheetlet of 20.......................... £9.50 
712 1996 James Dean 65th Birth Anniversary Sheetlet of 20..... £8.50 
784/786 1997 Elvis 20th Death Anniversary Sheetlet of 15............... £7.50 
MS939 1997 Shanghai Exhibition Souvenir Sheet............................. £1.00 
941/943 1998 Elvis 30th TV Anniversary Sheetlet of 15 ................... £5.00 
MAURITANIA 
184 1964 Europafrique ................................................................... £0.70 
259 1966 Europafrique ................................................................... £0.45 
488-92 1975 Apollo-Soyuz.................................................................. £2.95 
494-98 1976 US Bicentennial .............................................................. £3.25 
530-34 1977 Viking Mission................................................................ £3.30 
541-45 1977 Nobel Prize Winners ....................................................... £3.00 
554-58 1977 History of Aviation.......................................................... £3.20 
568-71 1978 Rubens ............................................................................ £2.90 
606-09 1979 Durer ............................................................................... £2.80 
630-33 1979 Pre-Olympic Year, U/M or F/U ...................................... £2.60 
MS634 1979 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.90 
635-40 1979 Winter Olympic Games U/M or F/U .............................. £3.60 

1979 10um Ice Hockey with superb Red colour Shift  
downwards Resulting in ‘Doubling’ effect, with normal £7.50 

724-28 1981 French Grand Prix........................................................... £1.60 
1981 do. Imperf (5v)................................................................ £5.00 

MS729 1981 do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £5.00 
796-800 1984 Olympic Games .............................................................. £2.70 

1985 Queen Mother Souvenir Sheet........................................ £2.50 
899/900 1988 Birds, 18um and 80um (Cat £6.80) ................................ £1.95 
MAURITIUS 
79 1877 ½d on 10d Rose, with ‘Cancelled’ Opt. ....................... £5.00 
121 1891 2c on 38c........................................................................ £3.50 
124 1893 1c on 16c Prov., Fine Used with CDS......................... £1.50 
135 1899 15c on 36c Arms, Fine Used with CDS ...................... £0.75 

1937 Coronation (Reg. FDC), plus 1968 to 1980 Gardens,  
a total of 11 FDC’s and 1 Post Card ............................... £12.50 

252-6 1938 George VI 2c to 10c (5) .................................................. £3.50 
1953 Official Postage Stamp Booklet with G.P.O. Photo  

and Defs. 2c to 10R (12) – Superb condition ................. £25.00 
399w 1972 10Rs Fish with Inverted Wmk., Fine Used.................. £1.25 

do. Block of 10 with Upright Wmk., Fine Used......... £15.00 
497 1975 French Parliament........................................................... £0.20 
510-11 1976 Parl Conference .............................................................. £0.50 
581-85 1979 IYC ................................................................................. £0.60 
596-99 1980 Helen Keller.................................................................... £1.20 
600 1980 Prime Minister ................................................................ £0.70 
648-52 1982 Discovery of TB.............................................................. £2.30 
657-60 1983 World Communications Year.......................................... £1.40 
758-62 1986 Bridges............................................................................ £3.95 
SB3 1955 Scarce QE2 5 Rupees Bklt (Grey Cover) (Cat. £42) ...... £17.50 
MEMEL 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
28-40 1923 Uniting Harbours, complete set of 13 Fine Used,  

(Cat. £350), Superb Contemporary ‘forgeries’ ............. £25.00 
MEXICO 
995-97 1961 Chihuahua State Railway................................................ £0.35 

1968 “EFIMEX” Stamp Exhibition lmperf $5 S/Sheet ........... £0.75 
do. Engraved Souvenir Card showing U.S. 1898  
$1.00 Cattle. each ........................................................... £0.75 

MS1107 1968 Pre-Olympic $2 S/Sht .................................................... £1.50 
MS1184 1968 EFIMEX S.Sheet ............................................................ £2.50 
1187-8 1969 Football ........................................................................... £0.40 
1638-9 1982 Mexican Fauna (Cat. £0.80) ........................................... £0.60 
2050 1992 Olympic Games (2nd issue) .......................................... £0.65 
2057 1992 Olympic Games (3rd issue)........................................... £0.65 
MICRONESIA 
20a 1984 $10 Def. (Official Seal) .................................................. £6.00 
61-64 1986 Christmas ........................................................................ £0.95 
MS70 1987 Capex Souvenir Sheet..................................................... £1.50 
360-63 1994 Hong Kong ’94 Stamp Exhibition (Butterflies) 

Souvenir Sheet ................................................................ £2.50 
MS1181 2002 Golden Jubilee Sheetlet of 4 ........................................... £3.00 

do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00

MOLDOVA (Russian Republic) 
5-9 1992 Coats of Arms (5) Souv FDC.......................................... £2.25 
25 1992 Church (1v)..................................................................... £1.50 
26 1992 Wolf (1) Souv. FDC ........................................................ £5.00 
26 1992 Wolf (lv).......................................................................... £5.00 
MONGOLIA 
14B 1926 $1 Brown and Pink with Overprint Used and creased  

(most probably a Forgery) but it came from an old  
time dealers stock so it could be OK –  Sold ‘as is’,  
Cat. £550 ........................................................................ £55.00 

85 1951 2t Brown 30th Anniversary of Independence, U/M, Cat. 
£36.00 ............................................................................. £12.00 
do.with slight gum disturbance ..................................... £6.00 

113 1956 1t Mongol-Soviet Friendship, U/M, Cat. £42.00 ......... £15.00 
113-14 1956 Mongol-Soviet friendship depicting Steam Train and 

Flag, Cat. £51.00............................................................. £17.50 
129/30, 132, 
134 and 137 1958/59 Animals (5v) Cat. £52.25 .............................................. £17.50 
148 1959 1t “Taluga” (1v), Cat. £7.75.......................................... £2.50 
180/81 1960 International Women’s Day (2v) ................................... £0.50 
182/83 1960 90th Birth Anniversary of Lenin (2v)........................... £0.45 
184/91 1960 Flowers (8v) ................................................................... £0.95 
201/2 1960 40th Anniv. of Mongolian Newspapers (2v) ................ £0.45 
203/09 1961 Song Birds (7v) Cat. £12.00 ......................................... £2.95 
210/11 1961 15th Anniv. of World Federation of Trade Unions (2v) £0.45 
212/13 1961 Patrice Lu Mumba (2v) Cat. £7.50............................... £2.50 
214/20 1961 40th Anniv. of Independence (7v) ................................ £0.70 
233/41 1961 40th Anniv. of Independence (8v) ................................ £1.00 
242/48 1961 40th Anniv. of Independence (7v) ................................ £1.00 
249/56 1961 40th Anniv. of Independence, 6th Issue, Culture (8v). £0.75 
257/64 1961 Arms (8v) ....................................................................... £0.80 
265/66 1961 5th World TUC (2v) ...................................................... £0.25 
267/71 1962 Admission to the United Nations (5v) ......................... £1.00 
272/76 1962 World Cup Football (5v) ............................................... £0.75 
277/78 1962 Mongolian Writers (2v) ................................................. £0.35 
279/80 1962 Afro-Asian People’s Solidarity (2v).............................. £0.20 
281/82 1962 Mongol-Soviet Friendship (2v) ..................................... £0.35 
291-294 1962 800th Birth Anniversary of Genghis Khan - Back in  

Stock! The scarce complete set of 4 values, Cat. £60!  
This set was withdrawn after only a few days and  
remaining stocks were destroyed! .................................. £15.00 

295/302 1962 Fish – Triangulars (8v) Cat. £8.00 ............................... £2.00 
315/16 1962 145th Birth. Anniversary of Karl Marx (2v)................ £0.35 
317 1962 5th Women’s Congress (1v) .......................................... £0.10 
325/26 1962 UNESCO (2v) ................................................................ £0.35 
335/36 1964 60th Anniversary of London Communist Party (2v) ... £0.75 
345 1964 4th Women’s Congress (1v) .......................................... £0.10 
346/53 1964 Space Exploration (8v) .................................................. £0.80 
364-71 1965 Mongolian Horses (8v), Cat. £7.00 .............................. £2.00 
413/20 1966 Flowers (8v) Cat. £9.00................................................. £2.50 
421/27 1966 Children’s Day (7v) Cat £4.50...................................... £1.25 
428/35 1966 Space Satellites (8v) Cat. £4.00.................................... £1.00 
446/47 1967 50th Anniversary of Revolution (2v)............................ £0.30 
448/49 1967 Help for Vietnam (2v) ................................................... £0.30 
450/56 1967 Winter Olympics (7v) Cat. £4.50.................................. £1.00 
466/73 1968 Berries – Flora (8v) Cat. £6.00..................................... £1.50 
476 1968 Human Rights Year (1v)................................................ £0.10 
479/85 1968 Paintings (7v) Cat. £8.00............................................... £2.00 
487/94 1968 Olympics (7v) Cat. £5.00 .............................................. £0.70 
496 1968 Darkham Town (1v)....................................................... £0.10 
497 1968 Gorky – Writer (1v)....................................................... £0.10 
498/504 1968 UNESCO Paintings (7v) Cat. £6.00 ............................. £1.50 
MS505 1968 UNESCO Paintings Miniature Sheet Cat. £9.00.......... £2.50 
506/13 1969 Olympics – Gold Medal Winners (8v) Cat. £4.00....... £1.00 
MS514 1969 Olympics – Gold Medal Winners Miniature Sheet...... £2.00 
515/22 1969 Costumes (8v) Cat. £7.00.............................................. £1.50 
523/24 1969 30th Anniversary of Red Cross (2v)............................. £0.95 
525/32 1969 Wild Flowers (8v) Cat. £6.50 ....................................... £1.50 
533/40 1969 10th Anniversary of Co-operative Movement (8v) ...... £1.25 
543 1969 Battle of Khalka River (1v) .......................................... £0.10 
546/52 1969 Exploration of Space (7v) Cat. £3.00........................... £0.70 
565 1970 “Expo’ 70” (1v).............................................................. £0.35 
MS566 1970 “Expo’ 70” Miniature Sheet Cat. £9.25........................ £2.50 
582 1970 25th Anniversary of WWII (1v).................................... £0.20 
592 1970 International Education Year (1v) ................................. £0.25 
593 1970 50th Anniv. of National Press (1v) ............................... £0.20 
594-601 1971 Space Research (8v), (Cat. £4.00) ................................ £1.00 
603/606 1971 Anniversary of Revolutionary Party (4v) ..................... £0.60 
608/14 1971 Masks (7v) Cat. £6.50 ................................................... £1.25 
615 1971 16th Party Congress (1v)............................................... £0.10 
616-22 1971 50 Years of Transport Development (7v), Cat. £12.00 £3.50 
623/24 1971 Anniversary of Army and Police (2v) .......................... £0.50 
625 1971 50th Anniv. of Youth Organisation (1v) ....................... £0.15 
626 1971 Racial Equality Year (1v) .............................................. £0.10 
627/34 1971 Folk Tales (8v) Cat. £7.00 ............................................ £1.25 
635/41 1971 Animals – Livestock Breeding (7v) Cat. £6.00 ........... £1.50 
642/49 1972 Winter Olympics (7v) Cat. £6.00.................................. £1.50 
651/58 1972 Paintings (8v) Cat. £6.00............................................... £1.50 
660/67 1972 Beetles (8v) Cat. £9.00.................................................. £2.50 
669/75 1972 National Achievements (7v) Cat. £9.00........................ £2.50 
676 1972 Air Telecommunications (1v) ........................................ £0.20 
677-84 1972 Olympic Games, Munich (8v), Cat. £4.00 ................... £0.95 
695/96 1972 30th Anniversary of State University (2v) ................... £0.35 
705/09 1972 National Heroes (5v)...................................................... £0.75 
710 1972 50th Anniversary of USSR (1v).................................... £0.20 
731-38 1973 Mongolian Circus (7v), Cat. £6.00 ............................... £1.50 
739/42 1973 Transport Definitives inc. Air (4v) Cat. £12.00........... £3.00 
743/47 1973 80th Birthday Anniversary of Sukhe Bator (5v).......... £0.75 
748 1973 Air Meteorology (1v)..................................................... £0.20 
755 1973 9th Postal Ministers Congress (1v)............................... £0.20 
789 1973 15th Anniversary of Peace and Socialism (1v)............ £0.15 
790-97 1973 Mongolian Flowers Cat. £7.00 ....................................... £3.50 
798-05 1974 Butterflies & Moths Cat. £11.00..................................... £4.50 
813 1974 Air 25th Anniversary of Mutual Economic Aid (1v) .. £0.25 
814 1974 50th Anniversary of Wan Bator (1v) ............................ £0.25 
824-30 1974 Mongolian Circus (2nd Series) Cat. £8.00 ..................... £2.00 
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S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Price 
845-51 1974 Bears Cat. £9.00.............................................................. £3.00 
852-58 1974 Games Reserves (Animals) Cat. £10.00 ......................... £4.00 
859/63 1974 Architecture (5v) Cat. £3.00.......................................... £0.75 
864 1974 Breznev’s Visit (1v) ....................................................... £0.20 
865/67 1974 50th Anniversary of Peoples’ Republic (3v) ................ £0.50 
891 1975 30th Anniversary of Victory (1v).................................. £0.20 
892-98 1975 12th lnternational Botanical Con/Rare Medicinal Plants £2.25 
899 1975 International Women’s Year (1v)................................... £0.20 
915/17 1975 50th Anniversary of Pioneer Organisation (3v) ........... £0.50 
918-24 1975 50th Anniversary of Public Transport Optd Cat. £40.00 £15.00 
925 1975 South Asia Tourist Year (1v)......................................... £0.60 
926-32 1975 Hunting Scenes (Animals) (7v), Cat. £10.00 ............... £2.25 
933-39 1975 Fish Cat. £9.00................................................................ £4.00 
947 1975 70th Anniversary of Russian Revolution (1v).............. £0.15 
967 1976 Air – Meteorology (1v) ................................................. £0.25 
970 1976 17th Party Congress (1v)............................................... £0.20 
986/88 1976 55th anniversary of Revolution (3v) Cat. £3.00 .......... £0.75 
MS989 1976 Orders and Awards Miniature Sheet Cat. £4.25........... £1.00 
1003 1976 Mongolian – Soviet Friendship (1v) Cat. £4.25 .......... £1.00 
1012/13 1976 Archaeology (2v) ........................................................... £0.60 
1014/20 1976 Aircraft (7v) Cat. £5.50 ................................................. £1.00 
1021/27 1977 Folk Dancers (7v) Cat. £9.00........................................ £2.00 
1037/38 1977 Natsagdorj (poet) (2v).................................................... £0.50 
1039-45 1975 Horses Cat. £7.00............................................................ £2.50 
1046-52 1975 Prehistoric Animals Cat. £12.00 ..................................... £4.75 
MS1053 1977 “Amphilex ‘77” Stamp Exhibition Miniature Sheet .... £1.00 
MS1061 1977 Children’s Day – Air Miniature Sheet Cat. £13.00 ..... £3.00 
1062 1977 Erdenet (New Town) (1v).............................................. £0.50 
1063 1977 Air. 11th TUC (1v) ........................................................ £0.50 
1064-70 1977 Space (7v), Cat. £5.00 ................................................... £1.25 
MS1071 1977 Airs – “Inter Cosmos” Co-operation Miniature Sheet. £1.00 
1072-78 1977 Mongolian Fire-Fighting Services (7v), Cat. £9.00 ..... £2.50 
1079 1977 40th Anniv. of Technical Institute (1v)......................... £0.20 
1080-86 1977 Butterflies (7v), Cat. £14.00.......................................... £4.50 
1087 1977 Lenin Museum (1v) ....................................................... £0.25 
1088/90 1977 60th Anniversary of Russian Revolution (3v).............. £1.00 
1099/1105 1977 Airships and Balloons (7v) Cat. £5.00 ......................... £1.25 
MS1106 1977 Airships and Balloons Miniature Sheet Cat. £5.00...... £1.25 
1107-13 1978 Racing Cars Cat. £7.50 ................................................... £2.50 
1114-20 1978 Mushrooms Cat. £17.00.................................................. £6.00 
1121/27 1978 Airs – History of Aviation (7v) Cat. £5.00.................. £1.25 
MS1128 1978 Airs – History of Aviation Miniature Sheet Cat. £6.00 £1.25 
1129/35 1978 World Cup Football (7v) Cat. £6.00............................. £1.25 
MS1136 1978 World Cup Football Miniature Sheet Cat. £6.75 ......... £1.50 
1137 1978 Youth Congress (1v) ...................................................... £0.25 
MS1145 1978 “Capex” ‘78 (Stamps on Stamps) Miniature Sheet  

Cat. £8.50 ....................................................................... £2.00 
1146 1978 Peace and Socialism (1v) .............................................. £0.25 
1147 1978 11th World Youth and Students’ Festival (1v) ............. £0.50 
1148a 1978 Philatelic Co-operation with Hungary Sheetlet (1v) .... £0.50 
MS1151 1978 Air – “Praga ‘78” – Space Miniature Sheet Cat. £6.00 £1.25 
1152-60 1978 Dogs Cat. £10.00 ............................................................ £4.00 
1161 1978 50th Anniversary of Writers Association (1v).............. £0.20 
1162a 1978 Painters Anniversary Sheetlet Cat. £9.00 ..................... £2.00 
MS1165 1978 Painters Anniversary Miniature Sheet Cat. £8.50 ........ £2.00 
1166-72 1978 Bactrian Camels Cat. £9.00 ............................................ £2.00 
1173 1979 30th Anniv. of Mutual Economic Aid (1v) .................. £0.20 
1174/80 1979 International Year of the Child (7v) Cat. £7.00........... £1.75 
1182/88 1979 Domesticated Cats (7v) Cat. £8.50 ............................... £2.00 
1189/95 1979 Flowers (7v) Cat. £7.00................................................. £1.75 
1196/1202 1979 World Hockey Championships (7v) .............................. £1.00 
1203/09 1979 Agriculture (7v) Cat. £6.50 ........................................... £1.25 
MS1210 1979 Agriculture Miniature Sheet Cat. £8.50........................ £2.00 
1211-4 1979 Rowland Hill Souvenir Sheet Cat. £14.00...................... £4.00 
1215/23 1979 Railways (9v) Cat. £10.00............................................. £2.50 
1224/25 1979 40th Anniversary of Khalka River (2v)........................ £0.50 
1226/32 1979 Wild Cats (Animals) (7v) Cat. £8.00 ........................... £2.00 
MS1233 1979 “Brasiliana ‘79 (Stamps on Stamps) Miniature Sheet . £2.55 
1234 1979 30th Anniversary of East Germany (1v) ...................... £0.25 
1235/41 1979 Airs – Protected Birds (7v) Cat. £10.00 ...................... £3.95 
1242/48 1979 Airs – Space Research (7v) Cat. £4.00 ........................ £1.00 
MS1249 1979 Space Research Miniature Sheet ................................... £1.00 
1250/56 1980 Winter Olympics (7v) .................................................... £1.00 
MS1257 1980 Winter Olympics Miniature Sheet................................. £1.00 
1258-64* 1980 Wasps & Bees (Airs) Cat. £6.00 ..................................... £3.25 
MS1265 1980 “London 1980” (Flowers) Miniature Sheet .................. £1.00 
1266-72 1980 Olympic Games, Moscow (7v), Cat. £4.00.................. £1.00 
MS1273 1980 Olympics Miniature Sheet ............................................. £1.00 
1274-80* 1980 World Acrobatic Championships (Airs) ......................... £2.00 
MS1281 1980 Airs. Aircraft Miniature Sheet Cat. £5.00 .................... £1.25 
1282/88 1980 Olympics Medal Winners (7v) Cat. £4.00.................... £1.00 
MS1289 1980 Olympics Medal Winners Miniature Sheet................... £1.00 
1290/96 1980 Politicians (7v) ............................................................... £1.00 
1297a 1980 “Intercosmos” Space Sheetlet Cat. £5.00 ..................... £1.25 
1307/13 1980 Classic Cars (7v) Cat. £7.50 ......................................... £1.75 
MS1314 1980 Classic Cars Miniature Sheet Cat. £10.00.................... £2.50 
1315-22 1980 Antarctic Exploration Cat. £27.00 .................................. £8.00 
MS1323 1980 Antarctic Exploration (Wildlife) Miniature Sheet  

Cat. £17.00 ..................................................................... £4.00 
MS1324 1980 350th Anniversary of Kepler Miniature Sheet ............. £1.50 
MS1325 1980 50th Birth Anniv. of Gombosuren (Painter) Miniature  

Sheet ............................................................................... £1.00 
1326/32 1980 Nursery Tales (7v) ......................................................... £1.00 
MS1333 1980 Nursery Tales Miniature Sheet ...................................... £1.00 
1334 1981 60th Anniversary of Mongolian People’s Army (1v) .. £0.25 
1336-44 1981 Motor Cycle Sports......................................................... £3.25 
1345/51 1981 Space (7v)....................................................................... £1.00 
MS1352 1981 Space Miniature Sheet ................................................... £1.00 
1353a 1981 Stamps Exhibition Sheetlet (Stamps on Stamps) ......... £5.00 
1359/65 1981 Results of Planned Economy (7v) Cat. £5.50.............. £1.25 
MS1366 1981 20th Anniv. of UN Membership Miniature Sheet........ £1.00 
1367-74 1981 Sailing Ships ................................................................... £4.75 
1375 1981 Soviet-Mongolian Friendship Pact (1v) ........................ £0.25 
1376-82 1981 375th Anniversary or Rembrandt Cat. £6.50 ............... £1.50 
MS1383 1981 Rembrandt – Art Miniature Sheet Cat. £8.50 .............. £2.00 
1384-89 1981 Mongolian Chess Pieces ................................................. £4.50 
MS1390 1981 Chess Pieces Miniature Sheet Cat. £8.50..................... £2.00 

1391-97* 1981 50th Anniversary of Graf Zeppelin Polar Flight (Airs) ... £4.50 
MS1398 1981 Air – 50th Anniv. of Zeppelin’s Polar Flight  

Miniature Sheet Cat. £8.50............................................ £2.00 
1399-06 1981 Mongolian Sport (Art?) .................................................. £4.00 
1407/13 1981 Composers (Music) (7v) Cat. £6.00 ............................. £1.50 
1414/20 1981 International Decade for Women (7v) Cat. £6.00........ £1.50 
MS1421 1981 International Decade for Women Miniature Sheet....... £1.05 
1422a 1981 “Intercosmos” Space Sheetlet Cat. £6.00 ..................... £1.50 
1430-37 1982 History of the Bicycle..................................................... £3.25 
MS1438 1982 Bicycles (Transport) Miniature Sheet Cat. £5.00......... £1.25 
1439-46 1982 World Cup Football Championships............................... £1.00 
MS1447 1982 World Cup Football Miniature Sheet Cat. £5.00 ......... £1.25 
1448 1982 12th Trade Union Congress (1v)................................... £0.50 
MS1449 1982 “Philex France ‘82” Miniature Sheet Cat. £5.00 ......... £1.25 
1450 1982 Birth Centenary of Georgi Dimitrov (1v) .................... £0.25 
1451-58 1982 Young Animals ............................................................... £2.75 
1459 1982 Coal Mining (1v) ........................................................... £0.25 
1460 1982 18th Revsomol Youth Congress (1v) ............................ £0.25 
1461/67 1982 Trees (7v) ....................................................................... £1.00 
1468 1982 60th Anniv. of Revsomol Youth Congress (1v) ........... £0.25 
1469 1982 Air – ITU Conference (1v) ........................................... £0.30 
1470-77 1982 Tractors ........................................................................... £3.25 
1478-84 1982 Landscapes, Animals (Golden Eagle 84M value)........... £4.50 
1485-92* 1982 International U.N. Conference depicting  

Spacecrafts & Astronauts (Airs) ..................................... £2.75 
MS1493 1982 Air – Space Miniature Sheet Cat. £5.00 ...................... £1.25 
1494-00* 1982 Bicentenary of Manned Flight (Airs). Balloons etc........ £2.75 
MS1501 1982 Bicentenary of Manned Flight – Balloons Miniature  

Sheet Cat. £5.00............................................................. £1.25 
1502-10 1983 Disney “Fantasia” (9v), Cat. £10.00............................. £3.50 
MS1511 do. Souvenir Sheet, Cat. £7.75 ..................................... £3.95 
1512/20 1983 Animals “The Foal and the Hare (Folk Tale (8v) ....... £1.50 
1524/30 1983 Tourism (7v) Cat. £9.50 ................................................ £2.50 
1531/37 1983 Flowers (7v) Cat. £3.50................................................. £0.95 
1538 1983 50th Anniversary of Border Guards (1v)...................... £0.25 
MS1539 1983 “Brasiliana ‘83 Stamp Exhibition Miniature Sheet...... £1.25 
1540 1983 Death Centenary of Karl Marx (1v) ............................. £0.25 
1541/47 1983 18th Communist Party Congress (7v) Cat. £7.00 ........ £1.50 
1555-61 1983 10th Anniversary of Children’s Fund ............................. £2.75 
MS1562 1983 10th Anniv. of Children’s Fund Miniature Sheet......... £1.25 
1563-69 1983 Small Mammals Cat. £12.50 .......................................... £4.50 
1571-77 1984 Olympic Games (7v) Cat. £3.50 ................................... £0.75 
MS1578 1984 Winter Olympics Miniature Sheet Cat. £4.75 .............. £1.00 
MS1585 1984 World Communications Year Miniature Sheet Cat. £5 £1.25 
MS1586 1984 “Espana ‘84 – Aircraft Miniature Sheet Cat. £6.75..... £1.25 
1587-93 1984 Olympic Games, Los Angeles ........................................ £1.00 
MS1594 1984 Olympics Miniature Sheet Cat. £5.00........................... £1.25 
1595 1984 25th Anniv. of Cuban Revolution(1v) .......................... £0.25 
MS1596 1984 60th Stamp Anniv. (Stamp on Stamp) Miniature Sheet £0.95 
1597-03* 1984 Civil Aviation (Airs) ....................................................... £3.50 
MS1604 1984 Airs – Civil Aviation Miniature Sheet Cat. £6.75 ....... £1.25 
1606 1984 60th Anniversary of State Bank (1v)............................ £0.20 
1607/13 1984 Traditional Masks (7v) Cat. £7.00 ................................ £2.20 
MS1614 1984 Traditional Masks Miniature Sheet Cat. £8.50............. £2.00 
1615/1623 1984 Disney “Mickey and the Beanstalk”, 8 values, 

(missing 1618 55m) Cat. £12.00................................... £3.00 
1615-23 do complete Sheetlets of 6, as above .............................. £15.00 
MS1624 Souvenir Sheet, (Cat. £15.00) ....................................... £4.00 
1625 1984 60th Anniversary of Ulan Bator City (1v) ................... £0.35 
1626 1984 60th Anniversary of People’s Republic (1v) ................ £0.35 
1627 1984 60th Anniversary of People’s Revolutionary Party (1v) £0.25 
1628/34 1984 Dogs (7v) Cat. £6.00 ..................................................... £1.50 
1635-41 1984 Olympic Games Gold Medal Winners (7v).................. £1.00 
MS1642 1984 Winter Olympics Medal Winners Miniature Sheet ...... £1.00 
1653/56 1984 Animals. Red Deer (4v) Cat. £5.00.............................. £1.25 
1657 1985 60th Anniv. of Pioneer Organisation (1v) .................... £0.25 
1658-64 1985 Cattle (7v), Cat. £6.00 ................................................... £1.75 
MS1665 1985 Animals – Cattle Miniature Sheet Cat. £8.50 .............. £1.50 
1674-80 1985 Footballers (7v) Cat. £4.00............................................ £0.95 
MS1681 1985 World Junior Football Championships Miniature Sheet £1.00 
1682 1985 40th Anniv. of Victory in Europe (1v) ......................... £0.25 
1687 1985 12th World youth Festival (1v) ..................................... £0.25 
1688 1985 40th Anniv. of Victory in Asia (1v).............................. £0.30 
1689-95 1985 Plants (7v), Cat. £6.00................................................... £1.95 
MS1696 1985 Flowers and Plants Miniature Sheet Cat. £8.50........... £2.00 
1701-07 1985 Space (7v), Cat. £6.00 ................................................... £1.50 
MS1708 1985 Space Miniature Sheet Cat. £4.50................................. £1.00 
MS1709 1985 “Italia ‘85” Stamp Miniature Sheet .............................. £1.00 
1710 1985 40th Anniversary of UN (1v)........................................ £0.25 
1711/17 1985 Fungi (7v) Cat. £8.00 .................................................... £2.00 
1718 1986 19th Party Congress (1v)............................................... £0.25 
1719-25 1986 Plants (7v), Cat. £6.50................................................... £1.95 
1726 1986 80th Anniversary of D. Natsagdorj (1v)....................... £0.35 
1727 1986 Birth Centenary of Ernst Thalmann (1v)...................... £0.25 
1728/34 1986 Costumes (7v) Cat. £5.00.............................................. £1.25 
1735-41 1986 World Cup Football (7v), Cat. £3.50............................ £0.75 
MS1742 1986 World Cup Football Miniature Sheet Cat. £6.75 ......... £1.25 
1743/46 1986 Animals – Mink (4v) Cat. £5.00 .................................. £1.25 
1747/53 1986 Butterflies (7v) Cat. £5.50............................................. £1.25 
1754 1986 65th Anniversary of Independence (1v) ....................... £0.25 
1755-61 1986 Circus (7v), Cat. £4.50 .................................................. £0.95 
1762-68 1986 Musical Instruments (7v), Cat. £6.00 ........................... £1.50 
MS1769 1986 Musical Instruments Miniature Sheet ........................... £0.90 
1770 1986 International Peace Year (1v) ........................................ £0.30 
1771/74 1986 Animals – Przewalski’s Horse (4v) Cat. £5.00............ £1.25 
1775/78 1986 Ancient Architecture (4v) Cat. £5.00............................ £1.25 
1783/89 1986 Cars (7v) Cat. £4.00 ...................................................... £1.00 
MS1790 1986 Cars Miniature Sheet Cat. £6.00................................... £1.50 
1791-97 1986 World Chess Champions (1v), Cat. £4.00.................... £1.25 
MS1798 1986 World Chess Championship Miniature Sheet  

Cat. £6.75 ....................................................................... £1.25 
1800/03 1986 Animals – Saiga Antelope (4v) Cat. £5.00 .................. £1.25 
1804/07 1986 Birds – Pelicans (4v) Cat. £7.00................................... £1.50 
1808/14 1987 Aquarium Fish (7v) Cat. £4.50 ..................................... £1.00 
1816/22 1987 Traditional Equestrian Sports (7v) Cat. £3.50.............. £0.95 
MS1830 1987 Birds – Woodpeckers Miniature Sheet Cat. £7.75....... £1.25 
1831/37 1987 Children’s Activities (7v) Cat. £3.50 ............................ £0.95 
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S.G Value U/M F/U S.G.No. Year Description Price 
1838 1987 13th Mongolian TUC (1v) Cat. £3.00 .......................... £0.75 
1839 1987 40th Anniv. of Mongol-Soviet Friendship (1v)............ £0.25 
1840/43 1987 Animals – Argali (4v) Cat. £5.00 ................................. £1.25 
1844/47 1987 Birds – Swans (4v) Cat. £5.00 ..................................... £1.25 
1848 1987 25th Anniv. of Mutual Economic Aid (1v) .................. £0.25 
1849/55 1987 Fruits and Plants (7v) Cat. £3.50.................................. £0.95 
MS1856 1987 Fruits and Plants Miniature Sheet Cat. £6.50 .............. £1.50 
1857/63 1987 Folk Art (7v) Cat. £3.50................................................ £0.95 
1864/70 1987 Dancers (7v) Cat. £3.50 ................................................ £0.95 
MS1871 1987 “Hafnia ‘87” Stamp Exhibition. Music Miniature Sheet £1.25 
MS1879 1987 Cats Miniature Sheet Cat. £6.00 ................................... £1.50 
1880/86 1987 Aircraft – Helicopters (7v) Cat. £3.50.......................... £0.95 
1894 1987 70th Anniversary of Russian Revolution (1v).............. £0.25 
1895-1904 1987 Disney “Grimm Brothers & Mark Twain” (9v)........... £2.50 
MS1905 do. Souvenir Sheets (2), Cat. £17.00............................ £5.00 
1906/09 1987 Animals – Red Fox (4v) Cat. £5.00............................. £1.25 
MS1910 1987 “Intercosmos XX” Space Miniature Sheet Cat. £5.00. £1.25 
1911-17 1988 Winter Olympic Games, Calgary (7v) Cat. £3.50 ....... £0.95 
MS1918 1988 Winter Olympics Miniature Sheet Cat. £6.00 .............. £1.25 
1919 1988 95th Birth Anniversary of Sukke Bator (1v)................ £0.25 
1920/26 1988 Flowers – Roses (7v) Cat. £4.00 .................................. £1.00 
MS1927 1988 Roses Souvenir Sheet Cat. £6.00.................................. £1.50 
1928/34 1988 Puppets – Animals (7v) Cat. £4.00............................... £1.00 
1936/42 1988 Olympics (7v) Cat. £4.00 .............................................. £1.00 
MS1943 1988 Olympics Miniature Sheet Cat. £6.00........................... £1.50 
1944 1988 170th Birth Anniversary of Karl Marx (1v)................. £0.35 
1945 1988 19th Revsomol Youth Congress (1v) Cat. £2.00 ......... £0.50 
1946/52 1988 Spacecraft and Satellites (7v) Cat. £4.00 ..................... £1.00 
MS1953 1988 Spacecraft and Satellites Miniature Sheet Cat. £7.75.. £1.50 
1962 1988 30th Anniv. of Peace and Socialism (1v)..................... £0.35 
1963/66 1988 Birds (Sea Eagle) (4v) Cat. £5.00 ................................ £1.25 
1967/70 1988 Animals – Asiatic Wild Ass (4v) Cat. £5.00 ............... £1.25 
1971-77 1988 Traditional Sports (7v), Cat. £3.50 ............................... £1.50 
MS1978 1988 Children’s Fund Miniature Sheet Cat. £6.75................ £1.50 
1979/82 1988 Winter Olympics Medal Winners (4v).......................... £1.00 
1984-90 1988 Goats, Cat. £6.00 ........................................................... £1.50 
1992 1989 60th Anniversary Writers’ Association (1v).................. £0.30 
1997-2003 1989 Dancers (7v), Cat. £5.00 ............................................... £1.25 
2004/10 1989 Animals – Bears (7v) Cat. £8.50 .................................. £2.00 
MS2011 1989 Animals – Bears Miniature Sheet Cat. £11.00............. £2.50 
2012/18 1989 Space (7v) Cat. £5.00 .................................................... £1.25 
MS2020 1989 “Philex France ‘89” – Aircraft (1st) Miniature Sheet . £1.50 
2022/28 1989 Cacti – Flowers (7v) Cat. £4.00 ................................... £1.00 
2030/33 1989 800th Anniv. of Genghis Khan’s Coronation Opts (4v)  

Cat. £65.00 ..................................................................... £15.00 
MS2034 1989 “Philex France ‘89” – Concorde and Trains Miniature  

Sheet Cat. £13.00........................................................... £3.00 
2035/41 1989 Cars (7v) Cat. £5.00 ...................................................... £1.25 
MS2042 1989 Cars Miniature Sheet Cat. £7.75................................... £1.50 
2044/47 1989 Olympic Medal winners (4v) Cat. £3.50...................... £0.75 
2049/55 1989 30th Anniversary of Co-operative Movement (7v) ...... £1.50 
2057/63 1989 Ice Sports (7v) Cat. £5.00 ............................................. £1.25 
2065/71 1989 Orders and Medals (7v) Cat. £5.50 .............................. £1.25 
MS2072 1989 World Stamp Expo ‘89 – Concorde and Trains  

Miniature Sheet Cat. £13.50.......................................... £3.00 
2081 1990 New Year (1v)................................................................ £0.45 
2084/90 1990 Mandukhai the Wise – Costumes (7v) Cat. £9.00....... £2.00 
MS2091 1990 Mandukhai the Wise – Costumes Miniature Sheet  

Cat. £8.50 ....................................................................... £2.00 
2092/98 1990 World Cup Football (7v) Cat. £4.50............................. £1.00 
MS2099 1990 World Cup Football Miniature Sheet Cat. £6.75 ......... £1.50 
MS2105 1990 “Stamp World London ‘90” Min. Sheet Cat. £6.75 .... £1.50 
MS2107 1990 do. (1d Black in Margin) Mini. Sheet Cat. £11.50 ..... £3.00 
2109/12 1990 Birds – Japanese White-Necked Crane (4v) Cat. £5.00 £1.25 
2113/19 1990 Marine Mammals (7v) Cat. £7.50................................. £1.50 
2121/28 1990 750th Anniversary of Secret History (8v) Cat. £9.00.. £2.00 
2129-36 1990 The Giant Panda (7v), Cat. £8.50................................. £2.95 

1990 Painting Souvenir Sheet (Wrestling Match), Scott 1828 £1.00 
MS2137 1990 Animals – Giant Panda Miniature Sheet Cat. £11.00.. £2.50 
2138/44 1990 Dinosaurs (7v) Cat. £8.00 ............................................. £2.00 
2146/52 1990 Seven Wonders of the World (Architecture) (7v) ........ £2.00 
MS2153 1990 Seven Wonders of the World (Architecture) Miniature  

Sheet Cat. £10.00........................................................... £2.50 
2154/60 1990 Parrots (7v) Cat. £7.50 .................................................. £1.75 
MS2161 1990 Parrots Miniature Sheet Cat. £9.25............................... £2.25 
2162/68 1990 Butterflies and Moths (7v) Cat. £8.00.......................... £2.00 
2170/78 1991 ”The Jetsons” (Cartoon) (7v) Cat. £8.50...................... £2.00 
MS2179 1991 “The Jetsons” (Cartoon) Miniature Sheet Cat. £19.00 £5.00 
2190 1991 70th Anniversary of People’s Revolutionary Party (1v) £0.35 
2201/07 1991 Birds (7v) Cat. £8.00 ..................................................... £2.00 
MS2208 1991 Birds Miniature Sheet Cat. £10.00 ............................... £2.50 
2209 1991 People’s Army 70th Anniversary (1v) .......................... £0.35 
2210/16 1991 Flowers (7v) Cat. £7.50................................................. £1.75 
MS2217 1991 Flowers Miniature Sheet Cat. £9.25 ............................. £2.00 
2218/24 1991 Insects – Beetles (7v) Cat. £8.00.................................. £2.00 
MS2225 1991 Insects – Beetles Miniature Sheet Cat. £9.25 .............. £2.00 
2234/40 1991 African Wildlife (7v) Cat. £8.00................................... £2.00 
MS2241 1991 African Wildlife Miniature Sheet Cat. £9.25 ............... £2.00 
2242 1991 Stamp Exhibition (Stamps on Stamps) (1v) Cat. £5.00 £1.25 
2243/50 1991 Fungi (8v) Cat. £8.50 .................................................... £2.00 
MS2251 1991 Fungi Miniature Sheet Cat. £13.00............................... £3.00 
2253/59 1991 Animals – Reptiles (7v) Cat. £7.50 .............................. £1.50 
MS2260 1991 Reptiles Souvenir Sheet, Cat. £9.25 ............................. £2.25 
MS2268 1991 Masked Costumes Miniature Sheet Cat. £10.00 .......... £2.50 
2269/75 1991 Dogs (7v) Cat. £7.50 ..................................................... £1.75 
2277/83 1991 Cats (7v) Cat. £7.50 ...................................................... £1.75 
2285/88 1991 “Philippon ‘91” Stamp Exhibition (4v) Cat. £7.00...... £1.75 
MS2288a 1991 “Philippon ‘91” Stamp Exhibition Miniature Sheet..... £1.75 
2289/97 1991 Butterflies and Flowers (9v) Cat. £12.50 ..................... £3.00 
2298/2306 1991 “Expo ‘90”Flowers and Butterflies (9v) Cat. £12.50 .. £3.00 
MS2307 1991 “Expo ‘90”Flowers and Butterflies Miniature Sheet  

Cat. £29.00 ..................................................................... £7.50 
MS2377 1992 500th Anniv. of Discovery of America  Min. Sheet ... £4.00 
MS2436 1994 1st Presidential Election Miniature Sheet..................... £1.00 
2445a 1994 Wildlife (Birds mostly) Sheetlet Cat. £16.00 ............... £4.00 
2463/66 1994 25th Anniv. of 1st Moon Landing (4v) Cat. £8.50...... £2.00 
MS2479 1994 70th Anniv. of 1st Stamp (Stamp on Stamp)  

Miniature Sheet Cat. £7.75............................................ £1.75 
2486 1994 Mongolia Japan Friendship (1v) ................................... £0.25 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2415 1993 Zeppelin ‘Hologram’ S/Sht containing Block of 4, 

really superb (only 20,000 issued) Cat. £20.00 .............. £6.50 
MS2546 1995 “Taipei ‘96” Stamp Exhibition Miniature Sheet Cat.  

£15.00 ............................................................................. £3.50 
MS2547 1995 “Capex ‘96” (Stamps on Stamps) Miniature Sheet  

Cat. £16.00 ..................................................................... £4.00 
2548/56 1996 Olympics (9v) Cat. £5.00 .............................................. £1.25 
MS2557/58 1996 Olympics Miniature Sheet x 2 Cat. £24.00.................. £6.00 
2566a-f 1996 Children and Scouting (6v) Cat. £14.00....................... £3.50 
MS2567 1996 Children and Scouting Miniature Sheet........................ £2.50 
2573-74 1996 Hong Kong Returns to China (2v) (Se-tenant) ............ £1.25 
2589-97 1996 Railways (9v) Cat. £18.00............................................. £4.50 
MS2598 1996 Railways 2 Miniature Sheet Cat. £22.00...................... £5.50 
2599-2607 1996 Butterflies and Orchids (9v) Cat. £10.00 ..................... £2.50 
MS2608 1996 Butterflies and Orchids 2 Min. Sheets Cat. £22.00..... £5.50 
2610-17 1998 Genghis Khan’s Warriors (8v) Cat. £22.00 .................. £6.50 
MS2618 1998 Genghis Khan’s Warriors Miniature Sheet Cat. £11.50 £4.00 
2619-23 1996 Emperors (5v) (Se-tenant) (Cat. £30.00) ...................... £7.50 
MS2624 1996 Emperors 4 Miniature Sheets (Cat. £31.00)................. £9.00 
2630-33 1998 Winter Olympics (4v) Cat. £8.00.................................. £2.00 
2634-41 1996 Animals – Cattle (8v) Cat. £8.00 ................................. £3.00 
MS2643 1998 World Cup Football Miniature Sheet Cat. £10.00 ....... £3.00 
MS2644 1998 President Bagabandi Miniature Sheet Cat. £9.00......... £2.50 
MS2654 1998 Tropical Fish 2 Miniature Sheets Cat. £22.00 ............. £5.00 
2655-58 1998 Animals – Bears (4v) Cat. £12.00 ................................ £3.00 
MS2659 1998 Animals – Bears 2 Miniature Sheets Cat. £16.00 ....... £5.00 
MS2697 1998 Three Stooges – 3 Sheetlets plus 3 Miniature Sheets  

(Cat. £60.00)................................................................... £15.00 
2698-2715 1998 Prime Ministers Sheetlet (Cat. £26.00)......................... £7.50 
MS2725 1998 Wrestling Sheetlet Cat. £12.50...................................... £4.00 
2763-67 1999 Academics (5v) Cat. £7.50............................................ £2.00 
MS2768 1999 Zorig Miniature Sheet (Cat. £13.50)............................. £3.00 
2769-74 1999 Stone Carvings Cat. £7.00............................................. £1.50 
MS2786 1999 Sheep Miniature Sheet Cat. £7.25 ................................ £1.75 
MS2787 1999 Paintings Sheetlet (Cat £16.00)..................................... £5.00 
2789-93 1999 Huts and Yurts (5v) Cat. £7.00 ..................................... £1.75 
MS2794 1999 Huts and Yurts 2 Miniature Sheets Cat. £16.00 .......... £4.00 
MONTENEGRO 

(Exile Government) 1918 Unissued Advice of Receipt 
(AR) 10 and 25 values with central Crown (very  
attractive looking) U/M £1.50, do. Block of 4 ............ £5.00 

A90 1895 Acknowledgement of Receipt stamp, Scarce Fine  
Used, Cat. £1.30 £0.50, 12 for ..................................... £5.00 

100 1896 Bicentenary Dynasty 2f, Cat. £1.30.............................. £0.50 
do. Block of 4 ................................................................ £1.50 

A141 1907 25p Olive (AR), Cat. £1.10. ........................................ £0.40 
do. Block of 4 ................................................................ £1.50 

1918 10 values with vertical Opt in 2 lines, uncatalogued  
and unissued.................................................................... £9.50 

D141-4 1907 Postage Dues Complete (4v), Cat £2.20......................... £0.65 
MONTSERRAT 

1971 Aircraft Souvenir Sheet Mint copy with Offset of Blue  
and Black on the reverse................................................. £8.00 

MS286 1971 LIAT Anniversary S/Sht.................................................. £6.50 
307-8 1972 Silver Wedding Scarce Gutter Pair ................................. £5.00 
338 1974 Surcharge 20c on $1 ....................................................... £0.10 
356-58 1976 Stamp Centenary Set and M/Sheet ................................. £3.50 
363a-6a 1976 Unissued Easter stamps of 1975 with Surcharge  

Omitted, (Cat. £160.00) ................................................. £75.00 
363/366 1976 Easter Set........................................................................ £1.25 
446 1979 IYC ................................................................................. £0.25 
506-09 1981 National Trust ................................................................. £1.40 
532-41 1982 Settlement ....................................................................... £2.90 
545-46 1982 Scouting .......................................................................... £1.20 
582a 1983 70¢/$3 Surcharge on 1981 R.W. Sheetlet ....................... £1.50 
584a 1983 $1.15/$4 Surcharge on 1981 R.W. Sheetlet .................... £2.50 

1983 Inaugural Flight Cover between Montserrat, Nevis and 
 St Kitts, autographed by the pilot with ‘Inagural’ for 
‘Inaugural’ Error of Opt .................................................. £25.00 

591-94 1983 Christmas ........................................................................ £0.50 
609 1984 $1 Kingfisher, printed by Walsall Security Printers  

(Sheet of 25) with “Post Office” Watermark Imperf Pair £125.00 
631-34 1985 Orchids............................................................................ £1.20 
645-48 1985 Sea Island Cotton............................................................ £1.10 
MS649 1985 do. S/sht .......................................................................... £1.75 
655ab 1985 Caribbean Royal Visit Optd on 1981 R.W. $1.60/$4  

Sheetlet with additional ‘C.R.V.-1985’ Opt. on  
Loving Stamp.................................................................. £15.00 

657-64 1985 Audubon (Birds) ............................................................. £1.20 
669-76 1986 Girl Guides...................................................................... £1.30 
682-89 1986 Halley’s Comet Imperf (8v)............................................ £8.00 
MS690 1986 do. S/s (2)........................................................................  £2.25 

1986 do. Imperf S/s (2) ............................................................ £10.00 
MS709 1986 Statue of Liberty S/Sheets (3v)....................................... £3.00 

1986 World Cup Football Unissued (8v)................................. £10.00 
710-13 1986 Tourism (including Golf) ................................................ £1.95 

The following items are either Gold or Silver Foil stamps and Souvenir Sheets 
which have been produced in very limited editions and are in fact numbered on the 
reverse. They are of great topical interest and will feature in any topical collection. 
They are offered on a first come first served basis as follows: 

1993 issue — each available in Gold or Silver: 
Sports/Baseball Souvenir Sheets....................................£7.50 

1993 Matching Gold and Silver Proof Souvenir Sheets  
with White Borders – 200 Value showing Whale,  
Butterfly, etc. inscribed ‘Service Organisations’ and 
Lions/Rotary emblems, only 15 exist, VERY  
SCARCE and a must for the topical collector .........£95.00 

1993 Matching Gold & Silver Proof Souvenir Sheets with  
White Borders – 200 Value showing Dog, Cat and  
Rabbit inscribed ‘Service Organizations’ and Lions/ 
Rotary emblems, only 15 exist, VERY SCARCE  
and a must for the topical collector ............................£125.00 
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
MS729 1987 Capex S/sheets (2v) ........................................................ £2.95 

do. Imperf S/s.................................................................. £5.50 
1986 Halleys Comet with Capex’ 87 opt, S/Sht imperf  

(55c, 60c, 80c, $5) with offset of red colour on reverse £7.50 
1986 Halleys Comet M/Sheet $5 Imperf with Capex  

red Overprint missing .................................................... £15.00 
do. as above, with Inv black offset on reverse............ £15.00 

1986 Halley’s Comet $5 Miniature Sheet Imperf with  
missing black “Capex” Overprint ................................... £15.00 
do. $5 Imperf M/Sht with ‘Capex’ Opt with Missing Red £15.00 

1987 Halley’s Comet 55c to $5 Miniature Sheet with Capex Opt.  
IMPERF, a pair of sheets each with the 2nd colour omitted  
(one is Red only, the other Black only), the two for just £25.00 

1988 Shells 55c, 70c, 90c, $1.50 and $7.50 ......................... £3.00 
823-26 1990 Stamp Anniversary (4v), Cat. £5.25 ............................. £2.50 
MS827 do. Souvenir Sheet, Cat. £8.50 ..................................... £3.50 
864-868 1991 Cats (5v) (Cat. £15.50) ................................................... £7.00 
876-79 1992 Olympic Games (4v) (Cat. £9.25) ................................ £4.00 
885-888 1992 Orioles/Birds (4v) (Cat. £7.00)....................................... £3.50 
MS931 1994 Beetles S/Sht (Cat. £3.50)............................................... £1.95 
932-935 1994 Flowers (4v) (Cat. £8.25)................................................ £4.00 
941-944 1994 Dinosaurs (4v) (Cat. £10.75) .......................................... £4.50 
951-954 1995 Marine Life (4v) ............................................................. £2.85 
MS955 1994 do. S/Sht.......................................................................... £1.80 

1995 Singapore Opts (2v)........................................................ £4.40 
985-88 1996 Scavengers of the Sea ..................................................... £2.85 
MS1008 1996 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.50 
1009-24 1996 Myths and Legends Defs (16v)....................................... £12.50 
MS1033 1997 Scavengers of the Air Souvenir Sheet ............................ £3.00 

1997 ‘Music for Montserrat’ Overpint on Volcano 
Souvenir Sheet. a very nice limited edition, other 
‘dealers charging £17.50! Our price only ....................... £7.50 

SB2 1977 Scarce Silver Jubilee Booklet (White or Cream 
Cover) each ..................................................................... £3.95 

017-26 1980 Flowers/Trees to $10 Complete (10v) Opt. ‘OHMS’  
fine used.......................................................................... £3.75 

027-41 1980 Flowers/Trees to $10 Complete (15v) Optd. ‘OHMS’ 
fine used.......................................................................... £6.50 

052 1981 OHMS $10 Butterflyfish, Used ...................................... £1.50 
075 1985 OHMS $10 Dove, used (Cat. £2.50)............................... £1.50 
MOROCCO AGENCIES 
(BRITISH CURRENCY)  
34 1907 Edward VII 4d (Cat. £3.75 as mounted)......................... £2.50 
All U/M: SG 129 (Cat. £0.75) £0.50, SG 134 (Cat. £5.50) £2.25, SG 159 (Cat. £6) £3.75 
(SPANISH CURRENCY) 
117 1907 Edward VII 4d (Cat. £2.50 as mounted)......................... £0.75 
148 1924/37 George V 40c on 4d Grey Green .................................... £0.35 
156 1924/37 George V 20¢ on 2d Orange ........................................... £0.25 
158 1924/37 George V40¢ on 4d Grey Green ..................................... £0.30 
159 1924/37 George V 1p on 10d Turguoise Blue .............................. £1.80 
160/219 Selection of 8 stamps ...................................................... £1.00 
172/3 1940 (Spanish) Cent. 5¢ & 10¢, (Cat. £4.05) U/M .............. £0.75 
(FRENCH CURRENCY) 
202 1925/34 5c on 1/2d Green .............................................................. £0.15 
208 1924/37 75¢ on 9d Olive-Green ................................................... £0.90 
209 1925 90c on 9d, F/U £2.00, in horiz. Pair. ........................... £3.50 
210 1924/37 1f on 10d Turquoise-Green............................................. £0.50 
216 1924/37 5¢ on 1/2d Green.............................................................. £0.35 
217 1924/37 10c on ld Scarlet ............................................................. £0.30 
219 1924/37 25¢ on 21/2d Ultramarine ................................................ £0.20 
220 1924/37 40c on 4d Deep Grey-Green ........................................... £0.20 
221 1924/37 50¢ on 5d Yellow-Brown................................................ £0.20 
221 *50c on 5d, SG in block of 4 (larger blocks pro-rata)  £1.00 
222 1924/37 90¢ on 9d Deep Olive-Green.......................................... £0.25 
224 1924/37 1f 50 on 1/- Bistre-Brown............................................... £0.30 
TANGIER (1927-1937) 
234 2d Orange........................................................................ £2.25 
235 1/2d Green........................................................................ £0.55 
237 l1/2d Red-Brown.............................................................. £0.10 

1937 Coronation, both French and Spanish plus Tangier,  
on plain Cover to London with BFPO CDS  
(Tangier 17th Aug)......................................................... £5.00 

BRITISH LEVANT 
2 1885 80 Paras Opt Used .......................................................... £3.00 
MOZAMBIQUE 
197/203 1914 “Ceres” 8 vals to 5c ........................................................ £0.50 
261-4 1935 Air Route Triangles, 4 values to 20¢ .............................. £0.40 
264ab 1935 Armstrong Whitworth 20c triangular tete-beche  

pair imperf between ‘unused’ modern ‘Maryland’  
forgery, as – the word Forgery printed  
on the back, normally £12.25 ......................................... £7.50 

803-08 1980 Road Transport F/U ........................................................ £0.35 
MUSCAT (Br. Postal Agencies in Eastern Arabia) 
76-8 1957 *Scout Jamboree Opts (3)............................................... £0.45 
NAGALAND (Propaganda Issue) 

1969 Wildlife (10) Birds/Mammals......................................... £1.25 
Odd Sheetlets of 6: 
      Bird ........................................................................... £0.30 
      Water Buffalo............................................................ £0.30 
      Eagle ......................................................................... £0.30 
      Monkey ..................................................................... £0.30 
      Flying Squirrel .......................................................... £0.30 
Wildlife Souvenir Sheet Birds (Imperf).......................... £1.25 
Butterfly Souvenir Sheet (Imperf) .................................. £1.50 
Space – Odd Sheetlet of 6 (Splash-down) ...................... £0.30 
Lunar Landing Opts on Space (8)................................... £0.75 
Odd Sheetlets of 6: 
      Lunar Colony ............................................................ £0.30 
      Rocket Parts .............................................................. £0.30 
      Lunar Working .......................................................... £0.30 
      Moon Blast Off ......................................................... £0.30 
      Splashdown............................................................... £0.30 
      Space Walk ............................................................... £0.30 
      Earth Blast Off .......................................................... £0.30 
Kennedy 6th Anniversary (1) Opt on Space ............. ..... £0.30 
do. Sheetlet of 6 .............................................................. £1.25 

Xmas (Nativity Scene) Souvenir Sheet (Imperf) ........... £0.65 
1970 Apollo 13 Safe Return Opts on Space (7) ......................  £0.75 
1971 Heron/Perch Min Sheet...................................................  £0.50 

Railway (Rocket/Nigel Gresley) Min Sheet (Imperf) ....  £0.50 
do. Used (Perf)................................................................  £0.30 
Butterfly Min Sheet (Imperf)..........................................  £0.75 

1972 Apollo 16 Moon Landing Opt. on Space Min Sheet ......  £0.50 
Flowers (8) (Used)..........................................................  £0.60 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.30 
Fish (8) (Used)................................................................ £0.50 
Fish Souvenir Sheet (Used) ............................................  £0.30 
Birds Souvenir Sheet (Used) ..........................................  £0.30 
Winter Olympics (Ski-ing) Min Sheet (Perf) .................  £0.50 
do. (Imperf).....................................................................  £0.75 
do. Gold Foil (Perf).........................................................  £2.25 
do. Imperf .......................................................................  £2.25 
do. Silver Foil (Perf) ....................................................... £2.25 
do. Imperf .......................................................................  £2.25 
Munich Olympics (8) (Used)..........................................  £0.60 
do. Souvenir Sheet (Football) (Used) ............................. £0.30 
do. Gold Foil (Perf).........................................................  £2.25 
du. Imperf .......................................................................  £2.25 
do. Silver Foil (Perf) .......................................................  £2.25 
do. Imperf .......................................................................  £2.25 
African Wildlife (8) (Used) ............................................  £0.60 

1972 do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.30 
Space (8) (Used) .............................................................  £0.70 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.30 
do. Gold Foil (Perf).........................................................  £2.25 
do. Imperf .......................................................................  £2.25 
do. Silver Foil (Perf) .......................................................  £2.25 
do. Imperf .......................................................................  £2.25 
Napoleon (8) (Used.........................................................  £0.70 
do. Souvenir Sheet Used) ...............................................  £0.30 
Paintings· Nudes (8) (Used) ...........................................  £0.60 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.30 
Cars 8).............................................................................  £0.95 
do. (8 (Used) ...................................................................  £0.60 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.30 

1973 Dogs (8) (Used) ..............................................................  £0.70 
Animal Painting (Franz Marc) (8) (Used) ......................   £0.60 
Gold Coins (8) (Used) ....................................................  £0.70 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................   £0.35 
Wild Flowers Souvenir Sheet (Used) .............................  £0.30 
Royal Wedding (8) Horses..............................................  £0.95 
do. (8) Horses Used) .......................................................  £0.65 
do. (8) Horses (Imperf) (Used) .......................................  £0.95 
do. Souvenir Sheet ..........................................................  £1.25 
do. (Used) .......................................................................  £0.50 

1974 Butterflies (8) (Used)......................................................  £0.75 
do. Souvenir Sheet (Used) .............................................. £0.40 
Flowers (8) (Used)..........................................................  £0.60 
Military Uniforms(8) (Used) ..........................................  £0.75 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.40 
Steam Railways (8) (used)..............................................  £0.75 
do. Souvenir Sheet ..........................................................  £0.60 
do. (Used) .......................................................................  £0.35 
Birds (8) (Used) ..............................................................  £0.60 
do. Souvenir Sheet Used.................................................  £0.30 
Paintings/UPU (8) Used .................................................   £0.60 
do. Souvenir Sheet (used) ...............................................  £0.30 
do. Deluxe Souvenir Sheet (Used)..................................  £0.50 
Churchill/Cars (8) (Used) ...............................................  £0.75 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.40 
do. Deluxe Souvenir Sheet .............................................  £1.25 
do. Deluxe Souvenir Sheet (Used)..................................  £0.75 
Kennedy Anniversary (1) (Mint) .................................... £0.75 

1975 Dogs Souvenir Sheet (Used)...........................................  £0.30 
1976 English Knights Souvenir Sheet (Used) .........................  £0.30 

Olympics (8) (Used) .......................................................  £0.60 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................   £0.30 
US Bicent (Military Uniforms) (8) (Used) .....................  £0.70 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................   £0.35 
do. Deluxe Souvenir Sheet (Used)..................................  £0.50 

1977 Horseback Militia (8) (Used)..........................................  £0.70 
French Militia (8)............................................................  £1.25 
do. (Used) .......................................................................  £0.75 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.40 
Oueen’s Silver Jubilee (8) (Used)...................................   £0.95 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.45 
do. Deluxe Souvenir Sheet (Used)..................................  £0.80 
Wild Birds (8) .................................................................  £1.50 
do. (Used) .......................................................................  £0.60 
do. Souvenir Sheet Used) ...............................................  £0.35 

1978 Coronation (Militia) Imperf (Mint) ................................  £3.00 
do. Perf (Used)................................................................  £0.95 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.40 
do. Deluxe Souvenir Sheet (Used)..................................  £0.75 
Fighter Aircraft (WWI) (8) .............................................  £1.25 
do. (Used) .......................................................................  £0.75 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.40 

1979 Rowland Hill/Railway Engines (8) Used .......................  £0.75 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................   £0.40 
do. Deluxe Souvenir Sheet (Used).................................. £0.60 

1980 Oueen Mother`s Birthday (4) Perf ..................................   £1.50 
do. Imperf .......................................................................  £3.00 
do. Souvenir Sheet ..........................................................  £1.50 

1981 Royal Wedding (4) Perf ..................................................  £1.50 
do. (4) Imperf..................................................................  £3.00 

1982 World Cup Proofs (No Gum) (4) ....................................  £2.00 
do. Souvenir Sheet Proofs (No Gum) .............................  £2.00 
do. DeLuxe Souvenir Sheet Proofs (No Gum) ...............  £4.00 
Scout Anniversary Souvenir Sheet Proof (No Gum)......  £2.00 
do. DeLuxe Souvenir Sheet Proofs (No Gum) ...............  £4.00 
do. DeLuxe Souvenir Sheet Proofs (No Gum) ...............  £4.00 

1984 Olympics (8) Perf Mint...................................................  £1.25 
do. (8) Imperf Mint .........................................................  £2.25 
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do. (8) Perf Used.............................................................  £0.75 
do. (8) Imperf Used.........................................................  £1.25 
do. Souvenir Sheet Used.................................................  £0.30 
do. DeLuxe Souvenir Sheet Used................................... £0.60 

1984 Cats/Rotary (8) (Used)....................................................  £0.95 
do. Souvenir Sheet (Used) ..............................................  £0.40 
do. Deluxe Souvenir Sheet (Used)..................................  £0.60 

1985 Oueen Mother’s Birthday (4) (Perf) ...............................  £1.50 
do. Souvenir Sheet ..........................................................  £1.50 
Deluxe Souvenir Sheet ...................................................  £3.00 
do. Opt. Royal Visit (4) (Perf) ........................................  £1.50 
do. Imperf .......................................................................  £3.00 
do. Souvenir Sheet ..........................................................  £1.50 
do. Deluxe Souvenir Sheet .............................................   £3.00 
do. Opt Girl Guides Anniversary (Red) (4) (Perf) ..........  £1.50 
do. Souvenir Sheet (Red)................................................  £1.50 
do. Deluxe Souvenir Sheet (Red) ...................................   £3.00 
do. Opt Girl Guides Anniversary S/Sht (Black) (4)........  £1.50 
do. S/Sht (Black).............................................................  £1.50 

1986 Queen’s 60th Birthday (4) Perf.......................................   £1.50 
do. Imperf .......................................................................  £3.00 
do. Souvenir Sheet ..........................................................   £1.50 
do. Deluxe Souvenir Sheet .............................................  £3.00 
Queen’s Birthday Specimen Opt (4) Perf ....................... £5.00 
do. Souvenir Sheet Specimen .........................................  £5.00 
do. Deluxe Souvenir Sheet Specimen.............................   £5.00 
Queen’s 60th Birthday Opt Ameripex (Black) (4) Perf ..  £1.50 
do. Souvenir Sheet ..........................................................  £1.50 
do. Deluxe Souvenir Sheet .............................................  £3.00 
Queen’s 60th Birthday Opt Ameripex (Blue) (4) (Perf) .  £1.50 
do. (4) Imperf..................................................................  £3.00 
do. Souvenir Sheet ..........................................................  £1.50 
do. Deluxe Souvenir Sheet .............................................   £3.00 

1986 Royal Wedding (4) Perf .................................................. £1.50 
do. (4) Imperf..................................................................  £3.00 
do. Souvenir Sheet ..........................................................  £1.50 
do. Deluxe Souvenir Sheet .............................................  £3.00 
do. Opt Specimen (4) Perf .............................................. £5.00 
do. (4) Imperf.................................................................. £5.00 
do. Souvenir Sheet ..........................................................  £5.00 
do. Deluxe Souvenir Sheet .............................................  £5.00 
Royal Wedding Opt Duke & Duchess of York (Silver)  
(4) Perf ............................................................................  £1.50 
do. (4) Imperf..................................................................   £3.00 
do. Souvenir Sheet ..........................................................  £1.50 
do. Deluxe Souvenir Sheet .............................................  £3.00 
Royal Wedding Opt in Gold (4) Perf ..............................   £1.50 
do. (4) Imperf..................................................................  £3.00 
do. ouvenir Sheet ............................................................   £1.50 
do. Deluxe Souvenir Sheet .............................................  £3.00 

NAMIBIA 
597-600 1992 Olympic Games (4v)...................................................... £0.75 
MS601 do. Souvenir Sheet ......................................................... £0.95 
MS705 1997 Hong Kong Exhibition (Year of the Ox) S/Sheet........ £0.95 
MS705 do. Reprint Souvenir Sheet ........................................... £1.10 
713-716 1997 Penguins/WWF............................................................... £1.25 

do Fine Used ................................................................... £0.75 
NAURU 
99-112 1973 Pictorials to $1(Cat. £8.00).............................................  £2.95 
 
 
 
 
 
 
 

 
116-21 1974 Contact (Ships) ............................................................... £3.75 
129-32 1975 Phosphate Mining ........................................................... £1.50 
133-36 1975 South Pacific (Ships) ...................................................... £1.95 
139-42 1975 Christmas ........................................................................ £0.40 
143-46 1976 Retum from Truk ............................................................ £0.45 
147-50 1976 Nauruan Stamps.............................................................. £0.50 

1978 National Stamp Exhibition (London) Special  
Commemorative Cover in honour of Stampex............... £0.35 

1978 Building Provisional Opts, official black print S/Sht. . £10.00 
191-2 1978 Asian Parliament on FDC (per 10 £2.00) .......................  £0.25 
197-99 1978 Scouting ..........................................................................  £0.40 
208-10 1979 Radio Committee ............................................................   £0.40 
211-15 1979 IYC .................................................................................  £0.90 
220-23 1980 Air Nauru ........................................................................  £0.90 
MS227 1980 Phosphate Railway Locos S/sht......................................  £0.90 
MS242 1981 Fishing Souvenir Shest .................................................. £0.90 
256-61 1982 Scouting ..........................................................................  £0.85 
MS262 1982 do. S/sht . ........................................................................  £0.85 
267-70 1982 Phosphate Shipments (Ships) ......................................... £1.70 
MS271 1982 ANPEX S/Sht ................................................................. £0.90 
272-74 1982 Royal Visit ......................................................................  £0.90 
288-91 1983 Angam Day.....................................................................  £0.60 
299 1984 UPU ................................................................................  £0.60 
303/14 1984 Pictorials including Golf, Tennis (12) Cat. £10.00 .........  £6.00 
315-17 1984 Christmas ........................................................................  £0.90 
326-7 1985 Christmas (2v) ................................................................  £1.50 
336-39 1986 Bank of Nauru.................................................................  £0.70 
340-43 1986 Flowers ........................................................................... £1.25 
MS354 1987 World Post Day S/Sheet, with “Yellow Omitted” ....... £35.00 
344-5 1986 Christmas (2v) ................................................................  £1.50 
442a *1995 50th Anniversary of Peace in horizontal strip of  

three with label, Cat. £3.50........................................... £1.00 
442b *do. Vertical Pair, Cat. £3.00 ........................................ £1.00 

*do. Sheetlet of 12 (8 stamps and 4 labels) ................ £4.00 
446a 1995 Christmas ........................................................................ £1.10 
MS44l 1995 Olympic Games Souvenir Sheet .....................................  £2.75 

1998 Stamp World, Singapore Exhibition Opt on 1995  
50th Anniversary of Peace. SG 442a. Strip of 3 with  
Princess Diana or Mother Theresa on the label. Each .... £1.50 

1973 Thematics: Imperf Pairs 1c, 2c, 3c, 4c or 5c Flowers  
each £15.00, Singles each ..........................................£10.00 
8c Catching Fish £15.00, 10c Ball Playing ..............£15.00 
15c Wrestling £15.00, 20c Frigate Birds...................£20.00 
25c Girl £15.00, 30c Noddy Birds ............................£20.00 
50c Bird £20.00, $1 Map ...........................................£20.00 

do. Complete sheet of 4 strips......................................... £5.50 
NEPAL 
 
 
 
 
 
 
 

SG400 
 

AN UNUSUAL OFFER — We took in exchange complete sheets! 
400 1980 Writers in Sheets of 35.................................................... £2.50 
 
 
 
 
 
 

 
Official Presentation Book containing 14 stamps 1975/82 ...................................£10.00 
Nepal Philatelic Society with the help of Nepal Postal Services Department has issued 
Commemorative Covers with Special Cancellations to mark the ICC Cricket World Cup 
West Indies 2007 (11th March – 28th April). These limited edition numbered covers (only 
500 issued) are postmarked 11th March, GPO, Katmandu the first day of the Cricket and 
another cover on the Concluding Day dated 28th April, the pair of covers just ........£9.95 
Nepal Rastra Bank has issued a Commemorative Coin to mark the 125 Years of Nepal’s 
First Postage Stamp. The coin is supplied as a PNC with the coin encased in it. It has a 
special First Day of Issue postmark on a Stamp on Stamp issue, dated 14th March 2007, 
the coin was only minted in a quantity of 15,000, most unusual ...............................£5.50 
do. 2007 First Day Cover of the Cricket stamp issued 28th April..............................£3.50 
NETHERLANDS 
353 1926 used ................................................................................. £2.00 
486 1938 121/2c Bird, 25p, Blks (4).............................................. £0.95 
947-51 1963 Windmills Fine Used on piece with FD postmark,  

Cat. £10.50...................................................................... £4.50 
 
 
 
 
 
 

 
2002 Amphilex Souvenir Sheet printed by Walsall and  

Courvoisier depicting the Houses of Parliament in front  
of a Union Jack and a Swiss Mountain scene both  
with circular perforations................................................ £5.00 

1995 STADPOST ZAANSTAD (SELECT MAIL) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Set of 4 Flags 
(55 Poland, 65 England, 1,00 USA, 1,30 Canada) Epreuve de Luxe Souvenir Sheet 
IMPERF....................................................................................................................£10.50 
Set of 4 Marathon Runners 
(55, 65, 1,00, 1,30) ....................................................................................................£1.50 
do. Epreuve de Luxe Souvenir Sheet IMPERF .....................................................£12.50 
Set of 4 Scenes (1.00CT x 4 different) ...................................................................£1.50 
Set of 4 Pope John Paul II De Luxe Souvenir Sheet IMPERF.........................£20.00 
Notes: The Epreuve De Luxe Souvenir Sheets are limited edition of just 2,500 
each 

NEVIS 
37/49 1980 Def Opts to $10 (12v) Missing 55c ................................ £0.95 
41a/47a 1980 do. 25c and $1 No Wmk ................................................. £2.25 
48 1980 $5 Opt Fine Used ............................................................ £0.25 
49 1980 $10 Opt Fine Used .......................................................... £0.35 

 
 
 
 
 
 

 
50 1980 Queen Mother FDC ........................................................ £0.30 

1981 $3 Windjammer’s “Polynesia” in Complete  
Tete-Beche Sheet of 12 ................................................. £9.00 

1980 Boats (4v) ....................................................................... £0.35 
54a 1980 Water Transportation $3 ex Booklet (Upr or Inv 

Wmk). each..................................................................... £0.20 
55-57 1980 Christmas ........................................................................  £0.20 
55-57 1980 do. Sheetlets of 9 (8 + 1 label)........................................ £1.50 
58B-71B 1981 Defs to $10 (14v) ............................................................ £2.50 
94-97 1982 Christmas (Paintings)...................................................... £0.30 
103-04 1983 Commonwealth Day ....................................................... £0.40 
109Ab 1983 5c Independence (Local Opt) on envelope used  

locally ............................................................................. £5.00 
1983 do. as above but stamp has ‘1982’ Imprint date ............. £1.00 

109Bb 1983 do. as above but with downward shift of Opt. so that 

*1999 Canford School Expedition to Nepal - to commemorate this visit to Nepal, 
only 1000 of the 1977 Bird stamps were overprinted, the majority of which were 
used on mail sent by the Expedition Group, which was accepted on the 
International Mails, mainly to the UK. A few remaining Mint copies are available 
at £10.00 each (2 different types of Overprint exist - the pair £15.00).

1999 STAMP ’99 PRINTERS BOX - Joh. Enschede of  
Holland produced a Special Box containing a roll of 
25 Self-Adhesive Labels showing various designs  
including Flowers and Windmills. quite a novelty, 
limited edition (2 different £7.50) ..................................£5.00

NEVIS 1980 DEFINITIVES “SHORT BAR” VARIETY 
Rarely offered. a complete set of 13 values in pair showing the very clear “Short 
Bar” variety as listed by SG37Ea-49Ea. total Cat. £104.50. Whilst they last .....£37.50 
Rare Official “Short Bar” variety, 10 values only exist - omitted from the catalogue 
in error, 15¢ to $10 in pairs. An unusual offer, few only available at a special price 
of ..........................................................................................................................£25.00
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it is touching bottom of design of the stamp................... £1.50 

109Bb 1983 do. as above but with even larger downward shift 
of Opt. leaving only the word ‘independence’ visible 
(missing 1983) ................................................................  £10.00 

132-47 Trains Part 1....................................................................  £1.10 
148-59 Monarchy Part 1 ............................................................. £0.90 
164 1984 $15 Passport Stamp......................................................... £0.75 
165-80 1984 Cars Part 1....................................................................... £0.95 
185-98 1984 Flower Defs to $10 (14v)................................................ £2.95 
198 1984 do. $10 Flower (1v) ........................................................ £0.50 
199-02 1984 Independence Anniversary.............................................. £0.50 
203-10 Cars Part 2....................................................................... £0.80 
211-18 Cricket Part 1 .................................................................. £1.60 
219-26 Trains Part 2.................................................................... £0.95 
231-36 Monarchy Part 2 ............................................................. £0.60 
237-44 Cricket Part 2 .................................................................. £0.95 
245-48 1985 Tourism ........................................................................... £0.35 

1985 Tourism II (4) Imperf Proofs in Format folder,  
was £95 ........................................................................... £55.00 

265-8 Hawks & Herons............................................................. £3.25 
Hawks and Herons (4) Imperf Proofs in Format folder,  
was £95 ........................................................................... £55.00 

269-76 Birds Part 1 ..................................................................... £1.80 
277-84 Trains Part 3.................................................................... £1.10 
285-92 Birds Part 2 ..................................................................... £1.10 
293-96 Girl Guides...................................................................... £0.95 
297-308 Trains Part 4.................................................................... £0.95 
309-16 Queen Mother’s Birthday ............................................... £0.95 
MS317 do. S/sht .......................................................................... £0.50 
318-25 G.W.R. (Trains)............................................................... £1.50 
342-3 do. Opt on 45¢ Queen Mother Se-tenant Pair................. £2.50 
345b do. Opt on 1981 Roval Wedding Sheetlet with 

“Dropped ‘5’ of 1985’ variety” (Cat. £19.00)................. £6.50 

 
 
 
 
 

 
348-51 1985 Christmas/Churches........................................................ £1.10 
352-59 Trains Part 5.................................................................... £1.75 
372-75 1986 Spitfire (Imperf) 4 values £5.00) .................................... £0.70 
373 Spitfire $2.50 Fine Used ................................................. £0.50 
374 Spitfire $3.00 Fine Used ................................................. £0.60 
MS376 do. S/sht (Imperf S/sht £5.00)......................................... £0.70 
377-82 Columbus........................................................................ £3.50 
377-82 do. Deluxe S/shts with changed value of $2.00 in  

Se-tenant Pairs (6)........................................................... £6.50 
MS383 do. S/sht .......................................................................... £3.50 
389-400 World Cup (12v) ............................................................. £3.30 

do. $2.50 S/sht (Italy v W. Germany) ............................. £1.50 
do. $2.50 S/sht (Denmark v Spain)................................. £1.50 

MS401 1986 World Cup Football set of 5 Souvenir Sheets ............. £7.50 
411-22 Cars Part 6....................................................................... £2.10 
423-26 Coral ............................................................................... £1.95 
427-42 Trains Part 6.................................................................... £2.50 
443-52 Statue of Liberty (10v).................................................... £2.70 
MS453 do. S/shts 4v.................................................................... £3.75 
471 1987 America’s Cup Opt ........................................................ £0.50 
477-84 1987 Coral Reef Fishes (8v) .................................................... £1.90 
923-25 1995 Queen Mother’s 95th Birthday ....................................... £4.50 
MS926 do. Souvenir Sheet .......................................................... £3.00 

1997 Princess Diana Memorial FDC’s, set of 9 ...................... £7.50 
1387-90 1999 Queen Mother Sheetlet ................................................... £3.00 
MS1391 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
02/10 1980 Officials 15¢ to $10 (9v), Cat. £2.30, superb  

unmounted (Missing 45¢)............................................... £0.75 
do. In marginal Block of four ......................................... £2.50 

010 1980 Opt. $10 Official Used (Cat. £0.90)................................ £0.30 
040 1985 Official Opt. on $10 Passion Flower F/U ....................... £0.90 
NEW CALEDONIA 
232 *1941 With “France Libre” Opt 1c, (Cat. £3.00) ................... £1.25 

Block (4)......................................................................... £4.50 
233 *2c, (Cat. £4.50) £1.50, Block (4)................................ £5.00 
234 *3c, (Cat. £4.00) £1.50, Block (4)................................ £5.00 
235 *4c, (Cat. £4.00) £1.50, Block (4)................................ £5.00 
236 *5c, (Cat. £3.25) £1.25, Block (4)................................ £4.50 
237 *10c, (Cat. £3.50) £1.50, Block (4).............................. £5.00 
NEWFOUNDLAND 
292 1946 2c on 30c, with “O” of ‘TWO’ over “T” of ‘CENTS’  

instead of being between the ‘T’ and ‘S’ surcharged  
locally ............................................................................. £0.50 
do. Imprint Block of 9 with sheet number .................. £5.00 

NEW HEBRIDES (English) 
135 1969 Timber Industry .............................................................. £0.06 
225 1977 Provisional 30F on 30¢ (Shell) Fine Used...................... £0.25 
230 1977 Definitve 100F/3F, Fine Used......................................... £1.00 
236 1977 Prov. Opt. 25f on 25c. Rare (Cat. £50.00) ...................... £22.50 
252-3 1977 100f-200f (2)  (Cat. £3.50) ............................................. £0.90 

Blocks of 4 Used............................................................. £3.50 
NEW HEBRIDES (French) 
F193-94 1973 Opening of New Wharf................................................... £0.90 
F197-98 1973 Christmas ........................................................................ £0.70 
F211-12 1974 Christmas ........................................................................ £0.55 

1985 ROYAL VISIT OFFICIAL FDCs 
Only 200 of each were serviced. This is very few for a Royal or Scouting Issue. 
345-6 1985 Royal Wedding $1.50 on $5.00 (2) ............................... £4.50 
342a 1985 Queen Mother 45c Se-tenant Pair ................................. £3.00 
339&347 1985 Scout 30¢ and $2.50...................................................... £5.00

F279-82 1978 Christmas ........................................................................ £0.60 
F288-91 1979 Arts Festival.................................................................... £0.70 
NEW ZEALAND 
 
 
 
 
 
 

 
523 1935 Silver Jubilee 1/2d............................................................ £0.25 
556 1935/6 1/2d Bird .......................................................................... £0.40 
561 1935/6 3d Maori Girl .................................................................. £3.50 
636-7 1943 Health Stamp (2v) Princesses FU (2v) ........................... £0.20 
665-666 1946 Health Stamps (2v) ......................................................... £0.10 
667-77 1946 Victory set mounted in New Zealand Post Office  

folder............................................................................... £10.00 
696-7 1948 Health Stamp (2v) FU..................................................... £0.10 
701-2 1950 Health Stamp 2v U/M or F/U ......................................... £0.10 
710-1 1952 Health Stamp 2v Anne & Charles U/M or FfU .............. £0.10 

1952 Health (2v) on Harrison and Sons Ltd. Presentation Card £7.50 
716 1953 Coronation 4d ‘State Coach’ (Cat. £1.40) each .............. £0.25 

Block (4) ......................................................................... £0.95 
728 1953/8 Defs. 4d........................................................................... £0.15 
729 do. 6d .............................................................................. £0.20 
730 do. 8d .............................................................................. £0.15 
735 1954 5/- good/F/U ................................................................... £1.50 
739-41 1955 Stamp Centenary (3v) ..................................................... £0.15 
742-4 1955 Health Stamp (3v)........................................................... £0.15 
745b 1959 1d Large value (white paper) 15p, Block (4) .............. £0.50 
747a 1956 2d Large ex Horizontal Pair............................................ £0.75 
752-4 1956 Southland (3v) Used ....................................................... £0.30 
762c 1957 Health Stamp Sheetlet..................................................... £4.50 
763/ a 1958 Prov. 2d on 11/2 d Large or small dot), each.................... £0.10 
764-5 1958 Health Stamp (2v) U/M .................................................. £0.15 
767 1958 Nelson (lv) ...................................................................... £0.06 
772-74 1959 Marlborough Centennial (3v) on Harrison Presentation  

Card, scarce .................................................................... £7.50 
782b 1963 ld Flower with Watermark Sideways, (Cat. £1.40)......... £0.75 

Strip of 3 ......................................................................... £2.00 
785e 1963 3d Flower with Watermark Sideways, 

(Cat. £1.40) scarce 95p, Strip of 3.................................. £2.50 
793 1960/66 do. 1/6 Tiki Strip of 4...................................................... £3.00 
795 1963 1/9 Aerial Top Dressing................................................. £1.50 
795 do. 1/9 Strip of 4 ............................................................. £25.00 
793, 797 
& 799 1960 1/6, 2/6 & 3/-, in corner Blocks (4) (Cat £17.00)....... £7.50 
805 1960 Christmas (lv) U/M or FU .............................................. £0.10 
814 1962 Christmas 1v ................................................................... £0.06 
856 1967 15¢ Definitive................................................................. £0.75 
858 1967 25c Butter Making ......................................................... £0.50 

1967 Defs on illustrated FDC (typed address) with special  
postmark (Cat. £21.00 as mint)....................................... £5.00 

884/6 1968 Armed Forces ................................................................. £0.50 
MS902 1969 Health Miniature Sheets (Cricket), U/M ...................... £7.50 

1970 8¢ with Major Green Shift showing Double Fins &  
Tail (3mm)...................................................................... £10.00 

879 1970 Japanese Expo Pack including the $2 Scarce ................. £35.00 
1970/93 Collectors Packs (24) must be worth .............................. £250.00 

993-6 1972 Lake Scenes (4v)............................................................. £3.25 
1008/a & 
1010/11 1973/6 Booklet Panes of 6 (Cat. £22.60) ................................. £7.50 

1975 Definitive Pack (Roses 1¢ to 9¢) ................................. £2.95 
MS1046 1976 N.Z. Day Souvenir Sheet .............................................. £0.30 
1050/3 1974 Airmail (4) 85p, in Plate Blks (6) ................................ £4.95 
1091a/3a 1975/81 Flowers Perf. 141/26c.7c & 8c (3v)................................. £0.70 
MS1128 1976 Health Miniature Sheet, Fine Used, Cat. £6 ................ £2.25 
1129-31 1976 Christmas (3v) ................................................................ £0.40 

do. Gutter Pair.................................................................  £0.80 
1145/8 1977 Seascapes ........................................................................ £0.40 
1170-73 1978 Set of 4 values 25p, Strip of 3 ........................................ £0.65 
MS1181 1978 Health Miniature Sheet, Fine Used, Cat. £8 ................ £3.50 
1192/5 1979 Harbours ......................................................................... £0.30 
MS1200 1979 Health Souvenir Sheet ................................................... £0.40 
MS1200 1979 Health Miniature Sheet, Fine Used............................... £2.00 
MS1216 1980 Stamp Anniv. Exhib. S/Sheet.......................................... £1.25 
MS1228 1980 Health (Fishing) Souvenir Sheet ................................... £0.70 
MS1273 & 
1323 1982 Health Miniature Sheets (Dogs and Cats), Fine Used. £7.00 
1316/9 1983 Scenic.............................................................................. £0.40 
MS1403 1986 Health Miniature Sheet, Fine Used............................... £2.25 
MS1436 1987 Health Miniature Sheet, Fine Used............................... £5.00 
MS1519 1989 Health Miniature Sheet, Fine Used............................... £5.00 
MS1561 1990 Health Miniature Sheet, Fine Used............................... £3.00 
1623-6 1991 World Cup Rugby (4v) and S/ Sheet 
& MS1627 on 2 Souvenir FDCs........................................................ £4.50 
1752a 1993 Marine Life ..................................................................... £7.00 
MS2049-50 1997 Hong Kong Exhibition Miniature Sheets (2) ............... £3.50 
MS2875 2006 Queen’s 80th Birthday Sheetlet of 4 x $5 stamps F/U.... £12.50 
E2 1924 6d Express Delivery, (Cat. £50).................................... £17.50 
D30 1925/6 ld Postage Due, Used...................................................... £0.25 
D31 1925/6 2d Postage Due, Used ..................................................... £0.95 
D41 1939 Postage Due ½d, £2.50, do. Blocks of 4 ..................... £9.50 
NEW ZEALAND (OFFICIALS) 
O135 1938/51 George V1 1/2d Brown Opt. `Official’ ............................ £0.80 
L39 1946 2d Life Assurance Fine Used, Cat. £27 ....................... £6.50 
L42 1947 Govemment Life 1/2d Lighthouse ................................... £0.30 
L50/55 1967 Lighthouse Dec. Overprints (6), (Cat. £13.00)............... £6.50 
O160 Queen Elizabeth II 11/2d ‘Official................................... £1.00 

NEW ZEALAND OFFICIALS 
We are pleased to offer a selection from 1907 to 1915. All priced exceptionally low 
to tempt you! 
Value S.G Cat Fine Good Slight 

Used Used Faults 
½d O59 £0.75 £0.25 £0.15 £0.05 

As per Simplified Catalogue – unchecked for Watermarks. Shades. Papers. Perfs.  
Postmarks. etc. – ‘As they come’. All Used. 
251 1898 3d Yellow Brown. (Cat. £7.50) ......................................£1.50 
253 1898 5d Sepia (Cat. £190.00) ...............................................£35.00 
253a 1898 5d Purple Brown (Cat. £22.00) ......................................£3.50
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S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Price 
do. Horiz. Pairs O59 £1.50 £0.50 £0.30 – 
1d Rose Carmine O60b £0.70 £0.25 £0.15 £0.05 
1d Carmine O60c £0.70 £0.25 £0.15 £0.05 
2d Purple O61 £1.75 £0.65 £0.45 £0.20 
do. Horiz. Pairs O61 £3.50 £1.20 £0.80 – 
2d Br. Reddish Purple O61a £1.60 £0.60 £0.40 £0.15  
do. Horiz. Pairs O61a £3.20 £1.00 £0.70 – 
3d O63 £1.75 £0.65 £0.45 £0.20 
6d O64 £23.00 £8.00 £5.00 £1.25 
1/- O65 £19.00 £6.50 £3.75 £0.95 
½d O69 £4.00 £1.50 £0.90 £0.35 
1d O70 £4.00 £0.95 £0.60 £0.15 
6d O72 £35.00 £12.00 £8.00 £2.50 
½d O73 £0.40 £0.15 £0.10 £0.05 
3d O74 £0.80 £0.30 £0.20 £0.06 
6d O75 £5.50 £2.00 £1.25 £0.35 
1/- O77 £17.00 £6.50 £4.00 £0.80 
1d O78 £0.10 £0.05  (per 100 Good Used £2.50) 
½d O88 £0.20 £0.10 £0.06 £0.03 
1½d O89 £2.50 £0.75 £0.50 £0.20 
1½d O90 £1.00 £0.30 £0.20 £0.06 
1½d O91 £0.30 £0.15 £0.10 – 
2d O92 £0.20 £0.10 £0.06 £0.03 
3d O93 £1.00 £0.30 £0.20 £0.06 
½d O96 £0.10 £0.05 £0.03 – 
½d O96b £0.50 £0.20 £0.12 £0.06 
2d O98 £0.50 £0.20 £0.12 £0.06 
3d O99 £0.70 £0.25 £0.15 £0.06 
3d O99b £9.00 £3.50 £2.25 £0.70 
3d O100 £1.50 £0.55 £0.35 £0.15 
4d O101c £1.00 £0.35 £0.25 £0.08 
6d O102 £0.75 £0.25 £0.15 £0.06 
6d O102b £1.25 £0.60 £0.40 £0.15 
9d O104 £38.00 £12.50 £7.00 £1.50 
1/- O105b £2.00 £0.60 £0.40 £0.10 
1/- O105ba £20.00 £8.00 £5.50 £1.50 
1d O111c £0.20 `£0.08 £0.05 – 
1d O115 £1.25 £0.40 £0.25 £0.08 
1d O121 £0.50 £0.20 £0.12 £0.05 

NICARAGUA 
13/15 1862 lst lssue Volcanoes 1c. 2c and 5c Unused, (Cat, £9.05).. £1.75 
1897-05 1973 Christmas ........................................................................ £0.80 
MSl906 1973 Christmas S/Sht .............................................................. £2.20 
1924 1974 World Cup Football, (Cat. £3.00) ................................. £0.50 
1957-68 1975 Christmas ........................................................................ £1.10 
MSl969 1975 Michelangelo S/Sht......................................................... £1.40 
1986-99 1975 Easter .............................................................................. £0.65 
MS2015 1975 U.S. Bicentennial. S/Sht ................................................. £1.80 
MS2015 1975 do. Imperf buy different design, possibly 

‘UNISSUED’ Proof ........................................................ £8.00 
MS2026 1975 Scouts S/Sht .................................................................... £1.80 
2027-31 1975 President Somoza............................................................ £2.80 
2044-54 1975 Christmas ........................................................................ £0.95 
MS2055 1975 Christmas S/Sh................................................................ £4.50 
2056-71 1976 US Bicentenial (Cat. £4.95)............................................ £2.00 
MS2072 1976 do. S/Sht.......................................................................... £2.20 
2073-82 1976 Olympic Games .............................................................. £2.60 
MS2083 do. S/Sheet ...................................................................... £1.40 
2104-12 1977 Zeppelins......................................................................... £2.80 
2114-23 1977 Lindbergh........................................................................ £1.80 
2136-43 1978 Famous Paintings............................................................ £2.40 
2145-53 1978 St Francis of Assisi ......................................................... £1.20 
2155-63 1978 Locos............................................................................... £4.80 
MS2164 1978 Locos Souvenir Sheet ..................................................... £4.50 
2165-70 1978 Jules Verne ...................................................................... £1.50 
2172-77 1978 Powered Flight................................................................ £1.15 
2179-82 1978 World Cup Football ........................................................ £0.70 
MS2183 1978 World Cup Football S/Sht ............................................. £2.50 
2189-00 1978 Volcanoes ........................................................................ £2.70 
2201 1979 O’Higgins ....................................................................... £1.70 
2202-07 1979 Flowers (6v) ................................................................... £1.95 
2208-12 1980 IYC without Opt. ............................................................ £17.50 
MS2213 do. S/Sheet (Cat. £50.00)................................................ £25.00 
2214-19 1980 Rowland Hill without Opt .............................................. £17.50 
MS2220 1980 do. S/sht without Opt (Cat. £50.00)................................ £25.00 
2230-33 1980 Endangered Turtles without Opt..................................... £30.00 
2268/75 1981 Football (8v)................................................................... £0.80 
MS2276 1981 Football Miniature Sheet ............................................... £0.75 
MS2287 1981 Bulgaria Anniversary Miniature Sheet Imperf ............. £0.75 
2288/94 1981 Aquatic Flowers (7v) ..................................................... £0.60 
2296/2302 1981 Fish ................................................................................. £1.40 
MS2303 1981 Ship – Espamer Miniature Sheet .................................. £0.75 
2304/10 1981 Birds (7v) ....................................................................... £2.80 
2311/17 1981 Space (7v)....................................................................... £0.75 
2318/24 1981 Trains (7v) ...................................................................... £1.75 
2325/31 1982 Football (7v)................................................................... £0.70 
MS2332 1982 Football Miniature Sheet ............................................... £0.75 
2348/54 1982 Space (7v)....................................................................... £0.60 
2355-58 1982 Centenary of UPU........................................................... £1.35 
2359/65 1982 Sports (7v) ...................................................................... £0.60 
MS2366 1982 Central American Baseball Miniature Sheet................. £0.75 
MS2367 1982 Balloon – Philex France Miniature Sheet .................... £0.75 
2368/74 1982 George Washington (7v) ................................................ £0.80 
2379/85 1982 Paintings (7v) Cat. £3.70............................................... £0.95 
MS2386 1982 Local Paintings Miniature Sheet ................................... £0.75 
2394/2400 1982 Tourism (7v)................................................................... £0.55 
2407/13 1982 Ships – Disc of America (7v) ....................................... £2.65 
MS2414 1982 Ships – Disc of America Miniature Sheet Columbus.. £0.75 
2415/21 1982 Wild Flowers (7v) .......................................................... £0.70 
2422/28 1982 Reptiles (7v) Cat. £6.85 ................................................ £1.50 
2433/39 1983 Summer Olympics (7v).................................................. £0.90 
MS2440 1983 Summer Olympics Miniature Sheet Cat. £3 ................ £0.75 
2441/56 1983 Definitives. Flowers (16v) ............................................. £1.25 
2458/61 1983 Pope’s Visit (4v)............................................................. £1.25 
MS2462 1983 Pope’s Visit Miniature Sheet ......................................... £1.25 
2463/69 1983 Moths (7v) ...................................................................... £1.50 

2470/73 1983 Monuments/Churches (4v)............................................. £0.35 
2474-80 1983 Railway Wagons ............................................................. £1.90 
2481/84 1983 Red Cross (4v) ............................................................... £0.45 
MS2486 1983 Wild Animal – Tembal Miniature Sheet Cat. £2.50 .... £0.75 
2487/93 1983 Pan-Am Sports (7v) ....................................................... £0.65 
MS2494 1983 Pan-Am Sports Miniature Sheet Cat. £2.50 ................. £0.75 
MS2503 1983 Jaguar S/s lssued for ‘Brasiliana’ on Souv. FDC............ £1.50 
2504-10 1983 Chess............................................................................... £1.50 
2511/17 1983 Winter Olympics (7v) .................................................... £0.90 
MS2518 1983 Winter Olympics Miniature Sheet................................. £0.65 
2520/26 1983 Raphael Paintings (7v)................................................... £0.90 
MS2527 1983 Raphael Paintings Miniature Sheet ............................... £0.65 
2528/31 1983 Archaeology (4v) ........................................................... £0.35 
2544-49 1983 Fire Engines ....................................................................  £1.90 
2552/55 1983 Christmas (4v) ................................................................ £0.35 
2559/65 1984 Winter Olympics (7v) .................................................... £0.75 
MS2566 1984 Winter Olympics Miniature Sheet Cat. £3.75 .............. £0.95 
2567/73 1984 Cats (7v) ......................................................................... £0.80 
2577/83 1984 Flowers (7v) ................................................................... £0.85 
2584/90 1984 Space (7v)....................................................................... £1.00 
2591/97 1984 Correggio Paintings (7v)................................................ £0.85 
MS2598 1984 Correggio Paintings Miniature Sheet Cat. £3.25 ......... £0.75 
2599/605 1984 Cars (7v)......................................................................... £1.20 
2609/15 1984 Summer Olympics (7v).................................................. £0.95 
MS2616 1984 Summer Olympics Miniature Sheet .............................. £0.75 
2626/27 1984 Red Cross (2v) ............................................................... £0.35 
2629/35 1984 Baseball History (7v)..................................................... £0.60 
2640/46 1985 Football (7v)................................................................... £0.70 
MS2647 1985 Football Miniature Sheet ............................................... £0.75 
2648-54 1985 Fungi ...............................................................................  £1.60 
2659/64 1985 Trains (6v) Cat. £6.60.................................................... £1.75 
2666-72 1985 Centenary of Motor Cycle .............................................. £1.90 
2673-78 1985 Flowers ........................................................................... £1.50 
MS2679 1985 Dog – Argentine ‘85 Miniature Sheet Cat. £4.75........ £1.25 
2686-91 1985 Domestic Birds ............................................................... £3.50 
2692/97 1985 International Music Year (6v) ....................................... £1.25 
2701-07 1986 Fire Service.....................................................................  £2.40 
2714-17 1985 Protected Animals/WWF ............................................... £2.75 
2718-23 1986 Wild Roses ......................................................................  £2.60 
2724/30 1986 Birds (7v) ....................................................................... £2.35 
2731/37 1986 Football (7v)................................................................... £1.10 
MS2738 1986 Football Miniature Sheet ............................................... £1.10 
2770/73 1986 Stamps on Stamps (4v).................................................. £2.00 
2774/80 1986 Nuts (7v)......................................................................... £1.25 
2783/89 1986 Planes – Stockholmia (7v) ............................................ £1.25 
MS2790 1986 Planes – Stockholmia Miniature Sheet ......................... £0.75 
2791/96 1986 Discovery of America – Columbus (6v) ...................... £1.75 
2799-2804 1986 Endangered Animals....................................................... £3.90 
2826/32 1987 Winter Olympics (7v) .................................................... £0.75 
MS2833 1987 Winter Olympics Miniature Sheet Cat. £3.75 .............. £0.95 
2834/37 1987 Children’s Welfare (4v).................................................. £1.00 
2870/76 1987 Tennis – Capex ‘87 (7v) ............................................... £0.95 
MS2877 1987 Tennis – Capex ‘87 Miniature Sheet Cat. £3.75 ......... £0.95 
2878-84 1987 Dogs................................................................................ £2.90 
2888/94 1987 Cactus (7v) ..................................................................... £1.20 
2895/901 1987 Pan-Am Sports (7v) ....................................................... £1.15 
MS 2902 1987 Pan-Am Sports Miniature Sheet.................................... £0.75 
2917-23 1987 World Food Day/Fishes .................................................. £2.80 
2924/26 1987 Revolution (3v) .............................................................. £0.30 
2927/30 1987 Christmas (4v) ................................................................ £0.90 
2937/43 1988 Winter Olympics (7v) .................................................... £1.25 
MS2944 1988 Winter Olympics Miniature Sheet Cat. £4.25 .............. £1.25 
2947/53 1988 Summer Olympics (7v).................................................. £1.25 
MS2954 1988 Summer Olympics Miniature Sheet Cat. £4.25 ........... £1.25 
2955-61 1988 Mammals and their Young.............................................. £2.70 
MS2962 1988 Animals (Dom. Cat) Miniature Sheet ........................... £1.15 
2963/69 1988 Football – Essen (7v) .................................................... £1.05 
MS2970 1988 Football – Essen Miniature Sheet Cat. £4.25 .............. £1.25 
2971-77 1988 Helicopters ...................................................................... £2.40 
 
 

 
2989-96 1988 Flowers ........................................................................... £2.90 
2997-3003 1988 Molluscs..........................................................................  £2.90 
3004/09 1988 Art. Columbus 3rd Series (6v)...................................... £1.25 
MS3010 1988 Art. Columbus 3rd Series Miniature Sheet .................. £1.25 
3011/17 1988 Insects. Beetles (7v)....................................................... £1.10 
3019 1989 Air. Cuban Revolution (1v)........................................... £0.20 
3020/26 1989 Tourism. Wild Animals (7v).......................................... £1.35 
MS3027 1989 Tourism. Wild Animals Miniature Sheet Cat. £4.25.... £1.25 
3028/34 1989 Football (7v)................................................................... £1.10 
MS3035 1989 Football Miniature Sheet Cat. £4.25............................. £1.25 
3036/42 1989 Winter Olympics (7v) .................................................... £1.10 
MS3043 1989 Winter Olympics Miniature Sheet................................. £0.75 
3044/50 1989 Air. Summer Olympic Games. Barcelona (7v) ............ £1.10 
3052/59 1989 “Philexfrance ‘89”. Paris (7v) ....................................... £1.10 
3060-66 1989 Birds................................................................................  £3.20 

1990 Fungi ‘Unissued’ ............................................................ £7.50 
1990 London ‘90”. Ships ‘Unissued’..................................... £2.50 
1990 “London ‘90”. Ships Miniature Sheet ‘Unissued’ ....... £2.50 
1990 World Cup Football. Italy ‘Unissued’........................... £2.50 
1990 World Cup Football. Italy Miniature Sheet ‘Unissued’ £2.50 
1990 Olympic Games. Barcelona ‘Unissued’ ........................ £2.50 
1990 Winter Olympic Games. Albertville ‘Unissued’........... £2.50 

3308-23 1994 Butterflies/Hong Kong 94 Sheetlet................................. £4.50 
O116 1897 Official, Mint without gum, Cat. £1.90, only .............. £0.25 
NIGER 
160 1963 Europafrique ................................................................... £1.50 
178 1964 Europafrique ................................................................... £0.40 
229 1966 Europafrique ................................................................... £0.45 
616-20 1976 US Bicentenial ................................................................ £2.70 
MS621 1976 do. S/sht .......................................................................... £1.90 
624-28 1976 Zeppelins......................................................................... £3.60 
624-28 1976 do. Imperf (5v)................................................................ £5.00 
633-37 1976 Olympic Games .............................................................. £1.10 
667-71 1977 Viking Mission to Mars .................................................. £2.10 

Souvenir Sheets: 1988 Hellicopter (MS 2978) £1.00, 1989 Summer Olympics (MS 
3051) £1.25, 1989 Birds (MS 3067). ....................................................................£1.50 
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Cat. Price 
688-92 1977 Nobel Prize Winners ....................................................... £1.90 
695-99 1977 World Cup Football ........................................................  £1.60 
708-12 1978 Rubens (Cat. £5.00) ........................................................ £1.90 
722-25 1978 World Cup Football ........................................................ £1.30 
761-63 1979 IYC .................................................................................  £0.70 
775-78 1979 Pre-Olympics .................................................................. £1.70 
787-91 1979 Olympic Games (Cat. £5.00) ..........................................  £1.60 
797-00 1980 Moscow Olympics .......................................................... £1.50 
MS801 1980 do. S/sht .......................................................................... £1.70 
802-5 1980 Medal Winners Opt (4v) ................................................. £1.60 
868-72 1981 World Cup Football (Cat. £5.00) .................................... £1.90 
MS873 1981 do. S/sht ..........................................................................  £1.80 
874-78 1981 Grand Prix (Cars) (Cat. £5.00) ....................................... £1.50 
874-8 1981 Grand Prix (5v) Imperf ................................................... £5.00 
MS879 do. S/Sht Imperf.............................................................. £5.00 
923-25 1982 Christmas (Art) (Cat. £8.50)........................................... £2.90 
926-31 1983 Manned Flight (Cat. £8.00) ............................................ £3.50 
936-43 1983 Raphael (Cat. £15.00) ..................................................... £5.75 

1998 Animals of the World Sheetlet of 9 Sheetlet of 9 (180F)  
depicting Lions, Birds, etc and the Rotary  
International Emblem ..................................................... £5.00 

1998 Locomotives of the World S/Sht (3 different) ............. £7.50 
do. History of Navigation S/Sht (depicting Sailing  
Ships) .............................................................................. £3.00 
do. Pinocchio Sheetlet of 9 ........................................... £2.50 
do. Events of the 20th Century Sheetlet of 9 (1940-49) 
Churchill, etc .................................................................. £5.00 
do. (1970-79) Elvis, etc ................................................. £5.00 
do. (1980-89) Charles and Diana, etc........................... £5.00 
do. (1990-2000) S/Sht showing Tiger Woods .............. £2.00 

NIGERIA 
7 1914 George V 6d, (Cat. £10) Fine Used ............................. £2.50 

do. Used. £1.50, do. Used with small faults................ £0.50 
25 1921 George V 6d Die I, (Cat. £35) Fine Used ................... £8.50 

do. Used. £5.00, do. Used with small faults................ £1.25 
25a do. Die II, (Cat. £8) Fine Used .................................... £2.25 

do. Used. £1.25, do Used with small faults................. £0.40 
72a 1953 2d (Crane) (Cat. £4.00)................................................... £0.80 
81 1956 Royal Visit ...................................................................... £0.15 
101 1961 £1, used (Cat. £18.00) ................................................... £3.50 

do. copies with slight faults .......................................... £1.25 
291 1974 2K Definitive (Cat. £3.00) .............................................. £0.90 
293 1974 5K Definitive (Cat. £3.75) .............................................. £1.20 
296 1973 10K Definitive (Cat. £5.00) ............................................ £1.50 
473-75 1984 Central Bank ................................................................... £0.50 
NIUE 
83 1945 2/6 Opt. on New Zealand, Fine Used (Cat. £10) ........ £2.50 
84 do. 5/-, Fine Used (Cat. £14) with slight faults .......... £1.25 
89 1944 1/2d Ship .......................................................................... £0.20 
90 do. ld Captain. Cook ....................................................... £0.20 
122 1950 3/- with slight short perfs, (Cat. £5.00)........................ £0.75 
139 1967 Christmas (lv) ................................................................. £0.05 
249-58 1978 Definitives to $4.20 (10v)............................................... £2.20 
264-73 1979 Definitives to $6.35 (10v)............................................... £5.50 

1981 Royal Wedding Shlts of 6 (5+1 label) ............................ £2.90 
MS447 1981 I.Y.D. Surcharge S/Sht .................................................... £1.70 
689-92 1990 Football (4v), Cat. £11.00 ............................................. £3.95 
718/726 1992 Birds to $5 Complete (8 values) a most attractive  

set (Cat. £23.00)............................................................. £9.50 
do. Blocks of 4 .............................................................. £35.00 

1992 Birds to $5 (8v) Imperf, Scarce.................................... £95.00 
do. as above but in Proof Folder by Security  
Printers BDT International............................................. £150.00 

815 1996 $4 (Cat £4.50) F/U. ....................................................... £1.25 
do. Blks (4) .................................................................... £5.00 

816 do. $5, F/U (Cat £4.75)................................................. £1.25 
do. in Blks (4)................................................................ £5.00 

MS825 1997 Whales S/Sht with Special Pacific ’97 Opt., very 
limited edition.................................................................  £3.50 

MS 835 1998 Princess Diana Souvenir Sheet...................................... £1.20 
MS 835 1998 do. Cancelled To Order ................................................. £1.20 
MS 835 1998 do. First Day Cover ....................................................... £1.20 
854-857 1999 “Australia '99” Maritime Heritage Ships...................... £1.50 
854-857 1999 do First Day Cover ........................................................ £1.50 
863-866 1999 Scenic Views .................................................................. £1.50 
863-866 1999 do. First Day Cover ....................................................... £1.50 
867-70 1999 Woven Baskets ............................................................... £1.50 
867-70 1999 do. First Day Cover ....................................................... £1.50 
MS 871 1999 25th Anniv. of Self-Government ................................... £1.50 
MS871 1999 do. First Day Cover ....................................................... £1.50 
872-874 1999 New Millennium ............................................................ £1.50 
872-874 1999 do. First Day cover ........................................................ £1.50 
879-880 2000 100th Birthday of Queen Mother/18th Birthday  

of Prince William........................................................... £1.50 
879-880 2000 do. First Day Cover ....................................................... £1.50 
NORFOLK ISLAND 
la 1947/59 1/2d White Paper (Cat. £2.50).......................................... £1.25 
2a do. 1d White Papcr (Cat. £5.00) ..................................... £2.25 
5 1947 21/2d, on unusual Souvenir FDC to England................ £1.00 
13-17 1953 31/2d to 10d (5v) (Cat. £7.50).......................................... £2.75 
93-5a 1968 Coil Stamps (4v) ............................................................. £0.20 
158/161 1974 U.P.U. Centenary Set of 4 Free-form Self-Adhesives 

with unusual ‘SPECIMEN’ Imprint 100 Sets only  
known, EACH ................................................................ £9.50 

224 1979 Assembly ........................................................................ £0.20 
229 1979 IYC ................................................................................. £0.15 
239a 1980 Christmas Birds (Strip of 3)............................................ £0.15 

309-13 1983 Christmas ........................................................................ £0.80 
314-17 1983 Communications ............................................................. £0.95 
MS388 1986 Ameripex Souvenir Sheet ............................................... £0.75 
MS646 1989 Mutiny on the Bounty S/Sht ......................................... £3.50 
NORTH BORNEO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
36/43 1887/92 do. Imperf Pairs 1/2¢, 4¢ and 8¢ each  

(singles 50p).................................................................... £1.00  
41 1887/92 5¢ Slate. Perf 14.............................................................. £1.75 
44 1891 10¢ Blue, Perf 111/2 instead of 14, M/M......................... £5.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
237 1918 Red Cross 3c Railway Station plus 4c (with blank value  

tablets) modern ‘Maryland’ perf. ‘unused’ forgery, as 
the word Forgery printed on the back, normally £12.25 £7.50 

335 1947 1c with Cypher Opt, F/U (Cat £1) .................................. £0.35 
387/90 1956 75th Anniv. (4) ............................................................... £1.50 
NORTH KOREA (see omnibus section)   
N11 1948 2nd Anniversary of Labour Law, used with 

gum, Imperf .................................................................... £10.00 
do. Block of 4 with central CDS..................................... £35.00 

MSN1515 1976 Kim II Sung’s Birthday S/Sht Used................................ £1.50 
1982 21st Birthday Bklt limited edition Optd ‘Specimen’...... £20.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

NORTHERN RHODESIA (Zambia) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
41/43 1938 George VI 2/6, 3/- and 5/-, Fine Used (Cat. £38.00)  

With slight faults............................................................. £3.50 
61 1953 1/2d (Elephant, Giraffe, etc.)............................................ £0.20 
62/3 do. 1d or 11/2d each......................................................... £0.20 
NORWAY 
89a 1888 2 ore on 12 ore. Used Cat. £1.90 .................................... £0.40 

2004 (26th March) Official FDC with 2 stamps depicting  
Long Boat and Horse. ..................................................... £2.50 

NYASSA COMPANY 
50-1 1910 Optd ‘Provisorio’ complete, 2 vals F/U .......................... £0.30 
103 1921 Vasco da Gama’s Flagship Sao Gabriel 5c (in carmine  

& black instead of black & blue) modern ‘Maryland’  
perf. ‘unused’ forgery, – the word Forgery  
printed on the back, normally £12.25 ............................. £7.50 

NYASALAND (Malawi) 
171 1953 Rhodes Exhibition (1v)................................................... £0.20 
OCEANIC SETTLEMENTS 

1944 100Fr Freen (Flying Boat) .............................................. £0.95 
OCCUSSI-AMBENO (Propaganda Issue) 

1978 Coronation Imperf Souvenir Sheet ................................. £6.00 
1978 do. Unit of 3 items on the same FDC (originally 

£26.50), now only ........................................................... £12.95 
1978 do. Surcharged $4 (1v) Perf............................................ £5.00 
1978 do. Souvenir Sheet Perf .................................................. £8.50 
1978 do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £10.50 
1978 do. 2nd Issue Perf Souvenir Sheets................................. £5.00 

1918 Red Cross Surcharges 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Birds 12¢, 16¢ and 24¢ only Fine Used, (Cat. £54.00) .....................................£12.00 
Odd Values (All Fine Used): 1c (Cat. £5.00) £1.25, 2c (Cat. £8.00) £2.00, 3c 
(Cat. £3.75) £1.00, 4c (Cat. £5.00) £1.50, 6c (Cat. £12.00) £3.00, 8c  
(Cat. £9.50)..........................................................................................................£2.50 
One of each (7 values including 5¢) Cat. £68.00, only.................................£12.50

DOUBLE DIMENSIONALS 
An incredible issue from North Korea Commemorating the Birth of Prince William 
of 
Wales in 1982. Each stamp reflects two completely different designs when tilted! 
Beautifully produced only 6,000 units were produced! 
SETS OF 3 VALUES (Originally £10.00) Now Only..........................................£5.00 
SOUVENIR SHEET a) St.Pauls/RoyalCouple, each........................................£5.00 

b Family Group/Princess Diana, each ............................£3.00 
c) Princess Diana/Prince Charles, each ..........................£3.00 

SPECIAL OFFER: Complete Unit as above, Set (3v) and 3 S/Shts, Only ........£12.50 

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to both A-Z Worldwide Listing and Errors and Varieties Listing 

(Omnibus Issues Excluded). 
ORDERS OVER £30 deduct 20% 

OVER £100 deduct 25% OVER £250 deduct 30% 
(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).
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S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Price 
1981 Royal Wedding Souvenir Sheet Perf ($5) depicting 

aship and a map of Timor ............................................... £5.00 
1981 do. Imperf ($10.00)......................................................... £10.00 
1992 500th  Anniversary of Columbus and World  

Columbian Stamp Expo Overprint, pair of Souvenir 
Sheets Perf and Imperf as above..................................... £15.00 

OMAN (Propaganda Issue) 
1969 Apollo 11 Odd Sheetlets of 6 

Separation (Imperf)......................................................... £0.30 
In Orbit (Imperf) ............................................................. £0.30 
Apollo 11 M/S (Splashdown) Mint ................................ £2.00 
Butterfies (8) Imperf Mint .............................................. £1.60 

1972 Trains/Cars (8) used........................................................ £0.95 
Trains/Cars Souvenir Sheet used .................................... £0.40 
Moths (8) used ................................................................ £1.75 
Moths Souvenir Sheet used ............................................ £0.40 
Fish (8) used ................................................................... £0.75 
Fish Souvenir Sheet used................................................ £1.30 
Cats/Dogs (8) used.......................................................... £1.50 
Cats/Dogs Souvenir Sheet used ...................................... £0.40 
Wild Birds (8) used......................................................... £0.75 
Wild Birds Souvenir Sheet used ..................................... £0.40 
Flowers (8) used ............................................................. £0.75 
Flowers Souvenir Sheet used.......................................... £0.30 
Painting (8) used ............................................................. £0.75 
Painting l Souvenir Sheet used ....................................... £0.35 
Painting 2 (8) used (Nudes) ............................................ £0.75 
Painting 2 Souvenir Sheet used ...................................... £0.35 
Cars mint......................................................................... £1.50 
Pre-Olympic Overprint (Gold) on Astronaut 
Memorial Set (6) mint Perf............................................. £4.00 
De Gaulle Anniversary Overprints on 1971 
Napoleon Souvenir Sheet (mint) .................................... £3.50 

1973 Exotic Birds (8) used ...................................................... £0.75 
Exotic Birds Souvenir Sheet used................................... £0.35 
Wild Animals (8) used .................................................... £0.75 
Wild Animals Souvenir Sheet (Cheetah) used................ £0.35 
Dogs (8) used.................................................................. £0.75 
Dogs Souvenir Sheet used .............................................. £0.40 
Butterflies/Scouts (8) used.............................................. £0.95 
Butterfly Souvenir Sheet used ........................................ £0.30 
Orchids (8) used.............................................................. £0.75 
Orchids Souvenir Sheet used .......................................... £0.40 
Ducks (8) used ................................................................ £0.75 
Ducks Souvenir Sheet used ............................................ £0.30 
Paintings (8) used ........................................................... £0.75 
Paintings Souvenir Sheet used........................................ £0.30 
Royal Wedding 8 mint Perf ............................................ £1.50 
Royal Wedding 8 mint Imperf ........................................ £3.00 
Royal Wedding used Perf ............................................... £0.75 
Royal Wedding Souvenir Sheet mint.............................. £1.50 
Royal Wedding Souvenir Sheet used.............................. £0.60 
Cats Souvenir Sheet used................................................ £0.50 
Monkeys Souvenir Sheet used........................................ £0.30 
Skylab/Churchill Souvenir Sheet used ...........................  £0.45 
Flowers Souvenir Sheet used.......................................... £0.30 

1974 Wildlife (8) used .............................................................  £0.75 
Seal Souvenir Sheet used................................................ £0.40 
Fish (8) used ................................................................... £0.75 
World Cup Football (8) used .......................................... £0.75 
World Cup Football Souvenir Sheet used....................... £0.35 
UPU/Aircraft Souvenir Sheet used................................. £0.40 
Dragon Fish Souvenir Sheet used................................... £0.40 
Churchill/Space (8) used................................................. £0.95 
Churchill Souvenir Sheet used........................................ £0.50 
Churchilll/Kennedy Deluxe Souvenir Sheet used .......... £0.60 
Napoleon (8) used........................................................... £0.75 
Napoleon Souvenir Sheet used ....................................... £0.40 

1976 Olympics (8) used........................................................... £0.75 
Tudor Warship Souvenir Sheet used............................... £0.35 
Vintage Cars Souvenir Sheet used.................................. £0.35 
Birds (Macaw) Souvenir Sheet used...............................  £0.35 
U.S.Bicent/Cars 8 mint ................................................... £1.50 
U.S.Bicent/Cars 8 used ...................................................  £0.75 
U.S. Bicent/Cars Souvenir Sheet (Car) mint .................. £1.25 
U.S. Bicent/Cars Souvenir Sheet (Car) used .................. £0.40 
Bicent. Deluxe Souvenir Sheet Battle Scene mint.......... £2.50 
Bicent. Deluxe Souvenir Sheet Battle Scene used.......... £0.75 

1977 Space (8) used................................................................. £0.75 
Space Souvenir Sheet used ............................................. £0.40 
Domestic Birds (8) used ................................................. £0.75 
European Wildlife (8) used............................................. £0.75 
European Wildlife Souvenir Sheet (Deer) used.............. £0.40 
A Fish (8) used................................................................ £0.75 
Fish Souvenir Sheet used................................................ £0.40 
5 Butterflies (8) used ...................................................... £0.75 
Butterflies Souvenir Sheet used...................................... £0.40 
Vintage Racing Cars (8) mint ......................................... £1.50 
Vintage Racing Cars (8) used ......................................... £0.75 
Car Souvenir Sheet (1992 Essex) mint ........................... £1.25 
Car Souvenir Sheet (1992 Essex) used........................... £0.40 
Shhps Through tlhe Ages (8) used.................................. £0.75 
Wild Birds (8) used......................................................... £0.75 
Wild Birds Souvenir Sheet (Cormorant) used ................ £0.40 
Wild Flowers (8) used..................................................... £0.75 
Wild Flowers Souvenir Sheet used ................................. £0.35 
Chinese Junks (8) used ................................................... £0.95 
Chinese Junks Souvenir Sheet used................................ £0.40 
Silver Jubilee (8) used .................................................... £0.95 
Silver Jubilee Souvenir Sheet used................................. £0.50 
Silver Jubilee Deluxe Souvenir Sheet used .................... £0.75 
R.N. Ships Used.............................................................. £0.75 
R.N. Ships Souvenir Sheet used ..................................... £0.40 
Airships (8) mint............................................................. £1.50 
Airships Souvenir Sheet used ......................................... £0.95 
Steam Railways (8)......................................................... £1.50 
Canadian Pacific Railways Souvenir Sheet mint............  £1.50 

Canadian Pacific Railways Souvenir Sheet used............ £0.40 
Parrots (8) mint ............................................................... £1.25 

1978 Paintings Souvenir shleet used ....................................... £0.35 
Olympics Souvenir sheet used........................................ £0.35 
25th Anniversary of Coronation (8) Imperf mint ........... £3.00 
25th Anniversary of Coronation (8) used ....................... £0.95 
25th Anniversary of Coronation Souvenir Sheet used.... £0.50 
25th Anniversary of Coronation Deluxe S/Sht used....... £0.75 

1979 Anniversary of Moon Landing Souvenir Sheet used...... £0.40 
Moon Landing Anniversary Opts. on Bicent Cars   
(8) mint ........................................................................... £1.50 
Rowland Hill (8) used.....................................................  £0.75 
Rowland Hill Souvenir Sheet used ................................. £0.40 
do. DeLuxe Souvenir Sheet ............................................ £4.50 

1980 Queen Mother’s Birthday (4) Perf mint.......................... £1.50  
Queen Mother’s Birthday Imperf mint ........................... £3.00 
Oxeen Mother’s Birthday Souvenir Sheet mint.............. £1.50 
Scouts/Rotary Souvenir Sheet mint ................................ £1.50 
Moscow Olympics Souvenir Sheet mint ........................ £1.75 
Prehistoric Animals (8) used........................................... £0.95 
Prehistoric Fish Souvenir Sheet mint ............................. £0.60 
Panda Bear (4) used ........................................................ £0.65 
Panda Bear Souvenir Sheet mint .................................... £1.50 

1981 Royal Wedding (4) Perf mint.......................................... £1.15 
Royal Wedding Imperf mint ........................................... £3.50 
Royal Wedding Souvenir Sheet mint.............................. £1.15 
Royal Wedding Deluxe S/Sht mint ................................. £5.00 

1982 Scout’s Anniversary Imperf Proof (No Gum)  
Souvenir Sheet ................................................................ £1.50 
do. DeLuxe Souvenir Sheet ............................................ £3.00 

1984 Olympics Perf Mint ........................................................ £1.50 
Olympics Perf Used........................................................ £0.95 
Olympics Imperf ............................................................. £3.00 
Olympics Imperf Used.................................................... £1.25 
Olympics Souvenir Sheet used ....................................... £0.40 
Olympics Deluxe Souvenir Sheet used...........................  £0.60 
Cats/Rotary Souvenir Sheet used.................................... £0.60 
Cats/Rotary Deluxe Souvenir Sheet used ....................... £0.75 

1985 Queen Mother’s Birthday (4) Perf .................................. £1.50 
Queen Mother’s Birthday Imperf ................................... £.00 
Queen Mother’s Birthday Souvenir Sheet ...................... £1.50 
Queen Mother’s Birthday Deluxe Souvenir Sheet ......... £3.00 
Queen Mother’s Royal Visit Overprint (4) Perf ............. £1.50 
Queen Mother’s Royal Visit Souvenir Sheet .................. £1.50 
Queen Mother’s Royal Visit Deluxe Souvenir Sheet ..... £3.00 
Queen Mother Girl Guides Anniversary Overprint  
(Red) (4) Perf .................................................................. £1.50 
(Black) (4) Perf ............................................................... £1.50 
do. Souvenir Sheet (Red)................................................ £1.50 
do. Souvenir Sheet (Black) ............................................. £1.50 
do. Deluxe Souvenir Sheet (Red) ................................... £3.00 
do. Deluxe Souvenir Sheet (Black) ................................ £3.00 

1986 Queen’s 60th Birthday (4) Perf....................................... £1.50 
Queen’s 60th Birthday Souvenir Sheet........................... £1.50 
Oueen’s 60th Birthday Deluxe Souvenir Sheet .............. £3.00 
do. Specimen Overprint (4) Perf..................................... £5.00 
do. Specimen Overprint Souvenir Sheet......................... £5.00 
do. Specimen Overprint on Deluxe Souvenir Sheet ....... £5.00 
Ameripex Overprint Blue (4) Perf ..................................  £1.50 
Ameripex Overprint (Blue) Souvenir Sheet ................... £1.50 
Amegilpex Overprint (Blue) Deluxe Souvenir Sheet ..... £3.00 
do. (Black) (4) Perf .........................................................  £1.50 
do. (Black) Souvenir Sheet .............................................  £1.50 
Royal Wedding (4) Perf .................................................. £1.50 
Royal Wedding Imperf.................................................... £3.00 
Royal Wedding Souvenir Sheet ...................................... £1.50 
Royal Wedding Deluxe Souvenir Sheet.......................... £3.00 
Royal Wedding Specimen Overprint (4) Perf................. £5.00 
Royal Wedding Specimen Imperf................................... £5.00 
Royal Wedding Souvenir Sheet Specimen ..................... £5.00 
Royal Wedding Deluxe Souvenir Sheet Specimen ........  £5.00 
do. Duke/Duchess Overprint (Gold) (4) Perf ................. £1.50 
do. Duke/Duchess Overprint Souvenir Sheet ................. £1.50 
do. Duke/Duchess Overprint Deluxe S/Sht .................... £3.00 
do. Duke/Duchess Overprint (Silver) (4) Perf ................ £1.50 
do. Duke/Duchess Overprint Souvenir Sheet ................. £1.50 
do. Duke/Duchess Overprint Deluxe S/Sht .................... £3.00 

PABAY (Scotland) 
7-10 1963 Europa Flowers............................................................... £2.00 
11 1963 Miniature Sheet (Water Lily) (used)............................... £0.75 
13-16 1964 Europa (Seabirds) ........................................................... £2.00 
17 1964 do. Souvenir Sheet (Geese) (used).................................. £0.75 
19-22 1965 Europa (Crustaceans) (used)........................................... £1.00 
23 1965 do. Souvenir Sheet (used) ............................................... £1.00 
58 1967 Europa Miniature Sheet (Geese)..................................... £1.50 
70-73 1967 Churchill/Kennedy (gold foil) ........................................ £3.50 
74 1967 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 
88-92A 1968 Olympic Games .............................................................. £1.25 
88-92B 1968 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
88-92B 1968 do. (used) ........................................................................ £0.75 
94-98A 1968 Olympics/Europa ............................................................ £1.25 
94-98B 1968 do. Imperf ....................................................................... £2.00 
106 1969 Cats Miniature Sheet....................................................... £1.25 
107-112 1969 Investiture (Overprint on Cats) ....................................... £1.25 
125 1969 Dogs Miniature Sheet ..................................................... £1.00 
126-31 1969 Fish ................................................................................. £1.25 
132 1969 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.00 
133-38B 1969 Europa/Dogs (Imperf)..................................................... £1.50 
 
 

 
PAKISTAN 
95 do. 15 Rupees Coconut tree U/M..................................... £0.95 
176aab 1964 15p Def. Imperf Pair, Cat. £4.50..................................... £2.50 
472a,473a & 

PACIFIC GROUP 
(Aitutaki, Cook Islands, Penrhyn and Niue). 40th Anniversary of Queen’s 
Accession designs enlarged for original artwork, ex archives, most unusual £50.00



RUSHEXPRESS 78   Page 51

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
473ba 1978 60p & 75p (2), in Imperf Pairs (Cat. £27) .................. £9.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1979 IYC S/SHT Opt. PHILEXFRANCE ‘82’ 

SG MS509 with Gold Opt – Declared bogus by Pakistan  
Post Office – an interesting item, few only, Each ........ £2.50 

572-73 1981 Birds (2v), Cat. £6.50 ..................................................... £2.95 
1983 The Aga Khan University Presentation Pack including  

Sheetlet of eight plus FDC.............................................. £7.50 
PALESTINE 
50 1921 (Used) 4m £1.25, 1927 4m SG 92 ............................... £0.40 
95 1927 100m SG102 Used......................................................... £0.25 
103 1942 Definitives 200m, (Cat. £3.75) fine used ..................... £1.25 
109 250m (Cat. £3.50) fine used ......................................... £0.50 
110 do. 500m (Cat. £3.50) F/U............................................ £0.85 
111 £1 (Cat. £3.50) F/U ....................................................... £0.95 
PANAMA 
140 1906 5¢ on 1p lake Fine Used ................................................. £0.15 

1906 21/2c Coat of Arms IMPERF Proof, printed in Green  
on thick paper ................................................................ £1.50 
do. Block of 4 ................................................................ £5.00 
do. Imprint “Hamilton Bank Note Co New York”  
Block of 4 ...................................................................... £7.50 

326 1937 1¢ Jubilee 15p, Block of 4 ........................................... £0.50 
Small stockbook containing 25 stamps (1942/1950) ... £6.50 

PAPUA NEW GUINEA 
162a/163 1969 Bird of Paradise 2¢ and 5¢ £0.25, Strip of three ............ £0.70 
MS296 1975 Independence M/S .......................................................... £0.70 

1976 Fish on Official FDC..................................................... £2.50 
328 1977 Def K1(reprint) ............................................................... £0.60 
329 1977 Def K2 ............................................................................ £1.20 
330-2 1977 Silver Jubilee .................................................................. £0.35 
389-92 1980 Census............................................................................. £0.40 
406-7 1981 Mask and Flower 2t and 5t 15p, strip of 3 ..................... £0.40 
430-33 1982 Pottery............................................................................. £0.60 
489-90 1984 Centenary of Protectorate ............................................... £1.10 

Set of 3 Framas.............................................................. £1.50 
MS829 1998 Diana Memorial Souvenir Sheet..................................... £1.25 
MS918 2002 Golden Jubilee Souvenir Sheet ....................................... £3.50 
PARAGUAY 
342 1928 10P Block of 4, Cat. £7.60.............................................. £2.50 
790/804 1957 Heroes eight values only ............................................... £0.25 

Blocks of 4..................................................................... £0.75 
863-69 1960 Rome Olympics .............................................................. £0.80 
900-08 1961 Paraguayan Progress....................................................... £1.30 
900-08 1961 Paraguayan Progress (8v) ex. 903 (2g) Imperf ............... £10.00 
909-15 1961 Independence Anniv. (1st issue) ..................................... £0.30 
922-29 1961 Independence Anniv. (2nd Issue).................................... £1.20 
930-36 1961 Independence Anniv, (3rd ssue)...................................... £3.30 
994-6 1962 Visit of Duke of Edinburgh............................................. £0.50 
997-03 1962 Independence Anniv. (7th issue)..................................... £0.70 
1004-1 1962 Indeplendence Anniv. (8th Issue) ................................... £1.20 

1963 F.F.H. (7v) ....................................................................... £1.50 
1963 F.F.H. (7v) Imperf ........................................................... £3.50 
1970(?) Set of 5 unissued Olympic Games printed by DeLaRue £5.00 
1981 Diana/Charles Royal Wedding Set of 10 values F/U .. £1.50 
*1984 Leaders of the World British Railway Locomotives  

Strip of 6 values and Shtlt of 9, a total of 15 stamps  
Scott 2124-5 not very often seen .................................... £3.50 

PENRHYN ISLANDS (Cook Islands) 
41-52A 1973 Opts on Cook Islands Scarce Gum Arabic Complete 

to $2.00 ........................................................................... £25.00 
44a 1973 Water Lily 4c Opt on Cook Is. SG 232 (Walter 

instead of water) Cat. £24.00.......................................... £12.50 
229-233 1981 I.Y.D. Surcharges on Royal Wedding (5v)...................... £0.70 

1981 do. Sheetlet of 5 .............................................................. £3.00 
MS234 1981 I.Y.D. Surcharge on Royal Wedding M/S....................... £0.90 
290-94 *1983 Whale Conservation ....................................................... £6.50 
337-55 1984 do.Ship Definitives (19v)................................................ £22.50 
PERU 
938-40 1967 Paintings (3v) ................................................................. £0.55 
PHILIPPINES 
233 1898 60¢ U/M (Cat. £6.50)...................................................... £1.50 
MS673 1947 1¢ Manuel L. Quezon in Imperf S/Sht of 4 U/M............ £0.50 
886 1961 6¢ Golden Jubilee Opt, Aeroplane................................ £0.15 
1175-77 1970 Pope’s visit to Philippines Set of (3v) U/M .................... £1.00 
2091/3/4/5 1988 Olympic Games in Gutter Strip of 4 Perf ....................... £2.75 
2091/3/4/5 1988 do imperf......................................................................... £7.50 
2091-96 1988 Olympic Week Set of 6 on official souv. FDCs.............. £3.50 

1988 do. Imperf Pairs on 6 FDCs as above ............................. £5.00 
1988 Olympics Imperf Singles (Pairs and Blocks Pro-Rata)  

P1.00 Scuba Diver with Turtle, P4.00 Sailing Yacht,  
P8.00 Golfing, or P11.00 Cycling, each....................... £0.50 

PITCAIRN ISLANDS  
2 1940 George VI 1d ‘Christian on Bounty‘ .............................. £0.20 

23 1957 4d ‘Pitcairn School’ ........................................................ £0.35 
32 1963 FFH in Cyl Blk (4)........................................................ £15.00 
48 1964 8/- Definitive, £1.50, do. Block of 4............................... £5.00 
59-0 1966 W.H.O. ............................................................................ £4.75 
106a 1975 Coat of Arms................................................................... £2.00 
106b 1975 Def $1 ............................................................................. £5.50 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

PITCAIRN ISLANDS 
SCARCE GUTTER PAIR 

1972 Silver Wedding, 2 values 
in SCARCE unfolded Gutter  

Pairs, Cat. in SG Elizabethan 
in 1985 at £35.00 

WHILST THEY LAST £15.00 
(Complete strip of 5 Pairs 

Scarce £70.00) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
MS205 1980 London S/s ...................................................................... £0.55 
207-10 1980 Handicrafts...................................................................... £0.30 
211-15 1981 Landscapes...................................................................... £0.50 
211w, 213w 
& 214w 1981 Scenes 6c, 20c and 35c with ‘Inverted Watermarks.’..... £17.00 
211-15w 1981 do. Complete set (Crown to Right) Scarce, Cat. £357.... £150.00 
221w 1981 Royal Wedding $1.20 with Inverted Wmk ..................... £35.00 
296-99 1987 Ships (2nd series)............................................................ £3.50 
300-3 1987 Island Homes .................................................................. £1.25 
304-7 1987 Trees................................................................................ £3.40 
MS534 1998 Diana Memorial Souvenir Sheet, Cat. £3.50 .................. £2.00 
553-54 1999 Royal Wedding ............................................................... £3.50 
SB1 1940 Booklet, complete but the staple has been replaced.  

Very Rare, Cat. £3,250.................................................... £950.00 
POLAND 
295 1933 Vienna used copies with ‘PBK’ Perfin ......................... £2.50 

1962 Athletics in F/U imperf Blks (4). ................................. £5.00 
1508-15 1964 Olympic Games – Polish Medal Winners (8v) Used 

(Cat. £1.50) ..................................................................... £0.65 
1973 ‘Polska’ S/Sht showing Copernicus................................ £0.75 

2528-29 1978 Ice Sailing Championships F/U ...................................... £0.10 
2605-12 1979 Fish, Fine Used (Cat. £1.10)......................................... £0.50 
2619-22 1979 River Navigation, in Fine Used Block of 4................. £0.95 
MS2628 1979 35th Annniv. Peoples Republic S/sht..............................  £0.25 
2881-2 &  
MS2883 1983 Pope Jean Paul II, Set and Souvenir Sheet ..................... £2.95 
2921-26 1984 Clematis .......................................................................... £0.95 
2928-33 1984 Los Angeles Olympics.................................................... £0.75 
2955-61 1984 Polish Aviation................................................................ £1.20 
2962-67 1984 Furry Animals ................................................................. £1.40 
2976-81 1985 Fire Engines .................................................................... £1.50 
3006-09 1985 Railway Rolling Stock.................................................... £0.80 
3011-16 1985 Wild Ducks ..................................................................... £1.20 
3027-28 1986 Halley’s Comet ............................................................... £0.50 
3032-37 1986 Game Animals ................................................................ £0.95 
3054-59 1986 World Champion Successes............................................ £0.90 
3082-87 1986 Warsaw Cyclist Society .................................................. £0.95 
3119-24 1987 Bees................................................................................. £0.80 
3131-34 1987 World Championship Successes ..................................... £0.40 
3147-52 1988 Dragonflies ..................................................................... £0.95 
3162-67 1988 Olympic Games .............................................................. £0.80 
3209-14 1989 Hunting Dogs.................................................................. £0.50 
3259-66 1989 Flower Paintings ............................................................. £0.70 
3267-72 1989 Icons................................................................................ £1.10 
3285 1990 Pope Jean Paul II ............................................................ £0.30 
PORTUGAL 
784 1928 3rd Indep. 6c ................................................................... £0.10 
786 do. 16c............................................................................. £0.15  
787 do. 25c............................................................................. £0.15  
788 do. 32c............................................................................. £0.60  
789 do. 40c.............................................................................  £0.15  
784-9 do. One of each (5v) ....................................................... £0.95 

Good F/U, SG 791 £2, 792 £5, 811 £4.25, S/F £1.50, 880 £3.00 
811/b 1929 (Cat £27.00) used on piece ........................................... £5.00 
812 1929 Telegraph Overprint (Catalogue £17.00) good used .... £2.50 
857 1931 $1.25, Fine Used, (Cat. £46.00).................................... £9.50 
894/6 1937 $5, $10 & $20, used (Cat. £7.50)................................. £1.50 
903 1938 F/U (Cat £40.00)............................................................ £7.50 
920-27 1940 Rowland Hill set (Cat. £90.00) ....................................... £35.00 

do. With small faults (Cat. £90.00)................................. £15.00 
932-41 1941 Costumes set Mint No Gum ........................................... £15.00 
998-1001, 1057-64  
& 1096-97 1946/53 Lot of stamps Mounted Mint (Cat. £64.50).................... £12.50 
1057/61 1952 Coaches 4 vals to le. used, (Cat. £3.25).......................... £0.30 
1092/3 1953 20E & 50E, Used, (Cat. £1.20) .................................... £0.25 
1142-5 1957 Garrett Mounted Mint (5$ with crease) Cat. £200.00 .... £35.00 
P584 1920 Parcel Post (all Fine Used) 50¢, ................................... £0.20 
P591 2E.................................................................................... £1.20 
P592 3E.................................................................................... £1.50 
P594 5E.................................................................................... £1.50 
P595 10E.................................................................................. £2.90 
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Cat. Price 
QATAR 
15a 1957 10/- Type II, Corner Block of four U/M, Cat. £220.00... £55.00 
189-96 1966 World Cup Football Scarce Imperf Souvenir Sheets  

(4), Cat. £110 .................................................................. £65.00 
701-4 1980 1400th Anniversary of Hegra.......................................... £3.50 
742 1982 5R Used Cat. £4.75......................................................... £0.75 
743 1982 10R Used Cat. £9.50....................................................... £1.50 
RAS AL KHAIMA*  
9-11a 1965 J.F.Kennedy .....................................................DM14.50 £1.50 
BL13a-15a 1965 do. Shlts of 4 (3v)............................................DM58.00 £6.00 
15-7a 1965 Churchill U/M or F/U......................................DM14.50 £1.50 
BL4/6a 1965 do. S/s ..............................................................DM18.00 £2.00 

1965 Churchill in Sheetlets of 4 Used. Mi 18,19,20 ............ £2.00 
21-3a 1965 Olympics .........................................................DM13.50 £1.00 
24-6a 1965 Lincoln Opt .....................................................DM13.50 £1.50 
27-9a 1965 Roosevelt Opt..................................................DM13.50 £1.00 
48-55a 1966 Astronauts........................................................DM24.00 £2.50 
80-2a 1966 J.F.Kennedy .....................................................DM12.00 £1.25  
86-8a 1966 Churchill..........................................................DM12.00 £1.25 
BL16/8a 1966 do. S/s ..............................................................DM18.00 £1.95 
113-22a 1966 Pan Arab Games ................................................DM7.00  £0.95 
132-9a 1966 International Co-Operation .............................DM12.00 £1.25 
148-51b 1966 W.H.O. Imperf...................................................DM8.00 £1.00 
BL25 1966 do. S/s ................................................................DM5.00 £0.50 
156-0a 1967 Fairy Tales .......................................................DM10.00 £1.00 
156-0b 1967 do. Imperf ........................................................DM11.00 £1.25 
161-6a 1967 Cats....................................................................DM9.00 £1.00 
209-16a 1967 Olympics .........................................................DM13.50 £1.35 
226-8b 1968 Human Rights..................................................DM15.00 £1.50 
253-8b 1968 Winter Olympics DeLuxe S/s ......................................... £5.95 
259-62b 1968 Mexico Olympics DeLuxe S/s (4v) ................................ £3.95 
267-75 1968 Christmas.........................................................DM16.00 £1.50 
273-5a 1968 Nativity High Values only ...............................DM12.50 £0.95 
BL50a 1968 do. S/s ................................................................DM7.50 £0.75 
BL50a(2) 1968 do. with Apollo 8 Christmas Opt. ................................... £1.00 
276-80a 1969 Musicians ........................................................DM12.00 £1.25 
276-80b 1969 Musicians Imperf.............................................DM15.00 £1.50 
281-6a 1969 Operas..............................................................DM11.00 £1.00 
281-86b 1969 Operas Imperf..................................................DM22.50 £2.50 
312-15a 1969 Olympics .........................................................DM17.00 £1.50 
312-15b 1969 do. Imperf ....................................................................... £2.50 
BL71 1969 do. S/s ..............................................................DM20.00 £2.00 
322-25 1969 Napoleon .........................................................DM12.00 £1.25 
322-5b 1969 Napoleon Imperf .............................................DM12.00 £1.25 

1969 do. DeLuxe Strip of 4 ..................................................... £2.50 
326-3a 1969 Apollo 10 & 11................................................DM40.00 £4.00 
326-3b 1969 do. Imperf ........................................................DM40.00 £5.00 

1969 do. DeLuxe Strip of 4 ..................................................... £6.50 
BL72a 1969 Space Ships S/s................................................DM17.00 £1.75 
BL72b 1969 do. Imperf ........................................................DM60.00  £6.00 
335-8a 1969 Apollo 11.........................................................DM12.50 £1.25 
335-8b 1969 do. Imperf ........................................................DM15.00 £1.50 
339-43 1969 Apollo 12...........................................................DM7.00 £0.90 
345-6b 1969 Olympics Imperf ...............................................DM8.50 £0.95 
BL75ab 1969 do. S/s (2v) ..................................................... DM20.00 £2.00 
BL76ab 1969 Mexico Olympics S/s (2v)...............................DM15.00 £1.50 
354-9a 1970 World Cup Football .........................................DM30.00 £3.00 
354-59b 1970 Football Imperf................................................DM30.00 £2.50 
BL79a 1970 do. S/Sht ..........................................................DM25.00 £2.50 
BL80a 1970 Last Supper S/Sht ........................................................... £1.00 
BL89a 1970 Apollo 10 S/s...................................................DM12.50 £1.25 
BL89b 1970 do. S/s Imperf ..................................................DM12.50 £1.25 
BL91a 1970 do. S/s Apollo 11 Man on Moon .....................DM12.50 £1.25 
BL92a 1970 do. S/s Apollo 12 .............................................DM12.50 £1.25 
BL92b 1970 do. S/s Imperf ..................................................DM12.50 £1.25 
377-82 1970 Winter Olympics .............................................DM21.00 £2.00 
BL84a 1970 do. S/s ..............................................................DM22.50 £2.50 
384-89 1970 Olympics Games .............................................DM21.00 £2.00 
BL86a 1970 do. S/s ..............................................................DM22.50 £2.00 
BL94a 1970 Expo S/s.............................................................DM7.50 £1.00 
529-32 1971 Russian Astronauts ..........................................DM12.50 £1.25 
548-52 1971 Space Projects .................................................DM17.00 £1.75 
561-5a 1971 Apollo 15.........................................................DM14.00 £1.50 
561-5b 1971 do. Imperf ........................................................DM18.00 £1.95 
561-5a 1971 do. DeLuxe S/s (6v) numbered....................................... £5.95 
561-5a 1971 do. DeLuxe Presentation S/s (6v) ................................... £7.95 
BL103 1971 do. S/s ..............................................................DM18.00 £2.00 
579-84a 1971 Durer Paintings................................................DM14.00 £1.50 
579-84b 1971 do. Imperf ........................................................DM15.00 £1.75 
579-84a 1971 do. DeLuxe S/s (6v) numbered....................................... £5.95 
579-84a 1971 do. DeLuxe Presentation S/s (6v) ................................... £7.95 
BL106 1971 do. S/s ..............................................................DM12.00 £1.25 
593-98 1972 Birds (White Border) S/Sht mentioned in 

Michel page 332 ............................................................. £5.00 
600-05 1972 Sapporo Olympics (6v) ...................................DM12.75 £1.25 
607-12a 1972 Winter Olympics ...............................................DM5.50 £0.75 
607-12b 1972 do. Imperf ..........................................................DM8.00 £0.95 
607-12b 1972 DeLuxe S/S (6v) Numbered ...........................................  £5.95 
607-12b 1972 do. De Luxe Presentation S/s (6v) Imperf ...................... £7.95 
BL110a 1972 do. S/s ..............................................................DM11.00 £1.25 
BL110b 1972 do. S/s Imperf ..................................................DM16.00 £1.75 
614-9b 1972 Butterflies Imperf ..............................................DM9.00 £1.00 
614-9a 1972 do. DeLuxe S/s (6v) Numbered ...................................... £5.95 
614-9a 1972 do. DeLuxe Presentation S/s (6v) ................................... £7.95 
BL111a 1972 Butterflies Souvenir Sheet.................................DM6.50 £0.75 
635a-0a 1972 Beethoven (6v) ................................................DM14.00 £1.40 
642-7a 1972 Mozart .............................................................DM14.00 £1.50 
642-7b 1972 do. IMPERF ....................................................DM20.00 £2.00 
642-7b 1972 do. De Luxe Souvenir Sheet (6v) Numbered.................. £5.95 
642a-7b 1972 do. De Luxe Presentation Souvenir Sheet (6v)............... £7.95 
BLI15a 1972 do. Souvenir Sheet...........................................DM14.00 £1.50 
656-61a 1972 Horses..............................................................DM13.50 £1.50 
656-61b 1972 do. Imperf (6v) ................................................DM20.00 £2.00 
656-lb 1972 do. De Luxe Souvenir Sheet (6v) Numbered.................. £5.95 
656-Ib 1972 do. De Luxe Presentation Souvenir Sheet (6v)............... £7.95 
BL117a 1972 do. Souvenir Sheet.............................................DM6.00 £0.75 

678-82a 1972 Charles de Gaulle ............................................DM23.00 £2.50 
678-82b 1972 do. IMPERF ....................................................DM35.00 £3.50 
BL120 1972 do. Souvenir Sheet...........................................DM40.00 £4.00 
701-6a 1972 Apollo 14.........................................................DM16.00 £1.75 
709-13a 1972 Apollo 14.........................................................DM13.00 £1.50 
709-13b 1972 do. IMPERF ....................................................DM20.00 £2.00 
709-13a 1972 do. De Luxe Souvenir Sheet (5v) Numbered.................. £5.95 
709-13a 1972 do. De Luxe Presentation Souvenir Sheet (5v)............... £7.95 
BL127 1972 do. Souvenir Sheet...........................................DM11.00 £1.25 

1972 Baseball S/Sht Michel Bl 128a ....................................... £1.50 
715-22b 1972 do. IMPERF ......................................................DM8.00 £1.00 
BLI28b 1972 do. Souvenir Sheet IMPERF .............................DM9.00 £1.00 
731-6a 1972 Sapporo Olympics .............................................DM6.75 £0.75 
BL130a 1972 do. Souvenir Sheet ..........................................DM11.00 £1.25 
738-43a 1972 Apollo 16.........................................................DM13.00 £1.25 
745-50a 1972 Football............................................................DM13.00 £1.50 
752-7a 1972 Skylab................................................................DM7.00 £0.75 
752-7b 1972 do. IMPERF ....................................................DM10.00 £1.00 
752-7a 1972 do. De Luxe Souvenir Sheet (6v) Numbered.................. £5.95 
752-7a 1972 do. De Luxe Presentation Souvenir Sheet (6v)............... £7.95 
BL133b 1972 do. Souvenir Sheet IMPERF ...........................DM17.00 £1.75 
759-64a 1972 Munich Olympics..............................................DM8.00 £0.95 
759-64a 1972 do. De Luxe Souvenir Sheet (6v) Numbered.................. £5.95 
759-64a 1972 do. De Luxe Presentation Souvenir Sheet (6v)............... £7.95 
BLI34a 1972 do. Souvenir Sheet...........................................DM11.00 £1.25 
BL134b 1972 do. Souvenir Sheet IMPERF ...........................DM17.00 £1.95 
788-93a 1972 Munich Olympics............................................DM20.00 £2.00 
800-5a 1972 Munich Olympics............................................DM20.00 £2.00 
812-4a 1972 Olympics .........................................................DM11.00 £1.25 

do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £1.50 
do. De Luxe S/ht Imperf ................................................. £2.50 

818-0a 1972 Olympics .........................................................DM11.00 £1.25 
do Souvenir Sheet Imperf ............................................... £1.50 
do. De Luxe Souvenir Sheet Imperf ............................... £2.50 

824-9a 1972 Olympics .........................................................DM11.00 £1.25 
846-9a 1972 Pioneer Space Project......................................DM10.00 £1.00 
853-8a 1972 Roses .................................................................DM5.50 £0.75 
859-4a 1972 Blossoms ...........................................................DM5.80 £0.75 
877/81 a 1972 Ships to 4R only (5v).......................................DM11.50 £1.25 
883-7a 1972 Paintings ..........................................................DM18.00 £1.95 
888-92a 1972 Christmas ........................................................................ £1.25 
894-8a 1973 Easter .............................................................................. £1.25 

1973 Monkeys (6v).................................................................. £1.50 
1973 Fruits & Blossoms (6v)................................................... £1.00 
1973 do. De Luxe Souvenir Sheets (6v).................................. £5.95 
1973 do. De Luxe Presentation Souvenir Sheets (6v) ............. £7.95 

Napoleon lst and Josephine Coronation S/Sheet ............ £1.50 
do. Imperf Souvenir Sheet .............................................. £2.50 

RATTLESNAKE ISLAND LOCAL POST (U.S.A.) 
The Rattlesnake Island local Post is 
unique amongst U.S. locals because 
for 23 years it conducted a regular 
Local Air service between the island 
and Port Clinton, Ohio. It was a 
genuine postal service and it limited 
its Local Post stamps to one issue 
per year. 

Rattlesnake Island is located in 
Lake Erie, near Port Clinton, and 
before 1966 the residents had no 
mail service, despite many requests. 
On August 27, 1966 it established 
its own Post Office and used a 1928 
Ford Trimotor of Island Airlines.  

 
The initial issue of stamps were in regular rectangle stamp format and were promptly 

banned from theU.S. mails after reaching Port Clinton because they resembled U.S. stamps 
too closely. 

The islanders agreed to issue their stamps in triangle shaped format, upon which the 
U.S. Post Office relented because the U.S. had never used this format and such stamps 
could not be confused with U.S. stamps. Honour was preserved! 

All Rattlesnake Island stamps were issued in three denominations: The lowest de-
nomination for postcards (the island is a tourist destination), the middle denomination for 
airmail letters and the highest denomination for parcel post. 
We now offer the 1989 issue (3 values), at only.........................................................£5.00 
do. Scarce Sheetlet of 20 (3v), One only available ..................................................£85.00 

REDONDA (Antigua) 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1978 Definitives overprinted on Antigua, set of 11 values ....................................£5.50 
1978 do. First Day Covers......................................................................................£6.00 
1978 Coronation (5) ...............................................................................................£3.95 
1978 do. Set (5v) es Shlt ........................................................................................£2.00 
1978 do. Souvenir Sheet (1) ...................................................................................£2.00 
1978 1978 World Cup Set (3).................................................................................£2.00 
1978 do. Souvenir Sheet (1) ...................................................................................£2.00 
1978 do. Sheetlet of 5 Sets .....................................................................................£7.50 
1979 Rowland Hill Set (4)......................................................................................£2.50 
1979 do. Souvenir Sheet (1) ...................................................................................£2.50 
1979 do. Gutter Pair................................................................................................£5.00 
1979 IYC Souvenir Sheet (1) .................................................................................£1.50 
1979 Christmas Set 4..............................................................................................£1.50 
1979 do. Gutter pairs ..............................................................................................£3.00 
1979 do. Souvenir Sheet (1) ...................................................................................£1.50 
1980 Birds and Fish Souvenir Sheet (1).................................................................£2.50 
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1980 Rotary Souvenir Sheet...................................................................................£2.50 
1980 Birds (9v).......................................................................................................£3.75 
1980 Olympics Souvenir Sheet ..............................................................................£1.60 
1980 Queen Mother (2v) ........................................................................................£2.25 
1980 do. Souvenir Sheet.........................................................................................£2.25 
1980 Christmas (4v) ...............................................................................................£2.00 
1981 Royal Wedding (3v).......................................................................................£1.50 
1981 do. ex. Shlt. (3v) ............................................................................................£1.50 
1981 100th Anniversary of the birth of Picasso Souvenir Sheet ............................£1.50 
1981 World Cup Football (8v) ...............................................................................£2.25 
1981 do. Souvenir Sheet.........................................................................................£1.80 
1984 Easter/Disney (9v) .........................................................................................£3.00 
1984 Olympic Games (4v) .....................................................................................£2.80 
1984 do. Souvenir Sheet.........................................................................................£2.50 
1985 Royal Visit (3v) .............................................................................................£2.80 
1985 do. Souvenir Sheet.........................................................................................£2.80 
1986 Christmas/Disney (Hans Anderson Stories) (4v) ..........................................£3.50 
1987 Capex/Disney (8v).........................................................................................£4.95 
REPUBLIC OF GUINEE 

2000 Queen Mother Sheetlet ................................................... £1.50 
do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.00 

REUNION 
284/88 1947 Pictorials 10c to 60c, (Cat. 60p) 20p, Blocks (4) ........... £0.75 

*REVENUES Barefoot Nos in brackets Good Used with 
Used Faults 

NORTHERN RHODESIA 
1955 1d (16) ..................................................................................£0.75 £0.25 
NYASALAND 
1955 Revenues 2d Red (21) .........................................................£0.75 £0.25 
RHODESIA 
1952 Coat of Arms £1 (38) ..........................................................£0.75 £0.25 
1970 Decimal Coat of Arms 1c (51) ...........................................£0.25 - 
do. 21/2c (52) ..................................................................................£1.00 - 
do. 3c (53) .....................................................................................£0.25 £0.10 
do. 5c (54) .....................................................................................£0.35 £0.15 
do. 10c (55) ...................................................................................£0.35 - 
do. 20c (56) ...................................................................................£0.50 £0.20 
do. 25c (57) ...................................................................................£0.75 £0.25 
do. 50c (58) ...................................................................................£1.00 £0.35 
do. $1 (59) .....................................................................................£2.00 £0.60 
do. $2 (60) .....................................................................................£2.50 £0.90 
SOUTHERN RHODESIA 
1937 George VI (Inscribed ‘Revenue’) 3/- (18)..........................£7.50 £2.50 
do. 10/- (20)...................................................................................£2.50 £1.00 
do. £1 (21) .....................................................................................£2.50 £1.00 
do. £2 (22) .....................................................................................£2.50 £1.00 
do. £5 (23) .....................................................................................£4.00 £1.50 
1952 Coat of Arms 1d (27) ..........................................................£0.25 £0.10 
do. 2d (28) .....................................................................................£0.20 £0.10 
do. 3d (29) .....................................................................................£0.20 £0.10 
do. 4d (30) .....................................................................................£4.00 £1.50 
do. 6d (31) .....................................................................................£0.25 £0.10 
do. 1/- (32).....................................................................................£0.15 £0.05 
do. 2/- (33).....................................................................................£1.00 £0.40 
do. 2/6 (34) ....................................................................................£3.50 £1.25 
do. 3/- (35).....................................................................................£5.00 £2.00 
do. 5/- (36).....................................................................................£2.00 £0.80 
do. 10/- (37)...................................................................................£4.00 £1.50 
do. £1 (38) .....................................................................................£0.70 £0.25 
do. £2 (39) .....................................................................................£1.00 £0.40 
do. £5 (40) .....................................................................................£2.00 £0.80 
do. £10 (41) ...................................................................................£7.50 £2.50 
1937 George VI (Postage & Revenue) Fiscally Used 1d ...........£0.04 - 
do. 6d .............................................................................................£0.06 £0.03 
do. 8d .............................................................................................£0.50 £0.20 
do. 10d ...........................................................................................£0.75 - 
do. 1/- .............................................................................................£0.04 £0.02 
do. 2/- .............................................................................................£0.15 £0.06 
do. 2/6 ............................................................................................£1.50 £0.50 
do. 5/- .............................................................................................£0.35 £0.15 
1947 Victory ‘Fiscally Used’ 3d...................................................£0.05 £0.02 
do. 6d .............................................................................................£0.05 £0.02 
ZAMBIA 
1968 New Currency 1n (11) .........................................................£0.20 £0.05 
do. 2n (12) .....................................................................................£0.20 £0.05 

S.G.No. Year Description Price 
RHODESIA 
 
 
 
1909 OVERPRINTS 
4d only (SG 105) Used Cat £3.00, Each .........................£0.30 
2/6 only (SG 108) Cat £11.00, Each ...............................£1.95 
 
 
 

 
RHODESIA (Zimbabwe) 
358 1965 2/6 Independence on Official FDC £0.25, do. per 10..... £2.00 
413 1967 Dr. Jameson 1/6 on Official FDC ................................... £0.20 
431-4 1969 Railway set of 4 used on envelope with FD cancels ...... £5.00 
435-8 1969 Bridges, (4v) ................................................................... £1.75 
441c & 442b 1973 Definitives (Blocks pro rata) .......................................... £3.50  
442b do. (Blocks pro rata) ....................................................... £2.50 
500 1974 14¢ ‘Wild Pimpemel’...................................................... £1.00 
505 1974 Scarce 25¢ Butterfly ....................................................... £1.50 
526-8 1976 Surcharges (Flowers/Butterflies) .................................... £0.45 
D18/22 1970 Postage Dues 1¢ & 2¢ only (Cat. £1.85) Used ........... £0.50 
RHODESIA/NYASALAND 
la-2a 1954 ½d and ld different Perf (Cat. £1.80).............................. £0.95 

1954 do. In strip of three.......................................................... £2.50 
1a 1956 1/2d, ex Coil (larger Strips pro rata).............................. £0.20 
2a 1954 do. ld on (Cat. £1.50) ...................................................... £0.75 
18a-9a 1959 ½d and ld different Perf (Cat. £6.50).............................. £1.75 

1959 do. In strip of three.......................................................... £5.00 

ROMAGNA (ITALIAN STATE) 
3-10 1859 Original Reprints (8v) Cat. £2,183.00 ............................ £9.50 

do. set of 7 ex. 1b) Cat. £2,140.00.................................. £6.50 
 
ROUMANIA 
464/71 1903 Postal Service, SG (Cat. £100.00) 

........................................... £9.50 
“WELFARE” 
485-8 1906 Queen Weaving (4) in Unmtd (Cat 

£75.00)............................... £12.50 
Scarce Gutter Pair.............. £25.00 
do. without Gum (Unused) (Cat 
£75.00)............................... £7.50 
Scarce Gutter Pair.............. £15.00 

489-92 1906 Wounded Soldier (4) (Cat. £75.00)  
Unmtd................................ £12.50 

 
493/502 1906 25thAnniv. 7 values, fine used........................................ £0.95 

1929 Postcard to Germany with 5 stamps cancelled 25th  
September 1929 and the card has been signed by King  
Michaels of Romania ...................................................... £75.00 
do. Military postcard with 1L imprint and 2 stamps  
cancelled by Bucharest postmark and signed by King  
Michaels of Romania ...................................................... £75.00 

1352-6 1937 Accession Charles 11 25b - 31 (all Sports)..................... £0.80 
MS2039 1950 Philatelic Exhibition Souvenir Sheet Imperf, with  

exhibition cancel ............................................................. £2.00 
2454-7 1956 Flowers complete, fine used (4)...................................... £0.75 
2513/20 1957 Flowers (5) fine used ...................................................... £0.30 
3211 1964 Stamp Day F/U ............................................................... £0.20 
4003-6 1973 Portrait Paintings F/U ..................................................... £0.90 
BL119 1975 Espana 75 Souvenir Sheet F/U ....................................... £2.00 
BL127 1975 Brussels Stamp Exhibition Souvenir Sheet F/U ............. £1.50 
4496-4520 1980 Arms F/U ........................................................................ £1.00 
MS4634 1981 Folk Dances Souvenir Sheet (2) ................................... £1.95 
ROUMANIA German Occupation 
D5 1918 Postage Due, 50b Blue on Green, Used Cat. £3.50 ........ £0.95 
RUSSIA 
280 1922 5th Anniversary 10p Imperf, Cat. £0.60 ......................... £0.45 

Imperf Block of 4............................................................ £0.80 
MS741aB 1937 Architectural Congress Miniature Sheet, Cat. £35.00.. £17.50 
1778 1952 War Orders and Medals (7th Series) 3R value, Fine 

Used (Cat. £0.75) ............................................................ £0.20 
2202 1958 Radio Day F/U................................................................ £0.15 
2326/31 1959 Russian Liners F/U ......................................................... £0.25 
2389-92 1959 Military Sports F/U......................................................... £0.25 
2576 1961 Manned Space Flight Imperf .......................................... £0.20 
MS3278 1966 23rd Soviet Communist Party Congress Souvenir Sheet, 

Cat. £4.00........................................................................ £1.50 
MS3669 1969 Soyuz 80k S/Sht.............................................................. £1.00 
3820-21 1970 Birth Centenary of Lenin 12k values in sheetlets of 8  

plus labels ....................................................................... £5.00 
MS 4035 1972 Winter Olympics Souvenir Sheet .................................. £0.95 
4396 1975 1v Perf Apollo-Soyuz ..................................................... £0.75 
4440 1975 1v Perf Soyuz 18............................................................. £0.25 
4554 1975 1v Perf Soyuz 21............................................................. £0.30 
4629 1975 1v Perf Cosmonautics Day Space Project ...................... £0.25 
4637 1977 Soyuz 24-Salyut 5 (1v) ................................................... £0.30 
4690-95 1977 20th Anniversary of Space Exploration (6v) .................. £1.75 
4770-1 1977 Salyut 6 (Se-tenant Pair) ................................................. £0.50 
4883/87 1979 Soviet Aircraft (ex. 10k) (4v).......................................... £0.25 
4922-26 1979 Birds (5v) ........................................................................ £0.90 
4931-32 1979 Lya Khov - Ryumin’s 175 days in Space........................ £0.40 
4956-60 1980 Winter Olympic Games (5v)........................................... £0.50 
5008-12 1980 Fur-bearing animals (5v) ................................................ £0.25 
5126-8 1981 Soviet-Rumanian Space Flight (3v)................................ £0.30 
5129-33 1981 Flowers of the Carpathians (5v) ..................................... £0.50 
5167-72 1981 Cadet Sailing Ships (6v) ................................................. £0.75 
5244-46 1982 Soviet-French Space Flight (3v)..................................... £0.50 
5256-60 1982 Gliders (Aircraft) (5v)..................................................... £0.75 
5320-21 1983 Berezovoi – Lesedev 211 days in Space......................... £0.40 
5341-45 1983 Fishing Vessels (5v) ........................................................ £1.50 
5367-71 1983 Byeforussian Paintings (5v)............................................ £1.25 
5501-05 1984 French Paintings (Cat. £8.25) ......................................... £2.00 
5806-10 1987 Soviet Paintings (5v)....................................................... £0.75 
5922-26 1988 Zoo Relief Fund (Animals) (5v) ..................................... £0.95 
5981-85 1989 Zoo Relief Fund (Animals) (5v) ..................................... £0.80 
6011-13 1989 Ducks (3v) ...................................................................... £0.25 
6017-21 1989 Epic Poems (5v).............................................................. £0.75 
6066-69 1989 “Expo’89” Int’l. Stamp Exhibition (4v) (Cat. £4.65)....... £1.00 
6117-19 1990 Owls (3v) ........................................................................ £0.50 
6156-58 1990 Poultry (3v)..................................................................... £0.20 
6159-61 1990 Ducks (3v) ...................................................................... £0.25 
6173-77 1990 Prehistoric Animals (5v) ................................................. £0.35 
6187-90 1990 Marine Mammals (4v) .................................................... £0.50 
6362-64 1992 Olympic Games (3v)....................................................... £0.75 
MS6353 1992 Columbus 500th Anniv. Souvenir Sheet ......................... £0.50 
6373 1992 The Saviour..................................................................... £0.10 

1992 do. Sheetlet of 8 .............................................................. £0.75 
6374-6 1992 Moscow Cathedrals ........................................................ £0.20 

1992 do. Sheetlet of 9 .............................................................. £1.75 
1992 Imperf Defs issued 25/05/92 (0.30, 0.70, 3.00, 5.00,  

7.00) without gum as issued?.......................................... £0.95 
 

 
 
 
 

 
RWANDA 
222/5 1967 Expo (4 values) 15p, Blocks (4) .................................. £0.50 
996-04 1980 Paintings ......................................................................... £2.40 

RUSSIA/UKRAINE 
1992 – We have acquired some registered covers from Kiev to New York, bearing  
the Russian 1K Brown Definitive with the local Arms/Trident Overprints in various 
formats, each cover has 35/36 stamps, too many varieties to list – “as they come”  
each £7.50, 3 different covers ...........................................................................£20.00 
do. some covers with reversed/inverted Overprints or special combinations, 
each ....................................................................................................................£25.00
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
1041-8 1981 Norman Rockwell/Christmas.......................................... £1.50 

1981 Norman Rockwell 20F stamp printed in Green instead  
of Brown, MAJOR ERROR. .......................................... £10.00  

1151-6 1983 Erosion............................................................................ £1.75 
ST CHRISTOPHER NEVIS ANGUILLA 
19 1957 Hamilton ......................................................................... £0.15 
123-26 1961 Stamp Centenary............................................................. £0.70 
159-60 1966 Arts Festival.................................................................... £0.15 

1966 25c Arts Festival with silver shift................................. £5.00 
229-32 1970 Stamps Centenary ........................................................... £0.35 
258-61 1973 Warner............................................................................. £0.60 
265-68 1973 Royal Visit...................................................................... £0.25 
MS302 1974 University S/sht .............................................................. £0.20 
314-17 1975 Easter .............................................................................. £0.30 
318-21 1975 Opening of E.C.C.A. (4v)............................................... £0.20 
342-45 1975 Golf Course..................................................................... £2.20 
346-49 1975 Christmas ........................................................................ £1.20 
359-62 1976 US Bicentenial ................................................................ £0.70 
363-66 1976 Christmas ........................................................................ £0.35 
377-80 1977 Health.............................................................................. £0.65 
407-12 1978 Scouting .......................................................................... £1.10 
417-20 1979 Flowers ........................................................................... £0.95 
425-28 1979 IYC/Christmas ................................................................ £0.45 
430-33 1980 Flowers ........................................................................... £1.50 
434-37 1980 London ’80, Cat. £2.25 ................................................... £1.50 
MS438 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.25 
01-09 1980 Officials to $10 (9v)........................................................ £3.50 
ST HELENA 
 
 
 
 
 

 
261-74 1971 Defs to £1 (14) F/U £18.00............................................. £9.50 
264 1971 Def. 2p (Flower) ............................................................. £0.35 
316-18 1976 Festival of Stamps on Official FDC S/Sht of Ascension  

Island with St. Helena First Day  
Cancel ............................................................................. £1.25 

335-37 150th Anniversary........................................................... £0.45 
355-57 1979 Gutter Pairs ..................................................................... £0.95 
367-68 1980 Wellington’s Visit............................................................ £0.30 
367-68 1980 do. Sheetlet of 10 ............................................................ £2.70 
373-76 1981 Maps ............................................................................... £0.50 
393-96 1982 Darwin ............................................................................ £1.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
423-4 1983 Christmas (2v) ................................................................ £0.30 
423a do. Shlt of 10................................................................... £1.50 
436-37 1984 Visit of Prince Andrew.................................................... £0.75 
442-45 1984 New Coinage .................................................................. £0.95 
446-9 1984 Salvation Army ............................................................... £0.85 
482-5 1986 Halleys Comet ................................................................ £1.80 
783-84 1999 Royal Wedding ............................................................... £1.50 
800-05 2000 Stamp Show Sheetlet ...................................................... £4.00  
SB1 1962 4/6 Booklet, Cat. £50.00 ................................................. £29.50 

do. still sealed, Cat. £50.00............................................. £32.50 
SB3 1971 44p Booklet (Inv. Panes)................................................. £8.50 
ST KILDA (Scotland) 
15 1969 Wild Flowers, Miniature Sheet (Moss)........................... £0.75 
15 1969 do. (used). ....................................................................... £0.50 
16-21A 1969 Horse Paintings. .............................................................. £1.25 
16-21B 1969 do. Imperf. ...................................................................... £1.50 
22A 1969 do. Souvenir Sheet (Derby). ........................................... £0.75 
22B 1969 do. Imperf. ...................................................................... £1.50 
23-30A 1970 Wildlife ........................................................................... £1.50 
23-30B 1970 do. Imperf. ...................................................................... £2.00 
31A 1970 do. Miniature Sheet (Sheep). .......................................... £0.75 
31B 1970 do. Imperf. ...................................................................... £1.00 
31B 1970 do. (used) ........................................................................ £0.50 
32-37A 1970 Conservation Overprints on Flowers .............................. £1.00 
32-37B 1970 do. Imperf. ...................................................................... £1.50 
38 1970 do. Miniature Sheet (Moss) ............................................ £0.75 
39-42A 1970 Ships ............................................................................... £1.25 
39-42B 1970 do. Imperf ....................................................................... £1.50 
43 1970 do. Miniature Sheet (Viking Boat).................................. £1.00 
48 1970 Ships Decimal Miniature Sheet ...................................... £1.00 
49-56B 1973 Royal Wedding Overprint on Birds Imperf .................... £1.50 
ST KITTS 
29A-41A 1981 Defs Overprints (13v) ..................................................... £1.50 
29B-41B 1981 do. Unwatermarked (10v)............................................... £1.50 
1980 4¢ SHIP MISSING OVPT A few sheets escaped the Overprint: the issue was pre-
pared by the Crown Agents before the separate St Kitts and Nevis Postal Administra-

131/151 1938/49 George VI Definitives 
Ships 5 values to 2d including Colour Change Complete (5v) 
Superb Unmounted .........................................................£0.50 
Block of 4 .......................................................................£1.95

We now offer 3 major varieties: 
1982 21st BIRTHDAY OF PRINCESS DIANA. 
The 7p Coat of Arms in an IMPERF HORIZONTAL PAIR.......................£220.00 
do. In IMPERF GUTTER PAIR ....................................................................£250.00 
do. in  CYLINDER IMPRINT BLOCK (4)..................................................£450.00 
(Note - the 29p value, SG 399b, is Cat £550) 
1985 AUDUBON 60p BIRD with yellow colour completely omitted and small 
black shift, an absolutely stunning variety Superb unmounted MINT SINGLE 
..........................................................................................................................£125.00 
do. in CYLINDER NO BLOCK (4)..............................................................£475.00 
1983 (FUNGI) 11p in Horizontal Strip with perforations through the middle of 
each stamp from the left side of the Sheet.  
A superb visual MAJOR PERF SHIFT ...........................................................£75.00 
do. as above from the RIGHT SIDE OF THE SHIFT...................................£75.00

tions were announced. A popular thematic issue, SG42a (Cat. £18).................... £9.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
42-47 1980 Ships (6v)........................................................................ £0.60 
42w/7w 1980 Ships Reversed Wmk...................................................... £1.50 
42c-7c do. No stop after “ST” .................................................... £5.00 
48 1980 Queen Mother ................................................................. £0.20 
48 1980 do. on FDC...................................................................... £0.30 
49-52 1980 Christmas ........................................................................ £0.25 
71-74 1981 Uniforms ......................................................................... £0.40 

15c Marine Wildlife IMPERF PROOF in Waddingtons  
Folder .............................................................................. £20.00 

88-91 1981 Christmas ........................................................................ £0.50 
92-93 1982 Brimstone Hill ................................................................ £0.20 
MS94 1982 do. S/sht .......................................................................... £0.60 

1982 21st Birthday Bromide Proofs of the Gutter Pairs.......... £25.00 
104-07 1982 Christmas ........................................................................ £0.35 
108-09 1983 Commonwealth Da ......................................................... £0.35 
110-13 1983 Military Uniforms........................................................... £0.75 
114-17 1983 Boys Brigade .................................................................. £0.90 
 
 
 
 

 
118Bc 1983 5¢ Indep. Opt. on Cover used locally ............................. £2.50 
118Aca 1983 do. as above but with Inverted Opt. and No Imprint Date £5.00 
118Bca 1983 do. as above but with “ 1982” Imprint Date ................... £4.50 
129-32 1983 Manned Flight................................................................. £0.50 
134-37 1983 Christmas ........................................................................ £0.30 
139-42 1984 Batik Designs I ............................................................... £0.70 
161-64 1984 Independence .................................................................. £1.00 
169-72 1985 Batik Designs II .............................................................. £1.20 
173-76 1985 Ships ............................................................................... £3.25 
177-80 1985 Masonic Lodge ............................................................... £2.20 
181-84 1985 Christmas/Drake ............................................................. £1.20 
215-18 1986 Statue of Liberty ............................................................. £1.70 
MS219 1986 do. S/Sht.......................................................................... £1.40 
227-36 1987 Sugar Cane Industry ....................................................... £1.60 
237-40 1987 Aircraft............................................................................ £3.50 
MS279 1989 Philex France S/sht ......................................................... £2.00 
346-49 1991 Christmas (4v) ................................................................ £2.50 
02/10B 1980 Officials No Wmk (7v) ................................................... £8.50 
02/10B 1980 do. (6v) ex. 40¢............................................................... £2.75 
04b 1980 40¢ Official with No Watermark .................................. £6.50 

1981 SG 023fd (Inverted) £1.50, SG 025gd ......................... £2.25 
SG 025ge & 026fd (in triptych) ......................................................................... £17.50 
039 1984 $5 Official (Fish) F/U ..................................................... £1.25 
040 1984 $10 Official (Fish) F/U ................................................... £2.40 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ST LUCIA 
136a 1946 3/- (Cat. £9.50)................................................................ £3.00 
142-3 1946 Victory (2v)..................................................................... £0.25 
146-47 1949 G. VI l¢ and 2¢ ex Vertical Coil, scarce ......................... £3.50 

do. Strip of 3 ................................................................... £9.00 
188-90 1960 New Constitution (3v) .................................................... £0.65 
 
 
 

 
249 1968 15¢ Sideways Wmk . ...................................................... £0.10 
276-89a 1970 Defs to $10 Cat. £13 ....................................................... £6.00 
289a 1970 Def $10 Cat. £5.50.......................................................... £1.95 
349/51A 1973 Coat of Arms (3) in Pairs with 25¢ showing ‘White  

Circle in S’ ...................................................................... £2.25 
374-77 1974 Coins ............................................................................... £0.60 
395-8 1975 New Defs. S/ways Wmk. (4v) ........................................ £2.75 
406-13 1976 US Bicentennial (ships) .................................................. £2.10 
MS414 1976 US Bicentennial S/Sht .................................................... £2.25 
424a/30a 1979 Birds (3v) Chalky Paper Cat. £8.25................................ £3.25 
448-54 1977 Scouting .......................................................................... £1.10 
MS455 1977 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.85 

1977 Scout Jamboree ½c with Imperf right hand margin,  
only Perf. on 3 sides...................................................... £30.00 

504-07 1979 IYC ................................................................................. £0.60 
524-32 1980 Moon Landing/Disney .................................................... £2.50

SG42a Error NOW ONLY £5.00 Normal 
1980 4c Ships without Opt. Fine Used on piece (Cat. as  

Mint, £18.00) ..................................................................£5.00

Local Ovpt MAJOR ERROR ST KITTS 
20 Copies ONLY - 1983 Independence 5¢ (with imprint) Ovpt Inverted 

Reading Upwards instead of Downwards, SG118Ba, Cat. £32.00,  
a very RARE stamps, each.....£19.50

THE KEY VALUES! 
Key Values - We have assembled an offering of the “difficult items”, those which 
generally were not available. Will never be plentiful! 
ST KITTS 1983 Independence 5¢ Local Overprint (No Imprint) SG118Aca Cat. 
£25.00.................................................................................................................£15.00 
do. as above (but with imprint), SG118Bca Cat. £6.00 .......................................£4.50 
1980 Official 40¢ No Wmk, SC.04B, Mint or FU...............................................£6.50 
NEVIS 1980 25¢ No Wmk, SG41a, £0.75 or FU ...............................................£0.95 
do. $ 1.00 No Wmk, SG47a, £1.50 or FU............................................................£2.50 
1980 Official 25¢ No Wmk, SGO2c....................................................................£3.50 
1983 Independence 5¢ Local Ovpt (with imprint), SG109Bb .............................£1.00

1967 ‘Statehood’ Overprints - unissued values 1¢ in both’Black and Red’also 6¢ 
Overprint in Black instead of Red, three stamps (originally sold at over £50.00), Spe-
cial Price (3 Stamps)..............................................................................................£7.50 
1967 do. in Block (4) ...........................................................................................£25.00

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to both A-Z Worldwide Listing and Errors and Varieties Listing 

(Omnibus Issues Excluded). 
ORDERS OVER £30 deduct 20% 

OVER £100 deduct 25% OVER £250 deduct 30% 
(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).
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549-52 1980 Olympics......................................................................... £1.20 

1980 Transport $1 Lockheed TriStar Imperf Marginal Pair . £75.00 
do. Imperf Plate Block of 4 .......................................... £125.00 

571-74 1981 Wildlife ........................................................................... £2.00 
583-86 1981 Picasso ............................................................................ £1.20 
592-95 1981 IYD ................................................................................. £0.90 
MS596 1981 do. S/sht .......................................................................... £0.60 
597-600 1981 Decade of Women (4v) ................................................... £1.25 
MS601 1981 Decade of Women Souvenir Sheet ................................. £0.70 
606-09 1981 UPU ................................................................................ £0.95 
MS610 1981 do. S/sht .......................................................................... £0.80 
611-14 1982 World Cup Football ........................................................ £2.40 
MS615 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.75 
616-19 1982 Battle of the Saints.......................................................... £2.90 
641-44 i983 World Communications Year.......................................... £1.80 
651-66 1983 Trains Part 1 (16v) .......................................................... £2.90 
667-70 1983 Christmas ........................................................................ £1.60 
671-82 1984 Monarchy (12v) .............................................................. £2.25 
 
 
 
 
 
 

 
698 1984 $10 Cunard QE2, printed by Harrisons & Sons Ltd.  

with “Post Office” Watermark Imperf Pair..................... £95.00 
1984 Military Uniforms 24 page Booklet showing illustrations  

of the Definitive stamps and a brief description about  
each uniform ................................................................... £5.00 
do. Military Uniforms (15v) Imperf Proofs in Format  
folder, was £325.............................................................. £195.00 

703-10 1984 Cars Part 1 (8v)............................................................... £0.60 
711-14 1984 Endangered Wildlife ....................................................... £1.20 
 
 
 

 
727-34 1984 Olympics......................................................................... £0.70 
735-38 1984 Christmas ........................................................................ £0.40 
740-43 1984 Abolition of Slavery ....................................................... £0.70 
745-60 1984 Cars Part 2 (16v)............................................................. £1.90 
781-88 1985 Butterflies (8v)................................................................ £0.90
789-96 1985 Car Part 3 (8v) ................................................................ £0.70 
797-811 1985 Defs (Military Uniforms) Cat. £24.00 ............................ £12.50 
820-23 1985 Nature Reserve (Birds) ................................................... £2.00 
824-31 1985 Trains Part 4 $1 Se-tenant Pair Imperf printed in Black  

only ................................................................................. £5.00 
832-9 1985 Queen Mother Birthday (8v) .......................................... £0.75 
MS840 do. S/sheet....................................................................... £0.50 

1985 Queen Mother $1.10 Se-Tenant Pair with Royal  
Visit Opt ‘Double’ used on piece ................................. £7.50 

841-44 1985 IYY ................................................................................. £1.30 
MS845 1985 do. S/sht .......................................................................... £1.10 

1985 Youth 75c with major colour shift................................ £10.00 
847 1985 Royal Visit opts 65¢ Building......................................... £0.40 
852 1985 do. $2.50 Building with Royal Visit opts........................ £0.50 
853 1985 do. $2. 50 Tree with Royal Visit opts ............................. £0.50 
854-56 1985 Christmas ........................................................................ £0.20 

1985 75th Anniversary of Girl Guides (4) Imperf Proofs in  
The House of Questa folder, was £150........................... £110.00 

 
 
 
 
 
 
 

 
858-73 1986 Trains Part 5 (16v) .......................................................... £2.90 
MS874-5 1986 Scouting S/s (2v), (U/M or F/U)..................................... £3.20 
MS874-5 1986 do. with decorative border, used (U/M of F/U) .............. £4.50 

do. Imperf (2 S/shts) Plain or decorative borders each 
(U/M or F/U)................................................................... £8.50 

876-9 1986 Queen’s 60th Birthday (4v) ............................................ £1.50 
MS880 do. S/sheet....................................................................... £2.50 

do. Scarce Imperf S/Sht .................................................. £15.00 
890-3 1986 Royal Wedding (4v)........................................................ £1.75 

do. S/sheet “Unissued ..................................................... £5.00 
1986 Royal Wedding $2 Booklet pane, Imperf at just  

face value........................................................................ £2.00 
897-00 1986 Royal Wedding (2nd issue)............................................. £1.25 
914-17 1986 Tourism ........................................................................... £0.75 
944 1987 $5 Military Uniform with 1986 Imprint, (Cat. £4.00). £1.25 
944 1987 Def $5 Military Uniform ‘1987’date imprint ................. £1.25 
930/46 1987 Defs New Values (15¢, 60¢, 80¢ & $20)........................ £5.00 
947-50 1987 Statue of Liberty ............................................................. £2.90 
 
 
 
 

 
D13-16 1981 Postage Dues................................................................... £0.40 
027 1985 Official $15, used Cat. £9.00 .......................................... £1.95

1984 $2.50’Unissued’ Se-tenant pair showing the 3rd Crusade of Richard I with 
School Training Black Cross printed on the stamp. These stamps were used in The 
Philatelic School at Fritham, to train staff tear stamps. At the time the stamps were 
being used they did not know that they were never to be issued designs. Very scarce 
and unusual ............................................................................................................£5.00

1994 Rumbridge Pack R.F.C./1984 ‘Tour’ (Rugby) Overprint on 5¢ Definitive as 
mentioned in a footnote in Part 1 Catalogue .......................................................£20.00

“UNIQUE L.O.W. COMPOSITE SHEET” 
Never seen this one before! – Imperforate Gummed Sheet of 50 comprising 20 Cricket 
stamps (10 Se-tenant Pairs) from Tuvalu-Nukulaelae showing 5c Brian Close and 30c 
Bairstow (5 pairs each) PLUS 30 St. Lucia Railway stamps 1c, 75c and $1 in strips of 
5 (Se-tenant Pairs) – an unissued format, 10 only came our way from an estate in Sus-
sex. Something really unusual (each) ..................................................................£65.00

1987 Statue of Liberty Souvenir Sheets with white borders instead of coloured. We 
have found three S/shts with this variety, namely the $3.50 (unissued design), $4.00 
and $5.00 values. Possibly a Proof or Trial Run. Each sheet £5.00, Set of 3 ....£10.00

ST MARTINS (Scilly Isles) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
7 1994 do. £2 Miniature Sheet (Newcastle United) ................... £1.25 
8 1994 do. £2 DeLuxe Miniature Sheet (Wimbledon) ............... £2.25 
9-14 1995 Coronationa Street Anniversary (6v) .............................. £2.50 
ST MARYS (Scilly Isles) 
13 1995 Coronation Street Anniversary Sheet (Donkey Rides) ... £1.25 
ST. PIERRE & MIQUELON 

1947 Pictorials 10c to 60c (Cat. £0.70) ................................... £0.20 
ST THOMAS & PRINCE 

1977 Beethoven Se-tenant strip of three Optd for 1981 Royal  
Wedding with inverted gold or white Opt. Originally  
offered by Stanley Gibbons at £175 and £150  
respectively, the pair only ............................................... £70.00 

561-6 1979 Butterflies (6v) ................................................DM24.00 £2.50 
568-73 1979 Flowers (1v) ....................................................DM24.00 £2.00 
BL33 1979 do. S/sht ...........................................................DM24.00 £2.00 
BL38 1979 History of Navigation  S/Sheet........................DM18.00 £1.50 
619-24 1979 Balloons (6v) Imperf....................................................... £2.50 
MiBL42 1979 Balloons S/Sht U/M .........................................DM2500 £2.50 
626-31 1980 Air Ships (6v) ..................................................DM25.00 £2.00 

1980 do. S/s ..............................................................DM20.00 £2.00 
1980 do. Imperf (6v)................................................................ £2.50 

632-6 1980 Olympic Games (5v) .......................................DM20.00 £2.00 
BL43a 1980 do. S/sht ...........................................................DM20.00 £2.00 
BL43b 1980 do. Imperf S/sht ...............................................DM36.00 £3.50 
641-4 1980 Rowland Hill (4v)............................................DM20.00 £2.00 
BL44 1980 do. S/sht ...........................................................DM21.00 £2.00 
BL45 1980 Moon Landing S/sht ........................................DM25.00 £2.50 

1981 Chess, Set of 8............................................................... £2.50 
1982 Football, Set of 6 ........................................................... £2.40 
1983 Plants (8v)....................................................................... £3.00 
1984 Sarajevo Olympics (8v) .................................................. £2.70 
1984 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
1996 African Animals (4v) Greepeace................................... £1.00 

do. Souvenir Sheet ......................................................... £0.95 
2005 Michael Jackson Souvenir Sheet .................................... £5.00 

 
 

ST VINCENT 
201-3 1958 BWI Federation (3) on Registered cover to USA ....... £1.50 
422-43 1975 Fish Definitives (22v) ..................................................... £15.00 
422/43 1976/8 Fish Defs with imprint’1976,’1977’and’1978’as per  

Elizabethan Catalogue (15v)........................................... £7.50 

 
 
 

 
432 do. 15¢ Skipjack (1976).................................................. £1.50 
432 do. with 1977 Imprint ..................................................... £1.75 
438 do. 70¢ Yellow Tuna ....................................................... £2.50 
439 do. 90¢ Pompano ............................................................ £2.50 
440 do. $1 Queen Triggerfish (1975) .................................... £0.40 
440 do. with 1976 Imprint ..................................................... £0.50 
441 do. $2.50 Sailfish Type I ................................................. £1.95 
441a 1976 Fish $2.50 Type, II .......................................................... £0.75 
442 do. $5 Dolphm Fish ........................................................ £1.75 
443 do. $ 10 Blue Marlin with scarce 1977 Imprint.............. £2.00 
443 1975 Definitive $10 ................................................................. £1.50 
443 1975 Definitive $10 with 1977 Imprint F/U............................ £3.25 
443 1975 do. Used seconds ............................................................ £0.50 
456-65 1975 US Bicentenial ................................................................ £0.60 
MS466 1975 do. S/sht .......................................................................... £0.90 

1975 U.S. Bicentenary in Presentation pack containing  
sheetlets of 12 (10 stamps and 2 labels) of all 10  
values) plus a Miniature Sheet...................................... £6.50 

467-78 1975 Christmas Sheelets of 16 (5v)......................................... £7.50 
467-70 1975 do. 3¢ Sheetlet (Different Shade) ................................... £1.00 
492-93 1976 World Cricket Cup .......................................................... £0.70 
494-97 1976 Christmas ........................................................................ £0.35 
527-30 1977 Diocese ........................................................................... £0.30 
556-9 1978 Coronation Sheetlets of 10 (3v) in Presentation Folder.. £9.50 
561-63 1978 Rotary ............................................................................. £0.40 
564-65 1978 Project School................................................................. £0.25 
570-73 1979 IYC ................................................................................. £0.40 
603-05 1979 Independence Complete Sheetlets of 12 (10 stamps  

plus 2 labels) ................................................................... £4.50 
621-26 1979 Christmas ........................................................................ £0.30 
MS627 1979 Christmas S/Sheet ........................................................... £0.40 
638a 1980 Carnival with Dot under first 'N' of 'KINGSTOWN'  

in Block of 4.................................................................. £2.50 

(1981 Royal Wedding, 1982 21st Birthday and 1982 Royal Baby see omnibus list)

Scarce imprints 1975 Fish Defs inscribed ‘1979’ from late printing. 4¢, 5¢, 8¢ and 
$1. (4)...................................................................................................................£12.50 
Scarce $10............................................................................................................£10.00

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to both A-Z Worldwide Listing and Errors and Varieties Listing 

(Omnibus Issues Excluded). 
ORDERS OVER £30 deduct 20% 

OVER £100 deduct 25% OVER £250 deduct 30% 
(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
660-67 1981 Agriculture...................................................................... £0.70 
668-73 1981 Royal Wedding (3v) in Horzontal Gutter Blocks (2)  

Yacht Gutter Pairs and one Loving Gutter pair)  
Cat. £7.20........................................................................ £3.95 

677-78 1981 UPU Membership ........................................................... £0.50 
679-80 1981 UN Membership ............................................................. £0.40 
679-80 1981 do. Sheetlets of6 (5 + label)............................................ £2.00 
MS685w 1981 Christmas Miniature Sheet with Crown to Right of  

CA................................................................................... £2.50 
706-09 1982 Ships ............................................................................... £1.60 
744-59 1983 Trains Part 1 (16v) .......................................................... £1.50 
776-87 1984 Monarchy (12v) .............................................................. £1.10 
792-807 1984 Trains Part 2 (16v) .......................................................... £1.95 
812-9 1984 Olympics (8v) ................................................................. £0.70 
820-9 1984 Cars Part 2 (10v)............................................................. £0.90 

1984 55¢ Car with “mysterious” ‘GTO’ instead of 1964 as  
mentioned in Gibbons Stamp Monthly, Dec 2002,  
page 122, very scarce...................................................... £25.00 

834-41 1984 Trains Part 3 (8v) ............................................................ £1.00 
842-9 1985 Cricket Part 1 (8v) .......................................................... £1.40 
850-53 1985 Orchids............................................................................ £0.70 
854-61 1985 Audubon (Birds) (8v) ..................................................... £0.95 
862-7 1985 Cars Part 3 (6v)............................................................... £0.60 

1985 Herbs & Spices (4) Imperf Cromaline Proofs in Format  
folder, was £125.............................................................. £80.00 

882a 1985 Loco $2.50 ‘Great Bear’ Se-tenant Pair in complete  
sheet of 50 stamps Face Value is £30.00 ........................ £3.50 

884-91 1985 Cars Part 4 (8v)............................................................... £0.60 
MS892 do. S/Sheet ...................................................................... £1.30 
MS892 do. S/Sheet IMPERF....................................................... £2.00 
893-904 1985 Trains Part 5 (12v) .......................................................... £1.30 
905-08 1985 Musical Instruments........................................................ £0.50 
MS909 1985 do. S/sht .......................................................................... £0.90 
919-26 1985 Elvis Presley (5v)............................................................ £1.50 
919-26 do. IMPERF (8v) ............................................................ £5.00 
919-26 do. SPECIMEN Opt. (8v)............................................... £9.50 

do. ‘UNISSUED’ $4 value with different background  
Se-tenant Pair (Perf or Imperf) each ............................... £7.50 

928-31 1985 Flour Milling................................................................... £0.45 
932 1985 Royal Visit Opt on SG711 .............................................. £0.50 
933 1985 Royal Visit Opt on SG724 .............................................. £0.70 

do. Corner block of 12 with Plate Number..................... £5.00 
936 1985 Royal Visit Opt on SG697 .............................................. £0.65 
937 1985 Royal Visit Opt on SG672 .............................................. £0.60 
937a 1985 Royal Visit Opt on SG672 Sheetlet Cat. £15.00............. £5.50 
937ab 1985 do. but with additional C.R.V. Opt on ‘Loving  

Stamp’ (Cat. £12.00)....................................................... £5.50 
939 1985 Royal Visit Opt on SG982 .............................................. £0.90 
940-7 1985 Michael Jackson (8v)...................................................... £0.95 
940-7 do. on 8 PHQ Cards of 4 FDC’s cancelled 1st day of  

issue, each ....................................................................... £15.00 
940-7 do. IMPERF (8v) ............................................................ £5.00 
MS948 do. Set of 4 S/Sheets ....................................................... £15.00 
MS948 do. SPECIMEN Opt  (4) S/Shts...................................... £25.00 
MS948 do. IMPERF (4) S/Shts ................................................... £15.00 
949-51 1985 Christmas ........................................................................ £0.40 
952-57 1986 Columbus (6v) ................................................................ £2.80 
952-57 1986 do. De Luxe Souvenir Sheets (Set of 6) ......................... £6.00 
MS958 1986 Columbus S/Sht .............................................................. £1.50 
959-70 1986 Cars Part 5....................................................................... £1.20 
MS971-2 1986 Scouting S/Sheets (2v).................................................... £3.30 
MS971-2 do. with Decorative Borders ........................................... £3.95 
MS971-2 do. IMPERF (2 s/s) Plain or Decorative Borders each... £8.50 
973-76 1986 Halley’s Comet ............................................................... £0.80 
MS977 1986 do. S/S............................................................................. £1.25 
983-94 1986 World Cup....................................................................... £3.10 
MS995 1986 do. Large Design S/s F/U (4v) ........................................ £3.50 
MS995 1986 do. Small Design ($1.50 + $3)........................................ £3.50 
1001-8 1986 Trains Part 6 (8v) ............................................................ £1.25 
1007a 1986 Railway $3 Se-tenant pair with missing ‘green’, used  

on piece ........................................................................... £5.00 
1026-33 1986 King Arthur (8v) ............................................................. £4.50 
1034-43 1986 Statue of Liberty ............................................................. £1.90 
MS1044 do. S/Sheet (3v) .............................................................. £2.20 
1053-56 1987 World Population Control............................................... £0.95 
1057-64 1987 Tennis (8v) ...................................................................... £1.25 
MS1065 do. S/Sheet ...................................................................... £1.10 
1066-69 1987 10th Anniversary of Carnival.......................................... £0.50 
1066-69 1987 do. Imperf ....................................................................... £5.00 
1070-7 1987 10th Anniversary of Elvis Presley’s Death (8v) ............. £1.90 
1085-8 1987 Centenary of Motoring ................................................... £1.30 
1090-7 1987 English Football Teams .................................................. £5.50 
1092 1987 Football $2.00 ‘Tottenham Hotspur’ in complete sheet  

of 10 stamps.................................................................... £2.00 
MS1124 1987 Christmas S/s .................................................................. £1.50 
1125-30 1988 Columbus (6v) ................................................................ £1.60 
1132 1988 45¢ Brown Pelican.......................................................... £0.15 
1132 1988 do. Imperf Pair ................................................................ £5.00 
MS1136a 1988 Tourism S/Sheet.............................................................. £1.50 
1137-42. 1988 Armada (6v).................................................................... £1.80 
MS1143 do. S/Sheet ...................................................................... £1.10 
1144-51 1988 Cricketers (8v) ................................................................ £4.20 
MS1152 do. S/Sheet ..................................................................... £1.65 

1988 Seoul Olympics ‘Unissued’ Sheetlet of 6 ....................... £3.50 
1988 do. ‘Unissued’ S/Sht (Cycling) ....................................... £3.50 

1368 1989 Black Snake $5 Fine Used.............................................. £0.95 
1992 40th Anniversary $5 Gold Foil stamps (2) ..................... £19.50 
1992 40th Anniversary $10 Gold Souvenir Sheet ................... £15.00 
1992 Baseball Players – Postally Valid Cards, set of 12 in  

Official Presentation Box, listed in Scotts U.S.  
Catalogue,  Scott 1693-1704 and Cat. at $36 (£21),  
an unusual offer at only .................................................. £5.00 

4372-75 1999 Queen Mother Sheetlet ................................................... £2.50 
MS4376 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 

*2003 $2 50th Anniversary of the Coronation depicting  
Westminster Abbey ......................................................... £1.25 

01-06 1982 Official Opt on SG668-73............................................... £1.50 

F4/6 1980 $5, $10 & $20 F/U ........................................................ £3.50 
do. $10 F/U £1.25, do. $20 (Cat. £10) ........................ £2.50 

SB6 1978 Coronation Bklt .............................................................. £0.70 
SB7 1979 Rowland Hill Bkit........................................................... £1.25 
SB12 1986 Royal Wedding Bklt. Perf ............................................... £1.25 
ST VINCENT GRENADINES 
26-29 1974 UPU ................................................................................ £0.20 
30-34 1974 Bequia ............................................................................. £0.40 
47aB 1977 35¢ long-spined Star-shell with corrected imprint ......... £0.60 
50A 1974 $1.00 Green Star Shell .................................................... £0.30 
51A 1974 $2.50 Incomparable Cone............................................... £0.60 
52A 1974 $5. 00 Rough File Clam.................................................. £1.20 
52aA 1974 $10.00 Measled Cowrie, used......................................... £0.95 
38B-52B 1976 Defs with Imprint (13v) .................................................. £5.50 
70-73 1975 Christmas ........................................................................ £0.20 
82/84 1976 US Independence ........................................................... £0.20 
 
 
 

85aB 1976 Maps (2nd issue) Booklet Pane Canouan ....................... £0.20 
85aC-87aC 1976 do. Mayreau .................................................................... £0.50 
93-5 1977 Silver Jubilee (3v) in Official Presentation Pack............ £1.00 
100-03 1977 Prune Island .................................................................... £0.30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
NEW DISCOVERY – 1977 Royal Visit set (SG 104/5) but with Red and Black 
overprints Omitted (i.e. No Royal Visit or Value), Also on the wrong watermarked 
paper (Wmk. 14 Diagonal) instead of Watermark 12. As reported in December 
Gibbons Stamp Monthly. One of each ...................................................................£20.00 
do. as above but with Original Watermark 12, only 7 sets found .......................£50.00 
120w/122w 1978 Birds with Egg, 20c & 40c with inv wmks (mgnl  

copies)............................................................................. £7.50 
130-33 1978 Coronation Sheetlets of 10 (3v) in Presentation Folder.. £3.50 
139-43 1978 Christmas ........................................................................ £0.25 
145-48 1979 Regatta ............................................................................ £0.45 
149-51 1979 Wildlife ........................................................................... £0.40 
149-51 1979 Wildlife (3v) in Sheetlets of 10....................................... £3.95 
156-59 1979 IYC ................................................................................. £0.30 
160-162 1979 Independence Complete Sheetlets of 12 (10 stamps  

plus 2 labels) ................................................................... £2.95 
163w/165w 1980 Whales and Dolphins 10c, 50c and 90c with Inverted 

Watermarks ..................................................................... £15.00 
MS170 1980 London Stamp Exhibition.............................................. £0.95 
185-88 1981 Bequia ............................................................................. £0.50 
189-94 1981 Maps ............................................................................... £1.20 
195-00 1981 Royal Wedding (3v) in Horizontal Gutter Blocks (2) Yatch  

Gutter Pairs and one Loving Gutter Pair (Cat. £6.20) .... £2.75 
223 1982 Def $5.00, Used Cat. £1.75............................................. £0.50 
250-53 1983 Manned Flight................................................................. £0.55 
255-66 1983 Monarchy (12v) .............................................................. £1.30 
271-86 1984 Trains Part 1 (16v) .......................................................... £1.30 
291-306 1984 Cricket Part 1 (16v) ........................................................ £2.70 
 
 
 
 

 
311-26 1984 Trains Part 2 (16v) .......................................................... £1.90 
331-8 1984 Cricket Part 2 (8v) .......................................................... £1.40 
339-46 1984 Cars Part 1 (16v)............................................................. £0.90 
347-49 1984 Christmas ........................................................................ £0.50 
MS350 1984 do. S/sht .......................................................................... £0.60 
351-8 1985 Trains Part 3 (8v) ............................................................ £1.30 
MS359 do. S/Sheet ...................................................................... £2.00 
MS359 do. S/Sheet IMPERF....................................................... £2.00 
360-63 1985 Shell Fish (4v) U/M........................................................ £0.70 
364-9 1985 Cricket Part 3 (6v) .......................................................... £1.35 
370-7 1985 Flowers (8v).................................................................... £0.90 
378-85 1985 Cars Part 2 (8v)............................................................... £0.60 
382-83 1985 do. $1 Imperf Pair ........................................................... £5.00 
384-85 1985 do. $1.50 Imperf Pair ...................................................... £5.00 
386-89 1985 Tourism (4v) ................................................................... £0.45 

1985 Tourism/Watersports (4) Imperf Proofs in Format  
folder, was £95................................................................ £50.00 

390-7 1985 Trains Part (8v) ............................................................... £1.50 
398-01 1985 Fruit and Blossoms ......................................................... £0.80 
412-9 1985 Trains Part 5 (8v) ............................................................ £1.50 
420 1985 Royal Visit Ovpt. on SG398 ........................................... £0.50 
421 1985 do. Ovpt. on SG287 ........................................................ £0.60 
424a 1985 Caribbean Royal Visit Opt. Shlt. $1.501$5.00 with 

‘Dropped 5’ variety in ‘1985’(Cat. £25.00) .................... £8.50 
426 1985 do. Ovpt. on SG 222 ....................................................... £0.95 
427-30 1985 Traditional Dancers......................................................... £0.55 
431-42 1986 Cars Part 3 (12v)............................................................. £1.15 
443-58 1986 Trains Part 6 (16v) .......................................................... £2.10 
464-67 1986 Handicrafts...................................................................... £0.70 
468-75 1986 World Cup....................................................................... £2.75 
468-75 1986 do. F/U ............................................................................ £2.00 
MS476 do. S/Sheet (2v) .............................................................. £1.10 

1986 Football $3 S/Sht (S. Korea) Unissued........................... £2.00 
490-93 1986 Dragonflies ..................................................................... £0.75 
504-19 1987 Trains Part 7 (16v) .......................................................... £3.90 
520-35 1987 Trains Part 8 (16v) .......................................................... £4.30 

1976 U.S. Bicentennial Set of Sheetlets of 10 plus 2 labels  
and Souvenir Sheet in Presentation Pack......................................£7.50

1984 Cricket First Day Cover showing 1¢ se-tenant pair of the  
R.A. Woolmer stamp and personally autographed by Bob 
Woolmer.......................................................................£19.50 
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1987 $10 Gold stamps (22K) Commemorating the 40th  

Wedding Anniversary of Queen Elizabeth II .................. £15.00 
$10 x 2 (Se-tenant Pair) Gold stamp (22K) featuring  
1923 Stutz Car (with slight bend) normally £25 only .... £15.00 

542-5 1987 Marine Life (4v) ............................................................. £2.70 
MS546 1987 Marine Life S/s ............................................................... £1.60 
547-52 1988 Ocean Going Yachts........................................................ £2.00 
554-557 1988 Bequia Regatta................................................................ £0.80 
MS558 1988 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.95 
559-62 1988 Mustique Airways........................................................... £0.80 
562 var. 1988 $5 Mustique Airways with 21/2mm Perforation shift  

causing a white space on left handstamp and  
printing in margin of right hand stamp, in pair........... £5.00 

MS563 1988 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.95 
564-71 1988 Explorers/Columbus ....................................................... £2.50 
MS572 1988 do. Souvenir Sheet (2) .................................................... £1.60 
573-80 1988 Cricketers (8v) ................................................................ £3.90 
MS581 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.90 
582-89 1988 Tennis.............................................................................. £1.90 
MS590 1988 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.20 

1988 Seoul Olympics ‘Unissued’ Sheetlet of 6 ....................... £5.00 
1988 Seoul Olympics ‘Unissued’ S/Sht .................................. £5.00 
1995 Queen Mother’s 95th Birthday ....................................... £1.75 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1999 Queen’s Golden Wedding Anniversary. The superb $20  

large Gold stamp on Special Mercury Coin Cover, a  
very limited edition......................................................... £25.00 

01-06 1982 Official Opts (6).............................................................. £1.50 
SB2 1978 Coronation Bklt .............................................................. £0.85 
SB3 1979 Rowland Hill Bklt........................................................... £1.25 
BEQUIA (St. Vincent Grenadines) 

1984 Trains Part 1 (16v) .......................................................... £1.50 
1984 Cars Part 1 (8v)............................................................... £1.30 
1984 Olympics (8v) ................................................................. £1.30 
1984 Trains Part 2 (16v) .......................................................... £2.10 
1984 Cars Part 2 (16v)............................................................. £2.10 
1985 Trains Part 3 (8v) ............................................................ £1.90 
1985 World War II Warships set of 4 values in se-tenant pairs £2.95 
1985 Dogs (8) Imperf Cromalin Proofs in Format folder........  £75.00 

do. Uncut Archive Sheet of 200 Imperf (4 x panes of 50),  
Scarce including Cross Gutter Pairs ............................... £150.00 

1985 Flowers (8v).................................................................... £1.10 
1985 Cars Part 3 (12v)............................................................. £1.80 
1985 Cars Part 4 (5v)............................................................... £1.90 
1985 Cars Part 5 (12v)............................................................. £2.10 
1986 Cars Part 6 (12v)............................................................. £2.20 
1986 World Cup Football (12v)............................................... £2.10 

do. S/Sheet ...................................................................... £0.75 
1986 Trains Part 4 (12v) .......................................................... £1.80 
1986 Trains (G.W. R.) (4v) ...................................................... £1.70 

do. 2 top values $3 & $4 on Souv. FDC ......................... £0.95 
1987 Cars Part 7 (16v)............................................................. £2.20 
1987 Ruby Weddingd (5v) Imperf........................................... £10.00 

do. Imperf S/Sht.............................................................. £10.00 
$10 Gold stamp (22K) Commemorating the 40th  
Wedding Anniversary of Queen Elizabeth II .................. £15.00 

1987 Railway Part 5 (12v), Scarce ........................................ £2.50 
1987 Trains Part 5 (16v) .......................................................... £2.50 
1988 Explorers S/Sheet............................................................ £1.50 
1988 Tennis (8v) ...................................................................... £2.90 

do. ‘Unissued’ S/s ........................................................... £1.50 
1988 Seoul Olympics ‘Unissued’ Sheetlet of 4 ....................... £5.00 

MUSTIQUE (St. Vincent Grenadines) 
1970 Birds to 25¢ (12) Opt in margin ‘Mustique Island’  

Wide setting .................................................................... £3.50 
UNION ISLAND (St. Vincent Grenadines) 

1983 Monarchy (12v) .............................................................. £1.90 
1984 Trains Part 1 (8v) ............................................................ £1.70 
1984 Cricket (16v)................................................................... £3.50 
1984 Trains Part 2 (16v) .......................................................... £1.50 
1985 Cars Part 1 (8v)............................................................... £1.30 
1985 Trains Part 3 (8v) ............................................................ £1.30 
1985 Butterflies (8v)................................................................ £1.30 

 
 
 
 
 

 
1985 Cars Part 2 (8v)............................................................... £1.30 
1985 Cars Part 3 (16v)............................................................. £1.30 
1986 Trains Part 4 (16v) .......................................................... £2.15 
1986 World Cup (8v) ............................................................... £2.10 

do. Souvenir Sheets (2v)................................................. £2.60 
1986 Football $2 S/Sht (Algeria) ‘Unissued ........................... £2.50 
1986 Football $4 S/Sht (Belgium) ‘Unissued.......................... £2.50 
1986 Cars Part 4 (12v)............................................................. £1.90 
1986 Trains Part 5 (16v) .......................................................... £4.10 
1987 Trains Part 6 (16v) .......................................................... £3.30 
1987 Trains Part 7 (16v) .......................................................... £3.20 
1988 Seoul Olympics ‘Unissued’ Sheetlet of 4 ....................... £5.00 
1988 do. ‘Unissued’ S/Sht (Cyclists)....................................... £5.00 

SAHARA (Arab Democratic Republic) 
1995 Dogs (5v) ........................................................................ £2.00 
1996 Marilyn Monroe Sheetlet of 9......................................... £3.50 
1999 Crustacians (6v) .............................................................. £0.75 

*ST. VINCENT AND THE GRENADINES 
In 1995/1996 a number of 23K Gold Foil stamps were issued to commemorate 
various events and sold for £15-£20 each. We have just purchased a small collec-
tion and can offer at just £9.50 each as follows: 1995 Ken Griffey, Jr. (Baseball) 
$30 (Scott 2204J), 1995 Cal Ripken Jr. (Baseball) $30 (Scott 2204K), 1996 Joe 
Montana (Football) $30 (Scott 22681), 1996 Lou Gehrig (Baseball) $30 (Scott 
2269), 1996 Star Wars (Darth Vader, Yoda and Storm Trooper) each $30 in Gold 
or Silver (Scott 2274-2276), 1996 Mickey Mantle (Baseball) $30 (Scott 2379C), 
ONLY £7.50 each!

BUTTERFLY LOVERS - Quite an exceptional offer of 1985 15c in a Se-tenant Pair 
featuring “Cynthia cardui” and “Zerynthia rumina” in issued colours Imperforate to-
gether with the complete range of “Progressive Proofs” in 6 colours in 6 pairs, 
mounted on 2 Printers Official Gold Edged Cards - Too good to miss at only ....£8.50

1999 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
1999 Pre-historic Fish Souvenir Sheet .................................... £0.95 
1999 Chess (6v) ....................................................................... £0.75 
1999 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
2000 Dogs (6v) ........................................................................ £0.75 
2000 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 

SAMOA 
236-8 1958 Inauguration (3) .............................................................. £0.35 
289a 1969 Def. $2 Bird Cat. £2.00................................................... £0.95 
289b 1969 Def. $4 Bird Cat. £25.00................................................. £4.50 
319-22 1969 Independence (Flowers).................................................. £0.70 
337-40 1970 Independence (Churches) ............................................... £0.20 
358-59 1970 Pope Paul’s Visit ............................................................. £0.20 
390/399c 1972/75 Fauna/Flora Defs. (13), (Cat. £22.00)............................. £10.50 
399a 1972 Def. $2 Green Turtle Cat. £4.50 ..................................... £1.50 
399c 1972 Def. $5 Green Tree Lizard Cat. £2.50 ............................ £0.95 
390A/4A 1976 Def. Reprints on Chalky Paper (4) ................................. £3.75 
413-16 1973 W.H.O. ............................................................................ £0.60 
492-95 1977 Telecommunications ....................................................... £0.50 
536-39 1979 I.Y.C. ............................................................................... £0.60 
MS571 1980 London ’80 Miniature Sheet ........................................... £0.35 
588-93 1981 I.Y.D................................................................................ £0.90 
612-14 1982 Washington ..................................................................... £0.40 
MS615 1982 do. S/sht .......................................................................... £0.40 
MS624 1982 Scouts S/Sheet ................................................................ £0.70 
MS668 1983 Boys’ Brigade S/sht ........................................................ £1.50 
669-72 1984 Scenic Views................................................................... £1.05 
678-81 1984 Olympics......................................................................... £0.70 
711-14 1985 Christmas ........................................................................ £0.80 
731-4 1986 Ameripex (4v)................................................................. £1.40 
741-42 1986 Christmas ........................................................................ £0.35 
MS743 1986 do. S/sht .......................................................................... £1.75 
744-48 1987 Independence Anniversary.............................................. £1.60 
882-85 1992 Olympic Games (4v)...................................................... £3.30 
MS1028 1998 Diana Memorial Souvenir Sheet..................................... £1.50 
1042-43 1999 Royal Wedding ............................................................... £1.75 
SANDA ISLAND (SCOTLAND) 
1-2 1962 Europa............................................................................. £1.00 

1962 Europa S/Sht. Rare Imperf Proofs with 6d value  
Missing Pink (Value and Writing) .................................. £25.00 

19 1963 Europa Miniature Sheet .................................................. £1.50 
26-27 1964 Europa............................................................................. £1.00 
28 1964 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
32 1964 Europa/Kennedy Miniature Sheet................................... £1.50 
39-40A 1965 Europa............................................................................. £1.00 
39-40B 1965 do. Imperf. ...................................................................... £2.00 
41 1965 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
74 1966 Europa/Churchill Miniature Sheet .................................. £2.00 
80 1966 Europa/Butterflies Miniature Sheet ................................ £2.00 
140 1968 Easter Miniature Sheet (Paintings) ................................. £2.00 
151 1968 Xmas Miniature Sheet (Paintings).................................. £2.00 
189-91 1970 Moon Landing ................................................................ £1.50 
207 1970 Churchill/Kennedy Miniature Sheet ............................... £2.00 
269B 1970 Churchill Cent. Numbered Imperf M/.S of 4.................. £3.00 
304-07A 1986 Royal Wedding ............................................................... £1.50 
304-07B 1986 do. Imperf. ...................................................................... £2.00 
308 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
309 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
304-07A 1986 With Specimen Overprint ............................................... £3.00 
304-07B 1986 do. Imperf. ...................................................................... £3.50 
308 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £3.00 
309 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £3.50 
310-13B 1986 do. Duke/Duchess silver Overprint Imperf..................... £2.00 
314 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
315 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
316-19A 1986 do. with gold Overprint................................................... £1.50 
316-19B 1986 do. Imperf. ...................................................................... £2.00 
320 1986 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
321 1986 do. deluxe Sheet.............................................................. £2.50 
SARAWAK 
95 1932 5¢ Good to fine used..................................................... £0.35 
SARK (Local Issue) 
22-25 1961 Europa (used).................................................................. £5.50 
26-30 1962 Europa............................................................................. £3.75 

1962 do. (used) ........................................................................ £3.00 
36-41 1963 Europa (used).................................................................. £9.50 
54-58 1964 Europa............................................................................. £3.50 
54-58 1964 do. (used) ........................................................................ £3.00 
59 1964 do. Miniature Sheet......................................................... £3.00 
59 1964 do. (used) ........................................................................ £3.00 
71-75 1965 Europa............................................................................. £2.00 
71-75 1965 do. (used) ........................................................................ £2.50 
76 1965 do. Miniature Sheet (used).............................................. £25.00 
95-99 1966 Europa............................................................................. £2.00 
95-99 1966 Europa (used).................................................................. £2.00 
 
 
 
 

 
112 1967 Europa Miniature Sheet (used) ....................................... £4.00 
113 1967 Kennedy/Europa Miniature Sheet................................... £3.50 
113 1967 do. (used). ....................................................................... £4.50 
Sark Shipping Company 
5-9 1980 Pictorials. ........................................................................ £2.50 
10 1980 do. Miniature Sheet......................................................... £2.50 
SAUDI ARABIA  
1066 1973 5th Arab Rover Moot (Used) (Cat. £3.75)...................... £0.85 
MS1549 1987 Mosque Souvenir Sheet (300H), (Cat. £65.00) .............. £19.50 
1588-89 1989 World Cup (2v), (Cat. £4.05).......................................... £1.25 
1590-92 1989 Mosque (3v), (Cat. £5.50)............................................... £1.50 
1595-96 1990 Int’l Literacy Year (2v), (Cat. £3.00) .............................. £0.80 
SENEGAL  
282 1964 Europafrique ................................................................... £0.60 
722-26 1980 Olympic Games (5v)....................................................... £1.50 

ERROR 
1966 8p Aircraft Imperf with superb black shift ....................£10.00 

do. Pair ...........................................................................£18.00
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
MS727 1980 Olympics Souvenir Sheet .............................................. £1.20 
864-6 1986 Wildlife (3) Imperf.......................................................... £5.00 
910-3 1987 Wildlife (4) Imperf.......................................................... £5.00 
920-3 1987 Birds (4) Imperf .............................................................. £5.00 
961-4 1988 Industries (4) Imperf ....................................................... £5.00 
1099-02 1991 Wildlife (4) Imperf.......................................................... £6.00 
1103-6 1991 Fruit (4) Imperf ............................................................... £4.00 
1111-7 1991 Columbus - Paintings (8) Imperf .................................... £10.00 
1154-7 1992 National Parks (4v) Imperf (Birds)................................. £7.50 
SEYCHELLES 
174/182 1954 Defs. 2c, 3c, 9c, 18c and 45c, SG 174, 175, 176,  

178 and 182.................................................................... £0.85 
do. Blocks of 4 .............................................................. £3.25 

193-5 1961 Stamp Centenary ............................................................ £0.90 
MS292 1970 Flowers Miniature Sheet................................................ £2.50 
310w 1972 50c Blue Pigeon with Inverted Watermark, (Cat. £20) £7.50 
365-68. 1976 Olympic Games (4v)....................................................... £0.65 
415a, 1978 3r.50, good used............................................................. £0.65 
419A 1981 20R, F/U (Cat. £2.50).................................................... £0.95 
446-49 1979 Heroes ............................................................................. £0.50 
495-98 1981 Ships ............................................................................... £1.30 
512a/3a 1981 Royal Wedding Rl.50 and R5.00 Bklt. Panes on 

Official FDC with incorrect ‘23rd June’ cancellation 
instead of 16th Nov......................................................... £5.00 

514-17 1981 Aircraft (4v) Opt. of “FREE ISSUE” Similar to a  
“SPECIMEN” Opt .......................................................... £3.00 

MS532 1982 Maps S/Sht...................................................................... £1.10 
558-61 1983 Landmarks ...................................................................... £0.90 
MS562 1983 do. S/Sht.......................................................................... £2.00 
573a/577a 1983 Prov. Surcharges on 1981 Royal Wedding Sheetlets of 7 

(3v) Cat. £9.85 ................................................................ £4.50 
632-35 1986 Halley’s Comet ............................................................... £2.50 
636-37 1986 Ballet............................................................................... £0.80 
648 1986 Knights of Malta ............................................................. £0.70 
MS649 1986 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.80 
654-7 1986 Pope’s Visit (4v).............................................................. £5.25 
SHARJAH 
41-46a 1963 F.F.H................................................................................ £1.95 
61-68a 1964 Olympics......................................................................... £3.50 
87-89a 1964 New York Views ............................................................. £1.50 

1964 Olympics (8) with Currency Surcharges, prepared in  
1966 in Dirhams and Riyal, uncatalogued...................... £20.00 

113-8a 1965 Birds................................................................................ £7.50 
113b-8b 1965 do. Imperf (6v) (SG101-6).............................................. £8.50 
119-38a 1965 Transportation................................................................. £5.00 
160-5a 1965 Views .............................................................................. £1.00 
181-4a 1965 UNESCO ........................................................................ £0.30 
193-7a 1965 Sports .............................................................................. £2.20 
204-llb 1966 Rendezvous in Space IMPERF....................................... £3.00 
BL15 19M do. S/s ............................................................................. £3.00 
218 1966 Fish 2R, Cat. £4.25........................................................ £1.25 
220 do. 4R, Cat. £7.25.......................................................... £2.25 
218 & 220 do. the pair, Cat. £11.50 ................................................ £3.25 
221-4a 1966 Churchill Cat. £7.50........................................................ £2.75 
206/222 1966 Fishes complete Set of 17, Scarce .................................. £27.50 

do. Set of 16 (no 15p) (Cat £49), only............................ £9.50 
229/45 1966 Fish Cat. £19.00.............................................................. £6.50 
269-88b 1966 Transportation IMPERF ..................................DM13.50 £1.35 
BL18 1966 do Souvenir Sheet..............................................DM2.25 £0.50 
337-43b 1966 Football IMPERF ............................................DM35.00 £3.50 
458,59+61 1968 Egypt Art (3v) Deluxe S/s............................................... £7.50 
489-94b 1968 Mexico Olympics Deluxe s/s (6v) .................................. £5.95 
496-01 1968 Olympics Shlt Deluxe s/s (6v)........................................ £5.95 
518-23a 1968 Mexico Gold Medallists ..................................DM13.00 £1.30 

1968 Mexico Gold Medallists 40Dh 1R or 2R ‘Unissued’ 
Numbered S/Sht, each .................................................... £5.00 

518-23b 1968 do. IMPERF ....................................................DM33.00 £3.50 
BL44a 1968 do. S/s ..............................................................DM25.00 £2.50 
BL54 1969 do. S/s ..............................................................DM25.00 £2.50 
602-09 1970 Japanese Paintings ...........................................DM11.00 £1.20 
BL61 1970 Japanese Paintings Souvenir Sheet .................DM20.00 £1.60 
627+31b 1970 Napoleon 20Dh to 2R IMPERF (5v).................DM5.50 £1.00 
BL,64 1970 Napoleon S/s ...................................................DM16.00 £1.50 
633-42a 1970 Gen. de Gaulle...................................................DM9.00 £0.75 
BL65 1970 do. S/s ..............................................................DM13.50 £1.35 
BL67 1980 Astronauts S/s..................................................DM16.00 £1.60 
686.95a 1970 Astronauts........................................................DM12.00 £1.25 
BL68 1970 do. S/s ..............................................................DM16.00 £1.60 
696-05a 1970 Apollo 7 and 8 .................................................DM12.00 £1.25 
BL69 1970 do. S/s ..............................................................DM16.00 £1.60 
709-18a 1970 Beethoven........................................................DM13.00 £1.10 
BL71 1970 do. S/s ..............................................................DM18.00 £1.80 
723-32a 1970 Mozart .............................................................DM14.00 £1.15 
BL74b 1970 do S/s IMPERF................................................DM18.00 £1.95 
737-46a 1970 Jesus I ..............................................................DM10.00 £0.80 
737-46b 1970 do. IMPERF ....................................................DM16.00 £1.50 
BL77a 1970 do. S/s ..............................................................DM13.00 £1.00 
BL77b 1970 do. S/s IMPERF...............................................DM20.00 £1.60 
759 1970 Jesus III............................................................DM11.00 £1.00 
BL79a 1970 do. S/s ..............................................................DM14.00 £1.25 
759-68b 1970 do. IMPERF ....................................................DM14.00 £1.30 
BL79b 1970 do. S/s IMPERF...............................................DM20.00 £1.60 
781-90b 1971 Autos IMPERF................................................DM14.00 £1.50 
BU1a 1971 do. S/s ..............................................................DM13.00 £1.10 
BL81b 1971 do. S/s IMPERF...............................................DM14.00 £1.15 
814-23a 1971 Charles de Gaulle ............................................DM20.00 £2.00 
BL84a 1971 do. S/s ..............................................................DM20.00 £1.60 
BL84b 1971 do. S/s IMPERF...............................................DM30.00 £3.00 
825-34b 1971 Olympics IMPERF..........................................DM18.00 £1.50 
BL85a 1971 do. S/s (4R)........................................................DM7.00 £0.60 
BL86 1971 do. S/Sht (6R) ................................................................. £0.95 
858-62b 1971 Nasser Memorial Airmails IMPERF (5v) .......DM10.50 £1.00 
NEBL91 1971 Apollo 14 Opt. Nixon Imperf S/Sht U/M ....................... £5.00 
896/Ola 1972 J. F. Kennedy .....................................................DM6.00 £0.75 
BL98 1972 do. S/s ................................................................DM6.00 £0.75 
942-51 1972 Olympics .........................................................DM13.00 £1.20 

942-51b 1972 Olympics IMPERF..........................................DM18.00 £1.50 
953-62 1972 Olympics .........................................................DM14.00 £1.20 
953-62b 1972 Olympics IMPERF..........................................DM20.00 £1.75 
BL109 1972 do S/s IMPERF ..................................................DN9.00 £1.00 
1006-10 1972 Horses................................................................DM6.50 £0.80 
1006-10b 1972 Horses IMPERF ................................................DM5.00 £1.00 
1012-16 1972 Monkeys ............................................................DM6.50 £0.80 
1012-16b 1972 Monkeys IMPERF.............................................DM8.00 £1.00 
1018-22 1972 Butterflies ..........................................................DM6.50 £0.90 
1018-22b 1972 Butterflies IMPERF...........................................DM8.00 £1.50 
1024-28 1972 Dogs ..................................................................DM6.50 £0.80 
1024-28b 1972 Dogs IMPERF...................................................DMS.00 £1.00 
BL119 1972 do. S/s IMPERF...............................................DM11.00 £1.25 

1972 Dogs Souvenir Sheet (Mi. BL119) with Shift of Blue 
causing Double Faced Dog ........................................... £5.00 
do. with Yellow Shift causing Double Faced Dog ...... £5.00 
do. with Blanket Offset of Black on reverse,  
quite outstanding ............................................................ £5.00 

1030-34 1972 Cats....................................................................DM6.50 £0.80 
1030-34b 1972 Cats IMPERF ....................................................DM8.00 £1.00 
BL120 1972 do. S/s IMPERF...............................................DM11.00 £1.25 
1036-40 1972 Birds ..................................................................DM6.50 £1.40 
1036-40b 1972 Birds IMPERF...................................................DM5.00 £1.40 
1142-51 1972 Football............................................................DM17.50 £1.50 
1142-51b 1972 Football IMPERF ............................................DM25.00 £2.00 
SHUNA 
2 1950 £2 Special Boat Run ....................................................... £5.00 
2 1950 do. Marginal Block of 4.................................................. £19.50 
2 1950 do. Printers Imprint Block of 4. ...................................... £60.00 
SIERRA LEONE 
242 1963 1/2d Flowers on Harrison & Sons Ltd. Pres. Card,  

scarce .............................................................................. £10.00 
332/3 1964 Decimal Currency 1L and 2L ....................................... £1.25 
332 1964 1L on 5/- Flower, £0.50, do. Block (4)........................ £1.50 
333 1964 2L on Independence £1, £0.75, do. Block (4) ............. £2.50 
409 1966 First Sierra Leone Gold Coinage 2Le............................. £2.00 
493-504 1969 Scout Diamond Jubilee Self-adhesives (12v) ................. £45.00 
MS617 1979 Mano River S/Sht ........................................................... £0.40 
634B 1981 Def. Le.2 Reprint (Bird) ................................................. £0.60 
635B 1981 Def. Le.5 Reprint (Bird) ................................................. £1.25 
650-55 1980 Tourism ........................................................................... £1.20 
677a 1981 Royal Wedding Booklet Pane ......................................... £1.50 

1981 Royal Wedding Sheetlet of 5 plus label with Double  
Overprint, uncatalogued, scarce ..................................... £150.00 
do. Shtlt of 5 plus label with Invtd Opt, uncatalogued,  
scarce .............................................................................. £275.00 

686-89 1981 World Food Day (2nd).................................................... £0.80 
MS805 1984 Classic Cars S/Sht........................................................... £2.90 
MS902 1985 Provisional Surcharges on 1982 Royal Baby S/Sht........ £4.75 
MS921 1985 United Nations S/sht ....................................................... £0.80 
979-86 1986 Stockholmia/Disney........................................................ £5.25 
998-99 1987 Bicentenary ..................................................................... £0.20 
MS1000 1987 do. S/s ............................................................................. £1.80 
1057-66 1987 Transport ......................................................................... £6.50 
MS1067 1987 Transport S/Sht ............................................................... £2.50 
1091-94 1987 World Scout Jamboree .................................................... £3.20 
 
 

 
MS1095 1987 World Scout Jamboree S/Sht .......................................... £2.50 
1126-29 1988 Fishes .............................................................................. £1.10 
MS1130 1988 do. S/s ............................................................................. £1.30 
1380-1415 
& MS1416 1990 Mars Exploration Complete set, 36 values in 4 Sheetlets and 

Miniature Sheets, (Cat. £76), a scarce set to find  
(normally £57.50), only. ................................................. £35.00 

2240-43 1995 Chinese New Year (4v) ................................................... £1.30 
1995 do. Sheetlet of four Sets.................................................. £4.50 

MS2339 1995 Queen Mother’s 95th Birthday Souvenir Sheet.............. £1.75 
3195-97 1999 Queen Mother Sheetlet ................................................... £3.50 
MS3198 do. Souvenir Sheet .......................................................... £3.25 
SINGAPORE 
50/2 1955 $1, $2 & $5, F/U ........................................................... £2.95 

do. As above good used £2.20, used with slight  
faults £0.95, $5 only with slight faults ........................ £0.50 

1969 Defs. 1c, 4c and $2 on unaddressed Official FDC...... £1.00 
82 1963 Festival............................................................................ £0.30 
103a 1970 5c, used........................................................................... £5.00 
105a, 105b  
& 108a 1970/3 Used (Cat. £34.50)......................................................... £12.50 
136/8 1970 National Service ............................................................. £5.00 
MS188 1972 Ships Miniature Sheet, U/M, Cat. £45 ......................... £25.00 
MS245 1974 UNICEF Miniature Sheet, Cat. £23.............................. £10.00 
MS245 1974 Universal Children’s Day S/Sht...................................... £12.50 
633 1990 Definitive $1 Used.......................................................... £0.35 
634 1990 Definitive $2 Used.......................................................... £0.65 
635 1990 Definitive $5 Used.......................................................... £2.25 
755-6 1994 Singapore ‘95 (Orchid)/Hong Kong ‘94 Stamp Exhibition £2.65 
MS797 1995 Singapore ‘95 S/Sht No. 1 of the series (Singapore Day)  

sold out within the first week.......................................... £5.00 
861a 1997 New Year Sheetlet........................................................... £8.50 
MS895 1997 ‘Year of the Ox’ S/Sht (Tramcar) with Special Pacific 

‘97 Opt., - sold out after just five days ........................... £22.50 
 
 
 
 
 
 

 
2004 World Stamp Championship Pres. Pack – A Global  

City containing the 15 Miniature Sheets (MS1261,  
MS1279 and MS1407 x 5 each) all Fine Used ........... £75.00 

2004 Global City Miniature Sheet Imperf in Presentation  
Pack, number 1172 of a limited edition of just 3000,  

1987 Scouting ‘Error of Value’ inscribed LE1.50 instead of LE50, 
Scarce.............................................................................£50.00

A Special Exhibition Souvenir Sheet featuring unissued ship designs showing differ-
ent printing methods including Intaglio, Hologram, etc., designed by Bacon & Bacon 
and printed on paper by Tullis Russell, only a few 1000 were produced Perf......£5.00 
do. Imperf ..............................................................................................................£6.00 
One of each (A most attractive production) ..........................................................£9.50 
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description U/M or F/U FDC 
normally £150 ................................................................ £125.00 

2005 Year Book comprising of 10 sets and 4 Miniature  
Sheets .............................................................................. £30.00 

1657/58 2007 Year of the Boar Sheetlet of 18.................................... £15.00 
Zodiac Sheetlet of 24 in Presentation Folder............... £25.00 

SOAY (Local Issue) 
1-6 1965 Seabirds........................................................................... £1.50 
8 1965 do. deluxe Sheet (used)................................................... £2.00 
18-23 1965 Seabirds/Churchill .......................................................... £1.50 
24 1965 do. Miniature Sheet......................................................... £1.50 
27-32 1966 Europa............................................................................. £1.50 
47 1967 Europa Miniature Sheet. ................................................. £1.50 
SOLOMON ISLANDS 
380-83 1979 South Pacific Games....................................................... £0.40 
430-33 1981 Ships and Crests.............................................................. £0.90 
434-37 1981 200th Anniversary........................................................... £0.50 

1981 Royal Wedding IMPERF PROOFS on 3 John  
Waddington Cards, most unusual and seldom seen........ £195.00 

448-51 1981 Duke of Edinburgh.......................................................... £0.35 
452-55 1981 Christmas ........................................................................ £0.40 
MS476 1982 Commonwealth Games S/s............................................. £0.80 
477-84 1982 Boys Brigade/Scouting ................................................... £1.10 
485-88 1983 Turtles, set of 4 in Presentation Pack with 1982  

($10 Def.), SG 403cB ..................................................... £2.95 
493-97 1983 Manned Flight................................................................. £1.20 
495w 1983 40¢ Wright Brothers marginal copy with Inverted  

Watermark, (Cat. £40.00) .............................................. £25.00 
MS507 1983 Christmas Souvenir Sheet............................................... £0.50 
508-11 1983 World Communications Year.......................................... £0.80 
MS512 1983 do. S/sht .......................................................................... £0.85 
MS523 1984 U.P.U. Hamburg S/sht..................................................... £0.90 

U/M or F/U FDC 
MS556 1985 Audubon Souvenir Sheet (Birds)...........................£1.50 - 
570-72 1986 Americas Cup Strip of 5 in Sheetlet ......................£0.65 - 
570-72 do. 10 differently numbered Sheetlets (1-10) ........£5.50 - 
MS707 1991 Christmas Souvenir Sheet (Cricket) ......................£3.50 - 

1991 Health Campaign 65c Unissued Value (See  
footnote in Part 1 Catalogue) .................................£7.50 - 

733b 1992 WWII 50th Anniversary Of Guadalcanal $3  
Sheetlet ..................................................................£2.95 - 

738a do. $8 Sheetlet .......................................................£4.50 - 
766 1983 $10 Crabs, used (Cat. £5.50) ...............................£0.75 - 
806-10 1994 Year of the Family (5v) Aeroplanes.......................£1.50 - 
MS816 1994 Volcanoes Souvenir Sheet......................................£1.75 - 
832-35 1995 50th Anniversary of WWII (4v) AircraftCarriers ..£3.00 - 
MS836 1995 50th Anniversary of WWII S/Sheet (Medal) .........£1.00 - 

1995 Jakarta Souvenir Sheet (opt. On 1994 Dogs) (Only  
available from Indonesian Exhibition) F/U only ...£2.95 £3.25 

MS841 1995 Orchids Souvenir Sheet (Singapore Exhibition)....£2.50 - 
842-45 1995 Christmas (4v) .......................................................£1.40 £1.50 
MS855 1996 Birds Souvenir Sheet .............................................£2.00 - 
856-59 1996 Capex (4v) Transport .............................................£1.75 £2.00 
MS860 do. Souvenir Sheet (Canoe) ...................................£0.95 £1.00 
861-64 1996 Centenary of Olympic Games (4v)........................£1.40 £1.50 
865-68 1996 First Christian Mission 150th Anniversary (4v) ....£0.85 £1.00 
MS869 1996 Taipei (Eagle) Souvenir Sheet ...............................£0.60 £0.75 
870-73 1996 50th Anniversary of UNICEF (4v) ........................£1.10 £1.35 
MS874 1997 Hong Kong (Crab) Souvenir Sheet........................£0.85 £1.00 
884-87 1997 Common Phalanger (4v) Cuscus/Fauna ................£1.20 £1.25 
MS888 1997 Pacific ‘97 (Whale) Souvenir Sheet ......................£1.00 £1.50 
889-92 1997 Golden Wedding (4v).............................................£4.50 £4.50 
MS893 do. Souvenir Sheet .................................................£1.00 £1.25 
894/97 1997 50th Anniversary of Green Turtle (4v) ..................£1.20 £1.50 
898-901 1997 Christmas (4v) Music ............................................£1.30 £1.40 
MS902 do. Bangkok Souvenir Sheet (Butterflies) .............£1.50 £1.75 
903-06 1997 Bill fishes (4v) .......................................................£1.50 £1.75 
907 1998 Princess Diana (1v)................................................£0.25 - 
MS908 do. Souvenir Sheet .................................................£1.00 £1.25 
MS908 1997 Princess Diana Souvenir Sheet, with scarce  

‘Specimen’ Opt., few only..................................£10.00 - 
909-10 1998 Technical Cooperation with China (2v).................£0.35 £0.50 
MS911 do. Souvenir Sheet .................................................£0.50 £0.70 
912-20 1998 Melanesian Trade Sheetlet of 9..............................£1.70 £1.50 
MS921 1998 20th Anniversary of Indep. Souvenir Sheet ...........£0.75 £1.00 
MS922 1998 Singpex (Sailfish) Souvenir Sheet .........................£0.60 £0.75 
MS923 1999 Australia ‘99 (Capt. Cook Ships) Souvenir Sheet .£2.95 £3.30 
924-35 1999 PhilexFrance Sheetlet of 12 (Fish, etc.).................£3.00 £3.00(2) 
936-39 1999 Moon Landing 30th Anniv. (4v) ............................£1.50 £1.75 
MS940 do. Souvenir Sheet .................................................£0.80 £1.00 
941-44 1999 Queen Mothers Centenary (4v) .............................£1.70 £2.00 
MS945 do. Souvenir Sheet .................................................£0.95 £1.00 
946 1999 China ‘99 Opt on 7¢ (SG687) F/U only available.£0.50 - 
947-50 1999 Ferrari Motor Cars (4v) F/U Only available..........£2.50 - 
951a 1999 Christmas Strip of 5 ...............................................£1.40 £1.50 
956a 1999 Guadalcanal Strip of 5 ...........................................£1.30 - 
961-2 2000 New Millennium (2v) Lighthouses, F/U only............£2.00 - 
MS963 do. Souvenir Sheet (Lighthouses)..........................£2.50 £2.50 
MS964 2000 Commonwealth Youth Souvenir Sheet ..................£2.80 £2.80 
MS965 2000 World Stamp Expo Opt. On Moon Landing 

Souvenir Sheet (only available Fine Used) ...........£1.00 - 
966-67 2000 Chinese New Year (Dragon) (2v) ..........................£0.95 £1.00 
MS968 do. Souvenir Sheet .................................................£0.95 £1.00 
969-72 2000 World Heritage (4v) 0rchid, etc. ............................£2.95 £2.95 
973-74 2000 Olympic Games, Sydney (2v)................................£1.70 £1.90 
MS975 do. Souvenir Sheet .................................................£1.70 £1.90 
976-87 2001 Bird Definitives (12v)............................................£9.95 £9.95(3) 
982 & 987 2001 $2 & $50, (Cat. £14.75) F/U only available.......£4.50 - 
988-9 2001 Hong Kong (2v) Snakes.........................................£0.80 £1.00 
MS990 do. Souvenir Sheet (Orchid) ..................................£1.30 £1.30 
991-94 2001 U.N.H.R. (4v) ........................................................£1.40 £1.40 
MS995 2001 Chinese New Year (Snake) Souvenir Sheet...................- £1.30 
996-1001 2001 Reef Fish (6v) ........................................................£2.00 £2.00 
MS1002 do. Souvenir Sheet .................................................£1.90 £1.90 
1003-06 2002 WWF (4v) Cuscus .................................................£1.90 £2.00 

do. Sheetlet of 10 .................................................£15.00 - 
do. Souvenir Sheet .................................................£7.50 - 

1007-10 2002 Queen Elizabeth Golden Jubilee (4v) ....................£1.60 £1.75 
MS1011 do. Souvenir Sheet .................................................£2.40 £2.40 
1012-15 2002 Methodist Mission (4v)..........................................£1.80 £1.90 
MS1016 do. Souvenir Sheet .................................................£1.00 £1.25 
1017 2002 United We Stand Souvenir Sheet...........................£2.00 £0.50 
MS1023 2002 Chinese New York (Horse) Souvenir Sheet...........£1.80 £1.90 
1024-32 2002 Cowries of the Pacific Sheetlet of 9 ......................£2.00 - 
MS1033 do. Souvenir Sheet .................................................£1.00 £1.00 
1034-35 2002 Queen Mother Memorial (2v)................................£1.20 £1.30 
MS1036 do. Souvenir Sheet .................................................£1.80 £1.90 

S.G.No. Year Description U/M ONLY FDC 
MS1056 2004 20th Anniversary Papal Visit Souvenir Sheet ........£2.00 - 
1087/110 2005 Bicent. Battle of Trafalgar (24v)..........................£17.50 - 
1114/23 2005 60th Anniversary End of World War II (10v) ........£6.00 - 
MS1124 2005 60th Anniversary End of World War II S/Sht ........£0.95 - 
1159-61 2005 Bicent. Battle of Trafalgar (2nd Issue) ..................£5.00 - 
1162/65 2005 Endangered Species WWF ....................................£2.50 - 
1165/69 2005 80th Birthday of Queen Elizabeth II......................£3.75 - 
MS1170 2005 80th Birthday of Queen Elizabeth II S/Sht ............£3.50 - 
1171/78 2006 Exploration and Innovation Anniversary (8v) .......£9.50 - 
1179/82 2006 Washington International Stamp Exhibition (4v) ..£3.50 - 
MS1183 2006 Washington International Stamp Exhibition  

Souvenir Sheet .......................................................£2.75 - 
1184/87 2006 World Cup Football ...............................................£4.25 - 
1183/93 2006 Victoria Cross ........................................................£6.50 - 
1194/1201 2006 Dinosaurs (8v) .......................................................£8.00 - 
1202/15 2006 Definitives Cone Shells (14v)..............................£12.00 - 
1216/21 2006 The Tales of Beatrix Potter (6v) ............................£3.50 - 
MS1222 2006 The Tales of Beatrix Potter Souvenir Sheet...........£3.00 - 
MS1227 2007 Diamond Wedding Souvenir Sheet........................£2.50 - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
MS1227a 2007 Princess Diana 10th Anniversary in Memorium  

Overprint  on 1997 Diana Souvenir Sheet, limited  
edition of just 5,000 worldwide, just...................£2.50 - 

1228/31 2007 10th Death Anniversary of Princess Diana............£4.50 - 
1238/45 2008 Kings and Queens of England (8v)........................£5.00 - 
1246/49 2008 Olympic Games, Beijing .......................................£2.50 - 
1254-61 2009 Kings and Queens of England (8v) 2nd Issue .......£5.00 - 
1262/67 2009 Seafaring and Exploration .....................................£9.50 - 
MS1268 2009 Seafaring and Exploration Souvenir Sheet ............£3.50 - 
1269/72 2009 Centenary of Naval Aviation..................................£5.00 - 
MS1273 2009 Centenary of Naval Aviation Souvenir Sheet ........£4.75 - 
SB5 1982 Royal Visit/Games Booklet (Cat. £5) ....................£2.50 - 
SB6 1984 Fungi Booklet (Cat. £11) .......................................£6.50 - 
SB7 1984 Olympic Games Booklet (Cat. £8.50) ...................£3.25 - 
SB9 1998 Princess Diana Booklet (Cat. £6)...........................£3.75 - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ERRORS AND VARIETIES Price 
428w 1980 Butterflies 45c with Inverted Wmk ................................ £37.50 
457w 1982 Butterflies 25c with Inverted Wmk ................................ £4.50 

1986 America’s Cup Strips of 5 in Sheetlet form. Although issued in 
sheets of 50 each horizontal strip of 5 being separated by a 
gutter, these were from a special printing to facilitate First Day 
Cover preparation. There are 10 different strips numbered 1 - 10 
which make up the sheet. Set of 10 different strips only £9.50 
do. Complete Sheet of 50 (10 strips of 5) ....................... £12.50 

1998 Singpex (Sailfish) Souvenir Sheet with massive over 1 inch 
Miscut from the bottom of the sheet causing the bottom half of 
the sheet to be blank and the top half of the sheet with what 
should be the bottom of the sheet, Unique ..................... £75.00 

SOMALIA (ITALIAN) 
P28 1920 Parcel Post, in top marginal pair .................................. £7.50 
P113 (Cat. £65.00) £5.00, do. in Block (4)........................... £15.00 
D193 1934 Postage Due 50c, in Block (4), few tone spots ........... £7.50 
E105 1926 Express Provisional, (Cat. £26.00)................................ £2.95 
SOMALIA 
234 1950 5¢ Red (Bird) (Cat. £1.10) 25p, Block (4) .................. £0.95 

1992 Animals/WWF (12v) Scarce (Mi 432-43).................... £17.50 
1993 Fungi (4v)....................................................................... £2.00 
1993 Birds (8v) Mi460-67 ...................................................... £8.00 
1994 Shells (4v) ...................................................................... £2.00 

do. Sheetlet of four Sets................................................ £7.50 
1994 Fish (8v) (mi 491-98) .................................................... £8.00 
1994 Fungi (4v)....................................................................... £2.00 
1995 Succulents (8v)............................................................... £2.00 
1996 Amphibians (4v)............................................................. £2.10 
1996 Arab Horses (4v)............................................................ £2.10

SOLOMON ISLANDS Complete Sheets Fine Used:  
1992 Grenada $5 (SG 722) Cat. £225..................................................................£22.50 
1993 Crab Definitive $4.00 (SG 765) Cat. £150. £15.00, 1993 Crab Definitive $10 (SG 
766) Cat. £275......................................................................................................£27.50 
1993 50th Anniv. of Sinking of USS PT109 95c (SG 777) Cat. £50. £5.00, do. JFK 
$1.10(SG 778) Cat. £80 .........................................................................................£8.00 
1994 Hong Kong (Dog) $1.10 (SG 790) Cat. £80. £8.00, 1994 Dolphin $2.50 (SG 795) 
Cat. £162.50.........................................................................................................£15.00 
1995 Crab $1.15 (SG 825) Cat. £62.50. £5.00, 50th Anniv. of WWII Souvenir Sheet 
(showing Medal) SG MS836 .................................................................................£1.20



Page 60   RUSHEXPRESS 78

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
1997 Musical Instruments set of 3 and Miniature Sheet ......... £5.00 
1998 Butterflies Sheetlet of 6................................................. £0.95 
1999 Greenpeace S/Sht ........................................................... £2.00 

do. Tiger Woods S/Sht................................................... £2.00 
do. British Painters S/Sht (Stamp Show 2000)............ £2.00 
do. 10th Anniversary of De Tomaso Sheetlet of 9 ...... £4.00 

1999 African Fauna (3v)......................................................... £0.75 
1999 Pre-Historic Animals (6v).............................................. £0.95 

do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.25 
1999 Wild Animals Souvenir Sheet ....................................... £0.75 
1999 Rabbits (6v) .................................................................... £0.95 

do. Souvenir Sheet ......................................................... £0.75 
1999 Dogs (6v)........................................................................ £0.75 

do. Souvenir Sheet ......................................................... £0.95 
1999 Art (6v)........................................................................... £0.60 

do. Souvenir Sheet ......................................................... £0.75 
1999 Scouting (6v) .................................................................. £1.25 

do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.50 
1999 Fire Engines (6v) ........................................................... £0.75 

do. Souvenir Sheet ......................................................... £0.95 
2001 Year of the Snake Souvenir Sheet Scarce .................. £5.00 

SOMALILAND (Republic of)  
1997 Animal Definitives (12v) Perf....................................... £5.00 

do. Scarce IMPERF ...................................................... £6.00 
do. Both Perf. And Imperf only.................................... £10.00 

1997 Chess Souvenir Sheet .................................................... £2.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SOUTH AFRICA 
MS69-70 1936 JIPEX Opts Pair of S/Shts, superb U/M, now hard to 

find.................................................................................. £8.95 
79 1938 3d & 3d Vertical Pair ...................................................... £4.00 
80-81 1938 Voortrekker Horizontal Pairs (2)..................................... £5.00 
1941/6 WAR EFFORT (All Horizontal Pain) 
91 3d Blue (Cat. £20)........................................................... £7.50 
111-3 1947 Royal Visit pairs (3) U/M or F/U.................................... £0.20 
131/3 1949 Inauguration (3) F/U ...................................................... £0.15 
120a 1952 1/- Se-tenant pair, Mounted MInt (Cat. £15.00) ............. £5.00 
131-3 1949 Voortrekker (3)................................................................ £0.15 
144-45 1953 Centenary (2v) ................................................................ £0.15 
146-8 1953 41⁄2d, 1/3-1/6 (3) Used...................................................... £0.15 
149-0 1954 OFS Cent. (2).................................................................. £0.12 
161 1954 1/6 Animal, fine used...................................................... £0.15 

do. 50 copies ................................................................... £5.00 
164 1954 Animals 10/- F/U (Cat. £4.50)...................................... £1.50 

do. used £0.95, with slight fault ................................... £0.50 
164 1954 10/- unmounted mint (Cat. £13.00) .............................. £5.00 
179-82 1960 50th Anniversary ............................................................ £1.15 

1961 Defs. with First Day of Issue cancel ............................ £3.00 
195 1961 Def . 20¢ Used Cat. £2.75............................................... £0.35 

do. 50 copies ................................................................... £10.00 
207/10 1961 121/2c to R1, Mounted Mint with gum disturbance  

(Cat. £26.00)................................................................... £6.50 
250 1968 50¢ Cape Town Harbour................................................. £1.95 
276a 1969 1⁄2¢ Bird, different Perf, Scarce ........................................ £1.25 

dp. Strip of 3 ................................................................... £3.50 
315a 1972 2¢ Gold Pef 14 x Coil, a very scarce stamp (Cat. £11. 00) £5.50 

do. Strip of 3 ................................................................... £15.00 
318a 1972 5¢ Flower Perf 14 x Coil (Cat. £12.00) a very scarce  

stamp £6.50, Strip of 3.................................................... £17.50 
321a 1972 do. 10¢ Castle Perf 14 ex Coil, (Cat. £14.00) a very 

scarce stamp £9.00, Strip of 3......................................... £25.00 
370a 1974 10¢ Flower Perf 14 Chalky, (Cat. £0.55)........................ £0.35 
371b 1974 do. 20¢ Flower Perf 14 Chalky, (Cat. £1.40).................. £0.85 
373a 1974 do. 10¢ Flower Perf 14 Chalky, (Cat. £4.00).................. £2.50 

1976 1st Official International Balloon Flight Cover on  
board “OYBOY”............................................................ £0.75 

431/4 1977 Flower, 4 values ex Coil ................................................. £0.75 
577-80 1985 Paintings ......................................................................... £0.50 
586-89 1985 Flowers ........................................................................... £0.50 
594-97 1986 Blood............................................................................... £1.40 
604-07 1986 Centenary........................................................................ £1.50 
608-11 1986 Rocks .............................................................................. £1.25 
612-15 1987 Beetles............................................................................. £1.25 
624a 1987 Natal Flood Disaster Opt. in Block of 4, U/M or F/U, 

 each................................................................................ £1.50 
629a 1987 Natal Flood Disaster Opt. in Block of 4, U/M or F/U, 

 each................................................................................ £2.00 
631-34 1988 Discovery........................................................................ £2.00 
750-59 1992 Antique Cape Furniture Sheetlet of 10 ........................... £3.50 

1997 Two Oceans Souvenir Sheet.......................................... £1.00 
1997 do. Expo Science Souvenir Sheet ................................. £1.00 

SOUTH ARABIAN FEDERATION 
100 & 106 1967 Churchill Fine Used (Cat. £14.75).................................. £1.50

*SOMALILAND 
MACHIN 
PROVISIONALS 
500 Shillin on Machin 1p (Type 
1).........................................£25.00 
do. with ‘Star’ obliteration (Type 
2).........................................£25.00 
Special Offer 1 each of Type 1 
and Type 2..........................£45.00

 
 
 
 
 
 
 
 
SOUTH AUSTRALIA 
 
 
1904/5 ld Rosine perforated and 
printed on Thicker Paper, possibly a 
reprint, with large Perforated initials 
“SA”, few only available, 
singles..........................................£5.00 
Blocks of 4 ...............................£17.50 
 
 

 
SOUTH GEORGIA 

1975 Captain Cook (3) on unaddressed FDC ....................... £3.50 
 
54-5 1977 Prov. Opts 1p on 1d and 11⁄2d  
on 51⁄2d. Cat. £1.70. Only ......................£0.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SOUTH GEORGIA & SOUTH SANDWICH ISLAND 
MS278 1998 Diana Memorial Souvenir Sheet, Cat. £2.75 .................. £2.00 

2000 Prince Williams 18th Birthday Souvenir Sheet .............. £4.50 
SOUTH OSSETIYA See page 33 
SOUTHERN RHODESIA (Zimbabwe) 

1947 Victory (4) F/U (Cat. £3.00) £0.45 or in Blocks (4) with 
‘Victoria Falls 1st Day postmark .................................. £1.50 

1947 (4) on registered Cover to Northern Rhodesia with 
Salisbury CDS................................................................ £1.25 

62-3 1947 Royal Visit U/M or F/U .................................................. £0.20 
do. Blks (4) U/M or F/U ................................................. £0.75 

71-5 1953 Rhodes Cent. (5v) ........................................................... £1.75 
Registered Souvenir FDCs – 1953 Coronation, 1953 Rhodes 
Centenary (5) and Rhodes Centenary Exhibition ........... £12.50 

92-93 1964 11⁄2d Maize and 1d Buffalo ex Coil strips ....................... £0.25 
do. Strip of three ............................................................. £0.70 

Dl 1951 1⁄2d Postage Due (Cat. £3.75)........................................... £0.95 
do. Block of 4 ................................................................. £3.50 

SOUTH WEST AFRICA (Namibia) 
80 1931 Definitives, Scarce Horizontal Pairs - Good/Fine Used: 

1/- Value Cat. £15.00 ...................................................... £2.75 
80 & 84 1931 1/- & 10/- as singles, used together on piece .............. £2.50 
84 1931 10/-,  used singles .......................................................... £1.75 
USED ON ‘PIECE’ FROM BANK MAIL 

10/- and 1/- values (2) Fine Used ................................... £2.95 
Wavy lines....................................................................... £1.95 
5/- Vertical Pair and 1/- F/U............................................ £2.95 
Used Singles: same price English or Afrikaans - 10/ ..... £1.95 

96 1937 11⁄2d Mail Train Se-tenant pair (vertical) Mounted Mint  
and Fine Used (Cat. £32.25) ........................................... £6.00 

97-104 1937 Coronation Set (8) Bilingual Se-Tenant Pairs  
commercially used on piece with a very large circular  
handstamp (without date). Most unusual........................ £2.50 
As above but in Blks (4) with light wavy line cancels ... £4.50 
As above but with vertical line cancellations ................. £4.50 

134-6 1947 Royal Visit Opts (6) in Se-tenant Pairs........................... £0.25 
1947 Royal Visit 2d in Block (4) with Bird Variety ............ £4.50 
1947 Royal Visit (3) in Blocks of 4 on registered cover to  

England ........................................................................... £1.50 
257 1973 1¢ Flower £0.35, Strip of 3............................................. £0.90 
257a 1973 do. on Chalky Paper £0.40, Strip of 3............................. £1.00 
258 1973 do. 2¢ Flower £0.30 Strip of 3........................................ £0.75 
258a 1973 do. on Chalky Paper £0.50 Strip of 3.............................. £1.20 
258b 1973 do. Imperf x Perf 14........................................................ £0.50 
259 1973 do. 5¢ Flower (Cat. £1.75) £0.80, Strip of 3................... £2.20 
366/8 1980 Wildlife Coils (3) £0.50, Strip of 3 ................................. £1.25 
455-58 1986 Discovery........................................................................ £0.95 
SPAIN 
273b 1882 15¢ Yellow on paper as above. Ungummed ................... £5.00 
591 1931 Die II, (Cat. £36.00) with slight fault .......................... £2.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to both A-Z Worldwide Listing and Errors and Varieties Listing 

(Omnibus Issues Excluded). 
ORDERS OVER £30 deduct 20% 

OVER £100 deduct 25% OVER £250 deduct 30% 
(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
A FEW PAIRS (As illustrated)/MULTIPLES PRO-RATA! 

601/3 1930 Columbus’Galleons’(2) .................................................. £4.50 
1937 5 Values to 1 Pta “Pedago Los Haestres” used on 

Special Card (Photocopy on request) ............................. £5.00 
SPANISH GUINEA 
418-20 1957 Welfare Fund (Pannois) ................................................. £0.65 
SPANISH SAHARA 
150-52 1958 Colonial Stamp Day ....................................................... £0.35 
217-18 1963 ‘Foe Barcelona’ .............................................................. £0.10 
SRI LANKA 
MS831 1983 Birds (2nd Issue) S/s ...................................................... £1.80 
924 1986 Viceroy Special (Train) £0.40, do. Sheet of 50 .............. £15.00 
929-32 1986 Halley’s Comet ............................................................... £0.65 
MS933 1986 do. Souvenir Sheet .......................................................... £3.75 
934-37 1986 New Year......................................................................... £0.75 
MS938 1986 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.25 
939-42 1986 Vesak (Wall Painting) ..................................................... £0.75 
943-47 1986 National Heroes .............................................................. £0.50 
949 1986 Co-operative Anniversary............................................... £0.75 
957 1986 Dag Hammarskjold......................................................... £0.80 

STAFFA (Scotland) 
1-4 1969 Definitives....................................................................... £1.50 
28-35 1972 Pictorials (used) .............................................................. £0.75 
36 1972 M/Sheet (Battle of Alma) (used)..................................... £0.35 
37 1972 M/Sheet (Olympics) (used)............................................. £0.35 
38 1972 M/Sht (Winter Olympics) (used) .................................... £0.35 
39 1972 M/Sheet (Railway/Car) (used)........................................ £0.35 
40 1972 M/Sheet (Scot. Cup Final) (used) ................................... £0.35 
41 1972 M/Sht (Space/Churchill) (mint) ...................................... £0.35 
42 1972 M/Sheet (Eagle/Salmon) (used)...................................... £0.35 
43 1972 M/Sheet (Cat/Dog) (used)............................................... £0.35 
37-43 1972 Set of 8 (used)................................................................. £1.75 
44-51 1972 Queen’s Silver Wedding ................................................. £1.50 
44-51 1972 do. (used) ........................................................................ £0.75 
52 1972 Souvenir Sheet (Crown) ................................................. £0.75 
52 1972 do. (used) ........................................................................ £0.30 
53-60 1972 Flowers (used) ................................................................ £0.75 
61 1972 M/Sheet (Anemone/Cowslip) (used) .............................. £0.30 
62 1972 M/Sheet (Azalea) (used) ................................................. £0.30 
64-71 1972 Birds (Ducks) (used)....................................................... £0.75 
72 1972 M/Sheet (Bullfinch) (used) ............................................. £0.30 
73 1972 M/Sheet (Grouse) (used)................................................. £0.30 
83-90 1973 Fish (used) ...................................................................... £0.75 
91 1973 M/Sheet (Salmon) (used)................................................ £0.30 
126-33 1973 Veteran Cars (used)......................................................... £0.75 
134 1973 M/Sheet (Albion/Buick) (used) ...................................... £0.30 
135 1973 M/Sheet (Oldsmobile/Bentley) (used)............................ £0.30 
136-143A 1973 Steam Locomotives (used) ............................................. £0.75 
136-143B 1973 Imperf ............................................................................. £1.50 
144 1973 M/Sheet (Copper Nob) ................................................... £0.60 
144 1973 do. (used) ........................................................................ £0.30 
145 1973 M/Sheet (Stirling/Jubilee)............................................... £0.60 
145 1973 do. (used) ........................................................................ £0.30 
146-53 1973 Wild Animals (used) ....................................................... £0.75 
154 1973 M/Sheet (Badger/Deer) (used)........................................ £0.30 
155-62A 1973 Royal Wedding ............................................................... £1.50 
155-62A 1973 do. (used) ........................................................................ £0.75 
155-62B 1973 Imperf ............................................................................. £2.50 
163 1973 Miniature Sheet............................................................... £0.75 
163 1973 do. (used) ........................................................................ £0.30 
A155-62B 1973 Royal Wedding Imperf.................................................... £3.50 
A155-62B 1973 do. (used) (with missing Silver Wedding inscription) ... £2.50 
190-97 1974 Horse Militia (used)........................................................ £0.75 
199-206 1974 Staffa Views (used) ......................................................... £0.75 
208-15 1974 Sea Birds (used).............................................................. £0.75 
217-224 1974 Butterflies/Scouts (used)................................................. £0.75 
225 1974 Miniature Sheet (Moth) (used) ....................................... £0.30 
226-31 1974 Israel Postal Anniversary (used) ..................................... £0.75 
232-34 1974 Miniature Sheet (3) (used) .............................................. £1.00 
235-42 1974 World Cup Football (used) ............................................. £0.75 
243 1974 Miniature Sheet (used).................................................... £0.30 
244 1974 Deluxe Sheet (used)........................................................ £0.75 
253 1974 M/Sheet (Churchill/Space) (used) .................................. £0.35 
255-62 1974 Sea Life/UPU Anniversary (used) .................................. £0.75 
263 1974 Miniature Sheet (Crab) (used) ........................................ £0.30 
264-71 1974 Male/Female Costumes (used) ....................................... £0.75 
272 1974 Miniature Sheet (used).................................................... £0.30 
273-79 1974 Nude Paintings (used)..................................................... £0.75 
282-89 1974 Steam Ships (used) ......................................................... £0.75 
290 1974 M/Sheet (S.S. Yorkshire) (used) ..................................... £0.30 
368-76 1976 U.S. Bicent. Horse Militia (used) ................................... £0.75 
377 1976 Miniature Sheet (used).................................................... £0.30 
378 1976 Deluxe Sheet (Bunker Hill) (used) ................................. £0.75 
379-86 1976 Scouts/Chess (used) ........................................................ £0.75 
387 1976 Miniature Sheet (used).................................................... £0.30 
388 1976 Deluxe Sheet (used)........................................................ £0.75 
389-96 1976 Olympics (used).............................................................. £0.75 
397 1976 M/Sheet (Runners) (used)............................................... £0.30 
454 1976 Lion Souvenir Sheet (used) ............................................ £0.35 
457-58 1977 Carter/Mondale (Inauguration) (2) (used) ...................... £0.30 
457-58 1977 do. Sheetlet (2 x 4) (used)............................................... £0.75 
461-468 1977 Queen’s Silver Jubilee (used) ......................................... £0.95 
469 1977 Miniature Sheet (used).................................................... £0.35 
470 1977 Deluxe Sheet (used)........................................................ £0.75 
474-81 1977 Wild Animals (used) ....................................................... £0.75 
483-90 1977 Wild Birds....................................................................... £1.50 
491 1977 Miniature Sheet (Owl) (used) ......................................... £0.35 
492-99 1977 Sailor Uniforms (used) ................................................... £0.75 
506-09 1977 Bicycles (used)................................................................ £0.50 
506-09 1977 (x 2) Sheetlet of 8 (used) ................................................ £0.75 
589-96 1977 Tennis (Wimbledon) (used) ............................................ £0.75 
597 1977 M/Sheet (Centre Court) (used) ....................................... £0.35 
598-05 1977 Land Speed Records (Cars) (used) ................................. £0.75 
606 1977 M/Sheet (Steam Carriage) (used) ................................... £0.35 
607-14 1977 Horses (used) .................................................................. £0.75 

615 1977 M/Sheet (Arabian) (used) ............................................... £0.35 
616-23 1977 Cats (used) ...................................................................... £0.75 
624 1977 Miniature Sheet (Kitten) (used) ...................................... £0.35 
629-32 1977 Lindbergh Anniversary ................................................... £2.00 
629-32 1977 do. (used) ........................................................................ £0.50 
629-32 1977 do. Sheetlet (2 Sets) (used) ............................................. £0.75 
635 1977 Suffolk Air Fair .............................................................. £0.25 
635 1977 Sheetlet of 8 .................................................................... £1.50 
640-47 1978 Birds (used)..................................................................... £0.75 
648 1978 Miniature Sheet (Plover) (used)...................................... £0.35 
649-56 1978 Fish (used) ...................................................................... £0.75 
647 1978 M/Sheet (Sunfish/Vimba) (used) .................................... £0.35 
658-65 1978 Steam Locomotive (used) ............................................... £0.75 
666 1978 M/Sheet (1st U.S. Loco) (used) ...................................... £0.35 
669-76 1978 Coronation Anniv. (Kings) (used)................................... £0.95 
677 1978 Miniature Sheet (James II) (used)................................... £0.35 
678 1978 Deluxe Sheet (George I) (used) ...................................... £0.75 
681-88A 1978 Dogs (used)..................................................................... £0.75 
681-88B 1978 Dogs (Imperf) ................................................................. £2.50 
689-96 1978 World Cup Football (used) ............................................. £0.75 
697 1978 Miniature Sheet (used).................................................... £0.35 
706-13 1979 King/Queen of Spain (used) ........................................... £0.75 
714 1979 Miniature Sheet (used).................................................... £0.35 
755-62 1979 Gandhi Anniversary (used) ............................................. £0.95 
763 1979 Miniature Sheet (used).................................................... £0.35 
765-72 1979 Rowland Hill (used)........................................................ £0.95 
797 1979 Moon Landing Anniversary deluxe Sheet ...................... £2.50 
797 1979 do. (used) ........................................................................ £0.75 
881-2 1979 Transatlantic Liners ........................................................ £2.00 
918 1980 Chess/Rotary Miniature Sheet ........................................ £1.25 
940-47 1980 Egyptology (used)........................................................... £0.75 
948 1980 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
948 1980 do. (used) ........................................................................ £0.35 
953 1980 Olympics M/Sheet (Diving) ........................................... £1.25 
954-7 1980 Queen Mother (Imperf)................................................... £2.50 
958 1980 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1018-21A 1981 Flowers (Roses) .............................................................. £1.75 
1018-21B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1022 1981 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1023 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1056-7A 1981 Horses ............................................................................. £1.25 
1056-7B 1981 Imperf ............................................................................. £1.50 
1058 1981 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1060-3A 1981 Royal Wedding ............................................................... £1.50 
1060-3B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1064 1981 Miniature Sheet............................................................... £1.50 
1065 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.50 
1123-6A 1981 Light Aircraft .................................................................. £1.75 
1123-6B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1127 1981 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1128 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.75 
1129-32B 1981 W.W.1 Biplanes Imperf................................................... £2.00 
1133 1981 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1134 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1159-62A 1981 Wild Animals (Wolf, etc) ................................................ £1.75 
1159-62B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1163 1981 Miniature Sheet (Beaver)................................................ £1.25 
1164 1981 Deluxe Sheet (Lynx) ....................................................... £2.25 
1175-76A 1981 Birds (Buzzard/Eagle) .................................................... £1.75 
1175-76B 1981 Imperf ............................................................................. £1.50 
1177 1981 Miniature Sheet (Osprey) ............................................... £1.25 
1178 1981 Deluxe Sheet (Hawk)...................................................... £2.25 
1179-80A 1981 Birds (Falcon/Hobby) ..................................................... £1.75 
1179-80B 1981 Imperf ............................................................................. £1.50 
1181 1981 Miniature Sheet (Gyfalcon) ............................................ £1.25 
1182 1981 Deluxe Sheet (Falcon) .................................................... £2.25 
1235-38A 1981 Seabirds (Terns) .............................................................. £1.75 
1235-38B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1239 1981 Souvenir Sheet (Tern) ..................................................... £1.25 
1240 1981 Deluxe Sheet (Tern) ........................................................ £2.25 
1277-80A 1981 Wild Birds....................................................................... £1.75 
1277-80B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1281 1981 Souvenir Sheet (Oyster Catcher) .................................... £1.25 
1282 1981 Deluxe Sheet (Avocet) .................................................... £2.25 
1283-6 1981 Wild Birds....................................................................... £1.75 
1305-6A 1981 Racing Cars..................................................................... £1.50 
1305-6B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1308 1981 Deluxe Sheet (Williams)................................................. £2.25 
1351-4A 1981 Kings/Queens.................................................................. £1.75 
1351-4B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1355 1981 Miniature Sheet (Henry VIII) ......................................... £1.25 
1356 1981 Deluxe Sheet (Victoria) .................................................. £2.25 
1361-2A 1981 Steam Locomotives ........................................................ £1.50 
1361-2B 1981 Imperf ............................................................................. £1.75 
1363 1981 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1364 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1393-6A 1981 New Testament Scenes ................................................... £1.75 
1393-6B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1397 1981 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1398 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1399-02A 1981 Old Artefacts ................................................................... £1.75 
1399-02B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1403 1981 Miniature Sheet (Asso D’amore).................................... £1.25 
1404 1981 Deluxe Sheet (Due D’amore) ......................................... £2.25 
1409-12A 1981 Old Paintings (Lakes/Rivers).......................................... £1.75 
1409-12B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1413 1981 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1414 1981 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1415-18A 1981 Old Paintings (Stately Homes) ....................................... £1.75 
1415-18B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1419 1981 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1420 1981 Deluxe Sheet (Ruins) ...................................................... £2.25 
1457-60A 1981 Famous Golfers............................................................... £2.00 
1457-60B 1981 Imperf ............................................................................. £2.50 
1469-72A 1981 Star Constellations .......................................................... £1.75 
1469-72B 1981 Imperf ............................................................................. £2.00 
1473 1981 Miniature Sheet (Cygnus)............................................... £1.25 
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1474 1981 Miniature Sheet (Taurus) ................................................ £2.25 
1487-90B 1981 Household Cavalry Imperf ............................................. £1.75 
1491 1981 Miniature Sheet (Horse Guards Parade) ......................... £1.25 
1492 1981 Deluxe Sheet (Mounted Sentry) ..................................... £2.25 
1512-5 1982 Scout Anniversary (Proof) .............................................. £3.00 
1516 1982 Miniature Sheet (Proof) .................................................. £3.00 
1517 1982 Deluxe Sheet (Proof) ...................................................... £4.00 
1518-21 1982 World Cup Football (Proof)............................................ £3.00 
1522 1982 Miniature Sheet (Proof) .................................................. £3.00 
1523 1982 Deluxe Sheet (Proof) ...................................................... £4.00 
1534 1982 Diana’s 21st Miniature Sheet (Proof) ............................. £3.50 
1535 1982 Deluxe Sheet (Proof) ...................................................... £4.50 
1569 1982 Bi-Plane deluxe Sheet..................................................... £2.25 
1574-5B 1982 Jet Aircraft ...................................................................... £1.25 
1577 1982 Jet Fighter deluxe Sheet.................................................. £2.25 
1585 1982 Helicopter deluxe Sheet .................................................. £2.25 
1589 1982 Private Jet deluxe Sheet .................................................. £2.25 
1590-1A 1982 Fighter Aircraft (WWII) ................................................. £1.25 
1590-1B 1982 Imperf ............................................................................. £1.75 
1592 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1593 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1598-01B 1982 Jet Airliners Imperf ......................................................... £1.75 
1615 1982 Carrier Jet (USA) deluxe Sheet ...................................... £2.25 
1634-7B 1982 Light Aircraft Imperf ...................................................... £2.00 
1669 1982 Jet Airliner (Trident) deluxe Sheet.................................. £2.25 
1676 1982 Seaplane deluxe Sheet .................................................... £2.25 
1687 1982 Stratocruiser deluxe Sheet .............................................. £2.25 
1693 1982 Light Aircraft deluxe Sheet............................................. £2.25 
1694-9A 1982 Helicopters ...................................................................... £2.75 
1694-9B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
1702-7A 1982 Passenger Aircraft ........................................................... £2.75 
1702-7B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
1708 1982 Miniature Sheet (Ford 5 –AT)......................................... £1.25 
1709 1982 Deluxe Sheet (Comet)..................................................... £2.25 
1715 1982 Airship deluxe Sheet....................................................... £2.25 
1716-7B 1982 AZ Company Logo Imperf ............................................. £1.25 
1719-20A 1982 N. American Indians ....................................................... £1.25 
1719-20B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
1722 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1723-6A 1982 N. American Indians ....................................................... £1.75 
1723-6B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
1727 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1728 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1734 1982 N. American Indian deluxe Sheet ................................... £2.25 
1740 1982 N. American Indian deluxe Sheet ................................... £2.25 
1752 1982 N. American Indian deluxe Sheet ................................... £2.25 
1765-70B 1982 N. American Indians Imperf ........................................... £2.75 
1773-8A 1982 N. American Indians ....................................................... £2.75 
1773-8B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
1779 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1780 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1781-2A 1982 Wild Animals (Elephant/Lion)........................................ £1.25 
1781-2B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
1783 1982 Miniature Sheet (Leopard).............................................. £1.25 
1784 1982 Deluxe Sheet (Tiger)....................................................... £2.25 
1785-6A 1982 Wild Animals (Rhino/Bear) ............................................ £1.25 
1785-6B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
1787 1982 Miniature Sheet (Elephant)............................................. £1.25 
1788 1982 Deluxe Sheet (Tiger)....................................................... £2.25 
1793-4B 1982 Animals (Lamb/Goats) Imperf ....................................... £1.50 
1812 1982 Animal (Jaguar) deluxe Sheet......................................... £2.25 
1830 1982 Arctic Ice deluxe Sheet ................................................... £2.75 
1838 1982 Windsor Chair deluxe Sheet ........................................... £2.25 
1855-6A 1982 Bicycles........................................................................... £1.25 
1855-6B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
1857 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1858 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1863-64B 1982 Parrots Imperf ................................................................. £1.50 
1866 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1871-2B 1982 Birds (Warblers) Imperf.................................................. £1.50 
1879-80B 1982 Birds (Sparrow/Cardinal) Imperf.................................... £1.50 
1883-4A 1982 Birds (Duck/Gull) ........................................................... £1.25 
1883-4B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
1885 1982 Miniature Sheet (Oriole)................................................. £1.25 
1886 1982 Deluxe Sheet (Woodpecker) ........................................... £2.25 
1891-2B 1982 Birds (Capercailli/Dove) Imperf..................................... £1.50 
1895-6B 1982 Birds (Coot/Mallard) Imperf........................................... £1.50 
1898 1982 Frog deluxe Sheet ........................................................... £2.25 
1902 1982 Birds (Mallard) deluxe Sheet.......................................... £2.25 
1906 1982 Birds (Jaeger) deluxe Sheet ............................................ £2.25 
1911-2B 1982 Birds (Linnets) Imperf .................................................... £1.50 
1919-20A 1982 Birds (Duck/Gannet)....................................................... £1.25 
1919-20B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
1921 1982 Miniature Sheet (Shoveler)............................................. £1.25 
1922 1982 Deluxe Sheet (Gull) ........................................................ £2.25 
1923-4B 1982 Birds (Merlin/Hoopoe) Imperf ....................................... £1.50 
1927-8A 1982 Birds (Goshawk/Owl)..................................................... £1.25 
1927-8B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
1929 1982 Miniature Sheet (Owl) .................................................... £1.25 
1930 1982 Deluxe Sheet (Owl) ........................................................ £2.25 
1935-6B 1982 Birds (Athiops/Affinis) Imperf ....................................... £1.50 
1939-40B 1982 Birds (Finch/Gull) Imperf............................................... £1.50 
1950 1982 Bird (Seed Cracker) deluxe Sheet................................... £2.25 
1943-4A 1982 Birds (Woodpecker/Buzzard) ......................................... £1.25 
1943-4B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
1945 1982 Miniature Sheet (Bufflehead) ......................................... £1.25 
1946 1982 Deluxe Sheet (Hummingbird)......................................... £2.25 
1950 1982 Bird (Seed Cracker) deluxe Sheet................................... £2.25 
1955-6B 1982 Birds (Starling/Bunting) Imperf ..................................... £1.50 
1958 1982 Bird (Shrike) deluxe Sheet.............................................. £2.25 
1959-60A 1982 Birds (Curlew/Bittern) .................................................... £1.25 
1959-60B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
1961 1982 Miniature Sheet (Eider) .................................................. £1.25 
1962 1982 Deluxe Sheet (Cormorant) .............................................. £2.25 
1963-4B 1982 Birds (Bunting/Hawfinch) Imperf .................................. £1.50 
1967-8B 1982 Birds (Eiders) Imperf ...................................................... £1.50 
1983-4A 1982 Birds (Plover/Tern) ......................................................... £1.25 

1983-4B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
1985 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
1986 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
1987/8B 1982 Birds (Warbler/Pipit) Imperf........................................... £1.50 
1991-2B 1982 Birds (Warbler/Phalarope) Imperf .................................. £1.50 
2007-10B 1982 Birds (mixed) Imperf ...................................................... £2.00 
2024 1982 Birds (Macaw) deluxe Sheet........................................... £2.25 
2030 1982 Birds (Sunbird) deluxe Sheet.......................................... £2.25 
2037-40B 1982 Birds (mixed) Imperf ...................................................... £2.00 
2043-6B 1982 Birds (Cranes/Kingfishers) Imperf ................................. £2.00 
2060 1982 Birds (Stock) deluxe Sheet ............................................. £2.25 
2078 1982 Birds (Quail/Dove) deluxe Sheet.................................... £2.25 
2090 1982 Birds (King Penguin) deluxe Sheet ................................ £2.25 
2096 1982 Birds (Harrier) deluxe Sheet ........................................... £2.25 
2120 1982 Birds (Titmouse) deluxe Sheet ....................................... £2.25 
2138 1982 Birds (Grouse) deluxe Sheet ........................................... £2.25 
2144 1982 Birds (Cormorant) deluxe Sheet ..................................... £2.25 
2162 1982 Birds (mixed) deluxe Sheet ............................................ £2.25 
2174 1982 Birds (Cardinal) deluxe Sheet......................................... £2.25 
2198 1982 Birds (Partridge) deluxe Sheet........................................ £2.25 
2210 1982 Birds (Cyanovirens) deluxe Sheet .................................. £2.25 
2211-14A 1982 Birds (mixed) .................................................................. £1.75 
2211-14B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
2215 1982 Miniature Sheet (Hummingbird) .................................... £1.25 
2216 1982 Deluxe Sheet (Plovercrest) ............................................. £2.25 
2228 1982 Birds (Cut-throat) deluxe Sheet ...................................... £2.25 
2229-32B 1982 Birds (mixed) Imperf ...................................................... £2.00 
2249-54B 1982 Birds (Parrots, etc) Imperf .............................................. £3.00 
2265-70A 1982 Birds (mixed) .................................................................. £2.75 
2265-70B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
2271 1982 Miniature Sheet (Bunting) .............................................. £1.25 
2272 1982 Deluxe Sheet (Pigeon) .................................................... £2.25 
2280 1982 Birds (Hummingbird) deluxe Sheet................................ £2.25 
2305-10B 1982 Birds (Kestrels/Falcons) Imperf .................................... £3.00 
2328 1982 Birds (Teal) deluxe Sheet................................................ £2.25 
2361-6A 1982 Birds (mixed) .................................................................. £2.75 
2361-6B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
2367 1982 Miniature Sheet (Bee eater) ............................................ £1.25 
2368 1982 Deluxe Sheet (Weaver) ................................................... £2.25 
2377-82A 1982 Birds (mixed) .................................................................. £2.75 
2377-82B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
2383 1982 Miniature Sheet (Lapwing)............................................. £1.25 
2384 1982 Deluxe Sheet (Bustard)................................................... £2.25 
2393-8B 1982 Birds (mixed) Imperf ...................................................... £3.00 
2426 1982 Birds (Kestrel) deluxe Sheet ........................................... £2.75 
2431-2B 1982 Butterflies (Dryada/Crimson Ringed) Imperf................. £1.50 
2435-6B 1982 Butterflies (large Copper/large White) Imperf ............... £1.50 
2438 1982 Butterflies (large Blue) deluxe Sheet.............................. £2.25 
2439-44B 1982 Moths (mixed) Imperf..................................................... £3.00 
2447-52A 1982 Moths (mixed) ................................................................ £2.75 
2447-52B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
2453 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
2454 1982 Deluxe Sheet (Skipper)................................................... £2.25 
2455-60A 1982 Butterflies (mixed).......................................................... £2.75 
2455-60B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
2461 1982 Miniature Sheet (Argiolus) ............................................. £1.25 
2462 1982 Deluxe Sheet (Vanessa) .................................................. £2.25 
2463-6B 1982 Butterflies Imperf............................................................ £3.00 
2474 1982 Vintage Car deluxe Sheet................................................ £2.25 
2487-8A 1982 Cats ................................................................................. £1.25 
2487-8B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
2488 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
2489 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
2496 1982 Nursery Rhymes (Jack Sprat) deluxe Sheet.................... £2.25 
2516 1982 National Costumes (Peru) deluxe Sheet ......................... £2.25 
2517-20B 1982 Middle Age Dress Imperf ............................................... £2.00 
2528 1982 Uniform (Garde Royale) deluxe Sheet ........................... £2.25 
2534 1982 Male Costume (Charles IX) deluxe Sheet ...................... £2.25 
2535-8A 1982 French Dress/Uniforms................................................... £1.75 
2535-8B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
2539 1982 Miniature Sheet (Carbinier) ............................................ £1.25 
2540 1982 Deluxe Sheet (Female) ................................................... £2.75 
2541-4A 1982 French Dress (Males)...................................................... £1.75 
2541-4B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
2542 1982 Miniature Sheet (Female) ............................................... £1.25 
2543 1982 Deluxe Sheet (Mameluch Officer).................................. £2.25 
2559-62B 1982 French Dress (Male/Female) Imperf ............................. £2.00 
2589-92A 1982 Shellfish (Crab/Prawn/Squib)......................................... £1.75 
2589-92B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
2593 1982 Miniature Sheet (Lobster)............................................... £1.25 
2594 1982 Deluxe Sheet (Crawfish)................................................. £2.25 
2596-7A 1982 Dogs (Dalmation/Beagle) ............................................... £1.25 
2596-7B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
2597 1982 Miniature Sheet (Terrier) ................................................ £1.25 
2598 1982 Deluxe Sheet (Terrier) .................................................... £2.25 
2599-00A 1982 Fairy Tales Imperf........................................................... £1.50 
2603-04A 1982 Fairy Tales (Red Riding Hood) Imperf........................... £1.50 
2612 1982 Fairy Tales deluxe Sheet ................................................. £2.25 
2618 1982 Fairy Tales deluxe Sheet ................................................. £2.75 
2619-22A 1982 Birds/Mammals............................................................... £1.75 
2619-22B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
2623 1982 Miniature Sheet (Blackbird) ........................................... £1.25 
2624 1982 Deluxe Sheet (Hedgehogs) ............................................. £2.25 
2633-4B 1982 Fish (Kallsoma/Jordan) Imperf....................................... £1.50 
2643-6A 1982 Fish (mixed).................................................................... £1.75 
2643-6B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
2647 1982 Miniature Sheet (Plaice) ................................................. £1.25 
2648 1982 Deluxe Sheet (Ray)......................................................... £2.75 
2654 1982 Fish (John Dory) deluxe Sheet ....................................... £2.25 
2662 1982 Fish (Torgoch) deluxe Sheet ........................................... £2.25 
2670 1982 Fish (Davalia) deluxe Sheet............................................ £2.25 
2671-2B 1982 Flowers (Digitata/Officinalis) Imperf............................. £1.50 
2675-6B 1982 Flowers (Erica/Anemone) Imperf................................... £1.50 
2679-70B 1982 Flowers (Erica/Spartium) Imperf.................................... £1.50 
2683-4B 1982 Flowers (Globularia/Hallebonus) Imperf ....................... £1.50 
2687-8B 1982 Flowers (Iris/Rose) Imperf ............................................. £1.50 
2699-00A 1982 Flowers (Wallflower/Erucastrum) .................................. £1.25 
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2699-00B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
2702 1982 Deluxe Sheet (Cranes Bill) ............................................. £2.25 
2703-4B 1982 Flowers (Wisteria/Honeysuckle) Imperf......................... £1.50 
2706 1982 Deluxe Sheet (Passion Flower)....................................... £2.25 
2707-8B 1982 Flowers (Anemones) Imperf........................................... £1.50 
2710 1982 Flowers (Walter Soldier) deluxe Sheet ........................... £2.25 
2730 1982 Flowers (Rose) deluxe Sheet .......................................... £2.25 
2736 1982 Flowers (Corn Flag) deluxe Sheet .................................. £2.25 
2737-40A 1982 Flowers (mixed).............................................................. £1.75 
2737-40B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
2741 1982 Miniature Sheet (Glycine) .............................................. £1.25 
2742 1982 Deluxe Sheet (Metrosideros) .......................................... £2.25 
2755-8B 1982 Flowers (Brooms/Gromurell) Imperf ............................. £2.00 
2766 1982 Flowers (Man-Root) deluxe Sheet.................................. £2.25 
2772 1982 Flowers (Daphne) deluxe Sheet...................................... £2.25 
2779-82A 1982 Flowers (mixed).............................................................. £1.75 
2779-82B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
2783 1982 Miniature Sheet (Phlox).................................................. £1.25 
2784 1982 Deluxe Sheet (Illucium).................................................. £2.25 
2803-6B 1982 Flowers (mixed) Imperf .................................................. £2.00 
2815-8B 1982 Flowers (mixed) Imperf .................................................. £2.00 
2838 1982 Flowers (Fuschia) deluxe Sheet...................................... £2.25 
2844 1982 Flowers (Spenduns) deluxe Sheet................................... £2.25 
2769-72A 1982 Flowers (mixed).............................................................. £1.75 
2869-72B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
2887-90A 1982 Flowers (mixed).............................................................. £1.75 
2887-90B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
2891 1982 Miniature Sheet (Rhododendron) ................................... £1.25 
2892 1982 Deluxe Sheet (Crocus) .................................................... £2.25 
2924 1982 Flowers (Stokesia) deluxe Sheet..................................... £2.25 
2940 1982 Flowers (Sweet Briar) deluxe Sheet ............................... £2.25 
2941-6B 1982 Flowers (mixed) Imperf .................................................. £3.00 
2956 1982 Flowers (Hibiscus) deluxe Sheet .................................... £2.25 
2957-62B 1982 Flowers (mixed) Imperf .................................................. £3.00 
2973-8B 1982 Flowers (mixed) Imperf .................................................. £3.00 
2980 1982 Flowers (Catchfly) deluxe Sheet .................................... £2.25 
3030 1982 Frog deluxe Sheet ........................................................... £2.25 
3031-2A 1982 Fruits (Blueberry/Grapes) ............................................... £1.25 
3031-2B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3033 1982 Miniature Sheet (Figs) .................................................... £1.25 
3034 1982 Deluxe Sheet (Apricot) ................................................... £2.25 
3041-6A 1982 Pistols.............................................................................. £2.75 
3041-6B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
3047 1982 Miniature Sheet (Magnum)............................................. £1.25 
3048 1982 Deluxe Sheet (Hunting) .................................................. £2.25 
3053-6B 1982 Herbs Imperf ................................................................... £2.00 
3067-8A 1982 Horses ............................................................................. £1.25 
3067-B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3069 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3070 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3074 1982 Insects deluxe Sheet........................................................ £2.25 
3075-6A 1982 Insects (Leaf/Grasshopper) ............................................. £1.25 
3075-6B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3077 1982 Miniature Sheet (Grasshopper)....................................... £1.25 
3078 1982 Deluxe Sheet (Leaf) ........................................................ £2.25 
3079-82A 1982 Insects ............................................................................. £1.75 
3079-82B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
3083 1982 Miniature Sheet (Libellula)............................................. £1.25 
3084 1982 Deluxe Sheet (Axilena)................................................... £2.25 
3085-90B 1982 Insects Imperf ................................................................. £3.00 
3092 1982 Deluxe Sheet (Cicadia) ................................................... £2.25 
3097-8A 1982 Lizards (Agames/Algyoides) .......................................... £1.25 
3097-8B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3099 1982 Miniature Sheet (Algyoides)........................................... £1.25 
3100 1982 Deluxe Sheet (Agames) .................................................. £2.25 
3101-2A 1982 Electric Trains................................................................. £1.25 
3101-2B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3103 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3104 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3109-10A 1982 Steam Trains ................................................................... £1.25 
3109-10B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3111 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3112 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3113-4B 1982 Steam Trains Imperf ....................................................... £1.50 
3116 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3120 1982 Early SteamTrain deluxe Sheet....................................... £2.25 
3126 1982 Steam Train deluxe Sheet ............................................... £2.25 
3127-30B 1982 Steam Trains Imperf ....................................................... £2.00 
3133-6A 1982 Steam Trains ................................................................... £1.25 
3133-6B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3137 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3138 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3139-44B 1982 Steam Trains Imperf ....................................................... £3.00 
3154 1982 Steam Train deluxe Sheet ............................................... £2.25 
3170 1982 Steam Train deluxe Sheet ............................................... £2.25 
3171-6A 1982 Steam Trains ................................................................... £2.75 
3171-6B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
3177 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3178 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3179-82B 1982 Head Portraits Imperf ..................................................... £2.00 
3190 1982 Modern Art (Squares) deluxe Sheet................................ £2.25 
3191-94A 1982 Monkeys ......................................................................... £1.75 
3191-94B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
3195 1982 Miniature Sheet (Baboon)............................................... £1.25 
3196 1982 Deluxe Sheet (Hair Lipped)............................................ £2.25 
3197-8A 1982 Mythological Figures (Venus/Mercury) ......................... £1.25 
3197-8B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3199 1982 Miniature Sheet (Orpheus) ............................................. £1.25 
3200 1982 Deluxe Sheet (Neptune).................................................. £2.25 
3201-2B 1982 Old Buildings (Imperf) ................................................... £1.50 
3205-10B 1982 Old Buildings (Interiors) Imperf..................................... £3.00 
3213-18B 1982 Old Buildings (Interiors) Imperf..................................... £3.00 
3224 1982 French Tapestry (15th Cent. Paris) deluxe Sheet............ £2.25 
3230 1982 French Tapestry (Reg de Comples) deluxe Sheet ........... £2.25 
3231-6A 1982 Old Greek Coins ............................................................. £2.75 
3231-6B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 

3237 1982 Miniature Sheet (Alexander) .......................................... £1.25 
3238 1982 Miniature Sheet (Apollo) ................................................ £2.25 
3239-40A 1982 Ornate Book Covers (Petra/Herbarum) .......................... £1.25 
3239-40B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3241 1982 Miniature Sheet (Compendium) ..................................... £1.25 
3242 1982 Deluxe Sheet (Sventonio la Vite).................................... £2.25 
3254 1982 Victorian Dress (Aldelfa) deluxe Sheet .......................... £2.25 
3260 1982 Primates deluxe Sheet (Cebus) ....................................... £2.25 
3261-2A 1982 Rodents ........................................................................... £1.25 
3261-2B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3263 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3264 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3265-6A 1982 Roman Artifacts (Alter/Spout)........................................ £1.25 
3265-6B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3267 1982 Miniature Sheet (Brooch) ............................................... £1.25 
3268 1982 Deluxe Sheet (Saucepan)................................................ £2.25 
3269-74B 1982 Scottish Castles (Imperf) ................................................ £3.00 
3277-82B 1982 Scottish Castles (Imperf) ................................................ £3.00 
3285-6A 1982 Seashells ......................................................................... £1.25 
3285-6B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3287 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3288 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3295 1982 Ships (Ferries) Miniature Sheet ...................................... £1.25 
3296 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3297-8A 1982 Old Sailing Ships (Warship/Clipper) .............................. £1.25 
3297-8B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3299 1982 Miniature Sheet (Santa Mana) ........................................ £1.25 
3300 1982 Deluxe Sheet (Victory) ................................................... £2.25 
3301-4A 1982 Battleships....................................................................... £1.75 
3301-4B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
3305 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3306 1982 Deluxe Sheet (Invincible) ............................................... £2.25 
3307-10B 1982 Tug Boats Imperf ............................................................ £2.00 
3313-8A 1982 Sports Equipment............................................................ £2.75 
3313-8B 1982 Imperf ............................................................................. £3.00 
3319 1982 Miniature Sheet (Tennis) ................................................ £1.25 
3320 1982 Deluxe Sheet (Cricket) ................................................... £2.25 
3321-22B 1982 Stately Homes (Taymouth/Clifton Hall) Imperf............. £1.50 
3336 1982 Tortoise deluxe Sheet...................................................... £2.25 
3348 1982 Tree deluxe Sheet............................................................ £2.25 
3349-50B 1982 Horseguards (Imperf)...................................................... £1.50 
3433-4B 1982 Medieval Dress (Male) Imperf ....................................... £1.50 
3442 1982 Medieval Dress (Italian family) Deluxe Sheet ............... £2.25 
3456 1982 Italian Monument (Serraglio) deluxe Sheet.................... £2.25 
3464 1982 Italian Building (Milan) deluxe Sheet ............................ £2.25 
3480 1982 Pope deluxe Sheet........................................................... £2.25 
3488 1982 Medieval Dancers deluxe Sheet...................................... £2.25 
3489-92A 1982 Victorian Stories ............................................................. £1.75 
3489-92B 1982 Imperf ............................................................................. £2.00 
3493 1982 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3494 1982 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3495-6A 1982 Old New York (Central Park/Brooklyn Heights)............ £1.25 
3495-6B 1982 Imperf ............................................................................. £1.50 
3497 1982 Miniature Sheet (Brooklyn Heights) .............................. £1.25 
3498 1982 Deluxe Sheet (Central Park) ........................................... £2.25 
3501-4A 1983 Birds (mixed) .................................................................. £1.25 
3501-4B 1983 Imperf ............................................................................. £1.50 
3505 1983 Miniature Sheet (Sparrow) ............................................. £1.25 
3506 1983 Deluxe Sheet (Owl) ........................................................ £2.25 
3513-4A 1983 Ram/Sheep...................................................................... £1.25 
3513-4B 1983 Imperf ............................................................................. £1.50 
3515 1983 Miniature Sheet (Lambs) ................................................ £1.25 
3516 1983 Deluxe Sheet (Sleep/Lambs) .......................................... £2.25 
3517-22A 1983 Wildlife ........................................................................... £2.75 
3517-22B 1983 Imperf ............................................................................. £3.00 
3523 1983 Miniature Sheet (Badger) ............................................... £1.25 
3524 1983 Deluxe Sheet (Fox) ......................................................... £2.25 
2530-37A 1984 Olympic Games Perf....................................................... £2.25 
2530-37A 1984 do. used ........................................................................... £0.95 
2530-37B 1984 Imperf ............................................................................. £2.50 
3530-37B 1984 do. used ........................................................................... £1.25 
3538 1984 Miniature Sheet (Shooting) (used).................................. £0.50 
3539 1984 Deluxe Sheet (Runners) (used)....................................... £0.75 
3540-47 1984 Cats/Rotary (used) .......................................................... £0.95 
3548 1984 Miniature Sheet (Chinchilla) (used) ............................... £0.50 
3549 1984 Deluxe Sheet (Siamese) (used)....................................... £0.75 
3551-4A 1985 Queen Mother’s Birthday ............................................... £1.25 
3551-4B 1985 Imperf ............................................................................. £1.50 
3555 1985 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3556 1985 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3574-7 1985 do. Royal Visit Overprint................................................ £1.25 
3578 1985 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3579 1985 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3584 1985 do. Girl Guides Overprint (black) Miniature Sheet ........ £1.25 
3586-89 1985 do. red Overprint............................................................. £1.25 
3590 1985 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3593-6A 1986 Queen’s Birthday ............................................................ £1.25 
3593-6B 1986 Imperf ............................................................................. £1.50 
3597 1986 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3598 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3608-11 1986 do. Ameripex Overprint (black)...................................... £1.25 
3614-17A 1986 do. Overprint in blue....................................................... £1.25 
3614-17B 1986 Imperf ............................................................................. £1.50 
3618 1986 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3619 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3620-3A 1986 Royal Wedding ............................................................... £1.25 
3620-3B 1986 Imperf ............................................................................. £1.50 
3624 1986 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3625 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
3620-3A 1986 do. Specimen Overprint .................................................. £2.50 
3620-3B 1986 Imperf ............................................................................. £3.00 
3624 1986 Miniature Sheet............................................................... £2.50 
3625 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £4.50 
3627-30B 1986 Duke/Duchess Silver Overprint ...................................... £1.25 
3627-30A 1986 Imperf ............................................................................. £1.50 
3631 1986 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3632 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
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3633-6B 1986 do. Gold Overprint, Imperf ............................................. £1.50 
3637 1986 Miniature Sheet............................................................... £1.25 
3638 1986 Deluxe Sheet ................................................................... £2.25 
STROMA (Scotland) 
5-7 1963 Europa (Fish) .................................................................. £1.50 
9 1963 do. deluxe Sheet (Fish) ................................................... £1.00 
13 1964 Miniature Sheet (Seabirds) ............................................. £1.50 
17-20 1965 Europa (Flowers) (used) ................................................. £1.00 
21 1965 do. Miniature Sheet (Sea Holly) ..................................... £1.50 
22 1965 Deluxe Sheet (Flowers) .................................................. £2.00 
59-63B 1968 Olympics/Europa (Imperf).............................................. £1.25 
65-70B 1969 Cats (Imperf)................................................................... £1.50 
71 1969 Cats Miniature Sheet....................................................... £1.00 
72-77 1969 Cats/Investiture ............................................................... £1.50 
90 1969 Dogs Miniature Sheet ..................................................... £1.00 
91-96 1969 Fish ................................................................................. £1.50 
97 1969 Fish Miniature Sheet....................................................... £1.50 
97 1969 do. (used) ........................................................................ £0.50 
104-109B 1969 Dogs/Europa (Imperf)..................................................... £1.50 
SUDAN 
7 1897 Opt on Egypt, (Cat. £80.00) £15.00, with slight fault £5.00 
8 1897 5p, Fine Used (Cat. £23)............................................... £6.50 

do. with small faults ...................................................... £2.95 
100w 1948 5m Arab Postman with RARE Inverted Watermark, 

only few known ............................................................. £55.00 
 
112 1948 Stamp Jubilee ............................£0.25 

do. Bik (4)..................................£0.95 
 
127 1951 5m Black and Purple, on tinted  

paper and completely Imperf .£10.00 
do. Marginal single ...............£15.00 
do. Blocks of 4 .......................£50.00 

131 do. 3p Brown and Blue as above, 
.................................................£15.00  

197 1962 50p, (Cat. £1.40) used ................................................... £0.30 
272-74 1968 Nur El Din (Politician).................................................... £0.70 
275-77 1968 Abdullahi El Fadil El Mahdi........................................... £0.70 
SUDAN OFFICIAL PERFINS 
Value S.G Fine Used Used Space Fillers 
1m O12 £0.15 – £0.05 
2m O13 (Cat. £7.50) £2.50 £1.50 £0.50 
5m O15 £0.10 £0.06 £0.03 
1p O16 £0.20 £0.15 £0.05 
2p O17 £0.30 £0.20 £0.10 
2p O18 (Cat. £8.00) £2.75 £2.00 £0.60 
5p O19 (Cat. £1.75) £0.70 £0.50 £0.20 
5m O23 £0.50 £0.30 £0.10 
10m O24 £0.50 £0.30 £0.10 
5m O27 – £0.03 £0.02 
10m O28 – £0.10 £0.06 
2p O29 £0.35 – £0.10 
SUDAN ARMY SERVICE PERFINS 
2m A18 £0.30 £0.20 £0.08 
5m A20 £0.25 £0.15 £0.10 
1p A21 £0.35 £0.25 – 
2p A22 £2.20 £1.50 £0.50 
2p A23 (Cat. £55.00) £17.50 £12.00 £3.50 
5p A24 (Cat. £35.00) £9.50 £6.50 £1.75 
2m A26 (Cat. £48.00) £14.50 £10.50 £3.50 
5m A27 £2.00 – £0.50 
10m A28 £3.75 £2.50 £0.90 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SUMMER ISLANDS (Local Issue) 
18 1973 Royal Wedding Miniature Sheet..................................... £1.25 
18 1973 do. (used). ....................................................................... £1.00 
65-68 1982 Scouts Anniversary. ........................................................ £1.50 
69-72 1982 Ships ............................................................................... £1.25 
SURF ISLAND (Local Issue) 
All Miniature Sheets containing eight stamps; very colourful and well printed. 

Flowers I (Green Border) Perf ........................................ £1.00 
do. IMPERF.................................................................... £1.00 
Flowers II........................................................................ £1.00 
do. IMPERF.................................................................... £1.00 
Flowers III (Orange Border) Perf ................................... £1.00 
Aviation Perf ................................................................... £1.00 
Automobiles Perf ............................................................ £1.00 
Motorcycles Perf............................................................. £1.00 
Flowers IV (Tan Border) Perf ......................................... £1.00 
Cars/Trains Perf .............................................................. £1.00 
Mushrooms Perf.............................................................. £1.00 

 
 

SURINAM 
236/40 1936 Ships 1⁄2c, lc, 11⁄2c & 21⁄2c (4)............................................. £0.35 
SWAZILAND 
42-5 1947 Royal Visit (4) U/M or F/U............................................. £0.15 

do. Blocks (4) F/U .......................................................... £0.50 
198-99 1973 WHO............................................................................... £0.30 
208-11 1974 University ....................................................................... £0.50 
215-18 1974 UPU ................................................................................ £0.50 
239a/50a 1978 Bird defs. Ordinary paper (4v)........................................ £2.90 
251-54 1976 Blindness......................................................................... £0.75 

SUDAN SPECTACULAR 
We purchased an original archive accumulation which had been put away in an old 
Military suitcase in the 1920’s. Now sorted, we can offer some interesting lots, ideal 
for study/postmarks. 
OFFICIALS: SG O13 x 50, O15 x 300, O16 x 50 and O23 x 100 all good/fine used, 
Cat. £587, Lot......................................................................................................£65.00 
do. with slight faults O13 x 50 and O15 x 100, Lot . .........................................£20.00 
ARMY SERVICE: SG A18 x 150, A20 x 800, A21 x 100, A27 x 200, A28 x 100, all 
good/fine used, Cat. £2130, Lot. ......................................................................£180.00 
do. with slight faults A18 x 150, A20 x 450, A21 x 50, A27 x 50, Cat. £580, 
Lot. .....................................................................................................................£25.00

ONE OF EACH AS ABOVE 11 Souvenir Sheets .................................................£9.50

289-92 1978 Hydro-electric Power...................................................... £0.45 
296-99 1978 Artifacts .......................................................................... £0.35 

do. Plate Block of 4 ........................................................ £1.25 
300-05 1978 Independence .................................................................. £0.90 
314-17 1979 Discovery........................................................................ £1.30 
MS326 1979 Rowland Hill S/Sheet with ‘Inverted Watermark’.......... £5.00 
332-35 1979 Post Office Anniversary.................................................. £0.45 
385-88 1981 Duke of Edinburgh.......................................................... £0.50 
MS435 1983 Manned Flight S/sht........................................................ £0.65 
MS430 1983 Football Set (3) Souvenir Sheets including Manchester 

United ............................................................................. £1.50 
444-47 1984 Education ........................................................................ £0.80 
462-65 1984 Fungi (4v)....................................................................... £5.75 
495-98 1985 IYY ................................................................................. £1.30 
500-04 1986 Queen’s 60th Birthday .................................................... £0.95 
D19/21 1978 Postage Dues – l¢, 2¢ and 5¢.......................................... £0.50 
SWEDEN 
257a 1953 20Kr Bird Fine Used ..................................................... £0.20 
1072/5 1981 Rebate Arms Complete Booklet containing 5 each  

(20 stamps)...................................................................... £7.50 
2004 The Nobel Prize in Literature, jointly issued between  

Sweden and Ireland Official First Day Cover with both  
sets and autographed by the Swedish engraver Lars  
Sjooblom......................................................................... £7.50 

SWITZERLAND 
53 1862 3¢, a used copy with small thin (Cat £45.00). ............ £8.00 
59 1862 60¢, central CDS, a few short perfs (Cat. £65.00)...... £10.00 
59 1863 60c Used but with a short perf., Cat. £200 ................. £15.00 
60a 1864 1FR Fine Used with faults, Cat. £120.......................... £12.50 
110 1862 “Helvetia” 25c Green – half sheet of 50 Cat. £28.75 ..... £7.50 

do. Block of 4 Cat. £2.60 (Singles £0.25) ...................... £0.75 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
139 1891 3Fr (Perf 113/4) (or simplified SG 154B) (Cat. £28) 

F/U .................................................................................. £5.00 
145B 1894 20¢ or simp 214 F/U 60p, used 45p, S/F.................... £0.15 
148B or Bc do. 30¢ (simp 202) F/U 40p, used 25p, S/F ............... £0.10 
149B do. 40¢ (simp 209) (Cat. £8.25) F/U £2, used ............ £1.50 

S/F................................................................................... £0.40 
152B/C do. IFr F/U 50p, used 30p, S/F.................................... £0.10 

1920’s 20c (red) pre-stamped Postcards with various different  
photographic designs, each £4.50, 3 diff...................... £10.00 

656/8 1961 Wood Carving, 5Fr, 10Fr. and 20Fr., Fine Used (Cat.  
£6.00) only ...................................................................... £1.25 

1963-97 Pro-Juv., Pro Patria and Pro Aero FDC’s, 61 unaddressed  
covers, Cat. over £210 as Used....................................... £75.00 

728-29 1965 ITU (2v) on Official FDC............................................. £0.50 
 
 
 
 

 
959/962 & 
967/970 1978/9 Celebrities in official presentation folder superb  

publication ...................................................................... £2.95 
1007 1981 Pro Aero Swissair on 3 special Flight Covers with different 

cancels (Chicago, Buenos Aires and Helsinki)............... £9.50 
1021/22 1982 Railway Se-tenant in Sheetlet of 10 with labels, F/U..... £3.50 

1985 do. Europa (Music Year) pair of official postcards......... £1.50 
1983 Helio Courvoisier Folder of Special (Commemorative)  

Stamps............................................................................. £5.00 
1985-87 Helio Courvoisier Folder of Special (Commemorative)  

Stamps............................................................................. £25.00 
1983-88 Pro-Patria Issues as above .............................................. £15.00 

J196a 1962 Pro-Juventute,  Cat. £8.50............................................... £2.95 
LB100 1969 (International Labour Office) Pope’s Visit Opt U/M  

or F/U 10p, Block (4) U/M or F/U.............................. £0.30 
 
 
 
D273I 1919 100c  
Post. Due Used 
Cat £3.00, Each £0.35 
 
 
 

 
1966 Specimen (by Courvoisier) depicting an Electric Train,  

each ................................................................................. £3.50 
SYRIA 
483/4 1949 (Cat. £6.55)..................................................................... £1.50 
662-70 1958 Art (Cat. £15.00)............................................................ £5.00 
674-75 1958 AGliding (Cat. £8.65) .................................................... £2.50 
687/8 1959 Mothers Day (2) 25p, Blocks (4) ................................. £0.95 
TAIWAN – See under CHINA 
TANGIER (Morocco Agencies) – See page 45 
TANZANIA 
135 1965 Definitives 65¢ ............................................................... £0.75 
142a 1967 Definitives 5¢ on glazed paper, .................................... £0.10 
149 65¢ (Cat. £2.00) 85p, 70¢ SG150 35p, 1/30  

SG152 (Cat. £4.00) ........................................................ £1.50 
152, 154-57 1967 Fish, Cat. £13.50............................................................ £5.00 
171 1973 Butterflies 10/-, in Gutter Pair Fine Used, Cat. £12 .. £5.00 
182-85 1976 Olympics......................................................................... £0.40 

1891 3Fr., SG 139 (154b) 
(Cat. £33.00), Good/Fine Used £2.75 

do. With slight faults £0.95 

OFFICIAL FIRST DAY COVERS (unaddressed) 
1965 Pro-Patria ......................................................................................................£0.95 
1966 Pro-Patria ......................................................................................................£0.75 
1967 Pro-Patria ......................................................................................................£0.75
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MS186 1976 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 
187-90 1976 Railways ......................................................................... £0.70 
187-90 do. Imperf ....................................................................... £5.00 
MS191 do. Souvenir Sheet Imperf .............................................. £5.00 

1977 Endangered Species S/Sht. on Official FDC .................. £5.00 
207-10 1977 Church Centenary ........................................................... £0.50 
228-31 1978 World Cup Football ........................................................ £0.40 
263-66 1979 IYC ................................................................................. £0.40 
288-91 1980 London ‘80 Overprint ..................................................... £0.90 
307-20 1980 Wildlife defs (14v).......................................................... £2.75 
320b 1984/5 80c Leopard, Scarce Litho Waddington Printing ......... £5.00 

1981 Royal Wedding Booklet with Upr or Inv Panes.............. £15.00 
425-8 1985 Queen Mother (4v) IMPERF.......................................... £5.00 

do. Deluxe Shlts (4) ........................................................ £20.00 
do. 20/- Gold Foil with slight damage on reverse .......... £6.00 
do. 100/- Gold Foil with slight damage on reverse ........ £6.00 

425-8 1985 Queen Mother (4v) “Unissued Design” inscribed  
“H.R.H. “instead of “H.M.”............................................ £7.50 

425-8 do. IMPERF.................................................................... £9.50 
MS429 do. S/s (2) “Unissued Design” as above ......................... £7.50 
MS429 do. IMPERF.......................................................................... £9.50 

1985 Queen Mother 100s Imperf single, fine used on airmail  
cover to UK from Ngoronooro, Tanzania with CDS  
23-12-89.......................................................................... £5.00 

430-3 1985 Railways IMPERF.......................................................... £5.00 
MS434 1985 do. S/Sht PERF ............................................................... £1.00 
MS434 do. S/s IMPERF.............................................................. £5.00 
445-9 1985 Railways (2nd issue)....................................................... £1.75 
 
 
 

 
456-9 1986 Motoring Cent. (4v) ........................................................ £0.50 
MS460 do. S/sht U/M or F/U, each............................................. £0.50 
456-9 1986 Motoring Cent. IMPERF ................................................ £5.00 
MS460 do. S/s IMPERF (U/M or F/U) ....................................... £5.00 

1986 Cars 5/- Gold Foil stamp (22K Gold Foil) .................. £10.00 
461-2 1986 Chess/Rotary (2v) ........................................................... £0.70 
MS463 do. S/sht .......................................................................... £0.90 
461-2 1986 Chess/Rotary (2v) IMPERF............................................ £5.00 
461-62 1986 Chess/Rotary ‘Unissued Design’ Set (2v) Perf or  

Imperf. Each ................................................................... £3.50 
MS463 1986 do. S/Sht. ‘Unissued Design’. Perf or Imperf, Each....... £3.50 
461-62 & 1986 do. Set & Souvenir Sheet ‘Unissued Design’ Optd. 
MS463 Specimen - Perf............................................................... £25.00 
464-67 1986 Audubon (Birds) ............................................................. £0.75 
MS468 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.75 
464-7 1986 Audubon (Birds) IMPERF.............................................. £5.00 
MS468 do. Souvenir Sheet IMPERF........................................... £5.00 
474-77 1986 Flowers ........................................................................... £0.50 
MS478 1986 do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.50 

1986 “UNISSUED” Royal Wedding (4v)................................ £3.50 
do. Souvenir Sheet .......................................................... £3.50 
do. (4v) IMPERF ............................................................ £7.50 
do. Deluxe Shlts. (6v) IMPERF...................................... £15.00 
do. Deluxe Souvenir Sheet ............................................. £10.00 
do. Deluxe S/s IMPERF ................................................. £20.00 

508-11 1987 Anniv. of Chama Cha Mapinduzi Party.......................... £0.50 
508-11 1987 Anniv. of Chama Cha Mapinduzi Party IMPERF .......... £5.00 
517-20 1987 60th Birthday .................................................................. £0.75 
517-20 do. (4v) IMPERF ............................................................ £5.00 

do. Deluxe Shlts. (4v) ..................................................... £7.50 
do. Deluxe Shits (4v) IMPERF....................................... £10.00 

550-57 1988 Prehistoric Animals......................................................... £3.75 
1988 Centenary of Statue of Liberty Shlts (2)......................... £5.00 

Caribbean Royal Visit Opts. on: 
425-8 1985 Queen Mother (Silver) .................................................... £2.00 
MS429 do. Souvenir Sheet (2) (Silver) ....................................... £1.50 
425-8 do. (4) IMPERF (Silver) ................................................. £2.50 
MS429 do. Souvenir Sheet (2) IMPERF (Silver)........................ £2.50 
425-8 1985 Queen Mother (4v) IMPERF (Gold) .............................. £2.00 

1985 Queen Mother’s Birthday 20/- and 100/- Souvenir  
Sheet with Caribbean Royal Visit Overprint in Gold.. £1.00 

MS429 do. Souvenir Sheet (2) (Gold)......................................... £2.00 
430-3 1985 Railways (Silver) ............................................................ £2.50 
MS434 do. Souvenir Sheet(Silver).............................................. £3.00 
430-3 Railways (Gold).............................................................. £3.00 
Ameripex ‘86 Opts. on: 
425-8 1985 Queen Mother (Black) .................................................... £2.00 
MS439 do. Souvenir Sheet (Black) ............................................. £2.00 
425-8 do. (4v) IMPERF (Black) ............................................... £2.50 
MS429 1985 do. Souvenir Sheet IMPERF (Black).............................. £2.50 
425-8 1985 Queen Mother (4v) IMPERF (Gold) .............................. £2.50 
MS429 1985 do. Souvenir Sheet IMPERF (Gold)............................... £2.50 
430-3 1985 Railways (Gold).............................................................. £2.50 
MS434 1985 do. Souvenir Sheet (Gold) .............................................. £3.00 
799-802 1990 Marine Transport (4v), Cat. £4.50 ................................ £2.50 
MS974 1991 40th Anniversary of UN Development S/Sheet ........... £0.75 
1074-80 1991 Elephants......................................................................... £6.50 
MS1081 1991 do. Souvenir Sheet .......................................................... £3.00 
1081-88 1991 Locomotives of the World .............................................. £4.50 
MS,089 1991 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.20 
1136-42 1992 Fish (7v) ......................................................................... £4.75 
1283-86 1992 Chimpanzees (4v)........................................................... £4.75 
1493-99 1992 Bicycles of the World...................................................... £1.95 
MS1500 1992 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.70 

1993 Paintings from the Louvre S/Sheet, Scott 995............. £1.50 
1673-79 1993 Military Aircraft.............................................................. £1.95 
MS1680 1993 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.30 
1791-97 1994 Sailing Ships ................................................................... £1.50 
MS1798 1994 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.20 
1917-23 1994 Flowers ........................................................................... £2.00 
MS1924 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.20 

1995 Cacti ................................................................................ £2.00 
do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.20 

1995 Queen Mother’s 95th Birthday ....................................... £1.75 

Sheetlets of 8 U/M – 1985 Queen Mother plus M/S (2), 
1986 Birds,, Flowers, Animals and 1987 Queen’s 60th,  
(Cat. £40.00) ..................................................................£12.50

1995 Carlos Santana, Limited Edition, Oficially Licensed,  
oversized stamp Commemorating Woodstock (25th 
Anniversary) ................................................................... £8.00 

1998(?) Special Mozart 500/- Souvenir Sheet ........................... £2.00 
James Dean Sheetlet of 9.............................................. £5.00 
do. Souvenir Sheet ......................................................... £3.00 

1984 OFFICIALS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
O64/69 A scarce Set (Cat. £30.00) ............................................................. £17.50 
TASMANIA 

1889 Provsional 1/2d on 1d Scarlet, the reprint IMPERF on  
White Card, as mentioned in footnote Pairs ................ £9.50 

1891/1901 21/2d on 9d with Reprint' opt as footnoted, perforated  
and gummed, each ......................................................... £5.00 

234 1899 4d Orange, Fine Used (Cat. £10.00) ............................... £1.50 
TCHAD (CHAD) 
100 1963 Europafrique ................................................................... £0.65 
119 1964 Europafrique ................................................................... £0.65 
243-266 1969 Mexico Olympic Gold Winners (24 Vals) ...................... £2.25 
267-272 1969 World Solidarity – Paintings (6v) ................................... £1.20 

1969 World Solidarity - Mexico Gold Medalists (Rowing) with  
Offset of Yellow and Green on reverse........................... £5.00 

289 1969 1st Man on the Moon 1000f Gold, (Cat. £30.00) ....... £15.00 
1970 Expo World Fair, Osaka, Japan - Japanese Paintings in 

Sheetlet of 6 (2 sets) F/U.............................................. £1.00 
557-62 1972 Sapporo Olympics ...........................................DM14.00 £1.50 
BL46 1972 do. S/sht (250F) .................................................DM6.00 £0.75 
BL47 1972 do. S/sht (300F) .................................................DM7.00 £1.00 
582-87 1972 Munich Olympics............................................DM12.00 £1.50 
620-25 1972 Olyinpics .........................................................DM13.75 £1.50 
626-31 1972 Olympics .........................................................DM13.75 £1.50 
632-37 1972 Olympics .........................................................DM13.75 £1.50 
BL54 1972 do. S/sht (250F) .................................................DM7.00 £1.00 
655-59 1973 Easter ...............................................................DM18.00 £2.00 
437-40 1976 Olympics Cat. £8.00 ....................................................... £2.75 
MS441 1976 Winter Olympics Souvenir Sheet .................................. £2.50 
442-446 1976 US Bicent (Used)............................................................ £0.75 
448-51 1976 Montreal Olympics Cat. £8.00........................................ £2.25 
MS452 1976 Montreal Olympics S/Sht (Cat. £6.50) ......................... £2.20 
488-92 1977 Famous People Cat. £13.00 ............................................ £3.80 
537-40 1978 Durer Paintings ............................................................... £2.80 
541-44 1978 Rubens Paintings ............................................................ £2.60 
573-76 1979 Olympics......................................................................... £0.95 
573-76 1979 Olympics (Used)............................................................. £0.50 
583-88 1979 Olympics Cat. £6.00 ....................................................... £2.20 

1985 Sheetlets of 8 U/M Queen Mother plus M/Sheets (2),  
1986 Birds, Flowers, Animals and 1987 Queen’s 60th,  
Cat. £40........................................................................... £12.50 

915-19 2000 Dogs (4v) ........................................................................ £2.90 
MS920 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.90 
921-24 2000 Minerals (4v) .................................................................. £2.40 
MS925 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.40 

2000 Year of the Dragon (6v) .................................................. £2.00 
do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.00 

2009 Michael Jackson set of 4 Souvenir Sheets (2000F)  
depicting the ‘King of Pop’ himself................................ £11.00 

TENNIS 
6 stamps and 1 Miniature (St. Vincent $1, St. Vincent  
Grenadines 50c, $2 and $3 plus Miniature Sheet and  
Bequia $1.75 and $3) .................................................... £5.00 

THAILAND 
493 1963 25h Fine/Used................................................................. £0.20 
710 1972 King Bhumibol 10 Baht, used ........................................ £0.05 
711 1972 20h Fine/Used................................................................. £0.05 
MS1584 1992 Orchids Miniature Sheet, Cat. £5.25 .............................. £2.50 
MS1725/6 1994 New Year Day S/Sheet (Perf & Imperf) ...................... £1.00 
MS1778 1995 New Year Day S/Sheet (Perf & Imperf) ...................... £1.00 
MS2492 2004 Singapore World Stamp Championship Exhibition - Turtles 

Souvenir Sheet, die cut into the shape of a turtle ........... £2.50 
1996 50th Anniversary Celebration Special Presentation 

Book with Stamps........................................................... £20.00 
THOMOND (Local Issue) 

1961 Definitives (12). .............................................................. £2.50 
1961 Birds 9d Miniature Sheet ................................................ £0.50 
1961 Europa (12). .................................................................... £1.50 
1963 Kennedy Overprints 6d-2/6 (5)....................................... £1.50 
1973 Royal Wedding 3p Gaelic Football 3p Miniature Sheet . £0.50 
1973 do. 20p Birds Miniature Sheet. ....................................... £0.75 
1973 do. 25p Helicopter Miniature Sheet................................ £0.75 
1973 do. Inverted Overprints 2/6 Helicopter only................... £1.00 

THRACE 
1920 Opts on Bulgaria, 4 different Mint/Used ........................ £0.75 

TIBET (Tibetan Government in Exile) 
In 1952 Communist China invaded and occupied Tibet (they claimed they had “Liberated” 
it). Subsequently the Dalai Lama, the spiritual head of Tibet, fled the country along with 
many thousands of his subjects and established a Government in Exile from a large com-
pound in Northern India. In the 1970’s the Government in Exile issued two sets of “Postage 
Stamps”, mainly to raise funds for their cause. The Indian Government, fearing political 
repercussions with China, forbad further stamp issues, though mail from the Tibet Com-
pound bearing the stamps seems to have passed through the Indian Postal System without 
surcharge as numerous examples exist on covers to both India and overseas addresses. 

1974 U.P.U. Cent. (4v)............................................................. £2.50 
TOGO 
236-38 1959 Red Cross (3v), in small folder with First Day cancel, Cat. 

S.G.No. Year Description Price 
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S.G.No. Year Description Cat. Price S.G.No. Year Description Price 
£21.00 as used................................................................. £7.50 

423-7 1965 Churchill (5), IMPERF ................................................... £1.50 
1066-71 1975 Easter (Paintings) IMPERF ............................................ £4.50 
1179 1977 Silver Jubilee (1v) IMPERF ........................................... £4.00 
MS1180 do. S/sheet IMPERF ....................................................... £9.50 
MS1270 1978 Coronation S/s ................................................................ £3.95 
MS1270 do. IMPERF.................................................................... £4.50 
1367-72 1979 Rowland Hill IMPERF ................................................... £4.50 
MS1373 do. S/s Perf...................................................................... £1.50 
MS1373 1979 do. S/sht IMPERF........................................................... £5.00 
1496 1980 50th Anniv of Pluto......................................................... £0.75 
1496 1980 do. ex Shlt of 8 (different colour) ................................... £0.70 

1980 Pluto Sheetlet of 8 ......................................................... £5.00 
1981 Royal Wedding (1v)........................................................ £1.75 
1982 Royal Baby (1v) IMPERF .............................................. £6.50 

do. S/sheet IMPERF ....................................................... £6.50 
1657-64 1984 Olympic Games Medal Winners Cat. £53.50 ................. £22.50 
1711-19 1984 50th Anniv of Donald Duck............................................ £5.50 
1718 1984 do. 500F in Sheetlet of 6................................................. £6.00 
1734-41 1984 Cars Cat. £13.90 ............................................................. £6.00 
1763-74 1984 The 12 Apostles Cat. £11.00........................................... £3.30 
1776-83 1985 Horses Cat. £14.00.......................................................... £5.50 
MS2006 1988 Olympics Souvenir Sheet (Cat. £11.00) ....................... £2.70 

1997 Cats (6v).......................................................................... £0.75 
do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 

1999 Cats Souvenir Sheet ........................................................ £0.95 
1999 Dogs (6v) ........................................................................ £0.75 

do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
1999 Fish Souvenir Sheet ........................................................ £0.95 
1999 Ships (6v)........................................................................ £0.75 

do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
1999 Antique Cars (6v) ........................................................... £0.75 

do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
1999 Minerals (6v) .................................................................. £0.75 

do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
1999 Trains Souvenir Sheet ..................................................... £1.25 
1999 Year of the Dragon (6v) .................................................. £0.75 

do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
1999 Wild cats (Lions) (6v)..................................................... £0.75 

do. Souvenir Sheet .......................................................... £0.95 
TOKELAU ISLAND (New Zealand) 
1-3 1948 3 Values F/U.................................................................... £0.50 
69-72 1979 Sports, Cat. £2.50............................................................ £1.25 
73-76 1980 Water Sports (4v) ............................................................ £0.45 
TONGA 
 
 
 
 
 
 

 
238/39 1967 Surcharges 20S on 5/- and 2P on 2/-, Fine Used ............ £1.50 
273-6 1969 Emergency Provisionals 1s, 2s and 3s ............................ £0.50 
518/27 &  
030/2 1975 Tourism, Perforated ‘Specimen’ .................................... £20.00 
598-607, 
0151-53 1977 Silver Jubilee Self-Adhesives (13 values) on envelope  

cancelled First Day of Issue, Scarce. .............................. £25.00 
642 1977 Silver Jubilee Prov Opt 15s on 11 Cat. £1.50................. £0.45 
638-54 1978 Prov Opts Complete ex 652 (16v) Cat. £35.00............... £5.95 
808 1982 Cyclone Relief ................................................................ £0.70 
809-12 1982 World Cup Football (4v) Overprinted’Specimen ........... £8.00 
817-MS822 1982 do. Tin Can Mail Centenary mint Set plus MS821,  

also mint Card and other Card with special Cancels .. £5.00 
1982 SCOUTS 75th ANNIVERSARY 
803/7 1982 The limited edition official Black Print Souvenir Sheet  

printed by Walsall, each ................................................ £9.50 
1983 Commonwealth Day - The Official Postmasters’  

Presentation Folder with Special Silver Sterling  
edition alongside normal issue and FDC (2 only  
available), each............................................................... £25.00 

1986 Ameripex Overprint on Queen’s 60th Birthday Sheetlet  
of five plus label containing five copies of SG943  
(Cat. £3.25) - we have six sheets only with ‘Inverted  
Opt.’ which show the central stamp with red  
‘Ameripex Opt.’ ............................................................. £35.00 
Tonga Official Post Office Stamp Card No. 2 Printed by 
Walsall each £0.35, 10 for ............................................ £3.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1018/20 1988 U.S.A. Friendship showing Columbus - 3 vals Opt. “Specimen”, 

scarce....£7.50  do. Souvenir Sheet ditto, scarce....£9.50 

We are fortunate in being able to offer a good selection in the period of 1963 to 
1980, many of which are very difficult to obtain and the Catalogue price does 
not reflect the true scarcity. Unfortunately only 1 of each is available and we 
have listed by SG Number only. All are U/M (unless stated). SG 638/54 £45.00, 
SG 665/74 £5.50, SG 675/689b & 0174/0183 £27.50, SG 769/79 (ex 773a/b) & 
0216 £9.50, MS 797 £5.50, SG 817/20 & MS 821/2........................................£4.95

 
 
 

 
1117-9, 
1120a 1991 Accident Prevention 32s x 4 including corrected 

inscription, (Cat. £20) ..................................................... £6.00 
1117-9, 1120a 1991 do. In complete sheet of 20 (5v) ..................................... £22.50 
 
 
 
 
 

 
MS1164 1992 New Columbus Issue – pair of sheetlets (24 stamps) 

Opt “Specimen................................................................ £15.00 
1179 1992 Olympics 1.50T showing Tennis, (Cat. £4.00), each... £0.75 
1272 1994 World Cup Football 80’s (Players Legs), (Cat. £1.50),  

each ................................................................................. £0.30 
do. in Special ‘Progressive’ Gutter Pair ....................... £0.50 

1282a 1994 An unusual ‘Freeform’ Booktet Pane including ‘Protect  
the Whales’, Scout and Rotary, SG 1282a (Catalogue  
£6.50), each .................................................................... £1.50 
10 for .............................................................................. £12.00 

1285a 1994 Queen Mother/Girl Guides Self-Adhesive Booklet Pane of 9 
stamps, (Cat. £6.50), each £1.50, or 10 for ................. £12.00 

‘ORIENTAL’ TONGA & NIUAFO’OU 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pair of superbly designed Souvenir Sheets issued for ‘Beijing ‘95’ TONGA S.G. 
MS1322 and NIUAFO’-OU MS236 (Cat £4), One of each...................................£1.50 
do. on Souvenir official FDC with special Postmark (2)........................................£1.50 
1367 1996 Millennium 80s Satellite/Palace, (Cat. £1.50), each .... £0.30 

do. in Vertical Strip of 3 with inscribed margin.......... £0.75 
1375a 1997 20s on 2p Provisional Overprint on Fire Engine/ 

Policeman, in Se-tenant pair (Cat. £6.50) .................... £0.95 
*do. in full sheet of ten pairs with Central  
‘Progressives’ ................................................................. £9.50 

1378-80 1997 ‘Silver for Tonga’ 10s Overprints - 3 values, (Cat.  
£2.10) .............................................................................. £0.55 
do. Blocks of 4 .............................................................. £1.25 

1997 Rugby World Cup 10s on 80s Opt. in Sheetlet of 4  
containing 2 Se-tenant pairs .......................................... £0.50 

2013 Kindness to Animals Proof Sheet without Value and  
Imperf ............................................................................. £10.00 

Odd Values: 
300 1969 Oil Search, 9s Air (1v) (Cat. £0.30)................................ £0.10 
710 1979 Rowland Hill, 5s (1 v) (Cat. £0. 20) ............................... £0.05 
022 1967 40s on £1.00 Air Official, Used (Cat. £0.60).................. £0.20 
O103 1973 Scouting Silver Jubilee Officials: 30s (Cat. £10) ........ £3.50 
0204 1979 Views through the Lens, 35s (1v) (Cat. £0.55)............... £0.20 
NIUAFOIOU (T’ONGA) 
15/16 1983 1p on 2p and 2p Cat £6.00 .............................................. £2.00 
100 1987 Air Pioneers, 57s (lv), Cat. £2.75 ................................... £0.50 
 
 
 
 
TONGA NIUAFO’OU 
Celebrate the 40th Anniversary of the Moon 
Landing with this 20 Year Old - 20th 
Anniversary of the Moon Landing, Limited 
Edition, Official Black Print  sponsored by 
Walsall Security Printers under the Direction 
of the Government of Tonga. Not previously 
offered for many, many years ..... £10.00 
 
 

 
TRANSVAAL 
67 1876 1d. with wide roulettes on three sides cutting into 

design at right, unused Cat. £650.00............................... £50.00 
175/87 (ex 176,  
177 & 184) 1885 To £5, mtd mint, sold ‘as is’, more than likely  

reprints, Cat. as genuine over £3,000 ........................... £25.00 
202a 1885 10/- Fine Used (Cat. £9.00) ............................................ £3.00 
216/224 1896 1/2d to 2/6 (9), (Cat. £18.00) ......................................... £4.25 
TRINIDAD & TOBAGO 
422-26 1972 Olympia .......................................................................... £0.90 
428 1973 Defs. (3v) Glazed Paper, Industry, Cat. £4.50 ................ £1.95 
429 1973 do. 5¢ .............................................................................. £2.25 
435-38 1973 Anniversaries .................................................................. £0.50 
MS456 1974 World Voyage (Yachts) S/Sheet ...................................... £1.20 
494 1976 Def $2.50 Orchid, Cat. £2.25.......................................... £0.70 
495 1976 Def $5 Holiday Inn Hotel ............................................... £0.80 
544-49 1979 Stamp Centenary............................................................. £0.70 
MS550 1979 do. S/Sht.......................................................................... £1.20 
560-62 1980 Population Census .......................................................... £0.25 
577-79 1980 Women’s Decade ............................................................ £0.70 
580 1980 Netball............................................................................. £0.15 
581-84 1981 IYD ................................................................................. £0.80 
596-99 1981 President’s Award Scheme.............................................. £1.25 
606-08 1982 Tourism ........................................................................... £1.40 
MS613 1982 Folklore S/sht.................................................................. £2.00 
626 1983 CARICOM...................................................................... £0.30 

Rare Imperf S/sht printed on Card for Special Presentation - 100 only produced Few 
Only .....................................................................................................................£20.00

‘UNISSUED’ JOHN WESLEY SET In 1991 a Set of 4 stamps was authorised 
and printed ready for distribution. However, the King of Tonga objected to some 
of the designs and the Issue was cancelled and the stocks were destroyed. We 
have obtained the archive Set of Sheets. COMPLETE SET OF FOUR .....£20.00



RUSHEXPRESS 78   Page 67

S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
631 1983 Commonwealth Finance Ministers ................................. £0.50 
661-4 1984 150th Anniv. of Emancipation (4v) ................................ £3.75 
676-79 1985 Ships ............................................................................... £2.95 
702-04 1986 St Joseph ......................................................................... £0.40 
MS721 1986 Dr Eric Williams S/sht .................................................... £3.50 
TRISTAN DA CUNHA – (See pages 80-81) 
TUNISIA 
7 1888 75¢ Mounted Mint (Cat. £65)......................................... £15.00 
18 1888 75¢ Fine Used (Cat. £55)................................................ £12.50 
TURKEY 

Local Post from 1866 – 4 different denominations  
(1, 2, 10 and 20) ............................................................ £5.00 

92 1880 1 Piastres, unused (Cat. £60.00) £5.00, Block of 4 ........ £19.50 
758B 1916 Jubilee of City Post, Cat. £19.00 .................................... £1.50 
940 1919 Accession, Cat. £2.40 .................................................... £0.60 
968 1920 25pi purple (Blocks of 4 £0.95) (Cat. £4.75).................. £0.20 
N155/58 1894 Newspaper Opts incl. 2pi (4 vals) used (Cat. £50.80) .... £0.95 
D356/357 1913 Postage Due Opt. on Adrianople (2v), U/M (Cat. £6.00)  £1.25 
D356/58 do. (3v) Fine Used (Cat. £7.55) ...................................... £1.50 
3153-56 1992 Olympic Games (4v),..................................................... £0.50 
TURKMENISTAN (Southern Asia) 

1997 R.M.S. Titanic, Sheetlet of 9........................................... £7.50 
1997 do. Souvenir Sheet (Cinema).......................................... £3.00 
1997 do. Souvenir Sheet (R.M.S. Titanic)............................... £5.00 
1998 Frank Sinatra Souvenir Sheet with Kennedy.................. £5.00 
1998 Prince William Sheetlet of 6 ........................................... £2.50 
1998 Scout/Diana..................................................................... £1.50 

TURKS & CAICOS ISLANDS 
411-14 1974/5 Birds, Cat. £6.00 ............................................................. £2.00 
412 1974/5 Birds 2¢, Cat. £1.50 ........................................................ £0.40 
413 1974/5 Birds 3¢, Cat. £2.25 ........................................................ £0.60 
414 1974/5 Birds 20¢, Cat. £1.75 ...................................................... £0.70 
426-29 1974 U.P.U............................................................................... £0.45 
454 1976/7 Bird 3¢ ............................................................................ £0.25 
459 1976/7 Bird 20¢, Cat. £1.50........................................................ £0.55 
464 1976 $5 Painted Bunting (Bird) (lv) ........................................ £1.50 
482-87 1977 Christmas/Rubens ........................................................... £0.85 
MS508 1978 Powered Flight S/Sht ...................................................... £0.40 
509-12 1978 Commonwealth Games................................................... £0.70 
MS513 1978 do. S/sht .......................................................................... £0.45 
529-32 1978 Christmas ........................................................................ £0.80 
534-38 1978 Endangered Wildlife ....................................................... £2.80 
534/8 &  
MS539 1979 Wildlife (5) & S/Sht ...................................................... £4.50 
592-96 1980 Birds................................................................................ £2.95 
598-99 1980 London ‘80...................................................................... £0.20 
MS600 1980 London Stamp Exhibition.............................................. £0.45 
601-06 1980 Shells............................................................................... £1.00 
630-33 1981 Regatta ............................................................................ £0.55 
643-46 1981 Easter/Disney.................................................................. £0.90 
858-61 1985 Handel, Cat. £6.50 .......................................................... £3.75 
MS862 1985 Handel S/Sht ................................................................... £3.30 
863-66 1985 Bach, Cat. £6.00.............................................................. £3.50 
MS867 1985 Bach S/Sht ...................................................................... £2.50 
888-91 1986 WWF, Scarce .................................................................. £8.50 
1344-47 1995 Queen Mother’s 95th Birthday ....................................... £3.50 

Lady of the Century Sheetlet of 10................................. £6.75 
1378-80 1996 Queen’s 70th Birthday (3v) ............................................ £1.45 

1996 do. Sheetlet of nine (3 Sets) ............................................ £4.35 
1412 1996 20th Anniversary of the Ministerial Government 

Sheetlet of 9 .................................................................... £3.25 
MS1425 1996 Working Dogs Set of two Souvenir Sheets..................... £4.50 
1435-42 1997 Flowers (8v).................................................................... £2.95 

1997 do. Sheetlets of 8 (Two Sets) .......................................... £3.90 
1445-48 1997 UNICEF Sheetlet of 4..................................................... £3.00 
MS1459 1997 Pacific ’97 Souvenir Sheet.............................................. £1.80 
1460-68 1997 History of Underwater Exploration Sheetlet of 9 ........... £1.50 
MS1469 1997 do. Set of two Souvenir Sheets ....................................... £2.80 
MS1478 1997 Christmas Set of two Souvenir Sheets............................ £3.50 
1479-82 1998 Fishes (WWF) (4v) ......................................................... £1.50 
SB1 1977 Silver Jubliee Booklet..................................................... £0.70 
SB4 1981 Royal Wedding Bklt, Cat. £2.40 ..................................... £1.50 
TUVALU 
5 1976 5¢ Definitive with Upright Wmk.................................. £0.40 
26-29 1976 Separation (3v) £0.75, 1976 New Coinage .................. £1.00 
14 1976 l¢ Pictorial Opt. ‘Tuvalu’ on Gilbert & Ellice showing 

Native Gathering nuts! Complete sheet of 50,  
(Cat. £15.00) ................................................................... £2.00 

37 1976 15¢ Definitive ................................................................. £0.20 
39 1976 25¢ Definitive ................................................................. £0.30 
43 1976 $2 Definitive ................................................................... £0.20 
44 1976 Defs. $5........................................................................... £1.25 
54-57 1977 South Pacific Commission.............................................. £0.40 
65 1978 Definitive 20¢ No Wmk ................................................. £0.20 
65 1978 do. Gutter Pair................................................................. £0.40 
69 1977 Defs. $5 No Wmk ........................................................... £1.00 
73-76 1977 Boy Scouts ...................................................................... £0.40 
77-80 1977 Royal Society Expedition ............................................... £0.40 
85-88 1978 Ships ............................................................................... £0.60 
89-92 1978 Coronation Sheetlets of 10 (3v) in Presentation Folder.. £9.50 

1979 Fish Definitives to $5 in Panes of 4 plus 2 labels...... £15.00 
105/17 1979 Fish Definitive Reprints (5v) .......................................... £0.50 
117b 1981 Fish 45¢ .......................................................................... £0.75 
123-26 1979 ‘Capt. Cook’ Set of 4 values in horizontal strip with 

‘Specimen’ Opt (original 1d at £20) only ....................... £5.00 
123-26 1979 do. complete sheetlet of 3 Strips with Gutter strip and 

special inscription, only .................................................. £15.00 
1979 Capt Cook Se-tenant Strip of 4 with clear ‘DOUBLE  

SPECIMEN OPT’........................................................... £25.00 
1979 do. in Complete Sheetlet of 3 stamps, only 3 sheets  

known, each .................................................................... £60.00 
123-26 1979 Captain Cook Sheetlet of 9 ............................................. £1.25 
123a do. strip of 4.................................................................... £0.45 
127-30 1979 Air Services .................................................................... £0.40 

1979 Internal Air Service in Complete Sheet of 16 with Cross  
Gutters, most have been broken up into singles ............. £5.00 

135-38 1979 I.Y.C. ............................................................................... £0.30 
143-46 1980 London ’80...................................................................... £0.40 
157a 1981 45¢ on 50¢ Type I & II ................................................... £1.50 

1981 45c on 50c Provisional Opt. on Fish Proof Card showing 
50c stamp and 45c overlay (plastic film)........................ £25.00 

162-67 1981 Ships Part I...................................................................... £0.90 
164 1981 Ships 35¢ in Sheetlet of 8 (6 stamps plus 2 labels) with  

‘Mis-spelt’ Ship name on label - ‘Inpependence’ instead 
of ‘Independence’ ........................................................... £3.50 

MS179 1981 U.P.U. Membership S/Sht............................................... £0.50 
187-88 1982 Tonga Cyclone Relief (2v).............................................. £0.40 
187ad 1982 Cyclone Relief Sheetlet with Double Opt ...................... £25.00 
187d 1982 do. Yacht stamp with Double Opt................................... £2.50 
187c/8a 1982 do. Tryptch with Inverted Opt ........................................ £9.50 
188b 1982 do. Loving stamp with Double Opt ................................ £5.50 
MS199 1982 Royal Visit Souvenir Sheet ........................................... £0.30 
200/212 1983 Handicrafts (11v) to $5, (missing 20c, 25c, 35c, 45c and  

$1), Cat. £7.10 ................................................................ £1.50 
212 1983 Defin. $5, used................................................................ £0.50 
221-23 1983 Boys’ Brigade ................................................................. £0.50 
MS229 1983 Manned Flight S/Sht ....................................................... £0.45 
230-33 1983 World Communications .................................................. £0.50 
235-40 1984 Ships (2nd Series) ........................................................... £0.95 

1984 do. Sheetlets of 6............................................................. £4.50 
241-48 1984 Trains 1 ........................................................................... £0.95 
249-52 1984 Beach Flowers ................................................................ £0.90 
253-68 1984 Trains 2 ........................................................................... £1.40 
269-72 1984 Ausipex ........................................................................... £0.50 
273-80 1994 Trains 3 ........................................................................... £0.95 
281-88 1984 Cricketers ........................................................................ £1.10 
289-92 1984 Christmas ........................................................................ £0.55 
301-08 1985 Audubon/Birds................................................................ £1.20 
309-12 1985 Birds and their Eggs........................................................ £1.50 
313-20 1985 Trains 4 ........................................................................... £1.20 
321-28 1985 Cars 2 .............................................................................. £0.70 
343-46 1985 Girl Guides...................................................................... £0.90 
348-55 1985 Trains 5 ........................................................................... £1.25 
356-71 1985 Cars 3 .............................................................................. £1.75 
372-75 1986 Crabs ............................................................................... £1.50 
MS376 1986 Chess/Rotary S/Sht (FDC £5.50).................................... £3.75 
MS376 1986 do. with Decorative Border............................................. £4.50 
MS376 1986 do. IMPERF (Plain or Decorative) each......................... £6.00 
377-80 1986 Ships Part 3 ..................................................................... £1.20 
386 1986 Peace Corps .................................................................... £0.50 
387 1986 Ameripex ........................................................................ £0.50 
388-95 1986 World Cup Football (8v)................................................. £3.75 
MS396 1986 do. Souvenir Sheet (2) .................................................... £2.90 
402-05 1986 Lizards ............................................................................ £2.50 
406 1986 Stampex .......................................................................... £0.25 
421-32 1986 Cars 4 .............................................................................. £2.10 
MS441 1986 Statue of Liberty S/Shts (9v) .......................................... £4.50 
 
 
 
 

 
446-69 1987 Cars 5 .............................................................................. £3.50 
446-69 1987 do. Fine Used .................................................................. £3.50 
MS470 1987 U/M or F/U, each............................................................ £1.70 
484-88 1987 Ruby Wedding 80¢ Imperf Pairs .................................... £3.50 
488 1987 do. $2 Imperf Pairs ......................................................... £3.50 
485-6 1987 Royal Ruby Wedding 60¢ and 80¢ in Complete Sheets 

of 30, Cat. £45.00 ........................................................... £3.50 
493-96 1987 World Scout Jamboree .................................................... £1.50 
493-96 1987 do. Fine Used .................................................................. £1.50 
MS497 1987 do. S/Sht.......................................................................... £1.50 
MS522 1988 Red Cross S/Sht .............................................................. £0.65 
MS522 1988 do. S/Sht Imperf.............................................................. £5.00 
523/8 1988 Captain Cook.................................................................. £2.50 
MS529 Captain Cook S/Sht......................................................... £3.25 
530-33 1988 Fungi ............................................................................... £1.95 
534-39 1988 Olympic Games (Seoul) ................................................. £2.95 
534-39 1988 do. Fine Used .................................................................. £2.50 
534/539 1988 Seoul Olympics (6) SG  with additional ‘Olympic  

Emblem’ printed in black on each stamp. It is  
believed that the stamps were prepared for release  
but later withdrawn due to copyright of the ‘Olympic 
Emblem’. It was reprinted and released without the  
‘Olympic Emblem’, very few available of the  
unissued stamps.............................................................. £7.50 

647-50 1992 Olympic Games (4v), Cat. £7.00 .................................. £3.50 
MS651 do. Souvenir Sheet, Cat. £4.25 ..................................... £1.95 

1997 Golden Wedding (6v) Overprinted ‘Specimen’.............. £10.00 
do. Souvenir Sheet Overprinted ‘Specimen’ .................. £10.00 

851a, 857a &  
MS863 1999 Flowers – 2 Sheetlets and 1 Miniature Sheet.................. £12.50 
952a, 958a,  
964a, 970a  
& MS967 2000 Cats & Dogs – 4 Sheetlets and 2 Miniature Sheets ........ £25.00 

2000 Queen Mothers 100th Birthday (4v) Overprinted  
‘Specimen’ ...................................................................... £10.00 
do. Souvenir Sheet Overprinted ‘Specimen’ .................. £10.00 
do. set of 4 with Trial ‘Specimen’ Overprint in Gold,  
Scarce.............................................................................. £25.00 

2001 Queen Mother’s 101st Birthday Benham Silk FDC S/Sht £7.50 
1048/MS1052 2002 Golden Jubilee Sheetlet of 4 and Souvenir Sheet ........... £10.00 
D1-D9 1981 Postage Dues (9v) ........................................................... £0.40 
01 1981 Official l¢ Course Litho Opt........................................... £1.00 
01 1981 do. Fine Letter Press Opt, Scarce.................................... £2.00 
05 1981 Official 6¢ Fine Litho Opt .............................................. £1.00 
06 1981 Official 8¢ Fine Letter Press Opt.................................... £1.00 
07 1981 Official 10¢ Fine Letter Press Opt.................................. £1.00 
011 1981 Official 30¢ Course Letter Press Opt.............................. £2.50 
016a 1981 Official 70¢ Fine Litho Press Opt................................... £2.50 
017a 1981 Official $1 Fine Litho Opt, Scarce.................................. £1.75 

MS441 1986 do. with White Borders instead of Coloured. We have  
found all 9 S/Shts with this variety. Possibly a Proof 
or Trial run .....................................................................£25.00
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1946 Scarce 1d Potato Essay,  
with straight edge ................. £25.00 - - - 

13 1953 Coronation............................ £0.65 £0.25 £1.30 - 
28/41 1960 QE to 10/- (14v).................. - £26.00 - - 
42/54 1961 QE DecFish Set (13v) ........... £38.00 - - - 
68 1963 Freedom from Hunger......... - - £2.00** 
76 1965 41/2d HMS Galatea (lv) ....... £0.25 - - - 
89/92 1966 Churchill .............................. £3.25 £2.50 £5.00** 
93/96 1966 150th Anniversary Garrison £0.50 - £1.00 
99/100 1966 WHO .................................... £0.85 - - - 
104/107 1967 Calshot Harbour................... £0.25 - - £0.50 
109/112 1967 Duke of Edinburgh.............. £0.25 - - - 
113/116 1968 Birds..................................... £1.10 - - - 
117/120 1968 St Helena Dependency........ - - - £0.80 
121/124 1969 Clipper Ships ....................... £1.00 - - £1.00 
125/128 1969 Gospel .................................. £0.50 - - £0.95 
129/132 1970 Centenary Red Cross........... £0.50 - - £0.70 
133/136 1970 Crawfish Industry ............... - - - £0.80 
153/157 1971 Island Families ................... £0.90 - £0.60 £0.80 
 

UNMTD FINE SOUV 
SG No.  YEAR MINT  USED FDC 
158/169 1972 Flowering Plants to £1(12v) ............. £12.00 - - 
170-173 1972 Longboats........................................... £0.90 £0.65 - 
174-175 1972 Silver Wedding .................................. £0.20 - - 
176 1973 St Mary’s Church .............................. £0.25 £0.25 £0.50 
186/187 1973 Royal Wedding ................................. £0.25 - £0.45 

1973 Challenger .......................................... £0.50 - - 
1973 do. Souvenir Sheet ............................ £0.85 - - 

188/192 1974 Penguins ............................................. £4.25 - - 
MS192 1974 Lonely Isle ......................................... - £2.50 - 
193/194 1974 Centenary Birth - Churchill .............. £0.25 - £0.95 
200/203 1975 Whales................................................ £2.50 - - 
204/206 1976 Festival of Stamps ............................. - £0.50 - 
MS206 1976 do. Miniature Sheet .......................... £1.50 £1.50 £2.50 
207/210 1976 Paintings 1st Series .......................... £0.50  - £0.70 
212/14 1977 Silver Jubilee ..................................... £0.30 - - 
215/218 1977 Ships Crests ....................................... £0.50 £0.50 £0.70 
MS219 1977 do. Miniature Sheet .......................... £0.80  £0.90 - 
232/3 1978 Silver Jubilee Provisional Opts......... £1.95 - - 
234/7 1978 Paintings 2nd Series .......................... £0.50 £0.40 £0.65 
239/241 1978 Coronation Gutter Strip 2 Sets ......... £2.00 - - 
239/41 1978 do. Block of 2 Sets .......................... £4.00 - - 
242/245 1978 Local Minerals ................................. £1.25 - £0.75 
246/249 1978 Fish Issue .......................................... £0.50 - £0.75 
250/253 1978 RFA Ships .......................................... £0.45 - £0.95 
MS254 1978 do. Miniature Sheet .......................... £0.50 - - 
255/258 1979 Conservation ...................................... £0.50 - £1.00 
259/262 1979 QEII Visit (4v) ................................. £0.50 £0.50 £1.00 
MS263 1979 do. S/Sht with 51/4’ longstamp ........ £0.50 £0.50 £1.00 
264/266 1979 Sir Rowland Hill ............................... £0.35 £0.30 £0.60 
MS267 1979 do. Souvenir Sheet ............................ £0.40 £0.45 £0.60 
268/271 1979 International Year of the Child ......... £0.35 - £0.50 
272/275 1980 Paintings 3rd Series........................... £0.50 - £0.60 
MS276 1980 do. Miniature Sheet .......................... £0.55 £0.50 £1.25 
277/281 1980 London 1980...................................... £0.40 £0.35 £0.60 
282 1980 Queen Mother’s 80th Birthday ........ £0.20 - £0.50 
282s 1980 do. Sheetlet of 9 ................................ £1.75 - - 
283-86 1980 Drake’s Circumnavigation................. - - £0.60 
287/295 1980 Christmas Nursery Rhymes Shlt....... £0.80 £0.95 £1.00 
296/299 1980 Royal Geographical Society.............. £0.40 £0.50 £0.70 
300/302 1981 Revd Dodgson’s Arrival.................... £0.40 £0.50 £0.70 
MS303 1981 do. Miniature Sheet .......................... £0.50 £0.50 £1.25** 
304/306 1981 Early maps and charts....................... £0.40 £0.45 £0.60 
MS307 1981 do. Souvenir Sheet ............................ £0.30 £0.35 £0.50 
308/310 1981 Royal Wedding .................................. £2.00 £0.45 £0.75 
311/314 1981 Duke of Edinburgh Award ................ £0.35 - £0.60 
315/318 1981 Inaccessible lsle Rail (Birds) ............ £0.60 - £1.50 
319/322 1982 Sharks................................................. £0.85 £0.60 £0.90 
323/326 1982 Ships Part l ........................................ £0.85 £0.90 £1.20 
327/330 1982 21st Birthday...................................... £2.00 £0.60 - 
331/333 1982 Scouting.............................................. £0.55 £0.65 - 

MS334 1982 do. Souvenir Sheet ............................ £0.55 £0.65 £0.80 
335/336 1982 Commonwealth Games...................... £0.25 £0.30 - 
337/340 1982 Volcanoes ........................................... £0.80 £0.85 £1.00 
341/344 1983 Ships Part 2 ....................................... £0.90 £0.65 £1.00 
345/348 1983 Transport ........................................... £0.50 £0.60 £0.90 
349/360 1983 Definitives to £2 (12v)...................... £6.50 - £12.50 
361/363 1983 Raphael............................................... £0.55 £0.60 £0.70 
MS364 1983 do. Miniature Sheet .......................... £0.80 £0.75 £0.95 
365/368 1984 150th Anniversary.............................. £0.90 - £1.25 
373/376 1984 Night Sky ......................................... £1.25 - £1.25 
399/401 1985 Lifeboats............................................. £0.90 - - 

1996 Gough Island ...................................... £5.50 - - 
MS637 1998 Diana Memorial S/S........................... £2.20 - - 

2000 Prince William’s 18th S/Sht.............. £7.50 - - 
F2 1971 National Savings Hand 

Stamp Opt .......................................... £1.95 £2.50 - 
** Plain FDC  Blocks Pro-Rata when available 

 
 

58a 1963 3d Double Overprint with Royal Certificate ...£275.00 £150.00 
315aw 1981 Inaccessible Island Rail strip of 4 with Wmk. 

Crown to right of CA.......................................£180.00 £95.00 

 
 

SG No. YEAR U/M FINE Souv. 
USED FDC 

Dl/5 1957 Wmk Script CA (5v) £12.00 - - 
Dl 1957 do. 1d £0.50 - - 
D2 1957 do. 2d £0.60 - - 
D3 1957 do. 3d £0.60 - - 
D5 1957 do. 5d £0.60 - - 
D6/10 1976 (May)Wmk Block CA - £0.60 £0.75 
D11/15 1976 (Sept)Wmk CA Spiral £0.40 £0.90 £0.95

POSTAGE DUES

ERRORS & VARITIES

TRISTAN DA CUNHA
UNMTD MTD FINE SOUV 

SG No. YEAR MINT MINT USED FDC

UNMTD FINE SOUV 
SG No. YEAR MINT USED FDC

UNIQUE VERY SCARCE GENUINE 
IRISH FOUR LEAF CLOVER

The sizes and shapes of the leaves vary according to the environment they 
grew in. These most attractive items are supplied in a neat transparent special 
laminated edition, credit card sized. Guaranteed Genuine.....................£7.50 
Three for ...............................................................................................£20.00



RUSHEXPRESS 78   Page 69

U/M F/U 
250/53 1978 R.F.A. Ships ..................................... £0.90 - 
259/262 1979 QEII Visit ......................................... £1.00 £1.25 

277/281 1980 London l980..................................... - £0.70 

296/299 1980 Royal Geographical Society............ £0.80 £0.90 

300/302 1981 Revd Dodgson’s Arrival .................. £0.80 £0.90 

304/306 1981 Early Maps & Charts ...................... £0.80 £0.90 

308/310 1981 Royal Wedding ................................ £4.00 £0.90 

311/314 1981 Duke of Edinburgh Award Scheme £0.70 £0.80 

319/322 1982 Sharks ............................................... - £1.20 

323/326 1982 Ships Part l ...................................... £1.70 £1.70 

327/330 1982 21st Birthday.................................... - £1.20 

331/333 1982 Scouting............................................ £1.10 £1.20 

335/336 1982 Commonwealth Games.................... £0.50 £0.60 

337/340 1982 Volcanoes ......................................... £1.70 £1.90 

341/344 1983 Ships Part 2 ..................................... - £1.00 

345/348 1983 Transport .......................................... £1.20 £1.30 

361/363 1983 Raphael............................................. £1.10 £1.20 

399/401 1985 Lifeboat Disaster.............................. £1.80 - 
 

 

 

We have small stocks available od these scarce items, which 
enhance any collection. 

MINT F.U. F.D.I 

1971 (14 Feb) do. locally overprinted “4p”  

in Black ....................................... £12.50 - £20.00 

1971 do. locally overprinted “4p” 

in Violet....................................... £22.50 £25.00 - 
1973 (1 June) do. overprinted “5p’’ in Red ...... £5.00 - £5.50 

1973 do. and private U.P.U. Cachet .. £5.00 £7.50 £15.00 

1976 (9 Sept) 5p M.F.V. Tristania .................... £2.50 - £3.50 

1976 do. with P.O. Cachet................... £3.00 - -

SCARCE AIRLETTERS

TRISTAN DA CUNHA
SCARCE GUTTER PAIRS

DEFINITIVE SHORT SETS TO 1/- or 10¢ 
U/M MTD F/U 

1965 Ships to l/- (10) ........................... - - £1.25

TRISTAN DA CUNHA

In the early 1940’s the Islanders submitted to 
the British Government a petition to enable 
them to have their own postage stamps. 

With their petition they also included sug-
gested designs and one of them, the ld or 
Four Potatoes stamp as it became known, 
was printed on behalf of the island, and was 
used unofficially by the islanders on their 
mail. Many of these interesting little stamps 
actually did postal service although a num-
ber were sold as souvenirs to passing cruise 

ships. 
This Four Potatoes stamp is now eagerly 

sought after and is extremely valuable. We 
have a few mint copies and offer as follows: 
Set of 9 Values 1/2d - 1/-, showing Island 
scenes in original original colours from an 
early reprint, as illustrated IMPERF ...£10.00 
do. S/Sheet IMPERF...........................£10.00 
4d Potatoes (1d) Red showing Penguin in 
miniature sheet of 4 stamps (Early reprint) 
...............................................................£5.00 

BOOKLETS

SB3 Dark Green. Upright panes (Cat. £30.00) ...........£15.00 
SB4 Light Green. Upright panes (Cat. £6.00) ................£2.95

1979 QE2 Visit. Pair of Special Commemorative booklets 
containing obsolete Tristan regular stamps, both signed 
(2,000 sets issued) (Normally £7.50)...............................£5.00
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description Price 
018 1981 Official $2 Fine Letter Press Opt.................................... £2.50 
030 1983 Official 60¢ on $1 ........................................................... £0.25 
033 1983 Official $2 used Cat. £1.00 ............................................. £0.40 
034 1983 Official $5 used Cat. £2.50 ............................................. £0.95 
SB1 1978 Coronation Bklt .............................................................. £0.60 
SB7 1986 Royal Wedding Bklts. Imperf ......................................... £1.50 
TUVALU ISLANDS 
FUNAFUTI 

1984 Trains 1 (12v).................................................................. £0.95 
1984 Cars 1 (8v) ...................................................................... £1.30 
1984 Trains 2 (16v).................................................................. £1.30 
1985 Cars 2 (8v) ...................................................................... £1.30 
1985 Trains 3 (12v).................................................................. £1.30 
1986 Congratulations Opt........................................................ £2.50 
1986 Trains 4 (8v).................................................................... £3.10 
1988 Seoul Olympic Games (6v) ............................................ £4.50 

NANUMAGA 
1984 Cars 1 (12v) .................................................................... £2.10 
1984 Monarchs (12v) U/M or F/U........................................... £1.50 
1984 Cars 2 (8v) ...................................................................... £1.20 
1984 Trains 1 (8v).................................................................... £1.10 
1985 Flowers 8v ...................................................................... £1.40 
1985 Cars 3 (8v) ...................................................................... £1.50 
1986 Congratulations Opt........................................................ £2.50 

NANUMEA 
1984 Trains 1 (12v).................................................................. £1.30 
1984 Cricket (8v)..................................................................... £1.30 
1985 Cars 1 (8v) ...................................................................... £1.30 
1985 Trains 2 (8v).................................................................... £1.50 
1985 Cars 2 (8v) ...................................................................... £1.50 
1986 World Cup (12v) ............................................................. £2.90 
1986 Congratulations Opt........................................................ £2.50 
1986 Cars 3 (12v) .................................................................... £4.50 
1987 RubyWedding (5v) FDC on 2 Covers............................. £3.25 
1987 do. S/Sht.......................................................................... £2.50 

NIUTAO 
1984 Cars 1 (8v) ...................................................................... £1.20 
1984 Trains 1 (12v).................................................................. £1.75 
1985 Cricket (8v)..................................................................... £2.95 
1985 Cars 2 (8v) ...................................................................... £1.95 
1985 Trains 2 (12v).................................................................. £2.70 
1986 Congratulations Opt........................................................ £2.50 
1987 Ruby Wedding S/Sht Opt. on 1986 60th Birthday.......... £2.50 

NUI 
1984 Trains 1 (8v).................................................................... £0.95 
1984 Monarchs (12v) U/M or F/U........................................... £1.60 
1985 Trains 2 (8v).................................................................... £1.80 
1984 Cars Part 1 50c in 2 completely different shades,  

only 1 sheet found, Scarce ............................................ £10.00 
1985 Cars 1 (8v) ...................................................................... £1.60 
1985 Cricket (8v)..................................................................... £1.60 
1985 Cars 2 (12v) .................................................................... £4.75 
1986 Congratulations Opt........................................................ £2.50 
1987 40th Anniversary beautiful $3 S/Sht showing the Queen 

and Duke of Edinburgh holding Prince Charles &  
Princess Anne -on Souv. FDC at only............................. £0.80 

NUKUFETAU 
1984 Cars 1 (10v) .................................................................... £1.20 
1984 Monarchs (12v) U/M or F/U........................................... £1.80 
1985 Cricket (8v)..................................................................... £1.50 
1985 Trains 1 (8v).................................................................... £0.90 
1985 Cars 2 (16v) .................................................................... £2.90 
1986 Trains 2 (8v).................................................................... £2.20 
1986 Congratulations Opt........................................................ £2.50 
1987 Ruby Wedding (5v) Optd on 60th Birthday.................... £3.25 
1987 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.50 

NUKULAELAE 
1984 Trains 1 (8v).................................................................... £1.50 
1984 Cricket (8v)..................................................................... £1.50 
1984 Trains 2 (8v).................................................................... £1.50 
1985 Cars 1 (8v) ...................................................................... £1.90 
1985 Trains 3 (8v).................................................................... £2.20 
1985 Cars 2 (12v) .................................................................... £2.70 
1985 Dogs (8) Imperf Cromalin Proofs in Format folder........ £50.00 
1986 Trains 4 (16v).................................................................. £7.00 
1986 Congratulations Opt........................................................ £2.50 

VAITUPU 
1984 Cars 1 (8v) ...................................................................... £1.40 
1984 Monarchy (12v) U/M or F/U .......................................... £1.70 
1984 Cars 2 (16v) .................................................................... £1.50 
1985 Trains 1 (8v).................................................................... £1.90 
1985 Butterflies (8v)................................................................ £1.65 
1985 Cars 3 (8v) ...................................................................... £1.20 
1986 Trains 2 (8v).................................................................... £2.40 
1986 Congratulations Opt........................................................ £2.50 
1987 Trains 3 (16v).................................................................. £6.50 

do. Specimen Overprint ................................................. £7.50 
1987 Ruby Wedding (4v) Optd. on 60th Birthday................... £3.25 
1987 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.50 

UBANGI SHARI 
D81/91 1928 Postage Dues (D86 slightly thin) F/U, (Cat. £100.00) £15.00 
UGANDA 
100a 1962 10¢ Tobacco Growing, Brown Shade ex Coil ................ £0.10 

Strip of three ................................................................... £0.25 
115 1965 15¢ Bird 10p, 65¢ Bird SG120 .................................... £1.25 
122 1965 1/30 Bird......................................................................... £2.50 
127/30 1967 Commonwealth Parliament (4)...................................... £0.25 

do. Blocks of 4 .............................................................. £0.75 
146/8 1975 Provisional Opts, (Cat. £24.00)..................................... £15.00 
149-62 1975 Crop Defs. ...................................................................... £2.25 
MS172 1976 Olympics Souvenir Sheet ............................................... £2.50 
173-76 1976 Railways ......................................................................... £0.75 
173-76 1976 Railway (4v) IMPERF.................................................... £5.00 
MS177 1976 Railway IMPERF S/Sht.................................................. £5.00 
183-86 1977 Festival of Arts................................................................ £0.60 
193-96 1977 Church............................................................................. £0.45 

198a 1977 Plants (Bananas) 60c with surcharge (80c) omitted,  
modern ‘Maryland’ perf. forgery ‘unused’, – the word  
Forgery printed on the back, normally £12.25................ £7.50 

210-13 1978 Commonwealth Games................................................... £0.45 
220-23 1978 New High Value Defs ..................................................... £1.50 
229-32 1978 Powered Flight................................................................ £0.90 
MS243 1979 Catholic Church S/Sht .................................................... £0.70 
244-47 1979 I.Y.C. ............................................................................... £0.50 
289-92 1979 I.Y.C. with Liberation Opt .............................................. £0.80 
294-97 1979 Radio............................................................................... £0.50 
303A-16A 1979 Wildlife (14v) ................................................................. £3.50 
336-39 1981 U.P.U............................................................................... £0.60 
349-52 1981 Picasso ............................................................................ £1.20 
354-57 1981 I.Y.D................................................................................ £1.50 
MS358 1981 do. S/sht .......................................................................... £2.20 
364-67 1982 Outer Space..................................................................... £2.20 
388-89 1982 Washington/Roosevelt .................................................... £0.70 
MS391 1982 do. S/sht. (Washington)................................................... £0.80 
MS392 1982 do. (Roosevelt)................................................................ £0.80 

1982 20th Anniv. of Independence 150/- S/Sht. Prepared 
for issue but never released. An interesting item............ £10.00 

404-05 1983 Commemorations............................................................ £0.60 
406-09 1983 Endangered Species/WWF, on 4 separate WWF  

Official FDCs ................................................................. £7.50 
do. Scarce Perf. 14 ........................................................ £19.50 
do. on 4 separate WWF Official FDC’s, Scarce.......... £15.00 

MS446 1984 Olympic Games S/Sht..................................................... £0.70 
447-50 1984 International Civil Aviation ............................................ £3.50 
MS451 1984 do. S/sht .......................................................................... £1.40 
457-67 1985 Lake Fishes (11v)............................................................ £6.50 
457-67 1985 do, ex 135s (10v) ............................................................ £3.50 
463 1985 Lake Fishes 205/- Brown’s Harplochromis, Cat. £1.25.. £0.35 
466 do. 1000/- Radcliffe’s Barb, Cat. £1.25. ......................... £0.35 
467 do. 2500/- Electric Catfish, Cat. £1.50 ........................... £0.50 
463/467 do. one of each of the above 3 stamps, Cat. £4.00 ......... £1.20 

do. 10 of each stamp. ...................................................... £9.50 
499-03 1986 U.N. Organization........................................................... £2.25 
MS504 1986 do. S/sht .......................................................................... £1.50 
520-24 1986 Ameripex ........................................................................ £2.60
MS525 1986 do. Souvenir Sheet .......................................................... £1.50 
MS548 1986 Halley’s Comet (2nd) S/sht............................................. £2.95 
576 1987 Milestones of Transportation 100/- value depicting the 

Concorde, (Cat. £7.00)................................................... £1.50 
1987 Great Scientific Discoveries (4v) on Official FDC ........ £5.00 

633-40 1988 Flowers ........................................................................... £1.20 
MS641 1988 do. S/s (2)........................................................................ £1.50 
1482-85 1995 Queen Mother’s 95th Birthday ....................................... £3.75 

1996 Atlanta Olympics Mercury FDC with 2500/-  
Miniature Sheet showing Sebastian Coe with First  
Day cancel and cover signed by Sebastian Coe .......... £15.00 

UKRAINE (West) 
1920 Pictorials – Unissued 13 values ...................................... £5.00 

do. only 12 values ........................................................... £2.50 
UM AL QWAIN* 
1/18 1964 Pictorials (Fish, Animals, Birds, etc.) F/U Cat. £17.00 .. £4.95 
19/25 1964 Olympics, Cat. £13.00 .................................................... £4.50 
19/25 1964 do. Imperf ....................................................................... £4.50 
BL1a+b 1965 Olympics Souvenir Sheet ................................DM40.00 £4.00 
31-33 1965 Kennedy Commemoration 1R, 5R and 7.50R all F/U.... £0.95 
55-64a 1966 Stamp on Stamp (SG 49-58) .............................DM8.50 £1.95 
55-64b 1966 do.IMPERF .....................................................DM13.50 £2.00 
78-86a 1966 ITU-Space (SG 70-78).................................................... £2.50 
BL5b 1966 ITU-Space S/Sht (SG MS79) ..........................DM10.00 £0.90 
180-88 1967 Fish 40D to 10R (9v) F/U (SG 125-33) ..........DM14.10 £1.50 
198-9a 1967 Artists Portraits................................................DM30.00 £3.00 
198-209b 1967 do. Imperf ....................................................................... £3.00 
210-17a 1967 Dogs................................................................................ £2.50 
218-24a 1967 Montreal Expo.................................................DM15.00 £1.50 
233-4a 1968 Olympics .........................................................DM20.00 £2.00 
BL12 1968 do. Souvenir Sheet .......................................................... £2.50 
314-22 1969 Horses (9v) ......................................................DM27.50 £2.75 
340-87a 1969 Autos ...............................................................DM55.00 £5.50 
340-87b 1969 do. IMPERF ....................................................DM75.00 £7.50 
442-47a 1970 Osaka Expo .......................................................DM4.00 £0.50 
BL27a 1970 Osaka Expo Souvenir Sheet ..............................DM4.00 £0.50 
BL28a 1970 Uniforms ......................................................................... £1.75 

1971 Kings and Queens of England - Compete Sheet of 
44 (41 stamps) F/U ......................................................... £3.50 

496-01a 1972 Horses..............................................................DM10.00 £1.00 
594-01a 1972 Persian Empire ..................................................DM7.00 £0.75 
610-4a 1972 Charles de Gaulle ..............................................DM9.00 £1.00 
BL48b 1972 do. S/s IMPERF...............................................DM12.50 £1.50 
623-8B 1972 Butterflies IMPERF.........................................DM15.00 £1.50 
BL50 1972 Butterflies Souvenir Sheet...............................DM15.00 £1.50 
662-73B 1972 Cats/Dogs IMPERF.........................................DM25.00 £3.00 
BL55B 1972 do. S/s IMPERF...............................................DM12.50 £1.50 
832/39 1972 Seafarers ..........................................................DM18.00 £1.50 
922/29 1972 Apollo 11-17....................................................DM40.00 £3.50 
970/85 1972 Life of Christ I.................................................DM16.00 £1.50 
1002/17 1972 Animals ...........................................................DM16.00 £1.50 
1066/81 1972 Spacecraft ........................................................DM16.00 £1.50 
1098/1113 1972 Olympics .........................................................DM16.00 £1.50 
1130/45 1972 Animals ...........................................................DM16.00 £1.50 
1162n7 1972 Life of Christ II ...............................................DM16.00 £1.50 
1306/21 1972 Fish ..................................................................DM16.00 £1.50 
1466-81 1972 Tropical Fish (16v) ......................................................... £1.50 
1687/92 1972 Arab Landscapes .............................................DM17.50 £1.50 
01-09 1965 ‘On State Service’ (9v) F/U...............................DM9.00 £1.00 
UNITED ARAB EMIRATES (All Used) 
3-5 1973 Defs 15f, 35f and 65f, Used............................................ £0.50 
7 1973 do. 1Dh, Used ................................................................. £0.50 
10 1973 3Dh Fine Used (Cat. £8.25)............................................ £1.75 
29 1974 Literary Week.................................................................. £0.20 
39 1975 Satellite 2d (Cat. £5.25) .................................................. £0.90 
43,45/7 1975 4th National Day 80f, 1d, 1.40 & 5d (4) (Cat. £31.00) .. £4.95 
52 1976 Traffic Week 80f, (Cat. £5.25) ........................................ £0.80 
73/4 1976 Falconry Congress (2), (Cat. £5.65) ............................... £1.10 
94/5 1977 Literacy Day (2), (Cat. £9.00) ........................................ £1.50 
99/100 1979 Gulf Postal (2), (Cat. £7.90) ........................................... £1.10 
101,103 1980 The Arabs 50f and 3d, (Cat. £4.15) ................................ £0.70 
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105/6 1980 Jet Fighters 50f and 80f, (Cat. £2.15) ............................. £0.40 
110, 112 1980 Census 80f and 2d, (Cat. £8.30) ..................................... £1.50 
113/4, 116 1980 140th Anniversary 15f, 80f and 140f, (Cat. £4.40)......... £0.80 
126 1981 Traffic Week 5Dh, (Cat. £8.25) ...................................... £1.50 
127/9 1981 10th National Day (3), (Cat. £5.75)................................ £0.95 
130/3 1981 I.Y.D. (4), (Cat. £6.75).................................................... £1.10 
154/5 1982 Football 125f and 3d, (Cat. £10.00)................................ £1.50 
160/63 1982 11th National Day, 25f and 150f, (Cat. £6.25)................ £0.95 
167 1983 Literacy Day 3d, (Cat. £5.00) ......................................... £0.60 
171 1983 W.C.Y. 3d, (Cat. £3.75)................................................... £0.60 
181 1985 Tidy Week, (Cat. £9.50).................................................. £1.35 
193 1986 Family Day 3d, (Cat. £4.25) ........................................... £0.65 
196 1996 Postal Authority 2d, (Cat. £2.50) .................................... £0.45 
201/2 1986 Ships (2), (Cat. £7.00)..................................................... £1.20 
204 1986 Telecommunications 3d, (Cat. £3.75)............................. £0.60 
227 1987 10th Anniversary of University 3d, (Cat. £4.50) ............ £0.85 
DEFINITIVES 
12 1973 10D Used (Cat. £17.00) .................................................. £2.75 
61, 65, 67, 
69/70 1976 50f, ld, 150, 5d and 10d (Cat. £12.90)............................ £2.95 
80-93 ex 85 1977 5f to 10d (ex 60c), (Cat. £33.65) .................................... £4.95 
135/151a 1982/6 10f to 20d - 15 different values (Cat. £69.00) ................ £12.50 
148 1982 3D Used (Cat. £2.50) ...................................................... £0.75 
149 1982 5D Used (Cat. £3.25) ...................................................... £1.25 
150 1982 10D Used (Cat £6.25) ..................................................... £2.00 
151 1982 20D Used (Cat £14.00) ................................................... £2.50 

UNITED NATIONS 
MS85 1960 15th Anniversary S/s....................................................... £0.50 

1965 Souvenir Folder with stamps stuck down inside ............ £3.50 
181 1967 Mare Chagall .................................................................. £0.10 

1976 World Food Council Souvenir Card ............................... £2.00 
313-324 1979 Year Complete ................................................................ £0.75 
327-8, G90-1  
& V9-10 1980 Decade for Women ......................................................... £1.50 
581 1990 I.T.C. Fine Used £0.04. Per 100...................................... £3.00 
MS588 1990 45th Anniversary S/Sht Used £0.20, Per 100 ................. £15.00 
G195-G198 1991 (Switzerland) Economic Commission for Europe “For  

a Better Environment” Block of 4 with First Day Cancel, 
Cat. £10........................................................................... £3.50 

1980 Flag Series Official FDC’s (Cameroon, Guinea, Hungary, Luxembourg, Madagas-
car, Rwanda, Suriname and Turkey) each £0.75, all 8 covers....................................£4.50 

UNITED STATES OF AMERICA 
580 1912 $2 Def., (Cat. £10) Good Used .................................... £3.50 

1934 Third Annual Stamp Exhibition – Brooklyn, NY label with 
Inverted Centre, most unusual ........................................ £10.00 

A85a 1939 30c Air, Cat. £10 Mounted with small faults .................. £1.50 
1940 Famous Poets Blocks of 6 partly Mounted Mint plus  

FDC’s on 5 separate Souvenir (C. Stephen-Anderson  
cachets) covers, 1c in block of 6, others in blocks of 4,  
very nice covers .............................................................. £10.00 

1962 Dag Hammarskjold Official FDC ‘The Dag Hammarskjold 
Foundation’ with 4c stamp cancelled First Day of Issue and 
signed by the stamp’s designer Herbert M. Sanborn ...... £5.00 

1970 HAPEX APS 84th Annual Convention American Philatelic 
Society Bureau of Engraving and Printing (Washington, D.C.) 
Souvenir Sheet, Scott SC10............................................ £5.00 

A1458 11c Air Mail Complete Sheet of 50, Cat. £22.50............ £7.50 
A1508 1973 11c Air – Electronics Complete Sheet of 50, Cat. £25.00 £7.50 
2064-67 1984 Olympics 20c Block of 4, Cat. £3.75.............................. £1.00 

1993 Elvis Presley 29¢ ............................................................ £0.40 
1996 James Dean Sheetlet of 20 Stamps ................................. £9.50 
1998/2000 Celebrate the Century Presentation Packs Nos. 1  

(1900’s) to 10 (1990’s), scarce as a set .......................... £75.00 
3760 2000 Library of Congress Sheet of 20..................................... £6.75 
3978 2001 Frida Kahlo (Artist) Sheet of 20 ..................................... £6.95 
P430 1912 PARCEL POST 20c, (Cat. £27) Good Used................ £6.50 
P433 do. 75c, (Cat. £36) Fine Used ...................................... £8.50 

do. with small faults ...................................................... £2.00 
do. Unusual Perfin Fine Used....................................... £6.50 
do. Unusual Perfin Used ............................................... £4.50 

PD424 1912 PARCEL POST POSTAGE DUE 2c, (Cat. £18)  
Good Used...................................................................... £4.50 

1934 CIGARETTE TAX PAID REVENUE – A20 Blue on  
Blue Paper, unusual ........................................................ £0.75 

FROM CHICAGO’S WORLD COLUMBIAN EXPOSITION 
Non-Denominated Test Stamps (perforated and rouletted) printed black ink on white 
pummed paper, by Stamp Venturer for a test of the roulette separations. This is the first con-
temporary test stamp made available by a private contractor, during the World Columbian 
Stamp Exposition on a first come basis. These were used by Stamp Venturers to show 
their quality printing, coil packaging, and separation capabilities. We were fortunate to 
obtain a limited supply and they are offered as follows: 

 
Perforated with Eagle Logo 

Single ..................£0.75 Strip of 3 .............£2.00 Strip of 5 .............£3.00 
Larger Strips Available Pro-Rata. 

 
1880 USA West Feliciana Railroad, Set of 4 Reproduction 

banknotes $10, $50, $100 plus no value Postal Note. 
Printed one side only, black on cream, Set of 4 only...... £1.50 

1890’s US Iternal Revenue Cigar Stamps, 15 inch ling 
Revenue Stamps, Imperf in $3 (Blue), $15 (Grey), 
$25 (Yellow) and $40 (Pink) on Thin Paper, quite 
unusual, Set of 4 ............................................................. £5.00 

1981 A.S.D.A./Philatelists Ltd. 1981 Royal Wedding Card 
depicting 9 Royal Yachts in full colour .......................... £1.25 

1982 A similar card as above but with the seven reproductions  
of Princess Diana’s 21st Birthday issues ........................ £1.50 

*Numismatic Cards Bureau of Engraving and Printing for 1969 ANA Convention, Scott 
NSC1, depicting the American Eagle that appeared on the $10 United States notes of 
Series 1869, 1875, 8178 & 1880, scarce ..................................................................£25.00 
do. 1971 ANA Convention, Scott NSC4, depicting a replica of the face of the 1896 $1 
Silver Certificate.........................................................................................................£5.00 
do. 1977 ANA Convention, Scott NSC10, depicting a replica of the obverse of the $5 
Silver Certificate, Series 1899, very pretty item in blue and black ...........................£5.00  
We recently acquired, as part of an exchange deal (goodness knows why!) a large accu-
mulation of Seals/Labels etc. and we can offer these as follows. Once sold out we will 
hopefully never be able to restock. (All U.S.A.). 
CHRISTMAS SEALS 
A range of full sheets between the 1930s and mid 1980s. Size/Format of sheets vary but 
most consist of 100 labels. (some minor splitting noted) 
10 Different Sheets ...................................................................................................£15.00 
25 Different Sheets ...................................................................................................£35.00 
MISCELLANEOUS SEALS 
(Easter/Crippled Children, Boys Town, Heart, Wildlife, Blind, Advertising, etc, etc) 
Sheets vary in Size/Format and some minor splitting noted. 
10 Different Sheets ...................................................................................................£10.00 
25 Different Sheets ...................................................................................................£22.50 
A mixture of mainly unit oddments (Blocks, part Sheets, Singles, etc.) of both Christ-
mas an miscellaneous Seals. A good selection including some of the very early Christ-
mas Seals. 
Per 500........................................................................................................................£5.00 
Per 1000......................................................................................................................£9.50 
UPPER VOLTA 

1928 Design Type A6, without Value Tablet, Brown and  
Lilac (87 x 125mm), Pristine condition, extremely  
fine .................................................................................. £150.00 

138 1964 Europafrique (Cat. £1.70) ............................................... £0.40 
208 1967 Europafrique (Cat. £1.40) ............................................... £0.35 

1974 World Cup Football (5v)................................................. £1.50 
1974 U.P.U. (6v) ...................................................................... £1.50 
1975 U. S. Bicent. (1st Issue) (6v)........................................... £1.50 
1975 Vintage & Veteran Cars (5v)........................................... £2.00 
1975 U. S. Bicent (2nd Issue) (5v) .......................................... £1.50 
1975 Dr. Albert Schweitzer/Birds (5v) .................................... £1.50 
1975 Picasso ............................................................................ £1.50 
1975 Expo ‘75 (Ships) (6v) ..................................................... £2.00 
1975 Innsbruck Olympics (5v) ................................................ £1.50 

414-18 1976 Inlerphil ’76 (Cat. £7.50) ................................................ £1.25 
1976 Montreal Olympics (1st Issue) (5v)................................ £1.50 
1976 do. (2nd Issue) (5v)......................................................... £1.25 
1976 Zeppelins (6v)................................................................. £2.50 
1976 Viking Space Flight (5v)................................................. £1.50 

452-56 1977 Nobel Prize Winners Cat. £8.00 ..................................... £2.20 
469-73 1978 Football (Stamp on Stamp)............................................. £1.35 
475-79 1978 Aviation........................................................................... £0.95 
487-90 1978 Captain Cook (Cat. £7.00) .............................................. £3.00 
500-03 1978 Albrecht Durer ................................................................ £1.90 
555-58 1980 Winter Olympics............................................................. £1.40 
MS559 1980 Winter Olympics Souvenir Sheet ................................... £1.50 
563-66 1980 Cycling (Cat. £8.00) ....................................................... £2.50 
568-70 1980 National History.............................................................. £0.35 
576-79 1980 Olympic Winners (Cycling Optd), (Cat. £10.00) ........... £2.50 
639-43 1982 Flowers ........................................................................... £1.20 
665-68 1983 Events (Cat. £8.00) ......................................................... £1.50 
URUGUAY 
1119-23 1959 National Recovery .......................................................... £0.35 
1205/6, 1210, 1214 &  
1343 1962/7 Birds 2¢, 45¢, $1.40 & $5.90 on 45¢, 5 stamps 

(Cat. £3.45) at only 95p, Blocks (4) ............................ £3.50 
MS1341 1967 World Basketball S/s....................................................... £0.75 
MS1394 1969 do. with World Volleyball Championship Opt................ £0.95 
1405 1969 Anniv. of Jese Belloni Death .......................................... £0.25 
1412 1969 New Year......................................................................... £0.05 
1457 1971 Racial Equality year........................................................ £0.25 
1482 1971 Exfilima Stamp Exhibition ............................................. £0.25 
MS1512 1972 Postal Anniversary Pair of S/Shts (Stamp Day) ............. £2.50 
1548 1973 Christmas ........................................................................ £0.25 

1974 Tourism $1000 S/Sht. (Scott 882 limited distribution)  
used on First Flight cover to Germany. According to  
Scott’s this is not valid for postage so this makes  

19th CENTURY U.S.  
ARMY FRANK 

Inscribed ‘Official Business  
Only’ probablyof  
Civil War origin. 

We came across an envelope  
of them in an old accumulation  

recently acquired. 
Blue or Pink Each .... £5.00 
ONE OF EACH .... £9.50 

(Few Blocks pro-rata 
– all ungummed) 

 
 

EARLY U.S. LOCALS ‘HUSSEY’S’ 
SPECIAL MESSAGE EXPRESS 

Each (printed in red) .... £3.50 
USA LOCAL STAMPS: 
 
1880 Hussey’s Express Special Message (54 Pine 

Street), Scott 87L75 ..................................£1.50
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S.G.No. Year Description Price S.G.No. Year Description U/M or F/U FDC
quite an interesting cover................................................ £20.00 

VANUATU 
297E/F 1980 100F English or French FU ............................................ £0.30 
298E/F do. 20OF English or French FU ..................................... £0.55 
311-14 1981 Duke of Edinburgh.......................................................... £0.40 
MS415 1985 5th Anniversary of Independence Souvenir Sheet.......... £1.75 
429-33 1986 Queen’s Birthday ............................................................ £0.90 
460-63 1987 IRHO............................................................................... £1.50 

1996 Flying Foxes/WWF ........................................................ £1.00 
488 1987 Ruby Wedding 35v with Inverted Overprint, Unlisted  

variety ............................................................................. £15.00 
740-43 1997 Diving, (4v) .................................................................... £2.90 

1999 Limited Edition Souvenir Sheet (Rainbow Lorikeet) ..... £1.95 
VATICAN CITY 
708-11 1978 Pope John Paul I set of 4.............................................. £0.75 

1990 Folder containing 10 stamps and 1 S/Sht ....................... £7.50 
VENDA  
103-06 1985 Birds................................................................................ £0.75 
VENEZUELA 
142/9 1893 Opts, but with SG 146 with Inverted Opt unused....... £5.00 
195a 1900 Inverted Overprint in Block of 4, Cat. £33..................... £7.50 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
411/413 1930 Death of Bolivar (3v), Used (Cat. £1.00) ....................... £0.20 

Collection of 7 S/Sheets between 1961 and 1983 .......... £9.50 
2426 1980 Rowland Hill (1v) ........................................................... £1.50 
022216 1900 Official Opts to 1b. (4) used ........................................... £0.40 
 
 
 
 
 
 

1903 Civil War 
‘Steamer’ Mail Locals 
- Guayana 4 values and 
2 Maturin - 6 stamps, 
Cat over £120.00 – 
probably early reprints-
Thematic interest, per 
set .... £10.00 

 
 
 

 
VICTORIA 

1886/9 5d good used (Min. Cat. £3.25) each.............................. £0.45 
265/a 1884 1d Stamp Duty postally used (Cat. £11.00) .................... £0.95 
 
 
 
 
 
 
VIETNAM (South) 
D81 1952 Postage Due 40¢ Pink & Green ........£0.20 
 
 
 

 
VIETNAM (NORTH) 
N124-27 1960 National Costumes (4v), Cat. £7.20.............................. £2.75 
N242-44 1962 Manned Space Flight, Used............................................ £0.90 
VIETNAM 
(National Front for the Liberation of South Vietnam) 
NLF35 1971 20x 10th Anniversary of Peoples Lib ............................. £0.15 
626-33 1983 Fungi (8v), Cat. £9.50 ................................................... £4.50 
MS1215 1988 Helicopter Miniature Sheet, Cat. £2.75 ........................ £1.50 
1313-19 1989 World Cup Football (7v), Cat. £3.80............................ £1.50 
1331-36 1989 Flowers (6v), Cat. £3.50................................................ £1.75 
1372-78 1989 500th Anniversary of America/Columbus (7v), Cat. £5 £2.50 
1382-88 1990 World Cup Football (7v), Cat. £3.55............................ £1.75 
1396-1402 1990 Trucks (7v), Cat. £3.55.................................................. £1.75 
1403-09 1990 Sailing Ships (7v) Imperf .............................................. £2.50 
1482-90 1990 World Cup Football (8v), Cat. £4................................. £2.00 
1490-95 1990 Ships (6v) Imperf ........................................................... £2.50 
1530-35 1991 Poisonous Fungi (6v), Cat. £4.65 ................................. £2.50 
1545-51 1991 500th Anniversary of America/Columbus (7v),  

Cat. £6.30 ....................................................................... £3.00 
1564-70 1991 Sharks (7v), SG , Cat. £4.70......................................... £2.50 
1571-77 1991 Shellfish (7v), SG , Cat. £4.70 ..................................... £2.50 
WALLIS & FUTUNA 
319-21 1979 Flowering & Fruiting Trees ............................................ £2.50 
639 1994 Hong Kong’94 Stamp Exhibition ................................... £6.50 
W.W.F.  
Official Greeting Card Sets, each year contains 4 different 1st Day Cards from vari-
ous countries, superbly presented in sealed Pack with envelopes and writing paper. 
We now offer at half of the original price. 1986, 1988 1989 each .......................£1.50 
Exclusive 1986 official WWF ‘Polar Bear’ album page with 3 full colour photos 
with text and a unique Crown size Commemorative Silver Medallion honouring 30 
years of the WWF, the last few at only...................................................................£5.00 
 
 

 

1924 (Used) 25¢ SG 376........................................................£1.50 
50¢ SG377......................................................................£4.50 

1925 3b SG 388 30p, 5b SG 389 (Cat. £22.00)...................£3.50 
1930 20B Airmail, SG 410 (Cat £6.50) used 75p, Blks (4).£2.50 
1932 371/2¢ SG 420 60p, 1b SG 423 ....................................£0.30 
1934 371/2¢ SG 454.................................................................£0.35 

546 1938 371/2¢ .............................................................................£0.30 

WWF Collection of 144 FDC’s from around the world produced by Franklin 
Mint in a large double cover album.................................................................£45.00 

WORLDWIDE MINT STAMPS 
95% Large, including better values, small countries, plenty of Thematics, etc. Each lot 
will include a Missing colour, Specimens and Imperfs. Counted “as they come” in blocks, 
part sheets, etc. Excellent value – cannot be repeated.1,000 stamps........................£25.00 
2,500 stamps .............................................................................................................£59.00 
WORLDWIDE KILOWARE SPECIAL 
1 Kilo, approx. 5,000-6,000 stamps – a new selection to include smaller countries, higher 
values, and some older material. Accumulated from many sources, probably the best mix 
we have handled for a long time. Very few Dealers can offer this quality of mixture. 1 
Kilo as above (approx 5,000-6,000 stamps) (P&P £8.00 UK) .................................£35.00 
WORLDWIDE MIXED LOTS 
Lots of new stock just arrived – loose, packets, pages, stockcards, etc. Excellent value, lit-
tle duplication at £50.00 and £100.00, and few Special Bumper Lots at (with added value) 
just ..........................................................................................................................£250.00 
WORLD PICTURE POSTCARDS 
(No G.B.) – Bundles of 100 all with stamps, good selection of countries UK post-
paid (only 5 lots available) each.............................................................................£12.50 
WORLDWIDE POSTAL HISTORY 
Selections at £50, £100 and bumper £250, nothing later than 1970, no FDC’s, just a 
really good selection at less than half of the normal prices – if you have some 
favourite countries, let us know and we will try and oblige. 
WURTTEMBERG 
M230 1919 Municipal Opt Volksstaat. Scarce 35pf brown ............... £0.95 
0243 1919 Officials Opt Volksstaat 50pf Fine Used ........................ £0.65 

do. block of 4 .................................................................. £2.50 
YEMEN 
An exciting country to collect. We have acquired a small quantity of the early Sets we 
now offer at very attractive prices. We also offer some unusual material which we found 
in this stock. All unmounted mint unless stated: 
23 1939 2nd Anniversary Arab Alliance, 10b value, Imperf ........ £3.25 
24 1939 do. 14d value................................................................... £5.50 
25 1939 do. 20b value................................................................... £6.50 
26 1939 do. 1 i value..................................................................... £10.00 
58-62a 1947 Coffee Issue Postage complete (6) Fine Used ................ £4.50 

1947 Coffee Commemorative, unissued, set of 3 (10b, 10b 
and lmadi) U/M or F/U ................................................... £5.00 

1946 Hospital 10b & 14b Optd. to commemorate the Visit 
of President Harry S Truman, possibly ‘Unissued’ ........ £5.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1950 Yemen U.P.U. 6b and 10b, Rare Perf. 10x14 Instead  

of perf. 12 - of questionable origin ‘Unissued’ -  
Nevertheless much sought after (Listed in Michel  
Catalogue – Mi 115-116) Only ....................................... £5.00 

1950 do. 10b Imperf ................................................................ £2.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
74 & 77 1951 5b and 10b, Used ...................................................£6.05 £0.95 

1951 AIRMAILS COMPLETE (SG81/87) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Always a Difficult Set - Superb Unmounted Mint, Cat £43.00 

PRICE £6.50     BLOCKS (4) £25.00 
117 1959 Telephone Inauguration 8b (U/M or F/U) each .............. £0.40 
118 1959 do. 10b (U/M or F/U) each ............................................. £0.50 
120 1959 do. li (Cat. £8.00) F/U..................................................... £1.50 
123 1960 UAR.......................................................................£0.75 £0.25 
124-5 1960 World Refugee Year...............................................£5.70 £1.50 
138-40 1961 Shipping (3v) .........................................................£9.00 £3.00 
141-48 1961 Statues of Marib (8v) ...........................................£28.00 £5.00 

do. Fine Used .......................................................£13.50 £4.00 
do. Imperf (10v).............................................................. £9.00 
do. Imperf Fine Used (10v) ............................................ £7.00 

159-0 1962 UNESCO .............................................................£18.75 £5.00 
167-8 1962 WHO......................................................................£3.70 £1.25 
169-75 1962 UN........................................................................£17.00 £5.00 
169-74 1962 do. excluding 20B value ......................................£15.00 £5.00 
YEMEN (Republic)* 
339-46 1965 J F Kennedy .........................................................£13.50 £5.00 
347-54 1965 Astronauts ............................................................£13.00 £5.00 
440-7b 1965 do. IMPERF ....................................................DM60.00 £5.00 
MS355 1965 do. S/s ..............................................................DM50.00 £4.50 
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359-66 1966 Telecommunications IMPERF ........................DM18.50 £1.50 
MS367 1966 do. Souvenir Sheet ...............................................£14.50 £5.00 
BL42b 1966 Tuberculosis S/s ..............................................DM30.00 £2.50 
451-8b 1966 do. IMPERF ....................................................DM30.00 £2.50 
BL43a 1966 do. S/s ..............................................................DM30.00 £2.50 
MS370a 1966 Prev of Cruelty to Animals S/s ............................£17.00 £5.00 
471-2a 1966 Arab Summit Con ..................................................£3.20 £1.00 
475-83a 1966 Builders of World Peace ........................................£9.25 £3.00 
BL46a 1966 do. S/s ....................................................................£3.25 £1.25 
BL47a 1966 do. S/s (Different) ................................................£14.50 £5.00 
484-9b 1966 Animals IMPERF............................................DM20.00 £2.00 
BL48a 1966 do. S/s ....................................................................£9.50 £3.00 
494-Ola 1966, Luna IX..................................................................£7.50 £3.00 
494-Olb 1966 do. IMPERF ....................................................DM30.00 £3.50 
BL49a 1966 do. S/s ..................................................................£17.00 £5.00 
504-llb 1966 Football IMPERF ............................................DM40.00 £3.50 
BL50a 1966 do. S/s ..................................................................£13.00 £5.00 
514-8a 1966 Surveyor 1 with Opt ........................................DM22.50 £2.00 
522-8a 1966 SANA‘A Opt on World’s Fair .............................£16.00 £5.00 
BL53 1966 do. S/s ..................................................................£17.00 £5.00 
529-4a 1966 WHO....................................................................£11.00 £3.00 
529-4b 1966 do. IMPERF ....................................................DM40.00 £3.00 
BL54 1966 do. S/s ..................................................................£17.00 £5.00 
535-2a 1966 Gemini 6 & 7 .........................................................£8.25 £1.35 
535-2b 1966 do. IMPERF ....................................................DM40.00 £3.50 
BL55a 1966 do. S/s ..................................................................£17.00 £5.00 
BL56a 1966 Gemini IX with Opt S/s .......................................£17.00 £5.00 
551-Oa 1967 Fruits ....................................................................£11.50 £3.00 
551-Ob 1967 do. IMPERF ....................................................DM40.00 £3.50 
Port 28/0 1967 do. Postage Dues..................................................£16.00 £5.00 
582-6a 1967 Flemish Paintings ............................................DM30.00 £2.50 
BL57a 1967 do. S/s ..............................................................DM20.00 £1.50 
587-lb 1967 Flemish Paintings IMPERF.............................DM40.00 £3.50 
BL58a 1967 do. S/s ..............................................................DM20.00 £1.50 
602-6a 1967 Spanish Paintings ............................................DM25.00 £2.00 
BL59a 1967 do. S/s ..............................................................DM25.00 £2.00 
607-lb 1967 Spanish Painters IMPERF...............................DM40.00 £3.50 
613-5a 1967 Winter Olympics .............................................DM20.00 £1.50 
613 1967 do. 5B ................................................................DM3.00 £0.25 
617 1967 do. 10B ..............................................................DM3.00 £0.25 
618 1967 do. 15B ..............................................................DM3.00 £0.25 
619-23 1967 Winter Olympics .............................................DM22.50 £2.00 
624-8b 1967 Winter Olympics IMPERF..............................DM30.00 £2.50 
BL62a 1967 do. S/s ..............................................................DM40.00 £3.50 
630-9a 1968 Gauguin Paintings ..........................................DM30.00 £2.50 
640-9b 1968 Gauguin Paintings IMPERF............................DM40.00 £3.50 
650-9a 1968 Van Gogh Paintings ........................................DM30.00 £2.50 
660-9b 1968 Van Gogh IMPERF .........................................DM35.00 £3.00 
670-9a 1968 Rubens Paintings .............................................DM30.00 £2.50 
680-9b 1968 Rubens paintings IMPERF..............................DM35.00 £3.00 
761-6a 1968 Olympic Gold Medal Winners ........................DM20.00 £2.00 
767-2b 1969 Olympic Gold Medalists .................................DM30,00 £2.50 
777-2a 1968 Mexico Olympics ............................................DM20.00 £2.00 
BL76a 1968 do. S/s ..............................................................DM35.00 £3.00 
784-9b 1968 Mexico Olympics IMPERF.............................DM26.00 £2.50 
796-0la 19(i8 Olympics Gold Medalists................................DM15.00 £1.50 
818-23 1968 Winter Olympics .............................................DM16.00 £1.40 
826- 1 b 1968 Olympics IMPERF..........................................DM22.00 £2.00 
832-7a 1968 Olympics .........................................................DM16.00 £1.50 
839-4b 1968 Olympics .........................................................DM27.50 £2.50 
YEMEN (Mutawakelite Kingdom of)* 
46-7a 1963 Free Yemen Opt...............................................DM15.00 £1.25 
46-7b 1963 do. IMPERF ....................................................DM50.00 £3.50 
MSR27a 1963 do. S/s IMPERF (SG RM53) ...............................£22.00 £6.00 
BL6b 1963 do.S/s IMPERF on FDC..................................DM55.00 £4.50 
R31-32 1963 Free Yemen Opt. Revalued ....................................£9.00 £3.00 
R52-54 1964 Tokyo Olympics...................................................£11.50 £3.00 
BL9b 1964 do. Souvenir Sheet IMPERF................................£22.00 £7.00 
MSR57 1964 Space S/s..............................................................£23.00 £7.00 
139-3a 1965 Kennedy ..........................................................DM37.50 £2.50 
139-3b 1965 do. IMPERF ..................................................DM140.00 £10.00 
BL16 1965 do. S/s ..................................................................£33.00 £10.00 
153-8a 1965 Churchill ................................................................£8.25 £2.00 
153-8a 1965 do. Fine Used .........................................................£3.00 £1.00 
153-8b 1965 do. IMPERF ....................................................DM90.00 £5.00 
BL19 1965 do. S/s ..................................................................£19.00 £6.00 
R68 1965 Churchill Opt. (Cat. £19) ................................................ £9.50 

1965 Churchill Opt. – Rare Imperf Marginal Single ............... £50.00 
165-7a 1965 Mariner 4 .............................................................£27.00 £9.00 
BL20b 1965 do. Souvenir Sheet ..............................................£28.00 £9.50 
169-lb 1965 International Co-operation IMPERF..............DM50.00 £4.00 
BL21b 1965 do. Souvenir Sheet IMPERF ..............................£15.00 £5.00 
BL28 1965 Olympics Souvenir Sheet ...................................£18.00 £6.00 
R142-45 1966 Kennedy Opts......................................................£17.00 £6.00 
211-Sa 1966 Builders of World Peace ................................DM15.50 £1.50 
211-5b 1966 do. IMPERF....................................................DM50.00 £4.00 
BL30b 1966 do. Souvenir Sheet IMPERF ..............................£15.00 £5.00 
216a 1966 King Faisal........................................................DM2.00 £0.25 
216b 1966 do. IMPERF ..........................................................£8.25 £0.50 
284-9a 1967 Rembrandt Paintings (Silver Borders) .......................... £2.00 
284-9b 1967 do. IMPERF....................................................DM25.00 £2.00 
MSR211 1967 do. Souvenir Sheet ..............................................£11.50 £3.00 
290-5a 1967 Old Masters ...........................................................£7.00 £2.00 
331a 1967 Jordan Relief Fund Opt ......................................£10.00 £3.00 
331b 1967 do. IMPERF....................................................DM30.00 £2.50 
334-6a 1967 do. (2nd issue) ................................................DM15.00 £1.50 
344-5a 1967 do. (3rd issue).................................................DM20.00 £2.00 
344-Sb 1967 do. IMPERF....................................................DM60.00 £5.00 
355-4a 1967 Asian Paintings ...............................................DM10.00 £1.00 
355-4b 1967 do. IMPERF....................................................DM30.00 £2.50 
BL46b 1967 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM20.00 £1.50 
365-la 1967 Scouting .................................................................£7.50 £2.50 
365-lb 1967 do. IMPERF....................................................DM20.00 £1.50 
377-9b 1967 Space Crafts ....................................................DM50.00 £4.00 
397-402a 1967 Fish (6v)..........................................................DM30.00 £3.00 
403-0a 1967 Olympics................................................................£7.00 £2.00 

403-0b 1967 do. IMPERF....................................................DM40.00 £2.50 
420-26 1967 Queen Sheba DeLuxe Souvenir Sheets (7v) ................ £2.95 
429-3a 1967 Horses..............................................................DM15.00 £1.40 

1967 Rembrandt Sheetlet of 6 Imperf (2b, 6b, 10b,  
12b or 20b) each ............................................................. £1.00 

429-3b 1967 do. IMPERF....................................................DM20.00 £2.00 
448-0a 1968 Butterflies ........................................................DM20.00 £2.00 
448-0b 1968 do. IMPERF....................................................DM30.00 £3.00 
454-3a 1968 Olympics .........................................................DM30.00 £2.50 
464-3b 1968 do. IMPERF Optd. Gold Medal Winners .....DM30.00 £2.50 
476-3a 1968 UNESCO.........................................................DM20.00 £1.50 
476-3b 1968 do. IMPERF....................................................DM30.00 £2.50 
493-02a 1968 Mexico Olympics............................................DM30.00 £2.50 
493-02b 1968 do. IMPERF....................................................DM30.00 £2.50 
517-2a 1968 Olympics .........................................................DM30.00 £2.50 
517-27b 1968 do. IMPERF....................................................DM50.00 £4.00 
BL94 1968 do. Souvenir Sheet..........................................DM30.00 £2.50 
529-8a 1968 Winter Olympics.............................................DM30.00 £2.50 
529-8b 1968 do. IMPERF....................................................DM30.00 £2.50 
BL103 1968 do. Souvenir Sheet (Skiing) ...........................DM25.00 £2.00 
540-51a 1968 Human Rights .................................................DM30.00 £2.50 
BL119 1968 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM20.00 £2.00 
BL120 1968 do. (different) ..................................................DM30.00 £2.50 
557-6a 1968 Oldmasters.......................................................DM30.00 £2.50 
557-6b 1968 do. IMPERF....................................................DM50.00 £4.00 
BL121a 1968 do. Souvenir Sheet..........................................DM20.00 £1.50 
BL122a 1968 do. Souvenir Sheet (diffferent) ......................DM30.00 £2.50 
BL123a 1968 do. Souvenir Sheet..........................................DM50.00 £2.50 
567-2a 1968 Iranian Royalty ...............................................DM30.00 £2.50 
567-2b 1968 do. IMPERF....................................................DM40.00 £3.50 
BL125 1968 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM20.00 £1.50 
575-4a 1968 Internationl World Philately ...........................DM30.00 £2.00 
575-4b 1968 do. IMPERF....................................................DM40.00 £3.50 
BL126 1968 do. Souvenir Sheet..........................................DM20.00 £1.50 
BL127 1968 do. Souvenir Sheet (different .........................DM20.00 £1.50 
BL128 1968 do. Souvenir Sheet (different)........................DM20.00 £1.50 
BL129 1968 do. Souvenir Sheet (different)........................DM20.00 £1.50 
585-9a 1968 World Racial Peace ........................................DM20.00 £1.50 
585-9b 1968 do. IMPERF....................................................DM30.00 £2.50 
BL130b 1968 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM25.00 £2.50 
59~-03a 1968 UNICEF ..........................................................DM30.00 £2.50 
594-03b 1968 do. IMPERF....................................................DM30.00 £3.00 
BL133b 1968 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM20.00 £1.50 
BL134b 1968 do. Souvenir Sheet IMPERF (different)........DM20.00 £1.50 
604-13a 1968 Gold Medal Winners ......................................DM30.00 £2.50 
BL135b 1968 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM25.00 £2.00 
BL138b 1968 do. Souvenir Sheet IMPERF (different)........DM25.00 £2.00 
620-4a 1968 Olympic Winners ............................................DM30.00 £2.50 
620-4b 1968 do. IMPERF....................................................DM40.00 £3.50 
BL141b 1968 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM25.00 £2.00 
627-1a 1968 International Philatelix Exhibition .................DM30.00 £2.00 
627-1b 1968 do. IMPERF....................................................DM50.00 £3.50 
BL144/5 1968 do. Souvenir Sheet IMPERF (2) ...................DM40.00 £4.00 
633-2b 1969 Racing Car Drivers IMPERF.........................DM60.00 £4.50 
BL146/7a 1969 do. Souvenir Sheet..........................................DM40.00 £3.00 
BL146a 1969 do. 4B Souvenir Sheet only...........................DM20.00 £1.00 
BL146b 1969 do. Souvenir Sheet 4B IMPERF ...................DM25.00 £1.50 
645-9a 1969 Apollo 7 ..........................................................DM20.00 £1.50 
645-9b 1969 do. IMPERF....................................................DM30.00 £2.50 
BL148 1969 do. Souvenir Sheet..........................................DM20.00 £1.50 
BL149 1969 do. Souvenir Sheet (Different).......................DM50.00 £4.00 
652-6a 1969 Apollo 8 ..........................................................DM20.00 £1.50 
652-6b 1969 do. IMPERF....................................................DM40.00 £3.00 
BL150 1969 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM15.00 £1.25 
BL151 1969 do. Souvenir Sheet (Different).......................DM50.00 £3.50 
710-5a 1969 Rembrandt Ptgs...............................................DM30.00 £2.50 
710-5b 1969 do. IMPERF....................................................DM30.00 £2.50 
BL154 1969 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM30.00 £2.00 
717-5a 1969 Old Masters.....................................................DM30.00 £2.50 
717-5b 1969 do. IMPERF....................................................DM40.00 £3.00 
BL155 1969 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM30.00 £2.00 
781-4a 1969 Apollo 11 ........................................................DM10.00 £1.00 
781-4b 1969 do. IMPERF....................................................DM20.00 £1.50 
BL160a+b 1969 do. Souvenir Sheet..........................................DM40.00 £3.00 
786-0a 1969 Moonlanding ...................................................DM20.00 £1.50 
786-06 1969 do. IMPERF....................................................DM30.00 £2.50 
BL161a 1969 do. Souvenir Sheet..........................................DM20.00 £1.50 
BL161b 1969 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM20.00 £1.70 
798a 1969 Moonlanding Souvenir Sheet .........................DM10.00 £1.00 
798b 1969 do. IMPERF....................................................DM15.00 £1.50 
BL165a 1969 do. Souvenir Sheet..........................................DM12.50 £1.00 
BL165b 1969 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM15.00 £1.50 
801-4a 1969 Apollo 11 ........................................................DM20.00 £1.70 
805-8b 1969 Apollo 11 IMPERF ........................................DM30.00 £2.50 
BL167a 1969 do. Souvenir Sheet..........................................DM20.00 £1.50 
BL167b 1969 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM30.00 £2.75 
854-5a 1969 Napoleon (5v) .................................................DM14.00 £1.25 
854-8b 1969 do. IMPERF....................................................DM20.00 £1.50 
BL173a 1969 Napoleon Souvenir Sheet ...............................DM30.00 £2.50 
BL173b 1969 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................DM30.00 £2.50 

1970 Osaka Expo’70 (5v) Unissued ...................................... £1.00 
1970 do. IMPERF ................................................................... £1.50 
1970 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.00 
1970 do. Souvenir Sheet IMPERF ......................................... £1.50 
1970 Charles De Gaulle (5v) Unissued ................................. £1.00 
1970 do. IMPERF ................................................................... £1.50 
1970 do. Souvenir Sheet (IMPERF £1.25)............................ £1.00 
1970 Apollo 11 Moon Landing Heroes (6v) Sheetlet, 

Unissued (IMPERF £1.75) ............................................ £1.50 
1970 do. Souvenir Sheet (IMPERF £1.75)............................ £1.50 
1970 First Man on the Moon S/s, Unissued ......................... £1.50 
1970 do. IMPERF ................................................................... £1.75 
1970 Famous Paintings (5v) Unissued................................... £1.50 
1970 do. IMPERF ................................................................... £2.00 
1970 do. IMPERF (2nd Issue) ............................................... £2.00 
1970 Space/Aviation (5v)........................................................ £0.50 
1970 do. IMPERF (6v) ........................................................... £0.60 
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YEMEN ARAB REPUBLIC 
499a/c 1971 Provincial Overprints, F/U on piece (Cat. £39.00)...... £9.50 
499c do. 80B on 10B (Cat. £17.00) ...................................... £4.95 
543 1975 Fine used, (Cat. £13.50) ................................................ £2.50 
1591 1980 10F Palestinian Welfare....................................DM1.60 £0.20 
1629-31 980 Pilgrimage to Mecca (3v)...............................DM11.00 £1.00 
1632-3 1980 17th Anniversary of Revolution (2v) ..............DM5.85 £0.50 
B1205 1980 do. Souvenir Sheet..........................................DM12.00 £1.00 
1635-8 1980 1400th Anniversary of Hejira (4v) ................DM19.00 £1.50 
1637-8 1980 do. 100F and 160F only.................................DM15.50 £1.25 
B1207 1980 do. Souvenir Sheet..........................................DM12.00 £1.00 
1640-1 1980 International Day of Solidarity ........................DM8.00 £0.75 
BL208 1981 9th Arab Archaeological conference S/Sht....DM12.00 £1.00 
1644-8 1981 World Tourism Conference ............................DM19.00 £1.50 
YEMEN (People’s Democratic Republic of) 
180-3 1977 Traffic Change (4v)........................................................ £2.00 
184-7 1977 Arab Postal Union.......................................................... £0.40 
211-4 1978 1st Con. Vanguard Party (4v)........................................ £0.40 
215-8 1978 15th Anniversary Oct Revolution (4v) ......................... £0.30 
223-6 1979 10th Anniversary Corrective Move (4v)....................... £0.30 
227-28 1979 Rowland Hill .................................................................. £1.75 
MS229 1979 do. Souvenir Sheet ......................................................... £1.75 
230 1979 The Arabs (1v) ............................................................... £0.10 
231 1979 1st Yemeni Socialist Party (lv)...................................... £0.10 
249-51 1980 10th Anniversary Peasant Uprising (4v)....................... £0.35 
256 1981 Ras Boradii Satellite (1v) .............................................. £0.20 
260 1981 10th Supreme Peoples Council (1v) ............................. £0.40 
264 1981 Palestinian Welfare 10p, Bik (4)................................... £0.35 
269-71 1982 I.Y.D.P. ............................................................................ £0.60 
272 1982 TB (1v) ........................................................................... £0.20 
273 1982 30th Anniversary A.P.U. (1v) ........................................ £0.40 
279 1982 60th Anniversary U.S.S.R.............................................. £0.15 

1978 Revenue 50 fils Green ................................................... £0.50 
YUGOSLAVIA 

1918/19 Opts on Hungary for Bosnia/Croatia, 15 Diff.............. £5.00 
do. 10 Different includes Perf/Imperf........................... £2.50 

1931/4 Alexander - 13 different used incl. ‘Mourning Opts ... £0.95 
do. ‘Mourning Opts’ 10 different used......................... £1.50 

476/81 1943 ........................................................................................ £1.50 
765-72 1954 Animals/Birds (8v), F/U to 35h .................................... £1.25 
1721-22 1976 Europa (2v), £0.40, do. Sheetlet of 9........................... £3.50 
1978-9 1981 do. Europa (2v), £0.60, do. Sheetlet of 9 .................... £5.25 
2614-15 1990 Football (2v), Cat. £4.60 ............................................... £2.50 
ZAIRE 
1002-09 1980 Salvation Army, (Cat. £3.35)......................................... £1.10 
MS1010 1980 do. Souvenir Sheet (Cat. £3.75).................................... £0.95 
1017-24 1980 Tropical Fish................................................................... £2.00 
MS1025 1980 Fish Souvenir Sheet ........................................................ £1.25 
1053-60 1981 Norman Rockwell .......................................................... £2.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ZAMBIA 

1964 3d Cotton Picker ex Coil 10p, Strip of three 25p, Coil 
Join Pair.......................................................................... £0.60 

1968 1n Def. with School Training obliteration bars (2)  
vertical or horizontal each. £1.50, the pair .................. £2.75 

1968 Definitives to K2 on official typed addressed FDC .... £5.00 
190-95 1973 Dr. Livingstone............................................................... £0.75 
211-16 1974 Independency Anniversary............................................. £1.00 
240-43 1975 Namibia Day .................................................................. £0.65 
275-78 1978 Poaching Campaign (4v) ............................................... £1.40 
283-86 1979 Commonwealth Conference (4v)................................... £0.50 
321-24 1980 Parliament ....................................................................... £0.60 
333-36 1981 Telecommunications ....................................................... £0.95 
351 1981 K2 Pipe Smoking,  (Cat 60p), good used ....................... £0.10 

Blk (4) £0.25, 100 copies................................................ £5.00 
420-23 1984 Mushrooms ..................................................................... £1.95 
528-531 1987 Food & Agriculture showing Cows & Bulls (4v) ....... £1.20 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
‘1987’ GOLD CLASSIC CARS 
Never plentiful - a limited edifion issue, Set of 25, some stamps may have small specks 
of Gold missing due to the intricate design of the embossing but this does not detract 
from the stamp. Price Slight FDCs 

Seconds* 
1. DUSENBERG.......................................................... £5.00 £2.00 - 
2. MERCEDES ............................................................ £5.00 £2.00 - 
3. ROLLS ROYCE ...................................................... £5.00 £2.00 - 

THE ZAIRE RIVER EXPEDITION 1974-75 
We have a few complete sets of one covers bearing GB, Zaire and Congo stamps 
cancelled between 4/10/74 and 10/3/75 in honour of the achievements of the 
Scientific Exploration Society from their departure on 4th October 1974 to their 
return on 10th March 1975, only ......................................................................£35.00 
Smile Covers available: 
No. 1. Departure 1/10/74 ..........................................................................£5.00 
No. 2. Base Camp (Kolwezi) 19/11/74....................................................£5.00 
No. 3. Logistic Train 8/11/74 ...................................................................£6.00 
No. 3A. Carriedon Flagship 16/11/74 .........................................................£6.00 
No. 4. Arrival of River Party (Kisangani) 11/2/74 .................................£5.00 
No. 5. Royal Engineer 20/1/75.................................................................£5.00

 
 
BIRDS ERROR 
£35.00 (Pair) 
 
 
 
 
 
 

 
1987 1n and 2n “UNISSUED” – without surcharge as mentioned by Stanley 
Gibbons (SG 486b, 492b). They were placed on sale in error at a local post 
office! Only a few mint examples are known. U/M Singles (one of each)...£35.00 
Blocks of four ..................................................................................................£125.00

4. FERRARI................................................................. £5.00 £2.00 - 
5. BUGATTI................................................................. £5.00 £2.00 - 
6. PACKARD............................................................... N/A £2.00 £12.50 
7. JAGUAR.................................................................. £5.00 £2.00 - 
8. PORSCHE................................................................ £5.00 £2.00 - 
9. COBRA.................................................................... £5.00 £2.00 £12.50 
10. LANCIA................................................................... £5.00 £2.00 £12.50 
11. DATSUN.................................................................. £5.00 £2.00 - 
12. M.G. ......................................................................... £5.00 £2.00 - 
13. B.M.W. ..................................................................... £5.00 N/A - 
16. HISPANO-SHIZA.................................................... - - £12.50 
17. ASTON MARTIN.................................................... - N/A £12.50 
18. VOLKSWAGEN...................................................... £5.00 £2.00 - 
19. CADILLAC ............................................................. - £2.00 - 
21. FORD ....................................................................... £5.00 £2.00 - 
22. CITROEN-MASERATI ........................................... N/A - £12.50 
23. BENTLEY ............................................................... £5.00 £2.00 - 
24. OPEL........................................................................ £5.00 £2.00 £12.50 
25. CHEVROLET.......................................................... £5.00 £2.00 - 
550-3 1988 Trade Fair (4v) ............................................................... £0.90 
575-78 1989 Pope Jean Paul II, (Cat. £12.00), a Scarce set ................ £7.50 
MS758 1996 WWH Miniature Sheet Rare (Cat. £75.00) .................... £50.00 

1998 Diana Memorial Souvenir Sheet on Benham Silk FDC . £5.00 
813 2000 700k on 100k, Fine Used on piece............................... £0.75 
815 2000 1500k on 500k, Fine Used on piece............................. £1.50 
ZANZIBAR 
10, 15, 19, 20  
& 21 1895 M/M, Cat. £295.00.......................................................... £85.00 
19 1895 2/-, M/M, Cat. £100.00 ................................................... £30.00 
ZIL ELOIGNE SESEL 
17-19 1980 Travelling, Post Office (3v)........................................... £0.35 

do. Sheetlets of 10 (3v)................................................. £2.75 
20-22 1980 Marine Life (3v) ............................................................ £0.60 

1980 Marine Life in Complete Sheetlet of 10 ......................... £4.00 
42-44 1982 Aldabra ........................................................................... £0.70 
91-94 1984 Night sky ........................................................................ £1.80 
ZIMBABWE  
(Please specify U/M or very fine used when ordering) 
576-90 1980 Definitives, £11.00, do. Plate Blocks of 4....................... £16.00 
591-4 1980 Rotary U/M or F/U ......................................................... £0.50 
MS595 1980 do. Souvenir Sheet F/U................................................... £0.50 
596 1980 Olympics......................................................................... £0.15 
597-600 1980 Post Office Anniversary, Plate Blocks of 4..................... £1.00 
MS601 1980 do. Souvenir Sheet U/M or F/U...................................... £0.40 
602-05 1981 IYD U/M or F/U ............................................................. £0.40 
606-09 1981 Trees U/M or F/U ........................................................... £0.50 
610-15 1982 Rock Paintings, corner Blocks of 4, U/M or very fine  

used ................................................................................. £5.00 
616-9 1982 Scouts, Imprint Blocks of 8, very fine used.................... £5.00 
620-1 1982 Discovery of T.B., Imprint Block of 6 very fine used .... £3.50 
622-625 1983 Sculpture ......................................................................... £0.30 
622-5 1983 Sculptures, corner Block of 4 U/M or very fine used..... £1.20 
626a-8a 1983 Ploughing, Se-Tenant Pairs, very fine used .................... £0.35 
630-5 1983 Communications (Railway, etc), Fine Used Set (4v)...... £0.95 
636-8 1984 Trade Fair, corner Blocks of 4, very fine used................ £1.95 
639-42 1984 Olympics, Fine Used ...................................................... £0.90 
643-6 1984 Heroes, U/M or very fine used ....................................... £0.60 
647-50 1984 Birds of Prey U/M or F/U............................................... £1.50 
653-6 1985 Railways, U/M or very fine used.................................... £1.50 
657-8 1985 Satellite, very fine used................................................... £1.90 
659-680 1985 Definitives on Official FDC to $5 (22)........................... £9.50 
681-4 1985 Archives, corner Blocks of 4, very fine used.................. £2.75 
685-7 1985 U.N. Decade for Women, very fine used ........................ £0.70 
688-9 1986 Harare Conference, corner Blks of 4, VFU .................... £2.75 
690-3 1986 Development, corner Blks of 4, U/M or VFU ................ £15.00 
694-7 1986 Moths, corner Blocks of 4, U/M or or VFU ................... £6.00 
698-9 1986 Summit Conference, U/M or very fine used................... £2.00 
700-705 1986 Motorcycles U/M or F/U ................................................ £2.50 
706a 1987 Child Survival U/M or F/U............................................. £2.50 
710-13 1987 Owls, 1st Series, corner Blocks of 4, very fine used ...... £18.00 
714-7 1987 Girl Guides, corner Blocks of 4, U/M or very fine used £8.00 
718-23 1987 Animals, very fine used. ................................................. £2.00 
724-7 1988 Insects, corner Blocks of 4, very fine used..................... £2.50 
728-33 1988 National Gallery, corner Blks of 4, U/M or VFU ........... £3.50 
734-9 1988 Cacti, corner Blocks of 4, U/M or very fine used........... £4.50 
740-5 1988 Birds very fine used ........................................................ £2.50 
746-9 1989 Lizards, corner Blocks of 4, very fine used .................... £8.50 
750-5 1989 Wild Flowers, corner Blocks of 4, very fine used .......... £6.00 
756-61 1989 Fish very fine used.......................................................... £2.00 
762-7 1989 Wild Animals, corner Blocks of 4, very fine used.......... £15.00 
786-91 1990 10th Anniversary of Independence, SG ,Plate Blocks of 4,  

very fine used.................................................................. £6.00 
792-7 1990 Centenary, Plate Blocks of 4, U/M or very fine used ..... £6.00 
798-9 1990 Parliamentary Conference, Plate Blocks of 4, U/M or  

very fine used.................................................................. £3.50 
do. U/M Set of 4 ............................................................. £0.95 

800-3 1991 Animals, Plate Blocks of 4, very fine used..................... £9.50 
804-09 1991 Musical Instruments (6v) VFU ..................................... £1.75 
804-9 1991 Musical Instruments, Plate Blks of 4, VFU.................... £7.50 
810-15 1991 Wild Fruits U/M or F/U .................................................. £2.00 
816-21 1991 Government Meeting, corner Blocks of 4, U/M............. £13.50 
822-5 1992 Wildlife, U/M or very fine used...................................... £2.50 
826-31 1992 Mushroom, U/M or very fine used ................................. £2.50 
826-31 1992 Mushroom, Plate Blocks of 4, U/M................................ £9.50 
838 1992 Butterflies F/U ................................................................ £5.00 
844-9 1993 Minerals, U/M or very fine used..................................... £6.50 
844-9 1993 Minerals, Plate Blocks of 4, U/M. .................................. £23.50 
850-3 1993 Owls, 2nd Series, very fine used. ................................... £8.50 
854-9 1993 Pottery, very fine used. ................................................... £1.75 
854-9 1993 Pottery, Plate Blocks of 4, U/M. ..................................... £12.50 
860-3 1993 Orchids, U/M. ................................................................. £4.50 
864-9 1994 Fish, U/M or very fine used............................................ £2.95 
870-5 1994 Centenary, Plate Blocks of 4, U/M ................................. £6.00 
876-81 1994 Flowers, Plate Blocks of 4, U/M. ................................... £10.00 
882-7 1994 Xmas, U/M or very fine used ......................................... £3.50 
904-7 1995 Insects, U/M.................................................................... £2.95 
908-13 1995 Games, very fine used..................................................... £3.50 
914-7 1995 United Nations, Plate Blocks of 4, U/M. ........................ £3.00 
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918-23 1996 Flowering Trees, U/M..................................................... £2.25 
918-23 1996 Flowering Trees, Plate Blocks of 4, U/M. ...................... £8.50 
924-7 1996 Dams, Plate Blocks of 4, U/M. ....................................... £5.00 
928-31 1996 Views, in Plate Block of 4............................................ £6.00 
932-7 1996 Animal Carvings, Plate Blocks of 4, U/M................... £6.00 

1980 Postage Dues 1c,2¢, 5¢, 6¢ & 10¢ (Cat. £7.50),  
used (5v)......................................................................... £2.50 

Notes: U/M = Unmounted Mint, M/M = Mounted Mint, 
H/M/M = Heavily Mounted Mint 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

IF YOU COLLECT GREAT BRITAIN, CHANNEL ISLANDS OR ISLE OF 
MAN REGUEST OUR LATEST RUSHEXPRESS EDITION COMPRISING 144 

PAGES - Covering 1840 to date, Sets, Odd Values, First Day Covers, 
Presentation Packs, Booklets, Air Letters, Errors & Varieties, etc. 
ALL COMPETITIVELY PRICED AND SUPPORTED BY EXCELLENT 

STOCKS. Just ask for the latest edition of the G.B. RUSHEXPRESS!! 
WHY NOT SUBSCRIBE? – Only £5 per annum UK (£15 Overseas Airmail)

PRINTERS PRESENTATION 
CARDS – ALL AT HALF PRICE

Continued from page 111 Type Printer CIF Price 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T 
and Souvenir Sheet ..................................................CP F F £75.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $2.50 showing the 
8 Progressive Stages and Finished Copy ..............PDP F F £60.00 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet ......................CP F F £65.00 
NANUMEA (TUVALU) 
1984 Trains 1 (30¢, 40¢, 50¢ or 60¢) S/T, each ......CP F F £15.00 
1985 Cars I (8v) S/T ................................................CP F F(4) £50.00 
1985 Trains II (8v) S/T ............................................CP F F(4) £50.00 
1985 Cars II (8v) S/T ..............................................CP F F(4) £50.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T ........CP F F(4) £50.00 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet ......................CP F F £65.00 
1986 Cars III (12v) S/T ...........................................CP F F(6) £60.00 
NIUTAO (TUVALU) 
1984 Trains 1 (5¢, 20¢ or 40¢) S/T, each ................CP F F £15.00 
1985 Audubon/Birds (8v) S/T .................................CP F F(4) £60.00 
1985 Cars II (25¢, 40¢ or 60¢) each ........................CP F F £15.00 
1985 Trains 11 (10¢, 30¢, 45¢ and 60¢) S/T ...........CP F F £60.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T ........CP F F(4) £50.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £50.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $3.50 showing,the 
8 Progressive Stages and Finished Copy ..............PDP F F £60.00 
NUI (TUVALU) 
1985 Trains II (8v) S/T ............................................CP F F(4) £50.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T ........CP F F(4) £50.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £50.00 
1985 Cars II (12v) S/T ............................................CP F (6) £50.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $3 showing the 8 
Progressive Stages and Finished Copy .................PDP F F £60.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £50.00 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet ......................CP F F £65.00 
1987 Trains Ill (16v) S/T .........................................CP F F £60.00 
1988 Trains IV (16y) S/T ........................................CP F F £60.00 
NUKUFETAU (TUVALU) 
1984 Monarchs (30¢, 50¢, 60¢ and $l) S/T .............CP F F £50.00 
1985 Trains I (8v) S/T .............................................CP F (4) £50.00 
1985 Cars II (16v) S/T ............................................CP F F(8) £60.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T 
and Souvenir Sheet ..................................................CP F F £75.00 
1986 Trains II (8v) S/T ............................................CP F F(4) £50.00 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet ......................CP F F £65.00 
NUKULAELAE (TUVALU) 
1984 Trains I (8v) S/T ..............................................CP F F(4) £50.00 
1984 Trains II (8v) S/T.............................................CP F (4) £30.00 
1985 Cars I (8v) S/T ................................................CP F F(4) £50.00 
1985 Cars II (12v) S/T ............................................CP F F(6) £60.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T ........CP F F(4) £50.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £50.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $3 showing the 8 
Progressive Stages and Finished Copy .................PDP F F £60.00 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet ......................CP F F £65.00 
VAITUPU (TUVALU) 
1984 Monarchs (1¢, 5¢, 40¢ and 50¢) - (See NUI 
listing for the other 2 values) ...................................CP F F £50.00 
1984 Cars II (16v) S/T .............................................CP F F(8) £60.00 
1985 Trains I (8v) S/T .............................................CP F F(4) £50.00 
1985 Cars III (8v) S/T .............................................CP F F £50.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T ........CP F F(4) £50.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £50.00 
1986 Trains II (8v) S/T ............................................CP F F £50.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $3.50 showing the 
8 Progressive Stages and Finished Copy ..............PDP F F £60.00 
1986 Royal Wedding (4v) .......................................CP F (4) £50.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £60.00 
1987 Trains (16v) S/T .............................................CP F F £60.00 
VANUATU 
1988 Christmas (4v).................................................DP F F £150.00 
1986 60th Birthday (5v) (Vignette only)..................CP F (5) £50.00

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to both A-Z Worldwide Listing and Errors and Varieties Listing 

(Omnibus Issues Excluded). 
ORDERS OVER £30 deduct 20% 

OVER £100 deduct 25% OVER £250 deduct 30% 
(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).

We have available 100 Sets of 72 full 
colour Trade Cards (same size as 
Cigarette Cards) featuring World-

wide Birds with their eggs – superbly 
designed and produced. Originally 

sold at £19.95! Whilst they last 
COMPLETE SET OF 72 NOW 

£7.50 (3 Sets for £20) 
(Only a Limited Edition of 5,000 Sets 

were produced)

CALLING 
ALL BIRD 

FANCIERS!

HAVE YOU TRIED A 
‘RUSH’ MIXED LOT?

OFFICIAL ‘PLATE PRINTS’ 
IN FULL COLOUR

Our Mixed Lots are very special – we sell almost 1,000 a year with many 
collectors placing repeat orders on a regular basis. Last year only eight 
Lots were returned to us under our "No Quibble" policy that if you are 
not happy for any reason return it to us within seven days for a full re-
fund or credit. 

Each lot will contain loose stamps, envelopes/packets of stamps as re-
ceived, album pages, stock leaves, etc. We try to avoid much duplication 
and the modern CTO material. Hours of fun with a chance of a good 
find (many high catalogue and unusual stamps were reported last year). 

We cannot tailor make specific countries as this would be too time 
consuming. However, we can prepare, as follows, in lots of £25, £50, 
£100 and £250 or larger. Wholesale lots also available. 
GREAT BRITAIN ONLY 
FOREIGN COUNTRIES ONLY 
BRITISH COMMONWEALTH ONLY (NO GB) 
SUPER WORLDWIDE SELECTION (NO GB) 
Delivery is normally between seven and 14 days depending on volume 
of orders, or if the governor is away! If there is a longer delay than usual 
we will acknowledge receipt of your order.  
UK Postpaid. 
Volume Spend Discount not applicable.

Barbados – Sir Rowland Hill Souvenir Sheet in full colour without  
value .............................................................................................£3.50 £2.50 
Nevis – 1980 Windjammer ‘Polynesia’ the most attractive plate print pro-
duced sharing three stamps ..........................................................£5.00 £3.50 
St. Kitts – 1980 Ships without Overprint reproduced in a limited edition 
with values crossed through (4v) ...............................................£10.00 £5.00 
Tuvalu – 1979 Capt Cook Souvenir Sheet imperf in issued colours but 
without denominations – has been offered at up to £25.00 each. An interest-
ing and popular item! Now only a few left ..................................£7.00 £5.00

AS ABOVE – 5 PLATE PRINTS (SAVE £2.50) ... £16.00
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ALAND 
1993 – 2000 Collection of Year Packs including S/Sheets...................................£75.00 
1998 Year Pack including a Sheetlet of 10............................................................£17.50 
ALGERIA 
1969 Tokyo U.P.U. medium sized Green padded book containing stamps from 
1965/1969, a total of 74 stamps, high Cat. value...................................................£50.00 
Medium Beige Book (6 inches x 81/2 inches) containing 33 stamps plus one 
Souvenir Sheet, 1983/84..........................................................................................£20.00 
1993 Presentation Book.............................................................................................£7.50 
ANTIGUA & BARBUDA 
1982 I.G.P.C. invitation to celebrate the Independence and Admission to the United 
Nations, containing ‘Specimen’ overprinted stamps for the 1981 Royal Wedding (set 
and S/Sht.) and Independence (set & S/Sht.).........................................................£35.00 
ARGENTINA 
1969 Tokyo U.P.U. medium sized Green book containing stamps from the 1960’s, a 
total of 78 stamps ....................................................................................................£20.00 
1979 (Geneva, Switzerland) Radio Cormmunications Conference Booklet containing 
Blocks of 4, 1977-1979, including scarce “Buenos Aires ‘80” Sheetlets of 4, Cat. 
over £150..................................................................................................................£95.00 
AUSTRALIA 
1969 Capt. Cook Anniversary special Pack containing set of 6 and Imperf Souvenir 
Sheet, unusual ..........................................................................................................£10.00 
1981 Year Book in slipcase.....................................................................................£15.00 
1988 Year Book (Grey), normally £50...................................................................£45.00 
1989 Year Book .......................................................................................................£45.00 
1990 Year Book .......................................................................................................£42.50 
1991 Year Book .......................................................................................................£42.50 
1992 DeLuxe Edition Year Book includes 55 stamps and two S/Sheets.............£45.00 
1993 Year Book .......................................................................................................£50.00 
1994 Year Book .......................................................................................................£55.00 
1995 Year Book .......................................................................................................£55.00 
1996 Year Book (Teal), normally £55....................................................................£49.50 
1997 Year Book .......................................................................................................£60.00 
1998 Year Book (Purple), normally £62.50 ...........................................................£55.00 
1999 Year Book (Green), normally £62.50 ............................................................£55.00 
2000 Year Book (Silver), normally £80 .................................................................£65.00 
2001 Year Book (Red), normally £75 ....................................................................£65.00 
2002 Year Book (Blue/Grey), normally £70 ..........................................................£60.00 
BAHAMAS 
1992 500th Anniversary of the Discovery of the New World (by Columbus) 
Commemorative Stamps and $1 Note Issue Presentation Pack containing folder with 
just the $1 Note. ......................................................................................................£10.00 
do. with issue 5 set & S/Sht. (SG 933-MS937) ....................................................£15.00 
BAHRAIN 
Medium sized spiral bound stockbook with Bahrain Coat of Arms on the front con-
taining stamps from 1980/83 (SG 266-MS270, 279-305 and MS315) Cat. over £80
£45.00 
BELGIUM 
Medium sized red stockbook containing stamps from 1979/1983 (SG 2567/2775) 
includes sets and S/Shts. (Cat. over £160).............................................................£75.00 
BENIN 
1982 (Nairobi, Kenya) ITU Conference Book containing stamps 1977-1982 includ-
ing scarce 1980 (SDG 788) and many Thematics, Birds, Football, etc...............£30.00 
Official Folder containing 11 stamps, many with opts ...........................................£5.00 
BERMUDA 
1989 Commonwealth Postal Conference Presentation Folder containing sets and 
FDC’s of 1989 issues, Cat. over £75 .....................................................................£35.00 
BHUTAN 
Posts & Telegraphs Dept. album with range of stamps from 1974/1982 including 
Gold Foil, 3-D, FDC’s, etc. (includes MS 282) ....................................................£15.00 
BOTSWANA 
1988/9 Pack containing SG 648/681, Cat. over £20 .............................................£10.00 
BRITISH COMMONWEALTH 
House of Questa Presentation Folder with 10 stamps (l970’s/1980’s) in it given to 
prospective customers to show off there work. Colourful ......................................£7.50 
BRITISH VIRGIN ISLANDS 
1947 UPU Congress Book with SG110/19 (including SG118) plus 1946 Victory 
..................................................................................................................................£35.00 
BRUNEI 
1984 Booklet with stamps stuck to page, containing SG 340-MS348.................£10.00 
BURUNDI 
Presentation Stock Book containing 137 stamps, 3 S/Shts & 2 FDCs inc many 
Imperf and unlisted Sets..........................................................................................£50.00 
CANADA 
1977 Year Book without stamps ...............................................................................£3.00 
1978 Year Book .......................................................................................................£12.50 
do. without stamps.....................................................................................................£5.00 
1980 Year Book .........................................................................................................£8.50 
1982 Year Book in Box...........................................................................................£15.00 
1984 Year Book in Box...........................................................................................£15.00 
1988 Year Book in Box...........................................................................................£15.00 
1992 Year Book (Hardback)....................................................................................£25.00 
1996 Historic Cars (4th issue) S/Sht. in Presentation Pack....................................£7.50 
do. set of 3 FDC’s in Presentation Pack..................................................................£5.00 
1996 Year Book with slipcase.................................................................................£45.00 
1997 Year Book with slipcase.................................................................................£47.50 
1998 Year Book with slipcase.................................................................................£55.00 
1999 Millennium Keepsake in small metal container containing three unique sou-
venir sheets SG MS1946-48, including a hologram stamp.....................................£7.50 
2000 Millennium Collection, limited numbered edition........................................£45.00 
CENTRAL AFRICAN REPUBLIC 
1969 Tokyo U.P.U. medium sized Blue padded book containing 1967/1969 stamps, 
high catalogue ..........................................................................................................£30.00

COLUMBIA 
1957 UPU Congress (Ottawa, Canada) Presentation Book containing 43 stamps and 
1 S/Sheet in Green Leatherette Cover. ...................................................................£25.00 
1969 Tokyo U.P.U. small Brown book containing five stamps and two numbered 
Souvenir Sheets from 1968/69, very scarce...........................................................£15.00 
Presentation Folder containing two postcard sized colour enlargements on Silk card, 
most unusual...............................................................................................................£7.50 
(Brazzaville) 
Small green book containing 24 stamps and 1 S/Sht. from 1978/1981, SG 616/809, 
Cat. over £30............................................................................................................£15.00 
CROWN AGENTS 
1978 Coronation Reception Souvenir containing a Belize and Mauritius Shtlt ....£5.00 
1989 Commonwealth Postal Conference Pre-Congress Metting Dinner Souvenir pre-
sented by CAPHCO Ltd. and The House of Questa, containing the 1980 Queen 
Mother Souvenir numbered sheetlet .......................................................................£15.00 
CYPRUS 
1989/90 Year Pack containing 25 stamps and four First Day Covers (2 sets), Cat. 
£33 ............................................................................................................................£19.50 
1990 Year Pack (SG 771-793) Cat. over £28. .......................................................£15.00 
DAHOMEY 
Medium sized green stockbook containing 54 stamps and 6 S/Shts. (SG 219/543) 
includes some good thematics, Cat. over £115......................................................£50.00 
DENMARK 
1984 19th UPU Congress Book containing 1979/1983 issues plus Faroe Islands 
1979/1983 issues plus Greenland 1979/1983 issues, Cat. over £165...................£85.00 
1989 Year Pack containing 29 stamps....................................................................£25.00 
FAROE ISLANDS 
1979 Year Pack (beautifully presented with colour photographs) includes 1979 Ram, 
Europa, l.Y.C ..............................................................................................................£2.95 
1998 Year Pack ........................................................................................................£20.00 
1999 Year Pack ........................................................................................................£12.50 
2000 Year Pack ........................................................................................................£15.00 
2001 Nordic Myths & Legends Sheetlet in Presentation Folder ............................£6.50 
2007 Year Pack with 2007 Christmas Seals Sheetlet. ...........................................£25.00 
2008 Year Pack including Christmas Seals Sheetlet..............................................£27.50 
2011 Year Pack including 2011 Christmas Seals Sheetlet ....................................£32.50 
FINLAND 
1977 CEPT Pleniary Conference (Stockholm) Book containing 1975/77 issues, Cat. 
over £35....................................................................................................................£20.00 
1980-89 Sports Stamps Presentation Pack containing 10 stamps and 1 Booklet ..£5.00 
1984 19th UPU Congress Book containing 1980/84 issues (SG 966/1061) plus 
Aland 1984 issues (SG 2/16), Cat. over £95.........................................................£45.00 
FRANCE 
Folder containing 34 stamps 1970/74.......................................................................£5.00 
1984 19th U.P.U. (Hamburg) medium sized Blue Presentation Book containing vari-
ous issue, the face value alone is over 550FFr .....................................................£75.00 
FRENCH MOROCCO AGENCIES 
1957 Ottawa UPU Congress Presentation Album containing both French Morocco 
1953 to 1955 (SG 419/467) and Morocco 1957 (SG 13-24,31-50), scarce.........£95.00 
GABON 
Small brown book containing 27 stamps from 1980/81 issues including scarce Birds 
(SG 740-43), Cat. over £22. ...................................................................................£10.00 
GERMANY (Federal Republic) 
P. O. Book containing 1965/67 issues (SG 1383/14349) and Berlin (SG B261/B296), 
Cat. over £50.00.......................................................................................................£30.00 
1970 Book for the 25th Anniversary of the I.T.U. (Geneva) containing 1969/70 
issues (SG 1478-1521, B328-348), Cat. over £85. ................................................£35.00 
1963-1973 Book of Themes including Souvenir Sheets .........................................£5.00 
1967-1977 Book of Themes....................................................................................£10.00 
1973-1981 Book of Youth Welfare .........................................................................£25.00 
1973 CEPT Pleniary Conference (Malaga) containing 1972/73 issues (SG 
1612/1670, B413/MSB442), Cat. £80.....................................................................£35.00 
1975/77 Book containing SG 1718/1816, B466/B526, Cat. over £125 ...............£55.00 
1977 Year Book (SG 1813/MS1845, B525/MSB544), Cat. £75 ..........................£35.00 
P. O. Folder containing SG 1240/1278, B186/211, Cat. £26................................£12.50 
Transportation Folder containing 1971 Rail (SG B381-36, B434-39), Cat. £11.95 
....................................................................................................................................£5.00 
1994 Kyoto I.T.U. Plenipotentiary Conference Book containing stamps of 1964-1989 
..................................................................................................................................£10.00 
GERMANY (WEST) 
1963 Official Presentation Book for the Pleniary Assembly Conference of European 
Post and Telecommunications in Munich, containing stamps from 1961/63 plus 1963 
Europa Mint Blocks of 4, Fine Used Blocks of 4 and an FDC, most unusual ..£35.00 
GERMAN YEAR BOOKS  -  Superbly presented in  excel lent  condi t ion.  
Anexceptional opportunity, Black Prints included where issued, All stamps are 
U/M.Offered at approx. 25% of Catalogue Value of the stamps alone – only a few 
of each available. 
Year Description Price 
1980 SG 1913-1945, B588-608.....................................................................£17.50
1981 SG 1946-1981, B609-630.....................................................................£19.50
1982 SG 1982-2011, B631-650 .....................................................................£19.50
1983 SG 2012-2046, B651-669.....................................................................£22.50
1985 SG 2082-2115, B692-711 .....................................................................£22.50
1986 SG 2116-2149, B712-731 .....................................................................£22.50
1987 SG 2170/2224 (Ex. 2200-20d), B760/797 (Ex. B777-91)..................£19.50
1988 SG 2225-2260, B798-816.....................................................................£19.50
1989 SG 2261-2295, B817-836.....................................................................£22.50
1990 East Germany (DDR) SG E2995-3061, 2326-2337  

plus 12 items of postal stationery........................................................£22.50
1991 SG 2338-MS2433..................................................................................£25.00
1994 SG 2554-2612 plus 2220e ....................................................................£22.50
1995 SG 2613-2692(Ex. 2654-66) including 2665 ......................................£22.50
1996 SG 2693-2750 plus 2666......................................................................£22.50 

WORLDWIDE PRESENTATION 
PACKS/YEAR BOOKS/COVERS

NOW WITH EXTRA SPECIAL 20% DISCOUNT – THIS SECTION ONLY (pages 76-78)
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GIBRALTAR 
1985-1990 Collection of Presentation Packs. A total of 16 packs inc. Crests, Birds, 
etc., Cat. as mint £56 ..............................................................................................£25.00 
1986-88 Presentation Packs including 1987 Def. Low Values to 60p and £1 to £5 
(3). Face Value of packs £20.27 plus SB4 & 5 (Cat. £7.50) and 22p Air Letter (Cat. 
£76.00) ......................................................................................................................£19.50 
1994 Year Pack ........................................................................................................£25.00 
1995 Year Pack ........................................................................................................£25.00 
1996 Year Pack with all stamps Fine Used ...........................................................£20.00 
1997 Year Pack ........................................................................................................£35.00 
1998 Year Pack ........................................................................................................£25.00 
1999 Year Pack ........................................................................................................£40.00 
2000 Year Pack ........................................................................................................£45.00 
2002 Year Pack ........................................................................................................£45.00 
2002 Brilliant Uncirculated Coin Collection in Folder(9 coins)...........................£25.00 
GREAT BRITAIN (Main listing in RE73 page 26). 
1981 WIPA (Austria) Presentation Pack includes 1981 Butterflies, FDC, Pres. Pack, 
PHQ Cards and NPM Card with Austrian stamp cancelled by WIPA 1981 British 
Day, 23rd May 1981 handstamp.............................................................................£10.00 
GREECE 
1961 Greek Post Office Set of Tourist Stamps in special booklet, very unusual 
..................................................................................................................................£30.00 
GUYANA 
1968 Harrison & Sons Presentation Pack containing five Definitive stamps........£9.50 
Official Presentation Book containing 4 stamps (Flowers) and one Souvenir Sheet 
(Parrot)........................................................................................................................£5.00 
HONG KONG 
1982 Definitives to $2 in Pres Pack, (Cat. £31), SG415/26 ...............................£14.50 
1996 Year Pack including Souvenir Sheet .............................................................£17.50 
2001 Greetings stamps (6v) in special HK2001 Presentation Folder with Display 
Case ............................................................................................................................£5.00 
2001 Stamp Sheetlet Series No. 5 in special Butterfly Pres Pack .........................£3.00 
HUNGARY 
Red Book containing various thematic issues between 1972 and 1985 including 
Souvenir Sheets........................................................................................................£15.00 
do. similar book but different sets and Souvenir Sheets.......................................£20.00 
do. similar but issues between 1963 and 1981 including S/Sheets ......................£25.00 
do. 1975 to 1984 issues but mostly stuck down on pages ...................................£10.00 
do. Green Book contaning issues between 1970 and 1987 ..................................£18.00 
1982 Nairobi Presentation Book ...............................................................................£5.00 
Presentation Book containing various issues............................................................£7.50 
INDONESIA 
Presentation Book containing 1971/74 issues (SG 1284-1372) Cat. over £370.00 
includes some good thematics...............................................................................£125.00 
1993 Year Book .......................................................................................................£10.00 
1994 Presentation Pack containing 3 stamps ...........................................................£2.00 
IRAN 
Small blue folder containing 1983/84 issues (SG 2207/2252) Cat. £10 ................£5.00 
IRAQ 
1984 19th UPU Congress book containing 1980/84 issues (SG 1453/1626), Cat. 
£50.00 .......................................................................................................................£25.00 
IRELAND 
2000 Year Pack ........................................................................................................£20.00 
2001 Year Pack ........................................................................................................£25.00 
2002 Irish Soccer Heroes Presentation Folder containing £4.10 Booklet, 41¢ Sheetlet 
of 16 and FDC (Set of 4) .........................................................................................£8.50 
ISLE OF MAN 
2001 Year of the Snake special Folder with stamps and Coin.............................£15.00 
ITALY 
1984 19th UPU Congress book containing 1979/83 issues (SG 1609-1821), Cat. 
over £65....................................................................................................................£35.00 
IVORY COAST 
1969 Tokyo U.P.U. mediurn sized Grey padded book containing 38 stamps and one 
Souvenir Sheet .........................................................................................................£20.00 
Medium sized red book containing 40 stamps and 1 Souvenir Sheet from1981/84 
(SG 684a/MS802) includes SG 751, 753 plus some better thematic sets, Cat. over 
£135.00 .....................................................................................................................£65.00 
JAPAN 
1965 Pleniary Conference (Montreux) book with 1960/65 issues (SG 818/1004), Cat. 
over £40....................................................................................................................£25.00 
Book containing 1969/73 issues (SG 1173/1332) including Souvenir Sheets and 
Definitives, Cat. over £70 .......................................................................................£35.00 
1973 Pleniary Conference (Malaga) book containing 1972 issues (SG 1280/1309) 
..................................................................................................................................£10.00 
1974 17th UPU Congress book containing 1961/74 issues (SG 845/1344) includes 
1961 Flowers (10v) plus some Definitives, Cat. over £90. ..................................£35.00 
1974 (Geneva, Switzerland) Administrative Radio Conference for Maritime Mobile 
Telecommunications book containing 1970/1975 issues (stamps hinged to pages) 
..................................................................................................................................£15.00 
Book containing 1973/75 issues (SG 1334/1454), Cat. over £45. .......................£20.00 
do. similar book containing 1975/76 issues (SG 1378/MS1446), Cat. over £50.00 
..................................................................................................................................£25.00 
1977 UPU Presentation Folder containing set and S/Sht........................................£5.00 
1977 Year Pack, Cat. over £40 ...............................................................................£20.00 
1994 Year Book (hardback), Cat. over £70. ..........................................................£35.00 
1979 Issues in special Presentation Pack (35 stamps plus Souvenir Sheet) 
..................................................................................................................................£12.00 
1980 I.F.I.P. Congress - The Commemoration of the 8th World Computer Congress 
with stamps cancelled First Day of Issue ................................................................£5.00 
1994 U.P.U. Presentation Book (21st Congress, Seoul) – Flowers of Four Seasons 
..................................................................................................................................£10.00 
JORDAN 
Small blue book containing 1964/1977 issues (SG MS603/1229), Cat. over £30.00 
..................................................................................................................................£15.00 
KENYA 
1977 Definitives (Minerals) in Presentation Folder, SG 107-121 (Cat. £55) .....£30.00 
1989 Mushrooms FDC, Presentation Pack and extra Miniature set, SG 506-10, Cat. 
£42.00 .......................................................................................................................£20.00 
KOREA (South) 
1979 Rio De Janeiro U.P.U. small White Silk booklet containing stamps from 
1974/76, most unusual .............................................................................................£32.50 
1986 Special inscribed Album in printed envelope commemorating President‘s visit 

ALL NOW WITH 20% DISCOUNT
to the UK with special stamps. including S/Sheet (Union Flag) and FDC, also range 
of Commemoratives (12).........................................................................................£25.00 
KUWAIT 
1984 19th UPU Congress book containing 1983/84 issues (SG 996/1037), Cat. over 
£45.00 .......................................................................................................................£30.00 
LIBYA 
Official Presentation Folder containing 30 stamps from the 1960’s ......................£7.50 
1975 Posts and Telecommunications Corp. Folder containing SG MS665 cancelled 
....................................................................................................................................£5.00 
1976 Folder containing 1973/76 issues (SG 604/703) ..........................................£10.00 
Official Presentation Folder containing Imperf and DeLuxe Souvenir Sheets of the 
1977 ITU Communications and 1978 Powered Flight, a total of 5 stamps, 4 
S/Sheets and 11 DeLuxe S/Sheets ..........................................................................£25.00 
1979 Folder with SG 937-MS943 scarce Imperforate stamps ..............................£10.00 
1979 Green Book in folder with SG 927-MS930 ...................................................£2.00 
1980 Folder containing International Fair (SG 969-MS974) ..................................£2.00 
LUXEMBOURG 
1979 Rio De Janeiro U.P.U. Presentation Book containing 98 stamps and 4 S/Sheets 
between 1974 and 1978, all stamps U/M, very scarce .........................................£80.00 
1993 UPU 21st Congress (Korea) Presentation folder with stamps from 1889-93 
(SG1242/1367) Cat over £210.................................................................................£95.00 
MACAU 
1989 Traditional Means of Transport Pres. Pack...................................................£15.00 
MADEIRA 
1986 Official Year Pack ............................................................................................£6.50 
MALAGASY 
Large green book containing 1960/74 issues (SG 20/279), Cat. over £100 ......£45.00 
MALAWI 
Small green book containing 25 stamps from 1983/83, Cat. over £22 ...............£10.00 
MAURITIUS 
1978 Coronation Sheetlet in Folder signed by the stamp designer Jennifer Toombs 
..................................................................................................................................£10.00 
MEXICO 
1984 book containing 17 stamps stuck down from 1983. ......................................£5.00 
MONACO 
1969 16th UPU Congress books (2) containing 1964/1968 issues (SG 802/930), Cat. 
over £70....................................................................................................................£35.00 
Small red book with Coat of Arms on the cover in gold containing 15 stamps from 
1975 (SG 11865/1201) ............................................................................................£10.00 
do. similar book but from 1972 (SG 1037/1049)..................................................£10.00 
do. as above but fold out type containing 1970/77 issues including 991-99, MS1072, 
MS1110, MS1125 (Cat. over £130)........................................................................£65.00 
DeLuxe Presentation edition with slip case containing 1974/78 issues (including 
1126-31, 1158-60, 1180-85, 1202-12, MS 1347) Cat. over £200.........................£95.00 
MONGOLIA 
Small book containing 1987/89 issues (SG 1849-MS1856, 1984-MS1991, 2073-
MS2080 and 2084-MS2091) Cat. £34..................................................................£125.00 
NETHERLANDS 
1964 15th UPU Congress Book (Vienna) containing 1963/4 issues (SG 947-973) 
..................................................................................................................................£15.00 
1969 16th UPU Congress Book (Tokyo) containing 1964/1969 issues (SG 974/1095) 
Cat. over £70............................................................................................................£30.00 
1972 Pres. Pack for  Consultative Council (Berne) containing 1962/1972 issues 
..................................................................................................................................£10.00 
1974 17th UPU Congress Book (Lausanne) containing 1969/1974 issues (SG 
1069bc/1190), Cat. over £110. ................................................................................£50.00 
do. similar booklet for 1972/3 Netherland Antilles (some stamps n blocks of 4) Cat. 
over £85....................................................................................................................£35.00 
1975 Pres. Book for the Executive Council (Berne) containing stamps from 
1962/1975 (SG 921/1212) Cat. over £45 ...............................................................£20.00 
do. similar book for Consultative Council containing stamps from 1969/1975 (SG 
1085/1219) Cat. over £25........................................................................................£10.00 
do. 1976 book containing stamps from 1962/1976 (SG 921/1258) Cat. over £35.00 
..................................................................................................................................£15.00 
do. the Executive Council book containing issue from 1955/1976 (SG 821/1244) 
Cat. over £35............................................................................................................£15.00 
1977 Consultative Council book containing stamps from 1970/1977 (SG 1106/1278) 
Cat. £28. ...................................................................................................................£10.00 
1977 CEPT (Stockholm) book containing 1952/1977 issues (SG 744/1267) Cat. over 
£80, includes SG 744-77, 843-54. ..........................................................................£35.00 
1977 Executive Council book containing stamps from 1956/1977 (SG 838/1267) 
includes SG 838-43, 1035-37 (Cat. over £35).......................................................£20.00 
do. 1978 containing stamps from 1970/1977 (SG 1106/MS1286) includes SG 1106-
10, Cat. £25..............................................................................................................£12.50 
1981 P.T.T. Centenary Book containing Souvenir Sheets and 45c Block of 4 Mint 
and Used.....................................................................................................................£5.00 
1982 Geneva, CCIR-Congress Presentation Book containing 1980/82 issues 
..................................................................................................................................£10.00 
NETHERLAND ANTILLES 
1974 17th UPU Congress Book (Lausanne) containing  1972/3 issues (some stamps 
in blocks of 4) Cat. over £85. ................................................................................£35.00 
1984 19th UPU Congress Spiral bound book containing 1979/84 issues (SG 
694/855) Cat. over £110..........................................................................................£45.00 
1992 Year Pack (SG 1631-63) Cat. over £30 ........................................................£15.00 
NEW ZEALAND 
1979 UPU Delegates Presentation Book containing stamps from 1974 to 1979 plus 
Tokelau .....................................................................................................................£25.00 
1982 Christmas Presentation Pack ............................................................................£1.00 
1985 Stamp Pack .....................................................................................................£15.00 
1989 Stamp Pack .....................................................................................................£15.00 
1990 Endangered Bird “Specimen” Stamp Issue in Folder ($1 to $10) ................£7.50 
1993-94 Whitbread Round the World Yacht Race Presentation Folder containing 4 
Telephone Cards ($5 x 2, $10 and $20) all unused and decorative with the Map of 
the world and the course, all4 cards making one design ,very nice item ...........£25.00 
Assortment of 41 Presentation packs from 1974 to 1990 including Definitives.£50.00 
2000 The Queen Mother – 100 Years Special Presentation Book containing 
Sheetlets, limited edition of just 5000....................................................................£47.50 
NIUE 
ARCHIVE MATERIAL 1992 Bird Definitives 20¢, 50¢, 70¢, $1, $1.50, $2, $3 and 
$5 enlarged proof of artwork plus $7.50, $10, $12.50 and $15 (4 uyp on card) with 
$15 showing “Unissued” design of “Jungle Fowl” instead of the “Spotted Triller”, 
also hand drawn artwork of “Jungle Fowl” with overlay showing country name 
................................................................................................................................£175.00 
NORWAY 
1989 Year Pack, Cat. of stamps approx. £40.00....................................................£25.00 
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2009 Post Office Book – 100 Years of Railway. A 36 page spiral bound book with 
slipcase written in Norwegian with 2 Covers, 2 Maxi Cards and 9 stamps, very pret-
ty with scenic illustrations.......................................................................................£15.00 
OMAN 
1984 19th UPU Congress small red book with 35 stamps and 1 S/Sht. from 1981/82 
issues (SG 246/290), Cat. £177 (includes many better sets including 1982 Flora and 
Fauna and MS 254). ................................................................................................£95.00 
OMNIBUS 
1980 Queen Mothers 80th Birthday Folder from The Sumner Collection containing 
three special covers prepared for the issue (two GB and one Jersey).................£10.00 
PALAU 
1986 Ameripex Sheet of 40 signed by the stamps designer Lloyd Birmingham 
..................................................................................................................................£15.00 
PALESTINIAN AUTHORITY 
1994/5 Presentation Pack of First Issue (SG PA1-PA42)......................................£25.00 
1995 Christmas in Folder with First Visit of President Yassir Arafat to Bethlehem, 
cancelled ‘Bethlehem 18/112/95’ .............................................................................£3.50 
1996 Christmas S/Sht. in Pres. Pack (SG MSPA90)...............................................£5.00 
1997 Christmas Sheetlet of 6 in Pres. Pack.............................................................£5.00 
1997 Ibrahim Hazimeh Art Exhibition in Germany Folder with 50th Anniversary of 
Arab League S/Sht. (which was designed by him, SG MSPA21)..........................£5.00 
PAPUA NEW GUINEA 
1981 Year Pack ..........................................................................................................£7.50 
PARAGUAY 
1964 Souvenir Booklet Commemorating Pope Paulo VI, numbered edition Souvenir 
Sheet, very scarce ....................................................................................................£75.00 
Official Folder containing 1993 (4 values) .............................................................£2.00 
PHILIPPINES 
Folder containing 22 stamps and 1 S/Sht. from 1981/84 (Cat. £15) .....................£5.00 
PORTUGAL 
1963 Special 10th Anniversary T.A.P. Presentation Pack with stamps affixed to 
pages .........................................................................................................................£10.00 
1980/1 Year Book (Cat. over £55) includes Azores & Madeira...........................£25.00 
1983 Year Book (hardback) with stamps stuck down, includes Azores and Madeira 
issues (Cat. over £50)..............................................................................................£15.00 
ROUMANIA 
Large Black book with stamps from 1967/1975 including many good thematic sets 
and S/Shts., Cat. over £210.....................................................................................£95.00 
RUSSIAN STATES 
1996 Folder ‘Save The Aral Sea’ S/Shts. from Kazakstan, Kyrgyzstan, Tajikistan, 
Turkmenistan and Uzbekistan .................................................................................£10.00 
2002 Folder with Republic of Georgia, Turkmenistan, Tajikistan and Moldova. Some 
nice thematics including Animals, Flowers, Birds, WWF, Etc. ............................£15.00 
RWANDA 
1984 19th UPU Congress book containing 1979/84 issues (SG 929-1160 including 
S/Shts.), Cat. over £225.00......................................................................................£95.00 
ST. VINCENT 
1977 Special Silver Jubilee Presentation Pack containing the complete sheetlets of 
all 12 values, originally offered at £14, only ..........................................................£7.50 
SAN MARINO 
1981 Presentation Book with all the sets U/M........................................................£9.50 
1993 Year Pack ........................................................................................................£10.00 
SINGAPORE 
Zodiac Sheetlet of 24 in Presentation Folder.........................................................£25.00 
1982 ASAEN and Lighthouses Pres. Packs .............................................................£3.50 
SLOVENIA 
1994 U.P.U. Presentation Folder containing stamps, FDC and Exhibition card....£7.50 
SOLOMON ISLANDS 
1987 The Encyclopaedia of Americas Cup, superb coloured Bk with the Set of 50 
stamps and S/Sht beautifully described ..................................................................£19.50 
SOUTH AFRICA 
1977 Third Definitive Series (Flowering Cacti) to R2 In sleeve ...........................£5.00 
1988 To R2 (15) plus Coils (4) catalogued as used £7, depicting Sealife in 
Presentation Folder.....................................................................................................£1.95 
SPAIN 
1998-2001 Year Books (4) including Spain and Andorra sets, souvenir sheets and 
sheetlets – UK postpaid price ...............................................................................£195.00 
SURINAM 
1974 17th UPU Congress  (Lausanne) Book with 1972/73 issues (SG 713-764) 
some in Blocks of 4 including Moths/Butterflies (Cat. £47)................................£25.00 
1984 19th UPU Congress Book containing 1979/83 issues (SG 946/1162) Cat. 
£108.00 .....................................................................................................................£50.00 
1994 U.P.U. Presentation Book (21st Congress, Seoul) containing various stamps 
1989/93 .....................................................................................................................£20.00 
SWEDEN 
1975 Executive Council book containing 1968-70 Booklets and S/Shts. (SG 
552/626) Cat. over £95............................................................................................£45.00 
Large Blue Album with 1975-78 issues (Cat., over £45) .....................................£25.00 
Large Book with 1969-74 issues (Cat. over £160). ..............................................£75.00 
1975 Year Pack including Booklets ..........................................................................£9.50 
do. 1977 Year Pack....................................................................................................£7.50 
do. 1978 Year Pack..................................................................................................£10.50 
do. 1979 Year Pack..................................................................................................£15.00 
do. 1980 Year Pack..................................................................................................£12.50 
do. 1981 Year Pack including SG 1067 .................................................................£22.50 
do. 1981 Stamp Booklets Presentation Pack (6)......................................................£7.50 
do. 1983 Year Pack..................................................................................................£15.00 
do. 1984 Year Pack..................................................................................................£19.50 
do. 1985 Year Pack..................................................................................................£22.50 
All 10 Packs as above...........................................................................................£125.00 
SWITZERLAND 
Helio Corvoisier Folder with 1984 issues (SG 1065/1075). ...................................£5.00 
1949 Booklet with blocks of 4 (SAG 500-509) Cat. £36.....................................£20.00 
1973 Booklet with Defs. 5c to 80c in blocks of 4 Mint & Used (SG 847/857) ex. 
35c (Cat. £21). .........................................................................................................£10.00 
1974 Pro Patria Booklet containing Blocks of four both U/M and cancelled First 
Day..............................................................................................................................£9.00 
1977 Booklet with Swiss Aviation Pioneers in blocks of 4 Mint & Used (SG 923-
26) Cat. £26.50. .......................................................................................................£10.00 
1978-79 Booklet containing one U/M stamp and a Block of four cancelled First Day 
for 16 different stamps ............................................................................................£15.00 
1982 as above (22 stamps)......................................................................................£19.00 
1986 as above (14 stamps)......................................................................................£18.00 
1986 do. but containing Blocks of four cancelled First Day only (28 stamps) includ-
ing the Pro-Juventute ...............................................................................................£30.00 

1987 do. as above (28 stamps and one Souvenir Sheet) ......................................£35.00 
1988 do. as above but U/M Blocks of four (23 stamps)......................................£50.00 
1989 Booklet containing Blks of four cancelled (25 stamps) ..............................£32.00 
1990 do. as above (23 stamps and one Souvenir Sheet) ......................................£27.00 
1991 do. as above (20 stamps) ...............................................................................£26.00 
1992 Presentation Book containing U/M singles (30)...........................................£15.00 
1982-1986 Small Red Official Presentation Books with stamps affixed to pages 
..................................................................................................................................£20.00 
1988-1991 Pro-Patria Booklet containing Blocks of four cancelled First Day 
..................................................................................................................................£30.00 
1994 Books and the Press, Blocks of four in Presentation Pack cancelled F.D.I.£6.50 
1994 U.P.U. Folder (21st Congress, Seoul) with 7 stamps missing.......................£2.00 
SYRIA 
Small Blue book containing 1976 issues (SG1287/1343), Cat. over £25............£15.00 
1984 19th UPU Congress boon containing 1979/83 issues (SG1389/1550) Cat. over 
£45.00 .......................................................................................................................£20.00 
TAIWAN 
CHINA (TAIWAN) 
1973 (8 sets) as above (Fourth Series)...................................................................£60.00 
do. 1973/74 (7 sets) as above (Fifth Series). .........................................................£75.00 
1974 (8 sets) as above ((Sixth Series) ...................................................................£45.00 
1981 Year Book similar to above (SG 1339/1420) ...............................................£70.00 
2004 Conservation of Ancient Sites on the Silk Road Presentation Booklet for the 
Second International Conference on the Conservation of Grotto Sites, containing 2 
Sheetlets of 20 stamps and 4 Souvenir envelopes bearing stamps.......................£15.00 
TANZANIA 
1985 Queen Mother 22K Gold Foil Postage Stamps Mounted in Present-ation Folder 
(four stamps) ............................................................................................................£35.00 
TCHAD 
1969 Tokyo U.P.U. medium sized Red padded book containing approximately 50 
stamps from 1966 to 1969, including the scarce 1966 Birds, high catalogue.....£50.00 
TONGA 
1994 U.P.U. Book (21st Congress, Seoul) containing 60 stamps and one Souvenir 
Sheet (1993/94) ........................................................................................................£25.00 
TRINIDAD & TOBAGO 
Official Book with 21 stamps from 1980/83 issues (SG 577/635) Cat. £20.00..£10.00 
TURKEY 
Medium Red Book containing 1981/84 issues (SG 2722/2859) including 1983/4 
Europa, SG 2809-10, 2854-5 and O275b/61, Cat. over £225 ..............................£95.00 
UNITED ARAB EMIRATES 
Spiral Bound Presentation Book containing 1980/82 issues plus the 1973 Definitives 
ex. 2Dh (Cat. £56.65)..............................................................................................£30.00 
UNITED ARAB REPUBLIC 
Official Pres Folder for 1958 containing 21 stamps and one Souvenir Sheet ....£10.00 
UNITED NATIONS 
1995 International Youth Year 10th Anniversary (SG 671-2, G268-9 and V183-4) in 
Blocks of 4 and on Souv. FDC in Presentation Folder signed by Anthony Fouracre, 
Chief U.N.P.A. (Cat. £34.50). .................................................................................£15.00 
1979 Souvenir Folder (Vienna) – folded in half but stamps OK...........................£5.00 
1980 Souvenir Folders (N.Y., Swiss & Vienna) C at. £17. ....................................£9.50 
1993 The Environment – Climate in strip of 4 on Official FDC and Mint Swiss and 
Vienna strips of 4 in Presentation Folder signed by Anthony Fouracre ................£7.50 
do. small UN Folder containing all 3 strips cancelled by FDI cancellations........£8.50 
do. as above but signed by the stamps designer Braldt Bralds............................£12.50 
UNITED STATES OF AMERICA 
USPS Special Stamp Mint Album 1978 Mint Set of Commemorative Stamps Folder, 
each.............................................................................................................................£5.00 
1979 Commemorative Year folder ............................................................................£7.50 
1980 Commemorative Year Folder, or 1981, each ..................................................£5.00 
1990 Commemorative Year Book with 37 stamps. ...............................................£10.50 
1996 Prehistoric Animals Block of 4 on special First Day Folder ........................£4.50 
1997 Commem. Stamp Collection (Hard Bound Book) in slip case ...................£25.00 
2006 ASDA Man of the Year Souvenir Folder issued in Washington in a limited edi-
tion in honour of the services of Joseph B. Savarese, Executive Vice- President of 
the ASDA containing a special Silk Cover with a Caricature Photostamp cancelled 
in Gold “ASDA Man of the Year, May 29 2006” ..................................................£5.00 
YUGOSLAVIA 
Medium sized Tan book containing 1976/78 issues (SG 1716/1864a) Cat. over 
£42.00 .......................................................................................................................£20.00 
2001 Women World Chess Players Special Presentation Folder containing a Mint 
and Used Sheetlet of 9 (8 stamps plus 1 label), plus 8 Official First Day Covers 
plus special descriptive card......................................................................................£9.95 
ZAIRE 
The Zaire River Expedition 1974-1975 Official Scientific Exploration Society First 
Day Covers, set of 11 covers all signed by Lt. Col. J.N. Blashford-Snell, MBE, RE 
the leader of the expedition ....................................................................................£40.00 

COMBINATION EDITIONS 
I.G.P.C. 20th Anniversary of Rocky (Sylvester Stallone) Presentation Pack contain-
ing a Sheetlet from Gambia, Ghana, Grenada, St. Vincent and Uganda. ..............£5.00 
Courvoisier Pack containing stamps from Luxembourg, San Marino, Guernsey, 
Iceland, Algeria, Qatar, Oman, Papua New Guinea. ...............................................£6.00 
1981 Courvoisier Booklet with stamps from Switzerland, Liechtenstein, Lux 
embourg, Iceland, Yugoslavia, Algeria and United Nations (Flags). ....................£10.00 
1984 HAMBURG U.P.U. 19th CONGRESS Presentation Folder containing 22 repro-
ductions of the 1st stamps issued by the Founding Members of the U.P.U., a most 
impressive souvenir, Scarce...................................................................................£125.00 
1997 The Horror Collection including stamps from Ireland, Canada, USA and 
England plus  a  Board Game and cut  out  masks  plus  a  great  wal l  poster 
....................................................................................................................................£6.95 
1976 U.P.U. Official Booklet containing French and Swiss stamps: France UNESCO 
Stamps SG LP10-13,  Switzerland UPU SG LP10-13, International Labour Office 
SG LB101-03, 105, World Health Organization SG LH36-39, World Meteorological 
Organization SG LM10-13 and International Telecommunications Union SG LT10-
13, all in Blocks of 4, Cat. over £80.00 ................................................................£35.00 
OUR WORLD (Volume 1) 
International Images of Nature Booklet featuring stamps from Australia, Canada, 
Sweden, United Kingdom, United Nations and U.S.A., very interesting ............£10.00 
(Volume 2) as above..................................................................................................£5.00 
OPERATION DRAKE 
1978-1980 ROUND THE WORLD OFFICIAL COVERS – Set of 14 covers in spe-
cial binder, mostly signed, very interesting............................................................£50.00 
do. Set of 10 covers starting off in the UK, going to Panama, Ecuador, Fiji, Papua 
New Guinea, Indonesia, Cocos (Keeling) Islands, Kenya and back to Jersey. Also 
included is the Bartholomew - Operation Drake Map, a nice assortment ...........£40.00
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MANY NEW THEMATIC 
VARIETIES INCLUDED 

A-Z WORLDWIDE ERRORS 
AND VARIETIES‘VARIETY IS 

THE SPICE OF LIFE’ 
Last published over five years ago! Fully revised with lower prices in red– 
many by 50%. Why not add some Missing Colours, Inverted Watermarks, 
Colour Shifts, Overprint Variations to enhance your collection. Multiples in 
many cases are available – pro-rata basis (please ask).  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
AFGHANISTAN 
SG 303 1948 Independence Day, in Complete Sheet of 25 with 
(Mi 321) IMPERF between 2nd and 3rd Rows (affecting 10 stamps) 

......................................................................................£25.00 
SG 368 1952 21st Anniversary with OFFSET on reverse ..........£1.50 
(Mi 389) do. Gutter Pair ................................................................£2.95 
SG 373 
(Mi 394b) IMPERF Strip of 6 with OFFSET on reverse ....£15.00 £5.00 
SG 374 1953 125p, with OFFSET on reverse in different colour 
(Mi 395) (Red instead of Violet) ...................................................£1.50 
SG 385 1954 Pashunistan Day 35p in Imperf between Pair .......£5.00 
SG 385 do. strip of Imperf of 5 pairs between..........................£15.00 
SG 408 1956 38th Year of Independence 140p, Marginal Copy 

IMPERF between right hand side and margin .............£10.00 
SG 410 1956 International Exhibition, Kabul 50p Blue Imperf 

between Pair ...................................................................£5.00 
SG 455a/b 1960 Refugee Year Set of 2 S/Sheets Imperf, (normal and 

transposed colours) ......................................................£12.50 
SG MS455b do. just the transposed colour Sheet, Scarce ..................£7.50 
AITUTAKI 
SG 257-59var 1978 Coronation $1 Sheetlet of 6 with ‘Specimen’ Overprint 

on Reverse, Scarce .......................................................£50.00 
SG MS260vardo. Souvenir Sheet with ‘Specimen’ Overprint On Reverse 

......................................................................................£50.00 
ANGUILLA 
SG 146w 1972 Silver Wedding 40c with Inverted Wmk...............£0.95 
SG 166var 1973 Royal Wedding $1.20 on Thinner Paper ...............£5.00 
SG 389-94 1980 Winter Olympics set of six values in horiz. unfolded 

gutter pairs ex uncut sheet (5 only sets exist) ..............£25.00 
SG 389-94 do 18¢ (Ice Hockey), 35¢ (Ice Skating) or 50¢ (Bob 

Sleighing) in horiz. unfolded pair each..........................£5.00 
SG 468abEi 50¢ Booklet Pane with a very clear double print of black. A 

really outstanding and delightful variety .......................£5.00 
– do – but with less marked shift than above............................£2.50 
SG 468wa 50¢ Booklet Pane with Inverted Watermark...............£1.50 
SG 469ab $3 booklet Pane with double print of black from the 

booklet pane sheetlets – also very striking! (Cat. £7.50)
£3.50 

SG 469wa $3 Booklet Pane with Inverted Watermark.................£2.50 
SG 690-95 1985 Centenary of the Statue of Liberty (Ships) (Cat. £8.00) 

in uncut sheet of 180 stamps containing 30 sets with 
horizontal and vertical gutters, unique (folded vertical 
through margin)..............................................£125.00 £95.00 
do. Imperf Archive Sheet of 180 stamps......£300.00 £225.00 

SG 690-95 do. Set of 6 Imperf Pairs £25.00, do. with all Progressives in 
singles (all  4 stages) ....................................................£45.00 

SG 690-1 do. as above in uncut sheet of 180 stamps containng three 
Panes of 30 each of the 10¢ and 20¢ values (folded 
vertically) unique .........................................................£35.00 

SG 690/1 do. 10¢ or 20¢ Imperf Pair .............................................£5.00 
do. with Progressives .....................................................£7.50 

SG 690/1 do. Vertical Gutter Pair each ..........................................£7.50 
SG MS696 do. S/Sht Imperf ...............................................£35.00 £25.00 

do. with Progressives .......................................£50.00 £35.00 
SG MS696 do. S/Sht in Red/Blue stage only ...................................£7.50 
SG SB5 1981 Royal Wedding Booklet stapled instead of stitched 

(stamps have small margins around)..............................£5.00 
SG SB5 do. Stitched Booklet but with small margins .................£5.00 
ANTIGUA 
 
 
 
 
 

 
SG 340w 1972 Silver Wedding 35c with Inverted Wmk...............£9.95 

Don’t forget the Volume Spend Discounts and Interest Free  
Extended payment Facilities on orders over £100 over 3 to 6 months.

AN UNUSUAL OFFER 
1860’s Perkins Bacon “Small Star” Watermark Paper in a Block of 4, as 
used for Antigua, Barbados, Grenada, etc. (1863-71)......................£10.00 
do. Block of eight showing “Postage” in Margin ............................£20.00 

(An interesting addition to any British Commonwealth collection)

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to Errors and Varieties Listing only 

ORDERS OVER £30 deduct 20% 
OVER £100 deduct 25% OVER £250 deduct 30% 

(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).

1976 DEFINITIVES 
SG 469A 1⁄2¢ Crested Hummingbird (without, imprint) in Imperf Pair 

with normals.........................................................£9.50 £7.50 
SG 476A 10¢ Bougainvillae (without imprint) in Imperf Pair 

..............................................................................£9.50 £7.50 
SG 479B 20¢ Flamboyant (with imprint) in Imperf Pair.....£9.50 £7.50 
SG 479B 25¢ Hibiscus (with imprint) in Imperf Pair..........£9.50 £7.50 
SG 481A 50¢ Cannon (without imprint) in Imperf Pair ......£9.50 £7.50 
SG 481B 50¢ Cannon (with imprint) in Imperf Pair ...........£9.50 £7.50 
SG 482A 75¢ Premier’s Office (without imprint) in Imperf Pair 

..............................................................................£9.50 £7.50 
SG 483A $1 Potwork’s Dam (without imprint) in Imperf Pair 

..............................................................................£9.50 £7.50 
SG 486A $10 Coolidge Airport (without imprint) in Imperf Pair 

..............................................................................£9.50 £7.50 
SG 486B $10 Coolidge Airport (with imprint) in Imperf Pair 

..............................................................................£9.50 £7.50  
 
 
 
 

 
SG 566 1977 $2 State Coat of Arms IMPERF Pair ......£20.00 £15.00 
SG MS767 1982 F.D. Roosevelt $4 S/Sht in Pair from uncut Archive 

Sheet Perf .....................................................................£20.00 
SG MS768 1982 George Washington $4 S/Sht from the top row of the 

Archive Sheet showing the perfortions in the top margin 
..........................................................................£50.00 £40.00 

SG 788-91 1983 Whales (4v) Imperf Pairs ........................£50.00 £40.00 
SG 788-91 do. Progressive Plate Proofs in pairs (5 Stages)...........£95.00 
SG MS792 1983 $5 Whales Souvenir Sheet IMPERF.......£50.00 £40.00 
– do. – Imperf Progressive Plate Proofs (5 stages) ......£50.00 £40.00 
SG 816-19 1983 Raphael (4v) Imperf Pairs .......................£50.00 £40.00 
SG MS820 1983 Raphael S/Sht Imperf ..............................£50.00 £40.00 
SG 830-3 1984 Ships (4v) Imperf Pair.............................£50.00 £40.00 
SG MS834 do. S/Sht Imperf ...............................................£50.00 £40.00 
SG 835-8 1984 Flowers (UPU) (4v) Imperf Pairs............£50.00 £40.00 
SG M839 1984 $5 Flower (UPU Congress) S/Sht IMPERF 

..........................................................................£50.00 £40.00 
SG 875-6 1984 Ausipex (2) Rugby & Grass Skiing Imperf Pair 

..........................................................................£30.00 £20.00 
– do. – do. with Progressives (5) in Singles.............................£50.00 
SG M8877 do. S/Sht Imperf £35.00, do. with Progressives (5) .....£50.00 
SG 888 1984 Churchill 60¢ Imperf Pair ..................................£30.00 
SG 888 do. Progressive Plate Proof in singles (4 Stages).........£40.00 
SG 889 1984 Gandhi 60c Imperf Pair.......................................£30.00 
SG 889 1984 Gandhi 60¢ Imperf Progressive Plate Proof in singles 

(4 Stages)......................................................................£60.00 
SG 890 1984 Kennedy 60¢ IMPERF Pair ................................£35.00 
SG 890 do . Progressive Plate Proof in Pairs (4 Stages) ...........£95.00 
SG 891 1984 Mao Tse-tung 60¢ Imperf Pair ............................£35.00 
SG 891 do. Progressive Plate Proofs in singles (4 Stages) .......£35.00 
SG 892 1984 Churchill with DeGualle $1 Imperf Pair.............£35.00 
SG 892 do. Progressive Plate Proofs in pairs (4 Stages)...........£95.00 
SG 893 1984 $1 Gandhi leaving London by Train Imperf 

Progressive Plate Proofs in Pairs ...............................£125.00 
SG 894 1984 Kennedy $1 Imperf Pair ......................................£35.00 
SG 894 do. Progressive Plate Proofs in singles (4 Stages) .......£35.00 
SG 895 1984 Mao Tse-tung $1 Imperf Pair ..............................£35.00 
SG 895 do. Progressive Plate Proofs in Pairs (4 Stages) ..........£95.00 
SG 897-905 1984 Disney Xmas (Set 9v) IMPERF Pairs.£250.00 £175.00 
SG 897-0 do. 1¢, 2¢, 3¢ or 4¢ values, Imperf Pairs, each£30.00 £20.00 
– do – $2 ex. Shlt. IMPERF Pair.................................£30.00 £20.00 
SG 907-12 1985 Statue of Liberty (1st Series) Set of six in Se-tenant 

Gutter Pairs allowing two different combinations for $1 and 
90¢ values, four Pairs only five sets known.................£25.00 

SG 985-8 1985 Xmas (Paintings) 4 values in 2 Se-tenant Horizontal 
Gutter Pairs, five only known ......................................£15.00 

SG 985-88 1985 Christmas (Paintings) in Cross Gutter Block of 4 from 
Archive Sheet (Folded horizontally through gutter) ....£75.00 

SG 1014-17 1986 Ameripex ‘86 (Trains) set of 4 Imperf Pairs 
..........................................................................£35.00 £30.00 

– do. – with Progressives in Singles (5 Stages) ...........£50.00 £40.00 
SG 1028-35 1986 Flowers set of eight Imperf Die Proofs on plastic card 

in finished colours, Red/Blue colours and Red/Blue/Yellow 
colours, a total of 24 stamps.........................£195.00 £150.00 

– do. – Set of 2 S/Sht as above (a total of 6 S/Sht) ..£150.00 £125.00 
SG 1028-35 1986 Flowers (8) Imperf singles ......................£35.00 £30.00 
– do. – Pairs..................................................................£50.00 £40.00 
– do. – Imperf set with 4 Progressives (40 items)........£65.00 £50.00 

1986 Flowers (8) folded uncut sheet containing all values in 
sheets of 20 resulting in Horizontal and Vertical gutters, 
unique and attractive ....................................................£75.00

SG 541a/c 1977 5¢ and 25¢ Coil Stamps with Upright CA Diagonal 
Watermark instead of Crown Block CA Watermark - very 
scarce. We understand that only 200 of each exist, under-
catalogued ................................................................£35.00

WORLDWIDE ERRORS 
VARIETIES & IMPERFS



Page 80   RUSHEXPRESS 78

 
 

SG 1042-45 1986 Mushrooms (4v) in IMPERF singles ..................£20.00 
do. IMPERF Pairs (4v).................................................£35.00 

SG 1043 1986 Mushrooms 50c in IMPERF Progressive Plate Proofs 
(4 stages plus Finished Colour)....................................£75.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

NORMAL ERROR 
SG 1044 $3 unissued value also inscribed incorrect 3$ but in the 

design of the issued $1 value. 50 copies only of this essay 
exists.................................................................£50.00 £40.00 

SG 1044 do. Imperf Single..............................................£60.00 £50.00 
SG 1045 $4 Value inscribed 4$ which is an Essay but shows this 

design error of incorrect reversed $ denomination. Single 
copy..................................................................£50.00 £40.00 

SG 1045 do. Imperf Single..............................................£60.00 £50.00 
 

 
SG MS1046 IMPERFORATE Souvenir Sheet ....................£50.00 £40.00 

do. Blue and Red only......................................£35.00 £25.00 
SG 1070 1986 10¢ in uncut sheet of 440 (folded) unique ..........£50.00 
SG 1072-5 1987 Americas Cup (4) Imperf Singles........................£15.00 

do. Imperf Pairs............................................................£25.00 
– do – With Progressives (5) ...................................................£30.00 
SG MS1076 S/Sht Imperf .....................................................£35.00 £30.00 
– do – With Progressives.............................................£50.00 £40.00 

1987 Americas Cup Set of 4 Imperf Die Proofs in Red/Blue 
colours on plastic card ($1 and $3 Missing Value) 
..........................................................................£60.00 £50.00 
do. S/Sht as above ............................................£60.00 £50.00 

SG MS1076 1987 Americas Cup $5 S/Sht in uncut Vertical pair from 
Archive sheet..................................................................£7.50 

SG 1100-9 1987 Transport (10) Imperf Singles .................£35.00 £30.00 
– do – Pairs..................................................................£75.00 £60.00 
– do – With progressives (5) 50 items! .......................£95.00 £75.00 
– do – 30¢ Submarine or $2 Bi-Plane Imperf £5.00, do. Pair...£7.50 
– do – With progressives (5) ...................................................£10.00 
SG 1100-9 1987 Milestones of Transportation Set of 10 Imperf Die 

Proofs on plastic card in Red/Blue colours Missing Value 
and country name ........................................................£95.00 

SG 1100-9 1987 Transport, all 10 values in 2 uncut folded sheets of 20 
sets, plus extra 60¢ and 30¢ and $2 to balance with 
horizontal and vertical Se-tenant Gutters unique .........£50.00 

SC 1128-31 1987 Scouts (4) Imperf singles £30.00, do. Pairs ........£55.00 
– do – 4 values in 2 horizontal Se-tenant Gutter Pairs............£50.00 
– do – Imperf and Progressives (5) .........................................£60.00 
– do – S/Sht Imperf .....................................................£60.00 £50.00 
– do – With Progressives (5) .......................................£80.00 £75.00 
SG 1190-3 1988 Sailing Set of 4 Imperf Die Proofs on plastic card in 

finished colours and red/Blue colours missing value and 
country name (a total of 8 stamps)...............................£95.00 
do. S/Sht as above ........................................................£95.00 

SG MS1194 1988 Sailing Week Miniature Sheet IMPERF .............£35.00 
do. Progressive Plate Proofs (4 stages) ........................£50.00 

ASCENSION 
SG 95var 1966 World Cup Football 3d with shift of Green Print 

......................................................................................£25.00 
SG 291Aw 1981 20p Flower Definitive with sideways watermark 

(normal Watermark is sideways inverted)......................£1.50 
SG 295Bw 1981 £1 Flower with inverted watermark .........£5.00 £3.50 
– do – Cylinder Block of 4..........................................£20.00 £15.00 
SG 330w 1982 25p BBC with inverted watermark .......................£0.95 
SG 377w 1985 15p Queen Mother’s 85th Birthday with inverted 

wmk................................................................................£1.00 
SG 385/6w 1985 12p and 15p values Girl Guides (2) inverted water-

mark ..............................................................................£3.00 
SG 449a 20p ‘Double Silver Overprint’(Cat. £50.00) Superb Mint 

......................................................................................£25.00 
– do – Cylinder Block (4) .........................................£100.00 £95.00 
– do – Gutter pair ....................................................................£50.00 
SG 179b 1942 1⁄2d Orange coil pair (Cat £22.00) ..........................£9.50 
– do – Coil Join Pair................................................................£10.50 
SG 181a Maroon Coil Pair (Cat. £10) £5.00, do. Coil Join Pair ..£7.50 
SG 237da 1951 3d Coil Pair (Cat. £24) ..........................................£7.50 

do. Coil Join Pair, Scarce ...............................................£8.50 
AZERBAIJAN 
SG 1 1919/1920 10K Green, Black, Red and Blue IMPERF 

without Gum – pairs with Blue Offset of Flag on reverse 
........................................................................................£2.50 

ONE OF EACH OF THE ABOVE FOR ONLY £195.00 £175.00

ANTIGUA 1986 MUSROOMS do. Blocks of 4 ...............................................................£5.00 
SG 24a 1921/1922 3000R Cinnamon and Blue. IMPERF without 

gum.................................................................................£7.50 
AZORES 

1987 Capex Opt. on 1980 Postal Inauguration Souvenir 
Sheet with Red Offset on reverse...................................£2.50 
do. With shifted Black....................................................£3.50 

BAHAMAS 
SG 394w 1972 18¢ Royal Silver Wedding with inverted watermark 

........................................................................................£0.95 
SG 500var 1977 Silver Jubilee 8c Royal Visit with Inverted Wmk.£2.50 
SG MS517w 1978 Coronation S/Sht with inverted watermark, (Cat. 

£9.00) ...................................................................£5.00 £3.75 
SG 594a 1981 Finance Opt. 5¢ Opt. inverted (Cat £40) 

..........................................................................£17.50 £15.00 
SG 595w 1981 10c Finance ‘Opt’ inverted watermark...............£2.50 
SG 622a 1981 21st Birthday 16c Perf 131⁄2 Variety.......................£0.50 
SG 624w 1982 40¢ 21st Birthday of Princess of Wales with inverted 

watermark (Cat £19.00) .................................................£9.50 
SG 646w 1983 31¢/21¢ with inverted watermark .........................£1.25 
SG 648w 1983 80¢/18¢ with inverted watermark (Cat. £9.00) .....£3.95 
SG 792 1987 10¢ Parrotfish with CA Spiral (Old) Wmk ‘1988’ 

Imprint............................................................................£5.00 
BARBADOS 
SG 429w 1971 1¢ Tourism with Inverted watermark.................£0.35 
SG 431w 1971 12¢ Tourism with Inverted watermark (Horses)£0.60 
SG 433w 1971 50¢ Tourism with inverted watermark ...............£0.50 
SG 429/33w do. Scarce Gutter Pairs (3v) ...........................................£2.50 
SG 493aw 1974 15¢ Orchid with Inverted watermark.................£2.50 
SG 495aw 1974 35¢ Orchid with Inverted watermark.................£1.50 
SG 496w 1974 50¢ Orchid with Inverted watermark.................£2.95 
SG 590w 1977 15¢ Royal Visit self-adhesive with Inverted wmk 

(Cat. £11)........................................................................£5.00 
SG 622w 1979 1¢ Bird with inverted watermark (Cat. £2) ........£0.75 
SG 626w 1979 Egret 10¢ inverted inverted watermark (Cat. £6.50) 

........................................................................................£3.50 
SG 637w 1979 $5.00 Bird with inverted watermark (Cat. £8) ...£5.50 
SG 687w 1981 Hurricane 60¢ inverted watermark ....................£4.50 
SG 823w 1986 $1 Royal Wedding with inverted watermark (Cat. 

£9) ..................................................................................£5.00 
SG 841/ 1987 Scouting 10c and $2.00 in Imperf Marginal singles 
844var with coloured bars in the margin, scarce......................£50.00 
SG 844 var do. 10c Imperf marginal vertical pair with printers name at 

the bottom in the margin ..............................................£50.00 
BARBUDA (ANTIGUA) 

1971 unissued 500th Anniversary of A Durer set of 4 
values. Prepared but not issued ...................................£5.00 

SG 102 1973 Royal Wedding 35c with Double Overprint........£22.50 
SG 102a 1973 Royal Wedding 35c with Inverted Overprint ......£75.00 

do. with Missing Inverted Overprint ( but with Inverted 
Overprint on the label) .................................................£45.00 

SG 103 do. $2 as above.............................................................£45.00 
SG 103a 1973 Royal Wedding $2 with Inverted Overprint ........£85.00 
SG 103 1973 Royal Wedding $2 Sheetlet of 6 (5 stamps and 1 label) 

with Albino Overprint ..................................................£25.00 
SG MS104 1973 Royal Wedding Souvenir Sheet with Scarce 

‘Specimen’ Overprint (Cat.£120).....................£95.00 £50.00 
SG 168-70 1974 World Cup IMPERF Singles (3v) .........................£1.50 
SG 168-70 1974 World Cup (3v) IMPERF Pairs .............................£2.50 
SG MS171 1974 World Cup Football S/Sht. IMPERF.......£35.00 £25.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG MS180 1974 U.P.U. S/Sht. IMPERF (Creased £15) ....£50.00 £35.00 
SG 197a 1974 $5 Bird, changed perforation (14 x 141⁄2) (Cat £9) 

........................................................................................£4.50 
SG 227/8 1975 Apollo-Soyuz $5 Space Opt. Se-tenant Pair (Cat £8) 

........................................................................................£3.50 
SG 227a do. Se-tenant strip of three showing end stamp without 

overprint .........................................................................£9.50 
SG 323a 1977 Silver Jubilee 10c with Double Overprint...........£35.00 

1977 Royal Visit $2.50 Sheetlet of 6 (5 stamps and 1 label) 
with Inverted ‘BARBUDA’ Overprint, Possibly unique 
......................................................................£625.00 £550.00 

SG MS389 1977 Statehood M/sheet with a very clear Barbuda ‘Offset’ 
on the back of each stamp ..............................................£3.50 

SG 408/9 1978 75¢ Coronation Sheetiet with a good blue drop 
showing double line, etc................................................£1.50 

SG 408/9 1978 75¢ Coronation Sheetlet, Misplacement of horizontal 
perforaton causes each stamp to be missing a perf hole on 
each side of each stamp..................................................£2.50 

BARBUDA 1974 SOCCER WORLD CUP 
“UNKNOWN” WITH SCORES ADDED 

Amongst a New Issue Dealer’s stock we came across a small quantity of 
the 3 Munich Football World Cup Sheetlets with the scores added – a real 
mystery why these were not released and not previously recorded. The 
scores are incorporated in the design and not simply overprinted. 
SET OF 3 PERFORATED SHEETLETS of 9 stamps plus Label com-
plete with “Mystery Scores” .............................................................£7.50 
single Set of 3 values..........................................................................£1.50 
SET OF 3 IMPERF SHEETLETS of 9 plus Label complete with “Mys-
tery Scores” . ......................................................................................£9.50 
do. Single Set of 3 values ...................................................................£1.75 
do. IMPERF S/Sht with Mystery Scores..............................£35.00 £25.00 
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1978 Coronation 90c Sheetlet with large shift of Opt. to top 
of picture just under the denomination instead of at the 
bottom ..........................................................................£25.00 

SG 412/3 1978 $2.50 Coronation Sheetlet with an orange mark which 
breaks the left hand frame line on the left hand bottom 
stamp ..............................................................................£2.50 

SG MS414 1978 Coronation M/sheet. A mysterious blue circle appears 
on the cross of the crown on the to $1.50 value.............£2.50 

SG 415b 1978 Coronation 10¢ perf 12 with ‘Barbuda’ offset on the 
back ................................................................................£2.50 
do. Sheetlet.....................................................................£5.00 

SG 416b 1978 30¢ Coronation perf 12 with ‘Barbuda’ offset on the 
back ................................................................................£2.50 
do. Sheetlet.....................................................................£5.00 

SG 418a 1978 Coronation 90c with Quadruple Overprint, Rare (4th is 
under “Antigua”)..........................................................£75.00 

SG 419b 1978 $2.50 Coronation perf 12 with ‘Barbuda’ offset on 
the back ..........................................................................£2.50 
do. Sheetlet.....................................................................£5.00 

SG 452 1979 25¢ Rowland Hill from Sheetlet with Black offset of 
Barbuda on reverse.........................................................£1.50 

SG 454 1979 $1 Rowland Hill with extremely clear offset on reverse 
........................................................................................£1.95 

SG 533 1980 Queen Mother 10c with Double Overprint (the second 
showing “RBUDA” on the left of the Stamp and “BA” on 
the right of the stamp) ..................................................£25.00 

SG 566a 1981 Royal Wedding (1st Issue) Sheetlets, Perf 11 in Uncut 
strips of 3 Shlts ex. Archive Sheet (Green Sheetlet creased 
and folded) ...................................................................£20.00 

SG 566-70b do. Booklet Panes of ex. Archive Sheet in uncut strip of 3 
Booklet Sheets (Green Sheet folded) ...............£25.00 £20.00 

SG 566/70b 1981 Royal Wedding Bklt Panes (3) Imperf ....£50.00 £35.00 
SG MS571 do. S/Sheet Imperf............................................£50.00 £35.00 

do. Souvenir Sheet perforated on only three sides of the 
stamp in horizontal or vertical pairs of S/Shts .£20.00 £15.00 

SG 576 1981 I.Y.D. 50¢ IMPERF Pair showing Wheelchair and 
Aeroplane Blue omitted (Pink instead of Purple) ........£10.00 

SG 576 do. Imperf Pair in Finished Colours.............................£10.00 
SG 577 do. 90¢ Imperf Pair (Braille and Sign Language) ........£10.00 
SG 578 do. $1 Imperf Pair (Helping Hands ..............................£10.00 
SG 579 do. $4 Imperf Pair Missing Brown Colour ..................£10.00 

do. Imperf pair in Finished Colour...............................£10.00 
SG 677Aa 1983 Royal Wedding Surcharged Sheetlets, Perf 11 in uncut 

strip of 3 sheetlets ex. the Archive Sheet (Green Sheetlet 
folded) ..........................................................................£25.00 

SG 677Ba do. as above but Perf 141/2 ..........................................£25.00 
SG 677Ba do. as above but containing the Rose-Pink Error Sheetlet 

......................................................................................£35.00 
SG 677Ba 1983 set of three Royal Wedding Sheetlets re-valued perf 

141/2.............................................................................£10.00 
SG 677/680Bh 
+ SG 681/2B 1983 Royal Wedding Sheetlet re-valued containing 4 stamps 

with error of surcharge plus 2 stamps with correct surcharge, 
perf 141/2 An unusual item..........................................£15.00 

SG 776-82 1985 Queen Mother (Flowers) 7 values Imperf...........£20.00 
do. Pair .........................................................................£35.00 
1985 Queen Mother Imperf Presentation Plate Proof Card of 
2......................................................................................£1.50 

SG 960/72 1987 Marine Life Odd values 25¢, 35¢, 75¢ or 90¢ Imperf 
Pair £5.00 £3.50, Block (4) ..................................£9.50 £6.50 
do. Complete Archive Sheets (Perforated) of 200 (4 panes of 
50) with cross Gutters, both vertical and horizontal. A total 
of 4 sheets (3 sheets with 4 different values from 5¢ to $10, 
plus one sheet containing 4 panes of the 10¢, UNIQUE 
......................................................................£500.00 £350.00 

 
 
 
 

BELGIAN CONGO 
1887 50Fr. Grey Unissued (as mentioned by SG) 

Unmounted Mint. £25.00 
do. with small faults £9.50 

 
 

 
BELIZE (British Honduras) 
SG 387w 1974/76 15¢ Butterfly with inverted watermark (Cat. 

£4.00) ...................................................................£1.95 £1.50 
SG 450var 1977 Silver Jubilee 35c Corner Block of 4 with Brown Dot 

variety.............................................................................£5.00 
SG 495-502 1979 Coronation (2nd issue) Set of 8 IMPERF, limited 

edition as mentioned by S.G. .......................................£15.00 
SG 614-16 1981 Royal Wedding set (3v) small format imperf single 

........................................................................................£3.00 
SG 747-50 1983 Maya Monuments (4v) IMPERF Pairs ...£20.00 £15.00 
SG 752-55 1983 Communications Year (4v) IMPERF Pairs 

..........................................................................£20.00 £15.00 
SG 766-91 1984/88 Marine Life. Beautiful issue, where we have 

obtained. a limited number IMPERF. We can offer either the 
1¢, 2¢, 3¢, 5¢, 6¢, 10¢, 15¢, 25¢, 50¢, 60¢, or $1 IMPERF 
Pairs for only £5.00 £3.50 per value, or the 11 values (22 
stamps). For just ...........................................................£35.00 

 
 

 
We can also supply a limited number of COMPLETE sets of 
the full 16 values - all in Mint Unmounted IMPERF pairs. 
The COMPLETE Set in pairs (32 stamps).......£95.00 £75.00 
1984 Marine Life $1 Progressive Plate Proof Pairs IMPERF 
in 5 stages (Singles £7.50) ...........................................£15.00 
1984 2¢ Perf 121⁄2 instead of Perf 15 ..............................£3.50 

SG 767B 1984 10¢ Sea Fans & Fire Sponge IMPERF Progressive 
Proofs (4 stages plus finished colour) ..........................£25.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 806/9 1984 Parrots. These gorgeous stamps must be some of the 

most attractive ever issused on the very popular theme of 
BIRDS. We offer the IMPERF BLOCK OF FOUR x $1 
stamps for only.............................................................£15.00 
1985 350th Anniversary of B.P.O . S/Sht (Unissued) ....£5.00 

SG 941/3 1986 Royal Wedding. Three values in Horiz. Strip of 3 with 
‘Black Colour Inverted’ showing Belize. The value and 
inscription upside down, an incredible looking Variation 
effect. All 3 stamps.......................................................£45.00 
do. in complete Sheetlet of 3 Strips with Special Border also 
showing ‘Inverted Inscription ......................£125.00 £100.00 

MS944 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................................£7.50 
SG 1000-3 1987 Girl Guides (4v) Imperf Pairs ...............£125.00 £95.00 
SG 1000-3 do. progressive Proofs Imperf ex. Finished Colour 

..........................................................................£50.00 £95.00 
SG 1000-3 do. Horizontal Gutter Strips from the Unique Perforated 

Archive Strip (12¢ top, 75¢ bottom and $1 top, $4 bottom) 
..........................................................................£50.00 £35.00 

SG 1000-3 1987 Girl Guides (4v) Imperf Pairs with progressive Proofs 
in Red/Blue combined......................................£75.00 £50.00 

SG MS1004 do. Imperf Souvenir Sheet as above.............................£95.00 
SG 1024/37 1988 Easter Sheetlet of 15 IMPERF ................£35.00 £25.00 
BERMUDA 
SG 433w 1981 40¢ Heritage with inverted watermark..................£0.75 
SG 495w 1985 30¢ Queen Mother’s 85th Birthday with Inverted 

watermark.....................................................................£0.95 
BHUTAN 

1976 Non-Aligned Conference (withdrawn as they showed 
the Indian map) ‘Unissued’ Denominations of 10ch  and 
25ch, the pair, very controversial .................................£12.50 

SG 480-87 1982 Birthday of Washington/Roosevelt, Set of 8 in Imperf 
Pairs..................................................................£35.00 £25.00 

SG MS488 do. Souvenir Sheets (2) Imperf ........................£35.00 £25.00 
BIAFRA (NIGERIA) 
SG 16db 1968 “Biafra-France Friendship 1968 Sovereign Biafra” 

Overprint on “ + £1 (1d)” with Double Surcharge, 1 of 
which is Inverted..........................................................£35.00 

SG 40/1 1969 “Human Rights” overprint on two values of Pope 
Paul’s Visit set. Unissued!..............................................£5.00 

BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 
SG 42w 1972 Silver Wedding 5p with Inverted Wmk., (Cat. £21) 

......................................................................................£12.00 
SG 43w 1972 Silver Wedding 10p with Inverted Wmk., (Olive 

shade) Cat. £325...........................................£160.00 £150.00 
SG 77aw 1975 50p Ellsworth with Inverted watermark (Cat. 

£20.00) ...........................................................................£9.50 
do. Scarce gutter pair ...................................................£17.50 

SG 84w 1977 11p Silver Jubilee with Inverted watermark (Cat 
£14.00) fine used............................................................£6.50 

SG 94w, p5w 1980 Royal Geographical Society 7p, 11p and 22p with 
and 97w Inverted Wmk. (Crown to Right) , Cat. £114.50..........£45.00 
BRITISH HONDURAS 
SG 315w 1971 5¢ Trees and Fruits Inverted watermark ............£1.00 
BRITISH VIRGIN ISLANDS 
SG 322w 1974 10¢ Churchill with inverted watermark .............£1.50 
SG 330w 1975 1⁄2¢ Fish with Inverted watermark.......................£2.50 
SG 343w 1975 $1.00 Fish with Inverted watermark ..................£2.50 
SG 373w 1977 50¢ Royal Visit with Inverted watermark..........£3.50 
SG 373wvar do. with Purple Lettering instead of White ....................£5.00 
SG 439b 1980 Birds ‘London 80’ 20¢ Watermark upright .......£0.50 
SG 441b do. 50¢ with Watermark upright.................................£0.50 

ALSO AVAILABLE AS SINGLE MARGINALS AT £2.50 £2.00 
PER VALUE OR JUST £25.00 £20.00 FOR THE 11 VALUES

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to Errors and Varieties Listing only 

ORDERS OVER £30 deduct 20% 
OVER £100 deduct 25% OVER £250 deduct 30% 

(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).
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SG 463w 1981 10¢ Royal Wedding with Inverted watermark ...£1.50 
SG 464w 1981 35¢ Royal Wedding with Inverted watermark ...£1.50 

BRITISH VIRGIN ISLANDS‘UNISSUED’ MICHAEL JACKSON 
SE-TENANT PAIRS 55¢ & $1.50 DENOMINATIONS 

BOTH PERFORATED AND IMPERFORATED 

NEW PRICE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
ONLY £5.00 EACH 

Prepared for use in 1985, the Foreign and Colonial Office refused 
permission to show a living person simultaneously appearing on a Crown 
Colony’s stamps which should show either the Queen’s portrait or the 
Royal Cypher. A small number were distributed for publicity purposes and 
escaped destruction - these are collector’s items! The same designs were 
eventually released by St. Vincent who did not require Foreign and 
Colonial Office permission. We can offer both values as perf or Imperf at a 
very reasonable price - remember that in 1986 a single pair realised 
£370.00! 
Either value, Perf or Imperf at ONLY ....................................................£5.00 
Complete Unit of all four Pairs, INCREDIBLE VALUE, ONLY........£17.50 

THE USED BRITISH VIRGIN ISLANDS ‘UNISSUED’ 
MICHAEL JACKSON SE-TENANT PAIR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
We have just a few pairs postmarked in 1987, either 55¢ or $1.20 value. 
Each £7.50 £6.50, both for .......................................................£12.50 £10.00 
do. Fine Used Pairs on postcards depicting M.V. Sea Goddess, each 
......................................................................................................£9.50 £7.50 
do. $1.50 Pair used on cover ........................................................£9.50 £7.50 
Unissued Michael Jackson 55¢ and $1.50 Se-tenant Pairs with “Specimen” 
Opt. .........................................................................................................£9.50 
SG 579/86B 1985 Queen Mother’s 85th Birthday Set (8v) in se-tenant 

pairs on unwatermarked paper with ‘overinking’ of Red 
causing blushing Queen Mother with normal ......£7.50 £5.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday Set (8v) in IMPERF 
with Progressive Plate Proofs (8v) in 5 Stages ............£15.00 

SG 579-86A 1985 Queen Motber Se-tenant Pairs missing Yellow with 
normal ..........................................................................£20.00 
1985 Queen Mother Se-tenant Pair in’ Vertical Gutter Pair 
(Top 10¢, Bottom 50¢) from uncut archive sheet ..........£7.50 

– do – (Top 25¢, Bottom 75¢)...................................................£7.50 
– do – Horizontal Gutter Pair (Left 10¢, Right 25¢).................£7.50 

1985 Queen Mother (2nd issue) sheetlets (2v) Se-tenant 
pairs  completely imperf ...............................................£5.00 

SG 588-91 1985 AUDUBON Anniversary (4v) IMPERF Pairs 
..........................................................................£25.00 £20.00 

SG 588-91 do. Progressive Plate Proofs (4 Stages) in singles 
..........................................................................£25.00 £20.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 588/90 do. 5¢, 30¢, 50¢ or $1 IMPERF Pair, each ....................£7.50 
SG 592-95 1986 Cruise Ships (4v) IMPERF Pairs ............£25.00 £20.00 
SG 592-95 do. Progressive Plate Proofs (6 Stages) in singles 

..........................................................................£25.00 £20.00 
SG 592w 1986 Cruise Ships 35¢ inverted watermark ................£7.50 
SG 593w do. 50¢ inverted watermark ........................................£6.75 
SG 595w do. $1 inverted watermark ........................................£12.75 

1986 Cruise (4v) Bromide Proofs both in finished colours 
and missing Black (no country name or denomination) 
......................................................................£195.00 £150.00 

SG 596/9B 1986 Inaugural Flight Set (4v) in Se-tenant pairs on 
unwatermarked paper U/M or F/U each.....................£5.00 

SG 600 1986 12¢ 60th Birthday of H.M.Q. E. II with sideways 
watermark.....................................................................£3.50 

SG 601a 1986 35¢ 60th Birthday of H.M.Q.E. II with sideways 
watermark.....................................................................£1.25 

SG 601a 1986 35¢ 60th Birthday on Sideways Watermarked Paper 
IMPERF PROOF with’Blue Border’Omitted..............£20.00 

SG 601a 1986 35¢ 60th Birthday of H.M.Q. E. II with sideways 
inverted watermark .....................................................£3.50 

SG 602a 1986 $1.50 60th Birthday on Sideways Watermarked Paper 
IMPERF PROOF with’Blue Border’omitted.................£9.50 

SG 603 do. $2.00 IMPERF Pair..................................................£2.50 
SG 603 do. Progressive Plate Proof (8 Stages) in singles.........£12.50 
SG 603 do. as above but in Presentation Folder .......................£35.00 
SG 600/02 1986 60th Birthday 12¢, 35¢ or $1.50 with ‘Blue Borders’ 

Omitted, each .................................................................£5.00 
do. one of each (3v)......................................................£12.50 

SG 600-3 1986 60th Birthday Set (4v) imperf ...............................£3.50 
SG MS604 1986 60th Birthday S/Sheet IMPERF............................£5.00 
SG MS604 do. in Horizontal or Vertical Pair from Archive Sheet .£20.00 
SG MS604 1986 60th Birthday S/Sht Imperf on Official FDC......£10.00 

1986 Queen’s 60th Birthday 35c, $1.50 or $2 in Imperf 
Progressive Proofs in Format Presentation Folders with 9/11 
colour stages, each folder.................................£50.00 £25.00 

SG 605ba 35¢ Wedding Se-tenant pair printed on watermarked paper  
(inverted) ........................................................................£2.25 

SG 605a 1986 35¢ Royal Wedding se-tenant pair,with purple 
omitted (country name and value).....................£10.00 £7.50 

SG 607a 1st Missing Colour since 1861! 1986 Royal Wedding Se-
tenant $1 Pair with “purple omitted”. No country name or 
value inscribed.  QUITE OUTSTANDING. Special Offer 
..........................................................................£15.00 £10.00 

SG 607 1986 $1.00 Royal Wedding (Prince Andrew) with purple 
omitted, fine used on cover with normal..........£25.00 £15.00 

SG 607a 1986 $1.00 Royal Wedding se-tenant pair – printed on 
watermarked paper (sideways).......................................£3.50 

SG 605-08 1986 Royal Wedding (4v) in Se-tenant Pairs IMPERF£10.00 
SG MS609 1986 Royal Wedding Souvenir Sheet IMPERF .............£5.00 

1986 Royal Wedding, se-tenant (2v) Pairs with Unissued 
“Duke of York Congratulations” Overprinted (4v) ........£5.00 
1986 Royal Wedding (4v) with Gold’Overprint instead of 
‘Silver’ .........................................................................£25.00 

SG 605-06 do. 35¢ Pair with Inverted ‘Silver’ Overprint .............£25.00 
SG 605-06 do. 35¢ with Inverted’Gold’ Overprint ........................£25.00 

1986 Cable & Wireless Bromide Proof, (8v) in 4 Se-tenant 
Pairs,  Black (no country name or denomination) 
......................................................................£225.00 £150.00 
1986 Cable & Wireless Brormide Proof, Souvenir Sheets 
(only 3),  missing Black (no country name or denomination) 
........................................................................£125.00 £95.00 
1985 Unissued Michael Jackson $1.50 se-tenant pair with 
Capex’87 overprint in red and black, most unusual 
............................................................................£10.00 £5.00 
do. Block of 4 Imperf of the 55c and $2.50 se-tenant pairs 
..........................................................................£35.00 £25.00 
1993 Special S/Sht for the ASDA Show in New York 
showing 25¢ Discovery Commemorative signed To Ken 
(Director of Questa) by Miss World of BVI ..................£7.50 
1993 40th Anniversary of the Coronation ‘Unissued’ 
Souvenir Sheet .............................................................£10.00 

SG 010a 1985 Official 30¢ (on 428).............................................£2.50 
BRUNEI 
SG 223w 1974 20c Block C. A. sideways inverted watermark..£0.95 
SG 265a 1977 Silver Jubilee 20sen with Silver Omitted, Scarce, Cat. 

£250..............................................................£150.00 £125.00 
SG 306w 1981 $2.00 Royal Wedding inverted watermark.......£10.00 
CANADA 
SG 759Ew 1973 8¢ Royal Visit on white Fluorescent paper ...........£0.95 
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CAYMAN ISLANDS 
SG 190w 1966 Churchill 1/- with Inverted Watermark .................£2.25 
SG 221 1968 1⁄4d Christmas Redrawn ‘A’ variety in corner position 
CW S 56b block of four...................................................................£0.75 
SG 253w 1969 Christmas 1⁄4¢ Orange Red with inverted watermark 

........................................................................................£1.50 
SG 254w 1969 Christmas 1⁄4¢ Magenta with inverted watermark 

........................................................................................£1.50 
SG 255w 1969 Christmas 1⁄4¢ Emerald with inverted watermark 

........................................................................................£0.75 
SG 256 1969 Christmas 1⁄4¢ New Blue with feint Gold with normal 

........................................................................................£2.50 
SG 256w 1969 Christmas 1⁄4¢ new Blue with inverted watermark 

........................................................................................£1.50 
SG 253/6w 1969 Christmas 4 x 1⁄4¢ with inverted watermark as above 

........................................................................................£5.00 
SG 269w 1970 1¢ Charles Dickens with inverted watermark fine 

used ................................................................................£1.50 
SG 302w 1971 1⁄4¢ Christmas with inverted watermark ..............£1.50 
SG 311w 1972 40¢ Co-ax Cable with inverted watermark (Turtle) 

........................................................................................£0.75 
SG 318w 1972 30¢ Silver Wedding with inverted watermark ...£1.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 450 1979 40¢ ‘Golden Chalice & Sea Whip’ the scarce ‘Walsall’ 

printing in smaller design on Chalky paper – the key value – 
always scarce (Cat. £13). Each ............................£5.50 £5.00 
Marginal Block of 4 .........................................£20.00 £17.50 

SG 485w 1979 5¢ ‘ Fish with sideways inverted watermark .....£1.95 
SG 550w 1982 21st Birthday 30¢ inverted watermark...............£2.00 
SG 552w do. 50¢ inverted watermark ........................................£3.00 
SG 653w 1987 Breadfruit 25¢ inverted watermark (Cat. £9).....£6.00 
CENTRAL AFRICAN REPUBLIC 
SG 772/7 1981 Royal Wedding Set (6v) imperf progressive proofs 

(4) .....................................................................£75.00 £50.00 
SG MS778 1983 500F + 10F Royal Wedding Provisional Min Sheet 

with  surcharge omitted but inverted surcharge on back 
......................................................................................£12.50 

SG MS778 1983 500F + 10F Royal Wedding Provisional Min Sheet 
with inverted  reversed surcharge.................£12.50 £10.00 
1983 1500F + 10F Royal Wedding Gold Provisional Min 
Sheet with inverted surcharge ...................................£15.00 

SG MS791 1981 Grand Prix Souvenir Sheet IMPERF ....................£3.50 
SG 866/7 1982 150f & 175F Birth of Prince William with red 

overprint error instead of blue......................................£10.00 
CEYLON (SRI LANKA) 
SG 584b 1971 15¢/10¢ with double surcharge .............................£5.00 
SG 586a 1971 25¢/6¢ with inverted surcharge.............................£2.50 
CHAD (TCHAD) 
SG 625 1982 40F Birth of Prince William with offset of overprint on 

reverse ............................................................................£2.50 
CHINA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1986 ‘AMERIPEX’ 

Special Souvenir Sheet issued by China National Philatelic Corporation as 
a special exhibition souvenir. Very attractive, each .... £10.00 

SG NE268a 1949 Block of 4 with ERROR of Invtd Overprint ....£195.00 
COMORO ISLAND 
SG MS 1978 500F + 50F Coronation Provisional Minature Sheet 

with Inverted surcharge................................................£15.00 
SG 447-50 1981 Conquest of Space (4v) IMPERF..........................£5.00 

do. Pairs..........................................................................£9.50 
SG 447-50 do. Deluxe Souvenir Sheets IMPERF (4) ....................£15.00 
SG MS451 do. Souvenir Sheet IMPERF..........................................£7.50 

1981 Royal Wedding S/Sht IMPERF Vertical Pair (ex. 
Archive Sheets) ............................................................£15.00 

SG 487 1982 450F Birth of Prince William with red overprint error 
instead of blue ................................................................£9.50 

SG 495-500 1982 Norman Rockwell (6v) IMPERF Pairs ...............£10.00 
CONGO 

1981 Royal Wedding S/Sht IMPERF in Vertical Pair (ex 
Archive Sheet)..............................................................£20.00 
do. Vertical Strip of three as above ..............................£25.00 

SG 870/71 1982 200F and 300F Birth of Prince William with red 
overprint error  instead of blue.....................................£10.00 
1982 World Cup (5v) IMPERF ......................................£5.00 
do. IMPERF pairs ..........................................................£9.50 

COOK ISLANDS 
SG 207a 1967 21⁄2¢ on 3d Frangipani (Flower) (pair with Type 1 & 2), 

Type 1 having the Thin ‘21⁄2¢’ variety with offset of Opt. on 
reverse ............................................................................£5.00 

SG 909a 1982 Royal Baby 96c on $2 pair with Double Overprint 
(Cat. £130) ...................................................................£75.00 

SG 910-11var do. Sheetlet of 4 as above...........................................£150.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(Some odd values available - please enquire) 

SG 1022-29 1985 Trains (8V) Imperf Pairs .........................£50.00 £40.00 
 
 
 
DAHOMEY 
SG 227 1965 Lincoln IMPERF Pair, 

Scarce..................£9.50 £7.50 
DENMARK 
We now offer these exceptional Danish 
Emergency stamps from 1963. 
Singles.................................................£10.00 
The world’s only official Emergency stamp. 

 
DHUFAR 

1984 Los Angeles Olympics Sheetlet of 8 with 4mm 
Perforation Shift to the left causing stamps to have the 
appearance of being imperf between .............................£5.00 

DJIBOUTI 
1979 Flowers Imperf Singles (3 Different) each............£2.50 
do. One of each (3).........................................................£5.00 

DOMINICA 
SG 367w 1972 $1.00 Royal Silver Wedding with inverted watermark 

........................................................................................£2.50 
– do – but fine used ...................................................................£2.50 
SG 490 1975 1⁄2a Hibiscus Imperf Pair with normal ....................£7.50 
SG 491 1¢ African Tulip Imperf Pair with normal .....................£7.50 
SG 492 2¢ Castor Oil Tree Imperf Pair.......................................£7.50 
SG 494 4¢ Egg Plant linperf Pair ................................................£7.50 
SG 495 5¢ Gare Fish Imperf Pair................................................£7.50 
SG 496 6¢ Ochro Imperf Pair .....................................................£7.50 
SG 498 10¢ Screw Pine Tree Imperf Pair ...................................£7.50 
SG 499 20¢ Mango Longue Imperf Pair.....................................£7.50 
SG 501 30¢ Common Opossum (Manicow) Imperf Pair............£7.50 
SG 502 40¢ Bay Leaf Groves Imperf pair ..................................£7.50 
SG 504 $1 Lime Factory Imperf Pair..........................................£9.50 
SG 505 $2 Rum Distillery Imperf Pair .......................................£9.50 
SG 507 $ 10 Queen Elizabeth II Imperf Pair ..............................£9.50 
SG 516 1976 1⁄2¢ Olympic Games Imperf Pair ............................£9.50 
SG 523 1976 1⁄2¢ Wild Birds Imperf Pair.....................................£9.50 
SG 524 1976 1¢ Wild Birds Imperf Pair .....................................£9.50 
SG 650 1979 25¢ Rowland Hill Gutter Tab Pair from Sheetlet with 
CW S366a double perfs between one stamp and label ...................£5.00 
SG 732a/3a 1980 Queen Mother (2v) Perf 14 from Sheets of 50......£0.50 
SG 747-9B 1981 Royal Wedding set (3v) with scarce perf 12 .........£0.75 

1981 Royal Wedding Souvenir Sheet, Official Black Print 
........................................................................................£5.00 

SG 811-14 1982 Anniversary of Washigton/Roosevelt IMPERF Pairs 
..........................................................................£50.00 £40.00 

SG MS815 1982 Washington/Roosevelt S/Sht Imperf .......£25.00 £20.00 
SG 853-56 1983 Manned Flight (4) IMPERF Pairs ...........£50.00 £40.00 
SG MS857 1983 Manned Flight S/Sht IMPERF................£35.00 £25.00 
SG 865-8 1983 Raphael (4v) Imperf Pairs ......................£50.00 £40.00 
SG MS869 1983 Raphael/Xmas S/Sht Imperf....................£35.00 £25.00 
SG 902-05 1984 Corrorregio (4v) IMPERF Pairs..............£50.00 £40.00 
SG MS906 do Souvenir Sheet IMPERF.............................£35.00 £25.00 
SG 912-21 1984 Cat. Definitives Set of 10 IMPERF Pairs, very scarce 

......................................................................£295.00 £200.00 
SG 912/21 do. Some Odd values available in IMPERF Pairs (send your 

request) each ....................................................£30.00 £20.00 
SG MS922 Souvenir Sheet IMPERF..................................£50.00 £40.00 
SG 1002 1986 25¢ Ameripex (Disney) IMPERF Pair ....£25.00 £20.00 
SG 1003 1986 45¢ Ameripex (Disney) IMPERF Pair ....£25.00 £20.00 

do. Imperf Single..............................................£15.00 £10.00 
SG 1004 1986 60¢ Ameripex (Disney) IMPERF Pair ....£25.00 £20.00 
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SG 1052-55 1987 America’s Cup (4v) IMPERF Pairs.........£50.00 £40.00 
SG 1052-55 do. Progressive Plate Proofs (4 Stages) in Pairs .........£75.00 
SG MS1056var 1987 America’s Cup IMPERF Souvenir Sheet ............£50.00 
DUBAI 
SG 43/6 1963 F.F.H. Set of 4 S/Shts Imperf without overprint..£30.00 

1964 Space Prov Opt, Se-tenant Pair 10rp on 75rp and 30rp 
on 2R with constant plate flaw ‘Dot under Arabic B Omitted 
........................................................................................£6.50 
1964 Innsbruck Winter Games Opt. on Scouting 1NP value 
with Inverted Opt. ‘Innsbruch 1964 and Shield with 
Olympic Rings’ ..............................................................£7.50 
1964 Scouting 1NP value with ‘Innsbruck 1964 and 
Olympic Rings’ in Red instead of black and Missing Shields 
........................................................................................£7.50 
1964 Scouting 1NP value Optd. Shields in black instead of 
Red and Missing’lnnsbruck 1964 and Olympic Rings ..£7.50 
1964 Scouting 2NP value with ‘Innsbruck 1964 and 
Olympic Rings’ in Red instead of black and Missing Shields 
........................................................................................£7.50 
1964 Scouting 2NP value Optd. Shields in black instead of 
Red and  Missing ‘Innsbruck 1964 and Olympic Rings 
........................................................................................£7.50 
1964 Scouting 2NP value with Double Opt. ‘Innsbruck 
1964, Olympic Rings and Shield’ 1 of which is Inverted 
........................................................................................£7.50 
1964 Scouting 2NP value with Double Opt. ‘Innsbruck 
1964, Olympic Rings and Shield’ but in reversed colours 
........................................................................................£7.50 
1964 Innsbruck Winter Games 2NP with Double Opt...£7.50 
1964 Scouting 2NP value with Inverted Opt. and black shift 
........................................................................................£7.50 
do. in reversed colours ...................................................£7.50 

SG 101-4 Anti-Tuberculose Opt. on Red Cross in numbered Sheetlets 
of 4 on 4 Official First Day Covers..............................£20.00 
Anti-Tuberculose Opt. on 1NP-4NP Red Cross (4v) .....£8.00 
1964 Space 1NP value IMPERF with Double Opt. 1 of 
which is Inverted............................................................£5.50 
do. in Pair, one with Double Opt, one normal................£9.50 
1964 Space 2NP value with Inverted Opt. ‘Outer Space 
Achievements 1964’ ......................................................£5.50 
do. Double Opt 1 of which is Inverted...........................£5.50 
1964 Space 3NP value with Inverted Opt. ‘Outer Space 
Achievements 1964’ with Double Opt. (both normal)...£5.50 
1964 Space 4NP value with Opt. ‘Outer Space Achievements  
1964’ with Triple Opt., 2 of which are Inverted.............£8.50 
1964 Space 5NP value with Double Opt........................£6.50 
do. with Normal Opt. (Unissued Denomination) ...........£7.50 
1964 Space S/Sht depicting 2R Stamp...........................£5.00 

SG 133 1964 1st Anniversary of Kennedy Death, Imperf 
with’Double Opt’, Black................................................£8.50 

SG 133 do. Single stamp (normal) Perf (Black Opt) ..................£3.50 
do. as above Imperf (Black Opt) ....................................£3.50 
do. in Black instead of Red, Imperf ...............................£5.50 
do. Without Opt (Unissued) Perf or Imperf ...................£4.50 

ETHIOPIA 
1895 Menelik II Proof on thin card, Blue (3), handstamp 
“SPECIMEN” (52 x 79mm), small faults and a hint of 
foxing, does not detract from this scarce item, otherwise 
Very Fine ......................................................£200.00 £120.00 
1895 Lion of Judah Proof on thin card, Black (7), 
handstamp “SPECIMEN” (476 x 78mm), trivial 
imperfections, excellent topical item and scarce, overall 
Very Fine ......................................................£200.00 £120.00 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Around 1936 an attractive Set of 5 stamps printed in photogravure were 
prepared but not released (without overprint). Later in 1945 after World War 
II these stamps were authorised by the Government to be overprinted “V” for 
Victory as listed (SG 344/8). Five years later the basic stamps were again 
overprinted for the “Red Cross Fund” (SG399a/e) – and then yet again in 
1960 the same stamps were used overprinted for the”Silver Jubilee of the 
Ethiopian Red Cross Society” (SG 500/4). We have been fortunate in 
acquiring a small stock of this fascinating issue which as you might expect 
produced some interesting Varieties, from an old time Dealer who purchased 
this stock over 20 years ago from a Dealer in Addis Ababa. An opportunity 

“RED CROSS”

to acquire “50 year-old” Errors at realistic prices, only 2/3 of each available. 
(Sold as is). 
1945 Victory ‘V’ Opt. 25c Opt. in Black instead of Red ......................£7.50 
do. 5¢, 10¢ or 25¢ with ‘Inverted Opt.’ each, (Red Opt) .......................£8.50 
do. 5¢, 10¢ or 25¢ with’Double Opt.’ each ............................................£8.50 
do. 5¢, 10¢ or 25¢ with’Double Opt. one of which is inverted’, each ...£9.50 
1950 RED CROSS FUND Opt. 5¢, 10¢ or 25¢ Opt. in Black instead of 
Red, each ................................................................................................£7.50 
do. 5¢, 10¢ or 25¢ with ‘Inverted Opt.’ each, (Red Opt) .......................£8.50 
do. 5¢ or 25¢ with’Double Opt.’ each ....................................................£8.50 
do. 5¢, 10¢ or 25¢ with’Double Opt.’one of which is Inverted .............£9.50 
1960 Silver Jubilee Opt. 5¢, 10¢ or 25¢ Opt. in Black instead of Red, each   
................................................................................................................£7.50 
do. 5¢ with Double Opt., (Red Opt) .......................................................£8.50 
do. 5¢ with Double Opt. (One Inverted) ................................................£9.50 
do. 10¢ with Double Opt. .......................................................................£8.50 
do. 1T with Double Opt..........................................................................£8.50 
do. 1T with Double Opt. (One Inverted) ................................................£9.50 
do. 5¢ or 10¢ with ‘Inverted Opt.’, each ................................................£7.50 
do. 5¢ or 10¢ Opt. in Black instead of Red, each...................................£7.50 
do. 5¢, 10¢ or 50¢ Opt. “x 5¢ in Error”, each ........................................£6.50 
(All stamps are unmounted mint). 
ECUADOR 
SG 1386 1970 80¢ Butterfly IMPERF Pair ....................£15.00 £12.00 
EGYPT 

1976 Unissued Olympic Games, Perforated, Scarce 
20m/30m joined pair ....................................................£10.00 
do. Scarce 15m/30m joined pair ..................................£10.00 

EQUATORIAL GUINEA 
1978 Coronation S/Sht with black omitted (no country or 
value)............................................................................£15.00 
1979 Autos Souvenir Sheet with top corner Perf Omitted 
........................................................................................£5.00 

ERITREA 
1984 Olympics Sheetlet of 8 with 3mm Perf Shift to the left 
causing an imperf between appearance..........................£5.00 

FALKLAND ISLANDS 
SG 193a 1962 1⁄2d De La Rue, Cat. £12, superb U/M .........£6.50 £5.00 
SG 364w 1979 3p Sir Rowland Hill with inverted watermark ...£1.50 
SG 387w 1980 25 Bird with sideways watermark (normal is 

Sideways  Inverted .........................................................£1.00 
 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A small number of im-perforate examples exist as reported in the 
S.G.Footnote. We have now acquired some of these which we now offer at 
‘realistic prices’. Falklands being such a popular country has not really 
produced too many variations other than the famous 6d Battleship error 
(Cat. £40,000) or the 1971 Provisional Overprint Varieties. An IMPERF 
Pair always makes an interesting addition to any collection. Bird thematics 
are also in demand! Some of these imperf Pairs were originally offered by 
Emerald Collectables Ltd. at over £500! 
IMPERF IN ORIGINAL COLOURS ON WATERMARKED PAPER 
13p in Horizontal or Vertical Pair.......................................................£180.00 
17p in Horizontal or Vertical Pair.......................................................£180.00 
 
 

 
The colours vary slightly from the originals. 
5p in Horizontal or Vertical Pair...........................................................£75.00 
10p in Horizontal or Vertical Pair.........................................................£75.00 
13p in Horizontal or Vertical Pair.........................................................£75.00 
 
 
 

 
1983 Commonwealth Day Miniature Sheet specially printed 
by Falkland Islands Government in ‘Black’– to contribute to 
the support of the Falklands in Argentina’s Invasion of the 
islands. A very limited supply is available 
......................................................................................£35.00 

SG 506w 1985 22p Queen Mother’s Birthday with inverted watermark 
........................................................................................£5.00 

FALKLANDS ISLANDS 
1982 BIRDS OF THE PASSERINES FAMILY

IMPERF PROOFS ON UNWATERMARKED PAPER 
WITH HORIZONTAL RED LINES OVERPRINTED

Note: A few singles are available at 40% - Enquiries are welcomed for 
Cylinder or Imprint positions.
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FALKLAND AND DEPENDENCIES 
SG 109a 17p 1982 21st Birthday Perf 131⁄2 U/M...........................£0.75 

do. Block of 4 £2.50, Gutter Pair ...................................£1.50 
do. Rare Complete Sheet of 50 ....................................£25.00 

SG 109a 17p 1982 21st Birthday Perf 131⁄2 Fine,Used Singles .....£1.50 
SG 131w 1985 27p Queen Mother with inverted watermark .....£2.50 
FAROE ISLANDS 
SG 18 1975 Definitive 450 ore, with Brown Mountains shade 

instead of green, supplied with normal ..........................£2.50 
– do – Blocks ot four.................................................................£9.50 
– do – Plate block of four........................................................£10.00 
FIJI 
SG 492w 1974 3¢ Cricket Centenary, with inverted watermark £4.50 
SG 509w 1975/77 5¢ Birds (Diagonal C.A with inverted watermark 

........................................................................................£2.75 
SG 537 1977 25¢ Silver Jubilee in Corner Block of Six displaying 

an interesting distortion of printing giving a double print 
appearance of the Blue .....................................£35.00 £25.00 

SG 538w 1977 30¢ Silver Jubilee with inverted watermark .........£1.50 
– do – but in Gutter Pair............................................................£3.50 
SG 689 1984 20c Christmas IMPERF horizontal pair showing plate 

number in margin, Uncatalogued.................£175.00 £150.00 
FINLAND 
SG 291 1931 Surcharge 1m25 on 50p Yellow, IMPERF Pair.....£7.50 
FUJEIRA 
Mi 1392 1972 Football 20Dh value with shift of red causing double 

effect...............................................................................£2.50 
1972 Football 1rl value in corner block of four with extra 
shifted  perforations (vertica and horizontal) affecting 
bottom corner stamp.......................................................£5.00 

GAMBIA 
SG 650/7 1986 Ameripex (Cars) 25b, 75b, DI or D10 Imperf Pairs, 

each ......................................................................£9.50 £7.50 
GERMANY 

1948 60pf (Anglo-American Zone) Imperf, Michel 93 (Cat 
DM 500) Approx (Cat £170)........................................£25.00 

GHANA 
SG 868-71 1978 Railways (4v) Imperf Pairs ...................................£5.00 

1979 Rowland Hill 20p IMPERF PAIR.........................£1.00 
SG 948/50 1981 Royal Wedding set (3v) imperf ............................£3.50 
SG 952/4 1981 Royal Wedding Set (3v) ex sheetlets, with changed 

values and colours imperf, singles ................................£3.50 
– do – Imperf gutter tab pairs...................................................£7.00 
SG 955a 1981 Royal Wedding imperf pane ex booklet ...............£5.00 
SG 956/7 do. imperf se-tenant pair ex Booklet Pane ....................£2.50 
SG 1014-17 1982 Christmas (4v) IMPERF Pair.................£35.00 £25.00 
MS1018 1982 C6 Christmas Souvenir Sheet IMPERF.£25.00 £20.00 
SG 1019-22 1983 Commonwealth Day (4v) Imperf Pair ...............£15.00 
SG 1033/36 1983 Whales (C1.30, C2.30, C3 or C5) Imperf Pairs, each 

........................................................................................£7.50 
SG 1033/36 do. Progressive Plate Proof (4 Stages) in Pairs, C2.30 or C5 

each ..............................................................................£15.00 
SG 1034var 1983 Whales C2.30 or C3 with Yellow Shift .................£2.50 

do. Pairs..........................................................................£5.00 
SG MS1037 1983 Whales Souvenir Sheet Imperf ..............£35.00 £25.00 

do. Progressve Plate Proof in 4 Stages.............£35.00 £30.00 
SG 1065,7,9 1984 Royal Wedding set (3v) surcharged with new values 

imperf (Cat £8.00) .........................................................£4.50 
– do – Imperf gutter pairs.........................................................£8.50 
SG 1066,8 1984 Royal Wedding set (2v) ex sheetlet, surcharged with 

new values, imperf singles ............................................£5.00 
– do – Imperf, gutter tab pairs................................................£10.00 
SG 1098 1984 Cl Easter IMPERF Pair........................................£7.50 
SG 1104-8 1984 Olympic Games (5v) IMPERF ............................£7.50 
SG 2191-94 1995 Queen Mother’s 95th Birthday Souvenir Sheet With 

Double Perforations .....................................................£22.50 
SG SB8 1981 Royal Wedding Booklet with imperf stamps ........£3.50 
GIBRALTAR 
SG 293w 1971 10p Uniforms with inverted watermark .............£2.95 
SG 306w 1972 Silver Wedding 5p with Inverted Wmk...............£45.00 
SG D4 1971 1⁄2d Postage Due with good shift to the right of centre 

value ...............................................................................£2.50 
GILBERT ISLANDS (KIRIBATI) 
SG 207w 1972 Silver Wedding 35c with Inverted Wmk.............£25.00 
SG 6 1976 3¢ Overprint with normal sideways watermark .£7.50 
GRENADA 
SG 407a 1970 50c Philympia with Albino overprint ...................£2.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

1975 DEFINITIVES 
SG 649 1⁄2¢ Yachts Imperf Pair with normal ..................£7.50 £5.00 
SG 650 1¢ Yacht Club Race Imperf Pair ......................£7.50 £5.00 
SG 651 2¢ Carenage Taxi Imperf Pair ..........................£7.50 £5.00 
SG 652 3¢ Working Boats Imperf pair with normal .....£7.50 £5.00 
SG 653 5¢ Deep Water Dock Imperf Pair.....................£7.50 £5.00 
SG 655 8¢ Nutmegs Imperf Pair...................................£7.50 £5.00 
SG 656 10¢ Rum Distillery Imperf Pair .......................£7.50 £5.00 
SG 657 12¢ Cocoa Tree Imperf Pair.............................£7.50 £5.00 
SG 658 15¢ Fishermen Imperf Pair ..............................£7.50 £5.00 
SG,659 20¢ Parliament Building Imperf Pair...............£7.50 £5.00 
SG 661 35¢ Pearls Airport Imperf Pair.........................£7.50 £5.00 
SG 662 50¢ Post Office Imperf Pair .............................£7.50 £5.00 
SG 663 75¢ Sauteurs Bay Imperf Pair ..........................£7.50 £5.00 
SG 664 $1 Carenage Imperf Pair ..................................£9.50 £7.50 

SG MS961 1978 U.F.O. Research Souvenir Sheet (Perf.) ex Archive 
Sheet in uncut horizontal or vertical Pair.....................£15.00 

SG 1040a 1980 2¢ Revolution Opt on SG 651b (Perf 13) .............£3.50 
SG 1041a do. 3¢ (on 652B) ............................................................£3.50 
SG 1040-54 1980 Definitives to $10, several values on what can only be 

described as ‘GREEN’ Gum which is not catalogued, 2¢, 
3¢, 8¢, 12¢, 20¢, 50¢, $1, $2, $3 (short perf), $5 & 
$10................................................................................£10.00 

SG 1091Ba 1980 Ships 25¢ with Imprint Date, Perf 14 ...................£1.50 
SG 1092Ba 1980 Ships 30¢ with Imprint date, Perf 14 ....................£1.50 
SG 1096B 1980 Ships $1 with Imprint date, (Cat. £40)................£17.50 
SG 1217 1982 Railway $3 IMPERF Pair ...................................£10.00 
SG 1237-40 1983 Raphael Set (4v) Imperf Pairs .................£50.00 £40.00 
SG MS1241 1983 $5 Raphael Souvenir Sheet IMPERF......£50.00 £40.00 
SG 1329-32 1984 Flowers (4v) IMPERF Pairs....................£50.00 £40.00 
SG 1342-45 1984 Ships (4v) IMPERF Pairs........................£50.00 £40.00 
SG 1342-45 do. Unique Proressive Plate Proofs (4 Stages) in two 

horizontal gutter pairs (70¢/09¢ and $4/40¢)...£50.00 £40.00 
SG 1360-67 1984 Railway, Set of 8,Unique Vertical Gutter Pairs (4) 

from the Archive Sheet, very scarce (only 4 sets available), 
each with different values, se-tenant ............................£25.00 

SG 1402-5 1985 Water Sports (4v) IMPERF Plate PROOF with Black 
Omitted (No Country Name or Denomination) 
..........................................................................£25.00 £20.00 

– do – Pairs..................................................................£50.00 £40.00 
SG 1402-5 1985 Water Sports (4v) IMPERF Pairs ............£50.00 £40.00 
SG 1402-5 do. Unique Gutter Pairs in both PROOF (Missing Black) 

and Finished Colours IMPERF (50¢ Top/10¢ Bottom, $4 
Top/$1.10 Bottom) ...........................................£75.00 £60.00 

SG1404-5 do. IMPERF Gutter Block of 4 ($4 Top/$1.10 Bottom) in 
both PROOF (Missing Black) and Finished Colours 
..........................................................................£75.00 £60.00 

SG MS1525 1986 Mushrooms $5 S/Sht IMPERF ...........................£17.50 
SG 1531 1986 60¢ Gandhi with Dove Imperf Pair Progressive Plate 

Proofs, (4 Stages) in Pairs ............................................£60.00 
SG 1532 1986 $4 Martin Luther King IMPERF Pair .................£25.00 
SG 1532 do. Progressive Plate Proofs, (4 Stages) in Pairs .........£45.00 
SG 1565-8 1986 Olympic Games (4v) IMPERF Pairs ......£50.00 £40.00 
SG 1565-68 do. Unique Progressive Plate Proofs (4 Stages) in two 

horizontal Gutter pairs (10¢/50¢ and 70¢/$2)..............£75.00 
SG MS156 1986 Olympic Games Souvenir Sheet IMPERF 

..........................................................................£50.00 £40.00 
SG 1616/23 1987 Columbus (3v) in Sheetlet IMPERF ...£125.00 £100.00 
GRENADA GRENADINES 
SG 217var 1977 Silver Jubilee $4 Sheetlet of 4 (3 stamps and 1 label) 

with Silver Drop causing the printing to go through the 
denomination of the stamp, good shift.........................£15.00 

SG 396B 1980 Fish 1⁄2¢ with Imprint Date .....................................£2.95 
SG 425-30 1981 Paintings (6v) IMPERF Pairs..................£50.00 £40.00 
SG MS431 1981 Durer S/Sht IMPERF ..............................£50.00 £40.00 
SG MS542-5 1983 Raphael (4v) IMPERF Pairs ...................£50.00 £40.00 
SG MS546 do. Souvenir Sheet IMPERF............................£50.00 £40.00 
SG 552-61 1983 Model ‘T’ Ford Car (10v) IMPERF Sheetlets of 9 (8 + 

label).............................................................£550.00 £395.00 
SG 583-6 1984 Flowers (4v) IMPERF Pairs....................£50.00 £40.00 
SG 610-12 1984 Ships (4v) IMPERF Pairs........................£50.00 £40.00 
SG MS613 1984 Ships S/Sheet IMPERF ...........................£50.00 £40.00 
SG 693-96 1985 Water Sports (4v) IMPERF Pairs ............£50.00 £40.00 
SG 693-96 do. Progressive Plate Proofs (6 Stages) in Pairs 

..........................................................................£50.00 £95.00 
SG 965 1985 90¢ Water Sport IMPERF PROOF without Black (No 

Country Name or Denomination) ................................£35.00 
SG 726-29 1985 Christmas (4v) IMPERF Pairs ............................£35.00 
SG 757 1986 Disney/Ameripex 30¢, 60¢, $1 or $3 imperf pairs, 

each ..............................................................................£25.00 
do. Singles where available..........................................£10.00 

SG MS770 1986 Mushrooms $.5 S/Sht IMPERF ..........£125.00 £100.00 
SG 781-88 1986 Wildlife (8v) IMPERF Pairs ...............£150.00 £120.00 
SG 804-7 1986 Olympic Games (4v) IMPERF Pairs ......£50.00 £40.00 
SG MS808 $3 & $1 Olympic Games Souvenir Sheet IMPERF 

..........................................................................£50.00 £40.00 
SG 809-16 1986 Cententry of Motoring (8v) IMPERF Pairs 

..........................................................................£95.00 £75.00 
SG 864-71 1987 Columbus Sheetlet of 8 Imperf ...........£125.00 £100.00 
GUERNSEY 
SG 37var 1969 Horticulture 5d Pre-Publicity Proof in Maroon, Printed 

on gummed paper, we believe this was done at the time of 
issue (nearly 50 years ago)...........................................£25.00 

GUINEA BISSAU 
SC 672 1983 30p + 5p) Royal Wedding provisional with inverted 

surcharge.......................................................................£9.50 
SG MS675 1981 Royal Wedding miniature sheet set of 10 perf 

progressive plate proofs .............................................£50.00 
SG MS675 1981 Royal Wedding miniature sheet set of 5 Imperf.£50.00 
SG 719 1982 5p Birth of Prince William with inverted overprint 

........................................................................................£7.50 
– do. – Block of four ................................................................£25.00 
GUINEA REPUBLIC 
SG 503 1965 I.Y.C. 75F Red and Brown with Brown printing on 

Gummed Side and Red printing on reverse inverted, most 
unusual, vertical pair ....................................................£10.00 
do. Vertical Strip of five ...............................................£20.00 
1986 100F Royal Wedding imperf (2nd issue) .............£5.00 
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1986 100F Royal Wedding min Sht imperf (2nd issue)£5.00 
GUYANA 
SG 403A 1966/67 48¢ block C.A. upright type 1 overprint ..........£1.50 
SG 666/9 1977 Festival of Arts set (4v) with overprint omitted thus 

being the 1975 unissued design ..................................£22.50 
SG 769Aa 1981 Royal Wedding $3.60 on $5.00 with Inverted 

Overprint, Rare (Cat. £100) .........................................£75.00 
SG 769Ab 1981 Royal Wedding $3.60 on $5.00 value - Blue overprint 

doubled...........................................................................£7.50 
– do. – Gutter Pair ....................................................................£15.00 
SG 770 Ba $7.20 on $5.00 value - Black Surcharge on wrong value - 

should be on the $1 value...............................................£7.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 841c 1981 on 3¢ Royal Wedding Surcharge. Clear overprint 

diagonally and horizontal. Again it is our opinion that some 
proof sheets have escaped onto the market and are therefore 
exceptionally rare. Single copies showing diagonal and 
horizonal overprints .....................................................£15.00 

SG 843b 1981 Royal Wedding 1.10 on $2 with Inverted Overprint, 
Rare (Cat. £80) .............................................................£55.00 

SG 889a 1982 25c Opt ‘1982’ (on 550) Type I.............................£1.50 
SG 889b do. Opt. on 550ab, Type II .............................................£1.50 
SG 929 1982 235/75/$5 Provisional with offset of ‘Royal Wedding 

1981’ on reverse .............................................................£2.50 
SG 932a 1981 Royal Wedding $1.60 on $1.10 on $2 with Double Sur 

charge ...........................................................................£25.00 
SG 932var do. but with Inverte3d Overprint in pair with Normal,  

Rare ..............................................................................£55.00 
SG 933 1982 170/1.10/$2 Coil stamp with offset of surcharge on 

reverse. Single stamp ex coil pair ..................................£3.50 
SG 934a 1982 210/75/$5 Coil stamp with inverted surcharge single 

ex Coil join pair..............................................................£9.50 
– do – Coil join pair ................................................................£17.50 
SG 935 1982 235/75/$5 Coil stamp with offset of surcharge on 

reverse. In coil join pair with norm................................£5.00 
SG 935b 1981 Royal Wedding $2.35 on 75c on $5 with Double 

Overprint, Rare.............................................................£55.00 
SG 935var do. but with Inverted Overprint in Coil Pair ................£55.00 
SG 979-81 1982 21st Birthday Pairs containing Serif on ‘I’ and Thin ‘0’ 

(R1/3) ............................................................................£3.50 
SG 979-81 1982 21st Birthday in Pair with Shortened Space between 

1961-1982 (R4/5) ...........................................................£3.50 
SG 979a 1982 110/5¢ 21st Birthday with surcharge in black, instead 

of red ............................................................................£12.50 
SG 982a 1982 Royal Baby 50¢ on 2¢ T243 Opt ........................£15.00 
SG 983 1982 $1.10/3¢ (Block CA) Birth of Prince William with 

very good offset of blue overprint on reverse ................£2.50 
SG 983a 1982 $1.10/3¢ (Block CA) Birth of Prince William with 

inverted surcharge ..........................................................£9.50 
SG 983c 1982 $1.10/3¢ (Script CA) Birth of Prince William with 

very good offset of blue overprint on reverse ................£2.00 
SG 985 1982 $1.10/3¢ (local Opt. Block CA) Birth of Prince 

William with good offset of blue overprint on reverse ..£2.00 
SG 985a 1982 $1.10/3¢ Birth of Prince William surcharged in error 

on the local Opt. with script CA Watermark ................£12.50 
SG 987 1982 Prince William with good offset of blue surcharge on 

reverse ............................................................................£2.00 
SG 987b 1982 $2.20/24¢ Birth of Prince William surcharged in error 

on the London Opt. with Block CA upright watermark.£7.50 
SG 987c 1982 $2.20/24¢ Birth of Prince William surcharged in error 

on the local Opt. with Block CA watermark................£12.50 
SG 1003 do. Serif on ‘l’ and Thin ‘O’variety in Pair (R1/3).........£1.50 
SG 1004a 1982 440160/3¢ RW Provisional additionally overprinted 

‘1982’ with inverted surcharge and overprint ................£9.50 
SG 1004b 1982 440/60/3¢ RW Provisional additionally overprinted 

‘1982’. A large shift to the left of the diagional opt. causes 
the obliterating ‘X’ to be on the right of the stamp ........£3.50 

SG 1004c 1982 440/60c/3¢ RW Provisional with offset of ‘440’ 
surcharge on reverse.......................................................£2.95 

SG 1049a 1983 Pres. Burnhams Birthday 25¢ Se-tenant Pair IMPERF 
........................................................................................£5.00 

SG 1052 1983 Bunhams Birthday $6 Imperf Pair ........................£9.50 

1981 ‘Essequibo Is Ours’ opts on postage Dues - Errors 
printed on C. A. Wmk paper, instead of Unwmk, as men-
tioned in footnote in part 1 (P596). All U/M or F/U. 

SG 782 10¢ on 2¢ CA Watermark Pair (A + B) ....................£10.00 
SG 783 15¢ on 12¢ CA Watermark and Red Opt. Pair (A + B) in-

stead of Black...........................................................£10.00 
SG 783 15¢ on 12¢ Black inverted Opt. Pair (A + B) ..........£10.00 
SG 783 15¢ on 12¢ CA Watermark Pair (A + B) with Inverted Opt 

..................................................................................£10.00 
SG 784 20¢ on 1¢ with Sideways Opt ....................................£5.00 
SG 784 20¢ on 1¢  with Inverted opt (B)..............................£10.00 
SG 785 45¢ on 2¢ Pair + B)..................................................£10.00 
SG 786 55¢ on 4¢ CA Watermark (A) ....................................£5.00 
SG 787 60¢ on 4¢ CA Watermark (B) ....................................£5.00 
SG 787 60¢ on 4¢ CA Watermark with Double Overprint (Diago-

nal) .............................................................................£7.50 
SG 788 65¢ on 2¢ as above (A + B) .....................................£10.00 
SG 789 70¢ on 4¢ CA Watermark (A) ....................................£5.00

SG 1058 1983 21st Birthday in Pair with serif on ‘I’ and Thin ‘0’ 
variety (R1/3) .................................................................£1.50 

SG 1058 do. with shortened space between 1961-1982 in pair (R4/5) 
........................................................................................£1.50 

SG 1095 1983 $4.50175/$5 I.T.U./W.H.O. R.W. Provisional with 
offset of Royal Wedding surcharge on reverse (Cat £13) 
........................................................................................£5.50 

SG 1132 1983 $2.30/1.10/$2 R.W. Provisional with good offset of 
‘2.30’ surcharge on reverse ............................................£2.50 

SG 1133 1983 3.20/1.101$2 R.W. Provisional with offset of Royal 
Wedding surcharge on reverse .......................................£2.50 

SG 1420 1984 Olympic Games Los Angeles) Opt. $1.20 Imperf Pair 
........................................................................................£7.50 

SG 1432a 1985 Buildings 120¢ Se-tenant strip of 3 (1st Printing) ex 
Archive Sheet with different colour background ...........£5.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 2762-88 BEAUTIFUL COLOUR PROGRESSIVES All 27 values 

in finished colour with 4 progressives - a total of 135 items. 
They make a wonderful display - 25 only exist .........£175.00 

 
 
 
 

 
SG MS3196 1991 $600 Winston Churchill Opt. on $190 Orchid Souvenir 

Sheet, IMPERF ................................................£60.00 £50.00 
SG 0P1 1981 $15.00/$1 Parcel Post Provisional with good offset of 

surcharge on reverse.......................................................£5.00 
SG 013 1981 10¢ on 25¢ OPS with good ‘10’ OFFSET on reverse 

........................................................................................£2.00 
SG 022 Elizabethan Cat. No. S G 0. 10Eb 1981 1.10/$2 OPS 

Official with thin bars obliterating ‘Royal Wedding 1981’ 
......................................................................................£17.50 

SG 022 Elizabethan Cat. No. SG 0.10 981 1.10/$2 OPS Official 
with good offset of red ‘OPS’ and black cancelling bars on 
reverse ...........................................................................£4.50 

SG 032 1982 21st Birthday in Pair with serif ‘I’& Thin’O’variety 
(R1/3) .............................................................................£2.50 
1982 110/5c Official “OPS” overprinted on 21st Birthday 
with variety serif on ‘1’ in ‘1961’, appears once per sheet, in 
pair with normal .............................................................£2.50 

HONG KONG 
SG 103w 1912 6c Inverted Wmk., Mounted Mint, Cat. £1200 .£850.00 
SG 193a 1962 10¢ Stamp Centenary with ‘spot on character’ variety 

single stamp....................................................................£4.50 
SG 216w 1965 10¢ I.C.Y. with Inverted watermark ..................£2.50 
SG 219w 1966 50¢ Churchill with inverted watermark .............£2.50 
SG 308aw 1974 U.P.U. with sideways inverted watermark .........£3.50 

1923 Postage Dues with ‘Specimen’ Perfin, Mounted Mint 
(Cat. £425) .................................................................£225.00 

IRAN 
SG 216 1902 ‘Teheran Local Post’ Handstamped diagonally in 

Black (Cat £6) ................................................................£2.50 
SG 216a do. Handstamped in Red ................................................£3.00 

Error Type 35 Opt. on SG 29 instead of SG 34 as mentioned 
in Cat. Black or red Opt., each.......................................£3.50 

“UNISSUED” ORCHIDS 
We have now compared the Scott  
Catalogue with the Stanley Gibbons 
Catalogue and have found two 
stamps which are not listed in either 
catalogue.They are as follows: 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Plate No. 21, Series 2, Plate No. 30, Series 2, 
Denomination 130, Denomination 140 

Odontoglossom Coradinei Saccolabium Coeleste 
Price: £25.00 £20.00 each The Pair: £45.00 £35.00

EXCELLENT VALUE AT ONLY 
(4 Colour stages only ex. finished colours)......... £125.00 

OR IN HORIZONTAL PAIRS 
4 Stages only (ex Finished Colour) £225.00
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One each of all 4 Opts. as above..................................£10.50 
1906 Sheetlet of 12 printed only in Blue without value or 
handstamp. Proof-printers waste ‘as is’ .......................£10.00 
do. Numbered Sheetlet of 12 with faint brown impression 
............................................................................£10.00 £7.50 
do. Sheetlet of 12 printed only in Green without value or 
handstamp ..........................................................£10.00 £7.50 
do. faint impression........................................................£7.50 

 
 

IRAN – MAJOR 
ERROR 

1993 60Rls. Flowers 
with  ‘Inverted’ 
Centre, Scarce. 

Each £9.50 £7.50 
Blocks of 4  

£35.00 £27.50 
 

 
 
 
 
 
 
 
1994 
50 dinar 
PROVISIONAL 
OVERPRINT 
 
 
 

 
This high value overprint was overprinted on the remainder stock of the 
1977 Dome of the Rock 5 fils (SG 1291). Unlisted by Stanley Gibbons 
because of the Government Embargo. It is listed in the German Michel 
Catalogue and Was catalogued at DM 40 (in 1999), which was approx. 
£14! Somehow we have acquired a stock of this high face value 
Provisional! U/M Singles £2.50, Blocks of 4.........................................£9.50 
IRELAND 
1941 Fenian Republic stamps which were produced in 1960 for sale in the 
USA. Most of this material was confiscated from Offices in Boston in 1960 
by Federal Agents and destroyed. A small quantity was discovered in 
Boston a few years ago and are now very scarce and these are from the 
third printing, Set of 3 vals (1c,3c&24c)..............................................£10.00 
do. S/Sht comprising all 3 vals.............................................................£10.00 
 
 
 
 
 

 
ISO (Swedish Local) 
1973 Royal Wedding: 
100 value with double Pink printed - making whole stamp look 3-D....£1.50 
300 value with missing Grey print leaving frame completely blank .....£1.75 
300 value badly misperfed by approx. 1⁄2 inch (single) ...........................£1.50 
do. Pair....................................................................................................£2.50 
400 value with missing. Gold.................................................................£1.50 
1979 Egyptology Sheetlet of eight Missing Gold Border ......................£5.00 
1984 Olympics (8v) in Sheetlet with 7mm perforation shift to the left 
bisecting the stamps................................................................................£5.00 
ITALY 
SG 2716 2004 €0.45 with Error Missing 

Value Denomination, Sassone 
Spec. No. 2370Aa, Cat. €450 with 
copy of Certificate, superb Unmtd 
Mint, only ...............£35.00 £25.00 
do. Block of 4 ........£125.00 £95.00 

 
 

 
IVORY COAST 
SG 594-98 1979 Rowland Hill (4v) IMPERF (ex 75f) ....................£3.00 
SG 688-92 1981 World Cup Football (5v) IMPERF (Pairs £10) .....£5.00 
SG M8693 do. Souvenir Sheet Imperf Pair, scarce ........................£10.00 

do. Deluxe S/Sheets (5) in IMPERF Pairs (ex. Archive 
Sheets) ..............................................................£35.00 £25.00 

JAMAICA 
SG 484w 1979 10¢ Sir Rowland Hill with invertid watermark.....£3.50 
SG 516/9aw 1981 Royal Wedding set of 4 values, all with Inverted 

watermark.......................................................................£2.50 
SG 519 1981 Royal Wedding $5 Sheetlet of 5 plus 1 label with 

sideways watermark, Perf. 15 (previously only known Perf. 
131⁄2). Complete sheetlet ...................................£75.00 £60.00 
do. Single stamp from Sheetlet, each...............£15.00 £12.00 
do. Gutter Tab Pair ...........................................£30.00 £25.00 

JERSEY 
SG 729aw 1988 $5 Olympic Bobsled Se-tenant Pair with Inverted 

Watermark ......................................................................£2.50 
do. Gutter pair ................................................................£5.00

IRELAND PRESTIGE PUBLICITY BOOKLETS - Printed in Black 
and White with inside Text printed in a Scandinavian language. Presumably 
this was done by a Post Office Agent to promote the booklets, most un-
usual, 1989 £4.48 Golden Age, 1995 £4.80 Military Uniforms 
Each..................................................................................................£25.00

 
 
 
 
 

NEW DISCOVERY! 1993 Aviation 
History/RAF 28p or 57p, SG 620, 623 
“IMPERF PAIR”, Uncatalogued, 12 

only known each £65.00 
Both for £120.00 

 
 
 

 
 

JORDAN 
SG 506a 1961 Dag Hammarskjoeld 35 Fils with Inverted Opt., (Cat. 

£50) ..............................................................................£20.00 
do. Blocks of 4 .............................................................£75.00 

IMPERFORATE 
SETS 
All at £6.00 
Each or 
Pairs £10.00 
Imperfs are 
not generally 
issued! 
 

 
1981 World Telecommunications Day (3) 
1981 The Blind (3) 
1982 Jordan Monuments (3). (the 50 fils value only available as singles). 

ONE SET OF EACH IMPERF (3) £15, DO. PAIRS ....£25.00 
1981 I.T.U. (3v) Complete Set of Progressives on all values Imperf 

including the finished design, 19 different combination stages of 
each value .....................................................................£75.00 £50.00 
do. as above but with both Green and Yellow colours omitted from, 
the central emblem (16 Stages) .....................................£30.00 £25.00 

1981 Stone Blind (3v) Complete set of Progressives on all values Imperf 
including the finished design, showing 16 different combination 
stages.............................................................................£50.00 £40.00 
do. as above but with Red omitted from the heart ....................£25.00 

1982 Jordan Monuments in IMPERF 25 fils Progressive Proof (7 colour 
separations) excluding finished colours....................................£12.50 
do. 50 fils as above......................................................................£5.00 

KATANGA 
Stamps were issued by Mr Tshombe’s Government for independent 
Katanga. In 1963 Katanga was reunited with the Central Government of 
Congo). 
SG 5 1960 100F Optd. Katanga (Cat. £48) ...........................£19.50 
KENYA/(K.U.T.) 
SG 54x 1912-21 2R Red and Black on Blue Chalk Surfaced Paper, 

Multiple Crown CA Reversed Watermark, fiscal 
cancellation removed and with a few surface marks and 
abrasion at upper left. Believed to be the UNIQUE example 
of this variety. B.P.A. Certificate (2016), unpriced..£1500.00 

SG 66-69 1976 Railways (4v) IMPERF.........................................£5.00 
SG MS70 1976 Railways Souvenir Sheet IMPERF .......................£7.50 
KIRIBATI 
SG 87w 1979 3¢ sideways inverted watermark .......................£2.75 
SG 88w 1979 5¢ sideways inverted watermark .......................£2.25 
SG 90w 1979 10¢ sideways watermark ....................................£2.00 
SG 98w 1979 $1.00 sideways inverted watermark ..................£3.50 
SG 99aw 1979 $2.00 sideways inverted watermark ..................£2.75 
SG 100/3 1979 Sir Rowland Hill ‘specimen’ set in positional Gutter 

pairs with ‘P’omitted from ‘specimen’ on one stamp in each 
pair ...............................................................................£29.50 

SG 113 1986 London ‘80 25¢ IMPERF Single ........................£10.00 
SG 113 do. Complete Sheetlet of 12 (10 Stamps + 2 labels) 

IMPERF .......................................................................£75.00 
SG 114 1980 London ‘80 30¢ Imperf Single................£15.00 £10.00 

do. Complete Sheetlet of 12 (10 stamps + 2 labels) Imperf 
......................................................................................£75.00 

SG 115 1980 London ‘80 $1 Imperf Single..................£15.00 £10.00 
SG 141-4 1981 Flowers (4v) Imperf Proof Singles with large margins 

around...........................................................................£50.00 
SG 145-8 1981 Maps (1st Series) Imperf Progressive Plate Proofs (4v) 

singles...........................................................................£45.00 
SG 149aw 12¢ Yacht stamp with inverted watermark.....................£2.75 
SG 150aw 12¢ Loving stamp with inverted watermark ................£17.50 
SG 149bw 12c Shlt with inverted watermark very few known 

..........................................................................£50.00 £40.00 
SG 184w 1982 50¢ 21st Birthday inverted watermark (Cat £5)....£2.75 
SG 187w 1982 50¢ Birth of Prince William with inverted watermark 

(Cat £17) ........................................................................£6.50 
SG 187w do. as above but with offset reverse ...............................£6.50 
SG 187a/w 1982 50¢ Birth of Prince William with inverted overprint 

and Inverted Watermark ...............................................£25.00 
SG 197w 1983 12¢ Commonwealth Day with sideways inverted 

watermark (Cat £10.00) .................................................£5.00 
SG 199w 1983 50¢ Commonwealth Day (Ships) with sideways 

inverted watermark (Cat £5.00) .....................................£2.75 
SG 202w 1983 25¢ MAPS II with inverted watermark.................£4.50 
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SG 202 1983 25¢ MAPS II Imperf Pair........................£20.00 £15.00 
SG 203w 1983 35¢ MAPS 11 with inverted watermark................£5.50 
SG 204w 1983 50¢ MAPS II with inverted watermark.................£6.50 
SG 211w 1983 30¢ Battle of Tarawa inverted watermark .............£1.50 

1987 Maps (6th Series) $1 Imperf Pair ........................£10.00 
SG 274-7 1987 Skinks (4v) Imperf Progressive Plate Proofs in singles 

(Pairs £45.00) ...............................................................£25.00 
SG MS278 do. S/Sht Imperf Progressive Plate Proof with finished 

colours ..............................................................£75.00 £50.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2015 Singapore Exhibition 40c on 90c with Inverted 
Overprint, only 1 sheet known.....................................£45.00 
do. 60c on $5 without blocking and 60c overprint, thus it is 
a $5 stamp (unissued)...................................................£55.00 

SG 01/10 1981 Official Set (10v) opt. O.K.G.S. on watermarked paper 
U/M (Cat. £75.00) ............................................£45.00 £27.50 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
(Double Overprint) 

10¢ Double Opt, SG 015a ......................................................................£3.75 
30¢ Double Opt, SG 020a ......................................................................£5.50 
 

 
SG 015 1981 10¢ Official opt. O.K.G.S. on unwatermarked paper, 

strip of 3 with major diagional shift.................£15.00 £10.00 
SG 022a 1981 50¢ Official Opt. O.K.G.S. with double overprint (Cat. 

£40.00) .............................................................£17.50 £15.00 
SG 08a 1981 $1 Official Opt. O.K.G.S. Inverted Watermark (Cat. 

£32.00) .............................................................£15.00 £12.50 
SG 027 1983 35¢ Bird Official with double overprint of O.K.G.S. 

U/M or F/U.......................................................£25.00 £20.00 
LATVIA 
SG 328 1991 100K on 7K Overprint in strip of 5 with 3rd stamp 

missing overprint..........................................................£15.00 
LESOTHO 
SG 402w 1980 2¢ on 2c Opt with Inverted Watermark.................£3.50 
SG 412Aa 1980/81 25¢/25c Provisional on unwatermarked paper with 

double surcharge (Cat. £12.00) ......................................£6.50 
SG 451/3 1981 Royal Wedding set (3v) Imperf ............................£2.50 

do. Imperf gutter pairs....................................................£5.00 
SG MS454 1981 Royal Wedding (2nd Issue) min. sheet Imperf .....£1.50 
SG MS461 
& 467 1981 Christmas Souvenir Sheet and 1981 Duke of 

Edinburgh Souvenir Sheet in Unique Imperf Pairs (together) 
..........................................................................£50.00 £40.00 

SG 474/8 1982 75th Anniversary Boy Scouts are amongst the most 
popular thematics in stamps and we expect to be sold out 
early Scouts in IMPERF, Sheetlets (8 Sets) .£275.00 £225.00 

SG MS479 Min Sheet IMPERF, Mint ............................................£75.00 
SG 480-91 15s 1982 World Cup Football IMPERF Block of 12 ...£60.00 
SG MS492 1982 World Cup Souvenir Sheet Imperf ......................£35.00 
SG 493-98 1982 George Washington Sheetlet of 8 Imperf (65 or 75) 

each ..............................................................................£35.00 
SG MS499 1982 George Washington Souvenir Sheet Imperf........£35.50 
SG 514-7 1982 21st Birthday (4v) Imperf pairs...........................£25.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 500-13, 1982 BIRDS ISSUE 

We can supply the 1s and 6s in IMPERF pairs £7.50 £5.00 

MAJOR ERRORS

SPECIAL ONE OF EACH.........£9.00

(Singles - £4.00 £3.00) 
Complete set – IMPERFORATED (14 values) offered in very limited 

numbers singles at £50.00 £40.00 or in Unmounted Mint IMPERF PAIRS  
as illustrated (28 Stamps) £95.00 £65.00 

SG 532-35 1983 Fungi (4v) Imperf pairs ...........................£95.00 £75.00 
SG 532-35 do. Imperf Tete-beche pairs..............................£95.00 £75.00 
SG 536-39 1983 Commonwealth Day (4v) Imperf pairs ...£35.00 £25.00 
SG 540-43 1983 Rock Paintings Imperf Pairs ...................£35.00 £25.00 
SG MS544 1983 Pre-Historic Rock Paintings Imperf Souvenir Sheet 

(Animals) .........................................................£35.00 £25.00 
SG 545-48 1983 Manned Flight Imperf Pairs ....................£95.00 £75.00 
SG MS549 1983 Manned Flight Imperf Souvenir Sheet (including 

Concorde).....................................................................£25.00 
SG 563-78 1984 Butterflies (16v) Imperf Pairs .............£125.00 £100.00 
SG 590-94 1984 Olympic Games (4v) Imperf Pairs ..........£50.00 £40.00 
SG 596-98 1984 Footprints (3v) Imperf Pairs................................£10.00 
SG 599-02 1984 Mail Coaches/Ausipex (4v) Imperf Pairs£35.00 £25.00 
SG MS604 1984 Ausipex Souvenir Sheet Imperf Proof with only border 

design showing.................................................£35.00 £25.00 
SG 607 1984 Train 30S Imperf Pair............................................£7.50 
SG 795 1988 Birds 12¢ Shade variety with shift of black, very 

unusual with normal.......................................................£5.00 
LIBERIA 
SG 674-75 1948 Air First Flight (2v) Imperf, scarce .............£7.50 £6.00 

1949 Definitive 2¢ with Colour Shift, quite unusual and 
striking .........................................................................£10.00 

Mi BL7A/B 1955 Sports Souvenir Sheet Perf and Imperf (Cat. 
DM47,50) each...............................................................£9.50 

SG MS844 1961 UN Security Council Imperf  Souvenir Sheet.......£5.00 
Mi BL46A/B 1968 Olympics Souvenir Sheet Perf and Imperf (Cat. DM 

50,50) each .....................................................................£7.50 
SG 1149 1973 Trains 2¢ Imperf Pair ............................................£5.00 
SG 1150 do. 3¢ Trains Imperf Pair ...............................................£5.00 
SG 1151 do. 10¢ Trains Imperf Pair .............................................£5.00 
SG 1152 1973 15¢ Railways Imperf Pair .....................................£5.00 
SG 1149/52 do. Imperf Progressive Proofs (singles) each value .......£7.50 
SG MS1182 1973 55¢ Copernicus Souvenir Sheet Imperf with 1 inch of 

Horizontal Perfs at left side..........................................£15.00 
do. Part Imperf Horizontally and imperf Vertically .....£15.00 

SG 1339var 1978 50c 75th Anniversary of the Zeppelin Flight IMPERF 
Pair ...............................................................................£10.00 

SG 1442-47 1979 Rotary (6v) Imperf Pairs .....................£150.00 £120.00 
SG 1442/1445 1979 1¢ to 27¢ Rotary Imperf Progressive Plate Proof with 

5 Colour seperations each (ex Finished Colour) 
..........................................................................£50.00 £40.00 

SG 1442/1447 Rotary 1¢ to 50¢ (6v) DeLuxe S/Shts in finished design and 
Progressive Colour Proofs Imperf 6 items each value 
......................................................................£125.00 £100.00 

SG 1446 1979 Rotary International 35¢ Imperf Pair ......£25.00 £20.00 
SG 1447 do 50¢ Imperf Pair .......................................................£25.00 
SG MSI448 do S/Sht Imperf ................................................£75.00 £60.00 
SG 1449-54 1980 Winter Olympic Games Deluxe Imperf Proofs 

..........................................................................£35.00 £27.50 
SG MS 1455 do S/Sheet Imperf Pair .....................................£35.00 £27.50 
SG MS 1470 1981 World Cup Football S/Sht Imperf Pair....£35.00 £27.50 
SG MS 1504 1981 Presidents (2nd Series) S/Sht Imperf Pair 

..........................................................................£35.00 £27.50 
SG MS 1489 do (1st Series)...................................................£35.00 £27.50 
SG MS 1528 do (3rd Series) .................................................£35.00 £27.50 
SG MS 1554 1983 Redemption S/Sht Imperf Pair ................£35.00 £27.50 
SG 1557- 
MS1563 1983 Christmas Deluxe S/Sht Imperf ..............£35.00 £27.50 
MS 1563 do Imperf Pair ..................................................£35.00 £27.50 
SG MS 1580 1984 Rubens S/Sht Imperf Pair........................£35.00 £27.50 
SG 1599-04 1985 Audubon (6v) Imperf Pairs .....................£35.00 £27.50 

Collections of Proofs and Progressives in Blks (4) covering 
1969 U.N.O./I.C.O., Development, 1964 Japan Olympics, 
1972 Tolbert (80¢ diff. colours) 1970 Football, altogether 
31, Blks of 4 ..............................................................£120.00 

REF Description Price 
LB3 25c Airmail “Map of Monrovia” (SG 721) with 6mm Black 

Upward Shift, quite sensational with normal ..........................£12.50 
do. Blocks of 4 ..........................................................................£45.00 

LB4 25c Airmail “Map of Monrovia” (SG 721) PROOFS printed in 
alternative colours, 6 different ..................................................£25.00 
do. Blocks of 4 ..........................................................................£95.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
LB5 25c Airmail “Map on Monrovia” (SG 721) Printed in single Border 

Colour only showing “Centre Omitted”, stunning appearance, 4 
different available (Blue, Orange, Magenta and Red) each ........£6.50 
One of each ...............................................................................£25.00 

LB6 50c Airmail “Coast Line” (SG 722) issued colour IMPERF in 
Horizontal or Vertical pairs .........................................................£5.00 
do. Blocks of 4 ............................................................................£9.50 

LB7 50c Airmail “Coast Line” (SG 722) PROOFS printed in alternative 
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colours, 6 different ....................................................................£25.00 
do. Blocks of 4 ..........................................................................£95.00 

LB8 50c Airmail “Coast Line” (SG 722) UNISSUED colour “Magenta 
and Black” IMPERF Horizontal or Vertical Pairs .....................£5.00 
do. Blocks of 4 ............................................................................£9.50 

LB9 50c Airmail “Coast Line” (SG 722) Printed in single Border Colour 
only showing “Centre Omitted”, 5 different colours available 
(Magenta, Blue, Purple, Orange and Brown) each .....................£6.50 
One of each ...............................................................................£30.00 

LB10 do. as above IMPERF in Blue or Magenta, Horizontal or Vertrical 
Pairs, each ...................................................................................£7.50 
do. Blocks of 4, each.................................................................£12.50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Front Reverse 

LB11 50c “TRIPLE ERROR”, printed in Blue only with “Centre 
Omitted” which is printed on the back, also is “PRINTED ON 
THE GUMMED SIDE”, we've never seen this one before ....£25.00 
do. Blocks of 4 ..........................................................................£95.00 

LB13 Miniature Sheet (Imperf) Superbly Engraved in large design 
comprising eight stamps, SGMS723...........................................£6.50 

LB16 Miniature Sheet Printed with Black Border as issued but without 
any stamps! ...............................................................................£12.50 

LB17 do. as above with Border Printed in Green ...............................£25.00 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
LB19 1953 BIRDS ISSUE 10c Jacana (Magenta and Green) in issued 

colour plus two progressive colours a) Green Omitted, b) Bird only 
printed in Pink, very attractive trio ...........................................£19.50 

LB20 do. “DOUBLE ERROR” Printed on the Gummed Side and with 
gigantic Pink shift showing Bird dropped to left and downwards 
with feet appearing on next stamp ............................................£15.00 

LIBYA 
SG 1064-65 1981 People’s Authority (2v) Imperf Pairs .........£5.00 £3.50 
SG 1077-78 1981 International Year Against Racial Discrimination 

IMPERF Pairs ................................................................£5.00 
SG 1100-1 1981 World Food Day (2v) Imperf Pairs ............£7.50 £5.00 
SG 1102/17 1981 Butterflies Sheetlet of 6 Imperf...............£50.00 £25.00 

do. Set of 4 S/Sht Imperf..................................£50.00 £25.00 
SG 1190-05 1982 Birds in Sheetlet of 16 (containing 4 blocks of 4)  

Imperf.............................................................. £50.00 £25.00 
SG 1225-30 1982 13th Anniversary of revolution (6v) Imperf Pairs.£7.50 
SG 1471-4 1984 Musicians in Imperf Se-tenant strip of 5 with label 

........................................................................................£7.50 
SG 1558-73 1984 15th Anniv of revolution (l6v) in Imperf S/Sht.....£7.50 
SG 1631-8 1985 Musicians in Imperf Se-tenant Block of 10 ........£10.00 
SG 1631/8 do. as above but just the 4 Musician stamps in Imperf Se-

tenant strip of 4 ..............................................................£7.50 
SG 1650-54 1985 People’s Authority (5v) Imperf Strip of 5 .............£7.50 
MADEIRA 

1987 Capex Opt. on 1980 Postal Inauguration S/Sht with 
Red Offset on reverse.....................................................£3.00 
1987 Capex Opt. on 1980 Postal Inauguration Souvenir 
Sheet Missing Red .........................................................£5.00 

MALAWI 
SG 607w 1979 10c Sir Rowland Hill with inverted watermark ....£1.95 
MALAYSIA (National Issues) 
SG 396wa 1988 Birds 50c Se-Tenant Pair inverted, watermark .....£6.50 

 
 
 
 
 

 
MALDIVE ISLANDS 
SG 624-28 1976 Winter Olympics Imperf Pairs (1L, 2L, 3L, 4L, or 5L) 

each ...............................................................................£5.00 
SG 630 1976 Winter Olympics 1R15 Imperf Pair (Slalom Skiing) 

........................................................................................£3.50 
SG 654/659 1976 Montreal Olympics Imperf Pairs (1L, 2L, 3L, 4L, 5L, 

or 6L) each ....................................................................£5.00 
1980/1 Unissued designs, set of 4 commemorating the 
airport (was issued in 1981 with some alterations)......£35.00 
do, S/Sht .......................................................................£25.00 

SG 964/6 1982 21st Birthday st (3v) Imperf................................. £5.00 
do. Gutter Pair, Imperf .................................................£10.00 

MALAYSIA STATES 
We have received a selection of the popular 1970/01 Butterfly issue in 
IMPERF PROOF singles in issued colours, with wide margins – 
extremely attractive. 50c as issued..................................................£50.00 
$1 as issued ....................................................................................£50.00 

SG 964/6 1982 21st Birthday (3v) Gutter Tab Pairs, Imperf,  
ex S/let..........................................................................£12.50 

SG MS 967 1982 21st Birthday min sheet, Imperf............................£5.00 
SG 978/80 1982 Birth of Prince William set (3v) imperf ................£5.00 

do. Gutter Pair, Imperf .................................................£10.00 
SG 978/80 1982 Birth of Prince William set (3v) Gutter Tab Pairs, 

Imperf, ex S/let.............................................................£10.00 
SG MS981 1982 Birth of Prince William min sheet Imperf.............£5.00 
SG MS991 1982 Koch Cent S/Sht Imperf ......................................£50.00 
SG MS1018 1983 500th Anniv. Raphael S/Sht Imperf ........£35.00 £25.00 
SG MS1018 do. Progressive Plate Proofs (5 Stages) ...........£35.00 £25.00 
SG 1054-5 1984 ‘Ausipex’Orchid in Imperf Pairs (2v) .....£35.00 £25.00 
SG 1183-90 1986 Marine Wildlife (8v) Imperf Pairs ..........£95.00 £75.00 
SG 1212-15 1986 UNESCO (4v) Imperf Pairs ................................£20.00 
SG MS1216 do. Souvenir Sheet. Imperf (Boat) ...................£50.00 £35.00 
SG MS1225 do. Souvenir Sheet (2) Imperf....................................£100.00 
SG MS1225 do. Progressive Plate Proofs (4 Stages) .....................£100.00 
SG 1226-31 1987 Flowers Imperf Pairs (50L, or RF4), each ..........£20.00 
 
1987 Flower 
Unissued 1r and 7r 
values prepared for 
use but never issued 
– only a few 
known....£10.00 
do. Scarce. Imperf 
pairs,  
ex archive 
sheet....£50.00 
 
 

 
SG MS1232 1987 Flowers Souvenir Sheet (2) Imperf .........£95.00 £60.00 
SG MS1232 do. Progressive Plate Proofs (4 stages) ..........£125.00 £95.00 
SG 1233-36 1987 Girl Guides (4v) Imperf Pairs .............................£75.00 
SG 1233-36 do. Progressive Plate Proofs (4 Stages) in singles .......£75.00 
SG MS1237 do. Souvenir Sheet, Imperf Progressive Plate Proofs (4 

Stages) ..........................................................................£60.00 
SG 1245-48 1987 America’s Cup (4v) Imperf Pairs ............£50.00 £35.00 
MALTA 
SG 247a 1948 5/- Self-Government Overprint in pair with “NT” 

Joined, Mounted Mint Cat. £300 ...............................£175.00 
MAURITANIA 

1981 Royal Wedding S/Sht Imperf Pair ...........£35.00 £25.00 
1982 Royal Baby 77um with Red Opt ...........................£7.50 

MAURITIUS 
1935 Silver Jubilee 12c with Vertical Line on Turret, 
Mounted Mint (an Uncatalogued variety)....................£35.00 

SG 395w 1969 75c Shell with inverted watermark (Cat. £32) 
......................................................................................£15.00 

SG 415/6 1970 Lufthansa Imperf Set (2v) .......................£12.00 £10.00 
SG 432w 1971 60c Civil Airport with inverted watermark ...........£1.50 
SG 433w 1971 R1 Civil Airport with inverted watermark ............£1.50 
SG 441aw 1973 10c Star Fish (Chalky) with inverted watermark 

..........................................................................£26.00 £20.00 
SG 478w 1975 5c Fish with inverted watermark (Cat. £7.50) ......£3.50 
SG 496w 1975 R2.50 Art with inverted watermark (Cat. £5.50) ..£2.95 
SG 526w 1977 Air Mauritius 75c with inverted watermark (Cat. 

£4.25) .............................................................................£2.25 
SG 531A 1978 20c Van Keulen’s Map with sideways watermark 

(Normal wmk is s/ways inv.) (Cat. £30.00) ...................£9.50 
SG 533Aw 1978 35c French Charter with inverted watermark (Cat. 

£15.00) ...........................................................................£7.50 
MONACO 
SG 333-5 1946 Roosevelt, Set of 3 Printers Trial Colour Die Proof 

Cards Imperf (5FR, 10FR, and 15FR + 10FR) ............£35.00 
MONGOLIA 
SG 1615/1622 1984 Disney (Mickey and the Beanstalk) Imperf Pairs, 25m, 

35m, 45m, 55m, 65m, 75m, 85m, 140m, each (other sources 
available) ........................................................................£5.00 

SG 1623 do. Scarcer  2t(ex. Sheetlet) .........................................£10.00 
SG MS1624 do. Souvenir Sheet Imperf ...........................................£25.00 
MONTSERRAT 
SG 224w 1969 20c Carifta with sideways inverted watermark.....£0.75 
SG 246aw 1970 5c Bird with sideways inverted watermark...........£1.50 
SG 248aw 15c Bird with inverted watermark (Cat. £4.50) .............£2.50 
SG 296aw 1972/74 2c Bird with inverted watermark (Cat. £11) ....£5.50 
SG 298w 1972/74 4c Bird with inverted watermark (Cat. £6) ......£3.00 
SG 335 1974 2c/$1 surcharge with staggered bars beneath the value 

........................................................................................£0.95 
SG 338b 1974 20c/$1 surcharge with ‘missing bar’ variety, in pair 

with normal (Cat. £4.75) ................................................£2.95 
SG 384w 1976 $5 Flower with sideways inverted watermark ......£6.50 
SG 477 1980 35c/1c Flowering Tree Provisional with double 

surcharge ......................................................................£10.00 
SG 477 do. with treble surcharge ..............................................£15.00 
SG 477 do with quadruple surcharge ........................................£25.00 
SG 477 do with large shift of surcharge to bottom of stamp, leaving 

original value obliterated top .........................................£3.50 
SG 477 1980 35c/1c Flowering Tree Provisional. Upwards shift of 

surcharge causing partial overprint at top, strip of 5 and 
original value .................................................................£4.50 

SG 477 1980 35c/1c Flowering Tree Provisional. Shift of surcharge 
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leaves partial/opt at top and original value ....................£3.00 
SG 477 1980 35¢/1¢ Flowering Tree Provisional Opt with Double 

Surcharge......................................................................£10.00 
SG 478 1980 35c/3c Flowering Tree Provisional. Upwards shift of 

surcharge causes partial opt at top and bottom, strip of 5 
........................................................................................£4.50 

SG 479 1980 35c/15c Flowering Tree Provisional with complete 
double surcharge ..........................................................£15.00 

SG 479 do. with double surcharge one of which is shifted and 
appears on two stamps. Strip of 5 ....................£35.00 £30.00 

SG 479 1980 35c/15c Flowering Tree Provisional with large shift of 
surcharge to bottom of stamp, leaving original value 
unobliterated at top.........................................................£4.50 

SG 479 1980 35c/15c Flowering Tree Provisional with large shift of 
surcharge leaving both values showing..........................£2.50 

SG 479 1980 35c/15c. Flowering Tree Provisional. Upwards shift of 
surcharge causes partial opt. at top and bottom. Strip of 5 
........................................................................................£3.00 

SG 480 1980 55c/40c Flowering Tree Provisional with double 
surcharge, one of which is in opposite corner..£25.00 £20.00 

SG 481 1980 $5/40c Flowering Tree Provisional with large shift of 
surcharge leaving both values showing on 2 stamps in strip 
of 5 .................................................................................£6.50 

SG 481 1980 $5/40c Flowering Tree Provisional. Shift of surcharge 
causes partial opt on two stamps. In strip of 5 ...............£6.50 

SG 486w 1981 50c Butterfly with upright watermark...................£1.95 
SG 486w 1981 Butterflies 50c Sheetlet of 12(10 stamps plus 2 labels) 

with Upright Wmk .......................................................£17.50 
SG 499w 1981 75c Fish with inverted watermark (Cat. £8.00) ....£3.50 
SG 503w 1981 $5 Fish with inverted watermark (Cat. £13.00) ....£7.50 
SG 510a 1981 90c Royal Wedding sheetlet of 7 on unwatermarked 

paper.................................................................£50.00 £35.00 
SG 510 1981 90c Royal Wedding Yacht stamp on unwatermarked 

paper...............................................................................£7.50 
SG 512aw 1981 $3 Royal Wedding Yacht with inverted watermark 

........................................................................................£3.75 
SG 513aw 1981 $3 Royal Wedding Loving with inverted watermark 

......................................................................................£12.50 
SG 512aw 1981 Royal Wedding $3 Sheetlet with Inverted Wmk...£5.00 
SG 514aw 1981 $4 Royal Wedding Yacht with inverted watermark 

........................................................................................£5.50 
SG 543w 1982 $1 21st Birthday with inverted watermark (Cat. 

£11.00)............................................................................£5.50 
SG 545/6 1982 Scouts (2) Imperf, pairs...........................£50.00 £40.00 
SG 577a 1983 40c/25c Fish Provisional with Inverted surcharge (Cat. 

£15.00) ...........................................................................£7.50 
SG 577b 1983 40c/25 Sish Provisional surcharged on SG 494 (no 

imprint) instead of SG 559 (1983 imprint) ....................£2.50 
do. with misplaced opt. from right hand part of sheet ...£5.00 

SG 577c 1983 40c/25c Fish Provisional surcharged on wrong value 
of 10c (Cat. £11.00)..............................................£6.00 £5.00 

SG 578a 1983 70c/10c Fish Provisional wiht inverted surcharge (Cat. 
£14.00) .................................................................£8.00 £6.50 

SG 578d do. with double surcharge (Cat. £24.00) ..........£17.50 £10.00 
SG 580a 1983. $1. 15c/75c Fish Provisional surcharged on SG 499 

(no imprint) instead of SG 564 (1983 imprint) (Cat. £9.50)  
........................................................................................£6.00 

SG 580c 1983 $1. 15c/75c Fish Provisional with inverted surcharge 
(Cat. £25.00) ................................................................£12.50 

SG 582d/e  
& 583c 1983 70c/$3 R.W. Provisional Sheetlet with inverted 

surcharge. (Cat. £142.00) .................................£95.00 £65.00 
SG 582c/583b do. with double surcharge ................................£35.00 £25.00 
SG 582c 1983 70c/$3 R.W. Provisional Yacht with double surcharge 

........................................................................................£4.50 
SG 583b 1983 70c/$3 R.W. Provisional Loving with doube surcharge.

......................................................................................£15.00 
SG 584d/e & 585c 1983 $1.15/$4 Provisional Sheetlet with inverted 

surcharge ..........................................................£75.00 £50.00 
SG 584d 1983 $1.15/$4 R.W. Provisional Yacht with inverted 

surcharged ......................................................................£8.50 
SG 584e do. Pair of Yachts with inverted surcharge...................£17.50 
SG 584f/585f 1983 Surcharge $1.15 on $3 Royal Wedding Sheetlet in 

Error instead of $4 Sheetlet (Cat. £75.50) .......£55.00 £35.00 
SG 584f 1983 $1.15/$4 R.W. Provisional Yacht surcharged on wrong 

value of $3......................................................................£4.50 
SG 585b 1983 $1.15/$4 R.W. Provisional Loving with double 

surcharge (Cat. £30.00) ................................................£15.00 
SG 586/9 1983 Manned Flight Set (4v) overprinted ‘inaugural flight 

Montserrat - Nevis - St Kitts’ fine used. on cover........£25.00 
SG 586/9 do. as above but with ‘inaugural’ error on 1 stamp 

..........................................................................£22.50 £17.50 
SG 595w 1984 90c Olympic Games with sideways Invtd Wmk...£1.50 
SG 595w 1984 $1.00 Olympic Games with sideways Invtd Wmk£2.50 
SG 597w 1984 $1.15 Olympic Games with sideways Invtd Wmk£2.00 
SG 598w 1984 $2.50 Olympic Games wiht sideways Invtd Wmk (Cat. 

£4.50) .............................................................................£2.50 
SG MS 599w 1984 Olympic Games Min Sheet with inverted watermark 

(Cat. £16.00) ..................................................................£9.50 
SG 602w 1984 15c Bird with sideways inverted watermark.........£2.00 
SG 607 1984 70c Bird. A coloured drag causes bird’s plumage to be 

lighter, in strip of 3 with two normal .............................£3.50 
SG 610w 1984 $1.15 Bird with inverted watermark .....................£2.50 
SG 615 1984 Mailboats 55c ‘inverted watermark’ .....................£5.50 
SG 616w do. 90c ‘inverted watermark’ ...............................£5.50 £5.00 

do. Gutter Pair’.................................................£12.00 £10.00 
SG 631-4 1985 Orchids (4v) imperf pairs (Singles £10.00) 

..........................................................................£25.00 £20.00 
SG 636/43 1985 Queen Mother’s 85th Birthday set (8v) in se-tenant 

pairs with error in colour – grey instead of black lettering 
......................................................................................£12.50 

SG 636/43 do. with large shift of grey giving ‘Double Effect’ to frame 
......................................................................................£10.00 

SG 642a 1985 $1.50 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair 
imperf with normal.........................................................£3.50 
do. horizontal gutter pair from uncut archive sheet (left 
$1.50 bottom 55c) ........................................................£10.00 
do. (Left 90c Right $1.15 .............................................£10.00 

SG 645-8 1985 Sea Island Cotton (4v) Imperf pairs ........£25.00 £15.00 
SG 650 1985 75c Royal Visit with inverted overprint on Manned 

Flight ............................................................................£12.50 
SG 651 1985 $1 Royal Visit with opt omitted in Vert Pair & normal 

......................................................................................£15.00 
SG 651 1985 $1 Royal Visit with double opt on 21st Birthday..£9.50 
SG 652a 1985 $1 Q.M. Se-tenant Pair with double opt......£9.50 £8.50 
SG 652a do. with inverted opt ......................................................£9.50 
SG 654 1985 $1.50 Manned Flight with inverted R.V. opt.......£12.50 
SG 655 1985 $1.60/$4 Yacht with inverted ‘Royal Visit’ opt.....£9.50 
SG 655 do. Pair of Yachts with Inverted Opt (of Loving Stamp) 

..........................................................................£17.50 £12.50 
SG 655 $1.60/$4 Yacht pair with shifted opt causing both to appear 

........................................................................................£6.00 
SG 655ab 1985 $1.60/$4 Royal Visit Sheetlet with Loving stamp 

additionally overprint ‘Caribbean Royal Visit 1985’...£15.00 
SG 655abEi do. with ‘inverted watermark’......................................£15.00 
SG 657a 1985 15c Audubon se-tenant Pair Missing Red or Yellow, 

each ................................................................................£5.00 
SG 659a 1985 30c Audubon se-tenant Pair Missing Red or Yellow, 

each ...............................................................................£5.00 
SG 661a 1985 55c Audubon se-tenant Pair Missing Red or Yellow, 

each ................................................................................£5.00 
SG 663a 1985 $2.50 Audubon Bird se-tenant pair with red omitted 

+normal pair ...................................................................£5.00 
SG 663a 1985 $2.50 Audubon Bird se-tenant pair with yellow 

omitted + normal pair.....................................................£5.00 
SG 665-8 1985 Christmas (4v) imperf pairs ....................£25.00 £20.00 
SG 677 1986 10c 60th Birthday of H.M.Q.E. II on watermarked 

paper (sideways) (Cat. £15) ...........................................£5.00 
SG 678a 1986 $1.50 60th Birthday of H.M.Q.E. II on watermarked 

paper (sideways) ...........................................................£5.00 
SG 679a 1986 $3 60th Birthday of H.M.Q.E. II on watermarked 

paper (sidways) ..............................................................£5.00 
SG 679aw do. sideways inverted watermark (Cat. £15.00).............£5.00 
SG 677/9 1986 60th Birthday 10c, $1.50 or $3 with ‘Background 

Colour’ omitted, each.....................................................£5.00 
do. All 3 values.............................................................£10.00 
1986 Queen’s 60th Birthday 10cvalue Missing Blue 
Shading (background colour) and on Unwatermarked Paper, 
ex. Archive Sheet .........................................................£10.00 
do. Normal stamp but on Unwatermarked Paper .........£15.00 

SG 677/80 1986 60th Birthday Set (4v) imperf ...............................£3.50 
SG MS 681 1986 60th Birthday S/Sht Imperf ...................................£5.00 
SG MS 681 1986 60th Birthday S/Sht Imperf on Official FDC 8.....£7.50 
SG 682/9 1986 Halley’s Comet Set (8v) imperf pairs (singles £10.00) 

......................................................................................£20.00 
SG MS690 1986 Halley’s Comet Min sheet set of two imperf ......£10.00 
SG 691a 1986 70c Royal Wedding se-tenant pair with purple omitted 

(country name and value).............................................£10.00 
SG 691a 1986 70c Royal Wedding se-tenant pair on watermarked 

paper (inv) ......................................................................£3.50 
SG 693a 1983 $2 Royal Wedding se-tenant pair with purple omitted 

(country name and value).............................................£10.00 
SG 693a 1986 $2 Royal Wedding se-tenant pair on watermarked 

paper (sideways) ........................................................... £3.50 
SG MS695 1986 Royal Wedding imperf Souvenir Sheet.................£5.00 
SG MS729 1987 Capex Overprint imperf Souvenir Sheets (2v)......£5.50 

1987 $7.15 Halley’s Comet min sheet opt for ‘Capex ‘87’ 
with black omitted from overprint ...................£25.00 £20.00 
do. missing red in opt .......................................£30.00 £25.00 
do. missing red in opt, imperf ..........................£30.00 £25.00 
do. missing black from opt...............................£30.00 £25.00 
do. missing red from opt ..................................£30.00 £25.00 
do. 1987 Capex overprint on Halley’s Comet Souvenir 
Sheet (55c, 60c, 80c, $5) purple border with double opt, few 
only discovered ................................................£30.00 £25.00 
do with inverted overprint................................£30.00 £25.00 
do. as above imperf purple or blue border with double opt 
..........................................................................£30.00 £25.00 
do. blue border souvenir sheet (40c, $1.75, $2, $3) with 
inverted overprint .............................................£30.00 £25.00 

SG 739A-42A 1987 40th Wedding Anniversary Set of 4 with 
“EDINGBURGH” Error of spelling ............................£19.50 

SG 739Bvar 1987 40th Wedding Anniversary 5c/90c with Double 
Overprint ......................................................................£15.00 

OFFICIALS 
O3W 1976 30c/10c OHMS with sideways inv watermark. Fine, 

used (Cat. £20.00) ........................................................£10.00 
SG 07b/15 1976 5c to $5 O.H.M.S. set (9v) with missing stop after ‘S’ 

in pair with norm. f/u .......................................£15.00 £12.50 
SG O15w 1976 $5 Flowering Tree O.H.M.S. with Sideways Inverted 

Wmk, Fine Used ............................................................£8.50 
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SG 022a 1980 55c Flowering Trees O.H.M.S. double overprint fine 
used (Cat. £11.00) ..........................................................£5.50 

SG 027 1980 5c Flowering Trees O.H.M.S. double overprint fine 
used ................................................................................£7.50 

SG 027 1980 5c Flowering Trees O.H.M.S. downward shift of 
overprint causing partial opt. at top and bottom. Strip of 5, 
fine used .........................................................................£5.00 

SG 027 1980 5c Flowering Tree O.H.M.S. large shift of overprint 
causes O.H.M.S. to be superimposed on country name, fine 
used ................................................................................£2.50 

SG 028 1980 5c/3c O.H.M.S. Provisional with double opt fine used 
(Cat. £38.00) ................................................................£12.50 

SG 028 1980 5c/3c O.H.M.S. Provisional with surcharge printed on 
reverse as well as front, fu.u ..........................................£5.00 
do. but with paper creases ..............................................£3.50 

SG 030a 1980 15c Flowering Tree O.H.M.S. with double overprint 
fine used .......................................................................£10.00 

SG 030 1980 15c Flowering Tree O.H.M.S. overprint shifted 
downwards covering country name, F/U .......................£3.50 

SG 031a 1980 20c Flowering Tree O.H.M.S. double overprint, fine 
used (Cat. £11.00) ..........................................................£5.50 

SG 031 1980 20c Flowering Tree O.H.M.S. downward shift of 
overprint covers country name, f/u ................................£3.50 

SG 031 1980 20c Flowering Tree O.H.M.S. downward shift of 
overprint caused partial opt at top and bottom, strip of 5, 
fine used .........................................................................£7.50 

SG 031 1980 20c Flowering Tree O.H.M.S. downward shift of 
overprint and offset on reverse, fine used ......................£4.50 

SG 032 1980 25c Flowering Tree O.H.M.S. strip of 5 showing good 
overprint shift, fine used ................................................£6.50 

SG 032 1980 25c Flowering Tree O.H.M.S. downward shift of 
overprint covers country name, fine used ......................£3.50 

SG 033 1980 30c/15c Provisional O.H.M.S. overprint omitted 
(O.H.M.S) ink drag and overprint shift. In pair with normal, 
fine used ...........................................................£20.00 £10.00 

SG 033 1980 30c/15c Provisional O.H.M.S. double overprint, one 
inverted, fine used ..............................................£10.50 £7.50 

SG 033 1980 30c/15c Provisional O.H.M.S. strip of 3 showing 
double overprint, one of which is a mirror image, fine used 
............................................................................£10.50 £8.00 

SG 034 1980 35c/2c Provisional O.H.M.S. surcharge omitted. In 
vert pair with normal, fine used .......................£12.50 £10.00 

SG 034 1980 35c/2c Provisional O.H.M.S. double overprint 
O.H.M.S. and downward shift of surcharge, exposed 
original value, fine used .................................................£7.50 

SG 034 1980 35c.2c Provisional O.H.M.S. strip of 5 with diagonal 
shift of overprint, fine used ............................................£5.00 

SG 034 1980 35c/2c Provisional O.H.MS. large upward shift of 
surcharge and new value appears at bottom instead of top, 
fine used .........................................................................£5.00 

SG 034 1980 35c/2c Provisioanal O.H.M.S. strip of 5 with upward 
shift of surcharge appearing partially at top and bottom, fine 
used ................................................................................£6.00 

SG 034 1980 35c/2c Provisional O.H.M.S. downward shift of 
surcharge exposes old value, fine used ..........................£3.50 

SG 036 1980 55c Flowering Trees O.H.M.S. strip of 5 with 
downward shift of overprint, appearing partially at top and 
bottom, fine used............................................................£5.00 

SG 040 $5 Flowering Trees O.H.M.S. double overprint and partial, 
offset on reverse, fine used.............................................£7.50 

SG 042a 1981 5c Fish O.H.M.S. Inv.opt. U/M or F/U (Cat. £15.00) 
each ................................................................................£7.50 

SG 042 1981 5c O.H.M.S. overprinting omitted. In pair with normal 
U/M but with paper creases ...........................................£7.50 

SG 042 1981 5c Fish O.H.M.S. double overprint U/M ..............£7.50 
SG 042 1981 5c Fish O.H.M.S. strip of 5 showing overprint shift 

U/M ................................................................................£5.00 
SG 042 1981 Official 5c Fish with overprint shifted to the right 

causing the ‘S’ of O.H.M.S. to be cut into .....................£3.50 
SG O42var 1981 5c Fish O.H.M.S. overprint which has a paper crease 

which causes the “O.” of O.H.M.S. to be Omitted ........£5.00 
SG O42a 1981 5c Fish O.H.M.S. with Inverted Overprint U/M or F/U 

on piece ..........................................................................£9.50 
SG 043a 1981 10c Fish O.H.M.S. opt omitted in horiz pair with 

normal (Cat. £45.00) ....................................................£15.00 
do. But with paper creases .............................................£5.00 

SG 043 1981 10c Fish O.H.M.S. strip of 3 with overprint shift .£3.50 
SG 044b 1981 15c Fish O.H.M.S. double overprint, one on the 

reverse ..........................................................................£10.00 
SG 044b do. 1981 15c Fish O.H.M.S. strip of 3 showing double 

overprint, on one stamp and shifted offset on reverse .£10.00 
SG 044 1981 15c Fish O.H.M.S. strip of 5 with overprint shift .£5.00 
SG 044 1981 Official 15c Fish in strip of 3 with additional overprint 

on reverse of 2 stamps....................................................£3.50 
SG 046 V 1981 25c Fish O.H.M.S. Orange spot on seabed appears as 

‘extra flower’. Row 2/3 positional strip of 3 u/m or f/u.£3.50 
SG 047a 1981 45c Fish O.H.M.S. double overprint (Cat. £16.00) 

........................................................................................£9.50 
SG 047ab 1981 45c Fish O.H.M.S. double overprint, one on the 

reverse (Cat. £11.00) ......................................................£6.00 
SG 047ab do. But with treble overprint (2 on the reverse) ...........£10.00 
SG 047b 1981. 45c Fish O.H.M.S. inverted overprint (Cat. £20.00) 

Fine Used on Piece.........................................................£9.50 
SG 047 1981 45c Fish O.H.M.S. strip of 5 with diagonal overprint 

shift.................................................................................£5.00 
SG 048b 1981 65c Fish O.H.M.S. overprint omitted in horizontal pair 

with normal (Cat. £45.00) ............................................£15.00 
SG 048 1981 65c Fish O.H.M.S. double overprint .....................£9.50 
SG 048 1981 65c Fish O.H.M.S. pairs of stamps with double 

overprint, one of which is on the reverse across two stamps 
......................................................................................£15.00 

SG 048 1981 65c Fish O.H.M.S. strip of 3 with huge overprint shift 
so that it appears at top of the first stamp, but at bottom of 
third ..............................................................................£10.00 

SG 048 1981 65c Fish O.H.M.S. strip of 5 with overprint shift .£6.50 
SG 051 1981 $5 Fish O.H.M.S. strip of 5 with overprint shift ...£7.50 
SG 053c/d  
& 054c 1982 45c/90c R.W. O.H.M.S. Provisional sheetlet with 

inverted surcharge ............................................£75.00 £60.00 
SG 053b 1982 45c/90c R.W. O.H.M.S. Provisional Yacht with double 

surcharge (Cat. £18.00) ..................................................£9.50 
SG 053c 1982 45/90c R.W. O.H.M.S. Provisional Yacht with inverted 

surcharge (Cat. £12.00) ..................................................£7.50 
SG 055d/e  
& 056d 1982 75c/$3 R.W. O.H.M.S. Provisional Sheetlet with 

inverted surcharge ............................................£50.00 £40.00 
SG 055b 1982 75c/$3 R.W. O.H.M.S. Provisional Sheetlet with 

surcharge omitted but with feint offset of surcharge on 
reverse ............................................................................£7.50 

SG 055b 1982 75c/$3 R.W. O.H.M.S. Provisional Sheetlet with major 
shift of surcharge............................................................£9.50 

SG 055aw 1982 75c/$3 R.W. O.H.M.S. Provisional Yacht with inverted 
watermark (Cat. £6.00) ..................................................£3.50 

SG 055d 1982 75c/$3 R.W. O.H.M.S. Provisional Yacht with inverted 
surcharge (Cat. £13.00) ..................................................£6.50 

SG O56aw 1982 75c/$3 Royal Wedding O.H.M.S. Provisional Loving 
stamp with Inverted Wmk............................................£19.50 

SG 057d/e  
& 058d 1982 $1/$4 R.W. O.H.M.S. Provisional Sheetlet with 

inverted surcharge (Cat. £74.00)......................£35.00 £25.00 
SG 057bw 1982 Official $1 Overprint on $4 Royal Wedding Sheetlet 

with Inverted Watermark (Cat. £65.00) ...........£35.00 £25.00 
SG 057aw 1982 $1/$4 R.W. O.H.M.S. Provisional Year with O.H.M.S.  

inverted watermark (Cat. £7.00) ....................................£3.50 
SG 057d 1982 $1/$4 R.W. O.H.M.S. Provisional  Yacht with inverted 

surcharge (Cat. £7.50) ....................................................£3.50 
SG 058aw 1982 $1/$4 R.W. H.H.M.S. Provisional Loving with 

inverted watermark (Cat. £32.00) ....................£15.00 £12.00 
SG 057e 
& 058d 1982 R.W. O.H.M.S. Provisional Trytych with inverted 

surcharge and additional inverted watermark (Consists of 
Loving and 1 Pair Yachts) ................................£50.00 £40.00 

SG 059 1983 70c/75c 21st Birthday O.H.M.S. Provisional with 
surcharge omitted in horizontal pair with normal ........£15.00 

SG 060a 1983 $1 21st Birthday O.H.M.S. with inv. opt (Cat. £32.00) 
......................................................................................£15.00 

SG 061 1983 $1.50/$5 21st Birthday O.H.M.S. Provisional Gutter 
strip of 3 with surcharge omitted plus normal .£22.50 £17.50 

SG 066 1985 O.H.M.S. 25c Double Opt.......................£25.00 £20.00 
do. inverted opt ................................................£25.00 £20.00 

SG 068 1985 O.H.M.S. 55c Double Opt.......................£25.00 £20.00 
do. 55c inverted opt..........................................£25.00 £20.00 

MOROCCO AGENCIES 
(British Currency) 
SG 75A/B 1936 1d scarlet in Part Sheet of 192 containing the 151/4 mm 

long opt on stamps (R 1/7. 7/1, 8/1, R 13/3, 4 and 10) (Cat 
£45.60) .........................................................................£19.50 

SG 75/75a do. Marginal Pairs with normal......................................£2.50 
SG 76/76a 1936/7 21/2 Bright Blue in Part Sheet of 192 containing the 

151/4 mm long opt on stamps (R. 1/7. 7/1, 8/1, R 13/3, 4 and 
10) (Cat. £23.40) ............................................................£8.50 

SG 76/76a do. Marginal pairs with normal......................................£0.75 
MOROCCO (FRENCH) 

1955 ‘Unissed’ Animals Tail Plate Proof (10F Ram, Green 
or Brown 40F Fox, 45F Snake) each .............................£8.00 
do. All 4 for ..................................................................£25.00 

 
 
 
 
 

 
NAGALAND (Progaganda) 
1969 MONKEY Excellent double black print (1/4") which shows a Double 

Monkey, 6 only available ...............................................£5.50 
1984 OLYMPICS (8v) with 7/8 mm perforations shift to the left causing the 

stamps to look imperf between ......................................£5.00 
NAURU 
SG 203 1979 30c Flight Anniversary with missing black (letters 

grey only) with  normal....................................£35.00 £25.00 
SG 220 1980 10th Anniversary of Air Nauru 15c Imperf pair 

..........................................................................£12.00 £10.00 
SG 221 do. 20c imperf pair ...........................................£12.00 £10.00 
SG 222 do. 25c Imperf pair...........................................£12.00 £10.00 
SG 223d 30c imperf pair .................................................£12.00 £10.00 

MOROCCO AGENCIES (FRENCH) 
1937 Coronation overprint showing the R4/1 ‘Crack in Orb’ variety 
from Cylinder 20 in strip of 4 .........................................................£20.00 
do. Complete set of 120 (Folded) ...................................................£30.00 

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to Errors and Varieties Listing only 

ORDERS OVER £30 deduct 20% 
OVER £100 deduct 25% OVER £250 deduct 30% 

(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).
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SG 228-31 1980 Christmas (4v) imperf pairs (2 se-tenant) 
..........................................................................£35.00 £25.00 

 
SG 235-37 1980 Council Set of 3 IMPERF 

Pairs .............................£35.00 
SG 235 1980 Council 20c imperf 

Progressive proofs (Black, 
Blue, Red, Yellow and 
Yellow/Blue)................£10.00 

SG 236 do. 30c as above ..........£10.00 
SG 237 do. 50c as above ..........£10.00 
SG 248-51 1981 Christmas (4v) Imperf 

Pairs (2 se-tenant) 
.........................£35.00 £25.00 

SG 267-270 1982 Phosphate Shipments 
(4v) imperf pairs u/m 
 ........................£50.00 £35.00  

 
SG 267-70 do. IMPERF Progressive Plate Proofs in 4 or 5 Stages 

(Singles Values at £25.00 £20.00 each) ...........£95.00 £75.00 
SG MS271 1982 Phosphate Anniv S/sht issued for ANPEX. Scarce 

imperf edition...............................................................£25.00 
SG MS271 1982 Phosphate Shipments, Imperf Souvenir Sheet, 

Progressive Proofs (Black, Tan, Blue, Red, Buff, 
Blue/Black, Bluelll/Black/Tan/Buff)............................£25.00 

SG 329w 1985 Audubon 20c inverted watermark (Cat. £25.00).£12.50 
SG 442-43 1995 50th Anniversary of Peace Sheetlet of 12 (8 stamps 

and 4 labels) overprinted for the 1998 Stamp World – 
Singapore exhibition with Double Overprint, 1 being on the 
Reverse Inverted ..............................................£75.00 £65.00 

SG 442-43 do. with Double Overprint, 1 on Reverse printed Sideways 
(Top Inscription at Left side)............................£45.00 £35.00 

NETHERLANDS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
NEVIS (ST KITTS) 
SG 37Eb 1980 5c with blacket offset of black giving double 

appearance......................................................................£1.95 
SG 37 1980 5c with tail to ‘g’ in Anguilla (cylinder a only) place 

block of 4 (R9/1) ............................................................£1.50 
SG 38w 1980 10c wiht sideways inverted watermark (Cat. £30.00) 

..........................................................................£15.00 £12.00 
SG 40 1980 15c with thick ‘Nevis’ in plate block of 6 (R8/1)..£1.50 

do. but in marginal part (R3/1).......................................£1.50 
do. but in top corner block of 6 with ‘short bar’ variety £2.50 

SG 41a 1980 25c on unwatermarked paper ................................£0.75 
do. Fine used ..................................................................£0.95 

SG 47a 1980 $1 on unwatermarked paper the key value to the whole 
collection (Cat. £3.00)....................................................£1.50 
do. Fine used (Cat. £5.00) ..............................................£2.50 

*As listed in the Elizabethan Collection: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 54aw(S) 1980 $3 Boats Perf 12 ex booklets inverted watermark opt 

‘specimen’ ......................................................................£3.50 
SG 63A 1981 30c views (no imprint) with weak print in ‘nevis’ of 

STAMP ‘99 PRINTERS BOX Jon Enschede of Holland produced a 
Special Box containing a roll of 25 Self-Adhesive Lables showing 
various designs including Flowers and Windmills, quite a novelty, 
limited edition ...................................................................................£5.00

SHORT BAR Variety of 1980 Def ovprts (13.5mm) in pair with normal 
all on the watermarked paper except where noted* on unwater-marked 
paper. 
SG 37Ea 5c (Cat. £2.00)...........................................................£0.80 
SG 38Ea 10c (Cat. £2.50).........................................................£1.00 
SG 39Ea 12c (Cat. £5.50)...............................................£2.25 £2.00 
SG 40Ea 15c (Cat. £2.50).........................................................£1.00 
SG 41Eb 25c (£5.50) ......................................................£2.25 £2.00 
SG 41aEb 25c* (Cat. £20.00)...................................................£10.00 
SG 42Ea 30c (Cat. £4.50).........................................................£1.95 
SG 43Ea 40c (Cat. £8.00).........................................................£3.50 
SG 45Ea 50c (Cat. £10.00).............................................£4.00 £3.95 
SG 46Ea 55c (Cat. £7.00).........................................................£2.95 
SG 47Eb $1 (Cat. £14.00) ........................................................£6.50 
SG 47aEb $1* (Cat. £60.00) very rare .....................................£25.00 
SG 48Ea $5 (Cat. £15.00) ........................................................£6.00 
SG 49Ea $10 (Cat. £20.00) ......................................................£8.00 
SG 37/49Ea Complete set of 13 values Watermarked (Cat. £104.50) 

.....................................................................£37.50 £35.00 
do. The 25c and $1 unwatermarked (Cat. £80.00) 
.....................................................................£29.50 £25.00 

‘nevis lane’ row 1/1 in pair with norm...........................£2.50 
SG 74aw 1981 $2 Royal Wedding Yacht with inverted watermark 

(Cat. £8.00......................................................................£3.50 
SG 74bw 1981 $2 Royal Wedding Sheetlet with inverted watermark  

(Cat. £70.00) ....................................................£39.50 £35.00 
SG 75aw 1981 $2 Royal Wedding Loving with inverted watermark 

(Cat. £35.00) ....................................................£17.50 £15.00 
SG 76aw 1981 $5 Royal Wedding Yacht with inverted watermark 

(Cat. £4.00) ....................................................................£1.75 
SG 76bw 1981 $5 Royal Wedding Sheetlet with inverted watermark 

(Cat. £35.00) ....................................................£19.50 £12.50 
SG 77aw 1981 $5 Royal Wedding Loving with inverted watermark 

(Cat. £17.00) ........................................................£9.50 £7.50 
SG 87 1982 21st Birthday $5 opt Specimen and imperf,  one sheet 

only discovered after 15 years! Offered as an imperf pair 
......................................................................................£20.00 

SG 89 1982 55c Birth of Prince William with good offset on 
reverse ............................................................................£3.50 

SG 90 1982 $5 Birth of Prince William strip of 3 with diagonal 
shift of overprint.............................................................£6.50 

SG 90 1982 $5 Birth of Prince William. Good offset on reverse 
........................................................................................£3.50 

SG 105w 1983 30c Butterfly with inverted watermark (Cat. £16.00) 
........................................................................................£8.50 

SG 108w 1983 $2 Butterfly with inverted watermark (Cat. £17.00) 
........................................................................................£9.50 

SG 109B 1983 5c Independence opt. (1982 imprint) gutter pair with 
overprint shift so that it appears in Gutter as well .........£6.50 

SG 109Bb 1983 5c Independence Local opt. (1982 imprint) ..........£1.00 
SG 109Bb 1983 5c Independence Local opt. Doubled (1982 imprint) 

..........................................................................£25.00 £17.50 
SG 109Bba 1983 5c Independence Local opt. (1982 imprint) inverted 

overprint (Cat. £32.00).................................................£22.50 
SG 110B 1983 15c Independence (1982 imprint) with Broken ‘3’ in 

1983................................................................................£3.50 
*SG 110B 1983 15c Independence (1982 imprint) (Cat. £12.00) ...£5.50 
SG 113Ba 1983 30c Independence (1983 imprint) with inverted 

overprint u/m or f/u (Cat. £11.00) ..................................£6.50 
SG 113Ba 1983 Independence opt 30c with inverted overprint and 

1986 Auto’s$1 se-tenant pair (SG 366a) on envelope 
cancelled ‘Sandy Point’ St Kitts.......................£15.00 £10.00 

SG 117Ba 1983 55c Independence (1983 imprint) with double 
overprint U/M or F/U (Cat. £12.00)...............................£6.50 

SG 121Aa 1983 $10 Independence (no imprint) with inverted overprint 
(Cat. £60.00) Scarce.........................................£45.00 £27.50 
1983 8 values of the 1981 views set reprinted with ‘1983’ 
imprint but with ‘1983 independence’ overprint f/u ....£15.00 

SG 122-25, 1983 Manned Flight Set (4v) and Souvenir Sheet Imperf 
M 126 proofs in presentation folder ............................£95.00 £75.00 
SG 148-59 1984 British Monarchs (1st Series) IMPERF Pairs .....£50.00 
SG 148-59 do. IMPERF Progressive Plate Proofs (Blue and Red 

Colours only) all 6 Se-tenant Pairs ..............................£45.00 
SG 189 1984 30c Flower (Borgainvillea) with large Yellow shift 

(only one sheet known) ..................................................£5.00 
SG 199-202 1984 1st Anniversary of Independence (4v) imperf pairs 

..........................................................................£35.00 £20.00 
SG 211a 1984 5c Cricket in imperf progressive plate proof ......£15.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Set of Imperf Pairs £25.00 
SG 265-8 1985 Hawks and Herons (4v) imperf pairs ......£25.00 £20.00 
269a & 270a 1985 Audubon (Birds) 5c and 55c se-tenant pairs imperf in 

blocks of 4 with normals ..............................................£10.00 
SG 293-6 1985 Girl Guides imperf pairs (4v)..................£25.00 £20.00 
SG 309a 1984 45c Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair. 

Major shift of red gives hologram effect. u/m (with normal) 
or f/u ...............................................................................£3.50 

SG 311a 1985 75c Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair. 
Major shift of red gives hologram effect. u/m (with normal) 
or f/u ...............................................................................£3.50 

SG 313a 1985 $1.20 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair 
major shift of red gives hologram effect. u/m................£3.50 

SG 315a 1985 $1.50 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair 
major sihft of red gives hologram effect u/m with normal 
........................................................................................£3.50 

SG 315a 1985 $1.50 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair 
imperf .............................................................................£5.00 

SG 315a 1986 Queen Mother’s 85th Birthday $1.50 se-tenant pair 
imperf used on piece ......................................................£5.00 

SG 318-25 1985 G.W.R. Trains (8v) imperf with Gold Omitted (no 
country name or denomination) .......................£20.00 £15.00 

SG 338var 1985 15c Corals with Caribbean Royal Visit Overprint In 
different position with normal........................................£5.00 

SG 341 1985 40c/55c Royal Visit opt with double opt.£12.00 £10.00 
SG 342a 1985 45c Royal Visit se-tenant pair with double overprint 

..........................................................................£12.00 £10.00 
SG 342a 1985 45c Royal Visit se-tenant pair with inverted opt .£10.00 
SG 345 1985 $1.50/$5 Yacht with double Royal Visit opt .........£9.50 
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SG 345b 1985 $1.50/$5 Royal Visit Sheetlet with dropped ‘5’ in 
‘1985’ on Yacht R1/1 (Cat. £19.00) ...............................£6.50 

SG 345c 1985 $1.50/$5 Royal Yacht with error of surcharges 
$1.60/$5..........................................................................£1.25 

SG 345ca 1985 $1.50/$5 Royal Visit Sheetlet with error of surcharges 
$1.60/$5 (Cat. £13.00) ...................................................£6.50 

SG 345caw But with inverted watermark (Cat. £13.00) ...................£7.50 
SG 345ca 1985 $1.50/$5 Royal Visit Sheetlet with error of surcharge 

$1.60/$5 and ‘Caribbean Royal Visit - 1985’ omitted on 
Loving Stamp...................................................£17.50 £15.00 

SG 348-51 1985 Christmas (Churches)(4v) imperf pairs...£25.00 £20.00 
SG352a 1986 30c Railway blue omitted .....................................£5.00 
SG 354a 1986 75¢ Railways se-tenant pair with blue omitted + 

normal (mint or F/U)..................................................... £5.00 
SG 356a 1986 $1.50 Railway with blue omitted ..........................£5.00 
SG 358a 1986 $2 Railway se-tenant pair with blue omitted + normal 

mint or F/U.....................................................................£5.00 
SG 364a 1986 75c Automobile with yellow omitted....................£5.00 
SG 366a 1986 $1 Automobiles se-tenant pair with yellow omitted + 

normal mint or f/u ..........................................................£5.00 
SG 370a 1986 $3 Automobiles with yellow omitted ....................£5.00 
SG 372/5 1986 50th Anniversary of the Spitfire set (4v) imperf pairs 

..........................................................................£12.50 £10.00 
do. Imperf pairs fine used on piece ..................£13.50 £10.00 

SG MS 376 1986 50th Anniversary of the Spitfire Min Sheet imperf u/m 
or f/u ...............................................................................£5.00 

SG 384 1986 5c 60th Birthday of H.M.Q.E. II with matt p.v.a. gum 
(dull finish).....................................................................£2.00 

SG 384 1986 5c 60th Birthday in a strip of 5 (vertical) with the 
middle stamp imperf on 3 sides .....................................£7.50 

SG 385 1986 75c 60th Birthday of H.M.Q.E. II with matt p.v.a. gum 
(dull finish).....................................................................£2.00 

SG 385 1986 75c 60th Birthday in a strip of 3 (vertical) with middle 
stamp imperf on 3 sides .................................................£9.50 

SG 386 1986 $2 60th Birthday of H.M.Q.E. II with matt p.v.a. (dull 
finish) .............................................................................£2.00 

SG 384/7 1986 60th Birthday (4v) imperf singles .........................£3.50 
do. imperf pairs ..................................................£10.00 £6.50 

SG MS 388 1986 60th Birthday S/Sht imperf ...................................£5.00 
SG MS 388 1986 60th Birthday S/Sht imperf on Official FDC ........£7.50 

1986 Statue of Liberty $5 pair used on piece or envelope 
(normally issued in S/S format thus a pair is quite scarce) 
........................................................................................£5.00 

SG 408a 1986 Royal Wedding $2 Se-tenant pair missing denomiation 
............................................................................£10.00 £7.50 

SG MS453 1987 Statue of Liberty Souvenir Sheet with white borders 
instead of coloured. We have found 2 S/Sht with this variety, 
namely the $3.50, $4 and $5 values. Possibly a proof or trail 
run ................................................................................£10.00 

SG 454-57 1986 Royal Wedding (4v) with ‘Gold’ congratulations opt 
instead of ‘Silver’.............................................£35.00 £25.00 

SG 454-55 do. 60c se-tenant pair with inverted ‘Silver’ opt 
..........................................................................£35.00 £25.00 

SG 454-55 do. 60c se-tenant pair with inverted ‘Gold’ opt 
..........................................................................£35.00 £25.00 

OFFICIALS 
SG 01 1980 15c Official with thick ‘Nevis’ in a plate block of 

6R8/1..............................................................................£2.95 
SG 01 1980 15c Official with thick ‘Nevis’ and ‘Short bar’ variety. 

Top corner block of 6. ....................................................£5.50 
SG 01 1980 15c Official with thick ‘Nevis’ in pair with normal 

........................................................................................£3.50 
SG 02c 1980 25c Official on unwatermarketd paper (scarce) ....£3.50 
SG 02 1980 25c Official strip of 3 with the word ‘Official’ 

overprint on the reverse of one stamp............................£7.50 
SG 05a 1980 45c Official with inverted overprint (Cat. £13.00) 

........................................................................................£7.50 
SG07a 1980 55c Official with double overprint (Cat. £12.00)..£6.50 
SG 07a 1980 55c Official with double overprint and good offset 

........................................................................................£8.50 
SG 07 1980 55c Official ‘short bar’ variety in block of 4 ........£5.00 
SG 01/010 1980 Officials set (10v) with ‘short bar’ variety..........£25.00 
SG 014 1981 30c Views official with weak point of ‘nevis’ in ‘nevis 

lane’, Row 1/1 in pair with normal ................................£2.50 
SG 023bc 1983 45c/$2 Roya Wedding official sheetlet with inverted 

blue surcharge (Cat. £ 74.00) .......................................£35.00 
SG 023bh 1983 45c/$2 Royal Wedding official sheetlet with scarce 

black surcharge (Cat. £350.00) ..................................£195.00 
SG 023aw 1983 45c/$2 Royal Wedding Official Yacht blue surcharge 

and inverted watermark (Cat. £10.00) ...........................£5.00 
SG 023aw 1983 45c/$2 Royal Wedding Official Yacht inverted blue 

surcharge (Cat. £6.00) ....................................................£3.50 
SG 023g 1983 45c/$2 Royal Wedding Official with inverted 

ultramarine surcharge (Cat. £5.00).................................£3.25 
SG 023gd 1983 45c/$2 Royal Wedding Official Pair Yachts with 

inverted Ultramarine surcharge (opt for Loving Stamp) (Cat. 
£12.00) ...........................................................................£6.00 

SG 023h 1983 45c/$2 Royal Wedding Yacht Stamp with Black 
Surcharge (Cat. 40.00) .................................................£19.50 

SG 024b 1983 45c/$2 Royal Wedding Loving Stamp with Black 
Surcharge (Cat. £110.00) .............................................£55.00 

SG 025 1983 55c Royal Wedding Official Yacht with inverted blue 
overprint .........................................................................£7.50 

SG 025b do. sheetlet with inverted opt ...........................£45.00 £35.00 

SG 025bh 1983 55c Royal Wedding Official Sheetlet with scarce black 
overprint (Cat. £350.00) few only................£150.00 £125.00 

SG 025e 1983 55c Royal Wedding Official Yacht with albino 
overprint (Cat. £7.00).....................................................£3.50 

SG 025gc 1983 55c Royal Wedding Official Yacht with inverted 
ultramarine overprint (Cat. £5.00) .................................£3.50 

SG 025gd 1983 55c Royal Wedding Official Pair Yachts with inverted 
ultramarine overpring (Cat. £15.00) ..............................£7.50 

SG 025gd  
+ 026gc 1983 55c Royal Wedding Official Tryptch with inverted 

blue overprint (Cat. £30.00) .........................................£15.00 
SG 025h 1983 55c Royal Wedding Yacht stamp with Black overprint 

(Cat. £ £40.00) .............................................................£20.00 
SG 026gc 1983 55c Royal Wedding Official Loving with inverted 

ultramarine overprint Cat. £15.00).................................£8.50 
SG 026h 1983 55c Royal Wedding Loving Stamp with Black 

overprint (Cat. £ 110.00) ..................................£60.00 £45.00 
SG 027b 1983 $1.10/$5 Royal Wedding Official Sheetlet with 

missing dot on $1.10 variey (Blue opt)..........................£5.00 
SG 027bg 1983 $1.10/$5 Royal Wedding Official Sheetlet with deep 

ultramarine surcharge (Cat. £48.00).............................£25.00 
SG 027bgc 1983 $1.10/$5 Royal Wedding Official Sheetlet with 

inverted ultramarine surcharge (Cat. £96.00) ..£45.00 £35.00 
SG 027bg 1983 $1.10/$5 Royal Wedding Official Sheetlet with good 

shift of ultramarine surcharge on reverse leaving original 
value partially exposed.................................................£35.00 

SG 027bw 1983 Official $1.10 on $5 Royal Wedding Sheetlet with 
inverted watermark (Cat. £80.00) Black opt....£45.00 £35.00 

SG 027aw 1983 $1.10/$5 Royal Wedding Official Yacht. Black 
overprint inverted watermark (Cat. £10.00)...................£5.75 

SG 027e 1983 $1.10 on $5 Royal Wedding Official Yacht with 
Albino Surcharge (Cat. £7.50) .......................................£3.50 

SG 027bf 1983 $1.10/$5 Royal Wedding Sheetlet of 7 with Decimal 
Point Omitted from Surcharge (R 3/2)...........................£2.00 

SG 027g 1983 $1.10/$5 Royal Wedding Official Yacht with deep 
ultramarine surcharge instead of black (Cat. £6.00) ......£3.50 

SG 027gc 1983 $1.10/$5 Royal Wedding Official Yacht with inverted 
deep ultramarine surcharge (Cat. £6.50) ........................£3.50 

SG O27gd do. Yacht Pair (horizontal) with the Loving Overprint 
Inverted (Cat. £32) .......................................................£17.50 

SG 027f 1983 $1.10 on $5 Royal Wedding Yacht, black surcharge 
with missing dot in ‘1.10’ in pair with normal...............£1.00 

SG 027gf 1983 $1.10/$5 Royal Wedding Official Yacht with 
ultramarine surcharge with missing dot in ‘$1.10’. In a pair 
with normal (Cat. £12.00) ..............................................£7.50 

SG O28gc do. Loving stamp with 2 Inverted Overprints meant for the 2 
Yacht stamps (Cat. £38) ...............................................£19.50 

NEWFOUNDLAND 
SG 260f 1937 Coronation 8c Perf. 13 Comb, Mounted Mint,  

Cat. £22 ........................................................................£10.00 
1938 4c Queen Elizabeth Imperf/Proof Pairs (4) – 
photocopies on request...............................................£195.00 

NEW HEBRIDES (ENGLISH) 
SG 258 1978 10f Concorde. A strip of three show the New York 

buildings progressively covered by Yellow. A most unusual 
item, caused by colour shift ...........................................£5.00 

NEW ZEALAND 
SG 783V24 1960/66 2d value with spur on 12’ used copy................£1.50 
SG 826V15 1965 4d Anzac with white spot on beach (R9/4) ...........£1.50 
SG 826V16 1965 4d Anzac disturbance under left leg of ‘A’ – marginal 

block of 4 .......................................................................£1.50 
SG 826V15  
& V16 Both varieties in marginal block of 8 (Cat. £8.00).........£3.00 
SG 870 1969 Definitives 7c Ship with shift of Blue colour causing 

everything to be blurry ...................................................£9.50 
SG MS1137 1977 Silver Jubilee miniature sheet with red shift showing 

double lips and affecting the hair and crown .................£2.50 
SG MS1547 1990 World Stamp Exhibition (New Zealand ‘90) Orchid 

Souvenir sheet. Imperf ex Season Ticket. Only 6,700 exist, 
very scarce........................................................£75.00 £50.00 

NIGER REPUBLIC 
1981 Royal Wedding Souvenir Sheet IMPERF Pair (ex 
Archive Sheets) ................................................£15.00 £12.50 

SG MS 879 1981 Grand Prix imperf Souvenir Sheet ........................£5.00 
SG 907 1982 300F Birth of Prince William with red overprint 

instead of blue ................................................................£7.50 
NIGERIA 
SG 215 1969 Progressive proof of the 4d inauguration of Philatelic 

Services issue showing the green printing, imperf, single 
........................................................................................£9.50 
do. Imperf block of 4....................................................£35.00 

SG 223a 1969/72 3d with larger imprint 50p, black (4) ...............£1.50 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 289 1973/4 N1 Eko Bridge. Photo printing showing traffic 

driving on the left A scarce stamp:  
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Single .............................................................................£2.50 
SG 305 1973/4 Def. N1 - 2 different shades .....................£1.50 £1.00 
SG 395a 1979 5K Airport ‘Printed on the Gummed side’ (Cat. 

£11.00)............................................................................£5.50 
SG 533-6 1987 UNICEF imperf pairs (4v) ....................................£7.50 
SG 537-538 1986 25th Anniversary of Nigerian Institute of International 

Affairs Imperforate pair (2v)..........................................£3.50 
SG 560-563 1988 Shrimps (4v) Misperforated to the left and shifted 

downwards in blocks of 4 ............................................£10.00 
do. Blcok of 6...............................................................£15.00 
do. imperforate pairs (4v)...............................................£7.50 

SG MS564 do. Shrimps Souvenir Sheet Misperforated ...................£7.50 
do. Imperforate Souvenir Sheet .....................................£5.00 

SG 565-7 1988 Olympics misperf pairs ...........................£15.00 £10.00 
SG 565-7 1988 do. block of 10 stamps (3 values) ...........£30.00 £20.00 
SG 572-575 1989 Nigerian Musical Instruments (4v) Imperforate Pairs 

......................................................................................£10.00 
do. Imperforate between Pairs (4v)..............................£10.00 

SG 582-585 1989 Traditional Costumes (4v) Imperforate Pairs........£3.50 
do. Imperforate between Pairs (4v)................................£7.50 

SG 586-587 1990 10th Anniversary of Pan African Postal Union (2v) 
misperforated to the left and downwards in blocks of 4 £6.00 
do. Block of 6.................................................................£8.00 
do. Imperforate Pairs (2v) ..............................................£5.00 

SG MS592 1990 Nigerian Pottery Souvenir Sheet Misperforated ...£7.50 
do. Imperforated Souvenir Sheet ...................................£7.50 

SG 593-594 1990 International Literacy Year (2v) Imperorate Pairs £3.50 
SG 599-602 1990 Wildlife (4v) Misperforated to the left and downwards 

in Pair .................................................................£10.00 £7.50 
do. Block of 4...................................................£15.00 £10.00 
do. Imperorate Pairs (4v) .....................................£7.50 £6.00 

SG MS603 do. Imperforate Souvenir Sheet .....................................£7.50 
SG 607-609 1991 Organisation of African Unity Heads of State and 

Governments Meeting, Abuja Imperforated Pairs (3v)..£4.00 
SG 610-611 1991 Economic Community of West African States Summit 

Meeting Abuja Imperorate Pairs (2v).............................£8.00 
SG 612-615 1991 Nigerian Fish (4v) Misperforated to the left and 

downwards in Pair........................................................£10.00 
do. Imperforate Pairs (4) ................................................£7.50 

SG MS616 do. Souvenir Sheet Misperforated..................................£9.50 
do. Imperforate Souvenir Sheet .....................................£7.50 

SG 624 1992 Olympic Games, Barcelona (2nd Issue) Imperforate 
Pair (1v)..........................................................................£3.50 

SG MS629 1992 World Health Day Souvenir Sheet Misferforated .£7.50 
do. Imperforate Souvenir Sheet .....................................£7.50 

SG MS632 1992 “Olymphilex ‘92” Olympic Stamp Exhibition. 
Barcelona Souvenir Sheet Misperforated ......................£9.50 
do. Imperforate Souvenir Sheet .....................................£7.50 

SG 633-636 1992 25th Anniversary of International Institue of Tropical 
Agriculture (4v) Imperforate pairs .................................£7.50 

SG MS637 do. Souvenir Sheet Misperforated..................................£9.50 
do. Imperforate Souvenir Sheet .....................................£7.50 

SG 656-659 1993 World Environment Day (4v) Imperforate Pairs...£7.50 
SG 660-663 1993 50th Anniversary of National Museums and 

Monuments Commission (4v) Misperforated to the left and 
downwards in Blocks of 4............................................£10.00 
do. Block of 6...............................................................£10.00 
do. imperforate Pairs (4v) ..............................................£7.50 

SG 664-667 1993 Orchids (4v) Misperforated to the left and downwards 
in Pairs..........................................................................£12.50 
do. Block of 4...............................................................£15.00 
do. Imperforated Pairs (4v) ..........................................£15.00 

SG 671-474 1994 25th Anniversary of National Philatelic Services (4v) 
Misperforated to the left and downwards in Blocks of 4 
......................................................................................£10.00 
do. Block of 6...............................................................£15.00 
do. Imperforated Pairs (4v) ..........................................£15.00 

SG 684-485 1994 30th Anniversary of African Development Bank (2v) 
in Imperforate Pairs........................................................£3.50 

NORFOLK ISLAND 
SG 1a 1947/59 1/2d White Paper (Cat. £3.25) .........................£0.75 
SG 2a 1947/59 1d White Paper (Cat. £5.00).............................£2.25 
SG 135 1973/75 3c Building with gum arabic instead of P.V.A. £0.95 
NORTH KOREA 
SG N2110 1981 30ch Royal Wedding (1st issue) with Albino overprint 

of specimen ....................................................................£3.00 
SG N2110 1982 30ch 21st Birthday (3rd issue) large shift of overprint 

(5mm)on Royal Wedding stamp. In marginal pair.........£3.00 
SG MS N2112 1982 70ch 21st Birthday (3rd issue). Min sheet with 

inverted overprint on Royal Wedding issue .................£10.00 
SG N2120/23 1982 21st Birthday (4th issue) sheetlet of 4 with good offset 

of overprint on reverse of Royal Wedding issue ..........£10.00 
SG MS N2121 1982 80ch Royal Baby (1st issue) min sheet with offset of 

gold overprint on reverse of 21st Birthday issue .........£10.00 
SG N2187 1982 30ch Royal baby (1st issue) imperf with offset of blue 

overprint on reverse of 21st Birthday issue .................£10.00 
do. Imperf sheetlet of 4 ................................................£25.00 

SG N2187 1982 30ch Royal baby (1st issue) with offset of gold 
overprint on reverse of 21st Birthday issue .................£10.00 
do. Imperf sheetlet of 4 ................................................£25.00 

SG N2188/91 1982 Royal Birthday (2nd issue) imperf of 4 with inverted 
blue overprint on 21st Birthday issue ..........................£25.00 

NORWAY 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1943 Grieg (Composer) Centenary brownish-red Essay without country 
name or value in imperf pair (Blocks £35.00)......................................£20.00 
OMAN 

1968 J.F. Kennedy opt on 4B Camel/Map stamp with double 
opt., 1 of which is inverted.............................................£5.00 
1969 Lunar landing (8v) Imperf. with Double Opt., 1 of 
which is inverted ..........................................................£15.00 
1969 do. Lunar landing S/Sheet with inverted Opt......£10.00 
do. 1b value wiht 2mm shift of blue upwards causing triple 
Satellite effect.................................................................£5.00 
1972 Pre Olympic Gold overprint on Space memorial Sheet 
but Gold overprint inverted............................................£5.50 
1972 Pre-Olympic on space (Grissom Memorial Issue) An 
imperf corner pair with a gigantic black ‘splodge’ at bottom .
........................................................................................£4.75 
1984 Olympics Sheetlet of 8 with 3mm perforation shift to 
the right causing the stamps to be bisected ....................£5.00 

PAKISTAN 
SG 204w 1963/7 1R Def Vermillion with inv Watermark .............£0.95 
SG 476a 1978 1R50 imperf pair (Cat. £6.00) .....................£2.95 £2.50 
 
 
SG MS509 1979 IYC S.Sht Opt  
‘Philexfrance ‘82’ With Gold Opt  
declared bogus by Pakistan Post Office  
– an interesting item,  
few only, each ..... £3.50 
 
 

 
SG 631 1986 15p Fort Balahisar printed in Yellow and Blue only 

..............................................................................£8.80 £6.50 
SG 631 do. printed in Violet and Yellow only ..................£8.50 £6.50 
SG 632 1984 20p Fort attack with Black Diamond (showing value 

and country printed twice) ...............................£15.00 £12.00 
PENRHYN ISLAND 
SG 41/52a 1973 set to $2 with gum arablic set of 11 values 

..........................................................................£35.00 £25.00 
SG 41/50B V21963 set to 50c (p.v.a.) with ‘o’ in ‘Northern’ variety in 

marginal pair with normal............................................£10.50 
SG 44a 1973 Water Lily 4c Opt. on Cook Island SG 233 (Walter 

instead of Water) (Cat. £24.00) ........................£15.00 £10.00 
SG 51BV4 1973 $1 (p.v.a.) with short bottom bar to ‘e’ in ‘Penrhyn’ in 

pair with normal .............................................................£5.50 
SG 121-23 1978 Coronation Sheetlet of 6 c 90c with ‘SPECIMEN’ 

Overprint on Reverse ...................................................£50.00 
PHILIPPINES 
SG 1017a 1966 6s with ‘Red Inverted Opt’ HELP ME TO STOP 

SMUGGLING’ (Cat. £27.00) ..........................£13.50 £10.00 
do. Block of 4...................................................£45.00 £35.00 

PITCAIRN ISLANDS 
SG 36V8 & V9 1964 1/2d Ships with ‘straight diadem flaw’ and ‘curved 

diadem flaw’ in positional block of 4.............................£1.25 
SG 94aw 1969/75 1c Glazed paper with sideways inverted watermark.

........................................................................................£1.50 
SG 181w 1977 35c Definitive with inverted watermark ...............£0.50 
SG MS 189w 1978 Coronation souvenir sheet with mass of blue spots on 

Queen’s white dress inverted watermark .......................£3.50 
SG 214w 1981 35c landscapes with inverted watermark ..............£2.00 
SG 221w 1981 $1.20 Royal Wedding with inverted watermark (Cat. 

£60.00) ............................................................£35.00 £25.00 
SG 226 1982 6c 21st Birthday pale grey shade ..........................£2.50 
SG 230w 1982c 15c Xmas with inverted watermark (Cat. £28.00) 

..........................................................................£15.00 £12.00 
SG 257w 1984 $1.20 Fish with inverted watermark .....................£3.00 
SG 268w 1985 6c Queen Mother’s Birthday with inverted watermark..

........................................................................................£1.25 
SG 269w 1985 35c Queen Mother’s Birthday with inverted watermark

........................................................................................£2.00 
SG 271w 1985 $1.20 Queen Mother’s Birthday with inverted 

watermark.......................................................................£7.50 
REDONDA 

1981 World Cup Football (8v) imperf................£10.00 £7.50 
do. sheetlets of 4 imperf ...................................£35.00 £25.00 
do.Capex $5 ‘Unissed’ S/Sht Showing Triathlet John 
DePont running, swimming and cycling......................£15.00 

RWANDA 
SG 1117-20 1982 T.B. (Koch) 4v Imperf Pairs....................£25.00 £15.00 
ST CHRISTOPHER. NEVIS. ANGUILLA 
SG 374/6w 1977 Moravian Mission set of three with sideways inverted 

watermark.......................................................................£0.95 
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SG 381w 1977 4c Xmas with upright watermark instead of inverted 
........................................................................................£0.25 

SG 384 do. 40c upright watermark instead of inverted (Cat. £2.50) 
........................................................................................£0.95 

SG 396w 1978 12c Definitive with sideways inverted watermark£2.50 
SG 397 1978 15c with thick ‘Nevis’ in top corner block of 6 (R3/1) 

........................................................................................£1.50 
do. but in plate block of 6 (R8/1) ...................................£1.50 

SG 401w 1978 45c Definitive with sideways inverted watermark (Cat. 
£8.00) ............................................................................£3.50 

SG 406w 1980 $10 Definitive with sideways inverted watermark (Cat. 
£55.00) Scarce..................................................£29.50 £20.00 

SG 434w 1980 5c London 1980 with sideways inverted watermark 
........................................................................................£0.90 

SGSG 436w 1980 55c London 1980 with sideways inverted watermark 
........................................................................................£2.50 

SG 437w 1980 $3 London 1980 with sideways inverted watermark 
........................................................................................£2.95 

SG 437 1980 $3 London 1980 with partial offset of gold on reverse 
in horizontal pair with normal........................................£7.50 

SG 01w 1980 Official 12c with inverted watermark (Cat. £4.50) 
..............................................................................£2.95 £1.95 

SG 04w 1980 Official 45c with inverted watermark (Cat. £10.00) 
..............................................................................£4.50 £3.50 

ST HELENA 
SG 193 V4 1965 1d First Local Post with damaged ‘ua’ in ‘January’. In 

marginal pane of 6..........................................................£1.50 
SG 262w 1971 1p with sideways inverted watermark...................£0.35 

do. Marginal Block of 4 .................................................£1.25 
SG 324aw 1976/80 9p Definitive with sideways inverted watermark 

........................................................................................£2.50 
SG 35S 1977 5p Halley’s Comet with a dry print of background 

yellow causing it to appear faded. With normal for 
comparison .....................................................................£3.50 

SG 379w 1981 29p Royal Wedding with inverted watermark ......£1.25 
do. Plate block of 4 ........................................................£5.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 476w 1986 33p Friendly Societies (Foresters) with sideways 

inverted watermark (Cat. £10.00) ..................................£5.00 
do. Gutter pairs.............................................................£10.00 

SG 486w 1986 10p Royal Wedding with inverted watermark  
(Cat. £23.00) ....................................................£12.00 £10.00 

SG 478w 1986 40p Royal Wedding with inverted watermark  
(Cat. £23.00) ....................................................£12.00 £10.00 

SG 515a 1987 Ruby Wedding ‘Opt omitted in Pair with Normal’  
(Cat. £140.00) From the top of the sheet in vertical strip of 3
..........................................................................£75.00 £65.00 
do. in cylinder block of 6 (Showing two errors pairs) 
......................................................................£150.00 £125.00 

ST KITTS 
SG 30Aw 1980 10¢ Definitive Overprint with sideways inverted 

watermark (Cat. £45.00) ..................................£29.50 £25.00 
SG 32A 1980 15¢ Definitive Overprint with thick ‘Nevis’ under Bar. 

In top comer Block of 6 (R3/1) .....................................£2.50 
do. But in plate block of 6 (R8/l) ..................................£2.50 
do. But in pair with normal ............................................£1.00 
do. But overprinted ‘specimen’ marginal single ...........£4.50 

SG 32B 1980 15¢ Definitive Overprint (unwatermarked) with thick 
‘Nevis’ under Bar. In top corner block of 6 (R8/1) ........£3.50 
do. But in plate block of 6 (R8/l) ...................................£3.50 
do. But in pair with normal ............................................£3.25 

SG 42/7w 1980 Ships set (6v) with inverted watermark ................£1.50 
SG 42/7c 1980 Ships set (6v) with no stop after ‘st’ variety. In pair 

with normal ....................................................................£5.00 
do. But in Plate Blocks of 6 (3/4 lower page) (Cat. £11.75) 
........................................................................................£6.00 

SG 42/7wc But with sideways inverted watermark. In pair with normal 
........................................................................................£9.50 

SG 42/7c But overprinted ‘specimen’............................................£5.00 
SG 42 1980 4¢ Ships with ‘Misplaced Dot’ variety. In block of 9 

........................................................................................£2.00 
SG 42a 1980 4¢ Ships with overprint omitted with normal (Cat. 

£18.00) ...........................................................................£9.50 
SG 42 1980 4¢ Ships with inverted Overprint ............£25.00 £20.00 
SG 42 1980 4¢ Ships misplaced Overprint Bar causing the stamp 

to have two names (St. Christopher, Nevis, Anguilla and St 
Kitts)...............................................................................£9.50 

SG 42 1980 4¢ Ships with Good Offset on reverse ..................£2.50 
do. with Damaged ‘K’ of ‘Kitts’ (R4/4) Top Block of 20 
..........................................................................£55.00 £35.00 

1982 21st BIRTHDAY OF PRINCESS DIANA The 7p Coat of Arms 
in an IMPERF HORIZONTAL PAIR ............................£220.00 £150.00 
do. In IMPERF GUTTER PAIR ....................................£250.00 £150.00 
do. In CYLINDER IMPRINT BLOCK (4).....................£450.00 £300.00 
(Note - the 29p value, SG 399b is Cat. £550) 
1985 AUDUBON 60p BIRD with yellow colour completely omitted 
and small black shift, an absolute stunning variety. Superb unmounted 
MINT SINGLE .................................................................£125.00 £95.00 
do. In CYLINDER NO BLOCK (4) ...............................£475.00 £375.00 
1983 FUNGI 11p in horizontal strip with perforations through the 
middle of each stamp from the left side of the sheet. A superb visual 
MAJOR PERF SHIFT.....................................................................£75.00

SG 43a 1980 10¢ Ships with overprint omitted with normal, (Cat. 
£40.00) .............................................................£20.00 £15.00 

SG 44a 1980 30¢ Ships with overprint omitted with normal, (Cat. 
£40.00) .............................................................£20.00 £15.00 

SG 44 1980 30ç Ships. A huge shift and overprint appears at top 
instead of bottom, Fine Used, Block of 4 ........£20.00 £15.00 

SG 44 1980 30¢ Ships. A block of 4 or 6 showing major paper 
crease and diagonal shift or overprint, Fine Used 
..........................................................................£20.00 £15.00 

SG 44 1980 55¢ Ships with misplaced Overprint Bar causing the 
stamp to have two names (St. Christopher, Nevis, Anguilla 
and St Kitts) .........................................................£9.50 £7.50 

SG 45b 1980 55¢ Ships with overprint omitted (Cat. £40) 
..........................................................................£20.00 £15.00 

SG 46a 1980 $1.50 ships with overprint omitted (Cat. £40) 
..........................................................................£20.00 £15.00 

SG 47b 1980 $2 Ships with overprint omitted, (Cat. £90) 
..........................................................................£50.00 £35.00 

SG 47b 1980 Ships $2 with missing overprint on piece of envelope 
..........................................................................£15.00 £12.00 

SG 51 1980 30¢ Christmas with Maroon Ink drag – pair .........£1.50 
SG 52 1980 $4 Christmas with large colour shift of both blue and 

orange colour, giving white moon and white edging to stable 
........................................................................................£2.75 

SG 59A 15¢ Bananaquit with no imprint.....................................£0.25 
SG 598/688 1983 8 values of 1981 bird set reprinted with ‘1983’ imprint 

(Only released with the Independence overprint) – Fine 
Used .................................................................£15.00 £12.00 

SG 598/678 do. Set of 7 to $1, Fine Used..............................£10.00 £7.50 
SG 68B do. $2.50.vaIue U/M, very scarce ........................£5.00 £3.50 
SG 79bw(s) 1981 $4 Royal Wedding Sheetlet with inverted watermark 

and overprinted ‘specimen’..............................£75.00 £50.00 
SG 83a 1981 $2.50 Loving Stamps Bklt. Pane-with tear on the 

Prince’s Jacket................................................................£5.00 
SG 88 1981 5¢ Christmas with dry print of Mauve (lettering) in 

Gutter Pair with normal..................................................£2.00 
SG 95w 1982 15¢ 21st Birthday with inverted watermark, (Cat. 

£7.00) .............................................................................£3.95 
SG 97w 1982 $6 21st Birthday with inverted watermark (Cat. £5.00) 

........................................................................................£2.50 
SG 97w(s) Overprinted ‘Specimen’ with ‘inverted watermark’ ......£5.00 
SG 98w 1982 15¢ Birth of Prince William with inverted watermark 

(Cat. £15.00) ..................................................................£9.50 
SG 98a 1982 15¢ Birth of Prince William with inverted overprint 

(Cat. £7.00) ....................................................................£3.50 
SG 99 1982 55¢ Birth of Prince William with good offset on 

reverse ............................................................................£3.50 
SG 100w 1982 $6 Birth of Prince William with inverted watermark 

(Cat. £5.50) ..........................................................£4.50 £2.75 
SG 100 1982 $6 Birth of Prince William with overprint shift ....£3.50 
SG 100 1982 $6 Birth of Prince William with good offset on reverse 

........................................................................................£4.50 
SG 118Ac 1983 5¢ Independence (no imprint) Local Overprint (Cat. 

£7.00) .............................................................................£4.50 
SG I18Aca 1983 5¢ Independence (no imprint) Local Inverted 

Overprint (Cat. £25.00) ................................................£15.00 
SG 118Ba 1983 5¢ Independence (1982 imprint) Inverted Overprint 

(Cat. £32.00) ....................................................£19.50 £15.00 
SG 118Bc 1983 5¢ Independence (1982 imprint) Local Overprint 

........................................................................................£0.95 
SG 118Bca 1983 5¢ Independence (1982 imprint) Local Inverted 

overprint .........................................................................£4.50 
SG 119A/127A Set of five values without imprint (1981) – 15¢, 55¢, $1, 

$2.50 and $5 (Cat. £24.00).............................................£9.50 
SG 124A do. 55¢ (Cat. £8.50) .......................................................£4.25 
SG 125A do. $1 (Cat. £10.00) .......................................................£5.00 
SG 126A do. $2.50.........................................................................£1.00 
SG 127A do. $5..............................................................................£1.50 
SG 119Ba 1983 15¢ Independence (1983 imprint) double overprint 

U/M or F/U (Cat. £7.00) ................................................£3.50 
SG 119B 1983 15¢ Independence (1983 imprint) with damaged ‘3’ in 

imprint which reads ‘1988’ and damaged ‘3’ in overprint 
........................................................................................£2.50 

ST. KITTS 1983 INDEPENDENCE OVERPRINTS 
ON BIRDS SCARCE TYPES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 119B 15¢ Banananquit with 1982 Imprint, Scarce, Cat. £4.50 in 

1985 Elizabethan Catalogue.................................£2.50 £1.75 
SG 121B 25¢ Kingbird with 1983 imprint ....................................£0.40 
SG 121Ba 1983 25¢ Independence (1982 imprint) inverted overprint 

..............................................................................£9.50 £7.50 
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SG 122B 1983 30¢ Independence (1983 imprint) large downward 
shift of overprint causes ‘1983’ to be at the top and 
‘Independence’ at the bottom of stamp ..............£10.00 £7.50 

SG 122B 1983 30¢ Independence (1983 imprint) pair with large 
downward shift of overprint ‘Independence’ appears at the 
bottom of stamps, but ‘1983’ appears at the top of one stamp 
only.....................................................................£10.00 £7.50 

SG 122B 30¢ Carib with 1982 imprint ..........................................£0.40 
SG 124Ba 1983 55¢ Independence (1983 imprint) with inverted 

overprint U/M of F/U.....................................................£5.00 
SG 127B $5 Sparrow Hawk with 1982 imprint, Scarce, Cat. £2.75 

..............................................................................£1.50 £0.95 
SG 127B 1983 $5 Independence (1982 imprint) Short bottom bar to 

final ‘e’ of ‘independence’ R1/4 or R1/5. Positional pair 
with normal ....................................................................£4.50 
do. Gutter Pair ................................................................£5.00 

SG 128A $10 Hummingbird without imprint, Cat. £6.00 .............£2.00 
SG 139w 1984 45¢ Batik Designs 1 with ‘inverted watermark’ 

(Parrot) ...........................................................................£7.50 
do. Overprint ‘specimen’ with ‘inverted watermark’.....£7.50 

SG 140w 1984 50¢ Batik Designs 1 with ‘inverted watermark’ (Cat. 
£15.00) ...........................................................................£7.50 
do. Gutter Pair ..............................................................£15.00 

SG 140w(s) Overprinted ‘specimen’..................................................£7.50 
SG 161-64 1984 1st Anniversary of Independence (4v) Imperf pairs 

..........................................................................£35.00 £25.00 
SG 161-64 do. Progressive Plate Proofs Missing Green or Red in Pairs 

..........................................................................£35.00 £25.00 
SG 169-72 1985 Batik Designs 11 (4v) imperf pairs .........£25.00 £20.00 
SG 169-72 do. Progressive Plate Proofs in singles ............£25.00 £20.00 
SG 173-6 1985 Cruise Ships (4v) Imperf pairs ................£25.00 £20.00 
SG 173-76 do. Progressive Plate Proofs (5 Stages) in singles 

..........................................................................£25.00 £20.00 
SG 177-80 1985 Masonic Lodge (4v) Imperf pairs ...........£25.00 £20.00 
SG 177-80 do. Progressive Plate Proofs (6 Stages) in singles 

..........................................................................£25.00 £20.00 
SG 181-84 1985 Sir Francis Drake Imperf pairs................£25.00 £20.00 
SG 171-84 do. Progressive Plate Proofs (5 Stages) in singles 

..........................................................................£25.00 £20.00 
SG 207 1986 10¢ 40th Anniversary of United Nations with gold 

overprint double ...............................................£19.50 £15.00 
SG 243w 1987 Fungi $1.20 Inverted watermark (Cat. £12.00) 

..............................................................................£6.50 £5.00 
OFFICIALS 
SG 01A 1980 15¢ Official with thick ‘Nevis’ under Bar. Plate block 

of 6 (R8/1) ......................................................................£2.50 
SG 02B, 03B 
07B, 08B, 010B 1980 Official set (6v) ex 40¢ on unwatermarked paper.£2.75 
SG 04B 1980 40¢ Official on unwatermarked paper, the key value 

U/M or F/U.....................................................................£6.50 
SG 02B/10B 1980 Official St (7v) on unwatermarked paper, (Cat. £16.00) 

........................................................................................£8.50 
SG 07Aa 1980 55¢ Official (unwatermarked) with inverted overprint 

(Cat. £22.00) ....................................................£12.50 £10.00 
SG 023 1983 45¢/$2.50 Royal Wedding Official Yacht with inverted 

blue surcharge ..............................................................£10.00 
SG 023a 1983 45¢/$2.50 Royal Wedding Official Sheetlet with 

inverted blue surcharge ................................................£30.00 
SG 023ag 1983 45¢/$2.50 Royal Wedding Official Sheetlet with 

scarce Black Overprint. Not priced in the catalogue 
......................................................................£150.00 £120.00 

SG 023fd 1983 45¢/$2.50 Royal Wedding Official Yacht with inverted 
deep ultramarine surcharge (Cat. £3.00) ........................£1.50 

SG 023fe 1983 45¢/$2.50 Royal Wedding Official Pair of Yachts with 
inverted deep ultramarine surcharge (Cat. £12.00) ........£5.00 

SG 023fd 1983 45¢/$2.50 Royal Wedding Official Loving with 
inverted deep ultramarine surcharge (Cat. £20.00) 
..............................................................................£9.50 £7.50 

SG 023fe 
& 24fd 1983 45¢/$2.50 Royal Wedding Official Tryptych with 

inverted ultramarine surcharge (Cat. £32.00) ..£15.00 £12.00 
SG O24fd 1983 45c/$2.50 Royal Wedding Official Loving Stamp with 

Inverted New Blue Overprint.........................................£9.50 
SG 025agd 1983 55¢ Royal Wedding Sheetlet with inverted ultramarine 

overprint (Cat. £50.00).....................................£25.00 £20.00 
SG 025gd 1983 55¢ Royal Wedding Official Yacht with inverted 

ultramarine overprint (Cat. £4.00) .................................£2.25 
SG 025ge 1983 55¢ Royal Wedding Official Pair of Yachts with 

inverted ultramarine overprint (Cat. £15.00) .......£7.50 £6.50 
SG 026fd 1983 55¢ Royal Wedding Official Loving with inverted 

ultramarine overprint (Cat. £19.00) .....................£9.50 £7.50 
SG 027c 1983 $1.10/$4 Royal Wedding Official Yacht (Black Opt.) 

missing dot in ‘$1.10’. In Pair with normal ...................£1.00 
SG 027a 1983 $1.10/$4 Royal Wedding Sheetlet with good offset of 

black surcharge...............................................................£5.00 
SG 027a/c 1983 $1.10/$4 Royal Wedding Official Sheetlet missing dot 

in ‘$1.10’ variety ............................................................£2.50 
SG 027af 1983 Official $1.10 on $4 Royal Wedding Sheetlet with 

ultramarine surcharge (Cat. £38.50).................£25.00 £15.00 
SG 027afd 1983 $1.10/$4 Royal Wedding Official Sheetlet with 

inverted deep ultramarine surcharge ................£25.00 £15.00 
SG 027af 1983 $1.10/$4 Royal Wedding Official Sheetlet with shift of 

deep ultramarine surcharge exposes original value 

..........................................................................£20.00 £12.50 
SG 027f 1983 $1.10/$4 Royal Wedding Official Yacht with deep 

ultramarine surcharge (Cat. £3.25).................................£1.50 
SG 027f 1983 $1.10/$4 Royal Wedding Official Yacht. Good shift of 

ultramarine surcharge exposes original value ................£3.50 
SG O28f 1983 $1.10/$4 Royal Wedding Official Loving Stamp with 

Ultramarine Surcharge (Cat. £25) ................................£12.50 
ST LUCIA 
SG 113s-124s 1936 Defs. ½d to 10/- with Specimen Perfin, Cat. £200, 

paper stuck to some of the stamps ...................£80.00 £60.00 
1967 Unissued 1¢ ‘Statehood’ Opt Proof Handstamp ...£9.50 
1967 Unissued 1¢ ‘Statehood’ 1¢ Opt in Red................£3.50 

SG CW S50 1967 1¢ ‘Statehood’ Opt with black overprint instead of red 
........................................................................................£2.00 

SG 213 CW53 1967 6¢ ‘Statehood’ overprinted black instead of red ...£2.95 
SG 240 1967 Philatelic Memorial Folder containing the 15¢ Air 

Mail Stamp both Perf and Imperf plus a Deluxe Imperf 
Souvenir Sheet, all cancelled with ‘Statehood’ cancelation, 
very unusual .................................................................£35.00 

SG 305w 1971 10¢ Easter with inverted watermark .....................£0.25 
SG 308w 1971 40¢ Easter with inverted watermark .....................£0.50 
SG 343w 1971 15¢ Royal Silver Wedding with inverted watermark 

(Cat. £12.00) ..................................................................£6.50 
SG 366var 1973 50c Royal Wedding with Weak Spot in Background 

(R1/1, Plate 1C) in top Corner Pair................................£5.00 
SG 359w 1973 35¢ Bananas with inverted watermark (Cat. £4)...£2.25 
SG 364w 1973 50¢ Christmas with sideways inverted watermark 

........................................................................................£1.25 
SG 425a 1976/79 35¢ Bird on chalky paper .................................£1.50 
SG 545 1980 Transport $1 Lockheed Tri Star IMPERF Marginal 

Pair ...............................................................................£75.00 
SG 545 do. Imprint Plate Block of 4.......................................£125.00 
SG MS645 1983 World Commun. (Satellite) Souvenir Sheet, Imperf 

..........................................................................£50.00 £35.00 
SG 731a 1984 65¢ Olympic Games se-tenant pair, Imperf ..........£5.00 
SG 733a 1984 $2.50 Olympic Games se-tenant pair, Imperf .......£5.00 
SG 738w 1984 $3 Christmas with inverted watermark (Cat. £5) ..£2.75 
 
 
 
 
 
 

 
SG 537 1984 5¢ Transport Definitive overprinted for ‘Rumbridge 

pack R.F.C. - 1984 tour’ (See SG Pt. 1 Footnote) U/M or 
F/U ...............................................................................£20.00 
do. Block of 4...............................................................£70.00 
do. Pair of stamps F/U on Souvenir Cover ..................£25.00 
1984 Military Uniforms (15v) Imperf Proofs in Format 
Folder .........................................................................£125.00 

SG 820-3 1985 Nature Reserves imperf pairs ..............................£25.00 
do. Progressive Plate Proofs.........................................£45.00 

SG 841-4 1985 International Year of Youth imperf pairs (4v) .....£25.00 
SG 849a 1985 $1.10 Royal Visit, Queen Mother se-tenant pair with 

inverted overprint ...............................................£10.00 £7.50 
SG 849a 1985 $1.10 Royal Visit Overprint, Queen Mother on se-

tenant pair with double overprint .......................£10.00 £7.50 
SG 853 1985 $2.50 Caribbean Royal Visit with double overprint 

........................................................................................£5.00 
SG 853 do. with inverted overprint.............................................£5.00 
SG 854-6 1985 Christmas imperf Pairs (4v) ................................£25.00 

do. Progressive Plate Proofs.........................................£45.00 
SG 858a 1985 5¢ Railways se-tenant pair, Yellow omitted with 

normal ............................................................................£5.00 
SG 860a 1985 15¢ Railways se-tenant pair, Yellow omitted with 

normal ............................................................................£5.00 
SG 872a 1986 Railways $3 se-tenant pair, Red omitted...............£5.00 
SG MS 874/5 1986 Girl Guides Souvenir Sheet plain border, scarce imperf 

Souvenir Sheets U/M or F/U..........................................£7.50 
do. Decorative Souvenir Sheets imperf U/M or F/U .....£7.50 
1986 Statue of Liberty $3.50 ‘Unissued’stamp U/M or F/U 
........................................................................................£5.00 
do.Used on envelope in pair...........................................£7.50 

SG 876/9 1986 60th Birthday of HMQE II (1st Issue) set (4) Imperf 
........................................................................................£3.50 

SG MS880 1986 Queen’s 60th Birthday Imperf Souvenir Sheet .....£3.50 
SG MS880 do. On Official FDC.......................................................£7.50 

1986 Royal Wedding ‘Unissued’ Souvenir Sheet ..........£3.50 
SG 897-00 
+ M/S 1986 Royal Wedding (2nd Issue) set (4v) and Mini Sheet, 

Imperf ..............................................................£25.00 £20.00 
SG 914/16 1986 Tourism 15¢, 45¢ or 80¢ Imperf Pair, each.£5.00 £3.50 
SG 919 1986 10¢ Christmas Imperf Pair ..........................£5.00 £3.50 

MONARCHY (Kings and Queens) new discovery of 
unissued designs, 30¢ 50¢ and $1 x 2 in se-tenant pairs (8v) 
featuring Richard I, Alfred the Great (these designs were 

1984 $2.50 ‘Unissued’ Se-tenant pair showing the 3rd Crusade of 
Richard I with School Training Black Cross printed on the stamp. These 
stamps were used in The Philatelic School at Fritham to train staff to 
tear stamps. At the time the stamps were being used, they did not know 
that they were never to be issued designs. Very scarce and unusual.£5.00

EXCEPTIONAL VOLUME SPEND DISCOUNTS 
Applicable to Errors and Varieties Listing only 

ORDERS OVER £30 deduct 20% 
OVER £100 deduct 25% OVER £250 deduct 30% 

(Items priced at £100 or over are excluded from the discounts (all priced strictly nett)).
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utilised on the 27th November 1984 issue from Nanumaga-
Tuvalu in denominations of 10¢, 20¢ 40¢ and 50¢. 100 sets 
only recorded! Complete Set (8v) ..................................£5.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 947-50 1987 Statue of Liberty Souvenir Sheets with white borders 

instead of coloured. We have found three Souvenir Sheets 
with this variety, namely the $3.50 (uniisued design), $4 and 
$5 values. Possible a Proof or Trial Run. Set of three sheets 
......................................................................................£10.00 

SG 1010-1w 1988 60¢ and 80¢ Flowers with Inverted Watermark ....£2.50 
CW PD 15 1967 2¢ ‘Statehood’ Postage Due with a shift of overprint, 

causing the ‘7’ of ‘1967’ to show on the next stamp......£2.50 
do. But even greater shift of overprint causing the whole of 
‘67’ to appear on the next stamp ....................................£3.50 
do. But with overprint shifted to left causing ‘S’ of 
‘Statehood’ and ‘1’ of ‘1st’ to appear on previous stamp 
........................................................................................£3.50 

SG D9a/D12 1952/65 Postage Dues (2¢, 4¢, 6¢ and 16¢) with ‘Statehood’ 
Overprints in Red as per Footnote in Part 1 (Cat. £100.00) 
..........................................................................£50.00 £35.00 

SG D9a 1967 the scarce 8¢ Postage Due overprinted ‘Statehood’ 
..........................................................................£15.00 £12.00 

SG D10 1967 Statehood Overprint on 16¢ in Black instead of Red 
..........................................................................£25.00 £15.00 

SG D10a 1952 16¢ Postage Due (chalky paper) with overprint 
‘Statehood’. Very scarce...................................£15.00 £12.50 

SG D11 1965 2¢ Postage Due with ‘Statehood’ Overprint in Black 
instead of Red ..................................................£25.00 £15.00 

SG D12 do. 4¢ Overprinted in Red................................£20.00 £15.00 
ST THOMAS & PRINCE 

1980 Balloons (6v) Imperf (Pairs £10.00) ...........£6.00 £5.00 
1980 Airships (6v) Imperf (Pairs £10.00) ............£6.00 £5.00 
1981 Beethoven se-tenant strip of three (1977) overprinted 
for Royal Wedding, inverted gold overprint, Rare 
..........................................................................£35.00 £25.00 
do. Sheetlet of 9, Rare ......................................£95.00 £75.00 
do. Inverted white Overprint, Rare ..................£35.00 £25.00 
do. Sheetlet of 9, Rare ......................................£95.00 £75.00 

ST VINCENT 
SG 286w 1970 1¢ Bird with sideways inverted watermark...........£0.75 
SG 317w 1970 50¢ Christmas with sideways inverted watermark 

........................................................................................£0.95 
1974 Unissued Colours, Set of 10 without Denomination 
(which was issued in 1977) ..........................................£50.00 

SG 420/40 1975 Fish Definitives inscribed ‘1979’ from later printing, 
4¢, 5¢, 8¢ and $1 (4v) ..................................................£12.50 

SG 443 do. $10................................................................£10.00 £7.50 
SG 479Eb 1976 1¢ Carnival with blanket offset of red causing a 

doubling effect ...............................................................£5.00 
SG 480Eb 1976 2¢ Carnival with blanket offset of black .....£4.50 £2.50 
SG 480w 1976 2¢ Carnival with sideways inverted watermark....£0.75 
SG 482 CW 1976 35¢ Carnival with red line flaw under ‘n’ of ‘Vincent’. 

In corner strip of 3..........................................................£0.75 
SG 485 1976 70¢ Provisionals with large downward shift of 

overprint causing both values to show. A striking variety 
........................................................................................£3.50 
do. bottom marginal copy showing the 70¢ value in the 
margin as well ................................................................£7.50 

SG 489a 1976 35¢ Bird with no watermark error. An unusual item 
(Cat. £20.00) ......................................................£12.00 £9.50 

SG 490w 1976 45¢ Hummingbird with Inverted (Upright) watermark 
..............................................................................£0.50 £0.40 

SG 510/12w 1976 45¢, 75¢ and $1 Silver Jubilee with sideways inverted 
watermark. Each...................................................£1.25 £0.50 

SG 513w 1977 $2 Silver Jubilee with sideways inverted watermark, 
(Cat. £10.00) ......................................................£10.00 £5.00 

SG 531 1977 Carnival overprint on scarce imprint (1975) 5¢ Fish 
(Cat. £15.00 in Elizabethan Catalogue) ...............£5.00 £3.50 

SG 531c 1977 Carnival overprint on Fish 5¢ with red overprint (Cat. 
£25.00) .............................................................£15.00 £12.00 

SG 532 do. 10¢ (1975) (Cat. £15.00 in Elizabethan Catalogue) 
..............................................................................£6.00 £5.00 

SG 533 do. 15¢ (1975) (Cat. £15.00 in Elizabethan Catalogue) 
..............................................................................£6.00 £5.00 

SG 533b do. 15¢ Black overprint (Cat. £25.00) .............£15.00 £10.00 
SG 534 do. 20¢ (1975) with Red overprint, (Cat. £15.00 in 

Elizabethan Catalogue) ..................................................£6.00 
SG 537w 1977 Girl Guides 15¢ inverted watermark.....................£5.00 
SG 539a 1977 $2 Girl Guides with overprint dates omitted. Very 

scarce item....................................................................£10.00 
do. Unfolded Gutter Pair ..............................................£20.00 

SG 583 1979 2¢ Post Offices with doubling of red colour 
..............................................................................£7.50 £5.00 

SG 602 1979 10¢ Air Service with sideways inverted watermark, 
Fine Used (Cat. £10.00) .......................................£6.50 £5.00 

SG 610 1979 Independence Overprints (Fish). Scarce Imprints 8¢ 
(1977) ...................................................................£6.50 £5.00 

SG 670aw 1981 Royal Wedding $2.50 ‘Yacht’ stamp with inverted 

“UNIQUE L.O.W. COMPOSITE SHEET” 
Never seen this one before! – Imperforate Gummed Sheet of 50 compris-
ing 20 Cricket stamps (10 Se-tenant Pairs) from Tuvalu-Nukulaelae show-
ing 5c Brian Close and 30c Bairstow (5 pairs each) PLUS 30 St. Lucia 
Railway stamps 1c, 75c and $1 in strips of 5 (Se-tenant Pairs) – an unis-
sued format, 10 only came our way from an estate in Sussex. Something 
really unusual (each) EXTRA SPECIAL PRICE.................£65.00 £45.00

watermark. Very scarce item (Cat. £8.50)............£5.00 £3.50 
SG 670bw 1981 Royal Wedding $2.50 Sheetlet with inverted 

watermark,(Cat. £70.00) ..................................£35.00 £25.00 
SG 672aw 1981 Royal Wedding $4 ‘Yacht’ stamp with inverted 

watermark, (Cat. £8.50) .................................................£3.75 
SG 672bw 1981 Royal Wedding $4 Sheetlet with inverted 

watermark,(Cat. £70.00) ..................................£35.00 £25.00 
SG 673aw 1981 Royal Wedding $4 ‘Loving’ stamp with inverted 

watermark, (Cat. £30.00) .................................£15.00 £10.00 
SG 674/6w 1982 21st Birthday (3v) inverted watermark .................£3.50 
SG 700 1982 60¢ Birth of Prince William with double overprint 

........................................................................................£5.50 
SG 700w 1982 60¢ Birth of Prince William with inverted watermark 

(Cat. £5.50) ....................................................................£5.50 
SG 701a 1982 $6 Birth of Prince William with double overprint £5.50 
SG 701w 1982 $6 Birth of Prince William with inverted watermark 

(Cat. £5.50) ....................................................................£3.50 
SG 712w 1983 $1.50 Marine Life with inverted watermark .........£2.50 
SG 719w 1983 45¢ Treaty of Chaguaramas with sideways watermark 

(normal is sideways inverted) ........................................£1.50 
SG 720w 1983 60¢ Treaty of Chaguaramas with sideways watermark 

(normal is sideways inverted) ........................................£1.50 
SG 798a 1983 50¢ Railway se-tenant pair with Red omitted with 

normal ............................................................................£5.00 
SG 826-7 1984 Cars (2nd Series) $1.50 Imperf Pair......................£2.00 
SG 834-41 1984 Trains (Part 3) Imperf Progressive Proofs including the 

finished colours (Red, Blue, Blue/Red, Yellow, 
Blue/Red/Yellow, Black and Finished) in Se-tenant Pairs 
(4v) ...............................................................................£20.00 

SG 850-3 1985 Orchids imperf pairs (4v) ........................£25.00 £20.00 
SG 868-71 1985 Herbs and Spices imperf pairs (4v).........£25.00 £20.00 
SG MS892 1985 Automobiles Miniature Sheets imperf ..................£2.00 
SG 905-8 1985 Musical Instruments imperf pairs (4v)....£25.00 £20.00 
SG 910a 1985 35¢ Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair with 

black omitted (country and value) .................................£5.00 
SG 910a 1985 35¢ Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair with 

yellow omitted................................................................£5.00 
SG 912a 1985 85¢ Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair with 

black omitted (country and value) with normal .............£5.00 
SG 912a 1985 85¢ Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair with 

yellow omitted with normal ...........................................£5.00 
SG 912a 1985 85c Queen Mother’s 85th Birthday Se-tenant Pair 

IMPERF .........................................................................£5.00 
SG 914a 1985 $1.20 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair 

with black omitted (country and value) ........................£5.00 
SG 914a 1985 $1.20 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair 

with yellow omitted .......................................................£5.00 
SG 916a 1985 $1.60 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair 

with black omitted (country and value) .........................£5.00 
SG 916a 1985 $1.60 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair 

with yellow omitted .......................................................£5.00 
SG 919-26 1985 Elvis Presley (8v) Imperf ......................................£5.00 

do. Unissued $4 value Perf ............................................£7.50 
do. Unissued $4 value Imperf ........................................£7.50 
do. Progressive Plate Proofs (9 stages) ........................£15.00 

SG 928-31 1985 Flour Milling Imperf Pairs (4v) ..............£25.00 £20.00 
SG 933 1985 60¢ Scouting pair in pair with and without Royal Visit 

Overprint ......................................................................£10.00 
SG 934a 1985 85¢ Queen Mother se-tenant pair with double 

overprint ...............................................................£7.50 £5.00 
SG 934a 1985 85¢ Queen Mother se-tenant pair with inverted 

overprint ...............................................................£7.50 £5.00 
SG 936 1985 Caribbean Royal Visit Inverted Overprint on $1.50 

Scouting ...............................................................£7.50 £5.00 
SG 937 1985 1.60/$4 Yacht with ‘Double Overprint’ ................£5.00 
SG 937a 1985 1.60/$4 Sheetlet with ‘Double Overprint’ originally 

£95.00, Now.....................................................£45.00 £35.00 
SG 938 1985 1.60/$4 Royal Visit ‘Loving’ with ‘Double Surcharge’ 

......................................................................................£15.00 
SG 939 1985 Caribbean Royal Visit Double Overprint on $2.50 

Scouting .......................................................................£12.50 
SG 940-7 1985 Michael Jackson (8v) Imperf ................................£5.00 
SG MS 948 1985 Michael Jackson set of 4 Miniature Sheets, Imperf 

......................................................................................£15.00 
SG 949-51 1985 Christmas imperf pairs (4v) ....................£25.00 £20.00 
SG 959/70 1986 Cars Part 5 (12v) Imperf Pairs ..............................£5.00 
SG 959a 1986 30¢ Automobiles se-tenant pair with yellow omitted 

........................................................................................£5.00 
SG 961a 1986 45¢ Automobiles se-tenant pair with yellow omitted 

and normal......................................................................£5.00 
SG 965a 1986 90¢ Automobiles se-tenant pair with yellow omitted 

........................................................................................£5.00 
SG 967a 1986 $1.50 Automobiles se-tenant pair with blue omitted 

and normal......................................................................£5.00 
SG 969a 1986 $2.50 Automobiles se-tenant pair with blue omitted 

........................................................................................£5.00 
SG 971/2 1986 Scouting Pair of Souvenir Sheets with plain border. 

Scarce Imperf .................................................................£8.50 
do. Decorative Border Imperf ........................................£8.50 

 
 

 
Now you see it! Now you don’t! A very clever and contrived fabrication by 
the Countries Agent to produce an ‘Enforced Error’. All stocks of these 
stamps were seized. However, not surprisingly some escaped. They were 
actually found in the Printer’s Archive Stock where a stock of each item 
printed is kept for future reference. 

THE MISSING TENNIS BALL VARIETIES
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This ‘Error’ as far as we know, was never actually marketed. A popular 
theme and interesting history. Whilst thay last, (SG 1059/60). Each...£15.00 
Or both values at the special price of ...................................................£25.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 1059 1987 Tennis 80¢ Ivan Lendl Imperf Pair ‘Missing Tennis 

Ball’..................................................................£45.00 £25.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A UNIQUE OPPORTUNITY 

Only ten exist from the original uncut archive sheet – a horizontal gutter 
pair combining both ‘Tennis Ball Errors’.............................................£30.00 

SG 973/6 1986 Halley’s Comet set (4v) imperf pairs ......£25.00 £20.00 
SG 978/81 1986 60th Birthday of HMQE II (1st Issue) set (4v) Imperf 

........................................................................................£3.50 
SG MS982 1986 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf ...................£5.00 
SG MS982 1986 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf on Official FDC 

........................................................................................£7.50 
SG 1007a 1986 $3 Railways se-tenant pair with green omitted and 

normal ............................................................................£5.00 
SG 1007a do. Fine Used on piece ...................................................£5.00 
SG 1009a 1986 Royal Wedding 60¢ se-tenant Pair with ‘60¢’ value 

omitted, only part sheet found..........................£15.00 £12.00 
SG MS1013 1986 Royal Wedding Imperf Souvenir Sheet.................£5.00 
SG 1045a 1986 75¢ Freshwater fishing se-tenant Pair Imperf 

............................................................................£10.00 £7.50 
SG 1047a 1986 $1.50 Freshwater fishing se-tenant Pair Imperf 

............................................................................£10.00 £7.50 
SG 1049-52 1986 Child Heath Campaign (4v) Imperf Pairs ....£25 £15.00 
 
SG 1066-9 1987 Carnival (4v) Imperf Pairs ......................£20.00 £15.00 
SG 1079-82 1987 Ruby Wedding Set of 5 Imperf ...................£7.50 £6.00 
SG 1079/82 1987 Ruby Wedding with ‘Inverted Centre’, an unusual 

variety, each..................................................................£15.00 
SG 1083 1987 Ruby Wedding $5 with Black Omitted, no value or 

description, with normal ..............................................£15.00 
SG MS1084 1987 Ruby Wedding Imperf Souvenir Sheet..................£5.00 
SG MS1084 1987 Ruby Wedding Imperf Souvenir Sheet Imperf Proof in 

sepia only (No country name or denomination)...........£10.00 
SG 1088 1987 Centenary of Motoring $5 (Henry Ford/Model T) with 

Gold Omitted (No country name or denomination) very 
unusual, with normal........................................£19.50 £15.00 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
ERROR NORMAL 

The 1987 Century of Motoring ¢8 Souvenir Sheet was also printed with 
Henry Ford facing right instead of left – the design being completely 
reversed – an unusual variation – something really different. With normal 
for comparison........................................................................................£9.50 
SG MS1089d do. Imperf Souvenir Sheet Missing Gold borders and yellow 

colour ...........................................................................£15.00 
SG 1132 1988 45¢ Brown Pelican Imperf Pair.............................£3.50 
SG MS1143 1988 Spanish Armada Souvenir Sheet in Yellow and Blue 

only ‘Missing Red’ quite striking with normal ............£10.00 
1988 Seoul Olympics ‘Unissued’ Sheetlet of 6..............£3.50 
do. ‘Unissued’ Souvenir Sheet (Cycling).......................£3.50 

ST VINCENT GRENADINES 
SG 1-2var 1973 Royal Wedding 25c and $1 on White Paper..........£5.00 

do. Overprinted ‘SPECIMEN’.....................................£10.00 
SG 2var do. $1 with Dot before ‘o’ of ‘of’  in Block of 4............£5.00 

do. $1 top strip of 5 with Missing Overprint in the sheet 
margin ............................................................................£7.50 

SG 4w 1974 2¢ Birds with inverted watermark.........................£2.25 
SG 30 + 34 1974 5¢ Block CA sideways watermark plus the 5¢ Spiral 

CA sideways watermark. The scarce Block CA can be 
distinguished by the fact that the man has a purple shirt, 
whilst the man on the spiral CA stamp has a red shirt. The 
pair .................................................................................£0.75 

ST VINCENT ‘REVERSED’ DESIGN

SG 98w 1977 50¢ Crab with inverted watermark, scarce............£2.75 
SG 103w 1977 $1 Prune Island with inverted watermark, scarce 

............................................................................£10.00 £7.50 
SG 104w 1977 40¢ Royal Visit, missing Overprint...........£10.00 £7.50 
SG 104 do. with Red Overprint, but missing Black Overprint (40¢) 

therefore without denomination .........................£10.00 £7.50 
SG 105 1977 $2 Royal Visit, missing Overprint.............£10.00 £7.50 
SG 105 do. with Blue Overprint, but missing Red Overprint ($2.00) 

therefore without denomination .........................£10.00 £7.50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
NEW DISCOVERY – 1977 Royal Visit set (SG 104/5) but with Red and 
Black overprints Omitted (i.e. No Royal Visit or Value), Also on the wrong 
watermarked paper (Wmk. 14 Diagonal) instead of Watermark 12. As 
reported in Gibbons Stamp Monthly. One of each...............................£20.00 
do. as above but with Original Watermark 12, only 7 sets found ........£50.00 

1974 Unissued Colours, Set of 10 without Denomination 
(Which was issued in 1977/78) ........................£50.00 £35.00 

SG 112w 1978 3¢ Birds and Eggs with sideways inverted watermark. 
(Cat £7.00) ...........................................................£3.50 £2.50 

SG 114w 1980 5¢ Birds and Eggs (1980 imprint) with sideways 
inverted watermark. (Cat £6.00) ..........................£3.50 £2.50 

SG 117w 1980 10¢ Birds and Eggs (1980 imprint) with sideways 
inverted watermark. (Cat £10.00) ........................£4.50 £3.50 

SG 120w 1979 20¢ Birds and Eggs (1979 imprint) with sideways 
inverted watermark. (Cat £4.00) ..........................£2.50 £1.50 

SG 122w 1978 40¢ Birds and Eggs with sideways inverted 
watermark. (Cat £11.00).......................................£5.00 £3.50 

SG 125w 1978 $1 Birds and Eggs with sideways inverted watermark. 
(Cat £12.00) .........................................................£3.50 £2.50 

SG 112w/25w do. One of each of all 6 values (Cat £50.00)....£22.50 £16.50 
SG 163w 1980 10¢ Whales and Dolphins with sideways inverted 

watermark.......................................................................£1.50 
SG 165w 1980 90¢ Whales and Dolphins with sideways inverted 

watermark.......................................................................£1.50 
SG 197aw 1981 $3 Royal Wedding Yacht with inverted watermark 

(Cat. £5.00) ....................................................................£3.25 
SG 218w 1982 60¢ Ship Definitives with inverted watermark (Cat. 

£4.00) .............................................................................£2.25 
SG 221w 1982 $2 Ship Definitives with inverted watermark (Cat. 

£11.00)..................................................................£5.50 £3.50 
SG 222w 1982 $3 Ship Definitives with inverted watermark (Cat. 

£12.00) .................................................................£6.50 £4.50 
SG 229w 1982 50¢ 21st Birthday with inverted watermark (Cat. 

£7.00) ...................................................................£3.50 £2.50 
SG 231w 1982 $6 21st Birthday with inverted watermark (Cat. £9.00) 

..............................................................................£5.00 £3.50 
SG 232/3 1982 75th Anniversary of Scouting (2v) Imperf singles 

..........................................................................£95.00 £75.00 
do. Imperf Pairs....................................................£1.75 £1.50 
do. Gutter Pairs (Folded through centre) .............£1.75 £1.50 

SG 234wA 1982 50¢ Birth of Prince William (Bequia) with inverted 
watermark (Cat. £6.00) ..................................................£3.50 

SG 234wB 1982 50¢ Birth of Prince William (Canouan) with inverted 
watermark (Cat. £6.00) ..................................................£3.50 

SG 234b 1982 50¢ Birth of Prince William (Mayreau) with inverted 
watermark (Cat. £17.00) ................................................£9.50 

SG 234wC 1982 50¢ Birth of Prince William (Mayreau) with inverted 
watermark (Cat. £6.00) ..................................................£3.50 

SG 234c 1982 50¢ Birth of Prince William (Mustique) with inverted 
watermark (Cat. £17.00) ................................................£9.50 

SG 234wD 1982 50¢ Birth of Prince William (Mustique) with inverted 
watermark (Cat. £6.00) ..................................................£2.75 

SG 234wE 1982 50¢ Birth of Prince William (Union Isle) with inverted 
watermark (Cat. £6.00) ..................................................£2.95 

SG 235a 1982 60¢ Birth of Prince William (Mustique) with inverted 
watermark (Cat. £30.00) ..................................£19.50 £15.00 
do. 60¢ Birth of Prince William (Union Isle) with inverted 
watermark ........................................................£19.50 £15.00 

SG 235D 1982 60¢ Birth of Prince William (Mustique) strip of 3 
showing overprint shift ..................................................£5.00 

SG 235E 1982 60¢ Birth of Prince William (Union Isle) with inverted 
watermark.....................................................................£10.00 

SG 236wA 1982 $6 Birth of Prince William (Bequia) with inverted 
watermark (Cat. £7.50) ..................................................£3.50 

SG 236wB 1982 $6 Birth of Prince William (Canouan) with inverted 
watermark (Cat. £8.50) ..................................................£3.95 

SG 236wC 1982 $6 Birth of Prince William (Mayreau) with inverted 
watermark (Cat. £10.00) ................................................£5.50 

SG 236wD 1982 $6 Birth of Prince William (Mustique) with inverted 
watermark (Cat. £10.00) ................................................£5.50 

SG 236wE 1982 $6 Birth of Prince William (Union Isle) with inverted 
watermark (Cat. £8.50) ..................................................£4.50 

SG357-58var 1985 $3 Railway Locomotive in Block of 4 with Large 
3mm Perforation Shift to the Right................................£5.00 

SG MS 359 1985 Railways Miniature Sheet (SG 355a and SG 357a) 
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imperf .............................................................................£2.00 
SG 360-3 1985 Shell Fish imperf pairs (4v) ................................£25.00 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 376a 1985 Flowers $2 imperf pair with normal .....................£3.50 
SG 386-9 1985 Tourism imperf pairs (4v) .......................£25.00 £20.00 
SG 398-01 1985 Fruits-Blossoms imperf pairs (4v) ..........£25.00 £20.00 
SG 407a 1985 $1.10 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair 

imperf and normal ..........................................................£3.50 
SG 420 1985 30¢ Royal Visit with overprint omitted in horizontal 

pair with normal .............................................................£9.50 
SG 420 1985 30¢ Royal Visit horizontal strip of 3 with part of 

overprint in margin.........................................................£2.00 
SG 420 1985 30¢ Royal Visit with inverted overprint, U/M of F/U 

........................................................................................£9.50 
SG 422a 1985 Queen Mother $1.10 se-tenant pair with inverted 

overprint .........................................................................£9.50 
SG 422a 1985 Queen Mother $1.10 se-tenant pair with double 

overprint .........................................................................£9.50 
SG 424 1985 $1.50/$3.50 Royal Visit Yacht with inverted surcharge 

..........................................................................£12.50 £10.00 
SG 424 do. Horizontal pair with one overprint (meant for the long 

‘Loving’ stamp)................................................£15.00 £12.00 
SG 424a 1985 Royal Visit overprint $1.50 on $ 3.50 in complete 

sheetlet of 7 containing 6 ‘Britannias’ and the long ‘Loving 
stamp’ (Cat. £25.00) – The sheet also includes the ‘Dropped 
5’ variety in 1985! Last few ...........................................£8.50 

SG 424a do. with inverted overprint...............................£45.00 £35.00 
SG 424a do. Sheetlet with inverted overprint and ‘Dropped 5’ variety 

..........................................................................£55.00 £40.00 
SG 424 1985 $1.50/$3.50 Royal Visit Yacht with surcharge shift 

exposing old value .........................................................£2.50 
SG 425 1985 $1.50/$3.50 Royal Visit ‘Loving’ with inverted 

surcharge ......................................................................£12.50 
SG 426 1985 $3 Ship with inverted Caribbean Royal Visit Overprint 

......................................................................................£12.50 
SG 427-30 1985 Traditional Dancers imperf pairs (4v) .....£25.00 £20.00 
SG 431a 1986 15¢ Automobiles se-tenant pair with blue omitted and 

normal ............................................................................£3.50 
SG 437a 1986 $1 Automobiles se-tenant pair with blue omitted .£5.00 
SG 459/62 1986 60th Birthday of HMQE II Set (4v) Imperf ..........£3.50 
SG MS463 1986 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf ...................£5.00 
SG MS463 1986 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf on Official FDC 

........................................................................................£7.50 
SG 466var 1986 $1 Handicrafts IMPERF Pair ....................£10.00 £8.00 
SG 481-2 1986 Royal Wedding 60¢ se-tenant pair ‘Value’ omitted 

..........................................................................£95.00 £60.00 
SG 483-4 do. $2 se-tenant pair ‘Value’ omitted ...............£95.00 £60.00 
SG MS485 1986 Royal Wedding Souvenir Sheet Imperf.................£5.00 
SG 536-40 1987 Ruby Wedding (5v) Imperf ...................................£7.50 
SG MS541 1987 Ruby Wedding Souvenir Sheet with Black inscription 

omitted ...............................................................£10.00 £7.50 
SG MS541 1987 Ruby Wedding Souvenir Sheet Imperf..................£5.00 
SG MS541 1987 Ruby Wedding Souvenir Sheet Imperf Proof with Gold 

omitted (No country name) with Black inscription omitted I 
..........................................................................£25.00 £20.00 
1987 Ruby Wedding Souvenir Sheet overprinted on 1986 
60th Birthday ‘Unissued’ ...............................................£7.50 

SG 552 1988 $5 Ocean Racing Yachts with Perf shift causing perfs 
to touch design on left-hand side (pair with normal) .....£6.00 

SG 554 1988 Bequia Regatta 5¢ Missing Red............................£9.50 
SG MS558 do. Souvenir Sheet Imperf .............................................£5.00 

do. ‘Specimen Opt’ Shifted so that ‘SPEC, are at right and 
‘IMEN’ at left ...............................................................£15.00 

SG 559 1988 Mustique Airways 15¢ Missing Blue, effecting 
‘Mustique Airways and logo’ in triangle of plane..........£9.50 

SG 560 1988 Mustique Airways 65¢ Missing Blue, effecting 
‘Mustique Airways and logo’ in triangle of plane..........£9.50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 562 1988 Mustique Airways with Blue Colour omitted from 

logo – supplied with normal for comparison (Previously 
offered at £25.00), Now only ...............................£9.50 £7.50 

do. In marginal Block of 4 ...........................................£25.00 
do. In Cylinder or Traffic Light Block of 4..................£25.00 

SG MS563 1988 Mustique Airways $10 Souvenir Sheet, Imperf 
..............................................................................£8.50 £7.50 

SG 564/71 1988 Explorers set of 8 bromide proofs with separate 
bromide of the motif (16 items in all), very scarce 
..........................................................................£95.00 £75.00 

SG MS572 do. Set of 2 Souvenir Sheets as above .............£95.00 £75.00 
 
 
 

 
ST. VINCENT 
GRENADINES 

 
 “SPELLING 

ERROR” 
 

1988 Seoul Olympic 
Sheetlet of 6 showing 
the horizontal horse 
jumping $4 stamp 
with the incorrect 

spelling “Grenedines” 
instead of Grenadines. 

Only recently 
discovered.  
Few only  
available,  
each £5.00 

 
 
 
 

 
1988 Seoul Olympics ‘Unissued’ Sheetlet of 6....£3.50 £5.00 
do. ‘Unissued’ Souvenir Sheet .......................................£3.50 

BEQUIA Automobiles (se-tenant pairs) 
Part 5, 25¢ Missing Blue......................................£3.50 £2.50 
Part 5, 50¢ Missing Blue......................................£3.50 £2.50 
Part 5, 65¢ Missing Red.......................................£3.50 £2.50 
Part 5, $1 Missing Red.........................................£3.50 £2.50 
Part 5, $3 Missing Blue........................................£3.50 £2.50 
1985 25¢ Dogs se-tenant pair, Imperf............................£3.50 
1985 $2 Dogs se-tenant pair, Imperf..............................£3.50 
1985 Queen Mother DeLuxe $7 ($3.50 x 2) Souvenir Sheet 
with Silver Border omitted with normal ..........£15.00 £12.00 
1985 Queen Mother DeLuxe $7 ($3.50 x 2) Souvenir Sheet 
Imperf Progressive Proofs (in 7 colour separations) 
..........................................................................£35.00 £25.00 
1985 Queen Mother DeLuxe $12 ($6 x 2) Souvenir Sheet 
with Gold Border Omitted with normal ...........£15.00 £12.00 
1985 Queen Mother DeLuxe $12 ($6 x 2) Souvenir Sheet 
Imperf Progressive Proofs (in 7 colour separations) 
..........................................................................£35.00 £25.00 
1986 60th Birthday of HMQE II Set (4v), Imperf .........£3.50 
1986 60th Birthday Souvenir Sheet, Imperf ..................£5.00 
1986 60th Birthday Souvenir Sheet, Imperf on Official FDC 
........................................................................................£7.50 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet, Imperf................£3.50 
1987 Ruby Wedding (5v), Imperf ..................................£7.50 
1987 Ruby Wedding (5v), with Black inscription omitted 
......................................................................................£15.00 
1987 Ruby Wedding Souvenir Sheet with Black inscription 
omitted .........................................................................£10.00 
1988 Tennis $2 Gabriela Sabatini Imperf Pair .............£10.00 
1988 Seoul Olympics ‘Unissued’ Sheetlet of 4..............£3.50 
1988 Tennis Souvenir Sheet ‘Unissued’ ........................£1.50 

MUSTIQUE 
 
 

 
1986 ‘Unissued’ Royal Wedding set (Mustique) in 2 se-
tenent pairs .....................................................................£5.00 

UNION ISLAND 
1982 Union Island Ships Overprint 75¢ inverted watermark 
........................................................................................£5.00 
1985 $1.70 Queen Mother’s 85th Birthday (Union Isle) se-
tenant pair, Imperf ..........................................................£3.50 
1986 60th Birthday of HMQE II Set (4v), Imperf .........£3.50 
1986 60th Birthday Souvenir Sheet, Imperf ..................£5.00 
do. Souvenir Sheet Imperf on Official FDC ..................£7.50 
1986 Royal Wedding 60¢ se-tenant pair with inverted 
‘Silver’ Congratulations Overprint...................£35.00 £25.00 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet, Imperf................£5.00 
1987 Ruby Wedding set of 5 with missing Black ..........£7.50 
1987 Ruby Wedding Souvenir Sheet, Imperf.................£5.00 
do. Souvenir Sheet with missing black inscription (perf) 
........................................................................................£8.50 
1988 ‘Unissued’ Seoul Olympics Sheetlet of 4..............£5.00 
1988 ‘Unissued’ Seoul Olympics Souvenir Sheet (Showing 
Cyclists) .........................................................................£5.00 

SAMOA 
SG 459w 1976 7s American Independence with inverted watermark 

........................................................................................£0.75 

1970 Birds to 25¢ (12) Overprint in margin ‘Mustique 
Island’ Wide setting....................................................£2.50
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SG 460w 1976 8s American Independence with inverted watermark 
........................................................................................£1.25 

SG 479w 1977 12s Silver Jubilee with inverted watermark (Cat. 
£4.75) .............................................................................£2.95 

SG 485w 1977 26s Lindberg with inverted watermark .................£1.50 
SEYCHELLES 
SG 166a 1952 45c with Error of Watermark (Missing Crown), 

Mounted Mint, slight foxing at top right corner perf, Cat. 
£2000 .........................................................................£240.00 

SG 300w 1971 10¢ Christmas with inverted watermark ...............£0.50 
SG 301w 1971 15¢ Christmas with inverted watermark ...............£0.50 
SG 320w 1972 1R 50 Royal Silver Wedding with inverted watermark 

..............................................................................£1.95 £1.75 
SG 373a 1976 Birds Miniature Sheet with 5r value Imperf, Cat. 

£1,000.00......................................................£650.00 £550.00 
SG 505i(s) 1981 1R 50 Royal Wedding Yacht inverted watermark 

overprinted ‘specimen’ (Cat. £25.00)...............£15.00 £12.00 
SG 505ai(s) 1981 1R 50 Royal Wedding Yacht Sheetlet inverted 

watermark overprinted ‘specimen’ (Cat. £225.00) 
..........................................................................£75.00 £60.00 

SG 507i(s) 1981 R5 Royal Wedding Yacht inverted watermark 
overprinted ‘specimen’ (Cat. £25.00)...............£12.50 £10.00 

SG 507ai(s) 1981 R5 Royal Wedding Yacht Sheetlet inverted watermark 
overprinted ‘specimen’ (Cat. £225.00).............£75.00 £60.00 

SG 509w(s) 1981 R10 Royal Wedding Yacht inverted watermark 
overprinted ‘specimen’ (Cat. £25.00)...............£12.50 £10.00 

SG 509bw(s) 1981 R10 Royal Wedding Yacht Sheetlet inverted 
watermark overprinted ‘specimen’ (Cat. £225.00) 
..........................................................................£75.00 £65.00 

SG 515w 1981 R2.25 10th Anniversary of International Airport with 
sideways inverted watermark (Cat. £13.00).........£6.50 £5.00 

 
 
 
 
 
 
 
SG 674n 50¢ with ‘Inverted Overprint’ 
(Cat. £75.00) Superb Mint ..£27.50 £25.00 
Cylinder Block of 4...........£100.00 £95.00 
Scarce Gutter Pair ..........................£50.00 
 
 
 

 
SHARJAH 
SG 185 1965 15NP on 1NP with ‘Space Overprint’ Inverted, Very 

Scarce ...........................................................................£25.00 
1972 Dogs 2RIs (Pointer) with shift of black causing 
Doubling effect...............................................................£5.00 
1972 Cats 25Dh (Chinchilla) Progressive shade of yellow 
and blue (missing country name and denomination) .....£7.50 
do. 2RIs Progressive shade of yellow and blue (missing 
country name and denomination) with normal ..............£7.50 

SIERRA LEONE 
SG 618w 1979 10¢ Rowland Hill with inverted watermark..........£0.95 
SG 619w 1979 15¢ Sir Rowland Hill (stamp on stamp) with inverted 

watermark.......................................................................£0.75 
SG 620w 1979 50¢ Sir Rowland Hill with inverted watermark ....£0.75 
SG 624Aw 1980 3¢ Bird (Oriole) with inverted watermark ............£7.50 
SG 630Aw 1980 30¢ Bird with inverted watermark ........................£1.25 
SG 634/5B 1980 Bird Le2 + Le5 with ‘1981’ Imprint date at foot ..£1.50 
 
 
 

 
Sierre Leone 1980 Birds C.A. Watermark imperforated with 
progressives, (Singles): 
SG 622B 1981 1¢.................................................................£3.75 £3.00 
SG 623B 1982 2¢.................................................................£3.75 £3.00 
SG 624B 1981 3¢.................................................................£3.75 £3.00 
SG 624B 1982 3¢.................................................................£3.75 £3.00 
SG 625B 1982 5¢.................................................................£3.75 £3.00 
SG 626B 1982 7¢.................................................................£3.75 £3.00 
SG 627B 1982 10¢...............................................................£3.75 £3.00 
SG 628B 1982 15¢...............................................................£3.75 £3.00 
SG 629B 1981 20¢...............................................................£3.75 £3.00 
SG 629B 1982 20¢...............................................................£3.75 £3.00 
SG 630B 1982 30¢...............................................................£3.75 £3.00 
SG 631B 1982 40¢...............................................................£3.75 £3.00 
SG 632B 1982 50¢...............................................................£3.75 £3.00 
SG 633B 1982 Le1 ..............................................................£3.75 £3.00 
SG 634B 1982 Le2 ........................................................................£5.00 
SG 635B 1982 Le5 ........................................................................£5.00 
Imperforate stamps only in Pairs (Unwatermarked): 
SG 760 1983 1¢.................................................................£5.00 £3.50 
SG 761 1983 2¢.................................................................£5.00 £3.50 
SG 763 1983 5¢.................................................................£5.00 £3.50 
SG 766 1983 15¢...............................................................£5.00 £3.50 
SG 767 1983 20¢...............................................................£5.00 £3.50 
SG 768 1983 30¢...............................................................£5.00 £3.50 
SG 769 1983 40¢...............................................................£5.00 £3.50 
SG 770 1983 50¢...............................................................£5.00 £3.50 
SG 771 1983 Le2 ........................................................................£5.00 

Definitives, Scarce IMPRINT Dates 
BLOCKS PRO-RATA

SG 772 1983 Le5 ........................................................................£5.00 
do. Plate block of four (any) ............................£20.00 £17.50 
do. Gutter pair (any)...........................................£10.00 £7.50 

SG 670w 1981 Royal Wedding 1Le with Inverted Wmk. .............£5.00 
SG 699var 1982 1L30 on 60c Royal Wedding with Double Surcharge 

(Uncatalogued Variety) in Sheetlet of 5 .....................£150.00 
do. with Inverted Surcharge in Shgeetlet of 5............£150.00 

SG 783-6 1984 Mano River, (4v) imperf pairs.................£15.00 £12.00 
SG 950-57 1986 Flowers set of 8 in 4 horizontal se-tenant unfolded 

Gutter pairs, 5 only known, scarce...................£35.00 £25.00 
SG 950-57 do. Unique Cross Gutter Blocks (2) from Uncut Archive 

Sheet.................................................................£35.00 £25.00 
SG 998-99 1987 Bicentenary of Sierra Leone (2v) Progressive Plate 

Proofs in Gutter Pairs ...................................................£25.00 
do Se-tenant Imperf Gutter Pair ..................................£15.00 

SG MS1000 1987 Bicentenary of Sierra Leone Souvenir Sheets Imperf 
..........................................................................£25.00 £19.50 

SG 2335A 1995 Queen Mother’s 95th Birthday IMPERF Sheetlet of 8 
(2 Sets) .............................................................£35.00 £30.00 

SINGAPORE 
1992 ASEAN $1 Imperf Pair, Uncatalogued variety .£150.00 

SOLOMON ISLANDS 
SG 166aw 1968/71 1¢ glazed paper with inverted watermark ........£0.75 
SG 184w 1969 3¢ Games with inverted watermark ......................£0.45 
SG 223w 1972 5¢ Fish with inverted watermark ..........................£0.95 
SG 250w 1974 1¢ Royal Visit with inverted watermark ...............£0.75 

do. Marginal Block of 4 .................................................£2.95 
do. Plate Block of 4........................................................£3.25 

SG 394Aw 1979 12¢ Reptile with inverted watermark....................£1.50 
SG 403Baw 1979 $5 Reptile (alligator) (1982 imprint) with inverted 

watermark (Cat. £8.00) ........................................£6.50 £5.00 
SG 427w 1980 20¢ Butterfly with inverted watermark.................£0.50 
SG 429w 1980 80¢ Butterflies with sideways inverted watermark 

........................................................................................£2.75 
SG 430w 1980 8¢ Ships and Crests with inverted watermark (Cat. 

£14.00) .................................................................£6.50 £5.00 
do. Block of 4...............................................................£20.00 
Gutter pair ........................................................£12.50 £10.00 

SG 445-47var 1981 Royal Wedding Rare set of 3 Archive IMPERF Proofs 
in the issued colours  on card by John Waddington of 
Kirkstall Ltd. ...............................................£200.00 £150.00 

SG 457w 1982 25¢ Butterfly with inverted watermark (Cat. £10) 
..............................................................................£9.50 £4.50 

SG 458w 1980 35¢ Butterflies with inverted watermark ..............£2.25 
SG 614bw 1988 50¢ Agriculture se-tenant pair with inverted 

watermark (Cat. £10.00) ......................................£5.50 £3.50 
SG 622w 1988 10th Anniversary (Ships) 22¢ with inverted watermark 

........................................................................................£4.50 
SOMALILAND 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1998 ‘Machin’ Provisional 500 Shillin on 1p Machin 
without star Overprint (Type 1) only 1800 printed ......£25.00 
do. with Star Overprint (Type ¼), only 2,500 printed of 
which most were used locally ......................................£25.00 

SOUTH AFRICA 
SG 75a 1937 Coronation 1/- Pair with “Hyphen Omitted”, Cat. 

£80.00...........................................................................£40.00 
do. Fine Used, Cat. £90................................................£50.00 

SOUTH GEORGIA 
SG 31a 1972 50p on 10/- Glazed paper ............................£1.50 £0.95 
 

 
SRI LANKA 
SG 605a 1974 15¢ Bandaranaike with the 

red colour (value) omitted in strip 
of 3 with 2 partially omitted 
...............................................£9.95 

SG 655a 1978 Provisional Overprint 25¢ on 
15¢ inverted overprint (Cat. 
£10.00)...................................£7.50 

SG 829 1983 2R Bird Imperf Pair ....£15.00 
 

 
SUDAN 
SG 127 1951 5m Warrior in Imperf Plate Proof with Inverted Centre 

......................................................................................£25.00 
SG 071 5m Warrior Imperf ‘Proof’ with Double Overprint, Inverted 

(Pairs, Blocks pro-rata) .............................................£25.00 
SWAZILAND 
SG 152w 1968 12½ Independence overprint with inverted watermark 

........................................................................................£1.50 
SG 163w 1969/75 2¢ Crocodile with inverted watermark ............£1.50 
SG 188w 1971 3¢ Golden Jubilee with inverted watermark .........£0.40 
SG 356w 1980 London ‘80 20¢ with inverted watermark (Cat. £6.50) 

..............................................................................£3.50 £2.50 
SG 418w 1982 Boy Scout 25¢ with inverted watermark.....£7.50 £6.00 
SG 419w do. 75¢ with inverted watermark .........................£7.50 £6.00 
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TANZANIA 
SG 187-90 1976 Railway (4v) imperf ..............................................£5.00 
SG MS191 1976 Railway imperf, Souvenir Sheet ...........................£5.00 
SG 233/4A 1978 50¢ and 5/- values of the Coronation overprinted ‘5th’ 

instead of ‘25th’ in gutter pairs ............................£8.50 £7.50 
SG 243 1978 50¢ Games Lodges imperf pair (Horizontal and 

Vertical), each.......................................................£8.50 £7.50 
SG 320a/320g 1984-5 Wildlife Definitive reprints printed by Waddingtons 

with dfferent Perfs or Colours, 50¢, 1/-, 2/-, 3/- and 5/-. 
They are very scarce and we are now able to offer five of 
the values at (Cat. £50.00) ...........................................£25.00 

SG 415-8 1985 Queen Mother (4v) ‘Unissued design’ inscribed ‘HRH’ 
instead of ‘HM’....................................................£7.50 £5.00 
do. Imperf.............................................................£9.50 £6.50 

SG MS429 do. Souvenir Sheet (2) as above...........................£7.50 £5.00 
do. Imperf.............................................................£9.50 £6.50 

SG 431 1985 Railways 10¢ CRV Gold Overprint with Shift of 
Yellow and Double Black with normal ..........................£8.50 

TANZANIA ARCHIVE PROOFS 
We have just come across a number of Uncut Archive Sheets which are 
Imperf, Finished Colours, in the Blue/Black stage of printing or in the 
Blue/Black/Red stages of printing. Rather than offering the Complete 
Archive Sheet which is quite large and would cause problems to post flat 
(the only way would be to roll it up in a tube and then you run the risk of 
getting it crushed), we have decided to offer the individual items in the 
sheet as follows: 

FC B/B B/B/R 
1985 Queen Mother Unissued ‘HRH’ Overprint 
Set of 4 Values ................................................ £12.00 £5.00 £5.00 
do. Sheetlet of 8 (4v)....................................... £75.00 £40.00 £40.00 
Set of 2 Souvenir Sheets ................................. £15.00 £5.00 £5.00 
1985 Railway 
Set of 4 values................................................. £5.00 £2.50 £2.50 
do. Sheetlet of 8 (4v)....................................... £40.00 £20.00 £20.00 
Souvenir Sheet ................................................ £5.00 £2.50 £2.50 
1986 Centenary of Motoring 
Set of 4 values................................................. £5.00 £2.50 £2.50 
do. Sheetlet of 8 (4v)....................................... £40.00 £20.00 £20.00 
Souvenir Sheet ................................................ £5.00 £2.50 £2.50 
1986 Chess/Rotary Unissued Design 
Souvenir Sheet ................................................ £5.00 £5.00 £5.00 
(Note: F/C = Finished Colour, B/B = Blue Black stage of printing and 
B/B/R = Blue/Black/Red stage of printing). 

SG 446-59 1986 Centenary of Motoring (4v) in IMPERF Horizontal or 
Vertical Pairs ................................................................£10.00 
do. Progressive Plate Proof IMPERF in Blue only (4v) 
(Pairs £10.00) .................................................................£5.00 
do. Missing Blue (4v) (Pairs £10.00) .............................£5.00 

SG 461-2 1986 Unissued World Chess/Rotary set (2v) (perf or 
imperf). Showing Chess emblem ...................................£3.50 
do. Gutter pair (perf or imperf) ............................£6.50 £5.00 

SG MS463 1986 Unissued World Chess/Rotary Miniature Sheet (perf or 
imperf). Showing Chess emblem ...................................£3.50 
1986 Queen’s 60th Birthday (4v) Imperf .............£6.50 £5.00 
1986 Royal Wedding (4v) Unissued ....................£6.50 £5.00 
do. Souvenir Sheet Unissued ...............................£6.50 £5.00 

SG MS468 1986 Audubon (Birds) Souvenir Sheet imperf.....£6.50 £5.00 
SG 508-11 1987 10th Anniversary (4) with Yellow omitted..£6.50 £5.00 

do. (4v) Red omitted ............................................£6.50 £5.00 
do. (4v) Imperf Pairs ............................................£6.50 £5.00 

SG 544 1987 Railway Anniversary 30/- Overprint, Inverted 
Overprint ......................................................................£10.00 

SG 553-6 1988 Trapezium shaped Animals 7/- (Lion), 8/- (Tiger), 12/- 
(Orang Utan) or 20/- (Elephant) in imperf marginal single, 
each ....................................................................£10.00 £7.50 
do. Horizontal Pair, each ..................................£15.00 £12.00 

SG 553-6 1988 do. Same values (4) in uncut (folded through centre) 
Printed Sheet of 120 stamps (Perf) ..............................£40.00 

SG 064/69 1984-5 Wildlife Definitive Reprints printed by Waddingtons 
with different Perfs or Colours, set of 6 values (50¢, 1/-, 
1/50, 2/-, 3/- and 5/-) Overprinted ‘Official’ very scarce 
......................................................................................£17.50 
do. Just the 1/50 value U/M ...........................................£3.00 

TASMANIA 
1889 Provisional ½d on 1d Scarlet, the reprint IMPERF on 
White Card, as mentioned in footnote, Block of 4.......£15.00 
1891/1901 2½d on 9d with ‘Reprint’ Opt. as mentioned in 
the footnote, perforated and gummed Block of 4 ........£15.00 

TCHAD 
SG 336 1971 1000F Air Great Egret (Bird) Imperf ..........£7.50 £6.00 

1981 Royal Wedding (Reubens) DeLuxe Souvenir Sheet 
with Gold Relief Missing where the denomination should be 
..........................................................................£25.00 £20.00 

TOGO 
SG 1657/64 1984 Olympic Games (8v) Imperf Pairs ............£10.00 £7.50 
SG 1711/19 1984 Disney imperf singles (any value) each ................£8.00 

do. Imperf Pairs, each ..................................................£10.00 
SG MS1720 Disney Souvenir Sheet, Imperf (2) ..............................£50.00 
SG 1749-57 1984 Railway Imperf pairs (9v) .......................£15.00 £10.00 
SG 1763-74 1984 The Twelve Apostles Imperf pairs (12v).£10.00 £20.00 
SG MS1775 do. Set of 2 IMPERF Souvenir Sheets .........................£45.00 
SG 1775(b) 1982 Christ/Raphael Souvenir Sheet Progressive Plate 

Proofs Imperf in 4 stages .................................£30.00 £25.00 
SG 1780/83 1985 Racehorses 50F, 90F, 500F or 1000F Imperf Pairs, 

each ................................................................................£3.00 

SG 1780/83 do. Progressive Plate Proofs (4 stages) in singles, each 
........................................................................................£3.50 

SG MS1784 1985 Horse Racing Souvenir Sheet, Imperf.................£15.00 
TONGA 
SG 1018/2 1988 USA Friendship showing Columbus (3v) printed on 

Card for Presentation – 100 only produced .....£20.00 £15.00 
SG 0213 1980 5s Bird without foliage, a rare stamp, (Cat. £80.00) 

F/U ...................................................................£50.00 £40.00 
TRINIDAD AND TOBAGO 
SG 353a 1972 $2.50 Definitive Boats – new perf 14 on chalk-

surfaced paper (Cat. £6.00) ..................................£3.50 £2.50 
do. Fine Used (Cat. £13.00) .................................£6.50 £5.00 

SG 353aw do. Scarce inverted watermark, (Cat. £40.00)..£19.50 £15.00 
SG 354b do. $5 new perf. (Cat. £7.50) U/M.......................£5.00 £3.50 

do. Fine Used (Cat. £25.00) ...............................£12.50 £9.50 
SG 354bw do. Scarce inverted watermark (Cat. £38.00) U/M or F/U 

(Cat. £50.00) each ............................................£22.50 £17.50 
SG 411w 1972 20¢ Butterflies with inverted watermark ..............£1.25 
SG MS450w 1973 Christmas miniature sheet with inverted watermark, 

(Cat. £15.00) ........................................................£7.50 £6.00 
SG 488w 1976 35¢ Definitive with inverted watermark (Cat. £9.00) 

..............................................................................£5.00 £3.50 
SG 720w 1986 $5 75th Anniversary of the Birth of Dr. Eric Williams 

with Inverted Wmk.,(Crown to Right), Cat. £26 ...........£9.50 
do. Block of 4...............................................................£35.00 

TRISTAN DA CUNHA 
SG 158/64w 1972 ½p to 5p with inverted watermark U/M or F/U (4v) 

........................................................................................£2.50 
SG 164 
CW 109b 1972 5p Flowers with ‘red spot’ on the leaf above ‘dog’ in 

pair with normal .............................................................£1.50 
SG 165w 1972 7½p with inverted watermark ...............................£2.00 
SG 167w 1972 25p Flowers sideways inverted watermark...........£1.75 
SG 174w 1972 2½p Royal Silver Wedding with inverted watermark 

........................................................................................£5.50 
SG 259w 1972 5p Queen Elizabeth II Visit inverted watermark...£0.75 

do. In Gutter pair ............................................................£1.50 
SG MS263w 1972 Queen Elizabeth II Visit Souvenir Sheet with inverted 

watermark (Cat. £7.00) U/M or F/U ....................£3.50 £2.50 
SG 264w 1979 5p Rowland Hill with sideways inverted watermark 

(Cat. £16.00) ........................................................£6.50 £5.00 
SG 266w 1979 25p Rowland Hill with sideways inverted watermark 

(Cat. £3.00) ..........................................................£2.50 £1.50 
SG 359/60w 1983 £1 and £2 Definitive with sideways inverted 

watermark.......................................................................£3.00 
SG 409w 1984 45p 60th Birthday of Queen Elizabeth II with inverted 

watermark.......................................................................£1.75 
SG 656var 1999 Royal Wedding £1.20 in Plate Block of 4 with small 

line in stamp margin.......................................................£9.50 
SG B2 1958 Proof Booklet cover (Red) unfolded and  

unpinned.......................................................................£15.00 
Scarce Reprint block of 9 unissued designs including 1d 
potato stamp .................................................................£10.00 

TURKS AND CAICOS ISLANDS 
SG 406w 1974 10¢ Lucavan Remains with inverted watermark 

..........................................................................£60.00 £50.00 
SG 449w 1974 55¢ Bicentennial American Revolution with inverted 

watermark.......................................................................£3.50 
SG 472w 1977 6¢ Silver Jubilee with inverted watermark (Cat. £9.00 

..............................................................................£6.00 £3.50 
SG MS493B 1978 Passage (Yachts and Boats) Souvenir Sheet. Printed on 

watermarked paper (Cat. £25.00).......................£14.50 £9.50 
TUVALU 
SG 3w 1976 35¢ Separation with inverted watermark (Cat. £3.25) 

..............................................................................£2.25 £1.50 
SG 7w 1976 10¢ Overprint with inverted watermark................£1.50 
SG 12w 1976 5¢ Overprint with sideways inverted watermark (Cat. 

£3.25) ..................................................................£2.00 £1.50 
SG 12w(s) do. Overprinted ‘Specimen’ ...........................................£3.50 
SG 13 1976 25¢ Overprint with sideways watermark (Cat. £3) 

........................................................................................£1.50 
 
SG 37 15¢ Map and Fish ‘Without 

Watermark’ – is previously 
unrecorded – as a stamp was 
reprinted for the 1978 
Independence Overprint – 
only a small number exist. 
Singles each .........£9.50 £7.50 
Marginal Block (4) 
.........................£35.00 £25.00 
Scarce Gutter Pair 
.........................£17.50 £15.00 

 
SG 123ab 1979 Captain Cook se-tenant  

strip of 4 Imperf, few only  
known ..............£75.00 £60.00 

 
SG 164 1981 35¢ Whaler ‘Independence 11-1821’ Complete 

Sheetlet of 6 stampa and 2 tabs, with miss-spelt ships name 
on tab “Independence’ for ‘independence’ ....................£3.50 

SG 178w 1981 UPU with inverted watermark (Ca. £6.00) ...........£2.50 
do. In complete Sheetlet of 10 .....................................£20.00 
do. Fine Used single (Cat. £7.50).........................£3.50 £2.50 

SG MS179 1981 UPU Miniature Sheet - Black Print.............£3.50 £2.50 
SG 185w 1981 45¢ 21st Birthday with inverted watermark (Cat. 
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£12.00) .................................................................£6.00 £5.00 
SG 185 1981 45¢ 21st Birthday on unwatermarked paper 

............................................................................£10.00 £7.50 
SG 186w 1981 $1.50 21st Birthday with inverted watermark (Cat. 

£16.00) .................................................................£8.50 £5.00 
SG 186 1982 $1.50 21st Birthday on unwatermarked paper 

..........................................................................£12.50 £10.00 
SG 187ad 1982 45¢ and 20¢ Cyclone Relief Overprint on Royal 

Wedding Sheetlet with double surcharge .........£25.00 £20.00 
SG 187ad 
& 188a 1982 45¢ and 20¢ Cyclone Relief Overprint on Royal 

Wedding Tryptych with inverted surcharge .........£9.50 £7.50 
SG 187c 1982 45¢ and 20¢ Cyclone Relief Overprint on Royal 

Wedding Yacht Pair with inverted surcharge across two 
Stamps............................................................................£5.00 

SG 187d 1982 45¢ and 20¢ Cyclone Relief Overprint on Royal 
Wedding Yacht with double surcharge...........................£2.50 

SG 188b 1982 45¢ and 20¢ Cyclone Relief Overprint on Royal 
Wedding Loving with double surcharge ..............£5.50 £5.00 

SG 190w 1982 45¢ Birth of Prince William with inverted watermark 
(Cat. £12.00) ........................................................£6.00 £5.00 
do. Gutter pair ..................................................£12.00 £10.00 

SG 190a 1982 45¢ Birth of Prince William with inverted Overprint 
(Cat. £17.00) ........................................................£8.50 £6.00 

SG 190 1982 45¢ Birth of Prince William with good offset on 
reverse ............................................................................£2.00 

SG 225 1983 25¢ Manned Flight imperf pair with visible offset of 
45¢ value on the front. Unusual ...................................£25.00 

 
SG 225 MISPERF 25¢ 
1983 Manned Flight – similar to 
illustration, few only£15.00 £12.00 

 
SG 228 MISPERF 50¢ 
1983 Manned Flight – superb 
variety, Marginal Single 
.................................£15.00 £12.00 

 
SG 225  
Imperf Pair with visible Offset of 
35¢ value on the front 
.................................£25.00 £20.00 

 
SG 273ba 1984 1¢ Railways se-tenant pair on watermarked paper 

(Cat. £4.50) ..........................................................£2.50 £1.50 
SG 273avar 1984 15¢ Railways se-tenant pair on watermarked paper 

........................................................................................£5.00 
SG 277ba 1984 30¢ Railways se-tenant pair on watermarked paper 

(Cat. £4.50) ..........................................................£2.50 £2.00 
SG 279ba 1984 $1 Railways se-tenant pair on watermarked paper 

(Cat. £7.50) ..........................................................£4.50 £3.50 
SG 281-88 1984 Cricket (8v) Imperf Pairs ......................................£5.00 
SG 334a 1985 5¢ Queen Mother se-tenant pair with Blue omitted 

..............................................................................£5.00 £3.50 
SG 336a 1985 30¢ do. as above..........................................£5.00 £3.50 
SG 338a 1985 60¢ do. as above..........................................£5.00 £3.50 
SG 340a 1985 $1 do. as above............................................£5.00 £3.50 
SG 340a 1985 $1 Queen Mother’s 85th Birthday se-tenant pair 

imperf .............................................................................£5.00 
SG MS342 1985 Queen Mother Souvenir Sheet with 3 missing 

perforation holes ..................................................£3.50 £2.50 
1985 Queen Mother 2nd Issue (se-tenant pairs) DeLuxe 
Souvenir Sheet (2v) Completely imperf ........................£5.00 
$2 Sheetlet with Gold Border omitted, few only Perf 
..........................................................................£12.50 £10.00 
do. Imperf.........................................................£20.00 £15.00 
$2 Sheetlet with Silver Border omitted, few only Perf 
..........................................................................£12.50 £10.00 
do. Imperf.........................................................£20.00 £15.00 

SG 343-6 1985 Girl Guides (4v) Imperf Pairs .................£25.00 £20.00 
SG 343 1985 Girl Guides 15¢ Imperf Progressive Proof including 

finished colour................................................................£9.50 
SG 344 do. 40¢ as above.............................................................£9.50 
SG 348a 1985 Railways 10¢ (Green Arrow) in Imperf Block of 4 

........................................................................................£3.50 
SG 350a 1985 Railways 40¢ (G.M. (EMD) SD50) in Imperf block of 

4......................................................................................£5.00 
SG 372-5 1986 Crabs imperf pairs (4v) ...........................£25.00 £20.00 
SG MS376 1986 Chess/Rotary Souvenir Sheet with plain border. Scarce 

imperf .............................................................................£6.00 
do. Decorative Border imperf ........................................£6.00 
do. Progressive Plate Proofs (Plain Border).................£25.00 

SG 377-80 1986 Ships Part 3 imperf pairs (4v) .................£25.00 £20.00 
SG 381 1986 10¢ 60th Birthday of HMQE II with PVA Gum (dull 

finish) .............................................................................£2.50 
SG 381 1986 10¢ 60th Birthday in strip of 5 with the 4th stamp 

imperf on three sides ......................................................£8.50 
SG 382 1986 90¢ 60th Birthday of HMQE II with PVA Gum (dull 

finish) .............................................................................£2.50 
SG 383 1986 $1.50 60th Birthday of HMQE II with PVA Gum (dull 

finish) .............................................................................£2.50 
SG 384var 1986 $3 60th Birthday on ‘Post Office’ watermarked paper, 

Undercatalogued (Only 100 known)............................£25.00 
SG 384 1986 $3 60th Birthday in horizontal strip of 5 with the 2nd 

stamp imperf on three sides ...........................................£8.50 
SG 381-4 1986 60th Birthday of HMQE II set (4v) Imperf...........£3.50 
SG MS385 1986 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf ...................£5.00 

SG MS385 1986 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf on Official FDC 
........................................................................................£7.50 
1986 Staute of Liberty with white borders instead of 
coloured. We have found two Souvenir Sheets with this 
variety, namely the $1.80 and $2 values. Possibly a proof or 
trial run.............................................................£12.50 £10.00 

SG MS401 1986 Royal Wedding Souvenir Sheet with Silver omitted 
(No country name or denomination) with normal .......£10.00 

SG MS401 1986 Royal Wedding Souvenir Sheet imperf.................£5.00 
SG 402/20 1986 South Pacific Forum Sheetlet of 14, scarce imperf 

edition, few only ..........................................................£10.00 
SG 402/20 do. Sheetlet without black printing (No name or 

denomination................................................................£12.50 
SG 433-36 1986 Royal Wedding (4v) with ‘Gold’ Congratulations 

Overprint instead of ‘Silver’ ............................£35.00 £25.00 
SG 433-34 do. 60¢ Se-tenant Pair with inverted ‘Silver’ Overprint 

..........................................................................£35.00 £25.00 
SG 433-34 do. 60¢ Se-tenant Pair with inverted ‘Gold’ Overprint 

..........................................................................£40.00 £35.00 
SG MS441 1986 Statue of Liberty Souvenir Sheet (9) Scarce, Imperf 

......................................................................................£15.00 
SG 484/8 1987 Ruby Wedding (4v) with missing black printing (No 

$1) ......................................................................£10.00 £7.50 
SG 486 1987 Ruby Wedding 80¢ Imperf pair.............................£3.50 
SG 488 1987 Ruby Wedding $2 Imperf pair...............................£3.50 
SG 495 1987 Scout $1 Imperf pair marginal ............................£25.00 
SG 495 1987 Scout $1 in Positional Block of 4 showing ‘Missing 

Copyright Logo’ (R 1/1)...............................................£10.00 
do. Positional pair, Used ..............................................£10.00 
do. Imperf, one only .....................................................£35.00 

SG 496 1987 Scout $1.50 showing two different shades of yellow in 
Pair with normal...............................................£15.00 £10.00 

SG MS497 1987 Scouting Souvenir Sheet, Scarce Imperf...£10.00 £7.50 
SG MS522 1988 Red Cross Souvenir Sheet, Imperf ........................£3.50 

do. Souvenir Sheet Missing Red (Perf)..........................£5.00 
do. Imperf.......................................................................£5.00 

SG MS529 1988 Captain Cook Souvenir Sheet, Imperf ..................£7.50 
TUVALU IALANDS 
FUNAFUTI 

1985 Queen Mother Deluxe (2nd Issue) Souvenir Sheet (2v) 
Imperf.............................................................................£5.00 
1986 60th Birthday of HMQE II set (4v) Imperf...........£3.50 
1986 60th Birthday of HMQE II S/Sheet Imperf...........£5.00 
1986 60th Birthday of HMQE II S/Sheet Imperf on Official 
FDC................................................................................£7.50 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet Imperf.................£5.00 
1987 Ruby Wedding (5v) with feint impression of Gold 
Colour...........................................................................£10.00 
1987 Queen’s 40th Anniversary Souvenir Sheet, Scarce 
Imperf...........................................................................£10.00 

NANUMAGA 
1985 Queen Mother Deluxe (2nd Issue) Souvenir Sheet (2v) 
Imperf.............................................................................£5.00 
1986 60th Birthday of HMQE II set (4v) Imperf...........£3.50 
1986 Queen’s 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf Proof 
excluding country name and value.................................£7.50 
do. Progressive Stage of Yellow only ............................£5.00 
1986 Queen’s 60th Birthday Imperf Souvenir Sheet ...£10.00 
do. On Official FDC.....................................................£10.00 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet Imperf.................£7.50 
1986 World Cup Football 75¢, $1, $2 or $4 Imperf Pairs, 
each ................................................................................£5.00 
1987 Ruby Wedding (5v) Missing black colour (No 
Denomination) .............................................................£10.00 
1987 Queen’s 40th Anniversary Souvenir Sheet, Scarce 
Imperf...........................................................................£10.00 
1987 Ruby Wedding Souvenir Sheet Proof with Gold 
Border omitted, Imperf ................................................£10.00 

NANUMEA 
1985 Queen Mother Deluxe (2nd Issue) Souvenir Sheet (2v) 
Imperf.............................................................................£5.00 
1986 60th Birthday of HMQE II set (4v) Imperf...........£3.50 
1986 Queen’s 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf .....£5.00 
1986 Queen’s 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf on 
Official FDC...................................................................£7.50 
1986 Royal Wedding $1 se-tenant pair with ‘Double’ 
Congratulations Overprint............................................£10.00 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet Imperf.................£5.00 
1987 Ruby Wedding (5v) Missing Black.....................£10.00 
1987 Ruby Wedding Souvenir Sheet Proof in Sepia only, 
Imperf...........................................................................£10.00 

NIUTAO 
1985 Queen Mother Deluxe (2nd Issue) Souvenir Sheet (2v) 
Imperf.............................................................................£5.00 
1986 60th Birthday of HMQE II set (4v) Imperf...........£3.50 
1986 Queen’s 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf .....£5.00 
do. on Official FDC........................................................£7.50 
1986 Royal Wedding Imperf Souvenir Sheet.................£5.00 

NUI 
1985 Queen Mother Deluxe (2nd Issue) Souvenir Sheet (2v) 
Imperf.............................................................................£5.00 
1986 60th Birthday of HMQE II set (4v) Imperf...........£3.50 
1986 Queen’s 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf .....£5.00 
1986 60¢ Royal Wedding (2nd Issue) se-tenant pair with 
inverted silver congratulations Overprint (reading 
downwards instead of upwards).......................£15.00 £12.00 
do. As above but with Overprint reading across (One on 
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each stamp) ......................................................£25.00 £20.00 
do. As above but with ‘Gold’ Overprint...........£35.00 £30.00 
1986 Royal Wedding (2nd Issue) se-tenant pair showing 
silver ink drag in Overprint ................................£10.00 £5.00 
1986 Royal Wedding Imperf Souvenir Sheet.................£5.00 
1987 Ruby Wedding (5v) Feint Gold.............................£8.50 
1987 Ruby Wedding Souvenir Sheet with Gold omitted (No 
country name) and Black inscription omitted, Imperf .£10.00 

NUKUFETAU 
1985 Queen Mother Deluxe (2nd Issue) Souvenir Sheet (2v) 
Imperf.............................................................................£5.00 
1986 60th Birthday of HMQE II set (4v) Imperf...........£3.50 
1986 Queen’s 60th Birthday Souvenir Sheet Imperf .....£5.00 
do. On Official FDC.......................................................£7.50 
1986 Royal Wedding Imperf Souvenir Sheet.................£5.00 

NUKULAELAE 
1985 Queen Mother Deluxe (2nd Issue) Souvenir Sheet (2v) 
Imperf.............................................................................£5.00 
1986 60th Birthday of HMQE II set (4v) Imperf...........£3.50 
do. Souvenir Sheet Imperf .............................................£5.00 
do. On Official FDC.......................................................£7.50 
1986 $1.50 Railways se-tenant pair with maroon omitted 
plus normal.....................................................................£5.00 
1986 Royal Wedding Imperf Souvenir Sheet.................£5.00 
1987 Ruby Wedding (5v) Missing Black (No denomination) 
........................................................................................£8.50 
1987 Queen’s 40th Anniversary Imperf S/Sheet............£8.50 
1987 Ruby Wedding Souvenir Sheet with Gold Border 
omitted, Imperf...............................................................£8.50 

VAITUPU 
1985 Railway 25¢ (Columbine 2.2.2 1845) in Imperf Block 
of 4 with normals ...........................................................£8.50 
1985 Queen Mother Deluxe (2nd Issue) Souvenir Sheet (2v) 
Imperf.............................................................................£5.00 
1985 50¢ Butterflies se-tenant pair imperf ....................£5.00 
1986 60th Birthday of HMQE II set (4v) Imperf...........£3.50 
do. Souvenir Sheet Imperf .............................................£5.00 
do. Souvenir Sheet Imperf on Official FDC ..................£7.50 
1986 25¢ Railways se-tenant pair with Blue omitted ....£5.00 
1986 80¢ Railways Se-tenant Pair with Blue Omitted ..£5.00 
1986 $1 Railways se-tenant pair with Blue omitted ......£5.00 
1986 Royal Wedding Imperf Souvenir Sheet.................£5.00 

UGANDA 
SG 173-76 1976 Railway (4v) Imperf..............................................£5.00 
SG MS177 1976 Railway Imperf Souvenir Sheet ..................£6.00 £5.00 
SG 268a 1978 2/- World Cup stamp overprinted ‘Uganda Liberated 

1979’ SG 207 should have been overprinted but SG 216 
which was additionally inscribed ‘World Cup 1978’ was 
overprinted in error (Cat. £11.00) ..................................£5.50 

SG 282 1979 Liberation Overprint on 10/- 1978 Coronation stamp 
with large shift in Overprint, so that the 15/- surcharge does 
not cover the old 10/- value..................................£8.50 £6.50 

SG MS335 1980 Christmas (Rembrandt) Imperf Proof Sheet containing 
Souvenir Sheet without ‘Christ in the Storm on the Sea of 
Galilee and four Unissued stamps 1/-, 2/-, 2/70 and 10/-, 
very scarce and unique .................................£250.00 £195.00 

SG 341a 1981 Royal Wedding 10/- on 5/- value black overprint on 
the wrong value ............................................................£15.00 

SG 341b 1981 Royal Wedding 10/- on 20/- value black overprint on 
the wrong value ............................................................£15.00 

SG 341c 1981 Royal Wedding 1/- with Surcharge Omitted, Scarce 
..........................................................................£37.50 £30.00 

SG 341d 1981 Royal Wedding 10/- on 1/- with Surcharge Inverted 
..........................................................................£95.00 £75.00 

SG 342a 1981 Royal Wedding 50/- on 5/- with Surcharge omitted 
......................................................................................£20.00 

SG 343a 1981 Royal Wedding 200/- on 20/- with Surcharge omitted 
(Cat. £75.00) with crease through middle of stamp.....£22.50 

SG 343b 1981 Royal Wedding 200/- on 20/- value black Overprint 
Inverted ........................................................................£15.00 

SG 343c 1981 Royal Wedding 200/- on 1/- value black Overprint 
Inverted ........................................................................£15.00 

SG 343d 1981 Royal Wedding 200/- on 5/- with the black Overprint 
Inverted on the wrong value.........................................£15.00 

 

 
 
 
 
1982 20th Anniversary of 
Independence 150/- Souvenir 
Sheet. Prepared for issue but 
never released. An interesting 
item offered at only (normally 
£19.50) .................£10.00 £7.50 
do. A few only Imperf 
............................£15.00 £10.00 
 
 

 
SG 388-9 1982 Washington/Roosevelt Imperf Pairs........£25.00 £20.00 
SG MS390 do. Souvenir Sheet Imperf (2)..........................£25.00 £20.00 
SG 392-3 1982 World Cup Winners (2) Imperf Pairs ......£15.00 £10.00 
SG MS394 do. Souvenir Sheet Imperf ...............................£25.00 £20.00 

‘UNISSUED’ SOUVENIR SHEET

SG 404-5 1983 Namibia Imperf Pairs ..............................£15.00 £10.00 
SG 406-09 1983 Endangered Species (4v) on Official WWF Covers (4), 

Scarce Perf. 14 (Questa Printing).................................£19.50 
do. Perf 15 (Format Printing) .........................................£7.50 

SG MS410 1983 Endangered Species (Grevy’s Zebra) 300/- Souvenir 
Sheet Imperf .....................................................£25.00 £20.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 459/467 1985 Lake Fishes 50/-, 135/- or 2500/- Imperf Pairs, 

each ................................................................................£8.50 
SG 463 1983 Lake Fish 205/- Imperf Pair printed out of register and 

Overprinted ‘Specimen’ additionally Overprinted Togolaise 
5F and additionally Overprinted Tuvalu-Nukufetau Crickey 
10¢. A splendid example of printers waste ......£15.00 £10.00 

SG 464 do. As above 400/- ...........................................£15.00 £10.00 
SG 465 do. As above 700/- ...........................................£15.00 £10.00 
SG 466 do. As above 1000/- .........................................£15.00 £10.00 

1985 Lake Fish Set of 10 Unissued designs as per Footnote 
in Spec. Cat.. ....................................................£95.00 £75.00 

SG 520 1986 50/- Ameripex ‘Niagara Falls’ Imperf Pair .£5.00 £3.50 
SG 520 do. Progressive Plate Proofs (6 stages) in Pairs .£5.00 £10.00 
SG 521 1986 100/- Ameripex ‘Jefferson Memorial’ Imperf Pair 

........................................................................................£5.00 
SG 522 1986 250/- Ameripex ‘Liberty Bell’ Imperf Pair ...........£5.00 
SG 522 do. Progressive Plate Proofs (4 stages) in singles ..........£5.00 
SG 523 1986 1000/- Ameripex The Alamo Imperf Pair .............£5.00 
SG 524 1986 2500/- Ameripex ‘George Washington Bridge’ 

IMPERF Pair..................................................................£5.00 
SG 529 1987 Flora and Fauna 2/- Finch Imperf Pair........£5.00 £3.50 
SG 561 do. 10/- Sunbird Imperf Pair ................................£5.00 £3.50 
SG 562 do. 25/- Rhinoceros and Oxpecker Imperf Pair ...£5.00 £3.50 
SG 563 do. 35/- Lion Imperf Pair .....................................£5.00 £3.50 
SG 562 do. 45/- Cheetah Imperf Pair................................£5.00 £3.50 
SG 562 do. 50/- Cordon BLEU (Bird) Imperf Pair...........£5.00 £3.50 
SG 562 do. 100/- Giant Eland and Acacia Imperf Pair .....£5.00 £3.50 
SG 568-76 1987 Milestones to Transportation (9v) Imperf Pairs 

..........................................................................£45.00 £35.00 
SG 644-40 1988 Flowers (8v) Imperf Pairs .......................£45.00 £35.00 
SG MS641 1988 Flowers Souvenir Sheet (2) Imperf .........£45.00 £35.00 
 
 

 
With the Definitive and Commemorative stamps from Uganda overprinted 
‘UGANDA LIBERATED 1979’, the residue stock of Postage Dues from 
Kampala was also overprinted. This stock was found to contain remnants of 
the 1967/1970 and 1973 stamps. Only about 50 sets of the first 1967 
printing are known overprinted and the approximated quantities of the 
other values are included alongside. Complete sets, ie one of every value, 
are extremely scarce and we are recommending clients to buy odd values 
which in themselves are very exciting and promise to be a valuable 
acquisition. Some stamps were found with hyphens either side of the date 
1979. However, the majority seem to be without hyphens. 

Approx No. 
C.W. S.G Value Overprinted Price 
1967 SG D.1-6 Chalky Paper, Perf 14 x 13½ 
PD18 D.1 5¢ Scarlet ............................................. 50 £20.00 
PD19 D.2 10¢ Green ............................................ 50 £25.00 
PD20 D.3 20¢ Deep Blue ..................................... 90 £15.00 
PD21 D.4 30¢ Red-Brown ................................... 50 £20.00 
PD22 D.5 40¢ Bright Purple ................................ 50 £25.00 
PD23 D.6 1/- Orange............................................ 50 £25.00 
PD18/23 D.1-6 Set of 6 Values (Cat. £225.00)............. 50 £95.00 
1970 Issue SG D7-11 Glazed Ordinary Paper. Perf 14 x 15 
PD24 D.7 5¢ Scarlet ............................................. 270 £15.00 
PD26 D.9 20¢ Deep Blue ..................................... 280 £15.00 
PD27 D.10 30¢ Red-Brown Without Hyphens ...... 2200 £5.00 
PD27a D.10 30¢ Red-Brown With Hyphens ........... 1800 £10.00 
PD28 D.11 40¢ Bright Purple ................................ 700 £15.00 
PD14/28 D.7-11 Set of 6 Values (Cat. £225.00)............. 270 £40.00 
1973 Issue SG D12-17 Glazed Ordinary Paper. Perf 15 x 15 
PD30 D.14 20¢ Deep Blue ..................................... 270 £12.00 
PD31 D.15 30¢ Red-Brown ................................... 280 £12.00 

UGANDA 1985 FISH UNIQUE GUTTERS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ex Archive Sheet – Horizontal Gutter Pairs 5/-, 10/-, 50/-, 100/-, 175/- 
each £5.00, the 5 for only...............................................................£20.00 
Two different values joined by common gutter, from archive uncut 
sheets. 
Horizontal Gutter Pairs 135/- and 2500/- .................£5.00 £3.50 

700/- and 205/- ...................£5.00 £3.50 
1000/- and 400/- .................£5.00 £3.50 

Vertical Gutter Pairs 175/- and 135/- ...................£5.00 £3.50 
10/- and 5/- .........................£5.00 £3.50 
100/- and 50/- .....................£5.00 £3.50 
135/- and 2500/- .................£5.00 £3.50

UGANDA OVERPRINT SURPRISE!
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PD32 D.16 40¢ Bright Mauve Without Hyphens... 2200 £5.00 
PD32a D.16 40¢ Bright Mauve With Hyphens........ 1800 £8.00 
PD33 D.17 17/- Orange Without Hyphens............. 700 £12.00 
PD33a D.17 17/- Orange With Hyphens.................. 700 £12.00 

SG D1 1967 5¢ Postage Due with Double Overprint ..............£25.00 
SG D1 do. With Inverted Overprint .........................................£25.00 
SG D2 1967 10c Postage Due with Double Overprint ............£25.00 
SG D2 do. with Inverted Overprint..........................................£25.00 
SG D3 1967 20¢ Postage Due - Chalky Paper (Perf 14 x 13½) 

Double Overprint .........................................................£25.00 
do. Inverted Overprint..................................................£35.00 

SG D4 1967 30c Postage Due with Double Overprint ............£25.00 
SG D4 do. with Inverted Overprint..........................................£25.00 
SG D5 1967 40c Postage Due with Double Overprint ............£35.00 
SG D5 do. with Inverted Overprint..........................................£25.00 
SG D6 1967 1/- Postage Due – Chalky Paper (Perf 14 x 13½) with 

double overprint ...........................................................£25.00 
SG D7 19070 5c Postage Due with Double Overprint ............£25.00 
SG D7 do. with Inverted Overprint..........................................£25.00 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG D8 1970 10¢ Postage Due (Perf 14 x 15) Very Scarce ......£25.00 
SG D8 1970 10¢ Postage Due (Perf 15 x 14) with Scarce Inverted 

Overprint ......................................................................£30.00 
SG D8 do. with Inverted Overprint..........................................£25.00 
SG D9 1970 20c Postage Due with Double Overprint ............£25.00 
SG D9 do. with Inverted Overprint..........................................£25.00 
SG D10 1970 30c Postage Due (without Hyphen) with Double 

Overprint ......................................................................£25.00 
SG D10 do. with Inverted Overprint..........................................£35.00 
SG D10 1970 30c Postage Due (with Hyphen) with Double 

Overprint ......................................................................£45.00 
SG D10 do. with Inverted Overprint..........................................£25.00 
SG D11 1970 40¢ Postage Due (Perf 15 x 14) without Hyphen and 

Dropped Overprint .......................................................£15.00 
SG D11 1970 40c Postage Due with Double Overprint ............£25.00 
SG D11 do. with Inverted Overprint..........................................£25.00 
UNITED STATES OF AMERICA 
 
 
 
 
 
 
 

 
1960s Testing Coil ‘For testing purposes only’ in strip of 5 
........................................................................................£1.50 
do. Line Pairs in strip of 5..............................................£2.50 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
FROM CHICAGO’S WORLD COLUMBIAN EXPOSITION 
Non-Denominated Test Stamps (perforated and rouletted) printed black ink on 
white pummed paper, by Stamp Venturer for a test of the roulette separations. 
This is the first contemporary test stamp made available by a private 
contractor, during the World Columbian Stamp Exposition on a first come 
basis. These were used by Stamp Venturers to show their quality printing, 
coil packaging, and separation capabilities. We were fortunate to obtain a 
limited supply and they are offered as follows: 

 

 

 

 

MAJOR 
ERROR 
OVERPRINT 
INVERTED

C.W. PD23A 1/- 
VALUE 

One Sheet only 
recorded 

£35.00 
£25.00

 
U.S.A. ARMY FREE FRANK – On the advent of the Spanish-
American War (1898) a Major Brewster Cox Kenyon (born in New 
York in 1864) had stamps printed (surface printed after the designs of 
the 1869 issue, perf. 11) and used them on mail despatched from his 
units. Army Units on Active Service had a free mail concession. 
These stamps were entirely unofficial and in September 1898, the 
U.S. Post Office issued an order for their discontinuance. The fact 
that they had been used and served a useful purpose, made them col-
lectable. They are available (all ungummed) in either Pink or Blue, 
each.....................................................................................................£5.00

Perforated with Eagle Logo 
Single.............£0.75 Strip of 3........£2.00 Strip of 5........£3.00 

Larger Strips Available Pro-Rata. 

VANUATU 
SG 417w 1985 30v Youth Yesr with Inverted Watermark (Cat. £19.00) 

..............................................................................£9.50 £7.50 
SG 430w 1986 35v 60th Birthday of HMQE II with Inverted 

Watermark ............................................................£2.50 £1.50 
 
SG 488w 1987 Ruby Wedding 35v 
with Scarce ‘Inverted Watermark’ 
Singles (Cat. £11.00) £5.50 £5.00 
do. Cylinder Block of 4 £20.00 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SG 488 1987 Ruby Wedding 35v 
with Scarce ‘Inverted Overprint’ 

Singles £15.00 £12.00 
do. Cylinder Block 

of 4 £45.00 
 

SG 499w 1988 65v SS Marsina with Inverted Watermark ..£7.50 £6.00 
YEMEN 

1931 5b Grey with Aeroplane Airmail Overprint ..........£5.00 
1939 2nd Anniversary Arab Alliance (6) Imperf ...........£7.50 
1947 Coffee Comment unissued, set of 3 (10b, 20b and 1 
Imadi) .............................................................................£5.00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Yemen 1950 UPU, 6B and 10B, Rare Perf 10 x 14 instead of 
Perf 12 – of questionable origin. ‘Unissued’ – Nevertheless 
much sought after (Listed in Michel catalogue - Mi 155-
116), Only.......................................................................£5.00 

SG Mi115-6 1950 UPU 6b and 10b. Perf 12 x 12 U/M believed to be 
Unissued.........................................................................£7.50 

Mi 397 1967 12b Fish Imperf .....................................................£2.00 
Mi 399 1967 16b Fish Imperf .....................................................£2.00 
Mi 400 1967 18b Fish Imperf .....................................................£2.00 
Mi 401 1967 24b Fish Imperf .....................................................£2.00 
ZAIRE 
SG 952/956 1979 River Expedition Imperf Pairs (1K, 3K, 4K, 10K or 

14K), each ......................................................................£2.00 
ZAMBIA 
SG 333-36 1981 World Communications and Health Day (4v) 

Progressive Plate Proofs (5 stages) in Pairs .................£30.00 
SG 357 1981 Musical Instruments 18N Imperf Horizontal pair 

..........................................................................£15.00 £10.00 
SG 358 1981 Musical Instruments 28N Imperf pair .....£15.00 £10.00 
SG 359 1981 Musical Instruments 32N Imperf pair .....£15.00 £10.00 
SG 453a 1986 60th Birthday 35n Perf 14 x 14½..........................£0.50 
SG 454a do. 1K 25n (Cat. £6.00)..................................................£3.25 
SG 550 1988 Preferential Trade Area Fair 50n Imperf Pair 

............................................................................£10.00 £7.50 
SG 567-70 1989 Frogs and Toads (4v) Imperf Pairs..........£40.00 £30.00 
SG 567-70 do. Progressive Plate Proofs (4 stages) in singles 

..........................................................................£50.00 £40.00 
SG 571-74 1989 Bats (4v) Imperf Pairs .............................£40.00 £30.00 
SG 571-74 do. Progressive Plate Proofs (4 stages) in singles 

..........................................................................£50.00 £40.00 
SG 573 1989 Bats K2.85 Imperf Pair .............................£10.00 £7.50 
ZIL ELWANNYEN SESEL 
SG 12w 1980 R1.50 definitive (Flying Fox) with Inverted 

Watermark ......................................................................£1.00 
SG 23w(s) 1981 Royal Wedding 40¢ ‘Yacht’ stamp with Inverted 

Watermark overprinted ‘Specimen’ ...............................£7.50 
SG 25w(s) 1981 Royal Wedding R5 ‘Yacht’ stamp with Inverted 

Watermark overprinted ‘Specimen’ .............................£10.00 
SG 36w 1982 R2.10 Island Development (Ships) with Inverted 

Watermark ......................................................................£2.00 
SG 115w 1985 R1 Queen Mother’s 85 Birthday with Inverted 

Watermark ............................................................£1.50 £1.25 
SG 117w 1985 R3 Queen Mother’s 85 Birthday with Inverted 

Watermark ......................................................................£6.50
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UNIQUE VERY SCARCE GENUINE 
IRISH FOUR LEAF CLOVER

1918 MINI WAR TAX 
COLLECTION

The sizes and shapes of the leaves vary according to the environment they 
grew in. These most attractive items are supplied in a neat transparent special 
laminated edition, credit card sized. Guaranteed Genuine.....................£7.50 
Three for ...............................................................................................£20.00

IRELAND BOOKLETS (1966-2012)
SB15 1966 2/6 Red (DZ619)..........................................£19.00 £10.00 
SB16 1966 2/6 Blue (DZ618) ........................................£16.00 £10.00 
SB17 1966 5/- Green (DZ616).......................................£29.00 £15.00 
SB18 1969 6/- Blue Green (DZ615) ..............................£46.00 £25.00 
SB19 1971 30p Slate Green (DZ613) ............................£34.00 £12.00 
SB20 1974 50p Green (DZ614) .....................................£21.00 £10.00 
SB21 1974 50p Blue...........................................................£9.50 £5.00 
SB22 1975 40p Rose ..........................................................£3.00 £1.40 
SB23 1975 70p Light Grey ................................................£3.75 £1.70 
SB24 1977 50p Yellow Olive ............................................£9.00 £3.00 
SB25 1983 £1 Four Courts Bldg. (Dublin) ........................£2.00 £1.00 
SB26 1984 £2 Bonus Stamp...............................................£5.00 £1.75 
SB27 1985 £1 Custom House ............................................£4.50 £1.70 
SB28 1985 £2 Keep In Touch ............................................£6.75 £2.75 
SB29 1985 £2 Keep In Touch/Mailbox .............................£6.75 £2.75 
SB31 1988 £2 Courthouse (Cork) ......................................£6.75 £2.50 
SB37 1990 £1 Treasures #1 – Tara Brooch .......................£4.00 £2.50 
SB39 1991 £1 Treasures #2 – Ardagh Chalice ..................£3.25 £2.15 
SB40 1992 £1 Treasures #3 – St. Patricks Bell............................£5.50 
SB45 1993 £1 Treasures #4 – Lismore Crozier .................£4.75 £3.00 
SB46 1994 £1 Treasures #5 – Latchet Brooch...................£3.50 £3.25 
SB46a 1995 £1 Treasures #6 – Gleninsheen Collar.......................£3.75 
SB46b 1995 £1 Treasures #7 – Broighter Collar .................£3.75 £4.00 
SB58 1997 £1 Robin/Birds.................................................£5.00 £3.00 
SB61 1997 £1 Peregrine Falcon/Birds ...............................£5.50 £3.15 
SB64 1998 £1 Blackbird/Birds...........................................£5.75 £3.40 
SB67 1998 £3 Blackbird/Birds.........................................£11.00 £8.50 
SB67a 1999 £3 Blackbird/Birds (P 15)................................£7.00 £9.50 
SB67b 2001 £3 Blackbird/Birds (P 13)................................£8.50 £9.50 
SB68 1998 £5.40 Christmas (S/A) ...................................£13.50 £4.50 
SB70 1999 £1 Goldcrest/Birds...........................................£4.75 £3.25 
SB71 1999 £1.60 Tourism/Dublin View............................£7.25 £4.50 
SB72 1999 £1.80 Tourism/Gardens ...................................£7.25 £4.50 
SB72a 1999 £1.80 Tourism/Gardens (Chalky)....................£6.75 £4.50 
SB73-76 1999 £2.40 Gaelic Soccer (4) ...............................£25.00 £11.50 
SB78 1999 £5.40 Christmas (S/A) ...................................£12.00 £4.50 
SB80-84 2000 £3 Millennium Team (5) .............................£36.00 £12.50 
SB86 2000 £6.60 Christmas (S/A) .................................£15.00 £10.00 
SB87 2001 £3 Greetings/Cool Pets (S/A) ..........................£9.50 £4.50 
SB88 2001 £3 Irish Motorsport..........................................£9.00 £5.50 
SB89 2001 £3 GAA Hall of Fame ...................................£10.00 £2.50 
SB90 2001 £3 NVI National “N” (S/A).............................£9.00 £8.00 
SB91 2001 £3.20 NVI Europe “E” (S/A)...........................£9.50 £9.00 
SB92 2001 £4.50 NVI Worldwide “W” (S/A)...............£12.00 £10.00 
SB94 2001 £6.60 Christmas...........................................£18.50 £12.50 
SB95 2002 €2 Birds (5x38c,10c) ......................................£5.50 £4.00 
SB96 2002 €3.80 Greetings/Toys (S/A)............................£6.75 £3.00 
SB97 2002 €4.10 Birds (S/A)............................................£9.00 £4.25 
SB98 2002 €4.40 Birds (S/A)..........................................£10.00 £6.00 
SB99 2002 €5.70 Birds (S/A)..........................................£12.00 £6.50 
SB100 2002 €4.10 World Cup Soccer (S/A) ......................£9.50 £3.75 
SB101 2002 €4.10 Birds (5x41c,5x41c) .............................£8.50 £6.50 
SB102 2002 €2 Birds(36c,4x41c) .......................................£5.25 £3.25 
SB104 2002 €9.43 Christmas (S/A) ................................£17.00 £11.00 
SB105 2003 €5 Birds/Puffin(S/A) ....................................£8.75 £10.00 
SB106 2003 €4.10 Greetings/Baby Animals (S/A)...........£10.00 £3.00 
SB107-09 2003 St. Patricks Day (3 Booklets) ......................£22.50 £10.00 
SB110 2003 €4.80 Birds (10xN) (S/A) .............................£8.50 £11.00 
SB112 2003 €2 Birds (2x4c,4x48c) ....................................£5.25 £2.75 
SB113 2003 €4.80 Birds (10x48c) ..................................£10.50 £10.00 
SB114 2003 €4.80 Birds (10x48c) (S/A) ..........................£10.75 £7.00 
SB115 2003 €11.04 Christmas (SA) ...............................£17.00 £11.50 
SB116 2004 €6 Birds/Britain (10x60c) (S/A)...................£11.00 £7.50 
SB117 2004 €6.50 Birds/Worldwide (10x65c) (S/A) .......£13.50 £8.00 
SB118 2004 €4.80 Greetings/Animals (S/A) ......................£9.75 £3.50 
SB119 2004 €4.80 Flowers/Daisy.......................................£6.25 £7.50 
SB120 2004 €4.80 Flowers/Daisy (S/A).............................£6.25 £7.50 
SB122 2004 €1.92 Nobel Prize in Literature ......................£3.00 £1.75 
SB123 2004 €11.04 Christmas (S/A) ..............................£18.00 £11.00 
SB125 2005 €12 Christmas (S/A) ...................................£16.50 £10.50 
SB126 2006 €4.80 Greetings/Love/Dogs............................£8.25 £8.00 

SB127 2006 €7.50 Wild Flowers/International (S/A).......£12.00 £8.50 
SB129 2006 €12 Christmas/Robin (S/A) ........................£16.00 £13.00 
SB132 2007 €5.50 Wildflower/National Rate (S/A)...........£9.00 £5.50 
SB133 2007 €2 Wildflowers (2x5c.25c,3x55c) ..................£8.75 £3.20 
SB134 2007 €5.50 Wildflowers 10x55c) ............................£9.00 £6.25 
SB135 2007 €5.50 National Rate (10x55c) (S/A)...............£9.00 £6.25 
SB136 2007 €7.80 International Rate (10x78c) (S/A) ....£11.50 £10.00 
SB137 2007 €5.50 RTE Performing Arts (S/A)..................£8.50 £3.25 
SB139 2007 €13.75 Christmas/Snowman (S/A).............£18.50 £13.00 
SB140 2008 €5.50 Wedding #3/Bride & Groom (S/A) ......£7.75 £4.00 
SB142 2008 €8.20 Flowers ...............................................£12.00 £8.50 
SB143 2008 €8.20 Flowers (S/A) ...................................£12.00 £10.00 
SB145 2008 €13.75 Christmas (S/A) ..............................£18.50 £12.00 
SB146 2008 €5.50 Flowers/National “N” (S/A) .................£8.25 £6.50 
SB147 2009 €5.50 Wedding Rings (S/A) ...........................£7.75 £5.00 
SB148 2009 €5.50 Greetings/Dogs (S/A) ...........................£7.75 £5.50 
SB149 2009 €5.50 Post Office Anniversary (S/A) .............£7.75 £8.00 
SB151 2009 €8.20 International (10x82c) (S/A) ............£15.00 £12.00 
SB152 2009 €8.20 Wildflowers (S/A) ..............................£11.75 £8.50 
SB153 2009 €14.30 Christmas........................................£18.00 £14.00 
SB154 2010 €5.50 Weddings/Lovebirds (S/A)...................£7.75 £4.50 
SB155 2010 €5.50 Greetings/Birthday Cards (S/A) ...........£7.75 £8.00 
SB156 2010 €13.75 Christmas (S/A) ..............................£18.75 £14.00 
SB157 2011 €5.50 Wedding (S/A)......................................£7.75 £4.50 
SB158 2011 €5.50 Greetings (S/A).....................................£7.75 £5.00 
SB159 2011 €2.75 Year of Craft.........................................£3.75 £2.75 
SB160 2011 €5.50 Animals/Marine Life (S/A) ..................£7.50 £8.00 
SB161 2011 €5.50 Renewable Energy (S/A)......................£7.50 £7.25 
SB162 2011 €13.75 Christmas (S/A) ..............................£13.50 £11.50 
SB163 2012 €5.50 Wedding (S/A)......................................£5.00 £4.00 
SB164 €5.50 Greetings (S/A)..............................................£5.50 £4.50 
SB165 €4.40 Contemporary Art/Dance (S/A) ....................£4.00 £3.25

SG # Year/Description Price SG # Year/Description Price 

10 all Different stamps from British Honduras (2), Cayman Islands, Ceylon, 
Gibraltar, Jamaica, Montserrat, Trinidad & Tobago (2) and Turks & Caicos 
Islands. Special Offer .............................................................................£5.00
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SPECIMEN OVERPRINTS

AITUTAKI 
1981 Royal Wedding (3v) .....................(£25.00) £9.50 

do. Sheelets of 4 .........................(£100.00) £38.00 
ANGUILLA 
1980 Winter Olympic Games Souvenir Sheet Full 

Colour Plate Print with ‘Specimen’Opt ..... £5.00 
1990 Stamp World Exhibition Souvenir Sheet ... £15.00 
ANTIGUA 
1975 Cricket Winners (3v) ....................(£25.00) £15.00 
1981 Royal Wedding (3v), very scarce (£25.00) £20.00 

do Souvenir Sheet, very scarce ....(£25.00) £20.00 
Independence S/S....................................... £15.00 

AUSTRALIA 
1974/9 Paintings $2, $5 and $10, Scarce (3v)........ £15.00 
1989 $1.10 Golf (SG 1193)................................. £5.00 
BARBUDA 
1985 Queen Mother (7v)..................................... £15.00 
BRITISH VIRGIN ISLANDS 
1985 Visiting Cruise Ships (4v).......................... £10.00 

Queen Mother (4v x 2)............................... £12.50 
Queen Mother (2nd Issue) Shlts. (2v)........ £12.00 
do. Imperf................................................... £15.00 

1986 History of Rum Making (4v) ..................... £7.50 
do. Souvenir Sheet ..................................... £7.50 
60th Birthday (4v)...................................... £10.00 
60th Birthday S/S....................................... £10.00 
Royal Wedding (4v) Se-tenant Pairs .......... £10.00 
do. Imperf................................................... £15.00 

1987 Shipwrecks (4v) ......................................... £10.00 
do. Souvenir Sheet ..................................... £10.00 

CAICOS ISLANDS 
1981 Royal Wedding (3v) ex shlt. (NY Opt) ...... £10.00 

do. (London Opt) ....................................... £10.00 
CAPE VERDE 
1991 Landmarks Souvenir Sheet ........................ £10.00 
1992 Tropical Fruits (2v only) ............................ £3.00 

Sugar Cane Production (1v only)............... £1.50 
1993 Treaty (2v only) ......................................... £3.00 

Lobsters (2v only) ...................................... £5.00 
Birds (2v only) ........................................... £5.00 
do. Souvenir Sheet Hong Kong ‘94 ........... £15.00 

1994 1995 Traditional Festival (3v only)............ £5.00 
COOK ISLANDS 
1981 Royal Wedding (2v) .....................(£25.00) £9.50 

do. Shlts of 4 (2v).......................(£100.00) £37.50 
do Souvenir Sheet.........................(£25.00) £7.50 

CYPRUS 
1981 Royal Wedding (1v) ................................... £10.00 
1989 European States Games (4v)...................... £15.00 
1995 40th Anniversary (3v) ................................ £12.50 
ERITREA 
1985 Queen Mother 85th Birthday (1v).............. £10.00 

do. Imperf (1v) ........................................... £12.00 
GUINEA BISSAU 
1981 Royal Wedding (6v) or Souvenir Sheet ..... £12.00 
GUYANA 
1983 President (4v) ............................................. £5.00 
JAPAN 
Official Press Releases by the Japanese Post Office 
with the stamps mounted and overprinted ‘Specimen’ 
(in Japanese). 
1974 61st Inter-Parliamentary Union Congress 

(2v) ............................................................. £25.00 
1975 Nature Conservation (5th Issue) - Bird...... £15.00 

Nature Conservation (6th Issue) - Bird...... £15.00 
KIRIBATI 
1979 Rowland Hill (4v).........................(£20.00) £10.00 

International Year of the Child (4v) ..(£20) £10.00 
Satellite Tracking (3v)..................(£20.00) £10.00 

1980 $5 Definitive (Wmk).................................. £10.00 
London 1980 (4v).........................(£10.00) £10.00 
do. Souvenir Sheet........................(£20.00) £10.00 
Moths (4v) ......................................(20.00) £10.00 
Development (5v).........................(£20.00) £9.00 
Flowers (4v) .................................(£20.00) £10.00 
Island Maps (4v)...........................(£18.00) £10.00 
Royal Wedding (6v) .....................(£20.00) £9.50 
do Souvenir Sheet.........................(£20.00) £6.00 
do Shlts of 7 (3v)........................(£120.00) £17.50 
Tuna Fishing (4v) .........................(£18.00) £8.00 

1982 Bird Definitives (16v) ..................(£25.00) £15.00 
Air Tungaru (4v)...........................(£15.00) £7.50 
21st Birthday (3v).........................(£20.00) £6.00 
Scouts (4v)....................................(£15.00) £10.00 
Royal Visit (3v) ............................(£15.00) £7.50 
do Souvenir Sheet...........................(£8.00) £4.00 

1983 Commonwealth Day (4v) .............(£18.00) £8.00 

Royal Wedding (6v) .....................(£45.00) £8.50 
do Souvenir Sheet.........................(£20.00) £6.00 
do Shlts of 7 (3v)........................(£100.00) £12.50 

1982 Butterflies I (4v) ...........................(£12.00) £10.00 
21st Birthday (3v).........................(£20.00) £6.00 
Scouts (3v)....................................(£10.00) £6.00 
Christmas (4v) ..............................(£10.00) £5.00 

1983 Corals I (4v) .................................(£10.00) £6.00 
do Souvenir Sheet.........................(£12.00) £8.00 
Commonwealth Day (2v) .............(£10.00) £5.00 
Butterflies II (4v)..........................(£10.00) £10.00 
Manned Flight (4v).......................(£10.00) £5.00 
Christmas (4v) ..............................(£10.00) £5.00 
do Souvenir Sheet.........................(£10.00) £5.00 
Christmas (4v) ..............................(£10.00) £5.00 
do Souvenir Sheet.........................(£10.00) £5.00 
Locomotives I (8v x 2) .................(£18.00) £8.00 

1984 Tourism I (4v)...............................(£10.00) £5.00 
$15 Postage and Revenue.............(£12.00) £6.00 
10th Anniv Culturama (4) .......................... £4.50 
Flowers (14v) ............................................. £20.00 
Independence (4v)...................................... £4.00 
Automobiles II (4v x 2).............................. £4.00 
Cricket I (4v x 2)........................................ £4.00 
Locomotives 11 (4v x 2) ............................ £4.00 
Christmas (4v)............................................ £4.00 

1985 Tourism II (4v) ........................................... £4.00 
Automobiles III (8v x 2) ............................ £7.50 
Hawks and Herons (4v) ............................. £8.00 
Birds I (4v x 2)........................................... £4.00 
Girl Guides (4v) ......................................... £7.50 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 
Automobiles IV (6v x 2) ............................ £5.00 
Christmas (4v)............................................ £5.00 

1986 Locomotives V (4v x 2) ............................. £4.00 
Automobiles V (6v x 2) ............................. £7.00 
Spitfire (4v)................................................ £7.50 
do. Imperf (4v) ........................................... £10.00 
do. S/Sht..................................................... £5.00 
do. S/Sht Imperf ......................................... £7.50 
World Cup Football (12v) .......................... £10.00 
Royal Wedding (4v) Se-tenant Pairs .......... £10.00 
do. Imperf................................................... £15.00 
Corals (2nd Issue) (4v)............................... £10.00 
60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
do. Imperf S/Sht ......................................... £10.00 

NIUE 
1981 Royal Wedding (3v) .....................(£25.00) £9.50 

do. Shlts of 6 (5 + label).............(£125.00) £45.00 
do Souvenir Sheet.........................(£25.00) £7.50 

NORTH KOREA 
1982 21st Birthday Booklet ................................ £20.00 
PARAGUAY 
1978 Coronation (9v).......................................... £9.50 

do. Pair of Souvenir Sheets........................ £35.00 
1979 Rowland Hill (9v) ...................................... £9.50 

do Pair of Souvenir Sheets......................... £9.50 
PENRHYN 
1981 Royal Wedding (5v) .....................(£25.00) £9.50 

do. Shlts of 6 (5 + label).............(£125.00) £45.00 
do Souvenir Sheet.........................(£25.00) £7.50

REPUBLIC OF GUINEA 
1981 Royal Wedding (lvy ................................... £10.00 

do. Souvenir Sheet ..................................... £10.00 
ST KITTS 
1980 Opt Set to $10 (13v) .....................(£25.00) £10.00 

Ships (6v) .....................................(£13.00) £8.00 
Queen Mother’s Birthday (1v) .....(£14.00) £5.00 
Christmas (4v) ..............................(£14.00) £5.00

1981 Definitives to $10 (18v) ...............(£22.00) £16.00 
Low Value Definitives (4v)........................ £4.00 
Military Uniforms 1 (4v)..............(£14.00) £9.50 
Royal Wedding (6v) .....................(£45.00) £8.50 
do Souvenir Sheet.........................(£20.00) £6.00 
do Shlts of.7 (3v)........................(£100.00) £12.50 
Girl Guides (4y) ...........................(£14.00) £8.00 
Christmas (4v) ..............................(£14.00) £5.00

1982 Brimstone Hill (2v) ......................(£12.00) £5.00 
do Souvenir Sheet.........................(£12.00) £5.00 
1981 21st Birthday (3v)................(£20.00) £6.00 
do $6 with Inv Wmk .................................. £7.50
Scouts (3v).....................................£12.00) £8.00 
Christmas (4v) ..............................(£12.00) £12.00 

1983 Commonwealth Day (2v) .............(£12.00) £5.00 
Uniforms II (4v) ...........................(£12.00) £8.00 
Boys Brigade (4v) ........................(£12.00) £5.00 

Island Maps II (4v).......................(£18.00) £10.00 
Copra Industry (5v) ......................(£18.00) £8.00 
Battle of Tarawa (4v)....................(£18.00) £8.00 
Island Maps III (4v)......................(£18.00) £9.00 

1984 Shipping Corporation (4v) ...........(£18.00) £9.00 
Kiribati Legends (1st Issue) (4v) ............... £10.00 

1985 Legends (2nd) (4v)..................................... £10.00 
Reef Fish (4v) ............................................ £15.00 

1987 Skinks (2nd) (4v) ....................................... £15.00 
1992 UM - FAO (4v) .......................................... £10.00 
1993 Insects (4v)................................................. £20.00 
1994 Butterflies/Moths Definitives (18v)........... £25.00 
1995 Night Sky (4v)............................................ £10.00 

End of World War II (6v) ........................... £20.00 
1998 Towards the Millennium Souvenir Sheet... £10.00 
2002 Pacific Explorers (6v) ................................ £10.00 

do. Souvenir Sheet ..................................... £10.00 
In Remembrance, Sheet of 4...................... £10.00 

LESOTHO 
1981 Royal Wedding Souvenir Sheet ................. £10.00 

do. Imperf Souvenir Sheet ......................... £15.00 
MONTSERRAT 
1976 Easter (4v) ....................................(£12.00) £8.00 

Flowering Trees (15v) ..................(£25.00) £20.00 
1977 Development (4v).........................(£12.00) £8.00 
1978 Coronation (4v) ............................(£18.00) £10.00 

do. Souvenir Sheet........................(£18.00) £10.00 
do. Souvenir Sheet (Sideways Inv Wmk) .. £10.00 
Military Uniforms (1st Issue) (4v) ....(£12) £10.00 

1979 Boy Scouts (4v).................................(£12) £8.00 
Military Uniforms (2nd Issue) (4v)...(£12) £10.00 
International Year of the Child (1v) ....(£8) £4.00 
Sir Rowland Hill (4v)...................(£15.00) £6.50 
do. Shlts of 12 (10 + 2 labels) ....(£150.00) £65.00 
do Souvenir Sheet.........................(£20.00) £7.00 
Marine Life (3v) ...........................(£15.00) £10.00 

1980 Reptiles (4v) .................................(£10.00) £8.00 
London 1980 (6v)...........................(£8.00) £4.00 
Olympics (7v)...............................(£10.00) £5.00 
do. Shlts of 4 (3 + label) 7v..........(£30.00) £15.00 
do Souvenir Sheet.........................(£12.00) £6.00 
Packet Boat (4v) ...........................(£10.00) £5.00 

1981 Fish Definitives (16v)...................(£16.00) £10.00 
National Trust (4v) .........................(£8.00) £4.00 
Royal Wedding (6v) .....................(£30.00) £7.50 
do Souvenir Sheet.........................(£20.00) £6.00 
do Shlts of 7 (3v)..........................(£80.00) £12.50 
50th Anniversary Airmail (4v) .....(£10.00) £5.00 
Christmas (4v) ..............................(£10.00) £5.00 
do Souvenir Sheet.........................(£12.00) £6.00 

1982 Plant Life (4v) ..............................(£10.00) £5.00 
350th Anniversary (10v)...............(£12.00) £6.00 
21st Birthday (3v).........................(£20.00) £6.00 
Scouts (2v)....................................(£10.00) £10.00 
Christmas (4v) ..............................(£10.00) £8.00 

1983 Dragonflies (4v) ...........................(£10.00) £8.00 
Humming Birds (4v) ....................(£10.00) £10.00 
Additional Definitives ($12 + $30) ...(£18) £8.00 
Manned Flight (4v).......................(£10.00) £5.00 
do Souvenir Sheet.........................(£11.00) £5.00 
Christmas Carnival (4v) ...............(£10.00) £5.00 
Birds of Montserrat (15v) .......................... £20.00 

1984 Olympics (4v)...............................(£10.00) £5.00 
Packet Boats (4v) .........................(£10.00) £5.00 
Marine Wildlife (4v) .................................. £6.00 
Christmas Carnival (4v)............................. £5.00 

1985 National Emblems (3v) .............................. £5.00 
Orchids of Montserrat (4v) ........................ £10.00 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 
do. Imperf................................................... £15.00 
Cotton Industry Souvenir Sheet ................. £5.00 
Christmas (4v)............................................ £5.50 

1986 Halley’s Comet Pair of Souvenir Sheets.... £12.00 
do Imperf Pair of Souvenir Sheets ............. £20.00 
Scouting (8v).............................................. £10.00 
60th Birthday S/Sheet ................................ £10.00 
Communications (4v)................................. £7.50 

NEVIS 
1980 Opt Set to $10 (13v) .....................(£25.00) £10.00 

Queen Mother’s Birthday (1v) .....(£12.00) £5.00 
Water Transport (4v) ....................(£15.00) £8.00 
do $3 Upr Wmk (Booklet Pane).....(£8.00) £4.00 
do $3 Inv Wmk (Booklet Pane)......(£8.00) £4.00 
Christmas (3v) ..............................(£12.00) £5.00 
do. Shlts of 9 (8 + 1 label)............(£96.00) £40.00 

1981 Definitives to $10 (14v) ...............(£22.00) £12.00 

MANY THEMATICS – Orignally, stamps overprinted “SPECIMEN” were circulated to postmasters or kept in official 
records, but after the establishment of the U.P.U. supplies were sent to Berne (Switzerland) for distribution to the 
postal administrations of member countries. Some additional quantities for promotional and publicity purposes 
were often produced – generally between 500 and 1000 of each issue of which approximately 450 are sent to the 

U.P.U. All Unmounted Mint – NOW ALL AT HALF PRICE – If you order over £150 deduct an extra 10%, £250 deduct 
an extra 15%, over £500 deduct an extra 20%. Plus the 5% VAB on your spend

Cat Value Price Cat Value Price Cat Value Price

ALL NOW AT HALF PRICE - TAKE A 50% DISCOUNT OFF THESE PRICES
Volume Spend Discount not applicable (pages 106 - 111)
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Manned Flight (4v).......................(£12.00) £5.00 
do Souvenir Sheet.........................(£12.00) £5.00 
Christmas (4v) ..............................(£12.00) £5.00 
do. Souvenir Sheet........................(£12.00) £5.00 

1984 Batik Designs I (4v) .....................(£12.00) £5.00 
Marine Life Definitives (14v).................... £20.00 
25th Anniversary 4-H Org. (4v)................. £5.00 
Independence (4v)...................................... £5.00 
Christmas (4v)............................................ £5.00 

1985 Batik Designs II (4v).................................. £5.00 
Visiting Ships (4v) ..................................... £5.00 
Masonic Lodge (1v)................................... £5.00 
Christmas/Drake (4v)................................. £5.00 

ST LUCIA 
1983 Locomotives I (8v x 2) .................(£20.00) £8.00 
1984 Monarchy I (6v x 2) .....................(£16.00) £7.00 

Monarchy II ‘Unissued’ Set of 3v x 2........ £9.50 
Historic Buildings 4v ...................(£12.00) £6.00 
Forestry (4v)............................................... £6.00 
Automobiles I (4v x 2)............................... £6.00 
Wildlife (4v)............................................... £6.00 
Locomotives II (6v x 2) ............................. £7.00 
Christmas (4v)............................................ £6.00 
Abolition of Slavery 4v) ............................ £6.00 
Automobile II (8v x 2) ............................... £6.00 

1985 Locomotives III (5v x 2 ............................. £6.00 
Girl Guides (4v) ......................................... £7.50 
Military Uniforms to $15 (15v) ................. £15.00 
Nature Reserves (4v).................................. £7.50 
Automobiles III (4v x 2) ............................ £6.00 
Military Aircraft (4v x 2 ............................ £5.00 
Queen Mother (4v x 2)............................... £7.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 
do. Imperf................................................... £15.00 

1986 Scouting (Pair of S/Shts)............................ £15.00 
Scouting (Pair of Souvenir Sheets) with  
Decorative Border, very scarce .................. £15.00 
Unissued 45¢ Peace Corps (1v) ................. £15.00 
Locomotives V (8v x 2) ............................. £9.50 

1987 Capex Opt. (on 1986 Scouting Pair of S/S) £25.00 
Capex/Australia Scout Jamboree Opt.  
(on 1986 Scouting Pair of S/Sheets) .......... £25.00 

ST VINCENT 
1974 1974 Easter (4v) .............................(£5.00) £3.00 

Churchill (4v) .................................(£8.00) £5.00 
1975 Banana Industry (4v)......................(£5.00) £3.00 

US Bicentennial (10v)....................(£8.00) £5.00 
do. Souvenir Sheet..........................(£7.00) £5.00 

1976 Carnival (6v) ..................................(£5.00) £3.00 
Humming Birds & Hibiscuss (5v)..(£7.00) £5.00 
World Cricket Cup (2v)..................(£5.00) £2.50 
Christmas (4v) ................................(£5.00) £3.00 

1977 National Trust (4v) .........................(£5.00) £3.50 
Silver Jubilee Souvenir Sheet.......(£12.00) £15.00 
Winward Diocese (4v)....................(£5.00) £3.00 

1978 Butterflies and Bourgainvilleas (5v)(£5.00) £5.00 
Powered Flight (4v)........................(£6.00) £4.00 
Coronation (4v) ............................(£10.00) £5.00 
do. Shlts of 12 (10 + 2 labels) ....(£100.00) £45.00 
do Souvenir Sheet.........................(£15.00) £15.00 
International Service Clubs (3v) ....(£6.00) £4.00 

1979 Sir Rowland Hill (3v)...................(£12.00) £6.00 
I.Y. C. (4v)......................................(£7.00) £3.50 
Flowers and Insects (5v) ................(£8.00) £5.00 

1980 Stamp Centenary Souvenir Sheet ...(£8.00) £4.00 
London 1980 (3v)...........................(£4.00) £2.00 
do. Shlts of l2 (10 + 2 labels) .......(£40.00) £20.00 
Carnival (2v) ..................................(£3.00) £1.50 
Sport for All (4v) ............................(£4.00) £2.00 
Wildlife (3v) ...................................(£4.00) £2.50 
do. Shlts of 12 (10 + 2 labels) ......(£40.00) £25.00 
On the Map (4v) .............................(£5.00) £2.50 
do Souvenir Sheet...........................(£5.00) £2.50 

1981 Sailing Ships (4v) ...........................(£5 00) £2.50 
Agriculture (8v)..............................(£5.00) £2.50 
Royal Wedding (6v) .....................(£30.00) £2.50 
do Souvenir Sheet.........................(£20.00) £6.00 
do Sheetlet of 7 (3v) .....................(£80.00) £12.50 
U. P. U. Membership (2v) ..............(£3.00) £2.00 
‘UN Anniversary (2v).....................(£3.00) £1.50 
do. Shlts of 6 (5 + label)...............(£15.00) £7.50 

1982 Sugar Industry (4v).........................(£4.00) £2.00 
Kingston Carnival (4v)...................(£5.00) £2.50 
21st Birthday (3v).........................(£15.00) £6.00 
Scouts (2v)......................................(£7.00) £5.00 
Airmail Anniversary (4v) ...............(£7.00) £3.00 
Cruise Ships (4v)............................(£7.00) £5.00 

1983 Marine Life (4v) .............................(£7.00) £5.00 
Commonwealth Day (4v) ...............(£8.00) £3.00 
Chaguaramas (4v............................(£8.00) £3.00 
Boys’Brigade (4v) ..........................(£7.00) £5.00 
Automobiles I (6v x 2) .................(£16.00) £7.00 
Christmas (4v) ................................(£8.00) £3.00 

1984 Fort Duvernette (4v).......................(£9.00) £4.00 
Flowering Tree Definitives (12v).(£16.00) £12.00 
Carnival (4v) .............................................. £3.50 
Emancipation of Slaves (4v)...................... £4.00 
Olympics (4v x 2) ...................................... £7.50 
Automobiles II (5v x 2).............................. £5.00 
Military Uniforms (4v) .............................. £5.00 

1985 Cricket I (4v x 2)........................................ £4.00 
Orchids (4v) ............................................... £7.50 
Birds I (4v x 2)........................................... £6.00 
Automobiles III (3v x 2) ............................ £4.00 
Herbs and Spices (4v) ................................ £4.00 

Reef Fish (4v) ............................................ £5.00 
Cricket I (8v x 2)........................................ £7.50 
Canouan Isle II (4v) ................................... £4.00 
Locomotives II (8v x 2)................(£20.00) £10.00 
Night Flowers (4v)..................................... £5.00 
Cricket II (4v x 2) ...................................... £5.00 
Automobiles I (4v x 2)............................... £4.00 
Christmas (3v)............................................ £4.00 

1985 Locomotives III (4v x 2) ............................ £4.00 
Shellfish (4v).............................................. £5.00 
Cricket III (3v x 2) ..................................... £4.00 
Flowers I (4v x 2)....................................... £5.00 
Automobiles II (4v x 2).............................. £4.00 
Tourism (4v)............................................... £4.00 
Traditional Dancers (4v) ............................ £4.00 
Locomotives IV (4v x 2)............................ £4.00 
Fruits and Blossoms (4v) ........................... £5.00 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 
Locomotives V (4v x 2) ............................. £4.00 

1986 Autos III (12v) ........................................... £6.00 
Traditional Dancers (4v) ............................ £5.00 
Locos VI (8v x 2) ....................................... £9.50 
World Cup Football (8v) ............................ £6.00 
60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
60th Birthday S/S....................................... £10.00 
Royal Wedding (4v) ................................... £6.50 
Christmas (4v)............................................ £4.00 

1987 Locos VII (8v x 2)...................................... £9.50 
40th Wedding Anniv. (5v) .......................... £7.50 
do Souv. Sheet............................................ £5.00 

1988 Yachts (6v) ................................................. £5.00 
do Souvenir Sheet ...................................... £5.00 
Bequia Regatta Souv. Sheet ....................... £5.00 
Columbus (lst) issue (8v) ........................... £10.00
do. S/Shts (2).............................................. £10.00 
Cricketers (8v) ........................................... £10.00
do. Souvenir Sheet ..................................... £5.00 
Tennis (8v) ................................................. £10.00 

1989 Discoveries (8v) ......................................... £5.00 
do Souv. Sheet (2v) .................................... £10.00 
Japanese Art Souvenir Sheet (2v) .............. £10.00 
Moon Landing Souvenir Sheet (2v)........... £10.00 

1990 Queen Mother’s 90th Birthday 3 Sheetlets 
of 9 (27v).................................................... £15.00 
do. 9 Souvenir Sheets................................. £25.00 

1992 500th Anniversary of Columbus (6v) ........ £15.00 
BEQUIA 
1984 Automobiles I (4v x 2)............................... £4.00 

Automobiles II (5v x 2).............................. £7.50 
1985 Dogs I (4v x 2) ........................................... £5.00 

Flowers (4v x 2) ......................................... £4.00 
Automobiles III (6v x 2) ............................ £5.00 
Locomotives IV (6v x 2)............................ £5.00 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 
do. Imperf................................................... £15.00 
Automobiles IV (4v x 2) ............................ £4.00 

1986 Automobiles V (6v x 2) ............................. £5.00 
60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
World Cup Football (12v) .......................... £15.00 
40th Wedding Anniv. (5v) .......................... £7.50 
do Souvenir Sheet ...................................... £5.00 

1988 Tennis (8v) ................................................. £7.50 
Tennis souv. Sheet...................................... £6.00 
do. Imperf................................................... £15.00 
Explorers (8v) ............................................ £10.00 
do. S/S ........................................................ £7.50 

CANOUAN ISLAND 
2000 Queen Mother 100th Birthday Shlt of 6 .... £15.00 
UNION ISLAND 
1984 Monarchy I (6v x 2) ................................... £6.00 

Locomotives II (8v x 2) ............................. £7.50 
1985 Automobiles I (4v x 2)............................... £4.00 

Locomotives III (4v x 2) ............................ £4.00 
Automobiles II (4v x 2).............................. £4.00 
Automobiles III (8v x 2) ............................ £6.00 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 
do. Imperf................................................... £15.00 

1986 Royal Wedding (4v) Se-tenant Pairs .......... £10.00 
do. Imperf................................................... £15.00 

1987 60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
do. Imperf S/Sht ......................................... £10.00 
World Cup Football (8v) ............................ £6.00 
40th Wedding Anniversary (5v) ................. £7.50 
do Souvenir Sheet ...................................... £5.00 
Locomotives VI (5v x 2)............................ £7.50 
Automobile IV VII (6v x 2) ....................... £9.00 

SEYCHELLES 
1979 African Heroes (4v)........................(£8.00) £4.00 

Sir Rowland Hill (3v)...................(£10.00) £5.00 
do Souvenir Sheet.........................(£10.00) £5.00 
International Year of the Child (4v)(£8.00) £4.00 
Christmas (3v) ................................(£6.00) £3.00 
do. Souvenir Sheet..........................(£5.00) £3.00 

1980 Birds II (5v)....................................(£8.00) £6.00 
London 1980 (4v)...........................(£8.00) £3.50 
Olympics (4v).................................(£6.00) £3.00 
do Souvenir Sheet...........................(£7.00) £3.00 

1981 Royal Wedding (6v) .....................(£45.00) £8.50 
do Souvenir Sheet.........................(£20.00) £6:00 
do Shlt of 7 (3v) .........................(£100.00) £12.50 
Airport (4v) Optd. “Free Issue ................... £3.00 

1982 Postage Dues (8v)...........................(£7.00) £3.50 

Automobiles IV (4v x 2) ............................ £4.00 
Traditional Musical Instruments (4v) ........ £5.00 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetiets (2v) ..... £12.00 
do. Imperf................................................... £15.00 
Michael Jackson Souvenir Sheets (4v) ...... £12.50 
do Imperf (4v) ............................................ £20.00 
Eivis Presley (4v x 2)................................. £9.50 
Christmas (3v)............................................ £3.50 

1986 60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
do. Imperf S/Sht ......................................... £10.00 
World Cup Football (8v) ............................ £7.60 
Autos V (12v)............................................. £5.50 
60th Birthday (2nd issue) (4v) ................... £5.00 
Timber Resources (4v) .............................. £5.00 
Cadet Force (4v) ........................................ £3.00 
Halley’s Comet (4v)................................... £10.00 
Scouting (Pair of S/Shts)............................ £15.00 
Scouting (Pair of Souvenir sheets) with 
Decorative Border, very scarce .................. £15.00 

1987 Capex Opt. (on 1986 Scouting Pair of S/s) £20.00 
Capex/Australia Scout Jamboree Opt. 
(on 1986 Scouting Pair of S/s) ................... £25.00 
Carnival (4v) .............................................. £7.50 
Autos (4v) large Format............................. £5.00 
Football (8v)............................................... £7.50 
40th Wedding Anniversary (5v) ................. £7.50 
do Souvenir Sheet ...................................... £5.00 

1988 Cricketers (8v) ........................................... £7.50 
do. Souvenir Sheet ..................................... £7.50 
Columbus (2nd) issue (6v)......................... £7.50 
Armada (6v) ............................................... £7.50 
do Souv. Sheet............................................ £5.00 

1989 Jazz Souvenir Sheets (2) ............................ £15.00 
Easter/Titian (8v) ....................................... £5.00 
do Souvenir Sheet (2v)............................... £10.00 
Ocean Liners Souvenir Sheets (2v)............ £10.00 
Japanese Art (8v)........................................ £15.00 
500th Anniversary of Columbus Shlt of 20 £20.00 
World Stamp Expo S/s ............................... £5.00 
Christmas (8v)............................................ £5.00 
do Souvenir Sheet (2v)............................... £10.00 

1990 World Cup S/s (2v) .................................... £10.00 
Passport (3v) (Post and Revenue) .............. £5.00 
Queen Mother’s 90th Birthday (3v)........... £10.00 
do Souvenir Sheet ...................................... £10.00 
World Cup (West Germany) S/Sheet ......... £10.00 

1991 History of Exporation/500th Anniversary of 
Columbus (8v) ........................................... £15.00 
500th Anniversary of Columbus (18v) ...... £25.00 
Madonna and Elvis Presley Souvenir Sheets 
(Famous Entertainers) ................................ £20.00 
European History Souvenir Sheet (Casablanca 
Conference)................................................ £10.00 

1993 40th Anniversary of the Coronation Sheetlet of 8 
.................................................................... £15.00 
do. Souvenir Sheet ..................................... £10.00 

1997 Golden Wedding Souvenir Sheet ............... £10.00 
1999 The Life and Times of the Queen Mother 

Sheetlet of 4 ............................................... £10.00 
do. Souvenir Sheet ..................................... £10.00 

2000 400th Anniv. of Van Dyck Souvenir  
Sheets (3) ................................................... £15.00 

ST VINCENT GRENADINES 
1973 Royal Wedding (2v) .....................(£18.00) £15.00 
1974 Bequia Island (5v) ........................(£10.00) £5.00 
1975 Mustique Island (4v) ......................(£6.00) £4.00 

Petit St. Vincent (4v) ......................(£5.00) £3.00 
1976 Union Island (4v) ...........................(£5.00) £3.00 

Corals (4v)......................................(£5.00) £3.00 
Mayreau Island (4v) .......................(£5.00) £3.00 

1977 Silver Jubilee (3v) ........................(£15.00) £10.00 
Crustacians (4v)..............................(£5.00) £3.00 
Canouan Island (4v) .......................(£5.00) £3.00 

1978 Coronation (4v) ............................(£14.00) £7.50 
do Souvenir Sheet.........................(£15.00) £6.00 
do Booklet (4v x 2) .................................... £5.00 
Turtles (4v) .....................................(£5.00) £5.00 
Christmas (5v) ................................(£6.00) £4.00 

1979 National Regatta (4v) .....................(£5.00) £5.00 
Wildlife (3v) ...................................(£6.00) £5.00 
Rowland Hill (3v).........................(£10.00) £5.00 
do. Shlts of 12 (10 + 2 labels) ....(£100.00) £45.00 
International Year of the Child (4v)(£6.00) £3.00 

1980 Whales and Dolphins (4v)..............(£5.00) £3.50 
London 1980 (3v)...........................(£3.00) £1.50 
Sport for All (4v) ............................(£4.00) £2.00 
Christmas (5v) ................................(£4.00) £2.00 

1981 Bequia (5v)...................................(£10.00) £4.50 
Old Sea Charts (6v) ........................(£6.00) £2.50 
Royal Wedding (6v) .....................(£30.00) £7.50 
do Souvenir Sheet.........................(£20.00) £6.00 
do Shlt of 7 (3v) ...........................(£80.00) £12.00 
Game Fish (4v)...............................(£4.00) £3.00 

1982 Ship Definitives (17v) ..................(£12.00) £9.00 
Prickly Pear Cactus (4v).................(£7.00) £3.50 
21st Birthday (3v).........................(£12.00) £6.00 
Scouts (2v)......................................(£7.00) £6.00 
Christmas (3v) ................................(£7.00) £3.50 

1983 Union Isle (4v) ...............................(£8.00) £3.00 
Treaty of Versailles (4v) .................(£8.00) £3.00 
Manned Flight (4v).........................(£8.00) £5.00 
Monarchy I (6v) ...........................(£12.00) £5.00 
Old Coinage (4v)............................(£9.00) £3.00 

1984 Locomotives I (8v x 2) .................(£20.00) £7.50 

Cat Value Price Cat Value Price Cat Value Price
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SIERRA LEONE 
1991 65th Birthday of QEII S/Sht ...................... £15.00 
SLOVAKIA (Stamps cancelled by ‘S’) 
1999 Technical Monuments (1v) ........................ £5.00 

Songbirds Souvenir Sheet .......................... £10.00 
Art (8th Series) (2v) ................................... £7.50 

2000 Valleys (2v) ................................................ £7.50 
SWEDEN 
1986 Stockholmia Exhibition - Set of 5 Booklets (Optd 

on each stamp) ........................................... £40.00 
SWITZERLAND 
1966 Railway ‘Specimen’ design printed by Cour-

voisier, depicting an Electric Train, most unusual 
.................................................................... £5.00 

TANZANIA 
1985 Queen Mother (4v)..................................... £15.00 

do S/Sheets (2) ........................................... £15.00 
Railway (4v)............................................... £12.00 
do S/Sheet .................................................. £12.00 
do S/Sht with small Opt . ........................... £15.00 
Royal Visit Opt. on Q. M (4v) (Gold or Silver) 
each ............................................................ £15.00 
do S/Sheet (Gold or Silver) each ............... £15.00 
Royal Visit Opt. on Railways (4v) (Silver) £12.00 
do S/Sht (Silver)......................................... £12.00 

1986 Cars (4v)..................................................... £12.00 
do S/Sheet .................................................. £12.00 
Chess/Rotary (2v) lmperf........................... £10.00 
Unissued World Chess/Rotary set (2v) 
or S/Sht, each ............................................. £25.00 
Audubon/Birds (4v) ................................... £12.00 
do S/Sheet .................................................. £12.00 
Endangered Animals (4v) .......................... £12.00 
Royal Wedding (4v) ................................... £10.00 
‘Unissued’S/S ............................................ £5.00 
do Deluxe Perforated S/Sht, 20/- ............... £5.00 
do Deluxe Imperf S/sht, 10/-, 20/-, 30/-, 60/-, 80/- 
or 90/-, each ............................................... £5.00 
Queen’s 60th B’day (4v)............................ £10.00 
do S/Sht...................................................... £7.50 

TONGA 
1981 Royal Wedding (4v) .....................(£20.00) £9.50 

do Opt for Cyclone Relief (1v) ....(£16.00) £9.50 
I.Y.D. (5v).....................................(£22.00) £15.00 

1982 World Cup Football (4v) ..............(£12.00) £10.00 
1984 Marine Life 2s and lp................................. £2.50 

Navigators 47s, 90s and lp 50 ......(£12.00) £7.50 
1985 Tonga Trench 29s and 47s.......................... £2.50 
1988 USA Friendship (3v) .................................. £7.50 

do Scarce S/Sheet....................................... £9.50 
1990 1d Black Anniv. 42s (Pair), 1.50 & 2.50 (4v) £3.50 
1992 Columbus Sheetlets (24 stamps)................ £15.00 
1996 50th Anniversary of UNICEF (3v) ............ £9.50 
1997 New Year (2v) ............................................ £6.00 
TONGA (Niuafo’ou) 
1990 Crater Lake Sheetlet of 6 Opt’Specimen’.. £9.50 
1993 80s Tyrannosaurus...................................... £5.00 

T$10 Mammoth and Sabre-tooth Tiger...... £5.00 
1996 50th Anniversary of UNICEF. ................... £9.50 
TRINIDAD 
1896 SG 114/124 (ex 115, 120) Cat. £150+, all 

Mounted Mint (Nett Price)......................... £95.00 
TUVALU 
1976 Separation (3v) .............................(£28.00) £15.00 

Opts on Gilbert & Ellice Islands (15v) 
......................................................(£55.00) £30.00 
Definitives to $2 (14v) .................(£65.00) £25.00 

1977 Silver Jubilee (3v) ......................(£110.00) £75.00 
SPC (4v) .......................................(£35.00) £25.00 
Royal Society Exp (4v) ................(£25.00)  £12.00 

1978 Coronation (4v) ............................(£28.00) £10.00 
do. Shlts of 12 (10 + 2 labels) ....(£280.00) £95.00 
Independence (7v) ........................(£25.00) £15.00 

1979 Capt. Cook (3v) ............................(£28.00) £15.00 
1980 Shells (4v) ....................................(£25.00) £12.00 

London 1980 (4v).........................(£13.00) £8.00 
Queen Mother’s Birthday (1v) .....(£13.00) £6.00 

1981 45¢ Fish...................................................... £1.50 
Ships (6v) .....................................(£20.00) £10.00 
do. Shlts of 8 (6 + 2 labels) with 
‘Indepedence’variety.................................. £75.00 
Royal Wedding (6v) .....................(£70.00) £10.50 
do. Souvenir Sheet........................(£25.00) £7.00 
do Shlt. of 7 (3v) ........................(£150.00) £17.50 
U.P.U. (2v)....................................(£18.00) £8.00 

1982 Maritime School (4v) ...................(£18.00) £8.00 
21st Birthday (3v).........................(£22.00) £6.50 
Scouts (4v)....................................(£18.00) £10.00 
Royal Visit (3v) ............................(£18.00) £8.00 
do. Souvenir Sheet........................(£10.00) £5.00 

1983 Commonwealth Day (4v) .............(£18.00) £8.00 
Dragonflies (4v) ...........................(£18.00) £10.00 
Boys Brigade (3v) ........................(£17.00) £9.50 
Manned Flight (4v).......................(£19.00) £9.50 
World Communications (4v) ........(£18.00) £8.00 

1984 Ships II (6v) ............................................... £15.00 
Locomotives I (4v) .......................(£16.00) £8.00 
Handicrafts 15¢, 30¢ & 60¢ (3v) ............... £4.50 
Beach Flowers (4v) ......................(£18.00) £7.00 
Cricket I (4v x 2)........................................ £7.00 
Automobiles I (4v x 2)............................... £7.00 

1985 Audubon/Birds (8v) ................................... £7.50 
Birds and Eggs (4v) ................................... £7.00 
Locomotives IV (4v x 2)............................ £7.00 
Automobiles II (4v x 2).............................. £7.00 

Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 
1986 60th Birthday (4v)...................................... £5.00 

do. S/Sht..................................................... £5.00 
Royal Wedding (4v) ................................... £10.00 

1987 40th Wedding anniversary (5v).................. £7.50 
do Souvenir Sheet ...................................... £5.00 

1988 40th Birthday of Prince Charles  
‘Unissued’ Set of 6, Scarce ........................ £25.00 

Nanumaga 
1984 Automobiles I (6v x 2)............................... £9.00 

Monarchy I (6v x 2) ................................... £12.00 
Automobiles II (5v x 2).............................. £9.00 

1985 Locomotives I (4v x 2)............................... £9.00 
Flowers (4v x 2) ......................................... £9.00 
Automobiles III (4v x 2) ............................ £7.50 
Queen Mother 85th Birthday (4v x 2)........ £10.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 

1986 60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
do. S/Sht..................................................... £5.00 
Royal Wedding (4v) ................................... £5.00 

1987 40th Wedding Anniv. (5v) .......................... £7.50 
do Souv. Sheet............................................ £5.00 

Nanumea 
1984 Locomotives I (6v x 2)............................... £9.00 

Cricket I (4v x 2)........................................ £7.00 
Automobiles I (4v x 2)............................... £7.00 

1985 Locomotives II (4v x 2) ............................. £7.00 
Automobiles II (4v x 2).............................. £7.00 
Cats I (4v x 2) ............................................ £7.00 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00

1986 60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
do S/Sht...................................................... £5.00 

1987 40th Wedding Anniv. (4v) .......................... £7.50 
do Souv. Sheet............................................ £5.00 

Niutao 
1984 Automobiles I (4v x 2)............................... £7.00 

Locomotives I (6v x 2)............................... £9.00 
1985 Cricket I (4v x 2)........................................ £7.00 

Birds I (4v x 2)........................................... £7.00 
Automobiles II (4v x 2).............................. £7.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 
Locomotives’II (6v x 2) ............................. £7.50 

1986 60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
do S/Sht...................................................... £5.00 
Royal Wedding (4v) Se-tenant Pairs .......... £10.00 
do mperf ..................................................... £15.00 

Nui 
1984 Locomotives I (4v x 2)............................... £7.00 

Locomotives ll: (6v x 2)............................. £9.00 
1985 Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 

Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 
Automobiles I (6v x 2)............................... £9.00 
Monarchy (6v x 2) ..................................... £12.00 
Automobiles II (4v x 2).............................. £7.50 
Cricket (4v x 2) .......................................... £9.00 

1986 60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
do. S/Sheet ................................................. £5.00 
Royal Wedding (4v) Se-tenant Pairs .......... £10.00 

1987 Locomotives II (8v x 2) ............................. £9.00 
40th Wedding Anniversary (5v) ................. £7.50 
do Souv. Sheet............................................ £5.00 

Nukufetau 
1984 Automobiles I (5v x 2)............................... £8.00 

Monarchy I (6v x 2) ................................... £9.00 
1985 Cricket I (4v x 2)........................................ £7.00 

Locomotives I (4v x 2)............................... £7.00 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 

1986 Locomotives II (4v x 2) ............................. £5.00 
60th Birthday ............................................. £5.00 
do. S/Sht..................................................... £10.00 
Royal Wedding (4v) ................................... £5.00 

Nukulaelae 
1984 Locomotives I (4v x 2)............................... £7.00 

Cricket I (4v 2)........................................... £7.00 
Locomotives II (4v x 2) ............................. £7.00 

1985 Automobiles I (4v x 2)............................... £6.00 
Dogs I (4v x 2) ........................................... £7.00 
Locomotives III (4v x 2) ............................ £7.00 
Automobiles II (6v x 2).............................. £7.50 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 

1986 60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
do S/Sht...................................................... £5.00 
40th Wedding Anniv. (5v) .......................... £7.50 
do Souv. Sheet............................................ £5.00 

Vaitupu 
1984 Automobiles I (4v x 2)............................... £7.00 

Monarchy I (6v x 2) ................................... £9.00 
Automobiles II (8v x 2).............................. £9.00 

1985 Locomotives I (4v x 2)............................... £7.00 
Butterflies (4v x 2) ..................................... £7.50 
Automobiles III (4v x 2) ............................ £7.00 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetiets (2v) ..... £12.00 

1986 Locomotives II (4v x 2) ............................. £7.50 
60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
do S/Sht...................................................... £5.00 

1987 Locomotives III (8v x 2) ............................ £9.00 
ZIL ELOIGNE SESEL 
1981 Royal Wedding (6v) .....................(£45.00) £8.50 

do. Souvenir Sheet........................(£20.00) £6.00 
do Sheetlet. of 7 (3v) ..................(£100.00) £12.50

World War II Aircraft (4v) ......................... £20.00 
Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 
Queen Mother 2nd Issue Sheetlets (2v) ..... £12.00 
Girl Guides (4v) ......................................... £9.50 
Locomotives V (4v x 2) ............................. £7.00 
Automobiles III (8v x 2) ............................ £7.50 
World Cup Football (8v) ............................ £10.00 

1986 Chess/Rotary S/Sht .................................... £17.50 
Chess/Rotary Souvenir Sheet with Decorative 
Border, very scarce..................................... £17.50 
Coral Reef I (4v) ........................................ £5.00 
Royal Wedding (4v) Se-tenant Pairs .......... £10.00 
do. Imperf................................................... £15.00 
do. Souvenir Sheet Imperf ......................... £15.00 
Crabs (4v)................................................... £6.00 
60th Birthday (4v)...................................... £5.00 
do. S/Sht..................................................... £7.50 

1987 40th Wedding Anniv. (5v) .......................... £10.00 
Flowers and Fous (8v) ............................... £6.00 
Ferns (4v) ................................................... £5.00 
do. Souvenir Sheet ..................................... £15.00 
Chess/Rotary Souvenir Sheet with Capex 
Australia Opt .............................................. £25.00 
Ships IV (4v).............................................. £5.00 
Crustaceans (3v)......................................... £5.00 
World Scout Jamboree Souvenir Sheet...... £10.00 

1988 Coral Reef II (4v)....................................... £5.00 
Funghi (4v)................................................. £10.00 
10th Anniversary Indep. (4v) ..................... £5.00 
do Souvenir Sheet (4v)............................... £12.00 
Red Cross (4v) ........................................... £10.00 
Red Cross S/Sht ......................................... £5.00 
do Imperf.................................................... £7.50 
Christmas (3v)............................................ £5.00 
do Souvenir Sheet ...................................... £5.00 

1989 Traditional Dancers (4v) ............................ £5.00 
do Souvenir Sheet ...................................... £5.00 
Fungi III (4v).............................................. £10.00 
Coral Reef III (4v) ..................................... £5.00 
do Souvenir Sheet ...................................... £6.00 
MV Nivaga II Souvenir Sheet.................... £5.00 
Christmas (4v)............................................ £5.00 

1990 Tropical Trees (6v)..................................... £15.00 
Penny Black Anniv. (3v) ............................ £5.00 
do Souvenir Sheets..................................... £5.00 
World War II Ships (6v) ............................. £15.00 
Flowers (6v) ............................................... £15.00 
40th Anniversary of U.N.D.P. (3v) ............ £10.00 

1991 Sea Shells (4v) ........................................... £12.50 
Insects (4v)................................................. £12.50 
Marine Life (4v)......................................... £15.00 
South Pacific Games (4v) .......................... £7.50 
Second Word War Ships (6v) ..................... £7.50 
Christmas (4v)............................................ £7.50 

1992 Pacific Star Constellations (4v) ................. £7.50 
Centenary of British Occupation of  
Tuvalu (4v)................................................. £10.00 
Anniversary of Discovery of America (4v) £6.00 
Fish Definitives (14v) ................................ £20.00 
Olympic Games (4v).................................. £7.50 
do. Souvenir Sheet ..................................... £7.50 
Blue Coral/WWF (4v)................................ £15.00 
Kuala Lumpur Exhibition Opts (4v) .......... £10.00 

1993 Flowers (4v) ............................................... £7.50 
50th Anniversary of War in the Pacific (4v) £10.00 
Indopex Souvenir Sheet (Butterfly) ........... £10.00 
Marine Life (4v)......................................... £7.50 
Anniversary of Coronation (4v)................. £15.00 
do. Souvenir Sheet ..................................... £15.00 
Taipei Souvenir Sheet (Butterflies)............ £10.00 
Bangkok Souvenir Sheet (Butterfly).......... £10.00 
Environmental Protection (4v)................... £7.50 

1994 Hong Kong Souvenir Sheet (Butterflies) ... £10.00 
Island Scenery (4v) .................................... £7.50 
World Cup Football (4v) ............................ £10.00 
do. Souvenir Sheet ..................................... £10.00 
Sea Snails (4v) ........................................... £10.00 
Philakorea Souvenir Sheet (Dog)............... £10.00 
25th Anniversary of Moon Landing (4v) ... £15.00 

1995 Chinese New Year (4v) ‘Pig’ ..................... £10.00 
50th Anniversary F.A.O. (4v)..................... £10.00 
Visit South Pacific Year (4v)...................... £10.00 
Pacific Coastal Orchids (4v) ...................... £10.00 
50th Anniversary of World War II (4v) ...... £15.00 
Jakarta Souvenir Sheet ............................... £10.00 
Singapore Souvenir Sheet .......................... £10.00 
50th Anniversary of UN Souvenir Sheet ... £10.00 

1996 20th Anniversary Separation S/Sheet......... £10.00 
Year of the Red Souvenir Sheet ................. £10.00 

1997 Golden Wedding Souvenir Sheet ............... £15.00 
1998 80th Anniversary of the RAF (4v) ............. £15.00 

Dolphins (4v) ............................................. £20.00 
Ships (4v) ................................................... £15.00 
Coral Souvenir Sheet ................................. £10.00 
Year of the Rabbit Souvenir Sheet ............. £10.00 

1999 Australia Souvenir Sheet............................ £10.00 
Kosovo Relief Campaign (4v) ................... £10.00 
30th Anniversary of Moon Landing (4v) ... £15.00 
Queen Mother’s Centenary (4v) ................ £10.00 
do. Souvenir Sheet ..................................... £10.00 

Funafuti 
1984 Locomotives I (6v x 2)............................... £9.00 

Automobiles (4v x 2) ................................. £7.00 
1985 Automobiles II (4v x 2).............................. £6.00 

Queen Mother (4v x 2)............................... £10.00 

Cat Value Price Cat Value Price Cat Value Price
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The ‘ANNULE’ Perfins were used on the wrappers of the 
packages direct from the printer(s) to the distributor/whole-
saler to identify its contents and have been “CANCELLED’ 
(not valid for postage use) by the word ‘Annule’ being per-
forated through the stamp. 

They are similar to ‘Specimen’ overprints but much 

‘ANNULE’ PERFINS
New Design Gold Souvenir Sheet Perf ................... £5.00 
Collective Sheetlet of 6 Perf ................................... £7.50 
1982 Royal Royal (2nd Issue) Set of 3 Perf 
Souvenir Sheet Imperf ‘ANNULE’ Perfin .............. £10.00 
GUINEA BISSAU 
1978 Coronation 
do. Souvenir Sheet .................................................. £10.00 
1981 Royal Wedding 
Souvenir Sheet Perf or Imperf, each ....................... £5.00

scarcer as very few survive, most torn when opening the 
packages and it is quite rare to get an undamaged example 
as most are selotaped and stuck down to the outside wrap-
ping of the stamps. 

 
CENTRAL AFRICAN REPUBLIC 
1981 Royal Wedding (2nd Issue) 
Souvenir Sheet Perf or Imperf, each ....................... £5.00 
Gold Souvenir Sheet Perf or Imperf, each .............. £5.00 

Cat Value Price Cat Value Price Cat Value Price

At the final stage of production, a proof, usually a die proof, is cut down to 
stamp size and affixed to a card bearing the name of the printer. This is sub-
mitted to the appropriate authorities who either approve it or make correc-
tions. In either case the card is returned to the printer for their files. Duplicate 
cards are sometimes made for presentation or archival purposes. Any correc-
tions at this step will result in very rare unadopted designs. CROMALIN 
PROOF a Final Master Proof on glossy plastic (For sharper image than paper). 
(ALL IMPERF UNLESS STATED OTHERWISE). 
 
NOTES: DP = Die Proof, PDP = Progressive Die Proof, 

CP = Cromalin Proof, S/T = Se-tenant Pair, 
C = Card, F = Folder. 

PRINTERS: Q = The House of Questag, 
F = Format International, 
W = Walsall Security Printers, 
H = Harrison & Sons Ltd, 
B = Bradbury Wilkinson. 
C = Carter Security Printers 
BDT = BDT International Security Printers 

Type Printer CIF Price 
BARBADOS 
1985 Police Souvenir Sheet with country name 
and denomination .....................................................CP (1) £75.00 
1986 60th Birthday (vignette only) ..........................CP (3) £30.00 
1986 Expo finished design and without black .........CP (2) £25.00 
1987 Special Olympics without 
country name or denomination.................................CP (5) £50.00 
1987 Scouting (vignette only) ..................................CP (3) £30.00 
1982 President Readan’s Visit Sheetlets in ..............CP F F £50.00 
1979 Rowland Hill Souvenir Sheet Perf Proof  
showing “1851” crossed out in pen after ‘Unissued  
Shilling Blue’ with pen notation “Delete 1853  
date...” ........................................................................... £95.00 
do. Stamp Magazine Plate Proof, Master sheet of 4 
folded w/o Brown printing showing the Barbados 
stamp and cancel ........................................................... £75.00 
BARBUDA 
1984 Kings & Queens of England including  
Prince William, Prince Charles and Queen  
Elizabeth CP F F £95.00 
1985 Queen Mother (7v) CP F F £150.00 
1985 Audubon (Birds), set of 4 Imperf Proofs DP F F £95.00 
1986 Halley’s Comet (1st Issue) set of 3 CP F F £50.00 
1987 Marine Life Definitives to $10 (13v) CP F F £150.00 
FIJI 
1982 Royal Visit Souvenir Sheet .............................DP F F £75.00 
GAMBIA 
1986 Ameripex Cars (8v) without country name 
and denomination .....................................................CP (8) £95.00 
1987 Musical Instruments (4v) and Souvenir Sheet 
without country name and denomination .................CP (5) £125.00 
1988 Flora and Fauna (6v) and two Souvenir 
Sheets without country name and 
denomination............................................................CP (8) £125.00 
KENYA 
2002 Golden Jubilee (Treetops) 19/- value and 
60/- Souvenir Sheet Imperf Proofs - Both items 
unissued, Scarce .......................................................DP C F £400.00 
KIRIBATI 
2002 Fish Definitives Set of 16 Imperf Proofs .......DP C C £800.00 
2002 Christmas Set of 5 Imperf Proofs on Cartor  
with additional 25¢ value overprinted ‘Specimen’ 
(also Imperf Proof) and 60¢ Sheetlet of 10 Imperf 
proof .........................................................................DP C C £400.00 
MONTSERRAT 
1981 Royal Wedding Set of 3 Sheetiets of 7 
to include 6 Yacht and 1 Loving stamp, a  
total of 21 stamps ....................................................DP Q C(3) £350.00 
do. $4 Sheetlet..........................................................DP Q C £95.00 
do. 90¢ (ex. Bklt Pane) in vertical pair ...................DP Q C £65.00 

do. $3 Loving stamp (ex. Bklt Pane) in vertical 
pair ...........................................................................DP Q C £125.00 
do. Tryptych (2 Yacht and 1 Loving) ex. Sheet .......DP Q C £75.00 
do. Complete Pane of 10 (ex. Bklt) containing 
8 Yacht and 2 Loving stamps ..................................DP Q F £295.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................DP Q F £150.00 
1982 21st Birthday (3v) ..........................................CP F F(3) £125.00 
do. (3v) and the 5 different Gutter Designs in a 
vertical strip of 5 .....................................................DP F F £125.00 
1982 Scouting (2v) ..................................................DP F F £150.00 
1983 Manned Flight (4v) and Souvenir Sheet (the  
S/S is missing the 75¢ stamp which has been cut 
out) ...........................................................................DP F F £150.00 
1983 Christmas/Carnival (4v) .................................DP Q F £125.00 
1984 Olympic Games (4v) and Souvenir Sheet.......DP Q F £225.00 
1984 Birds 5¢ to $10 including the. unadopted 
design on the 5¢ ......................................................DP W F £550.00 
do. but wiih issued 5¢ design ..................................DP W F £450.00 
do. (15v) Photographic Proofs in Black and White ..... W (15) £250.00 
do. Final Proofs Perforated 5¢ to $10 (15v) ................. W F £75.00 
1984 Mail Packet Boats (4v) and Souvenir 
Sheet ........................................................................DP F F £150.00 
1984 Christmas/Carnival (4v) .................................DP Q F £125.00 
1985 National Emblems (3v) ..................................CP F F £125.00 
1985 Sea Island Cotton (4v) and S/Sheet.................CP F (5) £200.00 
1985 Christmas (4v) ................................................CP F F £125.00 
1986 Girl Guides 20¢, 75¢ and 90¢ S/T showing 
the 8 Progressive Stages plus Finished Copy, 
each .......................................................................PDP F F(3) £95.00 
do. (8v) S/T ..............................................................DP F F(4) £100.00 
1986 60th Birthday with Film Overlay including 
the overlay for the BVI $2.00 ....................................F £50.00 
do. $6 showing the 8 Progressive Stages plus 
Finished Copy .......................................................PDP F F £55.00 
1986 Halley’s Comet Souvenir Sheet (2) ................CP F F £95.00 
NEVIS 
1980 Boats (4v) .......................................................DP Q C(4) £125.00 
1980 Queen Mother’s 80th Birthday (1v) ...............DP F C £75.00 
1981 Definitives 5¢ to $10 (14v) ............................DP Q C(14) £450.00 
do. Various Odd Values available, each ..................DP Q C £25.00 
1981 Royal Wedding Souvenir Sheet .....................DP Q F £150.00 
1982 21st Birthday (3v) and the 5 different Gutter 
Designs in a Vertical Strip .......................................DP F F £125.00 
do. as above with Design Comments added ...........DP F F £150.00 
1983 Christmas (4v) and S/Sht ................................DP F F £195.00 
1984 Tourism (4v) ...................................................DP W F(4) £125.00 
1984 $15 Revenue stamp (1v) ................................DP F F £60.00 
1984 Culturama (4v) ...............................................DP Q F £125.00 
1984 Flowers (14v) Definitives ..............................DP F F £450.00 
1984 lst Anniversary of Independence (4v) ............DP F F £95.00 
1984 Christmas (Music) (4v) ..................................DP Q F £125.00 
1985 Tourism II (4v) ...............................................DP F F £95.00 
do. (4v) ....................................................................CP F (4) £75.00 
1985 Hawks & Herons (4v) ....................................DP F F £95.00 
do. (4v) ....................................................................CP Q (4) £75.00 
1985 Girl Guides (4v) .............................................DP F F £95.00 
do. (4v) ....................................................................CP F (4) £95.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T ........CP F F £75.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £75.00 
1985 Cars IV S/T......................................................CP F (6) £60.00 
1985 Christmas/Churches (4v) ................................CP F F £75.00 
1986 Cars V (12v) S/T ............................................CP F F(6) £95.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $8 showing the 8 
Progressive Stages plus Finished Copy ................PDP F F £50.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $8 without  
country name or denomination.................................CP F (1) £25.00 
1986 Cars VI (12v) ..................................................CP F F £60.00 
1986 Corals II (4v) ..................................................CP F F £40.00 
1984 Statue of Liberty $4.50 Souvenir Sheet .........CP F F £50.00 

Type Printer CIF Price 

PRINTER’S PRESENTATION CARDS
ALL AT HALF PRICE - YES LESS 50% 

Volume Spend Discount not applicable
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1986 Royal Wedding $10 Souvenir Sheet ...............CP F F £60.00 
NORFOLK ISLAND 
1982 Christmas (3v).................................................DP W C(3) £150.00 
1983 World Communications (4v)...........................DP F F £195.00 
1984 Flowers (16v) ..................................................DP BDT C(16) £400.00 
ST. HELENA 
1984 Royal Visit (2v) ...............................................DP F F £50.00 
do. Prince Andrew vignette only ..............................CP F (2) £25.00 
ST. KITTS 
1980 Queen Mother’s 80th Birthday ......................DP F C £55.00 
1981 Bird Definitives Various Odd Values  
available, each .........................................................DP Q C £25.00 
1981 Royal Wedding Set of 3 Sheetlets of 7 to 
include 6 Yacht and 1 Loving stamp, a total of 
21 stamps .................................................................DP Q C(3) £350.00 
do. Complete Booklet Pane of 10 containing 
the 8 Yacht stamps and 2 Loving stamps ................DP Q F £295.00 
1982 21st Birthday (3v) and the 5 different 
Gutter Designs in a vertical Strip ............................DP F F £125.00 
1983 Manned Flight 10tt, 450 (damaged) and  
$2.50 ........................................................................DP F F £75.00 
1983 Christmas (4v) and Souvenir Sheet ................DP F F £125.00 
1984 Batik I (4v) plus 509 unadopted design .........CP F F £115.00 
1984 4-H Organisation (4v) ....................................DR Q F £125.00 
1984 Man ne Wildlife (14v) ....................................DP W F(14) £450.00 
do. Odd Values (10¢, 20¢, 25¢, 30¢, 50¢ 
or 60¢), each ............................................................DP W F £35.00 
do. $10 (1v) .............................................................DP W F £40.00 
1984 lst Anniversary of Independence (4v) ............DP F F £125.00 
1984 Christmas (4v) ................................................DP Q F £125.00 
1985 Batik II (4v) ....................................................DP F F £125.00 
1985 Ships (4v) ........................................................CP F F £125.00 
1985 Masonic Lodge (4v) .......................................CP F (4) £100.00 
1985 Christmas/Drake (4v) .....................................CP F (4) £100.00 
ST. LUCIA 
1984 British Monarchs 35¢, $1 and $2.50 S/T ........CP F (3) £50.00 
do. ‘Unissued’ 500, $1 and $2.50 (Alfred the 
Great) and $1 and $2.50 (Richard I) S/T..................CP F (5) £95.00 
do. 300 and $1 (Richard I) and 50¢ and $1 
(Alfred the Great) ....................................................CP F F £40.00 
1984 Forestry Resources (4v) .................................DP F F £125.00 
1984 Cars I (8v) S/T ................................................DP F F(4) £50.00 
1984 Endangered Wildlife (4v) ...............................DP F F) £150.00 
1984 Trains II (1¢, 15¢, 75¢, $1 and $2) S/T showing  
the 6 Progressive Stages and Finished Copy .........PDP F F(6) £125.00 
1984 Cars II (16v) S/T .............................................DP F F(8) £100.00 
1984 Christmas (4v) and Souvenir Sheet ................DP F F £150.00 
1984 Slavery Souvenir Sheet ..................................CP F (1) £95.00 
do. (4v) and Souvenir Sheet ....................................DP F F £150.00 
1985 Girl Guides (4v) .............................................DP Q F £150.00 
1985 Military Uniforms (15v) .................................DP F F £325.00 
1985 Nature Reserves (4v) ......................................CP F (4) £95.00 
1985 International Youth Year (4v) and 
Souvenir Sheet .........................................................CP F F £120.00 
1985 Christmas (3v) and Souvenir Sheet ................CP F F £120.00 
1986 ‘Unissued’ Royal Wedding $10 Souvenir 
Sheet ........................................................................CP F (1) £75.00 
1986 Cars IV (12v) S/T............................................CP F F(6) £50.00 
1986 60th Birthday Souvenir Sheet without 
country or denomination ..........................................CP F (1) £75.00 
1986 Royal Wedding Set of 4 finished 
design and just the vignette ......................................CP F (8) £50.00 
do. Souvenir Sheet as above.....................................CP F (2) £50.00 
1986 Tourism, original artwork of the 4 stamps on  
one board in the denominations of 10¢, 65¢, $1  
and $2.50 with changes in pencil to 15¢, 80¢, 45¢  
and $5.00 ....................................................................... £250.00 
1986 Tourism I (4v) and Souvenir Sheet .................CP F F £120.00 
1987 Military Uniforms (New Values) 15¢, 60¢, 
809 and $20 .............................................................CP F F £75.00 
ST. VINCENT 
1981 Royal Wedding Complete Pane of 10  
containing 8 Yacht and 2 Loving stamps ................DP Q F £295.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................DP Q F £125.00 
1982 21st Birthday (3V) and the 5 different 
Gutter Designs in a Vertical Strip ...........................DP F F £95.00 
do. as above with Design Comments added ...........DP F F £125.00 
1983 Cars I (10¢, $1.50 x 2 and $2) S/T ..................CP F F(4) £50.00 
1983 Trains 10¢ showing 6 Progressive Stages 
but without Finished Copy ....................................PDP F F £70.00 
do. 50¢ S/T showing the 6 Progressive Stages 
and Finished Copy ................................................PDP F F(2) £75.00 
do. as above but wthout Finished Copy ................PDP F F £65.00 
do. $2.50 S/T ............................................................DP F F £50.00 
1984 Olympic Games, Los Angeles (8v) S/T ..........CP F F(4) £75.00 
1984 Cars II (10v) S/T .............................................CP F F(5) £75.00 
1985 Orchids (4v) ...................................................DP F F £150.00 
1985 Audubon (8v) S/T............................................CP F F(4) £75.00 

1984 Carnival (4v) ..................................................DP Q F £125.00 
1984 Trains II (14v) S/T(Missing 2¢) .....................CP F F(7) £65.00 
1984 Emancipation (4v) ..........................................DP Q F £125.00 
1984 Fort Duvernette (4v) with unadopted 
design of the $3 ‘Kingston’ instead of 
‘Kingstown’ .............................................................DP Q F £150.00 
do. with Corrected version (4v) ..............................DP Q F £120.00 
1985 Cars III (6v) S/T ..............................................CP F F(3) £50.00 
1985 Herbs & Spices (4v) .......................................CP F (4) £125.00 
1985 Cars IV 60¢ or $1 S/T, each ...........................CP F (F) £45.00 
1985 Musical Instruments (4v) and S/Sheet ...........CP F F £150.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T ........CP F (4) £75.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F (1) £30.00 
1985 Cars IV Souvenir Sheet ..................................CP F F £45.00 
1985 Flour Milling Industry (4v) ............................CP F F £125.00 
1985 Michael Jackson Souvenir Sheets (4) .............CP F F(4) £250.00 
1985 Christmas (3v) ................................................CP F (3) £125.00 
1986 500th Anniversary of Discovery of 
America by Columbus (1st Issue) DeLuxe 
Souvenir Sheets (6) .................................................CP F F £225.00 
1986 Halley’s Comet (4v) .......................................CP F F £125.00 
do. (4v) showing the 6 Progressive Stages and 
Finished Copy .......................................................PDP F F(4) £150.00 
do. Souvenir Sheet Border Only ..............................CP F F £75.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $8 showing the 8 
Progressive Stages and Finished Copy .................PDP F F £50.00 
1986 Royal Wedding $10 Souvenir Sheet................CP F F £65.00 
1986 Timber Resources (4v) ...................................DP 0 F £125.00
1986 Cadet Force (4v) .............................................DP 0 F £125.00 
1986 The Legend of King Arthur (8v) ....................CP F F(8) £95.00 
1986 Freshwater Fishing 75¢ S/T ............................CP F (1) £45.00 
1987 Carnival (4v) ..................................................CP F F £50.00 
1986 Cars V (12v) S/T .............................................CP F F(6) £65.00 
1988 Columbus Souvenir Sheet ..............................CP F F £50.00 
1988 Pelican 450 in Block of 4 ...............................CP F F £50.00 
1988 Tourism (4v) and Souvenir Sheet ...................CP F F £75.00 
1988 Armada (6v) ....................................................CP F F £75.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £60.00 
1988 Tourism (4v) ....................................................CP F (4) £50.00 
do. S/Sht ...................................................................CP F (1) £30.00 
1986 60th Birthday Souvenir Sheet without 
country name or denomination.................................CP F (1) £50.00 
1987 Carnival (4v) without country name or 
denomination............................................................CP F (4) £50.00 
1986 Freshwater Fishing S/T Pairs without 
country name or denomination.................................CP F (2) £50.00 
1985 Queen Mother Deluxe Souvenir Sheets  
without country name or denomination or 
border .......................................................................CP F (2) £50.00 
1987 Centenary of Motoring (4v) without  
country name or denomination and separately the  
Souvenir Sheet Car illustration ................................CP F (5) £75.00 
1986 Loco Part VI S/T Pairs (4) without  
country name or denomination.................................CP F (8) £50.00 
1987 Ruby Wedding (5v) without country  
name or denomination or border ..............................CP F (5) £50.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F (1) £50.00 
ST. VINCENT GRENADINES 
1974 Definitives (19v) Photographic Proofs in 
Black and White ............................................................ (19) £350.00 
1981 Royal Wedding Complete Booklet Pane of 10 
containing 8 Yacht stamps and 2 Loving stamps ....DP F F £295.00
do. Souvenir Sheet ..................................................DP F F £75.00 
1982 21st Birthday Set of 3 and the 5 different 
Gutter Designs in a vertical strip .............................DP F F £95.00 
do. with Design Comments added ..........................DP F F £125.00 
do.Set of 3 ................................................................CP F F £75.00 
1983 British Monarchs 600 (Henry VIII), 60¢ 
(James 1), 750 (Henry VIII) and $2.50 (The 
Mary Rose) S/T ........................................................CP F (4) £55.00 
1984 Reef Fishes (4v) .............................................DP F F £125.00 
1984 Trains II (6v) S/T.............................................CP F (8) £55.00 
1984 Night-blooming Flowers (4v) ........................DP Q F £150.00 
1984 Canouan Islands II (4v) ..................................DP Q F £125.00 
1984 Cricket II (8y) S/T ...........................................CP F F £75.00 
1984 Cars I (8v) S/T.................................................CP F F(4) £50.00 
1984 Christmas (3v) and Souvenir Sheet ................DP F F £150.00 
1985 Trains Ill (8v) S/T............................................CP F (4) £50.00 
1985 Shell Fish (4v) ................................................DP F F £125.00 
1985 Cricket III (6v) ...............................................CP F F £75.00 
1985 Cars II (8v) S/T ...............................................CP F F(4) £50.00 
1985 Tourism/Watersports (4v) ...............................CP F F £95.00 
1985 Trains IV (8y) S/T ...........................................CP F (4) £50.00 
1985 Fruits & Blossoms (4v) ..................................CP F F(4) £95.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £75.00 
1988 Queen Mother (8v) S/T ...................................CP F (4) £75.00 
1985 Trains V (8v) S/T.............................................CP F F £50.00 
1985 Traditional Dancers (4v) .................................CP F (4) £75.00 

Type Printer CIF Price Type Printer CIF Price 
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1986 Cars III (12v) S/T ............................................CP F F(6) £50.00 
1986 Trains VI (16v) S/T .........................................CP F F(8) £60.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $6 showing the 8 
Progressive Stages and Finished Copy .................PDP F F £50.00 
1986 Handicrafts (4v) ..............................................CP F F £75.00 
1986 Royal Wedding $8 ..........................................CP F F £65.00 
1987 Trains VII (16v) S/T........................................CP F F £95.00 
1987 Marine Life (4v) and Souvenir Sheet .............CP F F £95.00 
1988 Ocean Racing Yachts (6v) and Souvenir 
Sheet ........................................................................CP F F £95.00 
1988 Mustique Airways (4v) and S/Sheet ...............CP F F £95.00 
1988 Explorers 6v) and Souvenir Sheet ..................CP F F £95.00 
1986 60th Birthday Souvenir Sheet without  
country name or denomination.................................CP F (1) £50.00 
1983 British Monarchs S/T (60¢ Henry VIII,  
60¢ James I, 75¢ Henry VIII and $2.50 Mary  
Rose) ........................................................................CP F (8) £75.00 
BEQUIA (ST. VINCENT GRENADINES) 
1984 Cars I (8v) S/T.................................................CP F F(4) £40.00 
1984 Olympic Games, Los Angeles (8v) S/T ..........CP F F(4) £40.00 
1985 Trains Ill (8v) S/T............................................CP F F(4) £40.00 
1985 Flowers (8v) S/T .............................................CP F F(4) £40.00 
1985 Cars Ill (12v) S/T ............................................CP F F(6) £40.00 
1985 Trains IV (25¢, 55¢, 60¢ or 75¢), each ..........CP F F £20.00 
1985 Queen Mothers 85th Birthday (8v) S/T...........CP F (4) £75.00 
do. Souvenir Sheet ...................................................CP F (1) £25.00 
1985 Cars IV (45¢, $1.50 or $2), each S/T ..............CP F F £20.00 
1986 Cars V (12v) S/T .............................................CP F F(6) £50.00 
1986 Railway Engineers/Locomotives (4v) ............CP F F(4) £75.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $8 showing the 8 
Progressive Stages and Finished Copy .................PDP F F £95.00 
1987 Cars VII (16v) S/T...........................................CP F F(2) £50.00 
UNION ISLAND (ST. VINCENT GRENADINES) 
1984 Trains I (8v) S/T .............................................CP F F(4) £40.00 
1984 Cricket I (16v) S/T ..........................................CP F F(2) £95.00 
1984 Trains II (16v) S/T...........................................CP F (8) £75.00 
1985 Cars I (8v) S/T.................................................CP F F(4) £40.00 
1985 Audubon (8v) S/T............................................CP F F(4) £40.00 
1985 Trains II (8y) S/T.............................................CP F (4) £50.00 
1985 Cars II (8v) S/T ...............................................CP F F(4) £50.00 
1985 Cars III (16v) S/T ............................................CP F F(8) £60.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (4v) ...............CP F (4) £65.00
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F (1) £25.00 
1986 Queen’s 60th Birthday showing the 8 - 
Progressive Stages and Finished Copy .................PDP F F £75.00 
1986 Cars IV (12v) S/T............................................CP F (6) £50.00 
1986 Trains V (16v) S/T...........................................CP F F(8) £60.00 
do. (16v) ..................................................................CP F F(2) £60.00 
do. (15¢, 45¢, 60¢ and 75¢) ....................................CP F F £35.00 
do. $1, $1.50, $2 or $3 S/T, each .............................CP F F £25.00 
do. $1.50 or $2 unadopted design with wrong 
motif (Autos) instead of (Locos) and the $2 has 
a reversed motif, each ..............................................CP F F £75.00 
1986 60th Birthday Souvenir Sheet without  
country name or denomination.................................CP F (1) £50.00 
1987 Ruby Wedding (5v)  without  
country name or denomination.................................CP F (5) £50.00 
TONGA (NIUAFO’OU) 
1991 The Origin of The Coconut Tree Souvenir  
Sheet signed by the artist Derek Miller....................CP F (1) £250.00 
TUVALU 
1977 South Pacific Commission (4v) .....................DP F C(4) £120.00 
do. ex 5¢ (3v) ..........................................................DP F C(3) £75.00 
1977 Royal Society Expedition (4v) .......................DP F C(4) £120.00 
1978 Ships (4v) .......................................................DP F C(4) £120.00 
1978 Flowers (4v) ...................................................DP F C(4) £175.00 
1978 Definitives New Values 30¢ & 40¢.................DP Q C(2) £55.00 
1979 Fish Definitives to $5 Complete (18v) ...........DP F C(19) £450.00 
1979 Air Service (4v) ..............................................DP F C(4) £120.00 
1979 Rowland Hill (3v) ..........................................DP F C(3) £120.00 
1980 Sea Shells (4v) ...............................................DP F C(4) £175.00 
1980 London’80 (4v) ..............................................DP Q C(4) £125.00 
1980 Queen Mother’s 80th Birthday (lv) ................DP F C £75.00 
1980 Moths (4v) ......................................................DP F C(4) £225.00 
1980 Aviation (4v) ..................................................DP F C(4) £120.00 
1981 Ships I (6v) .....................................................DP F C(6) £200.00 
do. (6v) mounted on Mock-up Sheetiets of 6 
showing PROOF of labels (IMPERF) ....................DP F (6) £225.00 
1981 Royal Wedding Set of 3 Sheetlets of 7 to 
include 6 Yacht stamps and 1 Loving stamp, 
a total of 21 stamps .................................................DP F C(3) £350.00 
do. 100 Yacht (ex. Booklet Pane) in vertical 
pair ..........................................................................DP F C £55.00 
do. in Block of 4 ......................................................DP F C £75.00 
do. 450 Loving (ex. Bkit Pane in vertical pair ........DP F C £125.00 
do. Complete Booklet Pane of 10 containing 8 
Yacht stamps and 2 Loving stamps .........................DP F F £295.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................DP F F £125.00 

1981 U.P.U. Souvenir Sheet ....................................DP H C £125.00 
1982 Marine School (4v) ........................................DP Q C(4) £150.00 
1982 21st Birthday (3v) ..........................................CP F F(3) £100.00 
1982 Boy Scout 35¢ ................................................DP W C £75.00 
1982 Royal Visit (3v) and Souvenir Sheet ..............DP F F £195.00 
1983 Handicrafts to $5 Original Values (13) ..........DP W C(13) £390.00 
do. (13v) Perforated on Proof Cards ............................ W C(13) £220.00 
1983 Commonwealth Day (4v) ...............................DP F F £125.00 
1983 Dragonflies (4v) .............................................DP F C(4) £175.00 
do. unadopted designs showing 20¢, 30¢ and $1 
‘Unissued’ denominations along with the issued 
100 value .................................................................DP F F £295.00 
1983 Boy’s Brigade (3v) .........................................DP F F £150.00 
1983 Manned Flight (4v) and Souvenir Sheet ........DP F F £195.00 
do. First Day Cover Design .....................................CP F F £25.00 
1984 Ships II (6v) ...................................................DP F F £125.00 
1984 Beach Flowers (4v) ........................................DP F Q £195.00 
1984 Trains II (ex. 60¢) 14 values S/T.....................CP F F(7) £50.00 
1984 Christmas (4v) ................................................CP F (4) £95.00 
1984 Cars I (8v) S/T.................................................CP F F(4) £40.00 
1985 Audubon/Birds (8v) S/T..................................CP F F(4) £75.00 
do. 25¢ Progressive Proof showing the 6 
Progressive Stages and Finished Copy .................PDP F F £75.00 
do. 70¢ as above ....................................................PDP F F £75.00 
1985 Birds and Their Eggs (4v) ..............................DP F F £125.00 
1985 Trains V Official Progressive Proofs (8v) S/T 
in limited numbered edition of 250 cards .............PDP F C(8) £60.00 
1985 Cars II (8v) S/T ...............................................CP F F £40.00 
do. Official Progressive Proofs (8v) S/T in 
limited numbered edition of 250 on cards ............PDP F C(8) £60.00 
1985 World War II Aircraft (4v) and Souvenir 
Sheet ........................................................................DP F F £275.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T ......PDP F F(4) £75.00 
do. Official Progressive Proofs (8v) S/T in 
limited numbered edition of 250 cards .................PDP F C(8) £60.00 
do. (8v) S/T...............................................................CP F F £40.00 
do. Souvenir Sheet ...................................................CP F F £40.00 
1985 Girl Guides (4v) .............................................DP F F £95.00 
do. (4v) ....................................................................CP F (4) £75.00 
do. Souvenir Sheet ...................................................CP F (1) £150.00 
1986 Cars III (16v) S/T ............................................CP F (8) £60.00 
1986 Crabs (4v) .......................................................CP F F(4) £125.00 
1986 Chess/Rotary (2v) ex. Souvenir Sheet 
showing the Progressive Stages of Printing and 
Finished Copy .......................................................PDP F F £95.00 
1986 Ships III (4v) ..................................................CP F F £125.00 
do. (4v) showing Progresssive Stages of 
Printing and Finished Copy ..................................PDP F F(4) £150.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $3 showing the 8 
Progressive Stages and Finished Copy .................PDP F F £60.00 
do. $3 (1v) ...............................................................CP F F £45.00 
1986 Lizards (4v) ....................................................DP F F £175.00 
1986 Cars IV (12v) S/T............................................CP F F(6) £50.00 
1986 Coral Reef (4v) ...............................................DP F F £175.00 
1987 Ships IV (4v) ...................................................DP F F £175.00 
1987 Cars V (20¢ - $l) (16v) S/T .............................CP F F £50.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £75.00 
1988 Coral Reef Life II (4v) ...................................CP F F £100.00 
2001 PhilaNippon Souvenir Sheet Imperf ...............DP C C £250.00 
2001 Insect definitives Set of 12 Imperf..................DP C C £600.00 
2001 The TV Corporation Set of 4 Souvenir Sheet  
and Souvenir Sheet...................................................CP Q F £250.00 
2002 Year of the Horse Set of 4 Imperf Proofs on with  
additional 40¢ value overprinted ‘Specimen’ (also Imperf  
Proof) and 40¢ Sheetlet of 10 ImperfProof..............DP C C £350.00 
do. Souvenir Sheet Imperf .......................................DP C C £200.00 
1981 Postage Dues Complete (9v) ..........................DP Q C(9) £120.00 
FUNAFUTI (TUVALU) 
1984 Cars I (8v) S/T.................................................CP F F(4) £50.00 
1985 Cars II (8v) S/T ..............................................CP F F(4) £50.00 
1985 Trains Ill (ex. 50) (10v) S/T ...........................CP F F(5) £40.00 
1985 Queen Mother’s 85th Birthday (8v) S/T ........CP F F(4) £50.00 
do. Souvenir Sheet ..................................................CP F F £25.00 
1986 Queen’s 60th Birthday $3.50 showing the 
8 Progressive Stages and Finished Copy ..............PDP F F £75.00 
1986 Royal Wedding Souvenir Sheet ......................CP F F £65.00 
1986 Trains IV (8v) S/T ..........................................CP F F £50.00 
do. 20¢ S/T ...............................................................CP F F £20.00 
NANUMAGA (TUVALU) 
1984 Cars 1 (100, 259, 309 or $l), each ..................CP F F £15.00 
1984 Monarchs (ex. 309) ........................................CP F F £30.00 
1984 Cars II (8v) S/T ..............................................CP F F(4) £50.00 
1985 Flowers (8v) S/T Official Progressive Proofs ( 
8v) S/T in limited numbered edition oncards ..........DP F C(6) £40.00 
1985 Cars Ill (8v) S/T ..............................................CP F F(4) £50.00 
do. (2v) S/T showing the 6 Progressive Stages 
(No Finished Copy) ..............................................PDP F C(4) £95.00 
Continued on page 75
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SOMETHING FOR THE WEEKEND
MAYBE A RUSH MIXED LOT! 

NOW WITH BONUS 25% BONUS ADDED VALUE

NOW WITH 25% BONUS ADDED VALUE IN EVERY LOT

ALL LOTS NOW UK POSTPAID

NAME  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . CUSTOMER REF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

ADDRESS  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . POSTCODE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
We can prepare the following selections: 
A-Z Worldwide (ex GB) �  British Commonwealth Only (ex GB) �  Foreign Only �  Great Britain Only � 
In the amounts of  � £50  � £100  � £250  � £500 (Worldwide only). Preferences: ‘As it comes’ �  Quality �  Quantity � 
Payment: Cheque �  P.O. �  Stamps �  Cash �  PayPal Accepted �  Payments to ebaysales@rushstamps.co.uk 
CREDIT CARD Mastercard �  Visa �  American Express (Orders over £100) � 
PAYMENT/CREDIT CARD NUMBER 

���������������� ��� 

Valid from Date ����     Expiry Date ����     Amex Security code ���� 

last 3 digit security code ��� 
Orders can no longer 

be processed without your 3 digit security code 
Signed . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Remember all lots 
are subject to full 
satisfaction or ‘no 
quibble’ refund if 
returned intact 

with 7 days.

One of our most popular sellers – you can select G.B. only, Worldwide (No G.B.), British 
Commonwealth or just Foreign Countries – you can also indicate whether you prefer ‘as it 

comes’, quantity or quality – supported by our ‘No Quibble Money Back Guarantee’ if 
returned intact within 10 days! 

Each Mixed Lot will contain Mint/Used, Old and New loose stamps! Mainly off paper, on 
album pages (stock cards), Packets and Envelopes/Covers, a real Pot Pourri – no 2 lots 

will be the same so you can order regularly! There will be some duplication and damaged 
stamps however this will be taken into consideration when the lot(s) is/are prepared.

We have over 50 Boxes of Material to make up these Lots and they are regularly rotated to 
give a wider selection available in £50, £100 or £250 Lots also Extra Special £500 

‘BUMPER LOTS’ – Worldwide ‘as it comes’, 75% on Album pages can include Album 
remainders, old approval books, a whole lot of stamps which will take a very long time to 

sort, plus 25% Bonus Added Value!

Extended Payment Facilities available on £250/£500 Lots over 3 months either by  
Credit Card or Post-dated Cheques (Delivery after final payment).

This page not subject to Volume Spend Discount


